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Sichere Diagnose.  
Zeitsparende Reparatur.  
Bosch-Diagnostics und  
Ersatzteile.
 
Alles aus einer Hand. 
Bosch bietet der Werkstatt 
ein Komplettprogramm  
zur Steigerung von Effizienz  
und Qualität in der täglichen 
Arbeit.  
Vom weltweit aktiven  
Entwickler und führenden 
Hersteller von Kfz-System-
technik kommen die Ersatz-
teile in bekannter Original-
Qualität.

en

Reliable diagnosis.  
Time-saving repairs.  
Bosch diagnostics and  
service parts.

Everything from one single 
source. Bosch has a com-
plete program available 
which increases efficency 
and quality in the work-
shop’s daily work.  
The service parts from the  
globally active development 
expert and leading manu-
facturer of automotive  
system technology are  
in renowned Bosch OE 
quality.

fr
 
Diagnostic fiable.  
Réparation rapide.  
Diagnostics et pièces  
de rechange Bosch.

Fournisseur unique, Bosch 
propose aux réparateurs 
une gamme complète qui 
améliore au quotidien 
l’efficacité et la qualité  
du travail.  
En tant que concepteur  
présent dans le monde  
entier et leader dans la  
fabrication de systèmes 
pour automobiles, ses  
pièces de rechange sont  
reconnues pour offrir  
la qualité des pièces  
d’origine.

it
 
Diagnosi sicure. Ripara-
zioni rapide. Diagnostica,  
ricambi e formazione: tutto 
da un unico fornitore.

Bosch offre all’officina un 
programma completo per  
una maggior efficienza e  
qualità nel lavoro quoditia-
no d’autoriparazione. Con  
il programma «Diagnostics», 
Bosch mette a disposizione 
dell’officina anche hardware  
e software di diagnosi 
perfettamente in sintonia 
tra loro oltre a formazione, 
assistenza e consulenza 
tecnica. Competenza e 
qualità, quindi, per il futuro 
dell’officina.

es
 
Diagnóstico seguro.  
Ahorro de tiempo en la  
reparación. Diagnosis 
Bosch y piezas de recambio.
 
Todo de un solo proveedor.
Bosch, fabricante líder, 
ofrece al taller un programa 
completo para incrementar 
la eficacia y la calidad en el
trabajo diario. Bajo el nom-
bre de Diagnosis Bosch se 
ponen a disposición del 
taller el hardware y soft-
ware compatibles entre sí,  
la formación técnica, la  
hotline técnica y la base  
de datos técnicos. 
Competencia y calidad 
para el futuro de su taller.



Bosch-Technologie-  
und Servicevorsprung 
nutzen:

▶  Bosch ist weltweit 
 führender Zulieferer für 
hochmoderne Diesel-
Einspritzsysteme

▶  In diesem Katalog 
finden Sie unser um-
fassendes Werkstatt-
programm.

Benefit from Bosch 
 cutting edge technology 
and service:

▶  Bosch is the world’s 
leading supplier of 
ultra-modern diesel 
 injection systems 

▶  This catalog details 
our extensive work-
shop range.

Profiter de l’avance  
de Bosch en matière  
de technologie et de 
service:

▶  Bosch est le plus grand 
fournisseur mondial de 
systèmes d’injection 
diesel ultra modernes. 

▶  Vous trouverez dans ce 
catalogue notre vaste 
gamme destinée  
aux garages.

Beneficiare della 
 tecnologia d’avanguardia 
Bosch, anche nel servizio 
assistenza:

▶  Bosch è fornitore leader 
a livello mondiale per 
 sistemi di iniezione 
 diesel ultramoderni

▶  Nel presente catalogo 
troverete il nostro  
ampio programma  
per officine.

Aproveche las ventajas 
tecnológicas y del servi-
cio postventa de Bosch:

▶  Bosch es el proveedor 
líder a nivel mundial de 
sistemas de inyección 
diésel de última gene-
ración 

▶  En este catálogo 
encontrará nuestro 
amplio programa para 
talleres.
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Alles aus einer Hand 
Bosch-Diesel- 
Einspritztechnik
für Nutzfahrzeuge

en

Everything from  
a single source
Bosch Diesel Injection 
Technology for  
commercial vehicles

fr

Un seul fournisseur:
équipements d’in-
jection diesel Bosch
pour véhicules  
utilitaires

it

Tutto da un unico  
fornitore
Tecnica di iniezione 
diesel Bosch per  
veicoli commerciali

es

Todo de un pro-
veedor
Técnica de inyección 
diésel de Bosch para 
vehículos industriales
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Optimales Zusammenspiel für  
härteste Startbedingungen:  
Eine raffinierte Technologie der 
Strahlauslegung sorgt für gebün-
delte Funktion von Einspritzdüse 
und Glühkerze. 
Düsenstrahllage, ausgerichtet 
auf die spezifischen Brennraum- 
und Komponentengeometrien, 
als wesentliches Element moder-
ner Düsenauslegung.

Für neuen Fortschritt in der 
Strahllagenoptimierung setzt 
Bosch auf exakte brennraum-
spezifische Zuordnung von 
Einspritzstrahl und Glühkerzen-
position. Damit verbessern sich 
künftig Kaltstartverhalten und 
Motorleistung im Kaltleerlauf.  

The best combination for even 
the toughest starting conditions: 
Sophisticated jet technology 
ensures the optimal interaction 
of nozzle and glow plug. 
Adaption of the spray position to 
the specific combustion cham-
ber and component geometry is 
an essential element of modern 
nozzle design.

Bosch takes spray position 
 optimization one step further 
with an injection jet and glow-
plug location perfectly matched 
to specific combustion-chamber 
conditions. This will pave the 
way to enhanced cold starting 
and cold idling performance in 
the future.  

Une synergie parfaite pour faire 
face aux plus rudes conditions 
de démarrage: la technologie 
sophistiquée de formation du jet 
assure un fonctionnement  
conjoint optimal de l’injecteur et 
de la bougie de préchauffage. 
Adapté aux géométries spéci - 
fiques de la chambre de combus-
tion et des composants, la préci-
sion du jet constitue un élément 
essentiel de conception des 
injecteurs modernes.

Pour faire progresser encore 
l’optimisation du jet, Bosch mise 
sur une adaptation précise et 
spécifique du jet et de la position 
des bougies de préchauffage.  
Le démarrage à froid et les per-
formances du moteur au ralenti 
à froid s’en trouveront améliorés 
à l’avenir.  

Sinergia perfetta per far fronte 
anche alle più severe condizioni 
di avviamento: una tecnologia 
molto sofisticata consente di 
ottenere un effetto sinergico tra 
polverizzatore e candeletta ad 
incandescenza. 
Un approccio fondamentale nella 
progettazione moderna di pol-
verizzatori è rappresentato dalla 
taratura su misura della direzione 
del getto del polverizzatore in 
base alle geometrie specifiche 
della camera di combustione  
e dei singoli componenti.

Per proseguire nell’ottimizzazione 
della traiettoria del getto, Bosch 
opta anche in futuro per una con-
figurazione su misura del getto di 
iniezione e della posizione della 
candeletta per la relativa camera 
di combustione. Una scelta che 
permetterà di migliorare ulte-
riormente le caratteristiche di 
avvia mento a freddo e le presta-
zioni del motore con il funziona-
mento al minimo a freddo.  

Una acción conjunta óptima 
para dominar las más duras 
condiciones de arranque: la 
refinada tecnología aplicada en la 
formación del chorro cuida de un 
funcionamiento concertado del 
inyector y la bujía. 
La posición del chorro del inyec-
tor, orientada a la geometría 
específica de la cámara de com-
bustión y los componentes, es un 
elemento esencial del diseño de 
los inyectores modernos.

Con el fin de lograr un nuevo 
avance en la optimización de 
la posición del chorro, Bosch 
apuesta por una correspondencia 
exacta, específica de la cámara 
de combustión, entre el chorro 
de inyección y la posición de la 
bujía de incandescencia. Con esto 
 mejorarán en el futuro el compor-
tamiento de arranque en frío y la 
potencia del motor en el régimen 
de ralentí en frío.  
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Die Startprofis:  
Düse und Glühkerze
von Bosch

en

Starting the pro-
fessional way:  
The Bosch nozzle and
glow plug

fr

Les pros du  
démarrage:  
injecteur et bougie 
de préchauffage 
Bosch

it

I professionisti 
dell’avviamento:  
polverizzatore e 
candeletta ad incan-
descenza di Bosch

es

Los profesionales del 
arranque:  
inyectores y bujías 
de incandescencia
de Bosch
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Bosch-Diesel- 
Einspritztechnik – 
Know-how des welt-
weit führenden 
Zulieferers für Diesel-
Erstaus rüstung.

▶  Technologievorsprung nutzen
Bosch-Diesel-Einspritzsysteme 
bieten stets die aktuellen  
Vorteile der führenden  
Entwicklungen aus der  
Fahrzeug-Erstausrüstung

▶  Dieselsystem integriert
Das komplette Bosch- 
System Know-how fließt in 
die Entwicklung einzelner 
Komponenten ein und macht 
aus Einzelteilen das perfekte 
Dieselsystem

▶  Weltweit Nr. 1 bei Diesel
Seit der ersten Serienferti- 
gung von Diesel-Einspritz- 
pumpen 1927 ist Bosch  
weltweit führender Anbieter 
innovativer Diesel-System-
technologie

en

Bosch Diesel  
Injection Technology –  
Know-how from the 
world’s leading  
supplier of original-
equipment diesel  
systems.

▶  Benefit from cutting-edge 
technology 
Bosch diesel injection systems 
incorporate all the latest inno-
vations in the motor-vehicle 
original-equipment sector

▶  Integrated diesel system 
All the wealth of Bosch  
system expertise goes into 
the development of individual 
components and the creation 
of a perfect diesel system

▶  The world’s leading diesel 
specialist Bosch has been 
the world’s no. 1 supplier 
of innovative diesel-system 
technology ever since the 
series launch of diesel injection 
pumps in 1927

fr

Systèmes d’injection 
Diesel Bosch –  
Tout le savoir-faire  
du plus important  
fournisseur mondial 
d’équipements Diesel 
de première monte.

▶  Profiter de l’avance techno-
logique  
Les systèmes d’injection Diesel 
Bosch offrent toujours les 
avantages des plus récentes 
innovations issues de la pre-
mière monte

▶  Système Diesel intégré
Tout le savoir-faire de Bosch  
en matière de systèmes rejaillit 
sur le développement de cha-
que composant qui constituent 
la base d’un système Diesel 
parfait

▶  N° 1 mondial dans le domaine 
du Diesel  
Depuis la première fabrication 
en série de pompes d’injection 
Diesel en 1927, Bosch est le 
plus important fournisseur 
mondial de systèmes Diesel 
novateurs

it

Sistemi iniezione die-
sel Bosch – know-how 
dal fornitore di sistemi 
iniezione diesel leader 
a livello mondiale per 
il primo equipaggia-
mento diesel.

▶  Beneficiare di una tecnologia 
d’avanguardia 
I sistemi di iniezione diesel 
Bosch offrono sempre i vantaggi 
degli ultimi sviluppi raggiunti 
nell’ambito del primo equipaggia-
mento di autoveicoli

▶  Integrazione perfetta nel 
sistema diesel  
Tutto il know-how acquisito da 
Bosch nell’ambito dei sistemi  
diesel viene utilizzato per la 
progettazione dei singoli com-
ponenti, questo fa sì che tutti gli 
elementi si integrino in un 
 sistema diesel perfetto

▶  N. 1 al mondo nel diesel 
Dalla prima produzione in serie  
di pompe di iniezione diesel  
nel 1927, Bosch è il fornitore 
leader a livello mondiale per la 
tecnologia dei sistemi diesel

es

Inyección Diesel 
Bosch –  
Los conocimientos 
y la experiencia del 
principal proveedor 
de equipos Diesel  
de origen del mundo.

▶  Aproveche el adelanto tec-
nológico 
Los sistemas de inyección Die-
sel de Bosch ofrecen siempre 
las ventajas actuales de los 
desarrollos más importantes 
de los equipos de origen para 
vehículos

▶  Sistema Diesel integrado 
Todos los conocimientos y la 
experiencia que tiene Bosch  
en materia de sistemas se  
aplican en el desarrollo de  
los distintos componentes  
y hacen de las piezas aisladas 
el sistema Diesel perfecto

▶  El Nº 1 mundial en Diesel 
Desde la primera fabricación  
en serie de bombas de inyec-
ción Diesel, que se remonta  
a 1927, Bosch es el principal 
proveedor mundial de tecno-
logía innovadora de sistemas 
Diesel
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0001 9 430 615 051 105078-0001 9 430 610 061 NP-DN4PDN101
0002 9 430 615 644 105078-0002 9 430 610 397 NP-DN4PDN101
0002   J 9 430 615 644 105078-0002 9 430 610 401 NP-DN0PDN101
0003 105079-0003 NP-DN0PDN121
0003 9 443 610 789 105079-0003 9 443 611 769 NP-DN0PDN121

0010 9 430 615 009 105078-0010 9 430 610 009 NP-DN15PDN100
0010 9 443 612 075 105079-0010 9 443 610 385 NP-DN0PDN121
0010   1 9 430 615 009 105078-0010 9 430 610 113 NP-DN0PDN112
0011 9 430 615 645 105078-0011 9 430 610 398 NP-DN15PDN100
0011   1 9 430 615 645 105078-0011 9 430 610 406 NP-DN0PDN112

0011   1 9 430 615 645 105078-0011 9 430 610 417 NP-DN0PDN112
0012 9 430 615 121 105078-0012 9 430 610 399 NP-DN15PDN100
0012   1 9 430 615 121 105078-0012 9 430 610 154 NP-DN0PDN112
0012   1 9 430 615 121 105078-0012 9 430 610 407 NP-DN0PDN112
0040 105078-0040 NP-DN0PDN102

0040 105078-0040 NP-DN0PDN102
0041 9 430 615 646 105078-0041 NP-DN0PDN102
0041 9 430 615 646 105078-0041 9 430 610 402 NP-DN0PDN102
0041 9 430 615 646 105078-0041 9 430 610 404 NP-DN0PDN102
0041 9 430 615 646 105078-0041 NP-DN0PDN102

0041 9 430 615 646 105078-0041 NP-DN0PDN102
0050 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 405 NP-DN0PDN109
0050   T 9 430 615 042 105078-0050 9 430 613 540 NP-DN0PDN121
0050   A 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 432 NP-DN0PDN121
0050   A 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 433 NP-DN0PDN121

0050   B 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 048 NP-DN0PDN113
0050   B 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 065 NP-DN0PDN113
0050   B 9 430 615 042 105078-0050 9 430 613 538 NP-DN0PDN113
0050   B 9 430 615 042 105078-0050 9 430 613 539 NP-DN0PDN113
0050   C 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 425 NP-DN0PDN113

0050   L 105078-0050 NP-DN0PDN158
0050   M 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 411 NP-DN0PDN121
0050   T 9 430 615 042 105078-0050 NP-DN0PDN121
0050   T 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 112 NP-DN0PDN121
0050   T 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 125 NP-DN0PDN121

0050   T 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 135 NP-DN0PDN121
0050   T 9 430 615 042 105078-0050 9 430 610 170 NP-DN0PDN121
0060 105078-0060 NP-DN0PDN114
0061 9 430 615 189 105078-0061 9 430 610 408 NP-DN0PDN114
0062 9 430 615 322 105078-0062 9 430 610 409 NP-DN0PDN114

0070 9 430 615 045 105078-0070 9 430 610 051 NP-DN15PDN111
0080 9 430 615 043 105078-0080 9 430 610 049 NP-DN0PDN102
0100 105078-0100
0100 105078-0100 NP-DN4PDN117
0100 9 430 615 105 105078-0100 9 430 610 172 NP-DN4PDN117
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Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel
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Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

0100   H 9 430 615 105 105078-0100 9 430 610 412 NP-DN4PDN117
0100   H 105078-0100 NP-DN4PDN117
0110 9 430 615 077 105078-0110 9 430 610 088 NP-DN8SD32
0111 9 430 615 119 105078-0111 9 430 610 157 NP-DN0PDN121
0111 9 430 615 119 105078-0111 9 430 610 158 NP-DN0PDN121

0111 9 430 615 119 105078-0111 9 430 610 159 NP-DN0PDN121
0111 9 430 615 119 105078-0111 9 430 610 160 NP-DN0PDN121
0111 9 430 615 119 105078-0111 9 430 610 441 NP-DN0PDN121
0111   T 9 430 615 119 105078-0111 9 430 610 439 NP-DN0PDN137
0111   T 9 430 615 119 105078-0111 9 430 610 440 NP-DN0PDN137

0120 9 430 615 647 105078-0120 9 430 610 410 NP-DN4SD128
0140 9 430 615 648 105078-0140 9 430 610 414 NP-DN0PDN121
0150 105088-1130 NP-DN0PDN127
0150 105088-1130 NP-DN0PDN127
0150 9 430 615 097 105078-0150 9 430 610 123 NP-DN0PDN127

0150 9 430 615 102 105088-1130 9 430 610 140 NP-DN0PDN127
0150 9 430 615 097 105078-0150 9 430 610 418 NP-DN0PDN127
0150 9 430 615 097 105078-0150 9 430 610 419 NP-DN0PDN127
0150 9 430 615 097 105078-0150 9 430 610 415 NP-DN0PDN127
0160   A 9 430 615 377 105078-0160 9 430 610 403 NP-DN0PDN102

0171 9 430 615 190 105078-0171 9 430 610 416 NP-DN4PDN101
0180 9 430 615 116 105078-0180 9 430 610 120 NP-DN10PDN130
0180 9 430 615 116 105078-0180 9 430 610 423 NP-DN10PDN130
0180   04 9 430 615 116 105078-0180 9 430 610 119 NP-DN10PDN129
0180   27 9 430 615 116 105078-0180 9 430 610 421 NP-DN0PDN112

0180   A 9 430 615 116 105078-0180 9 430 610 429 NP-DN0PDN134
0181 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 179 NP-DN10PDN130
0181 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 424 NP-DN10PDN130
0181    P 105078-0181 NP-DN15PDN157
0181    98 9 430 615 127 105078-0181 9 430 613 543 NP-DN5PDN155

0181   44 105078-0181 NP-DN10PDN135
0181   04 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 420 NP-DN10PDN129
0181   04 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 445 NP-DN10PDN129
0181   27 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 422 NP-DN0PDN112
0181   44 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 435 NP-DN10PDN135

0181   A 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 430 NP-DN0PDN134
0181   A 9 430 615 127 105078-0181 9 430 613 149 NP-DN0PDN134
0181   G 9 430 615 127 105078-0181 9 430 610 444 NP-DN0PDN112
0181   G 105078-0181 NP-DN0PDN112
0200 9 430 615 123 105078-0200 9 430 610 426 NP-DN0PDN133

0200   R 105078-0200 NP-DN4PDN154
0210   B 9 430 615 523 105078-0210 9 430 610 427 NP-DN0PDN133
0211   V 9 430 615 191 105078-0211 9 430 613 154 NP-DN0PDN133
0211   W 9 430 615 191 105078-0211 9 430 613 148 NP-DN0PDN114
0211   B 9 430 615 191 105078-0211 9 430 610 428 NP-DN0PDN133

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)
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Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A5

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

0211   R 9 430 615 191 105078-0211 9 430 613 428 NP-DN0PDN112
0211   S 9 430 615 191 105078-0211 9 430 610 443 NP-DN0PDN114
0211   V 105078-0211 NP-DN0PDN133
0211   W 105078-0211 NP-DN0PDN114
0211   X 9 430 615 191 105078-0211 9 430 610 446 NP-DN0PDN147

0211   V 105078-0211 NP-DN0PDN133
0220   A 9 430 615 649 105078-0220 9 430 613 150 NP-DN0PDN149
0230 9 430 615 451 105078-0230 9 430 610 436 NP-DN0PDN133
0230   B 105078-0230 NP-DN4PDN154
0230   B 105078-0230 NP-DN4PDN160

0240 105078-0240 NP-DN0PDN131
0240 105078-0240 NP-DN0PDN131
0240 9 430 615 650 105078-0240 9 430 610 437 NP-DN0PDN131
0250 105078-0250 NP-DN0PDN131
0250 105078-0250 NP-DN0PDN131

0250 9 430 615 651 105078-0250 9 430 610 438 NP-DN0PDN131
0260   R 9 430 616 182 105078-0260 9 430 610 442 NP-DN0PDN112
0280 9 430 616 273 105078-0280 9 430 613 541 NP-DN4PDN154
0280 9 430 616 273 105078-0280 9 430 613 542 NP-DN4PDN154
0281   A 105078-0281 NP-DN4PDN154

0290 105078-0290 NP-DN0PDN121
0290 105078-0290 NP-DN0PDN158
0290   A 105078-0290 NP-DN0PDN158
0290   A 105078-0290 NP-DN0PDN158
0290   C 105078-0290 NP-DN0PDN159

0290   C 105078-0290 NP-DN0PDN159
0290   C 105078-0290 NP-DN0PDN159
0290   E 105078-0290 NP-DN0PDN161
0290   E 105078-0290 NP-DN0PDN161
0290   E 105078-0290 NP-DN0PDN161

0300   B 105078-0300 NP-DN4PDN117
0300   B 105078-0300 NP-DN4PDN117
0300   B 105078-0300 NP-DN4PDN117
0300   B 105078-0300 NP-DN4PDN117
1032   A 105079-1032 9 443 610 384 NP-DN0SDN221

1032   A 9 443 611 764 105079-1033 9 443 611 288 NP-DN0SDN221
1032   A 9 443 611 764 105079-1033 9 443 611 765 NP-DN0SDN221
1032   A 9 443 611 764 105079-1033 9 443 611 768 NP-DN0SDN221
1040 9 443 610 423 105079-1040 9 443 611 766 NP-DN0SDN221
1040   A 105079-1040 NP-DN0SDN229

1040   A 9 443 610 423 105079-1040 9 443 611 767 NP-DN0SDN229
30-2000 9 430 616 116 105030-2000 9 430 610 729 NP-DN4SNP3
30-2010 9 430 615 443 105030-2010 9 430 610 577 NP-DLLA157SM177
30-2010   A 9 430 615 443 105030-2010 9 430 610 576 NP-DLLA157SM180
30-2010   B 105030-2010 NP-DLLA157SM319



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A6

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

30-2010   C 105030-2010 NP-DLLA157SM438
30-3000 9 430 616 110 105030-3000 9 430 611 050 NP-DLLA154S324N413
30-3010 9 430 616 111 105030-3010 9 430 611 052 NP-DLLA154S334N419
30-3020 9 430 616 112 105030-3020 9 430 611 054 NP-DLLA154S344N463
30-3030 9 430 616 101 105030-3030 9 430 611 056 NP-DLLA154SN641

30-3040 9 430 616 113 105030-3040 9 430 611 061 NP-DLLA154SN663
30-3080   A 9 430 615 762 105030-3080 9 430 611 352 NP-DLLA153SN707
30-3080   B 9 430 615 762 105030-3080 9 430 610 950 NP-DLLA154S304N474
30-3110 9 430 616 197 105030-3110 9 430 611 325 NP-DLLA154SN667
30-3120 9 430 615 317 105030-3120 9 430 610 825 NP-DLLA154S324N413

30-3120   A 9 430 615 317 105030-3120 9 430 611 349 NP-DLLA154S324N413
30-3130 9 430 616 063 105030-3130 9 430 610 856 NP-DLLA154S344N463
30-3140 9 430 616 064 105030-3140 9 430 610 858 NP-DLLA154S334N419
30-3160 9 430 616 198 105030-3160 9 430 611 022 NP-DLLA154SN631
30-3170 9 430 616 199 105030-3170 9 430 611 094 NP-DLLA150SN682

30-3170   A 9 430 616 199 105030-3170 9 430 611 098 NP-DLLA150SN695
30-3180 9 430 616 140 105030-3180 9 430 611 332 NP-DLLA155SN684
30-3180   A 9 430 616 140 105030-3180 9 430 611 333 NP-DLLA155SN685
30-3180   C 9 430 616 140 105030-3180 9 430 611 377 NP-DLLA155SN746
30-3200   J 9 430 616 065 105030-3200 9 430 611 410 NP-DLLA159SN792

30-3200   X 9 430 616 065 105030-3200 9 430 611 447 NP-DLLA156SN771
30-3201 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 051 NP-DLLA154S324N413
30-3201   2A 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 350 NP-DLLA154SN413
30-3201   2C 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 055 NP-DLLA154S344N463
30-3201   2J 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 326 NP-DLLA154SN667

30-3201   2N 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 871 NP-DLLA154S304N474
30-3201   2P 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 977 NP-DLLA154SN572
30-3201   2U 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 411 NP-DLLA159SN792
30-3201   2Z 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 381 NP-DLLA154SN586
30-3201   3 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 483 NP-DLLA149SN894

30-3201   3A 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 574 NP-DLLA150SM160
30-3201   3B 9 430 615 106 105030-3201 9 430 613 102 NP-DLLA155SM225
30-3201   4 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 495 NP-DLLA154SN903
30-3201   9 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 427 NP-DLLA150SN826
30-3201   A 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 996 NP-DLLA154SN586

30-3201   B 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 498 NP-DLLA154SN907
30-3201   C. 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 565 NP-DLLA154SN6060
30-3201   D 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 053 NP-DLLA154S334N419
30-3201   E 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 539 NP-DLLA148SM063
30-3201   G 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 385 NP-DLLA154SN752

30-3201   H 9 430 615 106 105030-3201 9 430 613 441 NP-DLLA151SM354
30-3201   K 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 409 NP-DLLA154SN791
30-3201   L 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 575 NP-DLLA155SM164
30-3201   M 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 530 NP-DLLA149SM055
30-3201   N 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 422 NP-DLLA158SN821

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)
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Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A7

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

30-3201   R 105030-3201 NP-DLLA154SM178
30-3201   S 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 588 NP-DLLA155SM225
30-3201   T 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 859 NP-DLLA154S334N419
30-3201   V 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 442 NP-DLLA151SN839
30-3201   W 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 826 NP-DLLA154S324N413

30-3201   X 9 430 615 106 105030-3201 9 430 611 448 NP-DLLA156SN771
30-3201   Z 9 430 615 106 105030-3201 9 430 610 986 NP-DLLA154S334N419
30-3210   3 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 482 NP-DLLA149SN894
30-3210   4 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 494 NP-DLLA154SN903
30-3210   5 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 497 NP-DLLA154SN907

30-3210   C 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 379 NP-DLLA150SN748
30-3210   E 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 380 NP-DLLA154SN586
30-3210   F 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 383 NP-DLLA154SN751
30-3210   G 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 384 NP-DLLA154SN752
30-3210   K 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 408 NP-DLLA154SN791

30-3210   N 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 421 NP-DLLA158SN821
30-3210   P 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 426 NP-DLLA150SN826
30-3210   V 9 430 615 752 105030-3210 9 430 611 441 NP-DLLA151SN839
30-3220   2 9 430 615 259 105030-3220 9 430 611 496 NP-DLLA160SN827
30-3220   E 9 430 615 259 105030-3220 9 430 611 387 NP-DLLA160S325N507

30-3221   2 105030-3221 NP-DLLA160SN827
30-3221   E 105030-3221 NP-DLLAS325N507
30-3231   2G 9 430 615 355 105030-3231 9 430 611 099 NP-DLLA150SN695
30-3231   2M 9 430 615 355 105030-3231 9 430 611 136 NP-DLLA156SN771
30-3231   M 9 430 615 355 105030-3231 9 430 611 602 NP-DLLA149SN914

30-3240 9 430 615 367 105030-3240 9 430 611 391 NP-DLLA160SN629
30-3240   B 9 430 615 367 105030-3240 9 430 611 434 NP-DLLA160SN838
30-3240   F 105030-3240 NP-DLLA160SM436
30-3240  C 105030-3240 NP-DLLA160SM381
30-3240  G 105030-3240 NP-DLLA160SM445

30-3250   H 9 430 616 067 105030-3250 9 430 611 397 NP-DLLA147SN703
30-3250   L 9 430 616 067 105030-3250 9 430 611 412 NP-DLLA149SN783
30-3250   M 9 430 616 067 105030-3250 9 430 611 419 NP-DLLA149SN819
30-3251   3B 9 430 615 284 105030-3251 9 430 611 420 NP-DLLA149SN819
30-3251   4E 105030-3251 NP-DLLA165SM419

30-3251   H 9 430 615 284 105030-3251 9 430 611 398 NP-DLLA147SN703
30-3251   L 9 430 615 284 105030-3251 9 430 611 413 NP-DLLA149SN783
30-3251   R 9 430 615 284 105030-3251 9 430 610 571 NP-DLLA165SM148
30-3260 9 430 615 369 105030-3260 9 430 611 407 NP-DLLA155SN787
30-3260   A 9 430 615 369 105030-3260 9 430 611 446 NP-DLLA155SN857

30-3270 9 430 616 200 105030-3270 9 430 611 431 NP-DLLA154SN834
30-3280   B 9 430 616 078 105030-3280 9 430 611 424 NP-DLLA158SN821
30-3290 9 430 616 069 105030-3290 9 430 611 443 NP-DLLA150SN855
30-3291   219 9 430 615 192 105030-3291 9 430 613 038 NP-DLLA150SN855
30-3291   A 9 430 615 192 105030-3291 9 430 611 444 NP-DLLA150SN855



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A8

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

30-3300 9 430 616 062 105030-3300 9 430 611 537 NP-DLLA154SN861
30-3301   H 9 430 615 356 105030-3301 9 430 611 538 NP-DLLA154SN861
30-3330 9 430 615 193 105030-3330 9 430 611 543 NP-DLLA150SN866
30-3330   Y 9 430 615 193 105030-3330 9 430 611 580 NP-DLLA150SN904
30-3340 9 430 616 071 105030-3340 9 430 611 556 NP-DLLA150SN871

30-3340   P 9 430 616 071 105030-3340 9 430 611 575 NP-DLLA150SN901
30-3340   T 9 430 616 071 105030-3340 9 430 611 582 NP-DLLA160SN905
30-3350   2C 9 430 615 260 105030-3350 9 430 611 465 NP-DLLA160SN644
30-3350   2D 9 430 615 260 105030-3350 9 430 611 461 NP-DLLA157SN848
30-3350   4A 9 430 615 260 105030-3350 9 430 611 464 NP-DLLA160SN567

30-3350   5A 9 430 615 260 105030-3350 9 430 611 466 NP-DLLA150SN623
30-3350   5B 9 430 615 260 105030-3350 9 430 611 511 NP-DLLA150SN930
30-3350   5D 9 430 615 260 105030-3350 9 430 610 523 NP-DLLA157SN848
30-3350   5J 9 430 615 260 105030-3350 9 430 610 526 NP-DLLA160SM037
30-3350   5K 9 430 615 260 105030-3350 9 430 610 549 NP-DLLA160SM080

30-3350   5N 9 430 615 260 105030-3350 9 430 610 579 NP-DLLA157SM187
30-3350   6A 9 430 615 260 105030-3350 9 430 611 467 NP-DLLA157SN778
30-3350   6B 9 430 615 260 105030-3350 9 430 611 517 NP-DLLA154SN932
30-3351   A 9 430 615 133 105030-3531 9 430 611 710 NP-DLLA150SM292
30-3370 9 430 616 072 105030-3370 9 430 611 563 NP-DLLA150SN855

30-3380   4B 9 430 616 073 105030-3380 9 430 611 471 NP-DLLA160S324N486
30-3390   C 9 430 616 074 105030-3390 9 430 611 472 NP-DLLA160SN889
30-3390   E 9 430 616 074 105030-3390 9 430 611 478 NP-DLLA155SN707
30-3391   2V 9 430 615 178 105030-3391 9 430 610 951 NP-DLLA154S304N474
30-3391   3A 9 430 615 178 105030-3391 9 430 610 174 NP-DLLA154S284N393

30-3391   C 9 430 615 178 105030-3391 9 430 611 473 NP-DLLA160SN889
30-3391   E 9 430 615 178 105030-3391 9 430 611 479 NP-DLLA155SN707
30-3391   J 9 430 615 178 105030-3391 9 430 611 353 NP-DLLA155SN707
30-3400 9 430 616 075 105030-3400 9 430 611 567 NP-DLLA150SN871
30-3402 9 430 616 201 105030-3402 9 430 611 568 NP-DLLA150SN871

30-3420   1C 9 430 615 352 105030-3420 9 430 611 588 NP-DLLA160SN915
30-3420   2E 9 430 615 352 105030-3420 9 430 611 571 NP-DLLA160SN893
30-3431   A 9 430 615 332 105030-3431 9 430 611 487 NP-DLLA157SN920
30-3440 9 430 616 077 105030-3440 9 430 611 490 NP-DLLA144SN899
30-3441   D 9 430 615 373 105030-3441 9 430 611 491 NP-DLLA144SN899

30-3451   A 9 430 615 769 105030-3451 9 430 611 579 NP-DLLA150SN904
30-3460   A 9 430 616 052 105030-3460 9 430 611 596 NP-DLLA156SN919
30-3461 9 430 616 068 105030-3461 9 430 611 587 NP-DLLA156SN908
30-3461   A 9 430 616 068 105030-3461 9 430 611 597 NP-DLLA156SN919
30-3462   A 9 430 615 357 105030-3462 9 430 611 598 NP-DLLA156SN919

30-3471   C 9 430 616 045 105030-3471 9 430 611 599 NP-DLLA156SN921
30-3472   C 9 430 616 046 105030-3472 9 430 611 600 NP-DLLA156SN921
30-3473   A 9 430 615 770 105030-3473 9 430 611 601 NP-DLLA156SN921
30-3480 9 430 615 771 105030-3480 9 430 611 583 NP-DLLA155SN913
30-3480   B 9 430 615 771 105030-3480 9 430 611 557 NP-DLLA150SN871

en
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spring nozzle-holders 
Zexel 
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A9

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

30-3481   B 9 430 615 195 105030-3481 9 430 611 558 NP-DLLA150SN871
30-3481   L 9 430 615 195 105030-3481 9 430 611 584 NP-DLLA155SN913
30-3481   L 9 430 615 195 105030-3481 9 430 611 585 NP-DLLA155SN913
30-3482   241 9 430 615 196 105030-3482 9 430 613 025 NP-DLLA155SM913
30-3490 9 430 615 225 105030-3490 9 430 611 505 NP-DLLA160SN918

30-3490   A 9 430 615 225 105030-3490 9 430 611 510 NP-DLLA155SN926
30-3490   B 9 430 615 225 105030-3490 9 430 611 522 NP-DLLA155SN946
30-3500 9 430 615 431 105030-3500 9 430 611 603 NP-DLLA156SN928
30-3511 9 430 616 048 105030-3511 9 430 611 607 NP-DLLA155SN935
30-3520 9 430 615 197 105030-3520 9 430 611 523 NP-DLLA160SN947

30-3530 9 430 615 828 105030-3530 9 430 611 618 NP-DLLA150SN953
30-3530   C 9 430 615 828 105030-3530 9 430 611 646 NP-DLLA150SM034
30-3531   289 9 430 615 133 105030-3531 9 430 612 810 NP-DLLA150SM105
30-3531   308 9 430 615 133 105030-3531 9 430 612 826 NP-DLLA150SM176
30-3531   314 9 430 615 133 105030-3531 9 430 612 855 NP-DLLA158SM188

30-3531   315 9 430 615 133 105030-3531 9 430 612 854 NP-DLLA158SM189
30-3531   335 9 430 615 133 105030-3531 9 430 612 746 NP-DLLA150SM292
30-3531   336 9 430 615 133 105030-3531 9 430 612 860 NP-DLLA150SM293
30-3531   50 9 430 615 133 105030-3531 9 430 611 700 NP-DLLA153SM205
30-3531   B 9 430 615 133 105030-3531 9 430 611 711 NP-DLLA150SM293

30-3531   H 9 430 615 133 105030-3531 9 430 611 669 NP-DLLA150SM101
30-3531   K 9 430 615 133 105030-3531 9 430 611 647 NP-DLLA150SM034
30-3531   M 9 430 615 133 105030-3531 9 430 611 619 NP-DLLA150SN953
30-3531   Z 9 430 615 133 105030-3531 9 430 611 667 NP-DLLA150SM105
30-3540   A 9 430 615 285 105030-3540 9 430 611 698 NP-DLLA156SM200

30-3540   E 9 430 615 285 105030-3540 9 430 611 704 NP-DLLA156SM213
30-3540   R 9 430 615 285 105030-3540 9 430 611 623 NP-DLLA154SN972
30-3540   U 9 430 615 285 105030-3540 9 430 611 631 NP-DLLA154SM009
30-3550   5E 9 430 615 261 105030-3550 9 430 610 510 NP-DLLA145SN988
30-3550   5F 9 430 615 261 105030-3550 9 430 610 512 NP-DLLA145SN989

30-3550   6E 9 430 615 261 105030-3550 9 430 610 511 NP-DLLA145SM276
30-3550   6F 9 430 615 261 105030-3550 9 430 610 513 NP-DLLA145SM277
30-3560   C2 9 430 615 578 105030-3560 9 430 610 519 NP-DLLA155SN975
30-3570   H 9 430 616 049 105030-3570 9 430 611 626 NP-DLLA157SM014
30-3580   A 9 430 616 050 105030-3580 9 430 611 635 NP-DLLA152SM043

30-3581   J 9 430 615 198 105030-3581 9 430 611 636 NP-DLLA152SM043
30-3581   T 9 430 615 198 105030-3581 9 430 611 671 NP-DLLA152SM123
30-3590   C 105030-3590 9 430 611 637 NP-DLLA150SM018
30-3591   C 9 430 615 199 105030-3591 9 430 611 638 NP-DLLA150SM018
30-3601 9 430 615 200 105030-3601 9 430 611 627 NP-DLLA157SM036

30-3601   A 9 430 615 200 105030-3601 9 430 611 660 NP-DLLA155SM059
30-3611   E 105030-3611 9 430 611 648 NP-DLLA155SM062
30-3612   306 9 430 615 201 105030-3612 9 430 612 823 NP-DLLA155SM156
30-3612   E 9 430 615 201 105030-3612 9 430 611 649 NP-DLLA155SN062
30-3612   L1 9 430 615 201 105030-3612 9 430 611 689 NP-DLLA155SM156
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30-3620   B 9 430 615 396 105030-3620 9 430 611 608 NP-DLLA155SN935
30-3630   D 105030-3630 9 430 611 658 NP-DLLA155SM052
30-3631   D 9 430 615 202 105030-3631 9 430 611 659 NP-DLLA155SM052
30-3660   4E 9 430 615 262 105030-3660 9 430 613 097 NP-DLLA154SM313
30-3660   4F 9 430 615 262 105030-3660 9 430 613 100 NP-DLLA151SM325

30-3660   4G 105030-3660 NP-DLLA157SM396
30-3660   4H 105030-3660 NP-DLLA157SM402
30-3660   4J 105030-3660 NP-DLLA157SM396
30-3660   4K 105030-3660 NP-DLLA157SM415
30-3660   5L 9 430 615 262 105030-3660 9 430 610 552 NP-DLLA160SM092

30-3670   296 9 430 615 203 105030-3670 9 430 612 754 NP-DLLA155SM157
30-3670   A2 9 430 615 203 105030-3670 9 430 611 672 NP-DLLA155SM124
30-3670   A3 9 430 615 203 105030-3670 9 430 611 673 NP-DLLA155SM135
30-3670   A4 9 430 615 203 105030-3670 9 430 611 674 NP-DLLA155SM157
30-3670   E 9 430 615 203 105030-3670 9 430 611 678 NP-DLLA155SM147

30-3670   E1 9 430 615 203 105030-3670 9 430 611 679 NP-DLLA150SM034
30-3680 9 430 615 204 105030-3680 9 430 610 562 NP-DLLA155SM126
30-3680 9 430 615 204 105030-3680 9 430 613 085 NP-DLLA155SM126
30-3680   C 9 430 615 204 105030-3680 9 430 612 738 NP-DLLA155SM194
30-3680   C 9 430 615 204 105030-3680 9 430 612 752 NP-DLLA155SM194

30-3690 9 430 615 579 105030-3690 9 430 610 564 NP-DLLA154S144W
30-3700 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 676 NP-DLLA157SM036
30-3700   A 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 694 NP-DLLA158SM193
30-3700   BA 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 695 NP-DLLA157SM197
30-3700   C 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 701 NP-DLLA155SM194

30-3700   E 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 696 NP-DLLA157SM197
30-3700   F 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 702 NP-DLLA155SM194
30-3700   F 9 430 615 205 105030-3700 9 430 612 737 NP-DLLA155SM194
30-3700   G 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 706 NP-DLLA157SM177
30-3700   J 9 430 615 205 105030-3700 9 430 611 697 NP-DLLA157SM273

30-3700   J 9 430 615 205 105030-3700 9 430 612 733 NP-DLLA157SM273
30-3700   K 9 430 615 205 105030-3700 9 430 612 857 NP-DLLA157SM319
30-3700   N 105030-3700 NP-DLLA157SM437
30-3700   P 105030-3700 NP-DLLA157SM438
30-3710 9 430 616 061 105030-3710 9 430 611 683 NP-DLLA150SM034

30-3711   218 9 430 615 402 105030-3711 9 430 612 859 NP-DLLA150SM310
30-3711   3 9 430 615 402 105030-3711 9 430 611 707 NP-DLLA150SM233
30-3711   300 9 430 615 402 105030-3711 9 430 612 824 NP-DLLA150SM034
30-3711   344 9 430 615 402 105030-3711 9 430 613 463 NP-DLLA152SM358
30-3711   361 105030-3711 NP-DLLA152SM414

30-3711   K 9 430 615 402 105030-3711 9 430 611 684 NP-DLLA150SM034
30-3720 9 430 615 403 105030-3720 9 430 611 686 NP-DLLA152SM043
30-3720   J 9 430 615 403 105030-3720 9 430 611 693 NP-DLLA152SM191
30-3730   2 9 430 615 404 105030-3730 9 430 611 712 NP-DLLA156SM295
30-3730   C 9 430 615 404 105030-3730 9 430 611 687 NP-DLLA150SM018

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)
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30-3740   D 9 430 615 444 105030-3740 9 430 611 699 NP-DLLA155SM052
30-3750   327 9 430 615 763 105030-3750 9 430 612 850 NP-DLLA150SM105
30-3760   A 105030-3760 NP-DLLA155SM427
30-3770   332 9 430 615 831 105030-3770 9 430 612 751 NP-DLLA155SM316
30-3780   348 9 430 616 202 105030-3780 9 430 613 547 NP-DLLA157SM363

30-3790 9 430 616 203 105030-3790 9 430 613 464 NP-DLLA152SM369
30-4030 9 430 615 772 105030-4030 9 430 611 272 NP-DLLA160S354NP49
30-4040 105030-4040 9 430 611 114 NP-DLLA160SN715
30-4041 9 430 616 042 105030-4041 9 430 611 115 NP-DLLA160SN720
30-4050 105030-4050 9 430 611 357 NP-DLLA160SN716

30-4051 9 430 615 254 105030-4051 9 430 611 358 NP-DLL160SN716
30-4051   A 9 430 615 254 105030-4051 9 430 611 403 NP-DLL160SN785
30-4051   B 9 430 615 254 105030-4051 9 430 611 331 NP-DLLA160SN683
30-4060 9 430 615 118 105030-4060 9 430 610 153 NP-DLLA142SN718
30-4070 9 430 616 054 105030-4070 9 430 611 359 NP-DLLA138SN719

30-4080   B 9 430 616 055 105030-4080 9 430 611 116 NP-DLLA160SN671
30-4090   G3 9 430 616 056 105030-4090 9 430 611 117 NP-DLLA149SN724
30-4100 9 430 615 134 105030-4100 9 430 611 360 NP-DLLA150SN722
30-4100   187 9 430 615 134 105030-4100 9 430 613 035 NP-DLLA150SN722
30-4100   C 9 430 615 345 105030-4110 9 430 611 151 NP-DLLA157SN617

30-4110   G 9 430 615 345 105030-4110 9 430 611 130 NP-DLLA155SN755
30-4110   K 9 430 615 345 105030-4110 9 430 611 126 NP-DLLA160SN744
30-4110   L 9 430 615 345 105030-4110 9 430 611 127 NP-DLLA155SN745
30-4110   T 9 430 615 345 105030-4110 9 430 611 132 NP-DLLA150SN761
30-4110   V 9 430 615 345 105030-4110 9 430 611 118 NP-DLLA150SN723

30-4120 9 430 615 773 105030-4120 9 430 611 110 NP-DLLA155SN727
30-4120   G 9 430 615 773 105030-4120 9 430 611 134 NP-DLLA145SN764
30-4130 9 430 615 263 105030-4130 9 430 611 124 NP-DLLA157SN741
30-4140   A 9 430 615 226 105030-4140 9 430 611 125 NP-DLLA155SN743
30-4140   A1 9 430 615 226 105030-4140 9 430 611 157 NP-DLLA155SN815

30-4140   A3 9 430 615 226 105030-4140 9 430 611 549 NP-DLLA150SN868
30-4140   A7 9 430 615 226 105030-4140 9 430 612 858 NP-DLLA155SM312
30-4140   C 9 430 615 226 105030-4140 9 430 611 565 NP-DLLA145SN888
30-4140   E 9 430 615 226 105030-4140 9 430 611 566 NP-DLLA145SN891
30-4140   E2 9 430 615 226 105030-4140 9 430 611 666 NP-DLLA150SM868

30-4150 9 430 616 057 105030-4150 9 430 611 128 NP-DLLA160SN747
30-4160 9 430 615 774 105030-4160 9 430 611 131 NP-DLLA150SN758
30-4170 9 430 615 397 105030-4170 9 430 611 144 NP-DLLA150SN758
30-4170   E 9 430 615 397 105030-4170 9 430 611 177 NP-DLLA150SN846
30-4180   A 9 430 615 438 105030-4180 9 430 611 404 NP-DLLA160S335N494

30-4180   I 9 430 615 438 105030-4180 9 430 611 450 NP-DLLA160SN863
30-4180   J 9 430 615 438 105030-4180 9 430 610 585 NP-DLLA160SM220
30-4180   K 105030-4180 NP-DLLA160SM404
30-4180   L 105030-4180 NP-DLLA160SM448
30-4190   E2 9 430 615 323 105030-4190 9 430 611 147 NP-DLLA155SN789
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30-4190   E3 9 430 615 323 105030-4190 9 430 611 146 NP-DLLA155SN788
30-4190   E4 9 430 615 323 105030-4190 9 430 611 536 NP-DLLA155SN858
30-4190   E9 9 430 615 323 105030-4190 9 430 611 620 NP-DLLA155SN955
30-4190   N1 9 430 615 323 105030-4190 9 430 611 158 NP-DLLA157SN816
30-4200 9 430 616 058 105030-4200 9 430 611 150 NP-DLLA150SN802

30-4210 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 172 NP-DLLA148SN841
30-4210   F1 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 152 NP-DLLA143SN803
30-4210   F2 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 153 NP-DLLA149SN804
30-4210   F3 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 154 NP-DLLA143SN805
30-4210   F4 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 159 NP-DLLA151SN817

30-4210   F5 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 171 NP-DLLA150SN840
30-4210   F8 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 173 NP-DLLA153SN842
30-4210   F9 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 535 NP-DLLA150SN854
30-4210   H1 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 555 NP-DLLA153SN842
30-4210   H3 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 562 NP-DLLA143SN884

30-4210   H9 9 430 615 227 105030-4210 9 430 611 657 NP-DLLA150SN877
30-4220   F5 9 430 616 059 105030-4220 9 430 611 414 NP-DLLA149SN809
30-4230 9 430 616 060 105030-4230 9 430 611 416 NP-DLLA150SN811
30-4240 9 430 616 079 105030-4240 9 430 611 160 NP-DLLA150SN818
30-4250   6 9 430 615 346 105030-4250 9 430 611 574 NP-DLLA160SN895

30-4250   F 9 430 615 346 105030-4250 9 430 611 164 NP-DLLA160SN822
30-4250   F 9 430 615 346 105030-4250 9 430 611 163 NP-DLLA160SN822
30-4250   X 9 430 615 346 105030-4250 9 430 611 534 NP-DLLA160SN851
30-4260 9 430 616 043 105030-4260 9 430 611 423 NP-DLLA150SN818
30-4270 105030-4270 9 430 611 429 NP-DLLA150SN830

30-4271 9 430 615 179 105030-4271 9 430 611 430 NP-DLLA150SN830
30-4271   A 9 430 615 179 105030-4271 9 430 611 417 NP-DLLA150SN811
30-4271   B 9 430 615 179 105030-4271 9 430 610 925 NP-DLLA150S384NP73
30-4271   C 9 430 615 179 105030-4271 9 430 611 509 NP-DLLA150SN923
30-4271   E 9 430 615 179 105030-4271 9 430 611 063 NP-DLLA150SN666

30-4271   G 9 430 615 179 105030-4271 9 430 611 436 NP-DLLA150SN705
30-4280 9 430 616 204 105030-4280 9 430 611 432 NP-DLLA150SN835
30-4290   1A 9 430 615 347 105030-4290 9 430 611 178 NP-DLLA154SN847
30-4290   1B 9 430 615 347 105030-4290 9 430 611 550 NP-DLLA154SN847
30-4290   2A 9 430 615 347 105030-4290 9 430 611 532 NP-DLLA157SN848

30-4290   2B 9 430 615 347 105030-4290 9 430 611 551 NP-DLLA157SN848
30-4290   5C 9 430 615 347 105030-4290 9 430 611 612 NP-DLLA150SN623
30-4300 9 430 615 206 105030-4300 9 430 611 438 NP-DLLA150SN818
30-4300   C 9 430 615 206 105030-4300 9 430 611 449 NP-DLLA150SN859
30-4310   N2 9 430 615 324 105030-4310 9 430 611 439 NP-DLLA157SN816

30-4310   N3 9 430 615 324 105030-4310 9 430 611 468 NP-DLLA150SN883
30-4320 9 430 615 165 105030-4320 9 430 611 440 NP-DLLA158SN852
30-4320   B 9 430 615 165 105030-4320 9 430 610 558 NP-DLLA158SN995
30-4320   E 9 430 615 165 105030-4320 9 430 611 460 NP-DLLA158SN878
30-4320   F 9 430 615 165 105030-4320 9 430 611 524 NP-DLLA158SN949

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)
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30-4320   R 9 430 615 165 105030-4320 9 430 613 080 NP-DLLA158SM289
30-4320   S 9 430 615 165 105030-4320 9 430 613 109 NP-DLLA158SM290
30-4320   T 9 430 615 165 105030-4320 9 430 613 110 NP-DLLA158SM333
30-4320   U 105030-4320 NP-DLLA158SM241
30-4320   V 105030-4320 NP-DLLA158SM392

30-4320   W 105030-4320 NP-DLLA158SM417
30-4320   X 105030-4320 NP-DLLA158SM378
30-4320   Y 105030-4320 NP-DLLA158SM392
30-4330   A 9 430 616 141 105030-4330 9 430 611 393 NP-DLLA150SN775
30-4340 9 430 616 070 105030-4340 9 430 611 539 NP-DLLA150SN862

30-4340   A 9 430 616 070 105030-4340 9 430 611 552 NP-DLLA150SN870
30-4341 9 430 615 358 105030-4341 9 430 611 540 NP-DLLA150SN862
30-4341   A 9 430 615 358 105030-4341 9 430 611 553 NP-DLLA150SN870
30-4341   B 9 430 615 358 105030-4341 9 430 611 106 NP-DLLA150SN705
30-4341   C 9 430 615 358 105030-4341 9 430 611 632 NP-DLLA156SN919

30-4350   Y 9 430 616 092 105030-4350 9 430 611 451 NP-DLLA155SN864
30-4351   2W 9 430 615 286 105030-4351 9 430 611 452 NP-DLLA155SN864
30-4360   1 9 430 615 825 105030-4360 9 430 611 476 NP-DLLA154S284N393
30-4360   2 9 430 615 825 105030-4360 9 430 611 480 NP-DLLA154S334N419
30-4360   3 9 430 615 825 105030-4360 9 430 611 499 NP-DLLA154S304N474

30-4360   7 9 430 615 825 105030-4360 9 430 611 501 NP-DLLA155SN707
30-4360   S 9 430 615 825 105030-4360 9 430 611 453 NP-DLLA158SN869
30-4360   U 9 430 615 825 105030-4360 9 430 611 469 NP-DLLA158SN885
30-4361   1 9 430 615 287 105030-4361 9 430 611 477 NP-DLLA154S284N393
30-4361   2 9 430 615 287 105030-4361 9 430 611 481 NP-DLLA154S334N419

30-4361   6 9 430 615 287 105030-4361 9 430 610 181 NP-DLLA154S304N474
30-4361   6 9 430 615 287 105030-4361 9 430 611 500 NP-DLLA154S304N474
30-4361   7 9 430 615 287 105030-4361 9 430 611 502 NP-DLLA155SN707
30-4361   8 9 430 615 287 105030-4361 9 430 610 587 NP-DLLA154S304N474
30-4361   A 9 430 615 287 105030-4361 9 430 610 525 NP-DLLA153SM029

30-4361   S 9 430 615 287 105030-4361 9 430 611 454 NP-DLLA158SN869
30-4361   U 9 430 615 287 105030-4361 9 430 611 470 NP-DLLA158SN885
30-4370   0 9 430 616 093 105030-4370 9 430 611 544 NP-DLLA160SN822
30-4371   0 9 430 616 094 105030-4371 9 430 611 545 NP-DLLA160SN822
30-4380   A3 9 430 616 095 105030-4380 9 430 611 541 NP-DLLA150SN868

30-4380   A3 9 430 616 095 105030-4380 9 430 611 542 NP-DLLA150SN868
30-4390   K 9 430 615 793 105030-4390 9 430 611 564 NP-DLLA140SN887
30-4400 9 430 615 398 105030-4400 9 430 611 474 NP-DLLA142SN890
30-4410 9 430 615 207 105030-4410 9 430 611 489 NP-DLLA155SN898
30-4420 9 430 615 399 105030-4420 9 430 611 492 NP-DLLA150SN900

30-4430 9 430 615 333 105030-4430 9 430 611 581 NP-DLLA150SN859
30-4440 9 430 615 208 105030-4440 9 430 611 507 NP-DLLA160SN922
30-4440   B 9 430 615 208 105030-4440 9 430 610 520 NP-DLLA160SN922
30-4440   C 9 430 615 208 105030-4440 9 430 610 531 NP-DLLA160SM057
30-4450   3 105030-4450 9 430 611 591 NP-DLLA160SN895



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A14

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

30-4451 9 430 615 348 105030-4451 9 430 611 621 NP-DLLA157SN940
30-4451 9 430 615 348 105030-4451 9 430 611 622 NP-DLLA157SN940
30-4451   3 9 430 615 348 105030-4451 9 430 611 592 NP-DLLA157SN940
30-4461   4 9 430 615 349 105030-4461 9 430 611 593 NP-DLLA160SN822
30-4470   2N 9 430 616 097 105030-4470 9 430 611 503 NP-DLLA157SN816

30-4480   F6 9 430 616 098 105030-4480 9 430 611 504 NP-DLLA150SN843
30-4490 105030-4490 9 430 611 515 NP-DLLA150SN705
30-4492 9 430 615 359 105030-4492 9 430 611 516 NP-DLLA150SN705
30-4492   A 9 430 615 359 105030-4492 9 430 613 094 NP-DLLA153SM331
30-4500 9 430 615 433 105030-4500 9 430 611 521 NP-DLLA155SN939

30-4510   9 9 430 615 264 105030-4510 9 430 611 624 NP-DLLA157SN980
30-4510   R 9 430 615 264 105030-4510 9 430 611 176 NP-DLLA157SN944
30-4520 9 430 615 379 105030-4520 9 430 611 613 NP-DLLA142S344N547
30-4530 9 430 615 432 105030-4530 9 430 611 614 NP-DLLA150SN948
30-4540   H4 9 430 615 228 105030-4540 9 430 611 529 NP-DLLA146SN886

30-4540   H5 9 430 615 228 105030-4540 9 430 611 525 NP-DLLA161SN951
30-4540   H7 9 430 615 228 105030-4540 9 430 610 509 NP-DLLA161SN984
30-4540   H8 9 430 615 228 105030-4540 9 430 610 527 NP-DLLA158SM039
30-4540   K1 9 430 615 228 105030-4540 9 430 610 550 NP-DLLA161SM085
30-4540   K3 9 430 615 228 105030-4540 9 430 610 568 NP-DLLA155SM140

30-4550 9 430 616 108 105030-4550 9 430 611 527 NP-DLLA155SN967
30-4551 9 430 615 580 105030-4551 9 430 611 528 NP-DLLA155SN967
30-4551   A 9 430 615 580 105030-4551 9 430 610 560 NP-DLLA155SN967
30-4560   C1 9 430 615 229 105030-4560 9 430 611 531 NP-DLLA140SN982
30-4560   C1 9 430 615 229 105030-4560 9 430 611 530 NP-DLLA140SN982

30-4560   F4 9 430 615 229 105030-4560 9 430 610 580 NP-DLLA145SM198
30-4571   J5 9 430 615 230 105030-4571 9 430 610 508 NP-DLLA160SN983
30-4571   U8 9 430 615 230 105030-4571 9 430 610 563 NP-DLLA152SM127
30-4580   Z 9 430 615 410 105030-4580 9 430 611 625 NP-DLLA150SN987
30-4581   Z 105030-4581 NP-DLLA150SN987

30-4591   4M 9 430 615 209 105030-4591 9 430 610 514 NP-DLLA150SN998
30-4601   6T 9 430 615 210 105030-4601 9 430 610 516 NP-DDLA150SM000
30-4601   6T 9 430 615 210 105030-4601 9 430 610 517 NP-DLLA150SM000
30-4601   6V 9 430 615 210 105030-4601 9 430 610 515 NP-DDLA150SN999
30-4610 9 430 615 288 105030-4610 9 430 611 628 NP-DLLA152SM005

30-4610   A 9 430 615 288 105030-4610 9 430 611 629 NP-DLLA153SM007
30-4610   B 9 430 615 288 105030-4610 9 430 611 630 NP-DLLA156SM008
30-4620 9 430 615 255 105030-4620 9 430 610 518 NP-DLLA158SN995
30-4620   A 9 430 615 255 105030-4620 9 430 610 561 NP-DLLA158SN852
30-4640 9 430 615 441 105030-4640 9 430 610 524 NP-DLLA160SM032

30-4650 9 430 615 381 105030-4650 9 430 611 640 NP-DLLA156SM008
30-4650   C 9 430 615 381 105030-4650 9 430 611 680 NP-DLLA154SM150
30-4650   C 9 430 615 381 105030-4650 9 430 611 681 NP-DLLA154SM150
30-4650   L 9 430 615 381 105030-4650 9 430 611 641 NP-DLLA156SM008
30-4650   L 9 430 615 381 105030-4650 9 430 611 642 NP-DLLA156SM008

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A15

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

30-4651   C 9 430 615 382 105030-4651 9 430 611 682 NP-DLLA154SM150
30-4651   L 9 430 615 382 105030-4651 9 430 611 643 NP-DLLA156SM008
30-4660 9 430 615 289 105030-4660 9 430 611 644 NP-DLLA152SM005
30-4660   H 9 430 615 289 105030-4660 9 430 611 645 NP-DLLA152SM005
30-4670   A 9 430 615 452 105030-4670 9 430 610 528 NP-DLLA155SM050

30-4680 105030-4680 9 430 611 650 NP-DLLA150SM040
30-4680   A 105030-4680 9 430 611 651 NP-DLLA155SM045
30-4681   A 9 430 615 211 105030-4681 9 430 611 652 NP-DLLA155SM045
30-4682   279 9 430 616 103 105030-4682 9 430 612 844 NP-DLLA155SM045
30-4682   A 9 430 616 103 105030-4682 9 430 611 653 NP-DLLA155SM045

30-4700 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 532 NP-DLLA158SM053
30-4700   B 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 553 NP-DLLA148SM098
30-4700   B 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 554 NP-DLLA148SM098
30-4700   P 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 535 NP-DLLA156SM058
30-4700   P 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 536 NP-DLLA156SM058

30-4700   R 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 533 NP-DLLA158SM053
30-4700   R 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 534 NP-DLLA158SM053
30-4700   X 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 555 NP-DLLA158SM100
30-4700   X 9 430 615 290 105030-4700 9 430 610 556 NP-DLLA158SM100
30-4710 105030-4710 9 430 611 661 NP-DLLA155SM066

30-4710   A 105030-4710 9 430 611 663 KP-DLLA155SM066
30-4711   B 9 430 615 442 105030-4711 9 430 611 662 NP-DLLA155SM066
30-4711   B 9 430 615 442 105030-4711 9 430 611 664 NP-DLLA155SM066
30-4711   C 9 430 615 442 105030-4711 9 430 611 705 NP-DLLA146SM224
30-4711   E 9 430 615 442 105030-4711 9 430 611 708 NP-DLLA146SM285

30-4711   F 9 430 615 442 105030-4711 9 430 611 709 NP-DLLA146SM291
30-4711   G 105030-4711 NP-DLLA146SM424
30-4720 9 430 615 581 105030-4720 9 430 610 537 NP-DLLA155SM061
30-4720   A 9 430 615 581 105030-4720 9 430 610 540 NP-DLLA155SM067
30-4721 9 430 615 425 105030-4721 9 430 610 538 NP-DLLA155SM061

30-4721 9 430 615 425 105030-4721 9 430 610 543 KP-DLLA155SM061
30-4721   A 9 430 615 425 105030-4721 9 430 610 541 NP-DLLA155SM067
30-4721   A 9 430 615 425 105030-4721 9 430 610 542 KP-DLLA155SM067
30-4730 9 430 615 212 105030-4730 9 430 610 548 NP-DLLA150SM078
30-4750 9 430 615 291 105030-4750 9 430 610 551 NP-DLLA153SM029

30-4750   J 9 430 615 291 105030-4750 9 430 612 732 NP-DLLA149SM304
30-4750   L 9 430 615 291 105030-4750 9 430 613 098 NP-DLLA150SM323
30-4750   M 9 430 615 291 105030-4750 9 430 613 099 NP-DLLA150SM323
30-4750   N 9 430 615 291 105030-4750 9 430 613 104 NP-DLLA141SM346
30-4750   N 9 430 615 291 105030-4750 9 430 613 462 NP-DLLA141SM373

30-4750   P 9 430 615 291 105030-4750 9 430 613 548 NP-DLLA155SM372
30-4750   R 105030-4750 NP-DLLA155SM386
30-4790 9 430 615 213 105030-4790 9 430 611 668 NP-DLLA155SM106
30-4810   E7 9 430 616 104 105030-4810 9 430 611 677 NP-DSLA155SN136
30-4820   E4 9 430 615 386 105030-4820 9 430 610 572 NP-DLLA155SM102



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A16

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

30-4830   E8 9 430 615 231 105030-4830 9 430 611 688 NP-DLLA155SM151
30-4840 9 430 615 405 105030-4840 9 430 610 573 NP-DLLA155SM158
30-4840   347 105030-4840 NP-DLLA155SM158
30-4850 9 430 615 406 105030-4850 9 430 611 690 NP-DLLA150SM170
30-4850   A 9 430 615 406 105030-4850 9 430 611 691 NP-DLLA150SM170

30-4860   F5 9 430 615 387 105030-4860 9 430 610 582 NP-DLLA150SM206
30-4860   G1 9 430 615 387 105030-4860 9 430 610 586 NP-DLLA150SM221
30-4870   F7 9 430 615 582 105030-4870 9 430 610 583 NP-DLLA140SM218
30-4880   F6 9 430 615 388 105030-4880 9 430 610 584 NP-DLLA140SN982
30-4890   G5 9 430 615 389 105030-4890 9 430 610 589 NP-DLLA150SM234

30-4900 9 430 615 583 105030-4900 9 430 610 590 NP-DLLA158SM241
30-4900   A 9 430 615 583 105030-4900 9 430 610 591 NP-DLLA157SM242
30-4900   B 9 430 615 583 105030-4900 9 430 610 592 NP-DLLA155SM243
30-4910 9 430 615 584 105030-4910 9 430 610 593 NP-DLLA160SM244
30-4920 9 430 615 585 105030-4920 9 430 610 594 NP-DLLA160SM245

30-4930 9 430 615 586 105030-4930 9 430 610 595 NP-DLLA160SM248
30-4930   A 9 430 615 586 105030-4930 9 430 610 596 NP-DLLA160SM247
30-4930   B 9 430 615 586 105030-4930 9 430 610 597 NP-DLLA160SM248
30-4960 9 430 616 187 105030-4960 9 430 613 103 NP-DLLA155SM336
30-4980   6D 105030-4980 NP-DLLA150SM122

30-4980   A 105030-4980 NP-DLLAS325N507
30-4980   C 105030-4980 NP-DLLA160SN731
30-4980   H 105030-4980 NP-DLLA160SN827
30-4980   N 105030-4980 NP-DLLA160SN844
30-4980   Q 105030-4980 NP-DLLA160SN658

30-4980   S 105030-4980 NP-DLLA160SN850
30-4980   T 105030-4980 NP-DLLA157SN544
30-4980   Y 105030-4980 NP-DLLA157SN551
30-4990 105030-4990 NP-DLLA150S344NP82
30-4990   4 105030-4990 NP-DLLA160S325N507

30-4990   5C 105030-4990 NP-DLLA160SN827
30-4990   6C 105030-4990 NP-DLLA150SM122
30-4990   A 105030-4990 NP-DLLA160S354NP88
30-4990   F 105030-4990 NP-DLLA160S324N486
30-4990   K 105030-4990 NP-DLLA158S325N437

30-4990   M 105030-4990 NP-DLLA160S325N507
30-4990   N 105030-4990 NP-DLLA158S325N407
30-4990   P 105030-4990 NP-DLLA154S374N438
30-4990   Q 105030-4990 NP-DLLA160S295N422
30-4990   W 105030-4990 NP-DLLA155S365N458

30-4990   Z 105030-4990 NP-DLLA160S324N486
30-5000   9 105030-5000 NP-DLLA157SN980
30-5000   R 105030-5000 NP-DLLA157SN944
30-5010   1D 105030-5010 NP-DLLA157SM143
30-5010   D 105030-5010 NP-DLLA154SN533

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A17

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

30-5010   I 105030-5010 NP-DLLA160SN539
30-5020   2C 105030-5020 NP-DLLA160SM056
30-5020   L 105030-5020 NP-DLLA150SN637
30-5020   N 105030-5020 NP-DLLA150SN615
30-5020   V 105030-5020 NP-DLLA157SN584

30-5030   C 105030-5030 NP-DLLA160SM381
30-5040   K 105030-5040 NP-DLLA160SM404
30-5050   A 105030-5050 NP-DLLA155SM435
31-1050 9 430 616 205 105031-1050 9 430 611 202 NP-DN7SD64
31-1050   M 9 430 616 205 105031-1050 9 430 611 191 NP-DN7SD64N2

31-1120 9 430 616 107 105031-1120 9 430 611 229 NP-DN0SD130NP3
31-1120   A 9 430 616 107 105031-1120 9 430 611 225 NP-DN7SD64NP4
31-1270 105031-1270 9 430 611 179 NP-DN4S1
31-1330 9 430 615 000 105031-1330 9 430 610 000 NP-DN481
31-1330   A 9 430 615 000 105031-1330 9 430 611 193 NP-DN0SD126

31-1380 105031-1380 9 430 611 180 NP-DN4S1
31-1400   J22 9 430 616 136 105031-1400 9 430 611 241 NP-DLA110S602NP10
31-1400   J34 9 430 616 136 105031-1400 9 430 611 242 NP-DLA110S802NP10
31-1400   J40 9 430 616 136 105031-1400 9 430 611 243 NP-DLA110S902NP10
31-1420 9 430 615 799 105031-1420 9 430 611 209 NP-DN7SD64NP4

31-1460 9 430 615 794 105031-1460 9 430 611 274 NP-DLLA120S354NP39
31-1470 105031-1470 9 430 611 275 NP-DLLA150S344NP51
31-1470   10 105031-1470 9 430 611 279 NP-DLLA158S305NP53
31-1480 105031-1480 9 430 611 244 NP-DLA110S602NP10
31-1490   J23 9 430 615 546 105031-1490 9 430 611 245 NP-DLA110S602NP10

31-1490   J34 9 430 615 546 105031-1490 9 430 611 246 NP-DLA110S802NP10
31-1490   J40 9 430 615 546 105031-1490 9 430 611 247 NP-DLA110S902NP10
31-1500 9 430 616 130 105031-1500 9 430 611 183 NP-DN4S1
31-1510 9 430 616 131 105031-1510 9 430 611 185 NP-DN4SL
31-1520 9 430 616 086 105031-1520 9 430 611 207 NP-DN0SD21

31-1530 9 430 616 134 105031-1530 9 430 611 208 NP-DN7SD64NP4
31-1540 9 430 615 800 105031-1540 9 430 611 211 NP-DN7SD64NP4
31-1540   A 9 430 615 800 105031-1540 9 430 611 210 NP-DN7SD64
31-1550 9 430 616 100 105031-1550 9 430 611 213 NP-DN0SD126
31-1560 105031-1560 9 430 611 304 NP-DLLA156S344NP55

31-1580 9 430 616 080 105031-1580 9 430 611 214 NP-DN7SD64NP4
31-1580   A 9 430 616 080 105031-1580 9 430 611 220 NP-DN7SD64N2
31-1590 105031-1590 9 430 611 215 NP-DN0S34
31-1600 105031-1600 9 430 611 217 NP-DN0S34
31-1610 9 430 615 015 105031-1610 9 430 610 011 NP-DN0SD126

31-1620 105031-1620 9 430 611 219 NP-DN0S34
31-1630   L 105031-1630 9 430 610 748 NP-DLLA154S344NP95
31-1630   LA 105031-1630 9 430 610 795 NP-DLLA154S344N421
31-1630   LB 105031-1630 9 430 610 800 NP-DLLA154S344N424
31-1630   TA 105031-1630 9 430 610 756 NP-DLLA154S364N382



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A18

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

31-1640 105031-1640 9 430 611 282 NP-DLLA156S344NP55
31-1660 105031-1660 9 430 611 222 NP-DN12SD175
31-1670 105031-1670 9 430 610 805 NP-DLLA154S344N428
31-1680 9 430 615 090 105031-1680 9 430 610 103 NP-DN12SD175
31-1690 9 430 615 801 105031-1690 9 430 611 226 NP-DN7SD64NP4

31-1700 9 430 616 081 105031-1700 9 430 611 227 NP-DN0SD130NP3
31-1710 105031-1710 9 430 610 873 NP-DLLA154S364N476
31-1720 105031-1720 9 430 610 918 NP-DLLA154S364N476
31-1740 9 430 615 775 105031-1740 9 430 611 001 NP-DLLA154SN625
31-1740   A 9 430 615 775 105031-1740 9 430 611 014 NP-DLLA154S344N424

31-1741   N 9 430 615 292 105031-1741 9 430 611 002 NP-DLLA154SN625
31-1741   P 9 430 615 292 105031-1741 9 430 611 395 NP-DLLA154SN665
31-1750   A 9 430 616 082 105031-1750 9 430 611 276 NP-DLLA150S344NP51
31-1751   B 9 430 616 083 105031-1751 9 430 610 875 NP-DLLA154S364N476
31-1751   L 9 430 616 083 105031-1751 9 430 611 277 NP-DLLA150S344NP51

31-1751   M 9 430 616 083 105031-1751 9 430 610 919 NP-DLLA154S364N476
31-1770 9 430 616 206 105031-1770 9 430 611 305 NP-DLLA156S344NP55
31-1780   A 9 430 616 085 105031-1780 9 430 610 943 NP-DLLA160SN518
31-1780   LB 9 430 616 085 105031-1780 9 430 610 801 NP-DLLA154S344N424
31-1780   TA 9 430 616 085 105031-1780 9 430 610 757 NP-DLLA154S364N382

31-1790 9 430 616 090 105031-1790 9 430 610 806 NP-DLLA154S344N428
31-1791   J 9 430 615 420 105031-1791 9 430 610 807 NP-DLLA154S344N428
31-1791   S 9 430 615 420 105031-1791 9 430 610 802 NP-DLLA154S344N424
31-1791   T 9 430 615 420 105031-1791 9 430 610 758 NP-DLLA154S364N382
31-1800 9 430 616 207 105031-1800 9 430 610 874 NP-DLLA154S364N476

31-1820 9 430 616 208 105031-1820 9 430 611 394 NP-DLLA154SN665
31-2050 9 430 616 209 105031-2050 9 430 611 189 NP-DN4SD24NP1
31-2060 9 430 615 453 105031-2060 9 430 611 188 NP-DN4SD24
31-2070 105031-2070 9 430 611 187 NP-DN4SD128
31-2130 105031-2130 9 430 611 232 NP-DL125S303NP6

31-2160 9 430 615 454 105031-2160 9 430 611 231 NP-DL125S303NP6
31-2160 9 430 615 454 105031-2160 9 430 611 233 NP-DL125S303NP6
31-2220 9 430 615 016 105031-2220 9 430 610 012 NP-DN7SD64
31-2260 9 430 616 133 105031-2260 9 430 611 196 NP-DN4SD24NP2
31-2390 9 430 616 089 105031-2390 9 430 611 190 NP-DN4SD24

31-2460 105031-2460 9 430 611 194 NP-DN7SD64
31-2480 105031-2480 9 430 611 195 NP-DN4SD24
31-2520 9 430 615 802 105031-2520 9 430 611 198 NP-DN4SD65
31-2520 9 430 615 802 105031-2520 9 430 611 201 NP-DN7SD94NP3
31-2530 105031-2530 9 430 611 197 NP-DN4SD24NP2

31-2530 105031-2530 9 430 611 203 NP-DN4SD24NP4
31-2550 105031-2550 9 430 611 204 NP-DN0SD21
31-2550 105031-2550 9 430 611 181 NP-DN4SNP3
31-2550 105031-2550 9 430 611 200 NP-DN4SD128
31-2570   A 9 430 615 455 105031-2570 9 430 611 206 NP-DN4SD128
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A19

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

31-2570   D 9 430 615 455 105031-2570 9 430 611 182 NP-DN4SNP3
31-2570   H 9 430 615 455 105031-2570 9 430 611 184 NP-DN4S1
31-2570   HB 9 430 615 455 105031-2570 9 430 611 205 NP-DN0SD21
31-2590 9 430 615 803 105031-2590 9 430 611 221 NP-DN4SNP3
31-2600 9 430 615 079 105031-2600 9 430 610 093 NP-DN4SD24

31-3120 9 430 615 804 105031-3120 9 430 611 192 NP-DN0SD130NP3
31-3240 9 430 615 908 105031-3240 9 430 611 256 NP-DLL140S256NP38
31-3240   M 9 430 615 908 105031-3240 9 430 611 258 NP-DLL140S256NP38M
31-3280 9 430 615 909 105031-3280 9 430 611 199 NP-DN0SD130NP3
31-3300 9 430 615 915 105031-3300 9 430 611 257 NP-DLL140S256NP38

31-3300   M 9 430 615 915 105031-3300 9 430 611 259 NP-DLL140S256NP38M
31-3340 105031-3340 9 430 611 263 NP-DLLA150S325NP10
31-3350 9 430 615 911 105031-3350 9 430 611 212 NP-DN0SD130NP3
31-3350   A 9 430 615 911 105031-3350 9 430 611 223 NP-DN0SN056
31-3390 9 430 615 149 105031-3390 9 430 611 290 NP-DLLA186S324NP8

31-3390   A 9 430 615 149 105031-3390 9 430 611 283 NP-DLLA180S374NP57
31-3390   C 9 430 615 149 105031-3390 9 430 611 306 NP-DLLA176S324NP80
31-3390   D 9 430 615 149 105031-3390 9 430 611 302 NP-DLLA174S334NP75
31-3390   G 9 430 615 149 105031-3390 9 430 610 732 NP-DLLA171S334NP84
31-3390   S 9 430 615 149 105031-3390 9 430 611 270 NP-DLLA186S334NP8

31-3400 105031-3400 9 430 611 262 NP-DLLA160S284NP9
31-3400 105031-3400 9 430 611 261 NP-DLLA160S324NP9
31-3410 9 430 615 805 105031-3410 9 430 611 265 NP-DLLA140S274NP12
31-3420 9 430 615 912 105031-3420 9 430 611 267 NP-DLLA150S325NP10
31-3420 9 430 615 912 105031-3420 9 430 611 286 NP-DLLA150S325NP60

31-3431   4 9 430 616 210 105031-3431 9 430 611 271 NP-DLLA152S324NP48
31-3431   6 9 430 616 210 105031-3431 9 430 611 280 NP-DLLA154S324N413
31-3450 9 430 615 913 105031-3450 9 430 611 273 NP-DLLA160S385NP50
31-3450   B 9 430 615 913 105031-3450 9 430 610 813 NP-DLLA160S385N426
31-3450   C 9 430 615 913 105031-3450 9 430 610 828 NP-DLLA160S424N427

31-3450   M 9 430 615 913 105031-3450 9 430 610 766 NP-DLLA160S424N390
31-3471 9 430 615 021 105031-3471 9 430 611 036 NP-DLLA154SN640
31-3471   E 9 430 615 021 105031-3471 9 430 611 307 NP-DLLA154S324NP81
31-3471   G 9 430 615 021 105031-3471 9 430 611 005 NP-DLLA155SN601
31-3471   K 9 430 615 021 105031-3471 9 430 610 023 NP-DLLA154S324N413

31-3471   M 9 430 615 021 105031-3471 9 430 611 518 NP-DLLA154S324N413
31-3480 9 430 615 914 105031-3480 9 430 611 299 NP-DLLA160S354NP77
31-3490 9 430 615 475 105031-3490 9 430 611 216 NP-DN0SN8
31-3510   A 9 430 615 080 105031-3510 9 430 610 781 NP-DLLA166S364N408
31-3510   E 9 430 615 080 105031-3510 9 430 611 308 NP-DLLA176S324NP80

31-3510   F 9 430 615 080 105031-3510 9 430 610 731 NP-DLLA174S334NP75
31-3510   H 9 430 615 080 105031-3510 9 430 610 090 NP-DLLA171S334NP84
31-3521   A 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 738 NP-DLLA160S354NP88
31-3521   B 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 744 NP-DLLA154S365NP91
31-3521   C 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 764 NP-DLLA148S365N388



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A20

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

31-3521   H 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 769 NP-DLLA160S295N394
31-3521   I 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 864 NP-DLLA160S295N469
31-3521   K 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 816 NP-DLLA158S325N437
31-3521   N 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 779 NP-DLLA158S325N407
31-3521   P 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 818 NP-DLLA154S374N438

31-3521   Q 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 796 NP-DLLA160S295N422
31-3521   W 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 846 NP-DLLA155S365N458
31-3521   X 9 430 615 266 105031-3521 9 430 610 830 NP-DLLA150S315N450
31-3522 9 430 615 094 105031-3522 9 430 611 309 NP-DLLA150S344NP82
31-3522   10 9 430 615 094 105031-3522 9 430 611 526 NP-DLLA155S365N458

31-3522   13 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 545 NP-DLLA155SN515
31-3522   14 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 546 NP-DLLA155SN710
31-3522   15 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 547 NP-DLLA155SN711
31-3522   4 9 430 615 094 105031-3522 9 430 611 041 NP-DLLA160S325N507
31-3522   5 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 892 NP-DLLA162S265N491

31-3522   5C 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 559 NP-DLLA160SN827
31-3522   6 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 903 NP-DLLA162S285N498
31-3522   6C 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 557 NP-DLLA150SM122
31-3522   8 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 169 NP-DLLA155SN711
31-3522   9 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 927 NP-DLLA155SN515

31-3522   A 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 739 NP-DLLA160S354NP88
31-3522   A1 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 598 NP-DLLA155SM267
31-3522   B 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 745 NP-DLLA154S365NP91
31-3522   C 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 765 NP-DLLA148S365N388
31-3522   F 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 885 NP-DLLA160S324N486

31-3522   G 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 544 KP-DLLA155SN458
31-3522   H 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 770 NP-DLLA160S295N394
31-3522   I 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 865 NP-DLLA160S295N469
31-3522   K 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 817 NP-DLLA158S325N437
31-3522   L 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 108 NP-DLLA155SN710

31-3522   M 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 907 NP-DLLA160S325N507
31-3522   N 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 780 NP-DLLA158S325N407
31-3522   P 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 819 NP-DLLA154S374N438
31-3522   Q 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 797 NP-DLLA160S295N422
31-3522   W 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 847 NP-DLLA155S365N458

31-3522   X 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 831 NP-DLLA150S315N450
31-3522   Z 9 430 615 094 105031-3522 9 430 610 118 NP-DLLA160S324N486
31-3530 9 430 615 476 105031-3530 9 430 611 218 NP-DN0S130NP3
31-3540 9 430 616 211 105031-3540 9 430 610 751 NP-DLLA150S325NP60
31-3551   A 9 430 615 395 105031-3551 9 430 610 173 NP-DLLA154S284N393

31-3551   B 9 430 615 395 105031-3551 9 430 610 949 NP-DLLA154S304N474
31-3551   C 9 430 615 395 105031-3551 9 430 611 519 NP-DLLA154S284N393
31-3560 105031-3560 9 430 610 771 NP-DLLA150S356N395
31-3570 9 430 615 439 105031-3570 9 430 611 224 NP-DN0SD130NP3
31-3581 9 430 616 212 105031-3581 9 430 610 793 NP-DLLA154S334N419
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A21

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

31-3590 9 430 616 122 105031-3590 9 430 610 809 NP-DLLA105S304N433
31-3591 9 430 616 213 105031-3591 9 430 610 810 NP-DLLA105S304N433
31-3592 9 430 616 214 105031-3592 9 430 610 811 NP-DLLA105S304N433
31-3600 9 430 615 903 105031-3600 9 430 610 820 NP-DLLA146S344N439
31-3610 9 430 615 830 105031-3610 9 430 610 823 NP-DLLA154S324N413

31-3611 9 430 615 426 105031-3611 9 430 610 824 NP-DLLA154S324N413
31-3620 9 430 615 181 105031-3620 9 430 610 829 NP-DLLA146S344N439
31-3630 9 430 615 898 105031-3630 9 430 610 840 NP-DLLA154S324N451
31-3640   A 105031-3640 9 430 610 868 NP-DLLA160S315N471
31-3640   Z 105031-3640 9 430 610 848 NP-DLLA154S424N459

31-3641   A 9 430 615 776 105031-3641 9 430 610 869 NP-DLLA160S315N471
31-3641   E 9 430 615 776 105031-3641 9 430 610 882 NP-DLLA157S385N480
31-3641   G 9 430 615 776 105031-3641 9 430 610 896 NP-DLLA150S424N493
31-3641   H 9 430 615 776 105031-3641 9 430 610 897 NP-DLLA160S335N494
31-3641   R 9 430 615 776 105031-3641 9 430 610 939 NP-DLLA154SN526

31-3641   Z 9 430 615 776 105031-3641 9 430 610 849 NP-DLLA154S424N459
31-3642   G 105031-3642 NP-DLLA150S424N493
31-3642   Z 105031-3642 NP-DLLA154S424N459
31-3650 105031-3650 9 430 610 842 NP-DLLA160S295N422
31-3651 105031-3651 9 430 610 843 NP-DLLA160S295N422

31-3660 105031-3660 9 430 610 854 NP-DLLA154S344N463
31-3661 9 430 615 899 105031-3661 9 430 610 855 NP-DLLA154S344N463
31-3670 9 430 616 121 105031-3670 9 430 610 799 NP-DLLA30S701N466
31-3681 9 430 615 022 105031-3681 9 430 610 024 NP-DLLA154S334N419
31-3690 9 430 615 557 105031-3690 9 430 610 862 NP-DLLA155S324N468

31-3690   N 9 430 615 557 105031-3690 9 430 610 933 NP-DLLA145SN522
31-3690   P 9 430 615 557 105031-3690 9 430 610 935 NP-DLLA145SN523
31-3690   U 9 430 615 557 105031-3690 9 430 611 045 NP-DLLA155SN650
31-3691   N 9 430 615 456 105031-3691 9 430 610 934 NP-DLLA145SN522
31-3691   P 9 430 615 456 105031-3691 9 430 610 936 NP-DLLA145SN523

31-3691   Q 9 430 615 456 105031-3691 9 430 610 863 NP-DLLA155S324N468
31-3691   Q 9 430 615 456 105031-3691 9 430 611 512 NP-DLLA155S324N468
31-3691   S 9 430 615 456 105031-3691 9 430 611 008 NP-DLLA103S314N495
31-3691   U 9 430 615 456 105031-3691 9 430 611 046 NP-DLLA155SN650
31-3691   U 9 430 615 456 105031-3691 9 430 611 514 NP-DLLA155SN650

31-3700 9 430 615 023 105031-3700 9 430 610 025 NP-DLLA154S304N474
31-3710 9 430 616 123 105031-3710 9 430 610 878 NP-DLLA160S354NP77
31-3720 9 430 615 900 105031-3720 9 430 610 884 NP-DLLA150S285N484
31-3730 9 430 615 901 105031-3730 9 430 610 890 NP-DLLA154S344N424
31-3740 9 430 616 125 105031-3740 9 430 610 894 NP-DLLA105S304N433

31-3741 9 430 615 466 105031-3741 9 430 610 895 NP-DLLA105S304N433
31-3750 9 430 616 126 105031-3750 9 430 610 929 NP-DLLA140S256NP38M
31-3760 9 430 615 806 105031-3760 9 430 610 906 NP-DLLA146S384N496
31-3770 105031-3770 9 430 610 899 NP-DLLA103S314N495
31-3771 9 430 615 457 105031-3771 9 430 610 901 NP-DLLA103S314N495
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31-3771 9 430 615 457 105031-3771 9 430 611 513 NP-DLLA103S314N495
31-3771   A 9 430 615 457 105031-3771 9 430 611 415 NP-DLLA103SN646
31-3780 9 430 615 902 105031-3780 9 430 610 909 NP-DLLA146S344N439
31-3781 9 430 615 907 105031-3781 9 430 610 910 NP-DLLA146S344N439
31-3782   A 9 430 615 182 105031-3782 9 430 610 914 NP-DLLA150S285N484

31-3782   C 9 430 615 182 105031-3782 9 430 610 911 NP-DLLA146S344N439
31-3790 105031-3790 9 430 610 912 NP-DLLA150S285N484
31-3791 9 430 616 215 105031-3791 9 430 610 913 NP-DLLA150S285N484
31-3800 9 430 615 743 105031-3800 9 430 610 926 NP-DLLA154S304N474
31-3810 9 430 615 795 105031-3810 9 430 610 904 NP-DLLA162S285N498

31-3810   1 9 430 615 795 105031-3810 9 430 610 866 NP-DLLA160S295N469
31-3810   5 9 430 615 795 105031-3810 9 430 610 893 NP-DLLA162S265N491
31-3810   X 9 430 615 795 105031-3810 9 430 610 832 NP-DLLA150S315N450
31-3820   A 9 430 615 370 105031-3820 9 430 610 870 NP-DLLA160S315N471
31-3820   B 9 430 615 370 105031-3820 9 430 610 959 NP-DLLA155SN546

31-3820   D 9 430 615 370 105031-3820 9 430 611 019 NP-DLLA160SN629
31-3820   H 9 430 615 370 105031-3820 9 430 610 898 NP-DLLA160S335N494
31-3830 9 430 615 904 105031-3830 9 430 610 930 NP-DLLA160SN518
31-3830   B 9 430 615 904 105031-3830 9 430 610 937 NP-DLLA160SN518
31-3831   H 9 430 616 216 105031-3831 9 430 611 064 NP-DLLA154SN625

31-3840 105031-3840 9 430 610 931 NP-DLLA154S364N476
31-3840   B 105031-3840 9 430 610 938 NP-DLLA154S364N476
31-3841   H 9 430 615 897 105031-3841 9 430 611 066 NP-DLLA154SN578
31-3842   H 9 430 615 293 105031-3842 9 430 611 067 NP-DLLA154SN578
31-3850 9 430 615 905 105031-3850 9 430 610 932 NP-DLLA160SN519

31-3860 105031-3860 9 430 610 944 NP-DLLA154S334N419
31-3861 9 430 615 083 105031-3861 9 430 610 095 NP-DLLA154S334N419
31-3862   2B 9 430 615 183 105031-3862 9 430 611 425 NP-DLLA158SN821
31-3862   2R 9 430 615 183 105031-3862 9 430 610 945 NP-DLLA154S334N419
31-3862   J 9 430 615 183 105031-3862 9 430 610 566 NP-DLLA156SM138

31-3862   K 9 430 615 183 105031-3862 9 430 610 567 NP-DLLA156SM139
31-3862   L 105031-3862 NP-DLLA152SM400
31-3862   M 105031-3862 NP-DLLA152SM399
31-3862   N 105031-3862 NP-DLLA156SM420
31-3870   U 9 430 615 777 105031-3870 9 430 610 946 NP-DLLA160SN539

31-3871   U 105031-3871 NP-DLLA160SN539
31-3880 9 430 615 906 105031-3880 9 430 610 956 NP-DLLA160SN519
31-3881 9 430 615 910 105031-3881 9 430 610 957 NP-DLLA160SN519
31-3882 9 430 615 294 105031-3882 9 430 610 958 NP-DLLA160SN519
31-3890 9 430 616 127 105031-3890 9 430 610 966 NP-DLL140S256NP38

31-3900 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 017 NP-DLLA150SN623
31-3900   0 9 430 615 140 105031-3900 9 430 610 971 NP-DLLA160SN567
31-3900   A 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 402 NP-DLLA150SN761
31-3900   B 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 040 NP-DLLA160SN644
31-3900   H 9 430 615 140 105031-3900 9 430 610 969 NP-DLLA160SN565
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a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A23

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

31-3900   L 9 430 615 140 105031-3900 9 430 610 975 NP-DLLA160SN570
31-3900   M 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 362 NP-DLLA157SN725
31-3900   N 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 013 NP-DLLA157SN617
31-3900   P 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 396 NP-DLLA157SN778
31-3900   Q 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 376 NP-DLLA160SN644

31-3900   R 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 374 NP-DLLA160SN567
31-3900   S 9 430 615 140 105031-3900 9 430 610 970 NP-DLLA160SN566
31-3900   X 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 361 NP-DLLA150SN623
31-3900   Y 9 430 615 140 105031-3900 9 430 611 335 NP-DLLA160SN566
31-3910   1D 9 430 615 092 105031-3910 9 430 610 569 NP-DLLA157SM143

31-3910   D 9 430 615 092 105031-3910 9 430 610 106 NP-DLLA154SN533
31-3910   I 9 430 615 092 105031-3910 9 430 610 974 NP-DLLA160SN539
31-3920 9 430 615 798 105031-3920 9 430 610 976 NP-DLLA154SN572
31-3930 9 430 615 934 105031-3930 9 430 610 978 NP-DLLA154SN573
31-3930   A 9 430 615 934 105031-3930 9 430 610 995 NP-DLLA154SN586

31-3940 9 430 615 024 105031-3940 9 430 610 026 NP-DLLA154S304N474
31-3941   C 9 430 615 093 105031-3941 9 430 611 009 NP-DLLA154SN606
31-3950 105031-3950 9 430 610 984 NP-DLLA154S324N413
31-3951 9 430 615 032 105031-3951 9 430 611 010 NP-DLLA154SN607
31-3952   H 9 430 615 184 105031-3952 9 430 610 841 NP-DLLA154S324N451

31-3952   K 9 430 615 184 105031-3952 9 430 610 791 NP-DLLA154S324N413
31-3952   L 9 430 615 184 105031-3952 9 430 611 011 NP-DLLA154SN607
31-3961 9 430 615 935 105031-3961 9 430 610 985 NP-DLLA154S334N419
31-3970   L 9 430 615 120 105031-3970 9 430 611 030 NP-DLLA150SN637
31-3970   N 9 430 615 120 105031-3970 9 430 610 162 NP-DLLA150SN615

31-3970   P 9 430 615 120 105031-3970 9 430 610 529 NP-DLLA150SN615
31-3970   V 9 430 615 120 105031-3970 9 430 610 992 NP-DLLA157SN584
31-3980 9 430 616 128 105031-3980 9 430 611 000 NP-DLLA25SN594
31-3990 9 430 615 936 105031-3990 9 430 611 003 NP-DLLA154S364N476
31-4130 9 430 616 137 105031-4130 9 430 611 281 NP-DLLA169S324NP5

31-4130   N 9 430 616 137 105031-4130 9 430 611 253 NP-DLLA168S304NP59
31-4130   T 9 430 616 137 105031-4130 9 430 611 293 NP-DLLA168S304NP59
31-4140   P 105031-4140 9 430 611 255 NP-DLLA166S374NP6
31-4140   T 105031-4140 9 430 611 266 NP-DLLA166S414NP46
31-4150 9 430 615 937 105031-4150 9 430 611 264 NP-DLLA160S414NP11

31-4170 9 430 615 124 105031-4170 9 430 611 268 NP-DLLA150S384NP13
31-4170   3 9 430 615 124 105031-4170 9 430 610 164 NP-DLLA150S404NP13
31-4170   B 9 430 615 124 105031-4170 9 430 611 300 NP-DLLA150S834NP73
31-4171   B 9 430 615 185 105031-4171 9 430 611 301 NP-DLLA150S384NP73
31-4190 105031-4190 9 430 611 269 NP-DLLA166S374NP17

31-4190   A 105031-4190 9 430 611 285 NP-DLLA171S374NP58
31-4210 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 284 NP-DLLA171S374NP58
31-4210   A 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 792 NP-DLLA143S384N418
31-4210   B 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 298 NP-DLLA166S384NP72
31-4210   B1 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 902 NP-DLLA144S364N497



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A24

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

31-4210   B2 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 083 NP-DLLA148SN545
31-4210   B2 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 023 NP-DLLA148SN545
31-4210   B3 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 042 NP-DLLA512N645
31-4210   B4 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 049 NP-DLLA148SN545
31-4210   B6 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 388 NP-DLLA152SN6810

31-4210   B7 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 344 NP-DLLA148SN693
31-4210   B8 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 372 NP-DLLA142SN738
31-4210   E8 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 520 NP-DLLA152SN936
31-4210   R-2 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 737 NP-DLLA151S354NP86
31-4210   R-3 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 753 NP-DLLA148S354NP98

31-4210   R5 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 783 NP-DLLA146S344N410
31-4210   R6 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 788 NP-DLLA151S354N425
31-4210   R7 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 814 NP-DLLA148S354N429
31-4210   R8 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 834 NP-DLLA145S344N453
31-4210   R9 9 430 615 072 105031-4210 9 430 610 850 NP-DLLA146S315N460

31-4210   T 9 430 615 072 105031-4210 9 430 611 289 NP-DLLA142S394NP66
31-4220 9 430 615 365 105031-4220 9 430 611 295 NP-DLLA150S344NP65
31-4220 9 430 615 365 105031-4220 9 430 611 288 NP-DLLA150S324NP65
31-4230 9 430 615 778 105031-4230 9 430 611 287 NP-DLLA160S354NP49
31-4230   A 9 430 615 778 105031-4230 9 430 610 742 NP-DLLA160S354NP49

31-4230   B 9 430 615 778 105031-4230 9 430 610 761 NP-DLLA160S354N383
31-4250 9 430 615 948 105031-4250 9 430 611 296 NP-DLLA150S344NP70
31-4260 9 430 615 232 105031-4260 9 430 610 733 NP-DLLA168S304NP59
31-4260   T 9 430 615 232 105031-4260 9 430 610 734 NP-DLLA168S304NP59
31-4270 9 430 615 158 105031-4270 9 430 610 735 NP-DLLA166S374NP6

31-4270   P2 9 430 615 158 105031-4270 9 430 610 767 NP-DLLA166S374N379
31-4270   T 9 430 615 158 105031-4270 9 430 610 736 NP-DLLA166S414NP46
31-4270   T1 9 430 615 158 105031-4270 9 430 610 752 NP-DLLA166S384NP97
31-4270   T2 9 430 615 158 105031-4270 9 430 610 987 NP-DLLA142SN579
31-4280 105031-4280 9 430 610 740 NP-DLLA150S334NP89

31-4281 9 430 615 334 105031-4281 9 430 610 741 NP-DLLA150S334NP89
31-4290 9 430 615 325 105031-4290 9 430 610 743 NP-DLLA155S324N90
31-4290   B 9 430 615 325 105031-4290 9 430 610 915 NP-DLLA154SN503
31-4290   FT 9 430 615 325 105031-4290 9 430 610 821 NP-DLLA155S324N440
31-4290   H 9 430 615 325 105031-4290 9 430 611 348 NP-DLLA153SN700

31-4290   T 9 430 615 325 105031-4290 9 430 610 808 NP-DLLA155S324NP90
31-4290   TL 9 430 615 325 105031-4290 9 430 610 839 NP-DLLA155S324N456
31-4300 9 430 615 938 105031-4300 9 430 610 750 NP-DLLA160S354NP49
31-4300   B 9 430 615 938 105031-4300 9 430 610 768 NP-DLLA160S354N383
31-4300   C 9 430 615 938 105031-4300 9 430 610 777 NP-DLLA160S354N405

31-4310 9 430 615 326 105031-4310 9 430 611 390 NP-DLLA153SN768
31-4310   4 9 430 615 326 105031-4310 9 430 611 356 NP-DLLA153SN7131
31-4310   M 9 430 615 326 105031-4310 9 430 611 363 NP-DLLA153SN726
31-4310   N 9 430 615 326 105031-4310 9 430 610 749 NP-DLLA155S334NP96
31-4330   R4 9 430 615 940 105031-4330 9 430 610 755 NP-DLLA151S354N381

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A25

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

31-4340 9 430 615 435 105031-4340 9 430 610 759 NP-DLLA150S334N385
31-4341 9 430 615 135 105031-4341 9 430 610 760 NP-DLLA150S334N385
31-4341   117 9 430 615 135 105031-4341 9 430 612 967 NP-DLLA150S334N385
31-4350 9 430 616 119 105031-4350 9 430 610 762 NP-DLLA146S394N387
31-4350   A 9 430 616 119 105031-4350 9 430 610 803 NP-DLLA146S394N430

31-4350   B 9 430 616 119 105031-4350 9 430 610 836 NP-DLLA146S394N455
31-4351 9 430 615 941 105031-4351 9 430 610 763 NP-DLLA146S394N387
31-4351   A 9 430 615 941 105031-4351 9 430 610 804 NP-DLLA146S394N430
31-4351   B 9 430 615 941 105031-4351 9 430 610 837 NP-DLLA146S394N455
31-4351   C 9 430 615 941 105031-4351 9 430 610 993 NP-DLLA146SN585

31-4352   B 9 430 615 779 105031-4352 9 430 610 838 NP-DLLA146S394N455
31-4352   C 9 430 615 779 105031-4352 9 430 610 994 NP-DLLA146SN585
31-4360 9 430 615 150 105031-4360 9 430 610 775 NP-DLLA144S354N403
31-4360   A 9 430 615 150 105031-4360 9 430 610 778 NP-DLLA152S354N406
31-4360   B 9 430 615 150 105031-4360 9 430 610 827 NP-DLLA151S384N449

31-4360   D 9 430 615 150 105031-4360 9 430 610 835 NP-DLLA142S354N454
31-4360   E 9 430 615 150 105031-4360 9 430 610 851 NP-DLLA142S374N461
31-4360   H 9 430 615 150 105031-4360 9 430 610 844 NP-DLLA162S384N457
31-4370 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 031 NP-DLLA166S374NP6
31-4370   A 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 782 NP-DLLA138S364N409

31-4370   A1 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 905 NP-DLLA133SN500
31-4370   A3 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 916 NP-DLLA133SN504
31-4370   A4 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 917 NP-DLLA140SN505
31-4370   A5 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 922 NP-DLLA140SN510
31-4370   A6 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 940 NP-DLLA152SN529

31-4370   A7 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 963 NP-DLLA146SN553
31-4370   A8 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 967 NP-DLLA149SN558
31-4370   A9 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 989 NP-DLLA143SN580
31-4370   C3 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 327 NP-DLLA149SN679
31-4370   C4 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 340 NP-DLLA140SN694

31-4370   C6 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 389 NP-DLLA138SN757
31-4370   ET 9 430 615 159 105031-4370 9 430 610 790 NP-DLLA137S374N417
31-4370   F6 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 433 NP-DLLA150SN843
31-4370   H2 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 459 NP-DLLA150SN877
31-4370   H4 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 462 NP-DLLA146SN886

31-4370   J 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 369 NP-DLLA140SN634
31-4370   M 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 475 NP-DLLA153SN842
31-4370   P2 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 034 NP-DLLA166S374N379
31-4370   T 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 032 NP-DLLA166S414NP46
31-4370   T1 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 033 NP-DLLA166S384NP97

31-4370   T2 9 430 615 159 105031-4370 9 430 611 035 NP-DLLA142SN579
31-4380   D 9 430 615 141 105031-4380 9 430 610 794 NP-DLLA160S354N420
31-4391 105031-4391 9 430 610 798 NP-DLLA160S307N423
31-4391   A 105031-4391 9 430 610 812 NP-DLLA160S307N435
31-4400 9 430 615 942 105031-4400 9 430 610 852 NP-DLLA150S334N462



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A26

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

31-4401 9 430 615 943 105031-4401 9 430 610 853 NP-DLLA150S334N462
31-4410   A 9 430 615 944 105031-4410 9 430 610 879 NP-DLLA152S354N406
31-4410   D 9 430 615 944 105031-4410 9 430 610 861 NP-DLLA162S384N457
31-4420   TC 9 430 615 233 105031-4420 9 430 610 171 NP-DLLA148S324N473
31-4430   T 9 430 615 081 105031-4430 9 430 610 091 NP-DLLA148S324N473

31-4440 9 430 615 945 105031-4440 9 430 610 876 NP-DLLA160S307N435
31-4440   B 9 430 615 945 105031-4440 9 430 610 941 NP-DLLA160SN530
31-4441 9 430 615 166 105031-4441 9 430 610 877 NP-DLLA160S307N435
31-4450 9 430 615 136 105031-4450 9 430 610 886 NP-DLLA150S355N490
31-4450   A 9 430 615 136 105031-4450 9 430 610 887 NP-DLLA150S345N492

31-4451   156 9 430 615 073 105031-4451 9 430 612 745 NP-DLLA150S345N492
31-4451   A 9 430 615 073 105031-4451 9 430 610 082 NP-DLLA150S345N492
31-4451   E 9 430 615 073 105031-4451 9 430 611 373 NP-DLLA150SN742
31-4460 9 430 616 124 105031-4460 9 430 610 889 NP-DLLA150SN344N489
31-4460   B 9 430 616 124 105031-4460 9 430 611 006 NP-DLLA155SN600

31-4460   G 9 430 616 124 105031-4460 9 430 611 456 NP-DLLA155SN872
31-4470   A 9 430 615 160 105031-4470 9 430 610 872 NP-DLLA148S334N472
31-4470   Z 9 430 615 160 105031-4470 9 430 611 047 NP-DLLA148SN651
31-4480 9 430 615 069 105031-4480 9 430 610 908 NP-DLLA142S344N501
31-4480   A 9 430 615 069 105031-4480 9 430 610 097 NP-DLLA142S354N502

31-4480   B 9 430 615 069 105031-4480 9 430 610 080 NP-DLLA142S344N547
31-4480   C 9 430 615 069 105031-4480 9 430 610 972 NP-DLLA142SN568
31-4480   E 9 430 615 069 105031-4480 9 430 610 990 NP-DLLA142SN581
31-4480   F 9 430 615 069 105031-4480 9 430 610 092 NP-DLLA142SN613
31-4480   G 9 430 615 069 105031-4480 9 430 611 018 NP-DLLA412SN627

31-4480   H 9 430 615 069 105031-4480 9 430 610 973 NP-DLLA142SN569
31-4480   J 9 430 615 069 105031-4480 9 430 611 020 NP-DLLA142SN630
31-4480   K 9 430 615 069 105031-4480 9 430 611 366 NP-DLLA142SN569
31-4490 9 430 615 161 105031-4490 9 430 610 920 NP-DLLA155SN532
31-4500   4Q 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 119 NP-DLLA160SN732

31-4500   5 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 611 NP-DLLA157SN944
31-4500   6D 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 675 NP-DLLA150SM122
31-4500   A 9 430 615 063 105031-4500 9 430 610 923 NP-DLLA160S325N507
31-4500   C 9 430 615 063 105031-4500 9 430 610 928 NP-DLLA160S325N507
31-4500   C   4 9 430 615 063 105031-4500 9 430 610 075 NP-DLLA160SN731

31-4500   H 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 167 NP-DLLA160SN827
31-4500   L 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 168 NP-DLLA160SN828
31-4500   N 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 174 NP-DLLA160SN844
31-4500   Q 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 082 NP-DLLA160SN658
31-4500   R 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 175 NP-DLLA160SN845

31-4500   S 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 533 NP-DLLA160SN850
31-4500   T 9 430 615 063 105031-4500 9 430 610 955 NP-DLLA157SN544
31-4500   Y 9 430 615 063 105031-4500 9 430 610 961 NP-DLLA157SN551
31-4500   YY 9 430 615 063 105031-4500 9 430 611 139 NP-DLLA157SN777
31-4510 9 430 616 217 105031-4510 9 430 610 924 NP-DLLA150S384NP73

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A27

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

31-4510   G 9 430 616 217 105031-4510 9 430 611 508 NP-DLLA150SN923
31-4520 9 430 615 046 105031-4520 9 430 610 921 NP-DLLA151S517
31-4520   D6 9 430 615 046 105031-4520 9 430 611 437 NP-DLLA151SN517
31-4520   G 9 430 615 046 105031-4520 9 430 610 052 NP-DLLA155SN536
31-4530 105031-4530

31-4530   8 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 617 NP-DLLA163SN952
31-4530   B 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 092 NP-DLLA160SN671
31-4530   F 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 140 NP-DLLA150SN779
31-4530   G 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 148 NP-DLLA150SN615
31-4530   J 9 430 615 061 105031-4530 9 430 610 070 NP-DLLA154SN533

31-4530   K 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 165 NP-DLLA163SN823
31-4530   L 9 430 615 061 105031-4530 9 430 610 942 NP-DLLA150SN534
31-4530   M 9 430 615 061 105031-4530 9 430 610 176 NP-DLLA150SN615
31-4530   N 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 169 NP-DLLA163SN831
31-4530   P 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 149 NP-DLLA150SN779

31-4530   R 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 166 NP-DLLA150SN779
31-4530   S 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 107 NP-DLLA150SN637
31-4530   U 9 430 615 061 105031-4530 9 430 610 954 NP-DLLA160SN539
31-4530   U4 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 137 NP-DLLA155SN780
31-4530   V 9 430 615 061 105031-4530 9 430 611 170 NP-DLLA150SN832

31-4530   X 9 430 615 061 105031-4530 9 430 610 960 NP-DLLA150SN548
31-4530  “49” 105031-4530
31-4530  “50” 105031-4530
31-4530  “80” 105031-4530
31-4540 9 430 615 946 105031-4540 9 430 610 947 NP-DLLA160S307N435

31-4540   B 9 430 615 946 105031-4540 9 430 611 024 NP-DLL160SN633
31-4541 9 430 615 947 105031-4541 9 430 610 948 NP-DLLA160S307N435
31-4541   B 9 430 615 947 105031-4541 9 430 611 025 NP-DLL160SN633
31-4550   G1 9 430 615 327 105031-4550 9 430 610 962 NP-DLLA149SN552
31-4550   G2 9 430 615 327 105031-4550 9 430 611 016 NP-DLLA146SN622

31-4560 9 430 615 371 105031-4560 9 430 610 981 NP-DLL155SN559
31-4560   A 9 430 615 371 105031-4560 9 430 611 328 NP-DLL155SN576
31-4560   B 9 430 615 371 105031-4560 9 430 611 488 NP-DLL155SN897
31-4570 9 430 615 234 105031-4570 9 430 610 968 NP-DLLA149SN563
31-4570   1 9 430 615 234 105031-4570 9 430 610 997 NP-DLLA169SN588

31-4580   A 9 430 615 780 105031-4580 9 430 610 980 NP-DLLA150S345N492
31-4580   B 9 430 615 780 105031-4580 9 430 611 072 NP-DLLA150S345N492
31-4580   C 9 430 615 780 105031-4580 9 430 611 076 NP-DLLA138SN612
31-4580   J 9 430 615 780 105031-4580 9 430 611 077 NP-DLLA150SN742
31-4590 9 430 615 781 105031-4590 9 430 610 982 NP-DLLA142SN575

31-4590   A 9 430 615 781 105031-4590 9 430 610 991 NP-DLLA142SN582
31-4600   1 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 355 NP-DLLA149SN699
31-4600   7 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 367 NP-DLLA153SN7131
31-4600   7A 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 386 NP-DLLA153SN753
31-4600   8 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 368 NP-DLLA153SN7131



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A28

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

31-4600   9S 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 375 NP-DLLA153SN7131
31-4600   C 9 430 615 162 105031-4600 9 430 610 988 NP-DLLA154SN503
31-4600   D 9 430 615 162 105031-4600 9 430 610 999 NP-DLLA154SN593
31-4600   F 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 007 NP-DLLA154SN603
31-4600   F 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 044 NP-DLLA144SN649

31-4600   F1 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 043 NP-DLLA144SN648
31-4600   F4 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 324 NP-DLLA144SN649
31-4600   F5 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 493 NP-DLLA144SN649
31-4600   G 9 430 615 162 105031-4600 9 430 611 347 NP-DLLA149SN699
31-4610 9 430 616 129 105031-4610 9 430 611 069 NP-DLLA154SN503

31-4620 9 430 615 163 105031-4620 9 430 610 998 NP-DLLA149SN563
31-4620   A 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 343 NP-DLLA160SN698
31-4620   A 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 484 NP-DLLA160SN698
31-4620   B 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 354 NP-DLLA155SN709
31-4620   N 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 059 NP-DSLA160SN659

31-4620   T 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 026 NP-DLLA155SN635
31-4620   T 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 060 NP-DLLA150SN660
31-4620   T 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 048 NP-DSLA156SN653
31-4620   T1 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 370 NP-DLLA153SN736
31-4620   T1 9 430 615 163 105031-4620 9 430 611 485 NP-DLLA153SN736

31-4620   T3 9 430 615 163 105031-4620 9 430 610 522 NP-DLLA145SM013
31-4630 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 012 NP-DLLA143SN580
31-4630   C1 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 079 NP-DLLA143SN632
31-4630   C2 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 080 NP-DLLA140SN634
31-4630   C5 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 129 NP-DLLA153SN749

31-4630   C7 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 141 NP-DLLA150SN781
31-4630   D 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 088 NP-DLLA152SN529
31-4630   FA 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 121 NP-DLLA149SN734
31-4630   FB 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 122 NP-DLLA143SN735
31-4630   FT 9 430 615 235 105031-4630 9 430 611 120 NP-DLLA146SN733

31-4650 9 430 615 039 105031-4650 9 430 610 044 NP-DLLA158SN638
31-4650   A2 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 445 NP-DLLA154SN856
31-4650   A4 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 457 NP-DLLA160SN875
31-4650   A5 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 458 NP-DLLA150SN876
31-4650   A6 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 506 NP-DLLA150SN917

31-4650   D1 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 341 NP-DLLA153SN696
31-4650   D3 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 371 NP-DLLA150SN737
31-4650   D4 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 382 NP-DLLA154SN750
31-4650   D5 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 401 NP-DLLA155SN784
31-4650   E3 9 430 615 039 105031-4650 9 430 610 521 NP-DLLA155SM102

31-4650   F1 9 430 615 039 105031-4650 9 430 610 178 NP-DLLA155SM166
31-4650   F2 9 430 615 039 105031-4650 9 430 610 578 NP-DLLA155SM182
31-4650   Z 9 430 615 039 105031-4650 9 430 611 486 NP-DLLA158SN638
31-4660   H 9 430 616 218 105031-4660 9 430 611 015 NP-DLLA150SN548
31-4750 9 430 616 219 105031-4750 9 430 611 021 NP-DLLA154SN631

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A29

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

31-4760 105031-4760 9 430 611 027 NP-DLL155S268N485
31-4760   E 105031-4760 9 430 611 329 NP-DLL155SN675
31-4760   F 105031-4760 9 430 611 345 NP-DLL158SN701
31-4761 9 430 615 122 105031-4761 9 430 611 028 NP-DLL155S268N485
31-4761   A 105031-4761 NP-DLL155S288N431

31-4761   C 9 430 615 122 105031-4761 9 430 611 428 NP-DLL157SN829
31-4761   E 9 430 615 122 105031-4761 9 430 610 570 NP-DLLA155SN991
31-4761   E 9 430 615 122 105031-4761 9 430 611 330 NP-DLL155SN675
31-4761   F 9 430 615 122 105031-4761 9 430 611 346 NP-DLL158SN701
31-4770 9 430 615 918 105031-4770 9 430 611 037 NP-DLLA154SN641

31-4770   A 9 430 615 918 105031-4770 9 430 611 057 NP-DLLA154S364N476
31-4771   2 9 430 615 374 105031-4771 9 430 610 891 NP-DLLA154S344N424
31-4771   3 9 430 615 374 105031-4771 9 430 611 058 NP-DLLA154S364N476
31-4780 9 430 615 759 105031-4780 9 430 611 038 NP-DLLA154SN643
31-4781   5 9 430 615 295 105031-4781 9 430 611 039 NP-DLLA154SN643

31-4781   P 9 430 615 295 105031-4781 9 430 611 004 NP-DLLA154S364N476
31-4790   B2 9 430 615 328 105031-4790 9 430 611 081 NP-DLLA148SN545
31-4790   B5 9 430 615 328 105031-4790 9 430 611 089 NP-DLLA155SN669
31-4790   B6 9 430 615 328 105031-4790 9 430 611 093 NP-DLLA152SN681
31-4790   B7 9 430 615 328 105031-4790 9 430 611 097 NP-DLLA148SN693

31-4790   B9 9 430 615 328 105031-4790 9 430 611 135 NP-DLLA152SN6810
31-4790   E1 9 430 615 328 105031-4790 9 430 611 145 NP-DLLA152SN6810
31-4800 9 430 615 919 105031-4800 9 430 611 084 NP-DLLA154SN661
31-4800   C 9 430 615 919 105031-4800 9 430 611 112 NP-DLLA147SN703
31-4800   F 9 430 615 919 105031-4800 9 430 611 138 NP-DLLA149SN776

31-4801   2N 9 430 615 296 105031-4801 9 430 611 091 NP-DLLA154SN667
31-4801   2S 9 430 615 296 105031-4801 9 430 611 143 NP-DLLA149SN783
31-4801   2T 9 430 615 296 105031-4801 9 430 611 113 NP-DLLA147SN703
31-4801   2X 9 430 615 296 105031-4801 9 430 611 085 NP-DLLA154SN661
31-4801   2Y 9 430 615 296 105031-4801 9 430 611 103 NP-DLLA147SN703

31-4801   3C 9 430 615 296 105031-4801 9 430 611 156 NP-DLLA149SN810
31-4801   3D 9 430 615 296 105031-4801 9 430 611 665 NP-DLLA152SM070
31-4820 9 430 615 920 105031-4820 9 430 611 062 NP-DLLA150SN665
31-4820   G 9 430 615 920 105031-4820 9 430 611 435 NP-DLLA150SN705
31-4830 9 430 615 921 105031-4830 9 430 611 086 NP-DLLA154SN665

31-4830   A 9 430 615 921 105031-4830 9 430 611 161 NP-DLLA156SN820
31-4830   C 9 430 615 921 105031-4830 9 430 611 594 NP-DLLA144SN899
31-4830   F 9 430 615 921 105031-4830 9 430 611 615 NP-DLLA151SN950
31-4831   A 9 430 615 297 105031-4831 9 430 611 162 NP-DLLA156SN820
31-4831   C 9 430 615 297 105031-4831 9 430 611 595 NP-DLLA144SN899

31-4831   E 9 430 615 297 105031-4831 9 430 611 087 NP-DLLA154SN665
31-4831   F 9 430 615 297 105031-4831 9 430 611 616 NP-DLLA151SN950
31-4831   K 9 430 615 297 105031-4831 9 430 611 065 NP-DLLA154SN625
31-4840 9 430 615 428 105031-4840 9 430 611 311 NP-DLLA155SN601
31-4840   A 9 430 615 428 105031-4840 9 430 611 310 NP-DLLA154SN640



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A30

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

31-4850 9 430 616 138 105031-4850 9 430 611 312 NP-DLLA25SN594
31-4860 9 430 615 458 105031-4860 9 430 611 313 NP-DLLA155S324N468
31-4860   A 9 430 615 458 105031-4860 9 430 611 315 NP-DLLA145SN522
31-4860   B 9 430 615 458 105031-4860 9 430 611 316 NP-DLLA145SN523
31-4860   C 9 430 615 458 105031-4860 9 430 611 317 NP-DLLA103S314N495

31-4860   E 9 430 615 458 105031-4860 9 430 611 318 NP-DLLA103SN646
31-4860   F 9 430 615 458 105031-4860 9 430 611 319 NP-DLLA155SN650
31-4870 9 430 615 922 105031-4870 9 430 611 090 NP-DLLA154SN667
31-4870   E 9 430 615 922 105031-4870 9 430 611 102 NP-DLLA147SN703
31-4870   N 9 430 615 922 105031-4870 9 430 611 142 NP-DLLA149SN783

31-4870   X 9 430 615 922 105031-4870 9 430 611 155 NP-DLLA149SN810
31-4880 9 430 616 139 105031-4880 9 430 611 314 NP-DLLA103S314N495
31-4890 9 430 615 335 105031-4890 9 430 611 095 NP-DLLA138SN686
31-4890   B 9 430 615 335 105031-4890 9 430 611 096 NP-DLLA134SN759
31-4900 9 430 615 923 105031-4900 9 430 611 334 NP-DLLA155SN687

31-4910   N 9 430 615 924 105031-4910 9 430 611 336 NP-DLLA155S334NP96
31-4920 9 430 615 933 105031-4920 9 430 611 337 NP-DLLA148S334N472
31-4930   TC 9 430 615 925 105031-4930 9 430 611 338 NP-DLLA148S324N473
31-4940   A2 9 430 615 916 105031-4940 9 430 611 455 NP-DLLA154SN856
31-4940   A5 9 430 615 916 105031-4940 9 430 611 463 NP-DLLA150SN876

31-4940   Z 9 430 615 916 105031-4940 9 430 611 339 NP-DLLA158SN638
31-4950 9 430 615 329 105031-4950 9 430 611 342 NP-DLLA155SN697
31-4960 9 430 615 926 105031-4960 9 430 611 101 NP-DLLA155SN687
31-4970 9 430 615 927 105031-4970 9 430 611 105 NP-DLLA150SN705
31-4980 9 430 615 928 105031-4980 9 430 611 109 NP-DLLA155SN687

31-4990 9 430 615 364 105031-4990 9 430 611 111 NP-DLLA141SN714
31-4990   K 9 430 615 364 105031-4990 9 430 611 703 NP-DLLA150SM212
31-4990   L 9 430 615 364 105031-4990 9 430 613 343 NP-DLLA140SM350
31-5010 105031-5010 9 430 611 250 NP-DL150S208NP1
31-5110 9 430 615 480 105031-5110 9 430 611 249 NP-DL145S268NP1

31-5170 9 430 615 929 105031-5170 9 430 611 254 NP-DLL150S328NP33
31-5170 9 430 615 929 105031-5170 9 430 611 260 NP-DLL150S308NP33
31-5180 9 430 616 132 105031-5180 9 430 611 186 NP-DN30S1
31-5190 9 430 615 151 105031-5190 9 430 611 278 NP-DLL150S328NP52
31-5230 9 430 615 930 105031-5230 9 430 611 291 NP-DLLA150S38,40N016

31-5240 9 430 615 931 105031-5240 9 430 611 292 NP-DLLA150S394NP68
31-5250 9 430 615 932 105031-5250 9 430 611 294 NP-DLLA150S394NP69
31-5250   A 9 430 615 932 105031-5250 9 430 611 297 NP-DLLA150S394NP71
31-5270 9 430 615 887 105031-5270 9 430 610 730 NP-DLLA150S414NP83
31-5280 9 430 615 782 105031-5280 9 430 611 303 NP-DLLA150S394NP76

31-5300 9 430 615 066 105031-5300 9 430 610 746 NP-DLLA150S394NP76
31-5300   122 9 430 615 066 105031-5300 9 430 612 972 NP-DLLA150S374N464
31-5300   A 9 430 615 066 105031-5300 9 430 610 776 NP-DLLA150S394N404
31-5300   C 9 430 615 066 105031-5300 9 430 610 787 NP-DLLA150S374N414
31-5300   D 9 430 615 066 105031-5300 9 430 610 786 NP-DLLA150S394N412

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A31

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

31-5300   F 9 430 615 066 105031-5300 9 430 610 078 NP-DLLA150S374N464
31-5310 9 430 615 850 105031-5310 9 430 610 747 NP-DLLA150S414NP83
31-5310   D 9 430 615 850 105031-5310 9 430 610 784 NP-DLLA150S394N411
31-5320 9 430 615 783 105031-5320 9 430 610 754 NP-DLLA150S414N380
31-5320   C 9 430 615 783 105031-5320 9 430 610 789 NP-DLLA150S394N416

31-5320   D 9 430 615 783 105031-5320 9 430 610 833 NP-DLLA150S394N452
31-5330 9 430 616 120 105031-5330 9 430 610 774 NP-DLLA150S404N397
31-5340 9 430 615 851 105031-5340 9 430 610 822 NP-DLLA144S325N441
31-5340 9 430 615 851 105031-5340 9 430 610 815 NP-DLLA150S384N436
31-5340   A 9 430 615 851 105031-5340 9 430 610 881 NP-DLLA144S324N478

31-5340   B 9 430 615 851 105031-5340 9 430 610 883 NP-DLLA144S304N481
31-5350   A 9 430 615 336 105031-5350 9 430 611 418 NP-DLLA150SN812
31-5350   D 9 430 615 336 105031-5350 9 430 610 785 NP-DLLA150S394N411
31-5360 9 430 615 852 105031-5360 9 430 610 845 NP-DLL150S328NP52
31-5370 9 430 615 350 105031-5370 9 430 610 857 NP-DLLA150S355N467

31-5370   A 9 430 615 350 105031-5370 9 430 610 888 NP-DLLA150S424N470
31-5380 105031-5380 9 430 610 860 NP-DLLA144S325N441
31-5390 9 430 615 853 105031-5390 9 430 611 228 NP-DN4SD65
31-5400 9 430 615 214 105031-5400 9 430 610 867 NP-DLLA150S424N470
31-5410 9 430 615 784 105031-5410 9 430 610 880 NP-DLLA150S424N477

31-5420 9 430 615 337 105031-5420 9 430 610 952 NP-DLLA142S344N501
31-5420   161 9 430 615 337 105031-5420 9 430 612 966 NP-DLLA150SN549
31-5430   A 9 430 615 400 105031-5430 9 430 610 983 NP-DLLA150SN557
31-5430   B 9 430 615 400 105031-5430 9 430 611 405 NP-DLLA150SN704
31-5440 9 430 615 785 105031-5440 9 430 611 068 NP-DLLA150S394N452

31-5440   A 9 430 615 785 105031-5440 9 430 611 074 NP-DLLA150SN605
31-5440   H 9 430 615 785 105031-5440 9 430 611 075 NP-DLLA150SN730
31-5450 9 430 615 854 105031-5450 9 430 611 323 NP-DLLA144S325N441
31-5450   A 9 430 615 854 105031-5450 9 430 611 320 NP-DLLA144S324N478
31-5450   B 9 430 615 854 105031-5450 9 430 611 321 NP-DLLA144S304N481

31-5450   C 9 430 615 854 105031-5450 9 430 611 322 NP-DLLA156SN589
31-5450   E 9 430 615 854 105031-5450 9 430 611 351 NP-DLLA152SN668
31-5460 9 430 615 855 105031-5460 9 430 611 364 NP-DLLA150SN702
31-5461 9 430 615 215 105031-5461 9 430 611 365 NP-DLLA150SN702
31-5461   186 9 430 615 215 105031-5461 9 430 613 034 NP-DLLA150SN702

31-5470 9 430 615 216 105031-5470 9 430 611 378 NP-DLLA150SN702
31-5470   197 9 430 615 216 105031-5470 9 430 613 045 NP-DLLA150SN702
31-5470   324 9 430 615 216 105031-5470 9 430 613 101 NP-DLLA146SM203
31-5470   D 9 430 615 216 105031-5470 9 430 610 581 NP-DLLA146SM203
31-5480 9 430 615 217 105031-5480 9 430 611 392 NP-DLLA150SN769

31-5480   203 9 430 615 217 105031-5480 9 430 613 041 NP-DLLA150SN769
31-5490   4B 9 430 615 383 105031-5490 9 430 611 400 NP-DLLA153SN782
31-5490   4D 9 430 615 383 105031-5490 9 430 611 406 NP-DLLA153SN786
31-6070 105031-6070 9 430 611 248 NP-DL160S258NP1
31-6110 105031-6110 9 430 610 772 NP-DLLA38S602N398



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A32

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

31-6110   A 105031-6110 9 430 610 773 NP-DLLA38S552N399
31-6120 9 430 615 338 105031-6120 9 430 611 133 NP-DLLA150SN762
31-6120   G 9 430 615 338 105031-6120 9 430 611 548 NP-DLLA150SN762
31-6130 9 430 615 372 105031-6130 9 430 611 399 NP-DLLA155SN773
31-7020 105031-7020 9 430 611 234 NP-DL145S2210NP1

31-7020 105031-7020 9 430 611 237 NP-DL145S308NP1
31-7020 105031-7020 9 430 611 238 NP-DL145S258NP1
31-7020 105031-7020 9 430 611 240 NP-DL155S228NP1
31-7020 105031-7020 9 430 611 239 NP-DL155S258NP1
31-7020 105031-7020 9 430 611 230 NP-DL145S228NP1

31-7120 105031-7120 9 430 611 252 NP-DL145S258NP1
31-7120 105031-7120 9 430 611 251 NP-DL145S2758NP1
31-7140 9 430 615 330 105031-7140 9 430 610 953 NP-DLLA150SN541
31-7140   C 9 430 615 330 105031-7140 9 430 610 964 NP-DLLA150SN554
31-7140   E 9 430 615 330 105031-7140 9 430 611 070 NP-DLLA150S424N470

31-7150   E 9 430 615 786 105031-7150 9 430 610 965 NP-DLLA150SN555
31-7150   F 9 430 615 786 105031-7150 9 430 611 071 NP-DLLA150SN555
31-7160 9 430 615 787 105031-7160 9 430 610 979 NP-DLLA150S424N470
31-7160   D 9 430 615 787 105031-7160 9 430 611 073 NP-DLLA150S424N470
31-7160   H 9 430 615 787 105031-7160 9 430 611 104 NP-DLLA150SN704

31-7170 9 430 615 339 105031-7170 9 430 611 078 NP-DLLA150SN555
31-7180 9 430 615 860 105031-7180 9 430 611 083 NP-DLLA150SN555
31-7190 9 430 615 788 105031-7190 9 430 611 100 NP-DLLA150SN702
31-7200 9 430 615 353 105031-7200 9 430 611 108 NP-DLLA150SN702
31-7200   G 9 430 615 353 105031-7200 9 430 611 123 NP-DLLA150SN739

31-7230 9 430 615 137 105031-7230 9 430 611 554 NP-DLLA150SN762
31-7230   G 9 430 615 137 105031-7230 9 430 611 578 NP-DLLA150SN902
31-7230   H 9 430 615 137 105031-7230 9 430 611 576 NP-DLLA150SN902
31-7230   K 9 430 615 137 105031-7230 9 430 611 570 NP-DLLA150SN762
31-7230   R 9 430 615 137 105031-7230 9 430 611 577 NP-DLLA150SN902

31-7240 9 430 615 340 105031-7240 9 430 611 546 NP-DLLA150SN867
31-7240 9 430 615 340 105031-7240 9 430 611 572 NP-DLLA150SN867
31-7240   L 9 430 615 340 105031-7240 9 430 611 589 NP-DLLA150SN912
31-7240   S 9 430 615 340 105031-7240 9 430 611 604 NP-DLLA150SN929
31-7241 9 430 615 218 105031-7241 9 430 611 547 NP-DLLA150SN867

31-7241   247 9 430 615 218 105031-7241 9 430 613 018 NP-DLLA150SN912
31-7241   252 9 430 615 218 105031-7241 9 430 612 999 NP-DLLA150SN929
31-7241   255 9 430 615 218 105031-7241 9 430 613 012 NP-DLLA150SN938
31-7241   P 9 430 615 218 105031-7241 9 430 611 606 NP-DLLA150SN929
31-7241   R 9 430 615 218 105031-7241 9 430 611 610 NP-DLLA150SN938

31-7241   S 9 430 615 218 105031-7241 9 430 611 590 NP-DLLA150SN912
31-7241   X 9 430 615 218 105031-7241 9 430 611 573 NP-DLLA150SN867
31-7250 9 430 615 319 105031-7250 9 430 611 559 NP-DLLA150SN702
31-7251 9 430 615 341 105031-7251 9 430 611 560 NP-DLLA150SN702
31-7260   A 9 430 615 861 105031-7260 9 430 611 561 NP-DLLA150SN874

en
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Zexel 
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31-7270 9 430 615 862 105031-7270 9 430 611 569 NP-DLLA150SN892
31-7270   F 9 430 615 862 105031-7270 9 430 611 586 NP-DLLA150SN906
31-7310 9 430 615 125 105031-7310 9 430 610 166 NP-DLLA150SN933
31-7310   A 9 430 615 125 105031-7310 9 430 612 856 NP-DLLA155SM320
31-7310   B 105031-7310 NP-DLLA155SM393

31-7320   A 9 430 615 836 105031-7320 9 430 611 609 NP-DLLA150SN938
31-7331 105031-7331 9 430 611 633 NP-DLLA153SM015
31-7332   F 9 430 615 219 105031-7332 9 430 611 634 NP-DLLA153SM015
31-7360   B 105031-7360 9 430 611 639 NP-DLLA150SM026
31-7360   E 105031-7360 9 430 611 654 NP-DLLA150SM041

31-7361   E 105031-7361 9 430 611 655 NP-DLLA150SM041
31-7363   I 9 430 615 220 105031-7363 9 430 611 670 NP-DLLA150SM121
31-7363   N 9 430 615 220 105031-7363 9 430 611 656 NP-DLLA150SM041
31-7370 9 430 615 838 105031-7370 9 430 611 605 NP-DLLA150SN929
31-7390   F 9 430 615 408 105031-7390 9 430 611 685 NP-DLLA153SM015

31-7410   305 9 430 615 409 105031-7410 9 430 612 853 NP-DLLA150SM041
31-7410   N 9 430 615 409 105031-7410 9 430 611 692 NP-DLLA150SM041
31-7420 9 430 615 839 105031-7420 9 430 610 189 NP-DLLA150SN702
31-7430 9 430 616 196 105031-7430 9 430 613 465 NP-DLLA150SM370
31-7430   C 105031-7430 NP-DLLA150SM412

31-8020 9 430 615 524 105031-8020 9 430 611 236 NP-DL130S278NP1
31-8020   A 9 430 615 524 105031-8020 9 430 611 235 NP-DL130S276NP1
31-8021   A 9 430 616 220 105031-8021 9 430 612 957 NP-DL130S276NP1
3200 105088-2002 NP-DSLA140PN935
3212 9 430 616 193 105088-2001 NP-DLLA140PN291

3212 9 430 616 183 105088-2000 9 430 613 190 NP-DLLA140PN291
3212 F 000 430 201 105088-2002 F 01G 0V4 000 NP-DLLA140PN291
3269 9 430 616 193 105088-2001 NP-DLLA140PN291
3269 9 430 616 183 105088-2000 9 430 613 435 NP-DLLA140PN291
3269 F 000 430 201 105088-2002 F 01G 0V4 001 NP-DLLA140PN291

33-1010 105033-1010 9 430 611 716 NP-DN0TDNP1
33-1011 9 430 615 840 105033-1011 9 430 611 717 NP-DN0TDNP1
33-1030   A 9 430 615 807 105033-1030 9 430 611 728 NP-DL42T1251NP24
33-1030   B 9 430 615 807 105033-1030 9 430 611 730 NP-DL42T1501NP24
33-1030   C 9 430 615 807 105033-1030 9 430 611 731 NP-DL42T801NP24

33-1030   D 9 430 615 807 105033-1030 9 430 611 735 NP-DL45T3601NP29
33-1040 9 430 615 808 105033-1040 9 430 611 729 NP-DL45T2051NP25
33-1040   A 9 430 615 808 105033-1040 9 430 611 733 NP-DL155T358NP1
33-1050   A 9 430 616 221 105033-1050 9 430 611 713 NP-DN12TN2
33-1060   A 9 430 616 222 105033-1060 9 430 611 714 NP-DN12TN052

33-1070 9 430 616 223 105033-1070 9 430 611 715 NP-DN12TN053C
33-3020 9 430 615 047 105033-3020 9 430 611 718 NP-DL155T358NP1
33-3030 9 430 615 809 105033-3030 9 430 611 734 NP-DL45T3601NP29
33-5240 9 430 615 482 105033-5240 9 430 611 723 NP-DL150T348NP20
33-5240   A 9 430 615 482 105033-5240 9 430 611 726 NP-DL160T328NP20
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33-5240   B 9 430 615 482 105033-5240 9 430 611 736 NP-DL150T328NP15
33-5240   C 9 430 615 482 105033-5240 9 430 611 746 NP-DL160T348NP20
33-5260 9 430 615 841 105033-5260 9 430 611 721 NP-DL150T308NP22
33-5260   A 9 430 615 841 105033-5260 9 430 611 722 NP-DL150T288NP22
33-5260   D 9 430 615 841 105033-5260 9 430 611 732 NP-DL150T278NP22

33-5280 9 430 616 224 105033-5280 9 430 611 724 NP-DL155T288NP15
33-5310   A 9 430 616 225 105033-5310 9 430 611 725 NP-DL150T268NP22
33-5310   B 9 430 616 225 105033-5310 9 430 611 740 NP-DL150T248NP22
33-5310   C 9 430 616 225 105033-5310 9 430 611 744 NP-DL150T248NP32
33-5310   D 9 430 616 225 105033-5310 9 430 611 745 NP-DL150T268NP32

33-6020   A 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 720 NP-DL130T328NP20
33-6020   B 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 727 NP-DL150T348NP20
33-6020   C 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 737 NP-DL150T368NP20
33-6020   D 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 741 NP-DL130T308NP20
33-6020   E 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 742 NP-DL130T328NP20

33-6020   F 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 747 NP-DL140T328NP20
33-6020   G 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 748 NP-DL140T348NP20
33-6020   H 9 430 615 483 105033-6020 9 430 611 749 NP-DL140T368NP20
33-6360   A 9 430 615 467 105033-6360 9 430 611 743 NP-DL150T308NP1
33-6380 9 430 615 070 105033-6380 9 430 611 738 NP-DL140T388NP1

33-6380   A 9 430 615 070 105033-6380 9 430 611 739 NP-DL135T388NP15
33-6390 9 430 615 547 105033-6390 9 430 611 719 NP-DL155T387NP1
34-2010 9 430 615 484 105034-2010 9 430 611 750 NP-DL150U428NP7
34-2010   A 9 430 615 484 105034-2010 9 430 611 752 NP-DL150U408NP9
34-2010   B 9 430 615 484 105034-2010 9 430 611 753 NP-DL150U428NP9

34-4020 9 430 615 485 105034-4020 9 430 611 751 NP-DL150U479NP5
34-4020   A 9 430 615 485 105034-4020 9 430 611 754 NP-DL150U509NP5
34-6010   B 105034-6010
34-6010   B 105034-6010 D NP-DLL145UC5010N2
34-6011   A 105034-6011 NP-DLL145UC5010N2

3630 105088-2002 NP-DSLA140PN935
3630 105088-2002 NP-DSLA140PN935
3630 105088-2002 NP-DSLA140PN936
3797 105088-2002 NP-DSLA140PN935
38-2010 9 430 616 226 105038-2010 9 430 611 757 NP-DLLA150PN044

38-4000 105038-4000 9 430 612 445 NP-DLLA154PN040
38-4001   H 9 430 615 360 105038-4001 9 430 612 446 NP-DLLA154PN040
38-4001   W 9 430 615 360 105038-4001 9 430 611 755 NP-DLLA154PN103
38-4001   Z 9 430 615 360 105038-4001 9 430 611 756 NP-DLLA156PN110
38-4010 105038-4010 9 430 612 447 NP-DLLA154NP041

38-4011   J 9 430 615 361 105038-4011 9 430 612 448 NP-DLLA154PN051
3858 105088-2010 NP-DSLA138PN938
3858 105088-2010 NP-DSLA138PN938
3919 105088-2002 NP-DSLA140PN940
40-1030 105040-1030 9 430 611 758 NP-DN4SN8

en
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40-1200 105040-1200 9 430 611 764 NP-DN12SD12
40-1200 105040-1200 9 430 611 759 NP-DN15S2
40-1220 9 430 616 147 105040-1220 9 430 611 760 NP-DN4S1
40-1320 105040-1320 9 430 611 770 NP-DL50S255NP3
40-1320 105040-1320 9 430 611 765 NP-DN12SD12

40-1320 105040-1320 9 430 611 768 NP-DN12SD12
40-1320 105040-1320 9 430 611 761 NP-DN15S156
40-1321 9 430 615 459 105040-1321 9 430 611 766 NP-DN12SD12
40-1321 9 430 615 459 105040-1321 9 430 611 769 NP-DN12SD12
40-1322 9 430 616 148 105040-1322 9 430 611 767 NP-DN12SD12-

40-2120 9 430 615 812 105040-2120 9 430 611 762 NP-DN4S1
40-2130 105040-2130 9 430 611 763 NP-DN4S1
40-2140 105040-2140 9 430 611 771 NP-DLL165S288NP85
40-2150 105040-2150 9 430 611 772 NP-DLLA165S288N384
40-2160 9 430 615 848 105040-2160 9 430 611 773 NP-DLL165S288N392

40-2170   A 9 430 615 368 105040-2170 9 430 611 774 NP-DLL155S288N431
40-2180 9 430 615 107 105040-2180 9 430 611 776 NP-DLL155S288N431
40-2180   A 9 430 615 107 105040-2180 9 430 611 778 NP-DLL155S268N485
40-2180   AB 9 430 615 107 105040-2180 9 430 611 779 NP-DLL155S268N485
40-2180   B 9 430 615 107 105040-2180 9 430 611 777 NP-DLL155S288N431

40-2190 9 430 615 849 105040-2190 9 430 611 789 NP-DLL155SN574
40-2190   A 9 430 615 849 105040-2190 9 430 611 792 NP-DLL155SN636
40-2200   A 9 430 615 424 105040-2200 9 430 611 799 NP-DLL155SN636
40-4040   C 9 430 615 315 105048-4040 9 430 612 649 NP-DLLA149PN151
40-5010 9 430 615 865 105040-5010 9 430 611 775 NP-DLL155S289N434

40-5020 9 430 615 256 105040-5020 9 430 611 817 NP-DLLA158SM047
40-5020   A 9 430 615 256 105040-5020 9 430 611 818 NP-DLLA158SM060
40-5020   G 9 430 615 256 105040-5020 9 430 611 835 NP-DLLA158SM199
40-5020   H 9 430 615 256 105040-5020 9 430 612 799 NP-DLLA158SM288
40-5020   J 9 430 615 256 105040-5020 9 430 613 550 NP-DLLA158SM268

40-5020   K 9 430 615 256 105040-5020 9 430 613 474 NP-DLLA158SM368
40-5020   L 105040-5020 NP-DLLA158SM384
40-5020   M 105040-5020 NP-DLLA158SM392
40-5030 9 430 615 257 105040-5030 9 430 611 822 NP-DLLA158SM060
40-5030   A 9 430 615 257 105040-5030 9 430 611 828 NP-DLLA158SM120

40-5030   B 9 430 615 257 105040-5030 9 430 611 836 NP-DLLA158SM216
40-5030   C 9 430 615 257 105040-5030 9 430 611 850 NP-DLLA158SM275
40-5030   D 9 430 615 257 105040-5030 9 430 613 347 NP-DLLA158SM351
40-5030   E 105040-5030 NP-DLLA158SM268
40-5030   F 105040-5030 NP-DLLA158SM384

40-5040 9 430 616 150 105040-5040 9 430 611 840 NP-DLLA158SM216
40-5040   A 9 430 616 150 105040-5040 9 430 611 846 NP-DLLA158SM260
40-5040   B 9 430 616 150 105040-5040 9 430 611 847 NP-DLLA158SM264
40-5040   C 9 430 616 150 105040-5040 9 430 612 797 NP-DLLA158SM308
40-5050 9 430 616 151 105040-5050 9 430 612 796 NP-DLLA158SM288
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40-5050   A 9 430 616 151 105040-5050 9 430 613 471 NP-DLLA158SM365
40-5050   B 9 430 616 151 105040-5050 9 430 613 472 NP-DLLA158SM366
40-5050   C 9 430 616 151 105040-5050 9 430 613 473 NP-DLLA158SM367
40-5050   E 105040-5050 NP-DLLA158SM390
40-5050   F 105040-5050 NP-DLLA158SM384

40-5050   G 105040-5050 NP-DLLA158SM268
40-5060 9 430 616 115 105040-5060 9 430 612 795 NP-DLLA158SM330
40-5060 105040-5060 NP-DLLA158SM388
40-5060   A 9 430 616 115 105040-5060 9 430 612 794 NP-DLLA158SM337
40-5060   B 9 430 616 115 105040-5060 9 430 613 475 NP-DLLA158SM378

40-5060   C 105040-5060 NP-DLLA158SM383
40-5080 105040-5080 NP-DLLA158SM390
40-5080   A 105040-5080 NP-DLLA158SM401
40-5090 105040-5090 NP-DLLA158SM268
40-5090   A 105040-5090 NP-DLLA158SM384

40-5100 105040-5100 NP-DLLA158SM351
40-5110 105040-5110 NP-DLLA158SM383
40-5120 105040-5120 NP-DLLA158SM390
40-5130   J 105040-5130 NP-DLLA158SM268
40-5130   M 105040-5130 NP-DLLA158SM392

40-5130   N 105040-5130
40-5130   N 105040-5130 NP-DLLA158SM417
40-5140 105040-5140 NP-DLLA158SM330
40-5140   E 105040-5140 NP-DLLA158SM388
40-5150 105040-5150 NP-DLLA158SM390

40-5170   G 105040-5170 NP-DLLA158SM451
40-8000   A 9 430 615 835 105040-8000 9 430 612 073 NP-DLL160SN647
40-8001   A 9 430 615 858 105040-8001 9 430 612 074 NP-DLL160SN647
40-8002   A 105040-8002 NP-DLL160SN647
40-8011 9 430 615 881 105040-8011 9 430 612 108 NP-DLLA160SN860

40-8012 105048-8012 NP-DLLA160SN860
41-1040 105041-1040 9 430 611 996 NP-DN4SD24
41-1040 105041-1040 9 430 611 991 NP-DN15SDNK1
41-1041 9 430 615 460 105041-1041 9 430 611 997 NP-DN4SD24
41-1041 9 430 615 460 105041-1041 9 430 611 992 NP-DN15SDNK1

41-1042 105041-1042 NP-DN4SD24
41-1042 9 430 615 882 105041-1042 9 430 611 998 NP-DN4SD24
41-1042 9 430 615 882 105041-1042 9 430 612 014 NP-DN4SD24
41-1042 9 430 615 882 105041-1042 9 430 611 993 NP-DN15SDNK1
41-1042   A 105041-1042 NP-DN4SDN231

41-1060 9 430 615 461 105041-1060 9 430 611 994 NP-DN12SD12
41-1061 9 430 615 126 105041-1061 9 430 611 995 NP-DN12SD12-
41-1080 9 430 616 160 105041-1080 9 430 611 999 NP-DN155DNK1
41-1090 9 430 615 813 105041-1090 9 430 612 001 NP-DN4S162
41-1100 9 430 615 017 105041-1100 9 430 610 013 NP-DN0SD2110

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
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it
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polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)
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Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A37

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

41-1100   C 9 430 615 017 105041-1100 9 430 612 013 NP-DN0SDN187
41-1110 9 430 615 001 105041-1110 9 430 610 015 NP-DN0SDN187
41-1111 9 430 615 013 105041-1111 9 430 612 010 NP-DN0SDN187
41-1111   A 9 430 615 013 105041-1111 9 430 612 009 NP-DN0SD187
41-1111   A 9 430 615 013 105041-1111 9 430 610 035 NP-DN0SDN187

41-1111   B 9 430 615 013 105041-1111 9 430 612 011 NP-DN0SDN187
41-1111   K 9 430 615 013 105041-1111 9 430 610 071 NP-DN0SD196
41-1111   S 9 430 615 013 105041-1111 9 430 612 008 NP-DN0SD187
41-1120 9 430 615 002 105041-1120 9 430 610 001 NP-DN0SD193NP1
41-1120   N 9 430 615 002 105041-1120 9 430 612 002 NP-DN1830

41-1120   P 9 430 615 002 105041-1120 9 430 612 004 NP-DN0SDN184
41-1121 9 430 615 014 105041-1121 9 430 610 014 NP-DN0SD193NP1
41-1121   B 9 430 615 014 105041-1121 9 430 612 006 NP-DN0SD187
41-1121   N 9 430 615 014 105041-1121 9 430 612 003 NP-DN1830
41-1121   P 9 430 615 014 105041-1121 9 430 612 005 NP-DN0SD184

41-1121   S 9 430 615 014 105041-1121 9 430 610 027 NP-DN0SD193NP1
41-1121   T 9 430 615 014 105041-1121 9 430 612 007 NP-DN1830
41-2030 9 430 615 883 105041-2030 9 430 611 990 NP-DN0SD21
41-2040 9 430 616 159 105041-2040 9 430 611 989 NP-DN4S1
41-2080 9 430 615 411 105041-2080 9 430 611 957 NP-DLLA157SM210

41-2080   A 9 430 615 411 105041-2080 9 430 611 959 NP-DLLA153SM211
41-2080   B 9 430 615 411 105041-2080 9 430 611 961 NP-DLLA153SM215
41-2081 9 430 615 744 105041-2081 9 430 611 958 NP-DLLA157SM210
41-2081 9 430 615 744 105041-2081 9 430 612 935 NP-DLLA157SM210
41-2081   E 9 430 615 744 105041-2081 9 430 612 923 NP-DLLA142SM307

41-2081   G 9 430 615 744 105041-2081 9 430 612 736 NP-DLLA147SM327
41-2081   G 9 430 615 744 105041-2081 9 430 612 913 NP-DLLA147SM327
41-2081   H 9 430 615 744 105041-2081 9 430 612 916 NP-DLLA151SM338
41-2081   J 9 430 615 744 105041-2081 9 430 613 446 NP-DLLA145SM357
41-2081   K 9 430 615 744 105041-2081 9 430 613 512 NP-DLLA141SM361

41-2082 9 430 616 227 105041-2082 9 430 613 485 NP-DLLA157SM210
41-2082   E 9 430 616 227 105041-2082 9 430 613 497 NP-DLLA142SM307
41-2082   G 9 430 616 227 105041-2082 9 430 613 505 NP-DLLA147SM327
41-2082   H 9 430 616 227 105041-2082 9 430 613 507 NP-DLLA151SM338
41-2082   J 9 430 616 227 105041-2082 9 430 613 510 NP-DLLA145SM357

41-2082   K 9 430 616 227 105041-2082 9 430 613 513 NP-DLLA141SM361
41-2082   M 105041-2082 NP-DLLA141SM403
41-2100 9 430 615 412 105041-2100 9 430 611 964 NP-DLLA160SM222
41-2101   U 9 430 615 413 105041-2101 9 430 611 965 NP-DLLA160SM222
41-2102   W 9 430 615 884 105041-2102 9 430 611 966 NP-DLLA160SM254

41-2110 9 430 615 885 105041-2110 9 430 611 967 NP-DLLA154SM150
41-2111 9 430 616 228 105041-2111 9 430 613 488 NP-DLLA154SM150
41-2120   A 105041-2120 NP-DLLA157SM251
41-2120   B 105041-2120 NP-DLLA160SM254
41-2120   C 105041-2120 NP-DLLA154SM321



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A38

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

41-2120   E 105041-2120 NP-DLLA157SM389
41-2120   R 105041-2120 NP-DLLA157SM389
41-2120   S 9 430 615 745 105041-2120 9 430 612 910 NP-DLLA154SM321
41-2120   T 9 430 615 745 105041-2120 9 430 611 981 NP-DLLA160SM254
41-2120   V 9 430 615 745 105041-2120 9 430 611 974 NP-DLLA157SM251

41-2130   A 9 430 615 746 105041-2130 9 430 611 960 NP-DLLA153SM211
41-2130   A 9 430 615 746 105041-2130 9 430 612 934 NP-DLLA153SM211
41-2130   B 9 430 615 746 105041-2130 9 430 611 962 NP-DLLA153SM215
41-2130   B 9 430 615 746 105041-2130 9 430 612 933 NP-DLLA153SM215
41-2130   C 9 430 615 746 105041-2130 9 430 612 918 NP-DLLA153SM211

41-2130   C 9 430 615 746 105041-2130 9 430 612 919 NP-DLLA153SM211
41-2131   A 9 430 616 229 105041-2131 9 430 613 486 NP-DLLA153SM211
41-2131   B 9 430 616 229 105041-2131 9 430 613 487 NP-DLLA153SM215
41-2131   C 9 430 616 229 105041-2131 9 430 613 498 NP-DLLA153SM211
41-2140   A 9 430 616 192 105041-2140 9 430 613 468 NP-DLLA142SM360

41-3000 9 430 615 886 105041-3000 9 430 612 000 NP-DN0SD130NP3
41-3010   H 9 430 615 298 105041-3010 9 430 611 798 NP-DLLA152SN931
41-3010   P 9 430 615 298 105041-3010 9 430 611 813 NP-DLLA152SM035
41-3011   P 9 430 615 896 105041-3011 9 430 611 814 NP-DLLA152SM025
41-3012   P 9 430 615 362 105041-3012 9 430 611 815 NP-DLLA152SM025

41-3013   P 9 430 615 879 105041-3013 9 430 611 816 NP-DLLA152SM035
41-3020   1C 9 430 615 888 105041-3020 9 430 611 884 NP-DLLA160SN915
41-3030   1D 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 886 NP-DLLA160SN915
41-3030   1D 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 885 NP-DLLA160SN915
41-3030   2G 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 887 NP-DLLA160SN893

41-3030   2I 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 898 NP-DLLA157SN965
41-3030   2J 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 931 NP-DLLA157SM054
41-3030   2L 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 899 NP-DLLA157SM051
41-3030   2M 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 942 NP-DLLA154SM133
41-3030   5M 9 430 615 267 105041-3030 9 430 611 934 NP-DLLA150SM116

41-3031   2G 9 430 615 757 105041-3031 9 430 612 785 NP-DLLA160SN893
41-3031   2J 9 430 615 757 105041-3031 9 430 612 928 NP-DLLA157SM054
41-3031   2L 9 430 615 757 105041-3031 9 430 612 792 NP-DLLA157SM051
41-3031   2M 9 430 615 757 105041-3031 9 430 612 936 NP-DLLA154SM133
41-3031   5M 9 430 615 757 105041-3031 9 430 612 932 NP-DLLA150SM116

41-3040   X 9 430 615 889 105041-3040 9 430 611 893 NP-DLLA154SN959
41-3040   Y 9 430 615 889 105041-3040 9 430 611 913 NP-DLLA160SM004
41-3051   J3 9 430 615 236 105041-3051 9 430 611 900 NP-DLLA156SN968
41-3051   U3 9 430 615 236 105041-3051 9 430 611 901 NP-DLLA158SM073
41-3060   G 9 430 615 299 105041-3060 9 430 611 903 NP-DLLA154SN972

41-3060   H 9 430 615 299 105041-3060 9 430 611 980 NP-DLLA156SM263
41-3060   J 9 430 615 299 105041-3060 9 430 612 907 NP-DLLA156SM263
41-3061   G 9 430 616 230 105041-3061 9 430 613 477 NP-DLLA154SN972
41-3061   J 105041-3061 NP-DLLA156SM263
41-3070   K 9 430 615 300 105041-3070 9 430 611 819 NP-DLLA156SM111

en

Nozzles for the most 
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spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
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(suite)
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A39

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

41-3070   N 9 430 615 300 105041-3070 9 430 611 800 NP-DLLA152SN970
41-3070   N 9 430 615 300 105041-3070 9 430 611 801 NP-DLLA152SN970
41-3071   K 9 430 615 301 105041-3071 9 430 611 820 NP-DLLA156SM111
41-3071   N 9 430 615 301 105041-3071 9 430 611 802 NP-DLLA152SN970
41-3071   P 9 430 615 301 105041-3071 9 430 611 838 NP-DLLA156SM227

41-3072   K 9 430 615 890 105041-3072 9 430 611 821 NP-DLLA156SM111
41-3072   L 9 430 615 890 105041-3072 9 430 613 467 NP-DLLA156SM359
41-3072   N 9 430 615 890 105041-3072 9 430 611 803 NP-DLLA152SN970
41-3072   P 9 430 615 890 105041-3072 9 430 611 839 NP-DLLA156SM227
41-3080   A 9 430 615 417 105041-3080 9 430 611 810 NP-DLLA158SM028

41-3080   C 9 430 615 417 105041-3080 9 430 611 804 NP-DLLA158SN971
41-3081   A 9 430 615 302 105041-3081 9 430 611 811 NP-DLLA158SM028
41-3081   B 9 430 615 302 105041-3081 9 430 611 823 NP-DLLA158SM112
41-3081   E 9 430 615 302 105041-3081 9 430 611 829 NP-DLLA158SM129
41-3082   A 9 430 615 764 105041-3082 9 430 611 812 NP-DLLA158SM028

41-3082   B 9 430 615 764 105041-3082 9 430 611 824 NP-DLLA158SM112
41-3082   E 9 430 615 764 105041-3082 9 430 611 830 NP-DLLA158SM129
41-3090   Z 9 430 615 891 105041-3090 9 430 611 904 NP-DLLA157SN974
41-3100   J4 9 430 616 191 105041-3100 9 430 611 807 NP-DLLA156SN968
41-3101   J4 9 430 615 384 105041-3101 9 430 611 808 NP-DLLA156SN968

41-3101   J7 9 430 615 384 105041-3101 9 430 611 809 NP-DLLA156SN968
41-3101   J7 9 430 615 384 105041-3101 9 430 613 466 NP-DLLA156SN968
41-3110   W 9 430 615 268 105041-3110 9 430 611 920 NP-DLLA160SM004
41-3120   5G 9 430 615 892 105041-3120 9 430 611 927 NP-DLLA145SN988
41-3120   5H 9 430 615 892 105041-3120 9 430 611 928 NP-DLLA145SN989

41-3130   D 105041-3130 9 430 611 825 NP-DLLA156SM114
41-3131   D 9 430 615 303 105041-3131 9 430 611 826 NP-DLLA156SM114
41-3132   C 9 430 615 563 105041-3132 9 430 611 834 NP-DLLA156SM171
41-3132   D 9 430 615 563 105041-3132 9 430 611 827 NP-DLLA156SM114
41-3132   E 9 430 615 563 105041-3132 9 430 611 843 NP-DLLA165SM237

41-3132   H 105041-3132 9 430 613 640 NP-DLLA165SM237
41-3132   N 9 430 615 563 105041-3132 9 430 612 798 NP-DLL165SM298
41-3132   P 9 430 615 563 105041-3132 9 430 613 346 NP-DLLA156SM349
41-3132   T 105041-3132 NP-DLLA150SM452
41-3132   S 105041-3132 NP-DLLA156SM450

41-3140   C 9 430 615 418 105041-3140 9 430 611 832 NP-DLLA156SM146
41-3140   C 9 430 615 418 105041-3140 9 430 611 833 NP-DLLA156SM171
41-3150   U6 9 430 615 237 105041-3150 9 430 611 947 NP-DLLA158SM073
41-3150   U6 9 430 615 237 105041-3150 9 430 613 481 NP-DLLA158SM073
41-3150   U7 9 430 615 237 105041-3150 9 430 611 948 NP-DLLA158SM155

41-3150   U7 A 9 430 615 237 105041-3150 9 430 611 949 NP-DLLA158SM155
41-3150   U7 A 9 430 615 237 105041-3150 9 430 613 482 NP-DLLA158SM155
41-3150   X5 D 9 430 615 237 105041-3150 9 430 612 909 NP-DLLA158SM300
41-3150   X5 D 9 430 615 237 105041-3150 9 430 613 494 NP-DLLA158SM300
41-3160   G 9 430 615 564 105041-3160 9 430 611 968 NP-DLLA156SM249



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A40

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

41-3160   H 9 430 615 564 105041-3160 9 430 611 971 NP-DLLA156SM250
41-3161   G 9 430 615 565 105041-3161 9 430 611 969 NP-DLLA156SM249
41-3161   H 9 430 615 565 105041-3161 9 430 611 972 NP-DLLA156SM250
41-3162   G 9 430 615 747 105041-3162 9 430 611 970 NP-DLLA156SM286
41-3162   H 9 430 615 747 105041-3162 9 430 611 973 NP-DLLA156SM287

41-3163   G 105041-3163 NP-DLLA156SM286
41-3163   H 105041-3163 NP-DLLA156SM287
41-3163   J 105041-3163 NP-DLLA156SM394
41-3163   K 105041-3163 NP-DLLA156SM395
41-3170   L 9 430 615 753 105041-3170 9 430 611 844 NP-DLLA156SM252

41-3170   M 9 430 615 753 105041-3170 9 430 611 845 NP-DLLA156SM253
41-3180   V5 B 9 430 615 748 105041-3180 9 430 611 977 NP-DLLA158SM258
41-3180   V5 B 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 489 NP-DLLA158SM258
41-3180   X1 B 9 430 615 748 105041-3180 9 430 611 986 NP-DLLA158SM258
41-3180   X1 B 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 492 NP-DLLA158SM258

41-3180   X2 C 9 430 615 748 105041-3180 9 430 611 987 NP-DLLA158SM283
41-3180   X2 E 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 493 NP-DLLA158SM283
41-3180   X4 C 9 430 615 748 105041-3180 9 430 611 982 NP-DLLA158SM269
41-3180   X4 C 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 491 NP-DLLA158SM269
41-3180   X6 E 9 430 615 748 105041-3180 9 430 612 921 NP-DLLA155SM305

41-3180   X6 E 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 496 NP-DLLA155SM305
41-3180   X7 C 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 495 NP-DLLA158SM269
41-3180   X8 B 9 430 615 748 105041-3180 9 430 612 741 NP-DLLA156SM317
41-3180   X8 B 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 499 NP-DLLA156SM317
41-3180   X9 C 9 430 615 748 105041-3180 9 430 612 747 NP-DLLA156SM318

41-3180   X9 C 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 501 NP-DLLA156SM318
41-3180   Y1 E 9 430 615 748 105041-3180 9 430 612 743 NP-DLLA155SM324
41-3180   Y1 E 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 503 NP-DLLA155SM324
41-3180   Y2 B 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 500 NP-DLLA156SM374
41-3180   Y3 C 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 502 NP-DLLA156SM375

41-3180   Y4 E 9 430 615 748 105041-3180 9 430 613 504 NP-DLLA155SM376
41-3190   V6 C 9 430 615 893 105041-3190 9 430 611 978 NP-DLLA158SM259
41-3190   V6 C 9 430 615 893 105041-3190 9 430 613 490 NP-DLLA158SM259
41-3200   A 9 430 615 827 105041-3200 9 430 612 739 NP-DLLA160SM309
41-3200   B 105041-3200 NP-DLLA160SM309

41-3210   S 9 430 615 829 105041-3210 9 430 612 744 NP-DLLA156SM328
41-3220   A 105041-3220 NP-DLLA156SM394
41-3220   B 105041-3220 NP-DLLA156SM395
41-4020   A 9 430 615 238 105041-4020 9 430 611 937 NP-DLLA152SN924
41-4020   E6 9 430 615 238 105041-4020 9 430 611 883 NP-DLLA152SN924

41-4020   E7 9 430 615 238 105041-4020 9 430 611 888 NP-DLLA152SN925
41-4020   J8 9 430 615 238 105041-4020 9 430 611 929 NP-DLLA156SM019
41-4020   N5 9 430 615 238 105041-4020 9 430 611 912 NP-DLLA156SM003
41-4020   U1 9 430 615 238 105041-4020 9 430 611 895 NP-DLLA160SN961
41-4020   U2 9 430 615 238 105041-4020 9 430 611 911 NP-DLLA160SM002

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A41

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

41-4030   6 9 430 615 789 105041-4030 9 430 611 889 NP-DLLA150SN954
41-4040   R 9 430 615 304 105041-4040 9 430 611 891 NP-DLLA150SN956
41-4041   R 9 430 616 231 105041-4041 9 430 613 476 NP-DLLA150SN956
41-4050   6A 9 430 615 351 105041-4050 9 430 611 914 NP-DLLA154SM006
41-4050   7 9 430 615 351 105041-4050 9 430 611 894 NP-DLLA154SN958

41-4060   H6 9 430 615 796 105041-4060 9 430 611 896 NP-DLLA161SN963
41-4060   H6 9 430 615 796 105041-4060 9 430 611 897 NP-DLLA161SN963
41-4070   A 9 430 615 269 105041-4070 9 430 611 902 NP-DLLA160SN969
41-4070   B 9 430 615 269 105041-4070 9 430 611 905 NP-DLLA160SN976
41-4070   C 9 430 615 269 105041-4070 9 430 611 906 NP-DLLA160SN977

41-4070   D 9 430 615 269 105041-4070 9 430 611 909 NP-DLLA160SN969
41-4080   1A 9 430 615 872 105041-4080 9 430 611 910 NP-DLLA157SN996
41-4080   2A 9 430 615 872 105041-4080 9 430 611 907 NP-DLLA154SN990
41-4080   5 9 430 615 872 105041-4080 9 430 611 892 NP-DLLA157SN957
41-4090   Y 9 430 615 305 105041-4090 9 430 611 805 NP-DLLA150SN973

41-4090   Y 9 430 615 305 105041-4090 9 430 611 806 NP-DLLA150SN973
41-4100   A 9 430 615 270 105041-4100 9 430 611 923 NP-DLLA160SM021
41-4100   D 9 430 615 270 105041-4100 9 430 611 925 NP-DLLA160SM021
41-4100   E 9 430 615 270 105041-4100 9 430 611 916 NP-DLLA160SM010
41-4100   F 9 430 615 270 105041-4100 9 430 611 918 NP-DLLA160SM011

41-4101   A 9 430 615 271 105041-4101 9 430 611 924 NP-DLLA160SM021
41-4101   C 9 430 615 271 105041-4101 9 430 612 087 NP-DLLA160SN833
41-4101   E 9 430 615 271 105041-4101 9 430 611 917 NP-DLLA160SM010
41-4101   F 9 430 615 271 105041-4101 9 430 611 919 NP-DLLA160SM011
41-4110   1A 9 430 615 272 105041-4110 9 430 611 926 NP-DLLA157SM023

41-4110   2A 9 430 615 272 105041-4110 9 430 611 908 NP-DLLA154SN990
41-4110   2B 9 430 615 272 105041-4110 9 430 611 921 NP-DLLA157SM016
41-4110   2J 9 430 615 272 105041-4110 9 430 613 360 NP-DLLA151SM329
41-4110   P 9 430 615 272 105041-4110 9 430 612 914 NP-DLLA151SM329
41-4111   1A 105041-4111 NP-DLLA157SM023

41-4111   1C 105041-4111 NP-DLLA157SM121
41-4111   2A 105041-4111 NP-DLLA154SN990
41-4111   2B 105041-4111 NP-DLLA157SM016
41-4111   2J 105041-4111
41-4120   5A 9 430 615 273 105041-4120 9 430 611 922 NP-DLLA154SM025

41-4120   5B 9 430 615 273 105041-4120 9 430 611 930 NP-DLLA154SM025
41-4120   5D 9 430 615 273 105041-4120 9 430 611 943 NP-DLLA157SM137
41-4120   6A 9 430 615 273 105041-4120 9 430 611 915 NP-DLLA154SM006
41-4120   6D 9 430 615 273 105041-4120 9 430 611 954 NP-DLLA151SM186
41-4120   6E 9 430 615 273 105041-4120 9 430 611 944 NP-DLLA148SM144

41-4120   6H 9 430 615 273 105041-4120 9 430 613 483 NP-DLLA151SM186
41-4120   D7 9 430 615 273 105041-4120 9 430 610 175 NP-DLLA151SM103
41-4121   5A 105041-4121 NP-DLLA154SM025
41-4121   5B 105041-4121 NP-DLLA154SM025
41-4121   5D 105041-4121 NP-DLLA157SM137



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A42

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

41-4121   6A 105041-4121 NP-DLLA154SM006
41-4121   6E 105041-4121 NP-DLLA148SM144
41-4121   6H 105041-4121 NP-DLLA151SM186
41-4121   D7 105041-4121 NP-DLLA151SM103
41-4130   1B 9 430 615 274 105041-4130 9 430 611 933 NP-DLLA157SM107

41-4130   2E 9 430 615 274 105041-4130 9 430 611 932 NP-DLLA157SM081
41-4130   2F 9 430 615 274 105041-4130 9 430 611 938 NP-DLLA154SM119
41-4130   6 9 430 615 274 105041-4130 9 430 611 890 NP-DLLA150SN954
41-4131   1B 105041-4131 NP-DLLA157SM107
41-4131   2D 105041-4131 NP-DLLA160SM056

41-4131   2E 105041-4131 NP-DLLA157SM081
41-4131   2F 105041-4131 NP-DLLA154SM119
41-4131   6 105041-4131 NP-DLLA150SN954
41-4140 9 430 615 306 105041-4140 9 430 611 935 NP-DLLA152SM104
41-4140 9 430 615 306 105041-4140 9 430 611 936 NP-DLLA152SM104

41-4141 9 430 616 232 105041-4141 9 430 613 478 NP-DLLA152SM104
41-4150   2 9 430 615 307 105041-4150 9 430 611 939 NP-DLLA150SM130
41-4150   A 9 430 615 307 105041-4150 9 430 611 940 NP-DLLA150SM201
41-4151   C 9 430 615 871 105041-4151 9 430 612 926 NP-DLLA150SM201
41-4152   C 9 430 616 233 105041-4152 9 430 613 479 NP-DLLA150SM201

41-4160   3E 9 430 615 308 105041-4160 9 430 611 941 NP-DLLA146SM132
41-4160   B 9 430 615 308 105041-4160 9 430 611 956 NP-DLLA144SM209
41-4161   3E 9 430 616 234 105041-4161 9 430 613 480 NP-DLLA146SM132
41-4161   B 9 430 616 234 105041-4161 9 430 613 484 NP-DLLA144SM209
41-4170   2G 9 430 615 750 105041-4170 9 430 611 831 NP-DLLA151SM145

41-4170   2H 9 430 615 750 105041-4170 9 430 611 841 NP-DLLA148SM235
41-4170   2K 105041-4170 NP-DLLA151SM397
41-4170   2L 105041-4170 NP-DLLA151SM329
41-4171   2G 105041-4171 NP-DLLA151SM145
41-4171   2H 105041-4171 NP-DLLA148SM235

41-4171   2K 105041-4171 NP-DLLA151SM397
41-4171   2L 105041-4171 NP-DLLA151SM329
41-4171   2M 105041-4171 NP-DLLA148SM449
41-4180   N6 9 430 615 239 105041-4180 9 430 611 946 NP-DLLA156SM154
41-4180   U4 9 430 615 239 105041-4180 9 430 611 951 NP-DLLA160SM163

41-4180   U5 9 430 615 239 105041-4180 9 430 611 945 NP-DLLA160SM153
41-4180   U9 9 430 615 239 105041-4180 9 430 611 953 NP-DLLA156SM184
41-4190   K2 9 430 615 240 105041-4190 9 430 611 950 NP-DLLA161SN963
41-4190   K5 9 430 615 240 105041-4190 9 430 611 955 NP-DLLA161SN963
41-4190   L1 9 430 615 240 105041-4190 9 430 612 922 NP-DLLA160SM217

41-4200   E9 9 430 615 241 105041-4200 9 430 611 952 NP-DLLA145SM167
41-4200   F8 9 430 615 241 105041-4200 9 430 611 963 NP-DLLA145SM219
41-4210   K6 9 430 615 242 105041-4210 9 430 611 837 NP-DLLA160SM217
41-4210   K7 9 430 615 242 105041-4210 9 430 611 848 NP-DLLA160SM265
41-4210   K8 9 430 615 242 105041-4210 9 430 611 849 NP-DLLA155SM278

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)
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Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A43

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

41-4210   L2 9 430 615 242 105041-4210 9 430 612 804 NP-DLLA155SM311
41-4210   L5 105041-4210 NP-DLLA155SM391
41-4210   L6 105041-4210 NP-DLLA152SM411
41-4210   L7 105041-4210 NP-DLLA155SM431
41-4220   6G 9 430 615 758 105041-4220 9 430 611 842 NP-DLLA142SM266

41-4221   6G 105041-4221 NP-DLLA142SM266
41-4270   B 9 430 615 566 105041-4270 9 430 611 975 NP-DLLA150SM255
41-4280   V4 9 430 615 766 105041-4280 9 430 611 976 NP-DLLA160SM256
41-4280   V7 9 430 615 766 105041-4280 9 430 611 979 NP-DLLA155SM261
41-4280   X3 9 430 615 766 105041-4280 9 430 611 983 NP-DLLA155SM274

41-4290   G 9 430 615 574 105041-4290 9 430 611 984 NP-DLLA157SM280
41-4300   5E 9 430 615 575 105041-4300 9 430 611 985 NP-DLLA154SM281
41-4301   5E 105041-4301 NP-DLLA154SM281
41-4310   K9 9 430 615 832 105041-4310 9 430 611 988 NP-DLLA160SM294
41-4310   L4 9 430 615 832 105041-4310 9 430 612 753 NP-DLLA155SM326

41-4310   LO 9 430 615 832 105041-4310 9 430 612 908 NP-DLLA155SM296
41-4320   E 9 430 616 154 105041-4320 9 430 612 915 NP-DLLA150SM255
41-4321   E 9 430 616 235 105041-4321 9 430 613 506 NP-DLLA150SM255
41-4330 9 430 616 155 105041-4330 9 430 612 912 NP-DLLA148SM344
41-4340 9 430 616 156 105041-4340 9 430 612 911 NP-DLLA148SM345

41-4341   A 9 430 616 236 105041-4341 9 430 613 508 NP-DLLA146SM364
41-4341   B 105041-4341 NP-DLLA147SM380
41-4350 9 430 616 117 105041-4350 9 430 612 917 NP-DLLA150SM343
41-4360 9 430 616 157 105041-4360 9 430 613 361 NP-DLLA156SM349
41-4360   F 105041-4360 NP-DLLA152SM362

41-4361   A 9 430 616 261 105041-4361 9 430 613 509 NP-DLLA156SM349
41-4361   B 105041-4361 NP-DLLA156SM349
41-4361   F 9 430 616 261 105041-4361 9 430 613 514 NP-DLLA152SM362
41-4370 9 430 616 158 105041-4370 9 430 613 362 NP-DLLA156SM328
41-4371 9 430 616 237 105041-4371 9 430 613 511 NP-DLLA156SM328

41-4390 105041-4390 NP-DLLA150SM343
41-4390   A 105041-4390 NP-DLLA150SM407
41-4390   B 105041-4390 NP-DLLA145SM443
41-4400 105041-4400 NP-DLLA145SM387
41-4410   A 105041-4410 NP-DLLA150SM323

41-4410   B 105041-4410 NP-DLLA150SM323
41-4410   C 105041-4410 NP-DLLA141SM346
41-4410   E 105041-4410 NP-DLLA150SM303
41-4420   8 105041-4420 NP-DLLA163SN952
41-4420   B 105041-4420 NP-DLLA160SN671

41-4420   F 105041-4420 NP-DLLA150SN779
41-4420   G 105041-4420 NP-DLLA150SN615
41-4420   J 105041-4420 NP-DLLA154SN533
41-4420   K 105041-4420 NP-DLLA163SN823
41-4420   L 105041-4420 NP-DLLA150SN534



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A44

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

41-4420   M 105041-4420 NP-DLLA150SN615
41-4420   N 105041-4420 NP-DLLA163SN831
41-4420   P 105041-4420 NP-DLLA150SN779
41-4420   R 105041-4420 NP-DLLA150SN779
41-4420   S 105041-4420 NP-DLLA150SN637

41-4420   U 105041-4420 NP-DLLA160SN539
41-4420   U4 105041-4420 NP-DLLA155SN780
41-4420   V 105041-4420 NP-DLLA150SN832
41-4420   X 105041-4420 NP-DLLA150SN548
41-5010 9 430 616 238 105041-5010 9 430 611 851 NP-DLLA145SN511

41-5020 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 780 NP-DLL155SN512
41-5020   A 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 781 NP-DLL155SN513
41-5020   B 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 784 NP-DLL155SN520
41-5020   C 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 785 NP-DLL160SN535
41-5020   D 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 786 NP-DLL155SN542

41-5020   E 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 790 NP-DLL155SN619
41-5020   F 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 791 NP-DLL160SN626
41-5020   G 9 430 615 814 105041-5020 9 430 611 794 NP-DLL155SN556
41-5030 9 430 615 138 105041-5030 9 430 611 782 NP-DLLA160SN516
41-5030   A 9 430 615 138 105041-5030 9 430 611 783 NP-DLLA160SN525

41-5041 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 787 NP-DLLA160SN564
41-5041   B 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 788 NP-DLLA155SM049
41-5041   C 9 430 615 071 105041-5041 9 430 610 081 NP-DLLA150SN624
41-5041   E 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 877 NP-DLLA150SN942
41-5041   F 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 865 NP-DLLA150SN837

41-5041   H 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 861 NP-DLLA150SN814
41-5041   J 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 867 NP-DLLA155SN824
41-5041   K 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 868 NP-DLLA155SN824
41-5041   M 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 859 NP-DLLA160SN813
41-5041   P 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 880 NP-DLLA155SM230

41-5041   P1 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 881 NP-DLLA155SM284
41-5041   P1 9 430 615 071 105041-5041 9 430 612 783 NP-DLLA155SM284
41-5041   R 9 430 615 071 105041-5041 9 430 612 781 NP-DLLA150SM238
41-5041   Y 9 430 615 071 105041-5041 9 430 611 855 NP-DLLA150SN728
41-5050 9 430 615 342 105041-5050 9 430 611 853 NP-DLLA150SN618

41-5060 9 430 616 161 105041-5060 9 430 612 012 NP-DN0SD2110
41-5070 9 430 615 866 105041-5070 9 430 611 793 NP-DLLA160SN676
41-5080 9 430 616 149 105041-5080 9 430 611 795 NP-DLLA160SN564
41-5090 9 430 615 086 105041-5090 9 430 611 796 NP-DLLA150SN708
41-5090   C 9 430 615 086 105041-5090 9 430 611 864 NP-DLLA150SN836

41-5090   L 9 430 615 086 105041-5090 9 430 611 869 NP-DLLA150SN927
41-5090   M 9 430 615 086 105041-5090 9 430 611 870 NP-DLLA150SN941
41-5100 9 430 615 343 105041-5100 9 430 611 856 NP-DLLA150SN763
41-5110 9 430 615 221 105041-5110 9 430 611 857 NP-DLLA146SN765
41-5120 9 430 615 867 105041-5120 9 430 611 858 NP-DLLA150SN770

en
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important single-
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Zexel 
(continued)
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A45

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

41-5130 9 430 615 344 105041-5130 9 430 611 860 NP-DLLA160SN564
41-5130   A1 9 430 615 344 105041-5130 9 430 611 882 NP-DLLA155SM279
41-5140 9 430 615 222 105041-5140 9 430 611 862 NP-DLLA150SN814
41-5140   B 9 430 615 222 105041-5140 9 430 611 871 NP-DLLA150SN942
41-5140   C 9 430 615 222 105041-5140 9 430 611 873 NP-DLLA155SN943

41-5140   E 9 430 615 222 105041-5140 9 430 611 872 NP-DLLA150SN942
41-5140   G 9 430 615 222 105041-5140 9 430 611 874 NP-DLLA155SN943
41-5140   H 9 430 615 222 105041-5140 9 430 611 876 NP-DLLA150SN942
41-5150 9 430 615 868 105041-5150 9 430 611 863 NP-DLLA155SN824
41-5160 9 430 615 223 105041-5160 9 430 611 866 NP-DLLA150SN837

41-5160   C 9 430 615 223 105041-5160 9 430 613 469 NP-DLLA155SM371
41-5160   E 9 430 615 223 105041-5160 9 430 613 470 NP-DLLA155SM379
41-5160   F 105041-5160 NP-DLLA155SM371
41-5171 9 430 615 224 105041-5171 9 430 611 875 NP-DLLA150SN624
41-5190 9 430 615 445 105041-5190 9 430 611 878 NP-DLLA150SN624

41-5190   A 105041-5190 NP-DLLA150SM385
41-5200 9 430 616 152 105041-5200 9 430 611 879 NP-DLLA150SM207
41-6000 9 430 615 815 105041-6000 9 430 612 015 NP-DLLA160S258NP1
41-6010 9 430 615 870 105041-6010 9 430 612 019 NP-DLLA140S386N234
41-6020 9 430 615 864 105041-6020 9 430 612 021 NP-DL140S386N234

41-6030 9 430 615 816 105041-6030 9 430 612 024 NP-DLL150S386N479
41-6030   A 9 430 615 816 105041-6030 9 430 612 025 NP-DLL145S308N482
41-6030   B 9 430 615 816 105041-6030 9 430 612 026 NP-DLL140S366N483
41-6030   C 9 430 615 816 105041-6030 9 430 612 027 NP-DLL150S366N488
41-6030   D 9 430 615 816 105041-6030 9 430 612 028 NP-DLL145SN506

41-6030   E 9 430 615 816 105041-6030 9 430 612 029 NP-DLL155SN513
41-6040 9 430 615 873 105041-6040 9 430 611 852 NP-DLLA150SN604
41-6040   A 9 430 615 873 105041-6040 9 430 611 854 NP-DLLA135SN721
4166 F 000 430 201 105088-2002 9 430 613 546 NP-DLLA145PN225
41-7000   A 9 430 615 462 105041-7000 9 430 612 016 NP-DL150S308NP15

41-7000   B 9 430 615 462 105041-7000 9 430 612 017 NP-DL155S348NP15
41-7000   C 9 430 615 462 105041-7000 9 430 612 018 NP-DL150S248NP15
41-7000   H 9 430 615 462 105041-7000 9 430 612 020 NP-DL160S2810N233
41-7000   I 9 430 615 462 105041-7000 9 430 612 022 NP-DL155S308N238
41-7000   J 9 430 615 462 105041-7000 9 430 612 023 NP-DL160S2710N239

41-7020 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 030 NP-DLL155SN514
41-7020   A 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 036 NP-DLL155SN550
41-7020   C 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 032 NP-DLL155SN521
41-7020   D 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 041 NP-DLL160SN616
41-7020   E 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 040 NP-DLL160SN614

41-7020   F 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 048 NP-DLL160SN647
41-7020   G 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 049 NP-DLL160SN664
41-7020   H 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 059 NP-DLL160SN690
41-7020   J 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 075 NP-DLL155SN672
41-7020   K 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 076 NP-DLL160SN647
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41-7020   L 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 080 NP-DLL160SN806
41-7020   M 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 083 NP-DLL155SN825
41-7020   N 9 430 615 354 105041-7020 9 430 612 092 NP-DLL160SN879
41-7030   A 9 430 615 152 105041-7030 9 430 612 035 NP-DLL160SN538
41-7030   B 9 430 615 152 105041-7030 9 430 612 034 NP-DLL160SN537

41-7040   B 9 430 615 095 105041-7040 9 430 610 110 NP-DLL155SN595
41-7040   B 9 430 615 095 105041-7040 9 430 612 039 NP-DLL155SN596
41-7040   F 9 430 615 095 105041-7040 9 430 612 088 NP-DLL155SN865
41-7050 105041-7050 9 430 612 044 NP-DLL155SN639
41-7051 9 430 615 567 105041-7051 9 430 612 045 NP-DLL155SN639

41-7051   C 9 430 615 567 105041-7051 9 430 612 061 NP-DLL155SN692
41-7051   D 9 430 615 567 105041-7051 9 430 612 068 NP-DLL155SN729
41-7051   G 9 430 615 567 105041-7051 9 430 612 071 NP-DLL155SN767
41-7051   H 9 430 615 567 105041-7051 9 430 612 077 NP-DLL155SN790
41-7060 9 430 615 874 105041-7060 9 430 612 052 NP-DLLA160SN670

41-7060   A 9 430 615 874 105041-7060 9 430 612 057 NP-DLLA160SN670A
41-7060   C 9 430 615 874 105041-7060 9 430 612 063 NP-DLLA160SN706
41-7060   E 9 430 615 874 105041-7060 9 430 612 066 NP-DLLA160SN706
41-7060   F 9 430 615 874 105041-7060 9 430 612 085 NP-DLLA160SN833
41-7060   G 9 430 615 874 105041-7060 9 430 612 089 NP-DLLA160SN860

41-7070 9 430 615 875 105041-7070 9 430 612 055 NP-DLL155SN672
41-7070   B 9 430 615 875 105041-7070 9 430 612 082 NP-DLL155SN807
41-7080 9 430 615 320 105041-7080 9 430 612 056 NP-DLLA155SN677
41-7080   A 9 430 615 320 105041-7080 9 430 612 058 NP-DLLA154SN680
41-7080   C 9 430 615 320 105041-7080 9 430 612 060 NP-DLLA148SN691

41-7080   F 9 430 615 320 105041-7080 9 430 611 797 NP-DLLA155SN760
41-7080   G 9 430 615 320 105041-7080 9 430 612 072 NP-DLLA155SN774
41-7100 105041-7100 9 430 612 053 NP-DLLA160SN670
41-7100   A 105041-7100 9 430 612 064 NP-DLLA160SN706
41-7100   B 105041-7100 9 430 612 067 NP-DLLA160SN706

41-7100   C 105041-7100 9 430 612 086 NP-DLLA160SN833
41-7100   E 105041-7100 9 430 612 090 NP-DLLA160SN860
41-7100   G 105041-7100 9 430 612 104 NP-DLLA160SN860
41-7100   H 105041-7100 9 430 612 106 NP-DLLA160SN910
41-7101 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 054 NP-DLLA160SN670

41-7101   A 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 065 NP-DLLA160SN706
41-7101   E 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 091 NP-DLLA160SN860
41-7101   G 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 105 NP-DLLA160SN860
41-7101   H 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 107 NP-DLLA160SN910
41-7101   J 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 112 NP-DLLA160SN937

41-7101   L 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 118 NP-DLLA160SM072
41-7101   N 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 132 NP-DLLA160SM115
41-7101   R 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 138 NP-DLLA160SM183
41-7101   S 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 140 NP-DLLA155SM202
41-7101   T 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 485 NP-DLLA160SM223
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41-7101   U 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 870 NP-DLA160SM301
41-7101   W 9 430 615 153 105041-7101 9 430 612 876 NP-DLLA155SM347
41-7102 105041-7102 NP-DLLA160SN670
41-7102   A 105041-7102 NP-DLLA160SN706
41-7102   B 105041-7102 NP-DLLA160SN706

41-7102   C 105041-7102 NP-DLLA160SN833
41-7102   E 105041-7102 NP-DLLA160SN860
41-7102   G 9 430 616 239 105041-7102 9 430 613 515 NP-DLLA160SN860
41-7102   J 105041-7102 NP-DLLA160SN937
41-7102   L 105041-7102 NP-DLLA160SM072

41-7102   M 105041-7102 NP-DLLA160SM091
41-7102   T 105041-7102 NP-DLLA160SM223
41-7102   U 105041-7102 NP-DLLA160SM301
41-7102   V 105041-7102 NP-DLLA160SM302
41-7102   W 105041-7102 NP-DLLA155SM347

41-7102   X 105041-7102 NP-DLLA162SM441
41-7110 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 031 NP-DLL155SN514
41-7110   A 9 430 615 082 105041-7110 9 430 610 094 NP-DLL155SN521
41-7110   B 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 037 NP-DLL155SN550
41-7110   E 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 042 NP-DLL160SN616

41-7110   F 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 050 NP-DLL160SN664
41-7110   G 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 081 NP-DLL160SN806
41-7110   H 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 084 NP-DLL155SN825
41-7110   J 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 093 NP-DLL160SN879
41-7110   K 9 430 615 082 105041-7110 9 430 612 103 NP-DLL160SN879

41-7111   A 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 033 NP-DLLA155SN521
41-7111   B 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 038 NP-DLL155SN550
41-7111   E 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 043 NP-DLL160SN616
41-7111   F 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 051 NP-DLL160SN664
41-7111   L 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 111 NP-DLL160SN934

41-7111   M 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 129 NP-DLL160SM099
41-7111   N 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 130 NP-DLL160SM099
41-7111   P 9 430 615 154 105041-7111 9 430 612 139 NP-DLL160SM185
41-7112 105041-7112 NP-DLL155SN514
41-7112   A 105041-7112 NP-DLL155SN521

41-7112   B 105041-7112 NP-DLL155SN550
41-7112   E 105041-7112 NP-DLL160SN616
41-7112   F 105041-7112 NP-DLL160SN664
41-7112   G 105041-7112 NP-DLL160SN806
41-7112   H 105041-7112 NP-DLL155SN825

41-7112   J 105041-7112 NP-DLL160SM090
41-7112   K 105041-7112 NP-DLL160SM090
41-7112   L 105041-7112 NP-DLL160SN934
41-7112   M 105041-7112 NP-DLL160SM099
41-7112   N 105041-7112 NP-DLL160SM099
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41-7112   P 105041-7112 NP-DLL160SM185
41-7120 9 430 615 876 105041-7120 9 430 612 094 NP-DLL155SN807
41-7120   A 9 430 615 876 105041-7120 9 430 612 097 NP-DLL155SN807
41-7120   B 9 430 615 876 105041-7120 9 430 612 100 NP-DLL155SN882
41-7121 9 430 615 385 105041-7121 9 430 612 095 NP-DLL155SN807

41-7121   A 9 430 615 385 105041-7121 9 430 612 098 NP-DLL155SN807
41-7121   B 9 430 615 385 105041-7121 9 430 612 101 NP-DLL155SN882
41-7121   E 9 430 615 385 105041-7121 9 430 612 109 NP-DLL155SN916
41-7121   F 9 430 615 385 105041-7121 9 430 612 046 NP-DLL155SN639
41-7121   H 9 430 615 385 105041-7121 9 430 612 069 NP-DLL155SN729

41-7121   J 9 430 615 385 105041-7121 9 430 612 078 NP-DLL155SN790
41-7122 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 096 NP-DLL155SN807
41-7122   A 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 099 NP-DLL155SN807
41-7122   A2 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 145 NP-DLL143SM229
41-7122   B 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 102 NP-DLL155SN882

41-7122   B1 105041-7122 NP-DLL155SM426
41-7122   C1 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 146 NP-DLL155SM231
41-7122   E 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 110 NP-DLL155SN916
41-7122   E1 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 869 NP-DLL140SM332
41-7122   F 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 047 NP-DLL155SN639

41-7122   F1 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 873 NP-DLL140SM334
41-7122   F2 105041-7122 NP-DLL140SM432
41-7122   G 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 062 NP-DLL155SN692
41-7122   G1 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 875 NP-DLL143SM342
41-7122   H 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 070 NP-DLL155SN729

41-7122   H1 9 430 615 155 105041-7122 9 430 613 517 NP-DLL140SM352
41-7122   J 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 079 NP-DLL155SN790
41-7122   J1 105041-7122 NP-DLL155SM444
41-7122   K 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 113 NP-DLL155SN979
41-7122   L1 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 150 NP-DLL148SM272

41-7122   M 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 126 NP-DLL143SM094
41-7122   N 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 125 NP-DLL140SM093
41-7122   T 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 121 NP-DLL155SM077
41-7122   U 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 122 NP-DLL138SM079
41-7122   V 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 133 NP-DLL140SM125

41-7122   W 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 134 NP-DLL130SM128
41-7122   Y 9 430 615 155 105041-7122 9 430 612 142 NP-DLL148SM214
41-7130 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 114 NP-DLLA145SM012
41-7130   A 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 119 NP-DLLA155SM075
41-7130   B 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 116 NP-DLLA140SM068

41-7130   C 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 117 NP-DLLA140SM069
41-7130   E 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 120 NP-DLLA142SM076
41-7130   F 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 131 NP-DLLA140SM109
41-7130   G 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 135 NP-DLLA155SM134
41-7130   H 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 149 NP-DLLA150SM271

en
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41-7130   J 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 866 NP-DLLA140SM306
41-7130   K 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 874 NP-DLLA140SM335
41-7130   M 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 115 NP-DLLA145SM033
41-7130   R 9 430 615 249 105041-7130 9 430 612 136 NP-DLLA142SM149
41-7130   S 9 430 615 249 105041-7130 9 430 613 370 NP-DLLA140SM353

41-7130   T 9 430 615 249 105041-7130 9 430 613 518 NP-DLLA140SM355
41-7130   U 105041-7130 NP-DLLA137SM406
41-7130   V 105041-7130 NP-DLLA140SM421
41-7130   W 105041-7130 NP-DLLA140SM422
41-7130   X 105041-7130 NP-DLLA140SM423

41-7130   Y 105041-7130 NP-DLLA142SM425
41-7140 9 430 615 250 105041-7140 9 430 612 123 NP-DLLA160SM087
41-7140   A 9 430 615 250 105041-7140 9 430 612 128 NP-DLLA155SM096
41-7140   B 9 430 615 250 105041-7140 9 430 612 137 NP-DLLA155SM159
41-7140   E 9 430 615 250 105041-7140 9 430 612 872 NP-DLLA160SM314

41-7140   F 9 430 615 250 105041-7140 9 430 612 877 NP-DLLA160SM348
41-7141 105041-7141 NP-DLLA160SM087
41-7141   A 105041-7141 NP-DLLA155SM096
41-7141   B 105041-7141 NP-DLLA155SM159
41-7141   C 105041-7141 NP-DLLA160SM195

41-7141   F 9 430 616 240 105041-7141 9 430 613 516 NP-DLLA160SM348
41-7150 9 430 615 251 105041-7150 9 430 612 124 NP-DLLA140SM088
41-7150   B 9 430 615 251 105041-7150 9 430 612 127 NP-DLLA142SM095
41-7150   E 105041-7150
41-7150   E 9 430 615 251 105041-7150 9 430 612 141 NP-DLLA133SM208

41-7150   F 9 430 615 251 105041-7150 9 430 612 144 NP-DLLA155SM228
41-7150   H 9 430 615 251 105041-7150 9 430 612 147 NP-DLLA133SM257
41-7150   J 9 430 615 251 105041-7150 9 430 612 148 NP-DLLA143SM262
41-7150   K 9 430 615 251 105041-7150 9 430 612 868 NP-DLLA133SM322
41-7150   L 105041-7150 NP-DLLA160SM382

41-7150   L 105041-7150 NP-DLLA160SM382
41-7150   M 105041-7150 NP-DLLA160SM382
41-7150   N 105041-7150 NP-DLLA140SM413
41-7150   P 105041-7150 NP-DLLA130SM418
41-7150   R 105041-7150 NP-DLLA133SM433

41-7150   S 105041-7150 NP-DLLA133SM434
41-7150   T 105041-7150 NP-DLLA155SM439
41-7150   V 105041-7150 NP-DLLA133SM453
41-7160 9 430 616 162 105041-7160 9 430 612 143 NP-DLL125SM196
43-1000 9 430 616 241 105043-1000 9 430 612 152 NP-DN6TD119NP2

43-1020   A 105043-1020 D NP-DLL150TE288N2
43-1021  D 105043-1021 D NP-DLL150TE288N3
43-1022   C 105043-1022 NP-DLL145TE288N3
43-1022   D 105043-1022 NP-DLL150TE288N3
43-1030   A 105043-1030 D NP-DLL150TE288N3
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43-1030   B 105043-1030 D NP-DLL145TE288N3
43-1031   A 105043-1031 NP-DLL150TE288N3
43-1031   C 105043-1031 D NP-DLL140TE288N3
43-1031   B 105043-1031 D NP-DLL145TE288N3
43-2000   A 9 430 615 877 105043-2000 9 430 612 290 NP-DLF140TE2610N6C

43-2000   B 9 430 615 877 105043-2000 9 430 612 292 NP-DLF140TE2810N6C
43-2000   C 9 430 615 877 105043-2000 9 430 612 294 NP-DLF140TE3010N3C
43-2000   D 9 430 615 877 105043-2000 9 430 612 296 NP-DLF140TE3210N3 C
43-2001   A 9 430 616 242 105043-2001 9 430 612 291 D NP-DLF140TE2610N6 C
43-2001   B 9 430 616 242 105043-2001 9 430 612 293 D NP-DLF140TE2810N6 C

43-2001   C 9 430 616 242 105043-2001 9 430 612 295 D NP-DLF140TE3010N3 C
43-2001   D 9 430 616 242 105043-2001 9 430 612 297 D,NP-DLF140TE3210N3
43-2002   A 9 430 616 243 105043-2002 9 430 613 521 D NP-DLF140TE2610N6 C
43-2010 9 430 615 878 105043-2010 9 430 612 217 NP-DL140TE3010N1
43-2010   A 9 430 615 878 105043-2010 9 430 612 214 NP-DL140TE2810N7

43-2011   A 9 430 616 244 105043-2011 9 430 612 215 D NP-DL140TE2810N7
43-2011   B 9 430 616 244 105043-2011 9 430 612 216 D NP-DL140TE2610N7
43-2011   C 9 430 616 244 105043-2011 9 430 612 218 D NP-DL140TE3010N1
43-2011   D 9 430 616 244 105043-2011 9 430 612 219 D NP-DL140TE3210N1
43-2012   B 9 430 616 245 105043-2012 9 430 613 519 D NP-DL140TE2610N7

43-2020   A 9 430 616 025 105043-2020 9 430 612 898 D NP-DLL140TSN143
43-2020   B 9 430 616 025 105043-2020 9 430 612 897 D NP-DLL140TSN144
43-2020   C 9 430 616 025 105043-2020 9 430 612 896 D NP-DLL140TE3210N1
43-2021   A 9 430 616 246 105043-2021 9 430 613 520 D NP-DLL140TE3010N1
43-3020 9 430 615 468 105043-3020 9 430 612 153 NP-DL155T288NP30

43-3020   A 9 430 615 468 105043-3020 9 430 612 154 NP-DL155T288NP28
43-3020   C 9 430 615 468 105043-3020 9 430 612 157 NP-DL155T2610NP30
43-3020   D 9 430 615 468 105043-3020 9 430 612 158 NP-DL155T268NP30
43-3020   F 9 430 615 468 105043-3020 9 430 612 160 NP-DL155T308NP30
43-3020   G 9 430 615 468 105043-3020 9 430 612 161 NP-DL155T2410NP30

43-3050   A 105043-3050 9 430 612 211 NP-DL155TE3710N6
43-3051 9 430 615 939 105043-3051 9 430 612 220 NP-DL155TE3510N6
43-3051   A 9 430 615 939 105043-3051 9 430 612 212 NP-DL155TE3710N6
43-3051   C 9 430 615 939 105043-3051 9 430 612 221 NP-DL160TE3710N6
43-3051   D 9 430 615 939 105043-3051 9 430 612 222 NP-DL160TE3510N6

43-3051   E 105043-3051 NP-DL155TE3710N8
43-3051   F 105043-3051 NP-DL155TE3510N8
43-3051   G 105043-3051 NP-DL160TE3710N8
43-3051   H 105043-3051 NP-DL160TE3510N8
43-3051   J 105043-3051 NP-DL155TE3710N8

43-3051   K 105043-3051 NP-DL155TE3510N8
43-3051   L 105043-3051 NP-DL160TE3710N8
43-3051   M 105043-3051 NP-DL160TE3510N8
43-3060   A 105043-3060 9 430 612 288 NP-DLF155TE3710N8
43-3061   A 9 430 616 247 105043-3061 9 430 612 289 NP-DLF155TE3710N8
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 
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2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

43-3061   B 105043-3061 NP-DLF155TE3710N9
43-4021   A 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 199 NP-DL145T248NP37 %
43-4021   B 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 200 NP-DL150T304,264NP37
43-4021   C 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 201 NP-DL150T304,244NP37
43-4021   D 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 202 NP-DL150T284,244NP37

43-4021   E 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 203 NP-DL150T324,264NP37
43-4021   F 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 204 NP-DL150T344,304NP37
43-4021   G 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 205 NP-DL145T278NP37%
43-4021   H 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 208 NP-DL145T324,284NP37
43-4021   H 9 430 615 996 105043-4021 9 430 612 895 NP-DL145T324,284NP37

43-4030   A 9 430 615 997 105043-4030 9 430 612 279 NP-DLF145TB248N41
43-4030   B 9 430 615 997 105043-4030 9 430 612 280 NP-DLF150TB304244N34
43-4030   C 9 430 615 997 105043-4030 9 430 612 283 NP-DLF145TB278N41
43-4040   A 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 900 D NP-DL150T304,244NP37
43-4040   B 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 903 D NP-DL145T248NP37 %

43-4040   C 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 904 D NP-DL150T304,264NP37
43-4040   D 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 899 D NP-DL150T284,244NP37
43-4040   E 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 889 D NP-DL150T324,264NP37
43-4040   F 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 894 D NP-DL150T344,304NP37
43-4040   G 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 893 D NP-DL145T278NP37

43-4040   H 9 430 616 006 105043-4040 9 430 612 891 D NP-DL145T324,284NP37
43-4040   K 105043-4040 D NP-DL150T288NP37
43-4040   K 105043-4040 NP-DL150T288NP37
43-5000 9 430 615 469 105043-5000 9 430 612 155 NP-DL155T288NP15
43-5000   A 9 430 615 469 105043-5000 9 430 612 156 NP-DL155T308NP15

43-5010   A 9 430 615 486 105043-5010 9 430 612 223 NP-DLF150TB348N17
43-5010   B 9 430 615 486 105043-5010 9 430 612 224 NP-DLF150TB328N35
43-5010   C 9 430 615 486 105043-5010 9 430 612 225 NP-DLF150TB348N35
43-5020   A 105043-5020 9 430 612 226 NP-DLF145TB328N37
43-5020   B 105043-5020 9 430 612 228 NP-DLF145TE308N1

43-5020   C 105043-5020 9 430 612 248 NP-DLF145TE348N1
43-5020   D 105043-5020 9 430 612 253 NP-DLF145TE308N1
43-5020   F 105043-5020 9 430 612 255 NP-DLF145TE328N3
43-5023   A 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 227 NP-DLF145TE328N1
43-5023   B 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 229 NP-DLF145TB308N37

43-5023   C 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 249 NP-DLF145TE348N1
43-5023   D 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 254 NP-DLF145TE308N3
43-5023   E 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 256 NP-DLF145TE328N3
43-5023   F 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 278 NP-DLF145TE348N3
43-5023   G 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 282 NP-DLF145TE368N1

43-5023   H 9 430 615 487 105043-5023 9 430 612 286 NP-DLF145TE368N3
43-5030   A 105043-5030 9 430 612 175 NP-DL145TE328N1
43-5030   B 105043-5030 9 430 612 183 NP-DL145TE348N1
43-5030   C 105043-5030 9 430 612 187 NP-DL145TE308N1
43-5030   D 105043-5030 9 430 612 189 NP-DL145TE368N1
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43-5031   A 105043-5031 9 430 612 176 NP-DL145TE328N1
43-5033   B 9 430 615 488 105043-5033 9 430 612 184 NP-DL145TE348N1
43-5033   C 9 430 615 488 105043-5033 9 430 612 188 NP-DL145TE308N1
43-5033   D 9 430 615 488 105043-5033 9 430 612 190 NP-DL145TE368N1
43-5040   A 9 430 616 248 105043-5040 9 430 612 234 NP-DLF155TB308N36

43-5050 9 430 615 992 105043-5050 9 430 612 235 NP-DLF145TE368N1..
43-5050   A 9 430 615 992 105043-5050 9 430 612 250 NP-DLF145TE348N1...
43-5050   C 9 430 615 992 105043-5050 9 430 612 259 NP-DLF145TE368N3
43-5051   24C 105043-5051 9 430 612 236 NP-DLF145TE368N1..
43-5051   A 105043-5051 9 430 612 251 NP-DLF145TE348N1..

43-5051   B 105043-5051 9 430 612 257 NP-DLF145TE388N1
43-5051   C 105043-5051 9 430 612 260 NP-DLF145TE368N3
43-5051   D 105043-5051 9 430 612 262 NP-DLF145TE388N3
43-5054   A 9 430 615 489 105043-5054 9 430 612 252 NP-DLF145TE348N1.1
43-5054   B 9 430 615 489 105043-5054 9 430 612 258 NP-DLF145TE388N1%

43-5054   C 9 430 615 489 105043-5054 9 430 612 261 NP-DLF145TE368N3C%
43-5054   D 9 430 615 489 105043-5054 9 430 612 263 NP-DLF145TE388N3C%
43-5054   E 9 430 615 489 105043-5054 9 430 612 237 NP-DLF145TE368N1%
43-6000 9 430 615 463 105043-6000 9 430 612 159 NP-DL160T328NP12
43-6010   A 9 430 615 555 105043-6010 9 430 612 162 NP-DL140T324,284NP32

43-6010   B 9 430 615 555 105043-6010 9 430 612 163 NP-DL140T304,264NP32
43-6010   C 9 430 615 555 105043-6010 9 430 612 167 NP-DL145T324,284NP32
43-6010   D 9 430 615 555 105043-6010 9 430 612 168 NP-DL145T324,264NP32
43-6020   A 9 430 615 490 105043-6020 9 430 612 232 NP-DLF150TB268N28
43-6020   B 9 430 615 490 105043-6020 9 430 612 233 NP-DLF150TB248N28

43-6030   A 9 430 615 491 105043-6030 9 430 612 165 NP-DL150T248NP32
43-6030   A 9 430 615 491 105043-6030 9 430 612 166 NP-DL150T268NP32
43-6040   A 9 430 615 492 105043-6040 9 430 612 240 NP-DLF150TB268N28
43-6040   B 9 430 615 492 105043-6040 9 430 612 241 NP-DLF150TB248N28
43-6040   E 9 430 615 492 105043-6040 9 430 612 276 NP-DLF145TE248N6C

43-6040   F 9 430 615 492 105043-6040 9 430 612 277 NP-DLF145TE268N6C
43-6050   A 9 430 615 493 105043-6050 9 430 612 169 NP-DL150T248NP32
43-6050   B 9 430 615 493 105043-6050 9 430 612 170 NP-DLL150T268NP32
43-6050   C 9 430 615 493 105043-6050 9 430 612 193 NP-DL145TE248N3
43-6050   D 9 430 615 493 105043-6050 9 430 612 194 NP-DL145TE268N3

43-6060 9 430 615 999 105043-6060 9 430 612 213 NP-DL145TE348N4
43-6060   A 9 430 615 999 105043-6060 9 430 612 171 NP-DL140T324,284NP32
43-6060   B 9 430 615 999 105043-6060 9 430 612 172 NP-DL140T304,264NP32
43-6060   C 9 430 615 999 105043-6060 9 430 612 185 NP-DL140T324,284NP32
43-6060   D 9 430 615 999 105043-6060 9 430 612 186 NP-DL145T304,264NP32

43-6060   E 9 430 615 999 105043-6060 9 430 612 197 NP-DL145TE324,284N1
43-6060   F 9 430 615 999 105043-6060 9 430 612 206 NP-DL145TE304,265N5
43-6070   A 9 430 616 000 105043-6070 9 430 612 242 NP-DLF140TB324,284N34
43-6070   B 9 430 616 000 105043-6070 9 430 612 243 NP-DLF140TB304,264N34
43-6070   C 9 430 616 000 105043-6070 9 430 612 268 NP-DLF145TB324,284NP38
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43-6070   D 9 430 616 000 105043-6070 9 430 612 269 NP-DLF145TB304,264NP38
43-6070   E 9 430 616 000 105043-6070 9 430 612 271 NP-DLF145TE324,284N3
43-6070   F 9 430 616 000 105043-6070 9 430 612 284 NP-DLF145TE304,264N3
43-7000   A 9 430 616 001 105043-7000 9 430 612 177 NP-DL145TE368N1
43-7000   B 9 430 616 001 105043-7000 9 430 612 180 NP-DL145TE388N1

43-7001   A 105043-7001 9 430 612 178 NP-DL145TE368N1
43-7001   B 105043-7001 9 430 612 181 NP-DL145TE388N1
43-7004   A 9 430 616 002 105043-7004 9 430 612 179 NP-DL145TE368N1%
43-7004   B 9 430 616 002 105043-7004 9 430 612 182 NP-DL145TE388N1%
43-7004   C 9 430 616 002 105043-7004 9 430 612 198 NP-DL145TE408N1%

43-7004   D 9 430 616 002 105043-7004 9 430 612 207 NP-DL145TE428N1%
43-8000 9 430 616 249 105043-8000 9 430 612 151 NP-DN4T208
43-8020   A 9 430 616 003 105043-8020 9 430 612 230 NP-DLF145TU428N1
43-8020   B 9 430 616 003 105043-8020 9 430 612 231 NP-DLF145TU408N1
43-8040   A 9 430 615 494 105043-8040 9 430 612 164 NP-DL145TU428N1

43-8050   A 9 430 615 495 105043-8050 9 430 612 238 NP-DLF145TU428N1
43-8050   B 9 430 615 495 105043-8050 9 430 612 239 NP-DLF145TU408N1
43-8061   A 9 430 615 496 105043-8061 9 430 612 173 NP-DL145T388AN3
43-8071   A 9 430 615 497 105043-8071 9 430 612 244 NP-DLF145TB388N38
43-8071   B 9 430 615 497 105043-8071 9 430 612 245 NP-DLF145TB368N38

43-8080   A 9 430 616 004 105043-8080 9 430 612 174 NP-DL145TU428N1
43-8080   B 9 430 616 004 105043-8080 9 430 612 191 NP-DL145TU458N2
43-8110   A 9 430 615 498 105043-8110 9 430 612 246 NP-DLF145TU428N1
43-8110   B 9 430 615 498 105043-8110 9 430 612 247 NP-DLF145TU408N1
43-8110   C 9 430 615 498 105043-8110 9 430 612 270 NP-DLF145TU458N4

43-8110   D 9 430 615 498 105043-8110 9 430 612 274 NP-DLF145TU458N6C
43-8110   E 9 430 615 498 105043-8110 9 430 612 281 NP-DLF145TU428N6C
43-8110   F 9 430 615 498 105043-8110 9 430 612 285 NP-DLF145TU428N4
43-8130   A 105043-8130 9 430 612 264 NP-DLF145TE388N4
43-8130   B 105043-8130 9 430 612 266 NP-DLF145TE368N4C

43-8133   A 9 430 616 005 105043-8133 9 430 612 265 NP-DLF145TE388N4
43-8133   B 9 430 616 005 105043-8133 9 430 612 267 NP-DLF145TE368N4C
43-8143   A 9 430 615 499 105043-8143 9 430 612 192 NP-DL145TE408N2
43-8143   B 9 430 615 499 105043-8143 9 430 612 195 NP-DL145TE428N2
43-8143   C 9 430 615 499 105043-8143 9 430 612 196 NP-DL145TE448N2

43-8143   D 9 430 615 499 105043-8143 9 430 612 209 NP-DL145T388AN3
43-8151   A 105043-8151 9 430 612 272 NP-DLF145TE408N4C
43-8151   C 105043-8151 9 430 612 275 NP-DLF145TE448N4
43-8152   B 9 430 615 500 105043-8153 9 430 612 273 NP-DLF145TE428N4C
4385 105088-2010 NP-DLLA140PN361

43-9000   A 9 430 615 986 105043-9000 9 430 612 287 NP-DLF145TU1508N4
43-9010   A 9 430 615 984 105043-9010 9 430 612 210 NP-DL145TU508N2
44-1003   A 9 430 615 188 105044-1003 9 430 612 338 158X8X0.42X1.2
44-1003   B 9 430 615 188 105044-1003 9 430 612 349 158X8X0.42X0.8
44-1003   B 9 430 615 188 105044-1003 9 430 613 267 158x8x0.42x0.8
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44-1003   C 105044-1003 158x8x0.42x0.8
44-1010   A 9 430 615 979 105044-1010 9 430 612 352 NP-DLF140UB4810N27C
44-1010   A 9 430 615 979 105044-1010 9 430 612 353 D NP-DLF140UB4810N27 C
44-1010   B 9 430 615 979 105044-1010 9 430 612 355 NP-DLF140UB529N27 C
44-1010   B 9 430 615 979 105044-1010 9 430 612 356 D NP-DLF140UB529N27 C

44-1010   C 9 430 615 979 105044-1010 9 430 612 357 NP-DLF140UB521N27 C
44-1010   C 9 430 615 979 105044-1010 9 430 612 358 D NP-DLF140UB5210N27 C
44-1020   A 9 430 615 980 105044-1020 9 430 612 311 NP-DL140U4810AN3
44-1021   A 9 430 615 981 105044-1021 9 430 612 313 D NP-DL140U4810AN3
44-1021   A 9 430 615 981 105044-1021 9 430 612 312 NP-DL140U4810AN3

44-1021   B 9 430 615 981 105044-1021 9 430 612 317 NP-DL140U529AN3
44-1021   B 9 430 615 981 105044-1021 9 430 612 318 D NP-DL140U529AN3
44-1021   C 9 430 615 981 105044-1021 9 430 612 320 D NP-DL140U5210AN3
44-1021   C 9 430 615 981 105044-1021 9 430 612 319 NP-DL140U5210AN3
44-1021   D 9 430 615 981 105044-1021 9 430 612 326 D NP-DL140U4610AN3

44-1022   F 105044-1022 NP-DL0U1641AN3
44-1030   C 9 430 615 982 105044-1030 9 430 612 359 D NP-DLF145UE4010N3 C
44-1031   A 9 430 616 250 105044-1031 9 430 612 361 D NP-DLF145UE4410N3 C
44-1031   C 9 430 616 250 105044-1031 9 430 612 360 D NP-DLF145UE4010N3 C
44-1031   D 9 430 616 250 105044-1031 9 430 612 362 D NP-DLF150UE4410N3 C

44-1031   E 9 430 616 250 105044-1031 9 430 612 363 D NP-DLF150UE4010N3 C
44-1031   F 9 430 616 250 105044-1031 9 430 612 364 D NP-DLF150UE3810N1 C
44-1031   G 105044-1031 D NP-DLF140UE4010N3 C
44-1031 H 105044-1031 D NP-DLL140UE4410N3 C
44-1040   A 9 430 615 983 105044-1040 9 430 612 322 D NP-DL145UE4010N1

44-1040   A 9 430 615 983 105044-1040 9 430 612 321 NP-DL145UE4010N1
44-1040   B 9 430 615 983 105044-1040 9 430 612 323 D NP-DL145UE4410N1
44-1040   C 9 430 615 983 105044-1040 9 430 612 324 NP-DL150UE4410N1
44-1040   C 9 430 615 983 105044-1040 9 430 612 325 D NP-DL150UE4410N1
44-1040   D 9 430 615 983 105044-1040 9 430 612 327 D NP-DL150UE4010N1

44-1041   K 105044-1041 D  NP-DL150UE3810N1
44-1041   M 105044-1041 D NP-DL140UE4410N1
44-1041   L 105044-1041 D NP-DL 140UE4010N1
44-1050   A 9 430 615 251 105044-1050 9 430 613 522 D NP-DLL150UE4010N1
44-1050   C 105044-1050 D NP-DLL140UE4010N1

44-1050   D 105044-1050 D NP-DLL140UE4410N1
44-1060   A 105044-1060 NP-DLL145UE4810N1
44-2000   A 9 430 616 252 105044-2000 9 430 612 351 NP-DLF156UE5013N5
44-2000   B 9 430 616 252 105044-2000 9 430 612 354 NP-DLF156UE649N5 R
44-2010   A 9 430 616 253 105044-2010 9 430 612 316 NP-DL156UE609N2R

44-3002 9 430 615 985 105044-3002 9 430 612 305 NP-DL150UE559N1
44-3002   A 9 430 615 985 105044-3002 9 430 612 308 NP-DL145UE509N3
44-3002   B 9 430 615 985 105044-3002 9 430 612 314 NP-DL145UE559N1
44-3003 9 430 616 254 105044-3003 9 430 612 306 D NP-DL150UE559N1
44-3003   A 9 430 616 254 105044-3003 9 430 612 309 D NP-DL145UE509N3
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44-3003   B 9 430 616 254 105044-3003 9 430 612 315 D NP-DL145UE559N1
44-3012 9 430 615 987 105044-3012 9 430 612 339 NP-DLF150UE559N3C
44-3012   A 9 430 615 987 105044-3012 9 430 612 344 NP-DLF140UB559N27C
44-3014 9 430 616 114 105044-3014 9 430 612 340 D NP-DLF150UE559N3 C
44-3014   A 9 430 616 114 105044-3014 9 430 612 345 D NP-DLF140UB559N27 C

44-3020   B 9 430 616 255 105044-3020 9 430 613 264 NP-DLF156UE789N6
44-3020   B 9 430 616 255 105044-3020 NP-DLF156UE789N6
44-3030   A 9 430 616 256 105044-3030 9 430 613 523 NP-DL156UE5611N51
44-4000 105044-4000 9 430 612 328 NP-DLF145UB479N18
44-4001   B 9 430 615 501 105044-4001 9 430 612 329 NP-DLF145UB479N19

44-4010   A 105044-4010 9 430 612 298 NP-DL145U479NP10
44-4010   B 105044-4010 9 430 612 299 NP-DL145U479AN1
44-4011   B 9 430 615 502 105044-4011 9 430 612 300 NP-DL145U479AN1
44-4021   B 9 430 615 503 105044-4021 9 430 612 301 NP-DL145U479AN1
44-4021   C 9 430 615 503 105044-4021 9 430 612 303 NP-DL145U509AN1

44-4031   B 9 430 615 504 105044-4031 9 430 612 330 NP-DLF145UB479N19
44-4031   C 9 430 615 504 105044-4031 9 430 612 333 NP-DLF145UB479N23
44-4031   E 9 430 615 504 105044-4031 9 430 612 331 NP-DLF145UB479N22C
44-4044   A 9 430 615 988 105044-4044 9 430 612 302 NP-DL145UC589N1
44-4044   B 9 430 615 988 105044-4044 9 430 612 310 NP-DL140UC659N1

44-4052   A 9 430 616 257 105044-4052 9 430 612 332 NP-DLF145UB479N22C
44-4064   A 9 430 615 989 105044-4064 9 430 612 334 NP-DLF145UC589N2C
44-4064   A 9 430 615 989 105044-4064 9 430 612 335 NP-DLF145UC659N2C
44-4064   C 9 430 615 989 105044-4064 9 430 612 343 NP-DLF145UC629N2C
44-4064   D 9 430 615 989 105044-4064 9 430 612 346 NP-DLF140UC659N2C

44-4064   E 9 430 615 989 105044-4064 9 430 612 347 NP-DLF140UC589N2C
44-4064   F 9 430 615 989 105044-4064 9 430 612 348 NP-DLF140UC629N2C
44-6000   A 105044-6000 9 430 612 336 NP-DLF156UE649N1
44-6001   A 9 430 615 470 105044-6001 9 430 612 337 NP-DLF156UE649N1
44-6011   A 9 430 615 471 105044-6011 9 430 612 304 NP-DL156U609NP15

44-6020 9 430 616 258 105044-6020 9 430 612 341 NP-DLF150UE466N4
44-6030   A 9 430 616 259 105044-6030 9 430 612 307 NP-DL156UE609N2
44-6040   A 9 430 616 260 105044-6040 9 430 612 342 NP-DLF156UE649N5
45-3000   B 105045-3000 9 430 612 371 D NP-DLF151VE6011N1 C
45-3001   A 105045-3001 9 430 612 370 D NP-DLF151VE5411N1 C

45-3001   B 105045-3001 9 430 612 372 D NP-DLF151VE6011N1 C
45-3001   C 105045-3001 9 430 612 373 D NP-DLF151VE6010N1 C
45-3001   D 105045-3001 9 430 612 374 D NP-DLF145VE5610N1 C
45-3001   E 105045-3001 9 430 613 378 D NP-DLF148VE5611N1 C
45-3001   F 105045-3001 9 430 613 379 D NP-DLF148VE5411N1 C

45-3002   J 105045-3002 D NP-DLF151VE5411N2 C
45-3002   K 105045-3002 D NP-DLF151VE6011N2 C
45-3002   L 105045-3002 D NP-DLF151VE6010N2 C
45-3002   M 105045-3002 D NP-DLF145VE5610N2 C
45-3002   N 105045-3002 D NP-DLF151VE5611N2 C
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45-3002   P 105045-3002 D NP-DLF148VE5611N2 C
45-3002   Q 105045-3002 D NP-DLF148VE5411N2 C
45-3002   R 105045-3002 D NP-DLF151VE6211N2 C
45-3002   S 105045-3002 D NP-DLF151VE5811N2 C
45-3002   S 105045-3002

45-3002  U 105045-3002
45-3002   V 105045-3002
45-3010   A 105045-3010 9 430 612 365 NP-DL151VE5411N1
45-3011   A 105045-3011 9 430 612 366 D NP-DL151VE5411N1
45-3011   B 105045-3011 9 430 612 367 D NP-DL151VE6011N1

45-3011   C 105045-3011 9 430 612 368 D NP-DL151VE5811N1
45-3011   D 105045-3011 9 430 612 369 D NP-DL151VE6010N1
45-3011   E 105045-3011 9 430 613 374 D NP-DL148VE5611N1
45-3011   F 105045-3011 9 430 613 375 D NP-DL148VE5411N1
45-3011   G 105045-3011 9 430 613 376 D NP-DL151VE5611N1

45-3012   J 105045-3012 D NP-DL151VE5411N2
45-3012   K 105045-3012 D NP-DL151VE6011N2
45-3012   L 105045-3012 D NP-DL151VE5811N2
45-3012   M 105045-3012 D NP-DL151VE6010N2
45-3012   N 105045-3012 D NP-DL148VE5611N2

45-3012   P 105045-3012 D NP-DL148VE5411N2
45-3012   Q 105045-3012 D NP-DL151VE5611N2
45-3012   R 105045-3012
45-3012   S 105045-3012
45-3012   T 105045-3012

48-2000   C 9 430 615 036 105048-2000 9 430 610 040 NP-DLLA150PN000
48-2000   K 9 430 615 036 105048-2000 9 430 612 376 NP-DLLA150PN001
48-2001 9 430 615 091 105048-2001 9 430 610 104 NP-DLLA150PN000
48-2002 9 430 615 754 105048-2002 9 430 612 375 NP-DLLA150PN000
48-2010 9 430 615 464 105048-2010 9 430 612 377 NP-DLLA140PN002

48-2010 9 430 615 464 105048-2010 9 430 612 583 NP-DLLA140PN002
48-2010   1 9 430 615 464 105048-2010 9 430 612 395 NP-DLLA140PN013
48-2010   1 9 430 615 464 105048-2010 9 430 612 585 NP-DLLA140PN013
48-2010   A 9 430 615 464 105048-2010 9 430 612 378 NP-DLLA140PN003
48-2010   A 9 430 615 464 105048-2010 9 430 612 584 NP-DLLA140PN003

48-2010   A1 105048-2010
48-2020 9 430 615 532 105048-2020 9 430 612 465 NP-DLLA155PN60
48-2020 9 430 615 532 105048-2020 9 430 612 452 NP-DLLA155PN045
48-2030   B 9 430 615 053 105048-2030 9 430 612 699 NP-DLLA155PN092
48-2030   C 9 430 615 053 105048-2030 9 430 610 062 NP-DLLA150PN044

48-2030   E 9 430 615 053 105048-2030 9 430 612 698 NP-DLLA155PN083
48-2031   C 9 430 615 104 105048-2031 9 430 612 696 NP-DLLA150PN044
48-2031   H 9 430 615 104 105048-2031 9 430 610 151 NP-DSLA154PN082
48-2031   J 9 430 615 104 105048-2031 9 430 612 703 NP-DSLA154PN114
48-2040 9 430 615 755 105048-2040 9 430 612 458 NP-DLLA150PN052
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48-2040   E 105048-2040 NP-DLLA150PN316
48-2050 9 430 615 756 105048-2050 9 430 612 464 NP-DLLA150PN052
48-2050   H 105048-2050 NP-DLLA150PN316
48-2080   A 9 430 615 057 105048-2080 9 430 612 700 NP-DLLA155PN093
48-2080   G3 9 430 615 057 105048-2080 9 430 610 067 NP-DLLA155PN079

48-2080   G5 9 430 615 057 105048-2080 9 430 612 697 NP-DLLA155PN080
48-2081   A 9 430 615 060 105048-2081 9 430 610 099 NP-DLLA155PN093
48-2081   E3 9 430 615 060 105048-2081 9 430 610 100 NP-DLLA157PN102
48-2081   G3 9 430 615 060 105048-2081 9 430 610 072 NP-DLLA155PN079
48-2081   Q 9 430 615 060 105048-2081 9 430 612 716 NP-DLLA155PN157

48-2081   T 9 430 615 060 105048-2081 9 430 612 724 NP-DLLA155PN199
48-2090 9 430 615 059 105048-2090 9 430 610 069 NP-DSLA154PN82
48-2100 9 430 615 990 105048-2100 9 430 612 701 NP-DLLA150PN106
48-2110 9 430 615 280 105048-2110 9 430 612 702 NP-DSLA154PN114
48-2120 9 430 615 519 105048-2120 9 430 612 561 NP-DLLA160PN126

48-2120   A 9 430 615 519 105048-2120 9 430 612 562 NP-DLLA160PN127
48-2130 9 430 615 520 105048-2130 9 430 612 707 NP-DLLA160PN129
48-2140 9 430 615 521 105048-2140 9 430 612 576 NP-DLLA160PN126
48-2150 9 430 615 522 105048-2150 9 430 612 712 NP-DLLA160PN149
48-2151 9 430 615 991 105048-2151 9 430 612 713 NP-DLLA160PN149

48-2151   A 9 430 615 991 105048-2151 9 430 612 720 NP-DLLA160PN187
48-2152   B 105048-2152 NP-DLLA160PN317
48-2170 9 430 615 111 105048-2170 9 430 610 156 NP-DLLA140PN204
48-2190 9 430 615 587 105048-2190 9 430 610 197 NP-DLLA153PN234
48-2200 9 430 615 573 105048-2200 9 430 610 183 NP-DLLA145PN238

48-2201 105048-2201 NP-DLLA145PN238
48-2201 105048-2201 NP-DLLA145PN238
48-2210 9 430 616 174 105048-2210 9 430 612 685 NP-DLLA152PN251
48-2210 9 430 616 174 105048-2210 9 430 613 135 NP-DLLA152PN251
48-2220   B1 9 430 615 559 105048-2220 9 430 613 532 NP-DLLA145PN263

48-2220   J 9 430 615 559 105048-2220 9 430 613 534 NP-DLLA140PN302
48-2220   L 9 430 615 559 105048-2220 9 430 613 535 NP-DLLA140PN303
48-2220   T 9 430 615 559 105048-2220 9 430 613 227 NP-DLLA140PN290
48-2220   Z 9 430 615 559 105048-2220 9 430 613 070 NP-DLLA145PN263
48-2221   A4 105048-2221 NP-DLLA140PN359

48-2221   A5 105048-2221 NP-DLLA145PN357
48-2221   A6 105048-2221 NP-DLLA140PN358
48-2221   A8 105048-2221 NP-DLLA140PN364
48-2221   A9 105048-2221 NP-DLLA145PN365
48-2221   B1 105048-2221 NP-DLLA145PN263

48-2221   J 105048-2221 NP-DLLA140PN302
48-2221   L 105048-2221 NP-DLLA140PN303
48-2221   T 105048-2221 NP-DLLA140PN290
48-2222   A4 105048-2222 NP-DLLA140PN359
48-2222   A5 105048-2222 NP-DLLA145PN357
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48-2222   A6 105048-2222 NP-DLLA140PN358
48-2222   A7 105048-2222 NP-DLLA140PN367
48-2222   A8 105048-2222 NP-DLLA140PN364
48-2222   A9 105048-2222 NP-DLLA145PN365
48-2222   B1 105048-2222 NP-DLLA145PN263

48-2222   J 105048-2222 NP-DLLA140PN302
48-2222   J 105048-2222 NP-DLLA140PN302
48-2222   L 105048-2222 NP-DLLA140PN303
48-2222   T 105048-2222 NP-DLLA140PN290
48-2230   A 9 430 615 588 105048-2230 9 430 610 233 NP-DLLA154PN270

48-2231   A 105048-2231 NP-DLLA154PN270
48-2231   A 105048-2231 NP-DLLA154PN270
48-2240   B 9 430 615 589 105048-2240 9 430 610 234 NP-DLLA154PN270
48-2250   E 105048-2250 NP-DLLA152PN342
48-2260 105048-2260 NP-DLLA152PN284

48-2260   A 9 430 616 176 105048-2260 9 430 613 402 NP-DLLA152PN297
48-2260   B 9 430 616 176 105048-2260 9 430 613 403 NP-DLLA152PN298
48-2260   C 9 430 616 176 105048-2260 9 430 613 529 NP-DLLA152PN311
48-2260   E 105048-2260 NP-DLLA152PN284
48-2260   E 9 430 616 176 105048-2260 NP-DLLA152PN284

48-2270 9 430 616 180 105048-2270 9 430 613 217 NP-DLLA141PN294
48-2270   A 105048-2270 NP-DLLA147PN300
48-2270   A 105048-2270 NP-DLLA147PN300
48-2270   A 105048-2270 NP-DLLA147PN300
48-2270   A 9 430 616 180 105048-2270 9 430 613 415 NP-DLLA147PN300

48-2270   B 105048-2270 NP-DLLA144PN309
48-2270   F 105048-2270 NP-DLLA136PN326
48-2270   F 105048-2270 NP-DLLA136PN326
48-2270   G 105048-2270 NP-DLLA144PN309
48-2270   G 105048-2270 NP-DLLA144PN309

48-2270  C or E 105048-2270 NP-DLLA136PN326
48-2270  F 105048-2270 NP-DLLA136PN326
48-2280   K1 9 430 616 195 105048-2280 9 430 613 525 NP-DLLA150PN304
48-2300 105048-2300 NP-DLLA141PN294
48-2300 105048-2300 NP-DLLA141PN294

48-2310   B4 105048-2310 NP-DLLA140PN371
48-2310   C 105048-2310 NP-DLLA140PN374
48-2310   B2 105048-2310 NP-DLLA140PN370
48-2310   B3 105048-2310 NP-DLLA140PN371
48-3000   1 9 430 615 275 105048-3000 9 430 612 416 NP-DLLA160PN024

48-3000   K 9 430 615 275 105048-3000 9 430 612 410 NP-DLLA160PN022
48-3000   T 9 430 615 275 105048-3000 9 430 612 379 NP-DLLA160PN004
48-3010 9 430 615 142 105048-3010 9 430 612 380 NP-DLLA160PN004
48-3010   9 9 430 615 142 105048-3010 9 430 612 389 NP-DLLA160PN008
48-3020 9 430 616 028 105048-3020 9 430 612 381 NP-DLLA154PN005
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48-3021 9 430 615 074 105048-3021 9 430 610 084 NP-DLLA154PN005
48-3022 9 430 615 817 105048-3022 9 430 612 382 NP-DLLA154PN005
48-3030 9 430 616 029 105048-3030 9 430 612 384 NP-DLLA154PN006
48-3031 9 430 615 054 105048-3031 9 430 610 063 NP-DLLA154PN006
48-3032 9 430 615 818 105048-3032 9 430 612 385 NP-DLLA154PN006

48-3040 9 430 616 030 105048-3040 9 430 612 387 NP-DLLA160PN004
48-3050 9 430 615 030 105048-3050 9 430 610 034 NP-DLLA154PN007
48-3060 9 430 615 058 105048-3060 9 430 612 390 NP-DLLA152PN009
48-3060   A 9 430 615 058 105048-3060 9 430 610 068 NP-DLLA152PN014
48-3060   B 9 430 615 058 105048-3060 9 430 612 415 NP-DLLA152PN014

48-3070 9 430 615 041 105048-3070 9 430 610 046 NP-DLLA160PN010
48-3080 9 430 616 031 105048-3080 9 430 612 391 NP-DSL154PN011
48-3090 105048-3090 9 430 612 392 NP-DLLA152PN012
48-3090   A 105048-3090 9 430 612 393 NP-DLLA154PN019
48-3091   A 9 430 615 819 105048-3091 9 430 612 394 NP-DLLA154PN019

48-3100 9 430 615 087 105048-3100 9 430 612 401 NP-DLLA154PN006
48-3100   A 9 430 615 087 105048-3100 9 430 612 396 NP-DSLA154PN011
48-3100   E 9 430 615 087 105048-3100 9 430 612 397 NP-DSLA154PN016
48-3100   H 9 430 615 087 105048-3100 9 430 612 400 NP-DLLA154PN018
48-3100   J 9 430 615 087 105048-3100 9 430 612 405 NP-DLLA154PN005

48-3101   J 9 430 616 032 105048-3101 9 430 612 406 NP-DLLA154PN005
48-3110 9 430 616 026 105048-3110 9 430 612 403 NP-DLLA157PN020
48-3111 9 430 615 820 105048-3111 9 430 612 404 NP-DLLA157PN020
48-3120 9 430 615 033 105048-3120 9 430 612 408 NP-DLLA150PN021
48-3121 9 430 615 313 105048-3121 9 430 612 409 NP-DLLA150PN021

48-3121   A 9 430 615 313 105048-3121 9 430 612 420 NP-DLLA146PN028
48-3121   B 9 430 615 313 105048-3121 9 430 612 495 NP-DLLA154PN087
48-3121   C 9 430 615 313 105048-3121 9 430 612 539 NP-DLLA154PN087
48-3121   E 9 430 615 313 105048-3121 9 430 612 569 NP-DLLA141PN134
48-3121   H 9 430 615 313 105048-3121 9 430 612 388 NP-DLLA154PN207

48-3121   J 9 430 615 313 105048-3121 9 430 612 644 NP-DLLA141PN136
48-3130 9 430 615 414 105048-3130 9 430 612 411 NP-DLLA160PN010
48-3131 9 430 615 143 105048-3131 9 430 612 412 NP-DLLA160PN010
48-3140 9 430 616 033 105048-3140 9 430 612 413 NP-DLLA132PN023
48-3150 9 430 616 034 105048-3150 9 430 612 414 NP-DLLA160PN004

48-3160 9 430 615 429 105048-3160 9 430 612 419 NP-DLLA146PN028
48-3170 9 430 616 035 105048-3170 9 430 612 421 NP-DLLA160PN010
48-3180 9 430 616 163 105048-3180 9 430 612 422 NP-DLLA159PN029
48-3190 9 430 616 164 105048-3190 9 430 612 423 NP-DLLA139PN030
48-3200 9 430 616 036 105048-3200 9 430 612 427 NP-DLLA152PN009

48-3210 9 430 615 144 105048-3210 9 430 612 424 NP-DLLA160PN031
48-3210   E 9 430 615 144 105048-3210 9 430 612 441 NP-DLLA160PN36
48-3211 9 430 615 089 105048-3211 9 430 612 425 NP-DLLA160PN031
48-3211 9 430 615 089 105048-3211 9 430 612 426 NP-DLLA160PN137
48-3211   A 9 430 615 089 105048-3211 9 430 610 102 NP-DLLA160PN036



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A60

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

48-3220 9 430 615 110 105048-3220 9 430 612 428 NP-DLLA146PN032
48-3220   B 9 430 615 110 105048-3220 NP-DLLA146PN055
48-3220   B 9 430 615 110 105048-3220 9 430 612 429 NP-DLLA146PN055
48-3220   B 9 430 615 110 105048-3220 9 430 612 430 NP-DLLA146PN055
48-3220   B 9 430 615 110 105048-3220 9 430 612 431 NP-DLLA146PN055

48-3220   G 9 430 615 110 105048-3220 9 430 610 130 NP-DSLA149PN901
48-3220   G 105048-3220 9 430 613 679 NP-DSLA149PN901
48-3220   J 105048-3220 9 430 613 664 NP-DLLA153PN178
48-3220   K 105048-3220 NP-DLLA153PN177
48-3220   K 9 430 615 110 105048-3220 9 430 612 621 NP-DLLA153PN177

48-3220   L 105048-3220 NP-DLLA153PN255
48-3220   L 9 430 615 110 105048-3220 9 430 612 686 NP-DLLA153PN255
48-3230 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 432 NP-DLLA150PN033
48-3230   A 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 434 NP-DLLA155PN034
48-3230   A 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 668 NP-DLLA155PN034

48-3230   B 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 443 NP-DLLA155PN037
48-3230   C 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 444 NP-DLLA155PN038
48-3230   E 9 430 615 075 105048-3230 NP-DLLA154PN042
48-3230   E 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 449 NP-DLLA154PN042
48-3230   F 9 430 615 075 105048-3230 NP-DSLA154PN098

48-3230   F 9 430 615 075 105048-3230 9 430 610 087 NP-DSLA154PN098
48-3230   G 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 557 NP-DLLA154PN125
48-3230   G 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 558 NP-DLLA154PN125
48-3230   G 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 682 NP-DLLA154PN125
48-3230   H 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 601 NP-DLLA153PN152

48-3230   H 105048-3230 9 430 613 681 NP-DLLA153PN152
48-3230   J 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 402 NP-DLLA154PN155
48-3230   J 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 671 NP-DLLA154PN155
48-3230   K 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 456 NP-DLLA154PN049
48-3230   K 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 457 NP-DLLA154PN049

48-3230   K 105048-3230 9 430 613 665 NP-DLLA154PN049
48-3230   L 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 487 NP-DLLA157PN072
48-3230   L 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 676 NP-DLLA157PN072
48-3230   M 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 433 NP-DLLA150PN056
48-3230   M 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 669 NP-DLLA150PN056

48-3230   N 9 430 615 075 105048-3230 9 430 610 126 NP-DLLA154PN161
48-3230   N 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 672 NP-DLLA154PN161
48-3230   N1 105048-3230 NP-DLLA154PN161
48-3230   N1 105048-3230 NP-DLLA154PN161
48-3230   N1 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 692 NP-DLLA154PN161

48-3230   P 9 430 615 075 105048-3230 9 430 610 138 NP-DLLA154PN067
48-3230   P 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 678 NP-DLLA154PN067
48-3230   R 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 537 NP-DLLA154PN116
48-3230   R 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 683 NP-DLLA154PN116
48-3230   S 9 430 615 075 105048-3230 9 430 610 139 NP-DLLA154PN173

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A61

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

48-3230   S 105048-3230 9 430 613 680 NP-DLLA154PN173
48-3230   T 105048-3230 NP-DLLA153PN203
48-3230   T 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 639 NP-DLLA153PN203
48-3230   T1 105048-3230 NP-DLLA152PN269
48-3230   T1 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 693 NP-DLLA152PN269

48-3230   T2 105048-3230 NP-DLLA147PN288
48-3230   T2 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 749 NP-DLLA147PN288
48-3230   T3 105048-3230 NP-DLLA147PN351
48-3230   U 105048-3230 NP-DLLA158PN209
48-3230   U 9 430 615 075 105048-3230 9 430 610 155 NP-DLLA158PN209

48-3230   U2 105048-3230 NP-DLLA150PN228
48-3230   U2 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 672 NP-DLLA150PN228
48-3230   U2 105048-3230 9 430 613 687 NP-DLLA150PN228
48-3230   U3 105048-3230 NP-DLLA150PN235
48-3230   U3 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 679 NP-DLLA150PN235

48-3230   U5 105048-3230 NP-DLLA158PN236
48-3230   U5 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 682 NP-DLLA158PN236
48-3230   W 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 482 NP-DLLA154PN068
48-3230   W 9 430 615 075 105048-3230 9 430 612 483 NP-DLLA154PN068
48-3230   W 9 430 615 075 105048-3230 9 430 613 677 NP-DLLA154PN068

48-3240 105048-3240 9 430 612 435 NP-DLLA160PN024
48-3241 9 430 616 037 105048-3241 9 430 612 436 NP-DLLA160PN024
48-3250 9 430 616 038 105048-3250 9 430 612 437 NP-DLLA150PN035
48-3250   B 9 430 616 038 105048-3250 9 430 612 438 NP-DLLA150PN035
48-3251   B 9 430 615 281 105048-3251 9 430 612 439 NP-DLLA150PN160

48-3251   B 9 430 615 281 105048-3251 9 430 613 667 NP-DLLA150PN160
48-3251   C 105048-3251 NP-DLLA153PN178
48-3251   C 9 430 615 281 105048-3251 9 430 612 628 NP-DLLA153PN178
48-3251   E 105048-3251 NP-DSLA149PN903
48-3251   E 9 430 615 281 105048-3251 9 430 610 163 NP-DSLA149PN903

48-3251   F 105048-3251 NP-DLLA148PN221
48-3251   F 9 430 615 281 105048-3251 9 430 612 668 NP-DLLA148PN221
48-3251   G 105048-3251 NP-DLLA153PN178
48-3260 9 430 616 039 105048-3260 9 430 612 440 NP-DLLA152PN009
48-3260   A 9 430 616 039 105048-3260 9 430 612 567 NP-DLLA152PN014

48-3270 9 430 616 016 105048-3270 9 430 612 442 NP-DLLA160PN010
48-3300   C 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 479 NP-DLLA152PN065
48-3300   E 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 450 NP-DLLA152PN043
48-3300   F 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 451 NP-DLLA152PN043
48-3300   G 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 480 NP-DLLA148PN066

48-3300   J 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 488 NP-DLLA152PN081
48-3300   K 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 489 NP-DLLA154PN084
48-3300   L 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 474 NP-DLLA152PN063
48-3300   M 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 496 NP-DLLA150PN088
48-3300   N 9 430 615 112 105048-3300 9 430 610 142 NP-DLLA152PN097



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A62

Bosch Automotive Aftermarket  2010  |  2011

de

Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

48-3300   R 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 582 NP-DLLA150PN088
48-3300   T 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 586 NP-DLLA152PN145
48-3300   U 9 430 615 112 105048-3300 9 430 612 658 NP-DLLA152PN213
48-3300   V 9 430 615 112 105048-3300 9 430 610 185 NP-DLLA152PN258
48-3300   W 9 430 615 112 105048-3300 9 430 610 184 NP-DLLA148PN266

48-3300   X 9 430 615 112 105048-3300 9 430 610 186 NP-DLLA152PN267
48-3310   A 9 430 615 530 105048-3310 9 430 612 453 NP-DLLA155PN046
48-3320 9 430 615 168 105048-3320 9 430 612 454 NP-DLLA150PN047
48-3330 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 455 NP-DLLA155PN048
48-3330   A 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 459 NP-DLLA155PN053

48-3330   AZ 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 735 NP-DLLA155PN276
48-3330   C 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 499 NP-DLLA155PN091
48-3330   C 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 500 NP-DLLA155PN091
48-3330   N 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 541 NP-DLLA155PN118
48-3330   P 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 553 NP-DLLA155PN123

48-3330   P 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 554 NP-DLLA155PN123
48-3330   S 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 623 NP-DLLA155PN182
48-3330   T 9 430 615 258 105048-3330 9 430 612 663 NP-DLLA155PN217
48-3330   U 105048-3330 NP-DLLA150PN315
48-3340 9 430 616 166 105048-3340 9 430 612 460 NP-DLLA155PN057

48-3341 9 430 615 169 105048-3341 9 430 612 461 NP-DLLA155PN057
48-3341   A 9 430 615 169 105048-3341 9 430 612 463 NP-DLLA160PN059
48-3341   B 9 430 615 169 105048-3341 9 430 612 577 NP-DLLA160PN141
48-3350 9 430 616 008 105048-3350 9 430 612 466 NP-DLLA154PN061
48-3350   M 9 430 616 008 105048-3350 9 430 612 470 NP-DLLA154PN062

48-3350   N 9 430 616 008 105048-3350 9 430 612 475 NP-DLLA154PN064
48-3350   W 9 430 616 008 105048-3350 9 430 612 588 NP-DLLA154PN062
48-3351 9 430 615 790 105048-3351 9 430 612 468 NP-DLLA154PN061
48-3351   A 9 430 615 790 105048-3351 9 430 612 471 NP-DLLA154PN062
48-3351   B 9 430 615 790 105048-3351 9 430 612 477 NP-DLLA154PN064

48-3351   C 9 430 615 790 105048-3351 9 430 612 520 NP-DLLA158PN108
48-3351   E 9 430 615 790 105048-3351 9 430 612 528 NP-DLLA154PN061
48-3351   W 9 430 615 790 105048-3351 9 430 612 589 NP-DLLA154PN062
48-3352 9 430 615 282 105048-3352 9 430 612 469 NP-DLLA154PN060
48-3352   A 9 430 615 282 105048-3352 9 430 612 472 NP-DLLA154PN062

48-3352   B 9 430 615 282 105048-3352 9 430 612 478 NP-DLLA154PN064
48-3352   C 9 430 615 282 105048-3352 9 430 612 521 NP-DLLA158PN108
48-3352   E 9 430 615 282 105048-3352 9 430 612 529 NP-DLLA154PN061
48-3352   F 9 430 615 282 105048-3352 9 430 612 695 NP-DLLA156PN280
48-3352   W 9 430 615 282 105048-3352 9 430 612 590 NP-DLLA154PN062

48-3361 9 430 616 009 105048-3361 9 430 612 473 NP-DLLA160PN059
48-3380 9 430 615 076 105048-3380 9 430 610 086 NP-DLLA154PN067
48-3380 9 430 615 076 105048-3380 9 430 612 481 NP-DLLA154PN067
48-3380   H 9 430 615 076 105048-3380 9 430 612 536 NP-DLLA154PN116
48-3390 9 430 615 130 105048-3390 9 430 612 484 NP-DLLA157PN069

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A63

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

48-3390   A 9 430 615 130 105048-3390 9 430 612 498 NP-DLLA157PN090
48-3390   A9 9 430 615 130 105048-3390 9 430 612 681 NP-DLLA157PN090
48-3390   AA 9 430 615 130 105048-3390 9 430 612 671 NP-DLLA154PN227
48-3390   B 9 430 615 130 105048-3390 9 430 612 637 NP-DSLA157PN902
48-3390   B1 105048-3390 NP-DLLA158PN332

48-3390   B2 105048-3390 NP-DLLA149PN362
48-3390   BB 105048-3390 NP-DLLA153PN318
48-3390   X 9 430 615 130 105048-3390 9 430 612 602 NP-DLLA157PN090
48-3390   Z 9 430 615 130 105048-3390 9 430 612 605 NP-DLLA157PN090
48-3410 9 430 615 064 105048-3410 9 430 610 076 NP-DLLA154PN018

48-3410   A 9 430 615 064 105048-3410 9 430 610 085 NP-DLLA154PN006
48-3420 9 430 615 821 105048-3420 9 430 612 467 NP-DLLA154PN061
48-3420   F 9 430 615 821 105048-3420 9 430 612 519 NP-DLLA158PN108
48-3430 9 430 616 011 105048-3430 9 430 612 476 NP-DLLA154PN064
48-3440 9 430 616 167 105048-3440 9 430 612 490 NP-DLLA160PN085

48-3441 9 430 616 012 105048-3441 9 430 612 491 NP-DLLA160PN085
48-3450   A 9 430 615 314 105048-3450 9 430 612 493 NP-DLLA151PN086
48-3450   E 9 430 615 314 105048-3450 9 430 612 580 NP-DLLA141PN136
48-3450   F 9 430 615 314 105048-3450 9 430 612 600 NP-DLLA149PN151
48-3450   H 9 430 615 314 105048-3450 9 430 612 633 NP-DLLA149PN193

48-3450   J 9 430 615 314 105048-3450 9 430 612 632 NP-DLLA149PN197
48-3460 9 430 615 276 105048-3460 9 430 612 494 NP-DLLA154PN087
48-3470 9 430 615 145 105048-3470 9 430 612 497 NP-DLLA155PN089
48-3480 9 430 615 421 105048-3480 9 430 612 503 NP-DLLA154PN095
48-3490 9 430 615 422 105048-3490 9 430 612 504 NP-DLLA157PN096

48-3500 9 430 616 013 105048-3500 9 430 612 507 NP-DLLA160PN100
48-3500   E 9 430 616 013 105048-3500 9 430 612 530 NP-DLLA160PN085
48-3501 9 430 615 146 105048-3501 9 430 612 508 NP-DLLA160PN100
48-3501   A 9 430 615 146 105048-3501 9 430 612 531 NP-DLLA160PN085
48-3501   B 9 430 615 146 105048-3501 9 430 612 579 NP-DLLA160PN059

48-3501   F 9 430 615 146 105048-3501 9 430 612 604 NP-DLLA160PN156
48-3501   G 9 430 615 146 105048-3501 9 430 612 614 NP-DLLA160PN100
48-3501   H 9 430 615 146 105048-3501 9 430 612 492 NP-DLLA160PN085
48-3501   L 9 430 615 146 105048-3501 9 430 612 641 NP-DLLA160PN206
48-3510 9 430 616 014 105048-3510 9 430 612 509 NP-DLLA154PN101

48-3520 9 430 616 015 105048-3520 9 430 612 510 NP-DLLA154PN040
48-3520   A 9 430 616 015 105048-3520 9 430 612 513 NP-DLLA154PN051
48-3520   H 9 430 616 015 105048-3520 9 430 612 518 NP-DLLA154PN105
48-3520   K 9 430 616 015 105048-3520 9 430 612 523 NP-DLLA155PN111
48-3520   M 9 430 616 015 105048-3520 9 430 612 555 NP-DLLA156PN110

48-3530 9 430 616 007 105048-3530 9 430 612 515 NP-DLLA158PN104
48-3540 9 430 616 017 105048-3540 9 430 612 517 NP-DLLA157PN069
48-3540 9 430 616 017 105048-3540 9 430 612 552 NP-DLLA157PN069
48-3550 9 430 615 375 105048-3550 9 430 612 526 NP-DLLA158PN113
48-3560 9 430 615 252 105048-3560 9 430 612 525 NP-DLLA152PN112
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48-3560   A 9 430 615 252 105048-3560 9 430 612 549 NP-DLLA152PN112
48-3560   E 9 430 615 252 105048-3560 9 430 612 603 NP-DLLA152PN153
48-3560   K 9 430 615 252 105048-3560 9 430 612 635 NP-DLLA140PN196
48-3560   N 9 430 615 252 105048-3560 9 430 612 636 NP-DLLA140PN196
48-3560   P 9 430 615 252 105048-3560 9 430 612 643 NP-DLLA140PN196

48-3571 105048-3571 9 430 612 522 NP-DLLA161PN109
48-3580   P 9 430 616 018 105048-3580 9 430 612 527 NP-DLLA154PN061
48-3590 9 430 615 108 105048-3590 9 430 612 532 NP-DLLA157PN115
48-3590   A 9 430 615 108 105048-3590 9 430 610 127 NP-DLLA155PN089
48-3590   B 9 430 615 108 105048-3590 9 430 612 516 NP-DLLA158PN104

48-3590   C 9 430 615 108 105048-3590 9 430 612 575 NP-DLLA160PN140
48-3590   F 9 430 615 108 105048-3590 9 430 613 524 NP-DLLA158PN104
48-3590   F 105048-3590 NP-DLLA158PN343
48-3590   G 9 430 615 108 105048-3590 9 430 613 530 NP-DLLA158PN312
48-3590   H 105048-3590 NP-DLLA154PN350

48-3600 9 430 615 749 105048-3600 9 430 612 533 NP-DLLA161PN109
48-3610 105048-3610 9 430 612 534 NP-DLLA158PN113
48-3620 9 430 616 019 105048-3620 9 430 612 535 NP-DLLA160PN085
48-3630 9 430 615 826 105048-3630 9 430 612 538 NP-DLLA154PN087
48-3640 9 430 616 020 105048-3640 9 430 612 542 NP-DLLA139PN119

48-3642 105048-3642 9 430 612 543 NP-DLLA139PN119
48-3643 105048-3643 9 430 612 544 NP-DLLA139PN119
48-3644 9 430 616 022 105048-3644 9 430 612 545 NP-DLLA139PN119
48-3650 9 430 616 023 105048-3650 9 430 612 540 NP-DLLA143PN117
48-3650   A 9 430 616 023 105048-3650 9 430 612 551 NP-DLLA146PN122

48-3660 9 430 615 253 105048-3660 9 430 612 547 NP-DLLA139PN120
48-3660   A 9 430 615 253 105048-3660 9 430 612 640 NP-DLLA154PN205
48-3670 9 430 616 024 105048-3670 9 430 612 548 NP-DLLA156PN121
48-3671   E 105048-3671 9 430 612 591 NP-DLLA160PN146
48-3672   A 9 430 615 751 105048-3672 9 430 612 624 NP-DLLA154PN185

48-3672   B 9 430 615 751 105048-3672 9 430 612 626 NP-DLLA154PN186
48-3672   C 9 430 615 751 105048-3672 9 430 612 629 NP-DLLA154PN189
48-3672   U 9 430 615 751 105048-3672 9 430 612 606 NP-DLLA160PN159
48-3672   W 9 430 615 751 105048-3672 9 430 612 617 NP-DLLA150PN172
48-3672   X 9 430 615 751 105048-3672 9 430 612 616 NP-DLLA160PN170

48-3673 105048-3673 NP-DLLA156PN121
48-3673   A 9 430 615 117 105048-3673 9 430 612 625 NP-DLLA154PN185
48-3673   B 9 430 615 117 105048-3673 9 430 610 152 NP-DLLA154PN186
48-3673   E 105048-3673 NP-DLLA160PN146
48-3673   G 9 430 615 117 105048-3673 9 430 612 656 NP-DLLA160PN212

48-3673   H 9 430 615 117 105048-3673 9 430 612 664 NP-DLLA146PN218
48-3673   J 105048-3673 NP-DLLA160PN171
48-3673   J 9 430 615 117 105048-3673 9 430 612 667 NP-DLLA146PN220
48-3673   L 9 430 615 117 105048-3673 9 430 612 657 NP-DLLA152PN222
48-3673   M 9 430 615 117 105048-3673 9 430 612 665 NP-DLLA146PN218
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48-3673   T 105048-3673 NP-DLLA160PN168
48-3673   U 9 430 615 117 105048-3673 9 430 612 607 NP-DLLA160PN159
48-3673   W 105048-3673 NP-DLLA158PN172
48-3673   X 105048-3673 NP-DLLA160PN170
48-3680 9 430 615 415 105048-3680 9 430 612 546 NP-DLLA160PN070

48-3680   A 9 430 615 415 105048-3680 9 430 612 550 NP-DLLA160PN010
48-3691   C 9 430 615 243 105048-3691 9 430 612 556 NP-DLLA161PN124
48-3691   E 9 430 615 243 105048-3691 9 430 612 564 NP-DLLA162PN128
48-3691   H 9 430 615 243 105048-3691 9 430 612 634 NP-DLLA161PN194
48-3691   J 9 430 615 243 105048-3691 9 430 612 638 NP-DLLA157PN201

48-3700 9 430 616 168 105048-3700 9 430 612 559 NP-DLLA160PN070
48-3710 9 430 616 169 105048-3710 9 430 612 560 NP-DLLA160PN010
48-3720 9 430 616 027 105048-3720 9 430 612 704 NP-DLLA154PN040
48-3721 105048-3721 9 430 612 705 NP-DLLA154PN040
48-3721   Z 105048-3721 9 430 612 706 NP-DLLA161PN109

48-3730   A 9 430 615 147 105048-3730 9 430 612 563 NP-DLLA146PN122
48-3730   F 9 430 615 147 105048-3730 9 430 612 676 NP-DLLA146PN229
48-3750 9 430 615 100 105048-3750 9 430 612 565 NP-DLLA157PN130
48-3750 9 430 615 100 105048-3750 9 430 612 566 NP-DLLA157PN130
48-3750 9 430 615 100 105048-3750 9 430 612 595 NP-DLLA157PN130

48-3750   A 9 430 615 100 105048-3750 9 430 610 116 NP-DLLA157PN090
48-3750   A 9 430 615 100 105048-3750 9 430 612 608 NP-DLLA157PN165
48-3750   B 9 430 615 100 105048-3750 9 430 612 677 NP-DLLA153PN230
48-3760   B 9 430 615 244 105048-3760 9 430 612 573 NP-DLLA161PN132
48-3760   B 9 430 615 244 105048-3760 9 430 612 574 NP-DLLA161PN132

48-3760   L 9 430 615 244 105048-3760 9 430 612 581 NP-DLLA157PN133
48-3760   P 9 430 615 244 105048-3760 9 430 612 661 NP-DLLA161PN214
48-3770 9 430 615 955 105048-3770 9 430 612 568 NP-DLLA141PN134
48-3780 9 430 615 797 105048-3780 9 430 612 570 NP-DLLA141PN136
48-3781 9 430 615 186 105048-3781 9 430 612 571 NP-DLLA141PN136

48-3790   Z 9 430 615 956 105048-3790 9 430 612 708 NP-DLLA157PN138
48-3800 9 430 615 957 105048-3800 9 430 612 578 NP-DLLA139PN120
48-3820 9 430 616 170 105048-3820 9 430 612 587 NP-DLLA150PN144
48-3830 9 430 615 791 105048-3830 9 430 612 709 NP-DLLA154PN147
48-3831 9 430 615 309 105048-3831 9 430 612 710 NP-DLLA154PN147

48-3831 9 430 615 309 105048-3831 9 430 612 711 NP-DLLA154PN147
48-3831   A 9 430 615 309 105048-3831 9 430 610 180 NP-DLLA152PN184
48-3831   A 9 430 615 309 105048-3831 9 430 612 719 NP-DLLA152PN184
48-3831   H 9 430 615 309 105048-3831 9 430 610 194 NP-DLLA149PN231
48-3832 105048-3832 NP-DLLA154PN319

48-3832   A 105048-3832 NP-DLLA152PN320
48-3832   A 105048-3832 NP-DLLA146PN322
48-3832   C 105048-3832 NP-DLLA142PN324
48-3832   F 105048-3832 NP-DLLA143PN325
48-3832   G or H 105048-3832 NP-DLLA143PN325
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48-3840   A 9 430 615 131 105048-3840 9 430 612 660 NP-DLLA154PN208
48-3840   B 9 430 615 131 105048-3840 9 430 612 662 NP-DLLA157PN090
48-3840   F 9 430 615 131 105048-3840 9 430 612 592 NP-DLLA154PN148
48-3840   G 9 430 615 131 105048-3840 9 430 612 593 NP-DLLA154PN208
48-3840   H 9 430 615 131 105048-3840 9 430 612 594 NP-DLLA154PN208

48-3840   K 105048-3840 NP-DSLA149PN941
48-3860 9 430 615 792 105048-3860 9 430 612 596 NP-DLLA161PN109
48-3860   F 9 430 615 792 105048-3860 9 430 612 524 NP-DLLA155PN111
48-3861   B 105048-3861 9 430 612 511 NP-DLLA154PN040
48-3861   C 105048-3861 9 430 612 514 NP-DLLA154PN051

48-3862 9 430 615 310 105048-3862 9 430 612 597 NP-DLLA161PN109
48-3862 9 430 615 310 105048-3862 9 430 612 598 NP-DLLA161PN109
48-3862   B 9 430 615 310 105048-3862 9 430 612 512 NP-DLLA154PN040
48-3862   H 9 430 615 310 105048-3862 9 430 612 630 NP-DLLA157PN190
48-3862   H 9 430 615 310 105048-3862 9 430 612 631 NP-DLLA157PN190

48-3862   J 9 430 615 310 105048-3862 9 430 613 528 NP-DLLA155PN310
48-3870 9 430 615 430 105048-3870 9 430 612 599 NP-DLLA150PN150
48-3880 105048-3880 9 430 612 714 NP-DLLA157PN138
48-3882 9 430 615 401 105048-3882 9 430 612 715 NP-DLLA157PN138
48-3882   B 9 430 616 296 105048-3832 NP-DLLA147PN323

48-3883 105048-3883 NP-DLLA157PN329
48-3883   Y 105048-3883 NP-DLLA154PN327
48-3883   Z 105048-3883 NP-DLLA161PN328
48-3890 9 430 615 187 105048-3890 9 430 612 383 NP-DLLA154PN154
48-3890 9 430 615 187 105048-3890 9 430 613 674 NP-DLLA154PN154

48-3890   A 9 430 615 187 105048-3890 9 430 612 386 NP-DLLA154PN155
48-3890   A 9 430 615 187 105048-3890 9 430 613 673 NP-DLLA154PN155
48-3900 9 430 615 376 105048-3900 9 430 612 407 NP-DLLA154PN154
48-3900 105048-3900 9 430 613 670 NP-DLLA154PN154
48-3910 9 430 616 171 105048-3910 9 430 612 609 NP-DSLA146PN900

48-3911 105048-3911 9 430 612 610 NP-DSLA146PN900
48-3912 105048-3912 9 430 613 391 NP-DSLA146PN900
48-3913 105048-3913 9 430 613 301 NP-DSLA146PN900
48-3914 9 430 615 568 105048-3914 9 430 612 611 NP-DSLA146PN900
48-3915 9 430 615 311 105048-3915 9 430 612 612 NP-DSLA146PN900

48-3915 9 430 615 311 105048-3915 9 430 612 613 NP-DSLA146PN900
48-3920 9 430 615 958 105048-3920 9 430 612 717 NP-DLLA146PN122
48-3930 9 430 616 172 105048-3930 9 430 612 615 NP-DLLA152PN112
48-3930   A 105048-3930 NP-DLLA152PN153
48-3940   C3 105048-3940 9 430 612 618 NP-DLLA155PN174

48-3950 9 430 615 959 105048-3950 9 430 612 622 NP-DLLA155PN181
48-3970 9 430 615 245 105048-3970 9 430 612 718 NP-DLLA155PN174
48-3970   E1 9 430 615 245 105048-3970 9 430 612 723 NP-DLLA155PN198
48-3980   C5 9 430 615 960 105048-3980 9 430 612 627 NP-DLLA155PN188
48-4000   M1 9 430 615 961 105048-4000 9 430 612 619 NP-DLLA162PN176
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48-4001   M1 9 430 615 962 105048-4001 9 430 612 620 NP-DLLA162PN176
48-4020   M3 9 430 615 246 105048-4020 9 430 612 721 NP-DLLA162PN176
48-4020   M4 9 430 615 246 105048-4020 9 430 612 722 NP-DLLA162PN176
48-4020   M5 9 430 615 246 105048-4020 9 430 612 725 NP-DLLA162PN216
48-4030 9 430 616 173 105048-4030 9 430 612 642 NP-DLLA154P204W

48-4040   A 9 430 615 315 105048-4040 9 430 612 645 NP-DLLA151PN086
48-4040   B 9 430 615 315 105048-4040 9 430 612 647 NP-DLLA141PN136
48-4040   E 9 430 615 315 105048-4040 9 430 612 651 NP-DLLA149PN193
48-4040   F 9 430 615 315 105048-4040 9 430 612 653 NP-DLLA149PN197
48-4041   A 9 430 615 434 105048-4041 9 430 612 646 NP-DLLA151PN086

48-4041   B 9 430 615 434 105048-4041 9 430 612 648 NP-DLLA141PN136
48-4041   C 9 430 615 434 105048-4041 9 430 612 650 NP-DLLA149PN151
48-4041   E 9 430 615 434 105048-4041 9 430 612 652 NP-DLLA149PN193
48-4041   F 9 430 615 434 105048-4041 9 430 612 654 NP-DLLA149PN197
48-4050 9 430 615 954 105048-4050 9 430 612 655 NP-DLLA157PN090

48-4050   B 9 430 615 954 105048-4050 9 430 612 678 NP-DLLA154PN227
48-4060 9 430 615 247 105048-4060 9 430 612 659 NP-DLLA157PN215
48-4060   A 9 430 615 247 105048-4060 9 430 612 666 NP-DLLA157PN219
48-4060   C 9 430 615 247 105048-4060 9 430 612 684 NP-DLLA145PN243
48-4070   E5 9 430 615 248 105048-4070 9 430 612 726 NP-DLLA155PN198

48-4071   E5 9 430 615 590 105048-4071 9 430 610 187 NP-DLLA155PN198
48-4080   M6 9 430 615 391 105048-4080 9 430 610 188 NP-DLLA162PN216
48-4090 9 430 615 965 105048-4090 9 430 612 669 NP-DLLA158PN104
48-4100 9 430 615 592 105048-4100 9 430 613 407 NP-DLLA150PN282
48-4100   1 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 225 NP-DLLA148PN223

48-4100   A 9 430 615 592 105048-4100 9 430 613 405 NP-DLLA148PN223
48-4100   B 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 190 NP-DLLA148PN223
48-4100   B 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 205 NP-DLLA148PN223
48-4100   J 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 213 NP-DLLA152PN247
48-4100   M 105048-4100 NP-DLLA148PN295

48-4100   N 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 246 NP-DLLA150PN282
48-4100   P 105048-4100 NP-DLLA148PN307
48-4100   P 105048-4100 NP-DLLA148PN307
48-4100   R 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 214 NP-DLLA152PN248
48-4100   S 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 191 NP-DLLA148PN223

48-4100   G or H 9 430 615 592 105048-4100 9 430 610 235 NP-DLLA156PN248
48-4111   GO 9 430 615 392 105048-4111 9 430 612 670 NP-DSLA150PN906
48-4120   E 105048-4120 NP-DLLA156PN262
48-4120   E 105048-4120 NP-DLLA156PN262
48-4120   E 9 430 615 593 105048-4120 9 430 610 224 NP-DLLA156PN262

48-4120   F 9 430 615 593 105048-4120 9 430 610 192 NP-DLLA148PN226
48-4120   G 9 430 615 593 105048-4120 9 430 612 757 NP-DLLA148PN285
48-4120   S 105048-4120 NP-DLLA148PN226
48-4120   W 105048-4120 NP-DLLA148PN360
48-4120   V or Z 105048-4120 NP-DLLA148PN3330
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48-4120  V or Z 105048-4120 NP-DLLA148PN330
48-4120  W or X 105048-4120
48-4120  G or H 105048-4120 NP-DLLA148PN306
48-4120  S or L 9 430 615 593 105048-4120 9 430 610 236 NP-DLLA148PN226
48-4120  T or U 105048-4120 NP-DLLA148PN306

48-4130   B 9 430 615 393 105048-4130 9 430 612 673 NP-DSLA145PN905
48-4130   C 9 430 615 393 105048-4130 9 430 612 675 NP-DSLA145PN912
48-4130   C 9 430 615 393 105048-4130 9 430 612 689 NP-DSLA145PN912
48-4130   C 9 430 615 393 105048-4130 9 430 613 146 NP-DSLA145PN912
48-4130   C 9 430 615 393 105048-4130 9 430 612 674 NP-DSLA147PN907

48-4130   C 9 430 615 393 105048-4130 9 430 612 688 NP-DSLA147PN907
48-4140 9 430 615 594 105048-4140 9 430 610 195 NP-DLLA152PN232
48-4140   A 9 430 615 594 105048-4140 9 430 610 196 NP-DLLA152PN233
48-4160 9 430 615 966 105048-4160 9 430 612 680 NP-DLLA146PN122
48-4170   A 9 430 615 595 105048-4170 9 430 610 199 NP-DLLA158PN237

48-4170   A 9 430 615 595 105048-4170 9 430 610 200 NP-DLLA158PN237
48-4170   A 9 430 615 595 105048-4170 9 430 613 531 NP-DLLA158PN237
48-4180   G2 9 430 615 447 105048-4180 9 430 610 201 NP-DSLA155PN908
48-4180   H1 9 430 615 447 105048-4180 9 430 610 220 NP-DSLA155PN910
48-4190   G3 9 430 615 394 105048-4190 9 430 610 202 NP-DLLA155PN239

48-4190   G4 9 430 615 394 105048-4190 9 430 610 203 NP-DLLA155PN240
48-4190   H2 9 430 615 394 105048-4190 9 430 610 221 NP-DLLA155PN256
48-4190   H3 9 430 615 394 105048-4190 9 430 610 222 NP-DSLA150PN911
48-4190   HO 9 430 615 394 105048-4190 9 430 610 219 NP-DSLA150PN909
48-4200   M7 9 430 615 569 105048-4200 9 430 610 204 NP-DLLA155PN241

48-4200   M8 9 430 615 569 105048-4200 9 430 610 223 NP-DLLA155PN257
48-4210 9 430 615 596 105048-4210 9 430 610 198 NP-DLLA150PN242
48-4260   B 9 430 615 967 105048-4260 9 430 613 207 NP-DLLA158PN287
48-4260   C 9 430 615 967 105048-4260 9 430 613 537
48-4260   E 105048-4260

48-4270 9 430 615 570 105048-4270 9 430 612 683 NP-DLLA150PN244
48-4280 9 430 615 554 105048-4280 9 430 610 206 NP-DLLA149PN231
48-4280   E 9 430 615 554 105048-4280 9 430 610 216 NP-DLLA143PN250
48-4280   F 9 430 615 554 105048-4280 9 430 610 217 NP-DLLA143PN265
48-4290 9 430 615 597 105048-4290 9 430 610 209 NP-DLLA152PN232

48-4290   A 9 430 615 597 105048-4290 9 430 610 211 NP-DLLA152PN233
48-4300 9 430 615 598 105048-4300 9 430 610 210 NP-DLLA152PN232
48-4300   B 9 430 615 598 105048-4300 9 430 610 218 NP-DLLA147PN252
48-4300   C 105048-4300 NP-DLLA152PN264
48-4300   C 9 430 615 598 105048-4300 9 430 610 212 NP-DLLA152PN264

48-4300   E 9 430 615 598 105048-4300 9 430 610 239 NP-DLLA152PN274
48-4300   F 9 430 615 598 105048-4300 9 430 610 240 NP-DLLA152PN275
48-4300   G 9 430 615 598 105048-4300 9 430 613 203 NP-DLLA149PN277
48-4300   H 9 430 615 598 105048-4300 9 430 613 208 NP-DLLA152PN232
48-4300   J 9 430 615 598 105048-4300 9 430 613 209 NP-DLLA152PN264
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Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A69

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

48-4300   K 9 430 615 598 105048-4300 9 430 613 210 NP-DLLA147PN252
48-4300   L 9 430 615 598 105048-4300 9 430 613 204 NP-DLLA149PN277
48-4310   51 9 430 615 599 105048-4310 9 430 610 227 NP-DLLA157PN268
48-4310   91 9 430 615 599 105048-4310 9 430 610 241 NP-DLLA157PN278
48-4320   12 9 430 615 600 105048-4320 9 430 610 242 NP-DLLA151PN279

48-4320   37 9 430 615 600 105048-4320 9 430 610 237 NP-DSLA151PN917
48-4320   96 9 430 615 600 105048-4320 9 430 610 228 NP-DSLA154PN913
48-4321   96 105048-4321 NP-DSLA154PN913
48-4330   H4 9 430 615 761 105048-4330 9 430 612 694 NP-DSLA140PN915
48-4330   H4 9 430 615 761 105048-4330 9 430 613 134 NP-DSLA150PN927

48-4350   H5 9 430 615 601 105048-4350 9 430 610 229 NP-DSLA155PN910
48-4350   K3 105048-4350 NP-DSLA153PN934
48-4350   KO 9 430 615 601 105048-4350 9 430 613 145 NP-DSLA153PN920
48-4360   H6 9 430 615 571 105048-4360 9 430 610 230 NP-DLLA155PN256
48-4360   H7 9 430 615 571 105048-4360 9 430 610 231 NP-DSLA155PN916

48-4360   H8 105048-4360 NP-DLLA150PN352
48-4360   H8 9 430 615 571 105048-4360 9 430 610 245 NP-DLLA150PN281
48-4360   H9 9 430 615 571 105048-4360 9 430 610 243 NP-DSLA152PN918
48-4360   K2 105048-4360 NP-DSLA152PN929
48-4370   M9 9 430 615 572 105048-4370 9 430 610 232 NP-DLLA155PN271

48-4390   G 9 430 615 602 105048-4390 9 430 613 205 NP-DLLA152PN248
48-4390     G or H 9 430 615 602 105048-4390 9 430 610 238 NP-DLLA156PN248
48-4391   E 105048-4391 NP-DLLA150PN282
48-4391   E 105048-4391
48-4391   E 105048-4391 NP-DLLA150PN282

48-4391   X 105048-4391
48-4391   X  Y 9 430 616 177 105048-4391 9 430 613 206 NP-DLLA150PN282
48-4391 G or H 9 430 616 177 105048-4391 9 430 613 083 NP-DLLA156PN248
48-4400   AO 9 430 615 603 105048-4400 9 430 610 244 NP-DSLA147PN919
48-4410   61 9 430 615 968 105048-4410 9 430 613 088 NP-DLLA148PN283

48-4410   61 9 430 615 968 105048-4410 9 430 613 406 NP-DLLA148PN283
48-4410   62 9 430 615 968 105048-4410 9 430 613 215 NP-DSLA148PN928
48-4410   71 9 430 615 968 105048-4410 9 430 613 413 NP-DLLA146PN296
48-4410   99 9 430 615 968 105048-4410 9 430 613 214 NP-DLLA150PN292
48-4411   61 105048-4411 NP-DLLA148PN283

48-4420   A2 9 430 615 760 105048-4420 9 430 613 137 NP-DSLA147PN921
48-4430 9 430 616 118 105048-4430 9 430 613 139 NP-DLLA149PN293
48-4430 9 430 616 118 105048-4430 9 430 613 447 NP-DLLA1490N293
48-4440   72 9 430 616 179 105048-4440 9 430 613 409 NP-DLLA146PN296
48-4441   73 105048-4441 9 430 613 533 NP-DLLA146PN296

48-4450 105048-4450 9 430 613 526 NP-DLLA148PN266
48-4450   A 105048-4450 9 430 613 527 NP-DLLA152PN267
48-4450   B 9 430 616 269 105048-4450 NP-DLLA152PN258
48-4450   C 105048-4450 NP-DLLA148PN345
48-4450   E 105048-4450 NP-DLLA145PN346
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von Zexel 
(Fortsetzung)

48-4450   F 105048-4450 NP-DLLA148PN363
48-4450   G 105048-4450 NP-DSLA148PN942
48-4450   H 105048-4450 NP-DSLA148PN943
48-4450   J 105048-4450 NP-DSLA148PN944
48-4460   A 105048-4460 9 430 613 536

48-4470   C 105048-4470 NP-DSLA147PN933
48-4480   A 105048-4480 NP-DLLA150PN315
48-4480   A 105048-4480 NP-DLLA150PN315
48-4480   B 105048-4480 NP-DLLA145PN331
48-4480   C 105048-4480 NP-DLLA150PN373

48-4500 105048-4500 NP-DLLA161PN109
48-4500   H 105048-4500 NP-DLLA157PN190
48-4510   M 105048-4510 NP-DLLA146PN218
48-4520   A 105048-4520 NP-DLLA150PN344
48-4520   A 105048-4520 NP-DLLA150PN344

48-4520   B 105048-4520 NP-DLLA150PN344
48-4530   C 105048-4530 NP-DSLA147PN937
48-4530   E 105048-4530 NP-DSLA150PN939
48-4540 105048-4540 NP-DSLA147PN937
48-4540   A 105048-4540 NP-DSLA150PN939

48-5000 9 430 615 822 105048-5000 9 430 612 398 NP-DLLA154PN017
48-5000   A 9 430 615 822 105048-5000 9 430 612 399 NP-DLLA154PN0171
48-5010 9 430 615 969 105048-5010 9 430 612 417 NP-DLLA154PN025
48-5011 9 430 615 312 105048-5011 9 430 612 418 NP-DLLA154PN166
48-5011   B 9 430 615 312 105048-5011 9 430 612 462 NP-DLLA154PN058

48-5020   A 9 430 615 067 105048-5020 9 430 612 486 NP-DLLA154PN073
48-5020   B 9 430 615 067 105048-5020 9 430 610 079 NP-DLLA154PN058
48-5030 9 430 615 449 105048-5030 9 430 612 501 NP-DLLA154PN094
48-5030   A 9 430 615 449 105048-5030 9 430 612 505 NP-DLLA156PN099
48-5031 9 430 615 970 105048-5031 NP-DLLA154PN162

48-5031 9 430 615 970 105048-5031 9 430 612 502 NP-DLLA154PN162
48-5031   A 9 430 615 970 105048-5031 NP-DLLA156PN163
48-5031   A 9 430 615 970 105048-5031 9 430 612 506 NP-DLLA156PN163
48-5031   C 9 430 615 970 105048-5031 NP-DLLA153PN164
48-5031   C 9 430 615 970 105048-5031 9 430 612 572 NP-DLLA153PN164

5031-428 105031-4280 NP-DLLA150S334NP87
53-5010 9 430 615 506 105053-5010 9 430 610 257 NP-DLF150TB348N17
53-5010   A 9 430 615 506 105053-5010 9 430 610 259 NP-DLF160TB328N17
53-6030   A 9 430 615 507 105053-6030 9 430 610 253 NP-DLF130TB328N17
53-6030   B 9 430 615 507 105053-6030 9 430 610 258 NP-DLF150TB348N17

53-6030   D 9 430 615 507 105053-6030 9 430 610 262 NP-DLF150TB368N27
53-6030   E 9 430 615 507 105053-6030 9 430 610 263 NP-DLF150TB368N31
53-6030   F 9 430 615 507 105053-6030 9 430 610 265 NP-DLF140TE328N1
53-6030   G 9 430 615 507 105053-6030 9 430 610 266 NP-DLF140TE348N1 %
53-6030   H 9 430 615 507 105053-6030 9 430 610 267 NP-DLF140TE368N1 %
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53-6110 9 430 615 604 105053-6110 9 430 610 248 NP-DLF145T328NP8
53-6180 9 430 615 605 105053-6180 9 430 610 249 NP-DLF145TB348NP9
53-6190 9 430 615 606 105053-6190 9 430 610 250 NP-DLF145T348NP9
53-6230 9 430 615 607 105053-6230 9 430 610 254 NP-DLF145TB348NP9
53-6240 9 430 615 608 105053-6240 9 430 610 256 NP-DLF145TB308N20

53-6280 9 430 615 508 105053-6280 9 430 610 261 NP-DLF150TB268N28
53-6280   A 9 430 615 508 105053-6280 9 430 610 264 NP-DLF150TB248N28
53-6300 9 430 615 609 105053-6300 9 430 610 632 NP-DLF140TB324,284N34
53-6300   B 9 430 615 609 105053-6300 9 430 610 637 NP-DLF140TB304,264N34
53-6300   C 9 430 615 609 105053-6300 9 430 610 638 NP-DLF145TB324,284N34

53-6300   D 9 430 615 609 105053-6300 9 430 610 639 NP-DLF145TB304,264N34
53-7090 9 430 615 610 105053-7090 9 430 610 251 NP-DLF144T388NP10
53-7100 9 430 615 611 105053-7100 9 430 610 252 NP-DLF144T388NP10
53-7140 9 430 615 612 105053-7140 9 430 610 247 NP-DL145T428ANP1
53-7150 9 430 615 613 105053-7150 9 430 610 260 NP-DLF145T408NP13

53-8100 9 430 615 614 105053-8100 9 430 610 255 NP-DLF145T428NP12
54-2000 9 430 615 509 105054-2000 9 430 610 268 NP-DLF150UB428N12
54-2000   A 9 430 615 509 105054-2000 9 430 610 270 NP-DLF150UB408N13
54-4160 9 430 615 510 105054-4160 9 430 610 269 NP-DLF150UB479N9
54-4160   A 9 430 615 510 105054-4160 9 430 610 271 NP-DLF150UB509N9

54-4230   A 9 430 615 615 105054-4230 9 430 610 272 NP-DLF120UE4210N3 C
55-5000 9 430 615 616 105055-5000 9 430 610 273 NP-DLF156VV5110NP1
60-1010 9 430 615 617 105060-1010 9 430 610 274 NP-DN4SD20
60-1090 9 430 615 170 105060-1090 9 430 610 275 NP-DN0SD130NP3
60-1090   A 9 430 615 170 105060-1090 9 430 610 276 NP-DN4SD128

60-1100 9 430 615 618 105060-1100 9 430 610 277 NP-DN4SD128
61-2090 105061-2090 NP-DN0SD131
61-2130 9 430 615 619 105061-2130 9 430 610 278 NP-DN0SD131
61-2130   A 9 430 615 619 105061-2130 9 430 610 279 NP-DN0S226
61-4010 9 430 615 620 105061-4010 9 430 610 280 NP-DLL165S306NP1

71-0360 9 430 615 621 105071-0360 9 430 610 302 NP-DN0SD212
71-0400 9 430 616 271 105071-0400 NP-DN0SD21
71-0470 9 430 615 622 105071-0470 9 430 610 303 NP-DN4SD24P1
71-0480 9 430 615 035 105071-0480 9 430 610 041 NP-DN8SD24N6
71-0480   A 9 430 615 035 105071-0480 9 430 610 324 NP-DN0SD2110

71-0500 105071-0500 NP-DN0SD21
71-0500 105071-0500 NP-DN4SN8
71-0501 105071-0501 NP-DN12SD12
71-0502 9 430 615 099 105071-0502 9 430 610 306 NP-DN12SD12-
71-0530 9 430 615 623 105071-0530 NP-DN15SDNK1

71-0530   A 9 430 615 623 105071-0530 9 430 610 311 NP-DN9SD211
71-0530   D 9 430 615 623 105071-0530 NP-DN9SD211
71-0540 105071-0540 NP-DN0SD21
71-0540 105071-0540 NP-DN12SD12
71-0540 105071-0540 NP-DN4SN8
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71-0541 9 430 615 098 105071-0541 NP-DN12SD12
71-0541   B 9 430 615 098 105071-0541 9 430 610 300 NP-DN4SN8
71-0542 9 430 615 171 105071-0542 9 430 610 310 NP-DN12SD12-
71-0560 105071-0560 NP-DN12SD12
71-0570 9 430 615 172 105071-0570 NP-DN12SD12

71-0570   A 9 430 615 172 105071-0570 9 430 610 319 NP-DN0SD21
71-0570   B 9 430 615 172 105071-0570 9 430 610 301 NP-DN4S1
71-0570   C 9 430 615 172 105071-0570 9 430 610 307 NP-DN0SD21
71-0570   E 9 430 615 172 105071-0570 9 430 610 314 NP-DN0SD2110
71-0570   F 9 430 615 172 105071-0570 9 430 610 317 NP-DN4SD24

71-0570   G 9 430 615 172 105071-0570 9 430 610 334 NP-DN0SD2110
71-0570   H 9 430 615 172 105071-0570 9 430 610 343 NP-DN0SD211
71-0580 9 430 615 624 105071-0580 9 430 610 321 NP-DN0SD126
71-0590 9 430 615 003 105071-0590 9 430 610 017 NP-DN0SD126
71-0590   B 9 430 615 003 105071-0590 9 430 610 019 NP-DN0SD126A

71-0600 9 430 615 625 105071-0600 9 430 610 332 NP-DN0SD211
71-0610 9 430 615 626 105071-0610 9 430 610 333 NP-DN0SD21
71-0620 9 430 615 173 105071-0620 9 430 610 335 NP-DN4SD24
71-0630 105071-0630 NP-DN0SD21
71-0630   A 105071-0630 NP-DN12SD12

71-0631 105071-0631 NP-DN12SD12
71-0632 9 430 615 627 105071-0632 9 430 610 336 NP-DN12SD12-
71-0640 9 430 615 533 105071-0640 9 430 610 337 NP-DN0SD21
71-0650 9 430 615 628 105071-0650 9 430 610 338 NP-DN0SD21
71-0660 9 430 615 629 105071-0660 9 430 610 339 NP-DN0SD21

71-0670 9 430 615 630 105071-0670 9 430 610 340 NP-DN0SD193
71-0680 105071-0680 NP-0SD193NP1
71-0680   A 105071-0680 NP-DN0SD187
71-0681 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 352 NP-DS0SD193NP1
71-0681   A 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 036 NP-DS0SD193NP1

71-0681   A 9 430 615 029 105071-0721 9 430 610 033 NP-DN0SDN187
71-0681   B 9 430 615 029 105071-0721 9 430 610 037 NP-DN0SDN187
71-0681   C 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 182 NP-DN0SDN220
71-0681   C 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 285 NP-DN0SDN220
71-0681   C 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 298 NP-DN0SDN220

71-0681   C 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 392 NP-DN0SDN220
71-0681   C 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 393 NP-DN0SDN220
71-0681   E 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 289 NP-DN0SDN221
71-0681   E 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 290 NP-DN0SDN221
71-0681   E 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 295 NP-DN0SDN221

71-0681   H 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 297 NP-DN0SDN229
71-0681   J 9 430 615 031 105071-0681 9 430 610 291 NP-DN0SDN220
71-0691 105071-0691 NP-DN0SD21
71-0692 9 430 615 113 105071-0692 9 430 610 114 NP-DN0SD21
71-0701 105071-0701 NP-DN0SD21

en

Nozzles for the most 
important single-
spring nozzle-holders 
Zexel 
(continued)

fr

Injecteurs pour  
les principaux porte-
injecteurs à 1 ressort 
Zexel 
(suite)

it

Polvrizzatori per  
i principali porta-
polverizzatori  
a 1 molla, Zexel 
(seguito)

es

Inyectores para  
los portainyectores  
de 1 muelle más  
importantes, Zexel 
(continuación)



Typ Ref. Zexel Ref. Typ 

A73

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

71-0702 9 430 615 114 105071-0702 9 430 610 115 NP-DN0SD21
71-0710 9 430 615 037 105071-0710 9 430 610 055 NP-DN0SD193
71-0721   A 9 430 615 029 105071-0721 9 430 610 059 NP-DN0SDN187
71-0721   A 9 430 615 029 105071-0721 9 430 610 096 NP-DN0SDN187
71-0721   B 9 430 615 029 105071-0721 9 430 610 370 NP-DN0SDN187

71-0730 9 430 615 534 105071-0730 9 430 610 359 NP-DN0SD21
71-0740 9 430 615 631 105071-0740 9 430 610 360 NP-DN4SD24
71-0740   A 9 430 615 631 105071-0740 9 430 610 362 NP-DN0SD211
71-0750 9 430 615 549 105071-0750 9 430 610 366 NP-DN12SDN188
71-1080 9 430 615 004 105071-1080 9 430 610 002 NP-DN0SD21

71-1080 9 430 615 004 105071-1080 NP-DN0SD212
71-1081 9 430 616 272 105071-1081 NP-DN0SD21
71-1160 9 430 615 139 105071-1160 9 430 610 304 NP-DN4SD24
71-1160 9 430 615 139 105071-1160 9 430 610 305 NP-DN0SD212
71-1220 9 430 615 632 105071-1220 9 430 610 308 NP-DN0SD21

71-1220   A 9 430 615 632 105071-1220 9 430 610 313 NP-DN0SD211
71-1230 9 430 615 633 105071-1230 9 430 610 309 NP-DN0SD21
71-1240   B 9 430 615 005 105071-1240 9 430 610 003 NP-DN0SD211
71-1240   G 9 430 615 005 105071-1240 NP-DN0SD21
71-1240   H 9 430 615 005 105071-1240 9 430 610 315 NP-DN0SD211

71-1240   P 9 430 615 005 105071-1240 9 430 610 053 NP-DN0SD21
71-1240   U 9 430 615 005 105071-1240 9 430 610 038 NP-DN9SD193
71-1241   U 9 430 615 048 105071-1241 9 430 610 058 NP-DN0SD193
71-1251 9 430 615 634 105071-1251 9 430 610 312 NP-DN0SD21
71-1260 9 430 615 174 105071-1260 9 430 610 316 NP-DN0SD2110

71-1260 9 430 615 174 105071-1260 NP-DN0SD21
71-1261 9 430 615 176 105071-1261 9 430 610 320 NP-DN0SD21
71-1270 9 430 615 088 105071-1270 9 430 610 318 NP-DN0SD211
71-1270   A 9 430 615 088 105071-1270 9 430 610 322 NP-DN0SD21
71-1270   B 9 430 615 088 105071-1270 9 430 610 323 NP-DN0SD211

71-1271   0 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 356 NP-DN0SDN199
71-1271   0 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 365 NP-DN0SDN199
71-1271   C 105071-1271 NP-DN0SD211
71-1271   D 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 344 NP-DN0SD21
71-1271   F 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 054 NP-DN0SDN187

71-1271   F 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 056 NP-DN0SDN187
71-1271   I 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 354 NP-DN0SDN187-
71-1271   I 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 376 NP-DN0SDN187
71-1271   N 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 355 NP-DN0SDN187-
71-1271   N 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 364 NP-DN0SDN187-

71-1271   U 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 006 NP-DN0SD193
71-1271   U 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 363 NP-DN0SD193
71-1271   V 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 361 NP-DN0SD211
71-1271   W 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 375 NP-DN12SDN189
71-1271   W 9 430 615 006 105071-1271 9 430 610 380 NP-DN12SDN189
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Düsen für  
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71-1280 9 430 615 025 105071-1280 9 430 610 028 NP-DN0SD177
71-1280   F 9 430 615 025 105071-1280 9 430 610 149 NP-DN0SD193
71-1290 105071-1290 NP-DN4SD128
71-1300 9 430 615 007 105071-1300 9 430 610 005 NP-DN30SDN180
71-1310 9 430 615 536 105071-1310 9 430 610 325 NP-DN12SD12

71-1320 9 430 615 635 105071-1320 9 430 610 326 NP-DN4SD128
71-1330 9 430 615 103 105071-1330 9 430 610 327 NP-DN12SD12
71-1331 9 430 615 109 105071-1331 9 430 610 281 NP-DN12SD12-
71-1331 9 430 615 109 105071-1331 9 430 610 328 NP-DN12SD12
71-1331   B 9 430 615 109 105071-1331 9 430 610 124 NP-DN12SD12-

71-1331   B 9 430 615 109 105071-1331 9 430 610 282 NP-DN12SD12-
71-1340 9 430 615 636 105071-1340 9 430 610 329 NP-DN12SD12
71-1341 9 430 615 465 105071-1341 9 430 610 283 NP-DN12SD12-
71-1341 9 430 615 465 105071-1341 9 430 610 330 NP-DN12SD12
71-1341   A 9 430 615 465 105071-1341 9 430 610 284 NP-DN12SD12-

71-1341   A 9 430 615 465 105071-1341 9 430 610 331 NP-DN12SD12-
71-1350 105071-1350 NP-DN4SD128
71-1360 9 430 615 008 105071-1360 9 430 610 008 NP-DN0SD193NP1
71-1361 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 018 NP-DN0SD193NP1
71-1361   A 105071-1361 NP-DN0SDN221

71-1361   A 105071-1361 NP-DN0SDN221
71-1361   A 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 147 NP-DN0SDN221
71-1361   A 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 293 NP-DN0SDN221
71-1361   A 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 294 NP-DN0SDN221
71-1361   A 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 296 NP-DN0SDN221

71-1361   A 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 386 NP-DN0SDN221
71-1361   B 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 105 NP-DN0SDN220
71-1361   E 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 287 NP-DN0SDN220S
71-1361   F 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 288 NP-DN0SDN220S
71-1361   H 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 132 NP-DN0SDN220S

71-1361   J 9 430 615 018 105071-1361 NP-DN0SDN220
71-1361   J 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 098 NP-DN0SDN220
71-1361   J 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 383 NP-DN0SDN220
71-1361   J 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 391 NP-DN0SDN220
71-1361   S 9 430 615 018 105071-1361 9 430 610 029 NP-DN0SD193NP1

71-1370 9 430 615 637 105071-1370 9 430 610 341 NP-DN0SD186
71-1370   A 9 430 615 637 105071-1370 9 430 610 369 NP-DN0SDN186
71-1370   B 9 430 615 637 105071-1370 9 430 610 372 NP-DN0SDN177
71-1380 9 430 615 034 105071-1380 9 430 610 042 NP-DN0SD177
71-1380   C 9 430 615 034 105071-1380 9 430 610 385 NP-DN0SDN187

71-1380   C 9 430 615 034 105071-1380 9 430 610 389 NP-DN0SDN187
71-1380   E 9 430 615 034 105071-1380 9 430 610 390 NP-DN0SDN228
71-1380   P 9 430 615 034 105071-1380 9 430 610 150 NP-DN0SD177
71-1380   T 9 430 615 034 105071-1380 9 430 610 342 NP-DN0SDN186
71-1390 9 430 615 638 105071-1390 9 430 610 346 NP-DN0SD193
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71-1390   A 9 430 615 638 105071-1390 9 430 610 382 NP-DN0SD21
71-1400 105071-1400 NP-DN12SDN188
71-1401 9 430 615 639 105071-1401 9 430 610 349 NP-DN12SDN188
71-1410 105071-1410 NP-DN12SDN188
71-1411 9 430 615 640 105071-1411 9 430 610 350 NP-DN12SDN188

71-1421 9 430 615 537 105071-1421 9 430 610 351 NP-DN12SD12
71-1430 9 430 615 641 105071-1430 9 430 610 353 NP-DN12SDN189
71-1440 105071-1440 NP-DN0SDN187
71-1440   A 105071-1440 NP-DN0SDN187
71-1441 9 430 615 026 105071-1441 9 430 610 030 NP-DN0SDN187

71-1441 9 430 615 026 105071-1441 9 430 610 357 NP-DN0SDN187
71-1450   C 9 430 615 156 105071-1450 9 430 610 358 NP-DN0SD177
71-1460 9 430 615 642 105071-1460 9 430 610 347 NP-DN0SDN177
71-1461 9 430 615 366 105071-1461 9 430 610 348 NP-DN0SDN177
71-1470 9 430 615 363 105071-1470 9 430 610 345 NP-DN0SD193

71-1470   A 9 430 615 363 105071-1470 9 430 610 381 NP-DN0SD21
71-1480 105071-1480 NP-DN0SD211
71-1480   A 105071-1480 NP-DN4SD24
71-1481 9 430 615 531 105071-1481 9 430 610 367 NP-DN0SD211
71-1481   A 9 430 615 531 105071-1481 9 430 610 371 NP-DN4SD24

71-1481   B 9 430 615 531 105071-1481 9 430 610 373 NP-DN0SD2110
71-1481   C 9 430 615 531 105071-1481 9 430 610 374 NP-DN0SD21
71-1490 9 430 615 643 105071-1490 9 430 610 368 NP-DN12SDN188
71-1500 9 430 615 055 105071-1500 9 430 610 064 NP-DN20SD202
71-1510 9 430 615 129 105071-1510 9 430 610 378 NP-DN0SDN199

71-1510 9 430 615 129 105071-1510 9 430 610 384 NP-DN0SDN199
71-1530 9 430 615 085 105071-1530 9 430 610 007 NP-DN0SD193
71-1530 9 430 615 085 105071-1530 9 430 610 387 NP-DN0SDN222
71-1530   L 9 430 615 085 105071-1530 9 430 610 109 NP-DN0SDN224
71-1530   M 9 430 615 085 105071-1530 9 430 610 377 NP-DN20SDN202

71-1530   P 9 430 615 085 105071-1530 9 430 610 379 NP-DN0SDN199
71-1530   R 9 430 615 085 105071-1530 9 430 610 286 NP-DN0SDN226
71-1530   W 9 430 615 085 105071-1530 9 430 610 292 NP-DN0SDN224
71-1540 9 430 615 164 105071-1540 9 430 610 388 NP-DN4SDN223
71-1560   A 9 430 615 561 105071-1560 9 430 610 299 NP-DN4SDN230

71-2030 9 430 615 175 105071-2030 NP-DN0SD211
78-0000 9 430 615 049 105078-0000 NP-DN4PDN101
78-0010   1 9 430 615 009 105078-0010 9 430 610 039 NP-DN0PDN112
78-0010   3 9 430 615 009 105078-0010 9 430 610 050 NP-DN15PDN111
78-0020 9 430 615 044 105078-0020 9 430 610 400 NP-DN0PDN104

78-0030 9 430 615 038 105078-0030 9 430 610 043 NP-DN0PDN102
78-0160 9 430 615 377 105078-0160 9 430 610 413 NP-DN4PDN101
78-0180   44 9 430 615 116 105078-0180 9 430 610 434 NP-DN10PDN135
78-0220 9 430 615 649 105078-0220 9 430 610 431 NP-DN0PDN1120
780-2250 105780-2250 9 430 613 549
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79-1000 9 430 615 652 105079-1000 9 430 610 394 NP-DN0SDN187
79-1010 105079-1010 NP-DN0SDN187
79-1011 9 430 615 653 105079-1011 9 430 610 395 NP-DN0SDN187
79-1020 9 430 615 654 105079-1020 9 430 610 396 NP-DN0SDN187
81-1050 9 430 615 655 105081-1050 9 430 610 448 NP-DN4SD24NP1

81-1060 9 430 615 656 105081-1060 9 430 610 449 NP-DN4SD24NP1
81-1110 9 430 615 157 105081-1110 9 430 610 456 NP-DN15SDNP2
81-1120 9 430 615 657 105081-1120 9 430 610 455 NP-DN4SD24
81-2030 105081-2030 NP-DN0SD21
81-2050 9 430 615 974 105081-2050 NP-DN4SD24

81-2110 9 430 615 658 105081-2110 9 430 610 450 NP-DN4SD24
81-2140 9 430 615 148 105081-2140 9 430 610 451 NP-DN4SD24
81-2150 9 430 615 279 105081-2150 9 430 610 452 NP-DN4SD24
81-2180 9 430 615 659 105081-2180 9 430 610 453 NP-DN0SD211
81-2190 9 430 615 660 105081-2190 9 430 610 447 NP-DN4S1

81-2190   A 9 430 615 660 105081-2190 9 430 610 459 NP-DN4SD24
81-2200 9 430 615 661 105081-2200 9 430 610 460 NP-DN4SD24N181
81-2210 105081-2210 NP-DN0SD21
81-3030 9 430 615 050 105081-3030 NP-DN0SD211
81-3060 9 430 615 662 105081-3060 9 430 610 463 NP-DLL165S306NP1

81-3070 9 430 615 663 105081-3070 9 430 610 465 NP-DLLA150S38,40NP16
81-3080 105081-3080 NP-DN0SD211
81-3081 9 430 615 065 105081-3081 9 430 610 077 NP-DN0SD211
81-3090 9 430 615 664 105081-3090 9 430 610 467 NP-DLLA150S38,40NP16
81-3120 105081-3120 NP-DN0SD2110

81-3130 105081-3130 NP-DN0SD2110
81-3140 105081-3140 NP-DN0SD2110
81-3141 9 430 615 011 105081-3141 9 430 610 020 NP-DN0SD2110
81-3160 105081-3160 NP-DN0SD2110
81-3161 9 430 615 665 105081-3161 9 430 610 454 NP-DN0SD2110

81-3170 105081-3170 NP-DN0SD2110
81-3171 9 430 615 019 105081-3171 9 430 610 021 NP-DN0SD2110
81-3180 9 430 615 084 105081-3180 9 430 610 457 NP-DN4SD24
81-3190 9 430 615 576 105081-3190 9 430 610 470 NP-DLLA16S561N389
81-3190 9 430 615 576 105081-3190 9 430 610 469 NP-DLL16S601NP93

81-3190 9 430 615 576 105081-3190 9 430 610 471 NP-DLL30S701N465
81-3200 9 430 615 010 105081-3200 9 430 610 458 NP-DN0SDN10
81-3201 105081-3201 NP-DN0SD193
81-3201 9 430 615 012 105081-3201 9 430 610 145 NP-DN0SD193
81-3210 9 430 615 027 105081-3210 9 430 610 031 NP-DN0SD193

81-3210   C 9 430 615 027 105081-3210 9 430 610 462 NP-DN0SDN187
81-3220 9 430 615 028 105081-3220 9 430 610 032 NP-DN0SD193
81-3230 9 430 615 068 105081-3230 9 430 610 461 NP-DN0SD193
81-4010 9 430 615 666 105081-4010 9 430 610 464 NP-DLLA145S701NP15
81-4020 9 430 615 972 105081-4020 NP-DLLA14.5S701NP15

en
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81-4030 105081-4030 NP-DLLA14.5S701NP15
81-4030 105081-4030 NP-DLLA14.5S701NP15
81-4031 9 430 615 052 105081-4031 9 430 610 466 NP-DLLA14.5S701NP15
81-4050 9 430 615 427 105081-4050 NP-DLL38S721NP94
81-4050 9 430 615 427 105081-4050 9 430 610 468 NP-DLL35S671NP92

88-1032 9 430 615 667 105088-1032 9 430 610 472 NP-DN0PDN105
88-1032 9 430 615 667 105088-1032 9 430 610 475 NP-DN0PDN105
88-1042 9 430 615 378 105088-1042 9 430 610 474 NP-DN0PDN1061
88-1042 9 430 615 378 105088-1042 9 430 610 476 NP-DN0PDN1061
88-1051 9 430 615 056 105088-1051 NP-DN0PDN107

88-1051 9 430 615 056 105088-1051 NP-DN0PDN107
88-1051 9 430 615 056 105088-1051 9 430 610 473 NP-DN0PDN107
88-1061 9 430 615 040 105088-1061 9 430 610 045 NP-DN0PDN108
88-1061 9 430 615 040 105088-1061 9 430 610 060 NP-DN0PDN108
88-1070 9 430 615 668 105088-1070 9 430 610 477 NP-DN0PDN110

88-1070 9 430 615 668 105088-1070 9 430 610 478 NP-DN0PDN110
88-1090 105088-1090 NP-DN0PDN108
88-1090 105088-1090 NP-DN0PDN108
88-1090 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 101 NP-DN0PDN108
88-1090 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 136 NP-DN0PDN108

88-1090 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 137 NP-DN0PDN108
88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 073 NP-DN0PDN108
88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 074 NP-DN0PDN108
88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 484 NP-DN0PDN108
88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 128 NP-DN0PDN122

88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 129 NP-DN0PDN122
88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 486 NP-DN0PDN122
88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 485 NP-DN0PDN122
88-1090   A 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 487 NP-DN0PDN122
88-1090   C 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 479 NP-DN0PDN110

88-1090   C 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 481 NP-DN0PDN110
88-1090   P 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 148 NP-DN0PDN123
88-1090   P 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 488 NP-DN0PDN123
88-1090   P 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 489 NP-DN0PDN123
88-1090   P 9 430 615 062 105088-1090 9 430 610 502 NP-DN0PDN123

88-1100 9 430 615 078 105088-1100 9 430 610 089 NP-DN0PDN110
88-1100   A 9 430 615 078 105088-1100 9 430 610 480 NP-DN0PDN110
88-1110 9 430 615 669 105088-1110 9 430 610 482 NP-DN0PDN110
88-1110 9 430 615 669 105088-1110 9 430 610 483 NP-DN0PDN110
88-1120 105088-1120 NP-DN0PDN124

88-1120 105088-1120 NP-DN0PDN124
88-1120 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 161 NP-DN0PDN124
88-1120 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 490 NP-DN0PDN124
88-1120 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 491 NP-DN0PDN124
88-1120 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 492 NP-DN0PDN124
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88-1120   H 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 493 NP-DN0PDN128
88-1120   H 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 494 NP-DN0PDN128
88-1120   H 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 495 NP-DN0PDN128
88-1120   H 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 496 NP-DN0PDN128
88-1120   L 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 504 NP-DN0PDN136

88-1120   L 9 430 615 096 105088-1120 9 430 610 505 NP-DN0PDN136
88-1130 9 430 615 102 105088-1130 9 430 610 497 NP-DN0PDN127
88-1140 105088-1140 NP-DN0PDN131
88-1140 9 430 615 283 105088-1140 9 430 610 498 NP-DN0PDN131
88-1140 9 430 615 283 105088-1140 9 430 610 499 NP-DN0PDN131

88-1140 9 430 615 283 105088-1140 9 430 610 500 NP-DN0PDN131
88-1140 9 430 615 283 105088-1140 9 430 610 501 NP-DN0PDN131
88-1150 105088-1150 NP-DN0PDN131
88-1150 9 430 615 670 105088-1150 9 430 610 503 NP-DN0PDN131
88-1160 105088-1160 NP-DN0PDN127

88-1160 105088-1160 NP-DN0PDN127
88-1160 9 430 615 671 105088-1160 9 430 610 506 NP-DN0PDN127
88-1160 9 430 615 671 105088-1160 9 430 610 507 NP-DN0PDN127
90-1050 9 430 615 672 105090-1050 9 430 610 599 NP-DN4SNP3
90-1070 9 430 616 274 105090-1070 NP-DN4SNP3

90-1100 105090-1100 NP-DN4SNP3
90-1120 9 430 615 673 105090-1120 9 430 610 600 NP-DN4SNP3
90-1130 9 430 615 674 105090-1130 9 430 610 601 NP-DN4SNP3
90-1130   A 9 430 615 674 105090-1130 9 430 610 605 NP-DN4SNP3
90-1140 9 430 616 275 105090-1140 NP-DN4SNP3

90-1150 9 430 615 472 105090-1150 9 430 610 602 NP-DN4SNP3
90-1160 9 430 615 675 105090-1160 9 430 610 603 NP-DN4SNP3
90-5000 KE1235 9 430 615 676 105090-5000 9 430 610 604 NP-DN0S226
91-1040 9 430 615 677 105091-1040 9 430 610 606 NP-DN4SD24
91-1090 105091-1090 NP-DN0SD211

91-1140 9 430 615 020 105091-1140 9 430 610 022 NP-DN0SD211
91-1150 9 430 615 678 105091-1150 9 430 610 608 NP-DN0SD211
91-1150   B 9 430 615 678 105091-1150 9 430 610 609 NP-DN0SD193
91-1160 105091-1160 NP-DN4SD24
91-2030 9 430 615 679 105091-2030 9 430 610 607 NP-DN4SD24

91-2040 9 430 615 680 105091-2040 9 430 610 610 NP-DN4SD24
92-1000 9 430 615 681 105092-1000 9 430 610 611 NP-DLF140TM308N18
92-1030 9 430 615 538 105092-1030 9 430 610 612 NP-DLF140TM308N20
92-1030   F 9 430 615 538 105092-1030 9 430 610 613 NP-DLF140TM2710N18
93-6000   A 105093-6000 NP-DL150T378NP15

93-6002   A 105093-6002 NP-DL150T378NP15
93-6003   B 105093-6003 9 430 610 625 NP-DL150T348NP15
93-6004   A 9 430 615 473 105093-6004 9 430 610 616 NP-DL150T378NP15
93-6005   A 9 430 615 682 105093-6005 9 430 610 617 NP-DL150T378NP15
93-6005   B 9 430 615 682 105093-6005 9 430 610 626 NP-DL150T348NP15
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93-7000   B 9 430 615 478 105093-7000 9 430 610 631 NP-DLF140TB368N33
93-7000   D 9 430 615 478 105093-7000 9 430 610 640 NP-DLF140TB348N34
93-7010 9 430 615 556 105093-7010 9 430 610 614 NP-DL150T388NP20
93-7020 9 430 615 512 105093-7020 9 430 610 615 NP-DL150T388NP20
93-7020   A 9 430 615 512 105093-7020 9 430 610 618 NP-DL150T368NP20

93-7030 9 430 615 513 105093-7030 9 430 610 629 NP-DLF150TB388N17
93-7030   C 9 430 615 513 105093-7030 9 430 610 630 NP-DLF150TB368N27
93-7060 9 430 615 683 105093-7060 9 430 610 619 NP-DL140T368NP32
93-7060   A 9 430 615 683 105093-7060 9 430 610 620 NP-DL140T348NP32
93-7070   A 9 430 615 514 105093-7070 9 430 610 633 NP-DLF140TB348N34

93-7070   B 9 430 615 514 105093-7070 9 430 610 641 NP-DLF140TB368N34
93-8000   A 9 430 615 684 105093-8000 9 430 610 634 NP-DLF145TB388N38
93-8010   A 9 430 615 515 105093-8010 9 430 610 621 NP-DL145T388AN3
93-8020   A 9 430 615 685 105093-8020 9 430 610 622 NP-DL145T388AN3
93-8030   A 9 430 615 516 105093-8030 9 430 610 635 NP-DLF145TB388N38

93-8030   B 9 430 615 516 105093-8030 9 430 610 636 NP-DLF145TB368N38
93-8040   A 105093-8040 NP-DL150TE378N1
93-8041   A 105093-8041 9 430 610 623 NP-DL150TE378N1
93-8042   B 9 430 615 686 105093-8042 9 430 610 627 NP-DL155TE4010N5
93-8043   A 9 430 615 687 105093-8043 9 430 610 624 NP-DL150TE378N1

93-8043   B 9 430 615 687 105093-8043 9 430 610 628 NP-DL155TE4010N5
94-1040   A 9 430 615 688 105094-1040 9 430 610 646 NP-DLF140TM308N1
94-1040   B 9 430 615 688 105094-1040 9 430 610 647 NP-DLF140TM309N18
94-1040   C 9 430 615 688 105094-1040 9 430 610 650 NP-DLF140TM308N20
94-2060 9 430 615 689 105094-2060 9 430 610 643 NP-DLF140UM358N12

94-2070 9 430 615 690 105094-2070 9 430 610 644 NP-DLF154UM348N8
94-2080 9 430 615 691 105094-2080 9 430 610 649 NP-DLF115UM328N4
94-2110 9 430 615 440 105094-2110 9 430 610 648 NP-DLF154UM428N2
94-4050 9 430 615 692 105094-4050 9 430 610 645 NP-DLF130UM388N6
94-4110 9 430 615 693 105094-4110 9 430 610 642

94-4120 9 430 615 694 105094-4120 9 430 610 651 NP-DLF130UM388N22
94-5070 105094-5070
95-1000 9 430 615 695 105095-1000 9 430 610 662
95-1010 9 430 615 479 105095-1010 9 430 610 710
95-1010   A 9 430 615 479 105095-1010 9 430 610 711 (STAMPING 0N)

95-1020 9 430 615 535 105095-1020 9 430 610 665
95-3050 9 430 615 696 105095-3050 9 430 610 655 10-06-140
95-3060 105095-3060 10-06-140
95-3070 9 430 615 697 105095-3070 9 430 610 658 10-06-140
95-3080   A 9 430 615 698 105095-3080 9 430 610 695 10-0.65-140

95-3080   B 9 430 615 698 105095-3080 9 430 610 698 10-06-140
95-3090   A 9 430 615 699 105095-3090 9 430 610 697 9-0.68-140
95-3090   B 9 430 615 699 105095-3090 9 430 610 705 10-06-140
95-3090   C 9 430 615 699 105095-3090 9 430 610 707 10-0.65-140
95-5040 9 430 615 700 105095-5040 9 430 610 652 10-0.60-140-X
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Düsen für  
1-Feder-Düsenhalter 
von Zexel 
(Fortsetzung)

95-5080 9 430 615 701 105095-5080 9 430 610 657 10-0.77-145
95-5090 9 430 615 702 105095-5090 9 430 610 663 10-0.77-144
95-5100 9 430 615 703 105095-5100 9 430 610 664 10-0.77-144
95-5110 9 430 615 704 105095-5110 9 430 610 667 10-0.60-140-X
95-5120 9 430 615 705 105095-5120 9 430 610 668 10-0.60-140-X

95-6030 9 430 615 706 105095-6030 9 430 610 656 10-0.77-145
95-9010 9 430 616 276 105095-9010 9 430 613 105 9-0.85-154A
95-9020 9 430 615 707 105095-9020 9 430 610 653 9-0.85-154A
95-9021   B 9 430 615 708 105095-9021 9 430 610 670 9-0.78-154A
95-9021   C 9 430 615 708 105095-9021 9 430 610 672 10-0.74-154A

95-9021   D 9 430 615 708 105095-9021 9 430 610 660 9-0.85-154
95-9021   E 9 430 615 708 105095-9021 9 430 610 654 9-0.85-154A
95-9030 105095-9030 9-0.85-154A
95-9040 9 430 615 709 105095-9040 9 430 610 659 9-0.85-154
95-9040   A 9 430 615 709 105095-9040 9-0.78-154A

95-9040   B 9 430 615 709 105095-9040 9 430 610 669 9-0.78-154A
95-9040   C 9 430 615 709 105095-9040 9 430 610 671 10-0.74-154A
95-9050 9 430 615 710 105095-9050 9 430 610 661 9-0.85-154A
95-9050   A 9 430 615 710 105095-9050 9-0.78-154A
95-9050   B 9 430 615 710 105095-9050 9 430 610 673 10-0.74-154A

95-9052   B 9 430 615 711 105095-9052 9 430 610 674 10-0.74-154A
95-9060 105095-9060 9-0.78-154
95-9060   A 105095-9060 9-0.85-154A
95-9070 105095-9070 9-0.85-154A
95-9080 9 430 615 712 105095-9080 9 430 610 676 10-0.74-154A

95-9080   A 9 430 615 712 105095-9080 9 430 610 681 10-0.78-154A
95-9090 9 430 615 713 105095-9090 9 430 610 677 10-0.74-154A
95-9090   A 9 430 615 713 105095-9090 9 430 610 680 10-0.78-154A
95-9100 9 430 615 714 105095-9100 9 430 610 678 9-0.78-154A
95-9101   A 9 430 615 715 105095-9101 9 430 610 679 9-0.78-154A

95-9110 105095-9110 10X0.82X154X0.2R
95-9111 105095-9111 10X0.82X154X0.2R
95-9120 9 430 615 716 105095-9120 9 430 610 682 10-0.74-154A
95-9120   A 9 430 615 716 105095-9120 9 430 610 686 10-0.78-154A
95-9121   A 9 430 615 717 105095-9121 9 430 610 687 10-0.78-154A

95-9121   B 9 430 615 717 105095-9121 9 430 610 683 10-0.74-154A
95-9130 9 430 615 718 105095-9130 9 430 610 684 10-0.74-154A
95-9130   A 9 430 615 718 105095-9130 9 430 610 688 10-0.78-154A
95-9131   B 9 430 615 719 105095-9131 9 430 610 685 10-0.74-154A
95-9140 9 430 615 720 105095-9140 9 430 610 689 10X0.78X154-0.2R S

95-9141   A 9 430 615 721 105095-9141 9 430 610 704 11X0.68X78X0.2R A
95-9142   B 9 430 615 722 105095-9142 9 430 610 690 10X0.78X154-0.2R S
95-9142   C 9 430 615 722 105095-9142 9 430 610 708 11X0.68X78-0.2R
95-9150 9 430 615 723 105095-9150 9 430 610 691 10X0.78X154-0.2R S
95-9152   A 9 430 615 724 105095-9152 9 430 610 692 10X0.78X154-0.2R S
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95-9160 9 430 615 725 105095-9160 9 430 610 693 0.4416.9A02.00 IN-1 1-10
95-9170 105095-9170 12X0.74X154
95-9170   A 105095-9170 10X0.82X154X0.2R
95-9170   B 105095-9170 10X0.82X154-R
95-9172   A 9 430 615 726 105095-9172 9 430 610 694 12X0.74X154

95-9172   B 9 430 615 726 105095-9172 9 430 610 696 10X0.82X154-R
95-9201   A 9 430 615 727 105095-9201 9 430 613 318 10X0.82X154-R
95-9201   D 9 430 615 727 105095-9201 9 430 610 702 10X0.76X77X0.2R
95-9202   A 9 430 615 728 105095-9202 9 430 610 699 10X0.82X154-R
95-9202   B 9 430 615 728 105095-9202 9 430 610 666 9-0.78-154

95-9202   C 9 430 615 728 105095-9202 9 430 610 675 9X0.85-154-0.2R A
95-9202   D 9 430 615 728 105095-9202 9 430 610 703 10X0.76X77X0.2R
95-9220   A 9 430 615 729 105095-9220 9 430 610 700 11X0.76X78X0.2R
95-9220   B 9 430 615 729 105095-9220 9 430 610 701 12X0.72X78X0.2R
95-9230   A 9 430 615 730 105095-9230 9 430 610 706 11X0.68X78-R B

95-9230   E 9 430 615 730 105095-9230 9 430 610 709 11X0.68X78-R-Z B
96-4000 9 430 615 731 105096-4000 9 430 610 713 60H-53-0.92X4X23X10.24.10
96-4010 9 430 615 732 105096-4010 9 430 610 714 0.8X4X23X10.20.10
96-6000 9 430 615 733 105096-6000 9 430 610 712 10-0.62-157
96-6010 9 430 615 734 105096-6010 9 430 610 715 10X0.62X152

96-6011 9 430 615 735 105096-6011 9 430 610 716 10X0.62X152
96-6020 9 430 615 736 105096-6020 9 430 610 717 10X0.62X152
96-6020   A 9 430 615 736 105096-6020 9 430 610 719 10X0.62X152-0.2RD
96-6021 9 430 615 737 105096-6021 9 430 610 718 10X0.62X152
96-6021   A 9 430 615 737 105096-6021 9 430 610 720 10X0.62X152-0.2RD

96-9001   A 9 430 615 738 105096-9001 9 430 610 721 10X0.82X81.5X0.45X65
96-9011   A 9 430 615 739 105096-9011 9 430 610 722 10X0.82X81.5X0.45X65
96-9021   B 9 430 615 740 105096-9021 9 430 610 723 10X0.835X81,5X0.50X66
96-9021   C 9 430 615 740 105096-9021 9 430 610 724 10X0.82X81.5X0.45X65
96-9030   C 9 430 615 474 105096-9030 9 430 610 725 14X0.86X81 A

96-9030   D 9 430 615 474 105096-9030 9 430 610 726 10X0.85X81,5X0.55X66 A
96-9040   A 9 430 615 741 105096-9040 9 430 610 727 14X0.82X81X0.2RAN
96-9040   B 9 430 615 741 105096-9040 9 430 610 728 14X0.79X81X0.2RA
C88-1090 105088-1090 NP-DN0PDN110
C88-1090 105088-1090 NP-DN0PDN110

H88-1120 105088-1120 NP-DN0PDN128
H88-1120 105088-1120 NP-DN0PDN128
L88-1120 105088-1120 NP-DN0PDN136
L88-1120 105088-1120 NP-DN0PDN136
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DLLA 151 P 582 295 – 303 0 432 131 746
HB-KBL 80 S 192/4 HB-DLLA 150 S 719 9 430 032 153
HB-KCA 17 S 38/4 HB-DN 0 SD 287 9 430 032 266
HB-KDAL 74 S 3/19 HB-DLLA 142 S 1142 9 430 032 264
KB 107 SA 581/13 DN 0 SD 2110 135 – 143 0 432 287 035

KB 107 SA 581/13 DN 4 SD 24 140 – 148 0 432 287 036
KB 125 TA 818/13 DL 155 T 1112 245 – 253 0 432 380 005
KB 125 TA 818/13 DL 155 T 271 240 – 248 0 432 380 004
KB 125 TA 836/13 DL 155 T 271 295 – 303 0 432 380 006
KB 125 TA 839/13 DL 155 T 1112 0 432 380 009

KB 125 TA 840/13 DL 155 T 1188 245 – 253 0 432 380 011
KB 125 TA 840/13 DL 155 T 1193 0 432 380 012
KB 125 TA 840/13 DL 155 T 271 0 432 380 010
KB 125 TA 840/13 DL 165 T 1211 0 432 380 015
KB 175 T 845/13 DL 145 T 1201 0 432 380 014

KB 175 T 845/13 DL 145 T 1205 0 432 380 013
KB 175 T 852    DL 145 T 1201 0 432 380 016
KB 175 T 852    DL 145 T 1205 0 432 380 017
KB 175 TA 838/13 DL 145 T 1121 300 – 308 0 432 380 008
KB 175 TA 838/13 DL 145 T 1169 300 – 308 0 432 380 007

KB 178 U 906 DLLC 144 U 7 380 – 388 0 432 480 002
KB 35 S 565/4   DN 0 SD 189 115 – 120 0 432 287 024
KB 35 S 565/4   DN 0 SD 193 140 – 148 0 432 287 031
KB 35 S 565/4   DN 0 SD 230 130 – 138 0 432 287 047
KB 35 S 619/13  DNA 0 SD 178 135 – 143 0 432 287 051

KB 35 S 635     DN 4 SD 187 180 – 188 0 432 287 050
KB 35 SA 253/13 DN 15 S 156 160 – 168 0 432 286 014
KB 35 SA 485/13 DN 4 SD 140 0 432 287 002
KB 35 SA 485/13 DN 4 SD 20 0 432 287 001
KB 35 SA 524/4  DN 8 S 3 85 – 93 0 432 286 008

KB 35 SA 542/4  DN 4 SD 20 0 432 287 004
KB 35 SA 600/4  TR-DN 8 S 229 210 – 218 0 432 286 018
KB 35 SD 535/4  DN 0 SD 210 120 – 128 0 432 287 005
KB 35 SD 571/4  DN 0 SD 189 115 – 120 0 432 287 028
KB 35 SD 571/4  DN 0 SD 211 180 – 188 0 432 287 034

KB 35 SD 593/4  DN 0 SD 228 120 – 128 0 432 287 041
KB 35 SD 593/4  DN 0 SD 230 120 – 128 0 432 287 042
KB 37 SA 590/4  DN 0 SD 193 145 – 153 0 432 287 045
KB 37 SA 590/4  DN 0 SD 1930 145 – 153 0 432 287 049
KB 37 SA 590/4  DN 0 SD 21 145 – 153 0 432 287 038

KB 40 S 643     DN 0 SD 126 125 – 133 0 432 287 052
KB 40 SD 533/4  DN 0 SD 126 125 – 133 0 432 287 007
KB 40 SD 533/4  DN 4 SD 169 125 – 133 0 432 287 008
KB 40 SD 533/4  DN 4 SD 169 150 – 158 0 432 287 020
KB 47 SA 539/4  DN 4 S 162 115 – 120 0 432 286 005
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KB 50 S 592/13  DN 0 SD 189 130 – 138 0 432 287 039
KB 50 S 621/13  DN 0 SD 189 130 – 138 0 432 287 048
KB 50 SA 564/4  DL 50 S 1082 185 – 193 0 432 280 006
KB 50 TA 448/13 DN 6 T 4 0 432 386 001
KB 55 SA 566/4 DL 125 T 1091 200 – 208 9 430 082 211

KB 65 SA 442    DN 4 SD 24 140 – 148 0 432 287 023
KB 65 SDA 456/13 DN 0 SD 21 137 – 145 0 432 287 026
KB 80 SA 390/4  DN 0 SD 137 0 432 287 011
KB 80 TA 312/4  DN 6 T 49 150 – 158 0 432 386 002
KB 95 SA 485/13 DN 0 SD 2110 140 – 148 0 432 287 021

KB 95 SA 485/13 DN 0 SD 2110 125 – 133 0 432 287 022
KB 95 SA 485/13 DN 0 SD 2110 135 – 143 0 432 287 027
KB 95 SA 485/13 DN 4 SD 24 0 432 287 016
KBA 137 U 5     DLZ 150 U 1227 0 432 490 002
KBA 137 U 5     DLZ 150 U 1233 0 432 490 003

KBA 142 T 18    DL 155 T 1175 0 432 390 016
KBA 142 T 18    DL 155 T 1236 0 432 390 019
KBA 142 T 7/13 DL 155 T 1243 0 432 390 021
KBA 142 T 7/13 DL 155 T 1248 0 432 390 023
KBA 142 T 7/13  DL 150 T 1164 280 – 288 0 432 390 002

KBA 142 T 7/13  DL 150 T 1208 0 432 390 007
KBA 142 T 7/13  DL 155 T 1171 0 432 390 003
KBA 142 T 7/13  DL 155 T 1175 0 432 390 004
KBA 142 T 7/13  DL 155 T 1228 0 432 390 015
KBA 142 T 7/13  DL 155 T 1229 0 432 390 017

KBA 142 T 8/4 HB-DL 130 T 1179 9 430 032 141
KBA 208 T 14    DL 150 T 1210 0 432 390 010
KBA 38 S 1/13   DN 0 SD 21 0 432 297 001
KBA 38 S 1/13   DN 0 SD 21 0 432 297 002
KBA 38 S 1/13   DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 011

KBA 38 S 1/13   DN 0 SD 211 100 – 108 0 432 297 025
KBA 38 S 1/13   DN 12 SD 12 0 432 297 004
KBA 38 S 1/13   DN 15 S 156 0 432 296 001
KBA 38 S 1/13   DN 4 SD 128 0 432 297 003
KBA 38 S 16/13  DN 0 SD 211 150 – 158 0 432 297 013

KBA 38 S 16/13  DN 8 S 129 125 – 133 0 432 296 004
KBA 38 S 36/4   DN 10 S 242 110 – 118 0 432 296 011
KBA 38 S 36/4   DN 15 S 156 110 – 118 0 432 296 009
KBA 38 SD 22/4  DN 0 SD 21 0 432 297 007
KBA 38 SD 22/4  DN 15 S 156 0 432 296 002

KBA 38 SD 22/4  DN 15 S 156 110 – 118 0 432 296 005
KBA 38 SD 25/4  DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 016
KBA 38 SD 25/4  DN 0 SD 21 110 – 118 0 432 297 023
KBA 38 SD 25/4  DN 10 S 242 150 – 158 0 432 296 010
KBA 38 SD 25/4  DN 15 S 156 110 – 118 0 432 296 007
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KBA 42 S 37     DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 043
KBA 42 SD 30/4  DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 022
KBA 42 SD 32/4  DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 026
KBA 42 SD 33/4  DN 0 SD 21 145 – 153 0 432 297 028
KBA 43 S 21/4   DN 0 SD 21 0 432 297 008

KBA 50 SD 26/4  DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 017
KBA 50 SD 26/4  DN 0 SD 21 110 – 118 0 432 297 024
KBA 50 SD 28/4  DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 019
KBA 50 SD 28/4  DN 0 SD 21 110 – 118 0 432 297 027
KBA 55 S 9/13   DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 297 012

KBA 55 S 9/13   DN 12 SD 12 150 – 158 0 432 297 014
KBA 86 S 34/13  DN 0 SD 137 140 – 148 0 432 297 029
KBAF 157 T 1    DLLF 150 T 18 0 432 392 005
KBAF 157 T 3 DLLF 150 T 12 0 432 392 001
KBAF 262 T 2    DLLF 156 T 14 0 432 392 002

KBAF 262 T 2    DLLF 156 T 16 0 432 392 003
KBAF 262 T 2    DLLF 156 T 17 300 – 308 0 432 392 004
KBAF 262 T 2    DLLF 156 T 19 300 – 308 0 432 392 006
KBAF 262 T 2    DLLF 156 T 23 0 432 392 007
KBAL 100 S 24/4 DLLA 150 S 138 205 – 213 0 432 291 814

KBAL 100 S 24/4 DLLA 150 S 138 175 – 183 0 432 291 862
KBAL 100 S 24/4 DLLA 150 S 140 155 – 163 0 432 291 830
KBAL 100 S 24/4 DLLA 150 S 178 175 – 183 0 432 291 825
KBAL 100 S 24/4 DLLA 150 S 633 180 – 188 0 432 291 818
KBAL 100 S 24/4 DLLA 150 S 748 275 – 283 0 432 291 763

KBAL 100 S 33/4 DLL 150 S 606 180 – 188 0 432 291 033
KBAL 100 S 52   DLLA 144 S 842 230 – 238 0 432 291 718 0 986 430 141
KBAL 100 S 52   DLLA 144 S 992 230 – 238 0 432 291 661 0 986 430 203
KBAL 100 S 52   DLLA 149 S 1209 230 – 238 0 432 291 558 0 986 430 337
KBAL 100 S 52   DLLA 149 S 1225 220 – 228 0 432 291 548

KBAL 100 S 52   DLLA 154 S 1086 230 – 238 0 432 291 621 0 986 430 338
KBAL 100 S 52   DLLA 154 S 1088 230 – 238 0 432 291 618
KBAL 100 S 52   DLLA 154 S 970 230 – 238 0 432 291 672 0 986 430 336
KBAL 100 S 52   DLLA 155 S 835 230 – 238 0 432 291 710 0 986 430 333
KBAL 100 S 52   DLLA 155 S 835 220 – 228 0 432 292 884

KBAL 100 S 77   DLLA 149 S 1207 260 – 268 0 432 291 557
KBAL 100 S 77   DLLA 149 S 1209 250 – 258 0 432 291 551
KBAL 100 SC 2/13 DLL 25 S 444 230 – 238 0 432 291 010
KBAL 101 P 67   DLLA 147 P 658 255 – 269 0 432 191 582
KBAL 101 P 67   DLLA 147 P 854 255 – 269 0 432 191 487

KBAL 101 P 67   DLLA 147 P 875 255 – 269 0 432 191 479
KBAL 101 P 67   DLLA 147 P 884 255 – 269 0 432 191 471
KBAL 101 P 67   DSLA 147 P 786 255 – 269 301 – 315 0 432 193 654
KBAL 101 P 67   DSLA 147 P 814 255 – 269 0 432 193 642
KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 140 205 – 213 0 432 291 751
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KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 204 205 – 213 0 432 291 797
KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 204 175 – 183 0 432 291 854
KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 583 200 – 208 0 432 291 795
KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 583 155 – 163 0 432 291 837
KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 633 205 – 213 0 432 291 766

KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 720 180 – 188 0 432 291 785
KBAL 103 S 24/4 DLLA 150 S 720 155 – 163 0 432 291 855
KBAL 104 P 134  DLLA 145 P 1240 180 – 188 0 432 191 322
KBAL 104 P 134  DLLA 150 P 1351 180 – 188 0 432 191 295
KBAL 104 P 134  DLLA 150 P 1352 180 – 188 0 432 191 294

KBAL 105 P 18 DLLA 150 P 155 9 430 082 715
KBAL 105 P 18   DLLA 150 P 115 205 – 219 0 432 191 812
KBAL 105 P 18   DLLA 150 P 130 205 – 219 0 432 191 799
KBAL 105 P 18   DLLA 150 P 133 205 – 219 0 432 191 796
KBAL 105 P 18   DLLA 150 P 213 300 – 314 0 432 191 756

KBAL 105 P 18   DLLA 150 P 216 205 – 213 0 432 191 754
KBAL 105 P 18   DLLA 155 P 125 205 – 219 0 432 191 804
KBAL 105 P 18   DLLA 155 P 135 205 – 219 0 432 191 794
KBAL 105 P 27   DLLA 150 P 242 300 – 308 0 432 191 744
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1144 300 – 314 0 432 191 341

KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1144 300 – 314 0 432 191 354
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1179 300 – 314 0 432 191 343
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1181 300 – 314 0 432 191 338
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1181 300 – 314 0 432 191 342
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1199 300 – 314 0 432 191 335

KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1294 260 – 274 0 432 191 314
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1340 300 – 314 0 432 191 300
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1341 300 – 314 0 432 191 299
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1342 300 – 314 0 432 191 298
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 1343 300 – 314 0 432 191 297

KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 257 300 – 314 0 432 191 740
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 290 300 – 314 0 432 191 735
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 351 245 – 259 0 432 191 707
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 399 300 – 314 0 432 191 682
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 483 300 – 314 0 432 191 642

KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 517 300 – 314 0 432 191 629
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 518 300 – 314 0 432 191 628
KBAL 105 P 29   DLLA 140 P 637 300 – 314 0 432 191 588
KBAL 105 P 29   DLLA 150 P 242 300 – 314 0 432 191 718
KBAL 105 P 29   DLLA 150 P 409 205 – 219 0 432 191 720

KBAL 105 P 29   DLLA 150 P 497 300 – 308 0 432 191 636
KBAL 105 P 29   DLLA 150 P 585 260 – 274 0 432 191 595
KBAL 105 P 29   DLLA 155 P 270 300 – 314 0 432 191 531
KBAL 105 P 29   DLLA 155 P 270 300 – 314 0 432 191 632
KBAL 105 P 29   DLLA 155 P 270 205 – 219 0 432 191 738
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KBAL 105 P 29   DLLA 155 P 534 210 – 220 0 432 191 619
KBAL 105 P 29   DLLA 155 P 614 300 – 314 0 432 191 594
KBAL 105 P 29   DLLA 155 P 670 300 – 314 0 432 191 576
KBAL 105 P 30 DLLA 155 P 282 9 430 082 743
KBAL 105 P 40   DLLA 140 P 384 300 – 314 0 432 191 690

KBAL 105 P 51   DLLA 140 P 384 300 – 314 0 432 191 643
KBAL 105 P 51   DLLA 140 P 483 300 – 308 0 432 191 637
KBAL 105 P 51   DLLA 140 P 629 300 – 314 0 432 191 592
KBAL 105 P 51   DLLA 150 P 679 260 – 274 0 432 191 569
KBAL 105 P 51   DLLA 155 P 1078 260 – 274 0 432 191 383

KBAL 105 P 51   DLLA 155 P 1108 260 – 274 0 432 191 365
KBAL 105 P 51   DLLA 155 P 1138 260 – 274 0 432 191 356
KBAL 105 P 51   DLLA 155 P 1152 260 – 274 0 432 191 352
KBAL 105 P 51   DSLA 140 P 1361 300 – 314 0 432 193 485
KBAL 105 P 62   DLLA 150 P 585 260 – 274 0 432 191 601

KBAL 107 S 10/4 DLLA 150 S 523 200 – 208 0 432 291 858
KBAL 107 S 10/4 DLLA 160 S 397 175 – 183 0 432 291 881
KBAL 107 S 23/4 DLLA 160 S 397 200 – 208 0 432 291 843
KBAL 107 S 23/4 DLLA 160 S 397 200 – 208 0 432 291 861
KBAL 107 S 23/4 DLLA 160 S 575 200 – 208 0 432 291 844

KBAL 107 S 9/13 DLLA 150 S 506 180 – 188 0 432 291 865
KBAL 107 S 9/13 DLLA 156 S 822 250 – 258 0 432 291 728
KBAL 107 S 9/4  DLLA 150 S 392 200 – 208 0 432 291 883
KBAL 107 S 9/4  DLLA 150 S 515 190 – 198 0 432 291 859
KBAL 107 S 9/4  DLLA 160 S 397 200 – 208 0 432 291 874

KBAL 107 S 9/4  DLLA 160 S 397 180 – 188 0 432 291 879
KBAL 112 S 28/4 DLLA 150 S 138 200 – 208 0 432 291 828
KBAL 112 S 28/4 DLLA 150 S 140 155 – 163 0 432 291 826
KBAL 112 S 28/4 DLLA 150 S 178 175 – 183 0 432 291 853
KBAL 112 S 28/4 DLLA 150 S 204 195 – 203 0 432 291 768

KBAL 112 S 28/4 DLLA 150 S 582 195 – 203 0 432 291 777
KBAL 112 S 35/4 DLLA 150 S 178 180 – 188 0 432 291 804
KBAL 112 S 35/4 DLLA 150 S 748 245 – 253 0 432 291 727
KBAL 112 S 45/4 DLLA 150 S 762 245 – 253 0 432 291 760
KBAL 112 S 50/13 DLL 150 S 805 240 – 248 0 432 291 039

KBAL 112 S 69   DLL 150 S 805 240 – 248 0 432 291 044
KBAL 115 P 108  DSLA 141 P 991 211 – 219 0 432 193 556
KBAL 115 P 109  DSLA 141 P 991 211 – 223 341 – 357 0 432 193 555
KBAL 115 P 71   DSLA 157 P 687 270 – 284 0 432 193 699
KBAL 115 P 95   DSLA 145 P 835 211 – 223 341 – 357 0 432 193 628

KBAL 115 P 95   DSLA 157 P 1241 211 – 223 341 – 357 0 432 193 513
KBAL 115 P 96   DSLA 145 P 835 211 – 223 341 – 357 0 432 193 627
KBAL 115 P 96   DSLA 157 P 1241 211 – 223 341 – 357 0 432 193 514
KBAL 116 P 146  DLLA 152 P 1513 296 – 302 0 432 191 244
KBAL 116 S 095  DLLA 146 S 1378 235 – 259 0 432 291 496
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KBAL 116 S 66   DLLA 140 S 1054 265 – 273 0 432 291 635 0 986 430 169
KBAL 116 S 66   DLLA 140 S 1140 265 – 273 0 432 291 594
KBAL 116 S 75   DLLA 146 S 1310 240 – 248 0 432 291 513
KBAL 116 S 75   DLLA 148 S 1204 240 – 248 0 432 291 562
KBAL 116 S 75   DLLA 148 S 1263 265 – 273 0 432 291 531

KBAL 116 S 75   DLLA 148 S 1272 240 – 248 0 432 291 534 0 986 430 301
KBAL 116 S 75   DLLA 148 S 1298 290 – 298 0 432 291 517
KBAL 117 S 46/4 DLLA 150 S 762 230 – 238 0 432 291 759
KBAL 118 S 12/4 DLL 153 S 529 250 – 258 0 432 291 024
KBAL 118 S 12/4 DLL 159 S 411 245 – 253 0 432 291 006

KBAL 122 S 70   DLLA 140 S 1100 240 – 248 0 432 292 870
KBAL 122 S 70   DLLA 140 S 1109 240 – 248 0 432 292 869
KBAL 122 S 70   DLLA 140 S 1110 240 – 252 0 432 292 868
KBAL 125 S 38/4 DLLA 165 S 712 200 – 208 0 432 291 783
KBAL 125 S 38/4 DLLA 165 S 727 230 – 238 0 432 291 770

KBAL 125 S 60   DLLA 165 S 1051 0 432 291 636
KBAL 125 S 60   DLLA 165 S 712 200 – 208 0 432 291 601
KBAL 125 S 60   DLLA 165 S 712 245 – 253 0 432 291 666
KBAL 125 S 60   DLLA 165 S 727 245 – 253 0 432 291 673
KBAL 125 S 72   DLLA 155 S 1202 250 – 258 0 432 291 563

KBAL 125 S 72   DLLA 155 S 1223 250 – 258 0 432 291 550
KBAL 125 S 72   DLLA 156 S 1123 250 – 258 0 432 291 599
KBAL 125 S 83   DLLA 160 S 1241 250 – 258 0 432 291 539
KBAL 127 S 34   DLLA 145 S 1330 250 – 258 0 432 231 655
KBAL 135 S 26/4 DLL 160 S 721 220 – 228 0 432 291 036

KBAL 135 S 58   DLL 150 S 997 240 – 248 0 432 291 041
KBAL 135 S 58   DLL 155 S 942 240 – 248 0 432 291 040
KBAL 137 P 14   DLLA 148 P 229 250 – 264 0 432 191 750
KBAL 137 P 14   DLLA 155 P 111 300 – 308 0 432 191 814
KBAL 137 P 14   DLLA 155 P 156 295 – 309 0 432 191 786

KBAL 137 P 14   DLLA 155 P 172 295 – 303 0 432 191 772
KBAL 137 P 14   DLLA 155 P 179 270 – 284 0 432 191 762
KBAL 137 P 14   DLLA 155 P 179 250 – 264 0 432 191 769
KBAL 137 P 14   DLLA 155 P 82 300 – 308 0 432 191 830
KBAL 137 P 14   DSLA 155 P 185 250 – 264 0 432 191 767

KBAL 137 P 26   DLLA 160 P 209 250 – 264 0 432 191 757
KBAL 137 P 26   DLLA 160 P 473 300 – 314 0 432 191 649
KBAL 137 P 26   DLLA 160 P 692 290 – 304 0 432 191 560
KBAL 137 P 26   DSLA 137 P 506 260 – 274 0 432 193 805
KBAL 137 P 26   DSLA 137 P 507 260 – 274 0 432 193 804

KBAL 137 P 26   DSLA 137 P 508 260 – 274 0 432 193 803
KBAL 137 P 26   DSLA 140 P 562 260 – 274 0 432 193 770
KBAL 137 P 26   DSLA 145 P 267 260 – 274 0 432 193 864
KBAL 137 P 26   DSLA 145 P 268 260 – 274 0 432 193 863
KBAL 137 P 26   DSLA 145 P 269 260 – 274 0 432 193 862
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KBAL 137 P 26   DSLA 145 P 537 260 – 274 0 432 193 796
KBAL 137 P 26   DSLA 148 P 219 260 – 274 0 432 193 873
KBAL 137 P 28   DSLA 140 P 381 260 – 274 0 432 193 831
KBAL 137 P 28   DSLA 145 P 379 260 – 274 0 432 193 833
KBAL 137 P 28   DSLA 145 P 380 260 – 274 0 432 193 832

KBAL 139 P 113  DSLA 145 P 1024 191 – 203 301 – 317 0 432 193 549
KBAL 140 P 74   DLLA 145 P 1031 210 – 222 410 – 426 0 432 191 398
KBAL 140 P 74   DLLA 145 P 748 204 – 216 402 – 418 0 432 191 528
KBAL 140 P 75   DLLA 145 P 1031 210 – 222 410 – 426 0 432 191 401
KBAL 140 P 75   DLLA 145 P 748 204 – 216 402 – 418 0 432 191 527

KBAL 140 S 63   DLLA 150 S 883 240 – 248 0 432 291 662
KBAL 140 S 74   DLLA 140 S 1099 230 – 238 0 432 291 614
KBAL 140 S 74   DLLA 144 S 1167 230 – 238 0 432 291 582
KBAL 140 S 74   DLLA 145 S 1059 230 – 238 0 432 291 632
KBAL 140 S 74   DLLA 145 S 1097 260 – 268 0 432 291 565

KBAL 140 S 74   DLLA 145 S 1097 260 – 272 0 432 291 615
KBAL 140 S 74   DLLA 145 S 1179 230 – 238 0 432 291 574
KBAL 140 S 74   DLLA 150 S 1104 230 – 238 0 432 291 608
KBAL 140 S 74   DLLA 150 S 1105 230 – 238 0 432 291 607
KBAL 140 S 74   DLLA 150 S 883 230 – 238 0 432 291 625

KBAL 150 P 47 DLLA 140 P 594 300 – 308 9 430 082 762
KBAL 150 P 47 DLLA 150 P 878 260 – 274 F 000 439 010
KBAL 150 P 47 DLLA 155 P 282 9 430 082 753
KBAL 150 P 47 DSLA 140 P 1002 300 – 314 F 000 439 015
KBAL 150 P 47 DSLA 140 P 1361 300 – 314 F 000 439 028

KBAL 150 S 87   DLL 155 S 1300 240 – 248 0 432 292 001
KBAL 154 SB 1/13 DLLB 155 S 580 215 – 223 0 432 291 839
KBAL 154 SB 1/13 DLLB 155 S 598 235 – 243 0 432 291 827
KBAL 154 SB 1/13 DLLB 155 S 675 200 – 208 0 432 291 802
KBAL 40 P 104   DSLA 147 P 1147 221 – 233 381 – 397 0 432 193 525

KBAL 40 P 104   DSLA 147 P 1243 221 – 233 381 – 397 0 432 193 512
KBAL 40 P 104   DSLA 147 P 918 221 – 233 381 – 397 0 432 193 570
KBAL 40 P 104   DSLA 147 P 919 221 – 233 381 – 397 0 432 193 569
KBAL 40 P 54    DSLA 152 P 535 181 – 193 366 – 382 0 432 193 797
KBAL 40 P 79    DSLA 147 P 535 181 – 193 366 – 382 0 432 193 686

KBAL 40 P 79    DSLA 147 P 715 181 – 193 366 – 382 0 432 193 688
KBAL 40 P 79    DSLA 147 P 716 181 – 193 366 – 382 0 432 193 687
KBAL 40 P 79    DSLA 147 P 794 181 – 193 366 – 382 0 432 193 650
KBAL 40 P 91    DSLA 147 P 823 221 – 233 381 – 397 0 432 193 634
KBAL 40 P 91    DSLA 149 P 824 221 – 233 381 – 397 0 432 193 633

KBAL 52 P 21    DLLA 144 P 353 210 – 220 0 432 191 696
KBAL 52 P 21    DLLA 144 P 353 250 – 260 0 432 191 705
KBAL 52 P 21    DLLA 144 P 354 210 – 220 0 432 191 697
KBAL 52 P 21    DLLA 144 P 354 250 – 260 0 432 191 706
KBAL 52 P 21    DLLA 144 P 410 250 – 260 0 432 191 676
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KBAL 55 S 1/4   DLLA 150 S 273 180 – 188 0 432 291 739
KBAL 59 P 7     DLLA 145 P 695 250 – 258 0 432 131 708
KBAL 60 S 64 DLLA 151 S 1200 230 – 238 9 430 082 310
KBAL 60 S 64 DLLA 151 S 991 200 – 208 9 430 082 288
KBAL 61 S 27/4  DLLA 152 S 533 180 – 188 0 432 291 857

KBAL 62 P 10    DLLA 150 P 53 212 – 222 0 432 191 847
KBAL 62 S 29/13 HB-DLLA 155 S 772 9 430 032 177
KBAL 62 S 29/13 DLLA 155 S 551 190 – 198 0 432 291 847
KBAL 62 S 29/13 DLLA 160 S 1030 190 – 198 0 432 291 643
KBAL 65 P 1/4   DLLA 150 P 8 0 432 191 882

KBAL 65 P 22    DSLA 155 P 298 215 – 225 0 432 193 855
KBAL 65 P 3/13  DLLA 150 P 3 200 – 208 0 432 191 887
KBAL 65 P 9/4   DLLA 150 P 1 180 – 190 0 432 191 889
KBAL 65 P 9/4   DLLA 150 P 117 205 – 215 0 432 191 810
KBAL 65 P 9/4   DLLA 150 P 33 180 – 190 0 432 191 861

KBAL 65 P 9/4   DLLA 150 P 65 185 – 195 0 432 191 839
KBAL 65 S 13/13 DLL 140 S 591 175 – 183 0 432 291 030
KBAL 65 S 13/13 DLLA 142 S 655 180 – 188 0 432 291 808
KBAL 65 S 13/13 DLLA 149 S 394 180 – 188 0 432 291 836
KBAL 65 S 13/13 DLLA 149 S 490 180 – 188 0 432 291 835

KBAL 65 S 13/13 DLLA 149 S 576 180 – 188 0 432 291 829
KBAL 65 S 13/13 DLLA 149 S 715 180 – 188 0 432 291 782
KBAL 65 S 13/13 DLLA 149 S 774 180 – 188 0 432 291 753 0 986 430 067
KBAL 65 S 13/13 DLLA 149 S 775 180 – 188 0 432 291 752
KBAL 65 S 13/13 DLLA 150 S 708 175 – 183 0 432 291 786

KBAL 65 S 13/13 DLLA 150 S 764 185 – 193 0 432 291 758
KBAL 65 S 13/13 DLLA 156 S 911 185 – 193 0 432 291 689
KBAL 65 S 13/13 DLLA 28 S 414 180 – 188 0 432 291 832
KBAL 65 S 13/13 DLLA 28 S 415 180 – 188 0 432 291 834
KBAL 65 S 13/13 DLLA 28 S 425 180 – 188 0 432 291 833

KBAL 65 S 13/13 DLLA 28 S 656 180 – 188 0 432 291 807 0 986 430 124
KBAL 65 S 13/4  DLLA 28 S 414 180 – 188 0 432 291 878
KBAL 65 S 13/4  DLLA 28 S 415 200 – 208 0 432 291 877
KBAL 65 S 13/4  DLLA 28 S 425 200 – 208 0 432 291 869
KBAL 65 S 55    DLLA 145 S 1023 240 – 248 0 432 291 644

KBAL 65 S 55    DLLA 145 S 1244 240 – 248 0 432 291 537
KBAL 65 S 55    DLLA 145 S 886 240 – 248 0 432 291 698
KBAL 65 S 55    DLLA 148 S 1058 275 – 283 0 432 291 633
KBAL 65 S 55    DLLA 148 S 1145 275 – 283 0 432 291 591
KBAL 65 S 55    DLLA 148 S 885 275 – 283 0 432 291 699 0 986 430 180

KBAL 65 S 61    DLLA 149 S 775 225 – 233 0 432 291 669
KBAL 65 S 79    DLLA 145 S 1218 240 – 248 0 432 291 553
KBAL 65 S 79    DLLA 145 S 1367 270 – 278 0 432 291 498
KBAL 65 S 79    DLLA 145 S 1368 270 – 278 0 432 291 497
KBAL 67 P 31    DSLA 140 P 297 195 – 205 0 432 193 849
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KBAL 70 P 45    DSLA 145 P 446 201 – 211 312 – 335 0 432 193 820
KBAL 70 P 46    DSLA 145 P 446 201 – 211 312 – 335 0 432 193 819
KBAL 70 P 69    DSLA 145 P 682 201 – 211 321 – 335 0 432 193 701
KBAL 70 P 70    DSLA 145 P 682 201 – 211 321 – 335 0 432 193 700
KBAL 70 P 70    DSLA 145 P 870 211 – 223 381 – 397 0 432 193 571

KBAL 70 P 93    DSLA 158 P 817 226 – 236 351 – 365 0 432 193 636
KBAL 70 P 99    DSLA 145 P 870 211 – 223 381 – 397 0 432 193 601
KBAL 72 P 19    DLLA 144 P 118 255 – 265 0 432 191 809
KBAL 72 P 19    DLLA 144 P 138 255 – 265 0 432 191 793
KBAL 72 P 19    DLLA 150 P 137 255 – 265 0 432 191 795

KBAL 72 P 23    DLLA 140 P 196 265 – 275 0 432 191 765
KBAL 72 P 23    DLLA 145 P 394 270 – 280 0 432 191 684
KBAL 72 P 23    DSLA 142 P 272 270 – 280 0 432 193 861
KBAL 72 P 76    DSLA 145 P 712 261 – 273 391 – 407 0 432 193 690
KBAL 72 P 83    DLLA 145 P 394 270 – 280 0 432 191 515

KBAL 73 S 41/13 DLLA 160 S 1030 210 – 218 0 432 291 642
KBAL 73 S 41/13 DLLA 160 S 1084 210 – 218 0 432 291 624
KBAL 75 P 65    DSLA 140 P 616 270 – 280 0 432 193 756
KBAL 75 P 77    DSLA 140 P 1145 241 – 253 381 – 397 0 432 193 527
KBAL 75 P 77    DSLA 140 P 713 241 – 253 361 – 377 0 432 193 689

KBAL 75 P 92    DSLA 140 P 1145 241 – 253 381 – 397 0 432 193 526
KBAL 75 P 92    DSLA 140 P 713 241 – 253 361 – 377 0 432 193 632
KBAL 75 S 71    DLLA 160 S 1122 200 – 208 9 430 082 302
KBAL 77 S 54    DLLA 148 S 862 240 – 248 0 432 291 704
KBAL 77 S 54    DLLA 148 S 909 250 – 258 0 432 291 691

KBAL 77 S 54    DLLA 150 S 501 260 – 268 0 432 291 687
KBAL 77 S 9/13  DLLA 140 S 567 180 – 188 0 432 291 838
KBAL 77 S 9/13  DLLA 150 S 475 200 – 208 0 432 291 868
KBAL 77 S 9/13  DLLA 150 S 501 200 – 208 0 432 291 864
KBAL 77 S 9/13  DLLA 150 S 501 180 – 188 0 432 291 867

KBAL 77 S 9/13  DLLA 150 S 977 260 – 268 0 432 291 667
KBAL 77 S 9/13  DLLA 160 S 1012 250 – 258 0 432 291 650
KBAL 78 P 49 DSLA 148 P 482 265 – 275 0 432 193 557
KBAL 78 P 49    DSLA 148 P 482 265 – 275 0 432 193 813
KBAL 78 P 50 DSLA 148 P 482 265 – 275 0 432 193 558

KBAL 78 P 50    DSLA 148 P 482 265 – 275 0 432 193 812
KBAL 78 P 59   DSLA 148 P 591 191 – 201 301 – 315 0 432 193 769
KBAL 78 P 59 DSLA 148 P 591 191 – 201 301 – 315 0 432 193 768
KBAL 78 P 64 DSLA 148 P 591 191 – 203 301 – 315 0 432 193 758
KBAL 78 P 64    DSLA 148 P 591 191 – 201 301 – 315 0 432 193 790

KBAL 78 P 87   DSLA 148 P 591 191 – 201 301 – 315 0 432 193 640
KBAL 78 P 87   DSLA 148 P 837 191 – 201 301 – 315 0 432 193 626
KBAL 78 P 87 DSLA 148 P 591 191 – 201 301 – 315 0 432 193 639
KBAL 78 P 87 DSLA 148 P 837 191 – 201 301 – 315 0 432 193 625
KBAL 78 P 88   DSLA 148 P 591 191 – 201 301 – 315 0 432 193 638
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KBAL 78 P 88   DSLA 148 P 837 191 – 201 301 – 315 0 432 193 624
KBAL 78 P 88 DSLA 148 P 591 191 – 201 301 – 315 0 432 193 637
KBAL 78 P 88 DSLA 148 P 837 191 – 201 301 – 315 0 432 193 623
KBAL 80 P 142   DSLA 146 P 1433 221 – 233 311 – 327 0 432 193 471
KBAL 80 P 142   DSLA 146 P 1436 221 – 233 311 – 327 0 432 193 468

KBAL 80 P 142   DSLA 148 P 1432 221 – 233 311 – 327 0 432 193 472
KBAL 80 P 142   DSLA 148 P 1435 221 – 233 331 – 347 0 432 193 469
KBAL 80 P 142   DSLA 150 P 1434 201 – 213 351 – 367 0 432 193 470
KBAL 80 P 58    DLLA 150 P 552 225 – 233 0 432 191 613
KBAL 82 P 131   DLLA 146 P 1210 200 – 210 0 432 191 330

KBAL 82 P 131   DLLA 146 P 1297 200 – 210 0 432 191 312
KBAL 84 S 30    DLLA 140 S 619 190 – 198 0 432 291 821
KBAL 84 S 30    DLLA 150 S 618 175 – 183 0 432 291 820
KBAL 84 S 39    DLLA 150 S 724 225 – 233 0 432 291 778
KBAL 85 P 148   DSLA 142 P 1501 260 – 268 0 432 193 462

KBAL 85 P 48    DSLA 145 P 626 190 – 200 0 432 193 727
KBAL 85 P 48    DSLA 88 P 480 190 – 200 0 432 193 814
KBAL 85 P 63    DSLA 139 P 710 221 – 231 301 – 315 0 432 193 691
KBAL 85 P 63    DSLA 139 P 976 221 – 231 301 – 315 0 432 193 565
KBAL 85 P 63    DSLA 145 P 631 221 – 231 301 – 315 0 432 193 731

KBAL 85 P 63    DSLA 145 P 975 221 – 231 301 – 315 0 432 193 566
KBAL 85 P 81 DLLA 136 P 738 F 000 439 001
KBAL 85 P 81 DLLA 145 P 749 250 – 260 F 000 439 002
KBAL 85 P 81 DSLA 139 P 982 250 – 260 F 000 439 014
KBAL 89 S 8/13  DLLA 149 S 576 180 – 188 0 432 291 842

KBAL 90 P 11    DLLA 140 P 182 225 – 233 0 432 191 768
KBAL 90 P 11    DLLA 150 P 147 212 – 220 0 432 191 783
KBAL 90 P 11    DLLA 152 P 73 250 – 258 0 432 191 838
KBAL 90 P 20    DLLA 151 P 132 215 – 223 0 432 191 797
KBAL 90 P 36    DSLA 145 P 365 201 – 211 301 – 315 0 432 193 836

KBAL 90 P 37    DSLA 140 P 1112 201 – 211 345 – 359 0 432 193 532
KBAL 90 P 37    DSLA 145 P 366 226 – 236 281 – 295 0 432 193 631
KBAL 90 P 37    DSLA 145 P 366 201 – 211 281 – 295 0 432 193 835
KBAL 90 P 37    DSLA 145 P 882 231 – 241 301 – 315 0 432 193 583
KBAL 90 P 37    DSLA 145 P 883 231 – 241 301 – 315 0 432 193 582

KBAL 90 P 37    DSLA 148 P 575 201 – 211 281 – 295 0 432 193 766
KBAL 93 P 85    DSLA 150 P 784 241 – 253 301 – 317 0 432 193 541
KBAL 93 P 85    DSLA 150 P 784 201 – 213 301 – 317 0 432 193 655
KBAL 95 P 111   DLLA 145 P 1014 185 – 199 0 432 191 413
KBAL 95 P 130   DLLA 145 P 1195 180 – 188 0 432 191 336

KBAL 95 P 43    DLLA 140 P 411 250 – 260 0 432 191 675
KBAL 95 P 43    DLLA 145 P 412 250 – 260 0 432 191 674
KBAL 95 P 53    DLLA 144 P 521 250 – 260 0 432 191 625
KBAL 95 P 53    DLLA 144 P 521 210 – 220 0 432 191 627
KBAL 95 P 53    DLLA 144 P 527 250 – 260 0 432 191 623 0 986 430 488
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KBAL 95 P 53    DLLA 144 P 527 210 – 220 0 432 191 624
KBAL 95 P 53    DLLA 144 P 568 250 – 260 0 432 191 605
KBAL 95 P 53    DSLA 144 P 547 210 – 220 0 432 193 791
KBAL 95 P 53    DSLA 144 P 860 210 – 222 0 432 193 596
KBAL 95 P 60    DSLA 140 P 576 280 – 290 0 432 193 765

KBAL 95 P 97    DLLA 145 P 849 180 – 194 0 432 191 490
KBAL 95 S 34/4  DLLA 155 S 733 220 – 228 0 432 291 767
KBAL 95 S 34/4  DLLA 160 S 626 230 – 238 0 432 291 819
KBAL 95 S 56    DLLA 146 S 1007 225 – 233 0 432 291 652
KBAL 96 P 101   DLLA 151 P 941 275 – 287 0 432 191 450

KBAL 96 P 101   DLLA 151 P 942 275 – 287 0 432 191 449
KBAL 96 P 101   DLLA 158 P 587 250 – 262 0 432 191 474
KBAL 96 P 101   DLLA 158 P 691 275 – 287 0 432 191 475
KBAL 96 P 102   DLLA 158 P 456/ 250 – 262 0 432 191 472
KBAL 96 P 112   DLLA 147 P 360 250 – 262 0 432 191 411

KBAL 96 P 112   DLLA 147 P 361 250 – 262 0 432 191 406
KBAL 96 P 112   DLLA 147 P 370 250 – 262 0 432 191 412
KBAL 96 P 112   DLLA 147 P 734 250 – 262 0 432 191 408
KBAL 96 P 117   DLLA 144 P 1369 250 – 262 0 432 191 292
KBAL 96 P 117   DLLA 148 P 1083 220 – 232 0 432 191 324

KBAL 96 P 117   DLLA 148 P 1083 250 – 262 0 432 191 380
KBAL 96 P 117   DLLA 151 P 1169 220 – 228 0 432 191 346
KBAL 96 P 118   DLLA 147 P 360 250 – 262 0 432 191 374
KBAL 96 P 118   DLLA 147 P 361 250 – 262 0 432 191 373
KBAL 96 P 118   DLLA 147 P 370 250 – 262 0 432 191 375

KBAL 96 P 118   DLLA 147 P 734 250 – 262 0 432 191 369
KBAL 96 P 118   DLLA 158 P 456/ 250 – 262 0 432 191 377
KBAL 96 P 118   DLLA 158 P 729 275 – 287 0 432 191 378
KBAL 96 P 118   DLLA 158 P 730 275 – 287 0 432 191 379
KBAL 96 P 119   DLLA 151 P 939 250 – 262 0 432 191 252

KBAL 96 P 119   DLLA 151 P 940 250 – 262 0 432 191 325
KBAL 96 P 119   DLLA 151 P 941 275 – 287 0 432 191 376
KBAL 96 P 119   DLLA 151 P 942 275 – 287 0 432 191 368
KBAL 96 P 120   DLLA 152 P 1104 250 – 262 0 432 191 367
KBAL 96 P 123   DLLA 151 P 940 250 – 262 0 432 191 353

KBAL 96 P 125   DLLA 144 P 1170 250 – 262 0 432 191 345
KBAL 96 P 125   DLLA 144 P 1194 220 – 232 0 432 191 337
KBAL 96 P 125   DLLA 147 P 1230 220 – 232 0 432 191 326
KBAL 96 P 132   DLLA 144 P 1220 250 – 262 0 432 191 328
KBAL 96 P 132   DLLA 147 P 1229 250 – 262 0 432 191 327

KBAL 96 P 137   DLLA 148 P 1083 220 – 232 0 432 191 287
KBAL 96 P 137   DLLA 151 P 1169 220 – 232 0 432 191 313
KBAL 96 P 35    DLLA 147 P 360 260 – 270 0 432 191 700
KBAL 96 P 35    DLLA 147 P 361 260 – 270 0 432 191 699
KBAL 96 P 35    DLLA 147 P 370 260 – 270 0 432 191 693
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KBAL 96 P 35    DLLA 147 P 734 250 – 262 0 432 191 535
KBAL 96 P 35    DLLA 147 P 752 0 432 191 525
KBAL 96 P 35    DLLA 147 P 753 0 432 191 524
KBAL 96 P 35    DLLA 147 P 754 0 432 191 523
KBAL 96 P 35    DLLA 158 P 454 260 – 270 0 432 191 657

KBAL 96 P 35    DLLA 158 P 455 275 – 287 0 432 191 656
KBAL 96 P 35    DLLA 158 P 456/ 260 – 270 0 432 191 655 0 986 430 490
KBAL 96 P 35    DLLA 158 P 457 260 – 270 0 432 191 654
KBAL 96 P 35    DLLA 158 P 729 275 – 287 0 432 191 539
KBAL 96 P 35    DLLA 158 P 730 275 – 287 0 432 191 538

KBAL 96 P 41    DLLA 147 P 385 250 – 260 0 432 191 689
KBAL 96 P 41    DLLA 147 P 880 250 – 262 0 432 191 473
KBAL 96 P 41    DLLA 158 P 584 250 – 260 0 432 191 602
KBAL 96 P 41    DLLA 158 P 587 250 – 260 0 432 191 599
KBAL 96 P 41    DLLA 158 P 684 275 – 287 0 432 191 566

KBAL 96 P 41    DLLA 158 P 691 275 – 287 0 432 191 561
KBAL 96 P 80    DLLA 151 P 939 250 – 262 0 432 191 452
KBAL 96 P 80    DLLA 151 P 940 250 – 262 0 432 191 451
KBAL 96 P 80    DLLA 152 P 876 250 – 262 0 432 191 480
KBAL 96 P 80    DLLA 152 P 877 250 – 262 0 432 191 481

KBAL 96 P 80    DLLA 158 P 584 250 – 262 0 432 191 510
KBAL 96 P 80    DLLA 158 P 587 250 – 262 0 432 191 530
KBAL 96 P 80    DLLA 158 P 728 250 – 262 0 432 191 540
KBAL 97 S 19/4  DLLA 150 S 494 250 – 258 0 432 291 866
KBAL 97 S 19/4  DLLA 150 S 607 205 – 213 0 432 291 822

KBAL 97 S 62    DLLA 140 S 1068 210 – 218 0 432 291 630
KBAL 97 S 62    DLLA 140 S 1193 230 – 238 0 432 291 567
KBAL 97 S 62    DLLA 140 S 1198 230 – 238 0 432 291 564
KBAL 97 S 62    DLLA 140 S 1232 230 – 238 0 432 291 545
KBAL 97 S 62    DLLA 140 S 1242 230 – 238 0 432 291 538

KBAL 97 S 62    DLLA 140 S 1282 230 – 238 0 432 291 523
KBAL 97 S 62    DLLA 140 S 976 230 – 238 0 432 291 668
KBAL 97 S 9/4 DLLA 140 S 694/EE 200 – 208 0 432 291 791
KBAL 97 S 9/4   DLLA 140 S 635 180 – 188 0 432 291 816
KBAL 97 S 9/4   DLLA 140 S 677 190 – 198 0 432 291 801

KBAL 97 S 9/4   DLLA 140 S 726 235 – 247 0 432 291 750
KBAL 97 S 9/4   DLLA 140 S 726 210 – 218 0 432 291 776
KBAL 97 S 9/4   DLLA 150 S 437 200 – 208 0 432 291 875
KBAL 97 SC 1/13 DLL 145 S 258 220 – 228 0 432 291 001
KBAL 97 SC 1/13 DLL 145 S 259 220 – 228 0 432 291 002

KBAL 97 SC 1/13 DLL 145 S 261 220 – 228 0 432 291 004
KBAL 97 SC 1/13 DLL 145 S 416 220 – 228 0 432 291 007
KBAL 97 SC 1/13 DLL 150 S 454 215 – 223 0 432 291 011
KBAL 97 SC 1/13 DLLC 150 S 532 165 – 173 0 432 291 856
KBAL 97 SC 4/13 DLLC 150 S 542 220 – 228 0 432 291 851
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KBAL 97 SC 4/13 DLLC 150 S 543 237 – 245 0 432 291 849
KBAL 97 SC 4/13 DLLC 150 S 543 218 – 226 0 432 291 850
KBAL 98 S 8/13  DLLA 149 S 394 180 – 188 0 432 291 882
KBAL 98 S 8/13  DLLA 149 S 774 175 – 183 0 432 291 745
KBAL 98 S 8/13  DLLA 149 S 775 180 – 188 0 432 291 744

KBAL 98 S 8/13  DLLA 153 S 308 175 – 183 0 432 291 886
KBAL 98 S 8/4   DLLA 153 S 308 180 – 188 0 432 291 887
KBALB 87 S 2/4  DLL 150 S 296 190 – 198 0 432 291 032
KBALB 87 S 2/4  DLL 150 S 393 190 – 198 0 432 291 029
KBALB 87 S 2/4  DLLB 150 S 688 180 – 188 0 432 291 794

KBALB 87 S 2/4  DLLB 150 S 711 190 – 198 0 432 291 784
KBALB 87 S 2/4  DLLB 150 S 765 180 – 188 0 432 291 756
KBALB 87 S 2/4  DLLB 150 S 794 220 – 228 0 432 291 742
KBALB 87 S 3    DLLB 150 S 821 190 – 198 0 432 291 731
KBALB 87 S 3    DLLB 151 S 854 190 – 198 0 432 291 711

KBALC 100 S 7/13 DLL 25 S 680 195 – 203 0 432 291 035
KBALC 118 S 6/4 DLLC 150 S 646 250 – 258 0 432 291 813
KBALC 118 S 6/4 DLLC 150 S 660 250 – 258 0 432 291 806
KBALZ 123 S 73  DLLZ 150 S 1170 250 – 258 0 432 291 579
KBALZ 123 S 73  DLLZ 150 S 1274 300 – 308 0 432 291 530

KBALZ 127 S 84  DLL 155 S 1271 250 – 258 0 432 291 047
KBALZ 127 S 84  DLL 155 S 1383 250 – 275 0 432 291 493
KBALZ 128 S 80  DLL 120 S 352 250 – 258 0 432 291 046
KBALZ 150 S 67  DLL 155 S 1057 240 – 248 0 432 291 042
KBALZ 150 S 67  DLL 155 S 1276 240 – 248 0 432 291 048

KBALZ 150 S 67  DLL 155 S 1300 240 – 248 0 432 291 049
KBALZ 153 S 53  DLLZ 154 S 923 240 – 248 0 432 291 679
KBALZ 153 S 53  DLLZ 156 S 1048 240 – 248 0 432 291 637
KBALZ 153 S 53  DLLZ 156 S 1134 240 – 248 0 432 291 596
KBALZ 153 S 53  DLLZ 156 S 948 240 – 248 0 432 291 683

KBALZ 153 S 53  DLLZ 156 S 957 240 – 248 0 432 291 681
KBALZ 335 T 24 DLLZ 150 T 13 0 432 391 001
KBALZ 83 S 85   DLLZ 155 S 1281 370 – 408 0 432 291 510
KBALZ 83 S 85   DLLZ 155 S 1281 325 – 358 0 432 291 524
KBAZ 150 T 2/12 DL 120 T 1209 0 432 390 009

KBAZ 150 T 2/12 DL 120 T 1226 0 432 390 014
KBAZ 150 T 2/12 DL 120 T 1226 0 432 390 018
KBAZ 150 T 2/12 DL 130 T 1189 0 432 390 005
KBAZ 150 T 2/12 DL 130 T 1189 0 432 390 006
KBAZ 150 T 2/12 DL 130 T 1189 0 432 390 008

KBAZ 150 T 2/12 DL 130 T 1225 0 432 390 011
KBAZ 150 T 2/12 DL 130 T 1225 0 432 390 012
KBAZ 150 T 2/12 DL 130 T 1225 0 432 390 013
KBAZ 228 T 1/4  DLZ 140 T 1157 0 432 390 001
KBE 36 S 2/13   DN 0 SD 193 180 – 188 0 432 297 032
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KBE 45 S 6 DN 0 SD 1930 145 – 153 0 432 297 039
KBE 48 S 5/4    DN 0 SD 189 131 – 137 0 432 297 035
KBE 48 S 5/4    DN 0 SD 189/ 131 – 137 0 432 297 051
KBE 48 S 5/4    DN 0 SD 254 131 – 137 0 432 297 045
KBE 48 S 7 DN 0 SD 193 131 – 137 0 432 297 044

KBE 48 S 7 DN 0 SD 193/ 130 – 138 0 432 297 049 0 986 430 147
KBE 48 S 7 DN 0 SD 264 131 – 137 0 432 297 050 0 986 430 147
KBE 53 S 11     DN 0 SD 294 165 – 173 0 432 297 056
KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 1510 155 – 163 0 432 297 041
KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 193 125 – 133 0 432 297 034 0 986 430 144

KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 193 120 – 128 0 432 297 038
KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 193 135 – 143 0 432 297 040
KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 1930 135 – 143 0 432 297 042
KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 216 150 – 158 0 432 297 036
KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 216 150 – 158 0 432 297 053

KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 230 140 – 148 0 432 297 037
KBE 58 S 4/4    DN 0 SD 263 155 – 163 0 432 297 047
KBE 58 S 8 DN 0 SD 193 165 – 173 0 432 297 046
KBE 58 S 8 DN 0 SD 259 155 – 163 0 432 297 048
KBE 58 S 8 DN 0 SD 259 120 – 128 0 432 297 054

KBE 58 S 8 DN 0 SD 299 120 – 128 0 432 297 058
KBE 58 S 8 DN 0 SD 301 120 – 128 0 432 297 057 0 986 430 532
KBE 58 S 8 DN 0 SD 307 145 – 153 0 432 297 055
KBEL 100 P 118  DLLA 152 P 685 250 – 258 0 432 191 565
KBEL 100 P 123  DLLA 144 P 510 320 – 328 0 432 191 633 0 986 430 352

KBEL 100 P 123  DSLA 149 P 540 310 – 324 0 432 193 793
KBEL 100 P 126  DLLA 148 P 650 320 – 328 0 432 191 586
KBEL 100 P 126  DLLA 149 P 528 320 – 328 0 432 191 622
KBEL 100 P 127  DLLA 150 P 652 300 – 312 0 432 191 584
KBEL 100 P 127  DLLA 154 P 596 300 – 308 0 432 191 596

KBEL 100 P 127  DLLA 160 P 577 320 – 328 0 432 191 620
KBEL 100 P 141  DLLA 142 P 1070 290 – 298 0 432 191 385
KBEL 100 P 141  DLLA 142 P 1283 290 – 302 0 432 191 317
KBEL 100 P 141  DLLA 142 P 1284 290 – 302 0 432 191 316
KBEL 100 P 141  DLLA 144 P 1105 320 – 332 0 432 191 366

KBEL 100 P 141  DLLA 147 P 1121 320 – 332 0 432 191 362
KBEL 100 P 141  DLLA 148 P 915 290 – 300 0 432 191 457
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 1012 320 – 332 0 432 191 423
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 1064 290 – 302 0 432 191 387
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 1120 290 – 300 0 432 191 363

KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 724 320 – 332 0 432 191 543
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 812 320 – 332 0 432 191 503
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 892 320 – 332 0 432 191 469
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 901 320 – 332 0 432 191 467
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 913 290 – 300 0 432 191 370
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KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 913 290 – 300 0 432 191 459
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 916 290 – 300 0 432 191 372
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 916 290 – 300 0 432 191 456
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 930 290 – 302 0 432 191 453
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 943 290 – 300 0 432 191 384

KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 943 290 – 298 0 432 191 446
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 957 325 – 333 0 432 191 359
KBEL 100 P 141  DLLA 150 P 983 320 – 332 0 432 191 427
KBEL 100 P 141  DLLA 154 P 596 325 – 333 0 432 191 360
KBEL 100 P 141  DLLA 154 P 596 325 – 333 0 432 191 589

KBEL 100 P 141  DLLA 154 P 709 320 – 332 0 432 191 553
KBEL 100 P 141  DLLA 159 P 636 270 – 278 0 432 191 590
KBEL 100 P 141  DLLA 160 P 1032+ 290 – 302 0 432 191 400
KBEL 100 P 141  DLLA 160 P 577 280 – 292 0 432 191 407
KBEL 100 P 141  DLLA 160 P 577 325 – 337 0 432 191 551

KBEL 100 P 141  DLLA 162 P 1408 280 – 290 0 432 191 286
KBEL 100 P 150  DLLA 159 P 638 261 – 273 361 – 377 0 432 191 587
KBEL 100 P 166  DLLA 159 P 638 261 – 273 361 – 377 0 432 191 554
KBEL 100 P 169  DLLA 144 P 1175 245 – 257 0 432 191 344
KBEL 100 P 169  DLLA 144 P 1264 245 – 259 0 432 191 303

KBEL 100 P 169  DLLA 144 P 1264 245 – 259 0 432 191 321
KBEL 100 P 169  DLLA 147 P 1048 245 – 259 0 432 191 302
KBEL 100 P 169  DLLA 147 P 1048 245 – 257 0 432 191 395
KBEL 100 P 169  DLLA 147 P 1048 245 – 259 0 432 191 396
KBEL 100 P 169  DLLA 147 P 1049 245 – 259 0 432 191 301

KBEL 100 P 169  DLLA 147 P 1049 245 – 257 0 432 191 393
KBEL 100 P 169  DLLA 147 P 1049 245 – 259 0 432 191 394
KBEL 100 P 169  DLLA 156 P 1059 245 – 259 0 432 191 304
KBEL 100 P 169  DLLA 156 P 1059 245 – 257 0 432 191 489
KBEL 100 P 169  DLLA 156 P 1059 245 – 257 0 432 191 526

KBEL 100 P 169  DLLA 156 P 828+ 245 – 259 0 432 191 305
KBEL 100 P 169  DLLA 156 P 828+ 245 – 257 0 432 191 463
KBEL 100 P 169  DLLA 156 P 828+ 245 – 257 0 432 191 488
KBEL 100 P 169  DLLA 156 P 897+ 245 – 259 0 432 191 306
KBEL 100 P 169  DSLA 156 P 1412 245 – 259 0 432 193 479

KBEL 100 P 184  DLLA 156 P 897+ 245 – 257 0 432 191 468
KBEL 100 P 184  DSLA 156 P 1411 245 – 259 0 432 193 480
KBEL 100 P 184  DSLA 156 P 1411 245 – 259 0 432 193 481
KBEL 100 P 202  DLLA 149 P 541 320 – 328 0 432 191 616 0 986 430 348
KBEL 100 P 236  DLLA 150 P 1163 290 – 298 0 432 191 348

KBEL 100 P 236  DLLA 150 P 1164 290 – 300 0 432 191 347
KBEL 100 P 251  DSLA 156 P 1411 245 – 259 0 432 193 477
KBEL 100 P 252  DLLA 156 P 1626 245 – 259 0 432 191 237
KBEL 100 P 253  DLLA 144 P 1264 245 – 259 0 432 191 282
KBEL 100 P 253  DSLA 144 P 1629 245 – 259 0 432 193 455
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KBEL 100 P 253  DLLA 147 P 1048 245 – 259 0 432 191 280
KBEL 100 P 253  DLLA 147 P 1048 245 – 259 0 432 191 281
KBEL 100 P 253  DLLA 147 P 1049 245 – 259 0 432 191 279
KBEL 100 P 253  DLLA 147 P 1628 245 – 259 0 432 193 456
KBEL 100 P 253  DLLA 156 P 1059 245 – 259 0 432 191 278

KBEL 100 P 253  DLLA 156 P 1627 245 – 259 0 432 191 236
KBEL 100 P 253  DLLA 156 P 828+ 245 – 259 0 432 191 276
KBEL 100 P 253  DLLA 156 P 897+ 245 – 259 0 432 191 277
KBEL 100 P 253  DSLA 156 P 1412 245 – 259 0 432 193 478
KBEL 100 P 254  DLLA 142 P 1481 270 – 284 0 432 191 248

KBEL 100 P 254  DLLA 144 P 1413 270 – 284 0 432 191 285
KBEL 100 P 254  DLLA 146 P 1439 270 – 284 0 432 191 275
KBEL 100 P 254  DLLA 146 P 1447 270 – 284 0 432 191 271
KBEL 100 P 254  DLLA 154 P 1538 270 – 284 0 432 191 242
KBEL 100 P 256  DLLA 142 P 1283 290 – 302 0 432 191 270

KBEL 100 P 256  DLLA 150 P 1120 290 – 302 0 432 191 265
KBEL 100 P 256  DLLA 150 P 913 290 – 302 0 432 191 262
KBEL 100 P 256  DLLA 150 P 957 325 – 337 0 432 191 267
KBEL 100 P 256  DLLA 154 P 596 325 – 337 0 432 191 266
KBEL 100 P 257  DLLA 150 P 1163 290 – 302 0 432 191 268

KBEL 100 P 257  DLLA 150 P 1164 290 – 302 0 432 191 269
KBEL 100 P 257  DLLA 150 P 916 290 – 302 0 432 191 263
KBEL 100 P 257  DLLA 160 P 1032+ 290 – 302 0 432 191 260
KBEL 100 P 258  DLLA 142 P 1283 290 – 302 0 432 191 259
KBEL 100 P 259  DLLA 150 P 1164 290 – 302 0 432 191 258

KBEL 100 P 259  DLLA 160 P 1032+ 290 – 302 0 432 191 256
KBEL 100 P 263  DLLA 150 P 1464 320 – 332 0 432 191 251
KBEL 100 P 266  DLLA 145 P 1503 330 – 340 0 432 191 247
KBEL 100 P 266  DLLA 145 P 1645 330 – 340 0 432 191 233
KBEL 100 P 271  DLLA 122 P 1602 270 – 284 0 432 191 240

KBEL 100 P 271  DLLA 150 P 1614 270 – 284 0 432 191 238
KBEL 100 P 272  DLLA 150 P 1285 260 – 272 0 432 191 239
KBEL 100 P 64   DLLA 148 P 513 320 – 328 0 432 191 630 0 986 430 349
KBEL 100 P 64   DLLA 149 P 369 320 – 328 0 432 191 694 0 986 430 447
KBEL 100 P 64   DLLA 154 P 397 320 – 328 0 432 191 683

KBEL 100 P 64   DSLA 149 P 252 300 – 308 0 432 193 867
KBEL 100 P 943  DLLA 150 P 943 290 – 302 0 432 191 261
KBEL 100 P 967  DLLA 150 P 957 325 – 333 0 432 191 437
KBEL 100 S 11/4 DLLA 145 S 768 190 – 198 0 432 291 754
KBEL 100 S 29   DLLA 150 S 870 210 – 218 0 432 291 702

KBEL 100 S 29   DLLA 150 S 903 210 – 218 0 432 291 694
KBEL 100 S 29   DLLA 150 S 914 210 – 218 0 432 291 688
KBEL 100 S 31   DLLA 150 S 1158 180 – 188 0 432 291 584
KBEL 100 S 31   DLLA 150 S 1322 180 – 188 0 432 291 507
KBEL 100 S 31   DLLA 150 S 925 180 – 188 0 432 291 685
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KBEL 100 S 31   DLLA 155 S 1323 180 – 188 0 432 291 506
KBEL 101 P 185  DLLA 144 P 825 271 – 281 361 – 375 0 432 191 495
KBEL 101 P 185  DLLA 144 P 908 271 – 281 361 – 375 0 432 191 465
KBEL 101 P 186  DLLA 144 P 825 271 – 281 361 – 375 0 432 191 494
KBEL 101 P 186  DLLA 144 P 908 271 – 281 361 – 375 0 432 191 464

KBEL 101 P 67   DLLA 147 P 680 255 – 269 0 432 191 568
KBEL 101 S 76   DLLA 149 S 1207 260 – 268 0 432 291 560
KBEL 103 P 21   DLLA 150 P 64 210 – 222 0 432 191 840
KBEL 104 P 12/13 DLLA 150 P 59 210 – 222 0 432 191 844
KBEL 105 S 40   DLLA 150 S 998 220 – 228 0 432 291 656

KBEL 105 S 5/4  DLLA 140 S 696 205 – 213 0 432 291 790
KBEL 106 P 135  DLLA 153 P 810 300 – 310 0 432 191 504
KBEL 106 P 135  DLLA 155 P 579+ 230 – 238 0 432 191 604
KBEL 106 P 135  DLLA 155 P 657 230 – 240 0 432 191 583
KBEL 106 P 135  DLLA 157 P 888 300 – 310 0 432 191 470

KBEL 106 P 135  DLLA 158 P 678 230 – 238 0 432 191 570
KBEL 106 P 228  DLLA 152 P 1081 300 – 310 0 432 191 381
KBEL 106 P 228  DLLA 152 P 1286 300 – 310 0 432 191 315
KBEL 106 P 228  DLLA 153 P 1080 300 – 310 0 432 191 382
KBEL 106 P 261  DLLA 152 P 1454 300 – 310 0 432 191 253

KBEL 106 P 261  DLLA 153 P 1455 300 – 310 0 432 191 254
KBEL 108 P 25   DLLA 160 P 85 231 – 243 0 432 191 829 0 986 430 231
KBEL 108 P 51   DLLA 150 P 205 240 – 252 0 432 191 760
KBEL 108 P 51   DLLA 150 P 235 240 – 252 0 432 191 747
KBEL 108 P 51   DLLA 150 P 299 240 – 252 0 432 191 733

KBEL 108 P 51   DLLA 150 P 315 240 – 252 0 432 191 729
KBEL 108 P 51   DLLA 150 P 324 240 – 252 0 432 191 726
KBEL 108 P 51   DLLA 150 P 326 240 – 252 0 432 191 725 0 986 430 215
KBEL 108 P 51   DLLA 154 P 206 240 – 252 0 432 191 759 0 986 430 332
KBEL 108 P 51   DLLA 154 P 316 240 – 252 0 432 191 728

KBEL 108 P 51   DSLA 145 P 300 240 – 252 0 432 193 854
KBEL 108 P 51   DSLA 150 P 211 240 – 252 0 432 193 876
KBEL 108 P 51   DSLA 150 P 318 240 – 252 0 432 193 848
KBEL 108 P 60   DLLA 148 P 240 230 – 238 0 432 191 746
KBEL 108 P 60   DLLA 148 P 241 230 – 238 0 432 191 745

KBEL 108 P 82   DSLA 145 P 330 240 – 252 0 432 193 843
KBEL 108 P 85   DLLA 148 P 341 230 – 238 0 432 191 713
KBEL 108 P 85   DLLA 153 P 352 230 – 238 0 432 191 709
KBEL 108 P 85   DLLA 153 P 355 230 – 238 0 432 191 704
KBEL 108 P 85   DLLA 153 P 356 230 – 238 0 432 191 703

KBEL 108 P 85   DLLA 153 P 413 230 – 238 0 432 191 673
KBEL 108 P 85   DLLA 153 P 526 230 – 240 0 432 191 626
KBEL 108 P 85   DLLA 155 P 564 230 – 240 0 432 191 606
KBEL 109 P 11/13 DLLA 150 P 29 205 – 213 0 432 192 885
KBEL 109 P 11/13 DLLA 150 P 29 205 – 213 0 432 192 889
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KBEL 109 P 11/13 DLLA 150 P 91/ 305 – 313 0 432 192 881 0 986 430 034
KBEL 109 P 128  DSLA 134 P 781 280 – 292 0 432 193 656
KBEL 109 P 128  DSLA 134 P 816 280 – 292 0 432 193 641
KBEL 109 P 44   DLLA 150 P 91/+ 255 – 263 0 432 192 876
KBEL 109 P 81   DLLA 142 P 732 240 – 252 0 432 191 537

KBEL 109 P 81   DSLA 141 P 405 240 – 252 0 432 193 827
KBEL 109 P 81   DSLA 145 P 300 240 – 252 0 432 193 845 0 986 430 256
KBEL 109 P 81   DSLA 150 P 448 240 – 252 0 432 193 818
KBEL 109 S 15/13 DLLA 150 S 1066 225 – 233 0 432 292 874
KBEL 109 S 15/13 DLLA 150 S 1067 225 – 233 0 432 292 873

KBEL 109 S 15/13 DLLA 150 S 798 230 – 238 0 432 292 885
KBEL 109 S 6/13 DLLA 150 S 700 0 432 291 788
KBEL 109 S 6/13 DLLA 150 S 739 235 – 243 0 432 292 887
KBEL 109 S 6/13 DLLA 150 S 754 215 – 223 0 432 292 886
KBEL 109 S 6/13 DLLA 150 S 851/ 235 – 243 0 432 292 882

KBEL 109 S 6/13 DLLA 150 S 853 255 – 263 0 432 292 881 0 986 430 074
KBEL 109 S 6/13 DLLA 150 S 896 235 – 243 0 432 292 880
KBEL 109 S 6/13 DLLA 150 S 916 235 – 243 0 432 292 879
KBEL 109 S6 / 13 DLLA 150 S 700 205 – 213 0 432 292 889
KBEL 110 P 118  DLLA 144 P 490 250 – 258 0 432 191 639

KBEL 110 P 118  DLLA 152 P 660 250 – 258 0 432 191 580
KBEL 110 P 121  DLLA 157 P 494 300 – 308 0 432 191 638
KBEL 110 P 132  DLLA 154 P 557 250 – 258 0 432 191 609
KBEL 110 P 140  DSLA 134 P 604 240 – 252 0 432 193 757 0 986 430 522
KBEL 110 P 172  DLLA 144 P 449 250 – 262 0 432 191 521

KBEL 110 P 172  DLLA 144 P 450 250 – 262 0 432 191 522
KBEL 110 P 172  DLLA 144 P 490 250 – 262 0 432 191 518
KBEL 110 P 172  DLLA 152 P 660 250 – 262 0 432 191 520
KBEL 110 P 172  DLLA 152 P 685 250 – 262 0 432 191 519
KBEL 110 P 176  DSLA 134 P 772 181 – 193 301 – 317 0 432 193 666

KBEL 110 P 233  DLLA 152 P 1094 250 – 262 0 432 191 371
KBEL 110 S 42   DLLA 150 S 1015 225 – 233 0 432 291 649
KBEL 110 S 42   DLLA 150 S 1091 225 – 233 0 432 291 617
KBEL 110 S 42   DLLA 150 S 1313 225 – 233 0 432 291 512
KBEL 110 S 42   DLLA 155 S 1032 225 – 233 0 432 291 640

KBEL 110 S 43   DLLA 140 S 1021 230 – 238 0 432 291 647
KBEL 110 S 43   DLLA 140 S 1075 230 – 238 0 432 291 627
KBEL 110 S 43   DLLA 140 S 1116 230 – 238 0 432 291 603
KBEL 110 S 43   DLLA 140 S 1117 230 – 238 0 432 291 602
KBEL 110 S 43   DLLA 145 S 1160 230 – 238 0 432 291 588

KBEL 110 S 43   DLLA 145 S 1161 230 – 238 0 432 291 587
KBEL 110 S 73   DLLA 145 S 1206 230 – 238 0 432 291 561
KBEL 110 S 83   DLLA 150 S 1237 230 – 238 0 432 291 521
KBEL 110 S 83   DLLA 150 S 1237 230 – 238 0 432 291 543
KBEL 110 S 83   DLLA 150 S 1238 230 – 238 0 432 291 542
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KBEL 110 S 83   DLLA 152 S 1277 230 – 238 0 432 291 528
KBEL 110 S 83   DLLA 152 S 1280 230 – 238 0 432 291 525
KBEL 111 P 109  DLLA 144 P 449 250 – 258 0 432 191 661
KBEL 111 P 109  DLLA 144 P 450 250 – 258 0 432 191 660
KBEL 111 S 36   DLLA 144 S 1262 250 – 258 0 432 291 532

KBEL 111 S 36   DLLA 144 S 1275 250 – 258 0 432 291 529
KBEL 111 S 36   DLLA 147 S 969 210 – 218 0 432 291 674
KBEL 111 S 36   DLLA 150 S 968 210 – 218 0 432 291 675
KBEL 111 S 75   DLLA 140 S 1252 250 – 262 0 432 291 533
KBEL 111 S 75   DLLA 143 S 1249 250 – 262 0 432 291 535

KBEL 111 S 75   DLLA 143 S 1292 250 – 262 0 432 291 519
KBEL 111 S 75   DLLA 143 S 1302 250 – 262 0 432 291 516
KBEL 111 S 75   DLLA 145 S 1169 250 – 262 0 432 291 555 0 986 430 258
KBEL 115 P 28   DLLA 150 P 113 245 – 253 0 432 191 813
KBEL 115 P 28   DLLA 150 P 60 245 – 253 0 432 191 821

KBEL 117 P 122  DLLA 150 P 555 260 – 268 0 432 191 611 0 986 430 370
KBEL 117 P 122  DLLA 151 P 503 260 – 268 0 432 191 635 0 986 430 367
KBEL 117 P 122  DLLA 152 P 571 260 – 268 0 432 191 612 0 986 430 369
KBEL 117 P 163  DLLA 150 P 550 280 – 288 0 432 191 567
KBEL 117 P 227  DLLA 152 P 571 260 – 268 0 432 191 386

KBEL 117 P 7/4  DLLA 148 P 149 260 – 268 0 432 191 788 0 986 430 167
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 110 265 – 273 0 432 191 815 0 986 430 164
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 113 245 – 253 0 432 191 800 0 986 430 493
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 119 275 – 283 0 432 191 808
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 177 260 – 268 0 432 191 771 0 986 430 166

KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 178 260 – 268 0 432 191 770 0 986 430 165
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 31 275 – 283 0 432 191 863 0 986 430 032
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 43 275 – 283 0 432 191 852
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 52 265 – 277 0 432 191 848 0 986 430 000
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 60 225 – 233 0 432 191 758

KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 60 245 – 253 0 432 191 842
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 61 245 – 253 0 432 191 841 0 986 430 497
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 72 275 – 283 0 432 191 835
KBEL 117 P 7/4  DLLA 150 P 76 255 – 263 0 432 191 834
KBEL 117 P 73   DLLA 143 P 333 245 – 253 0 432 191 723

KBEL 117 P 73   DLLA 143 P 334 245 – 253 0 432 191 722
KBEL 117 P 73   DLLA 148 P 350 260 – 268 0 432 191 708
KBEL 117 P 73   DLLA 150 P 407 260 – 268 0 432 191 677
KBEL 117 P 73   DLLA 150 P 429 260 – 268 0 432 191 670
KBEL 117 P 73   DLLA 150 P 550 280 – 288 0 432 191 614

KBEL 117 P 73   DLLA 150 P 711 260 – 268 0 432 191 552
KBEL 117 P 73   DLLA 152 P 285 260 – 268 0 432 191 737 0 986 430 353
KBEL 117 P 73   DLLA 152 P 313 260 – 268 0 432 191 730 0 986 430 263
KBEL 117 P 73   DLLA 152 P 335 260 – 268 0 432 191 721 0 986 430 250
KBEL 117 P 73   DLLA 152 P 336 260 – 268 0 432 191 719 0 986 430 359
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KBEL 117 P 73   DLLA 152 P 339 260 – 268 0 432 191 715 0 986 430 354
KBEL 117 P 73   DLLA 152 P 340 260 – 268 0 432 191 714
KBEL 117 P 73   DLLA 152 P 347 260 – 268 0 432 191 710 0 986 430 366
KBEL 120 S 67   DLLA 145 S 1169 250 – 262 0 432 291 580
KBEL 123 S 59   DLLA 150 S 1137 250 – 258 0 432 291 595

KBEL 123 S 80   DLLA 150 S 1137 250 – 262 0 432 291 549
KBEL 123 S 80   DLLA 150 S 1321 250 – 262 0 432 291 508
KBEL 132 P 108  DLLA 155 P 447 250 – 258 0 432 191 662
KBEL 132 P 110  DLLA 155 P 451 300 – 308 0 432 191 659
KBEL 132 P 110  DLLA 155 P 556 300 – 310 0 432 191 610

KBEL 132 P 31   DLLA 150 P 105 225 – 233 0 432 191 817
KBEL 132 P 31   DLLA 150 P 167 225 – 233 0 432 191 773
KBEL 132 P 89   DLLA 150 P 364 225 – 233 0 432 191 698
KBEL 137 P 161  DSLA 140 P 739 221 – 229 0 432 193 567
KBEL 137 P 161  DSLA 140 P 741 300 – 314 0 432 193 568

KBEL 137 P 174  DLLA 140 P 1278 300 – 314 0 432 191 319
KBEL 137 P 230  DLLA 135 P 1399 240 – 260 0 432 191 289
KBEL 137 P 230  DLLA 135 P 1401 240 – 260 0 432 191 291
KBEL 137 P 230  DLLA 135 P 1400 240 – 260 0 432 191 290
KBEL 137 P 230  DLLA 140 P 1420 200 – 220 0 432 191 283

KBEL 137 P 230  DLLA 140 P 1421 200 – 220 0 432 191 284
KBEL 137 P 230  DLLA 140 P 1444 240 – 260 0 432 191 274
KBEL 137 P 230  DLLA 140 P 1445 240 – 260 0 432 191 273
KBEL 137 P 230  DLLA 140 P 1446 240 – 260 0 432 191 272
KBEL 162 P 164  DLLA 155 P 742 300 – 314 0 432 191 534

KBEL 162 P 209  DLLA 145 P 1015 300 – 314 0 432 191 410
KBEL 162 P 209  DLLA 155 P 742 300 – 314 0 432 191 448
KBEL 162 P 210  DLLA 145 P 1015 300 – 314 0 432 191 409
KBEL 162 P 210  DLLA 155 P 742 300 – 314 0 432 191 447
KBEL 162 S 93 DLLA 141 S 1404 0 432 292 858

KBEL 162 S 93   DLLA 144 S 5457 300 – 314 0 432 292 859
KBEL 162 S 93   DLLA 150 S 1324 300 – 308 0 432 292 862
KBEL 162 S 93   DLLA 155 S 1307 280 – 288 0 432 292 864
KBEL 162 S 93   DLLA 155 S 1308 300 – 314 0 432 292 863
KBEL 162 S 93   DLLA 155 S 1348 300 – 314 0 432 292 861

KBEL 162 S 93   DLLA 155 S 1351 300 – 314 0 432 292 860
KBEL 48 P 13/13 DLLA 150 P 11 200 – 208 0 432 191 857
KBEL 48 P 38   DSLA 150 P 294 247 – 254 0 432 193 851 0 986 430 253
KBEL 48 P 38 DSLA 150 P 294 246 – 254 0 432 193 850 0 986 430 253
KBEL 53 P 103   DLLA 150 P 436 200 – 208 0 432 191 668

KBEL 53 P 117   DLLA 144 P 354 220 – 228 0 432 191 640
KBEL 53 P 2/13  DLLA 150 P 11 200 – 208 0 432 191 878
KBEL 53 P 43   DSLA 150 P 191 181 – 189 331 – 345 0 432 193 878
KBEL 53 P 43 DSLA 150 P 191 181 – 189 331 – 345 0 432 193 877
KBEL 53 P 71   DSLA 150 P 280- 191 – 201 301 – 315 0 432 193 859
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KBEL 53 P 71 DSLA 150 P 280- 191 – 201 301 – 315 0 432 193 858
KBEL 53 P 72   DSLA 150 P 280- 191 – 201 301 – 315 0 432 193 857
KBEL 53 P 72 DSLA 150 P 280- 191 – 201 301 – 315 0 432 193 856
KBEL 56 S 27    DLLA 144 S 889 205 – 213 0 432 291 697
KBEL 56 S 27    DLLA 144 S 889 205 – 213 0 432 291 713

KBEL 56 S 27    DLLA 146 S 890 205 – 213 0 432 291 696
KBEL 56 S 27    DLLA 146 S 890 205 – 213 0 432 291 712
KBEL 56 S 27    DLLA 150 S 1234 250 – 260 0 432 291 544
KBEL 58 P 119  DSLA 150 P 1019 221 – 231 301 – 315 0 432 193 553
KBEL 58 P 119  DSLA 150 P 280- 191 – 201 301 – 315 0 432 193 809

KBEL 58 P 119  DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 824
KBEL 58 P 119  DSLA 150 P 502 191 – 201 301 – 315 0 432 193 807
KBEL 58 P 119  DSLA 150 P 646 190 – 198 0 432 193 721
KBEL 58 P 119  DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 663
KBEL 58 P 119  DSLA 150 P 764 221 – 231 301 – 315 0 432 193 670

KBEL 58 P 119 DSLA 150 P 1019 221 – 231 301 – 315 0 432 193 552
KBEL 58 P 119 DSLA 150 P 280- 191 – 201 301 – 315 0 432 193 785
KBEL 58 P 119 DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 823
KBEL 58 P 119 DSLA 150 P 502 191 – 201 301 – 315 0 432 193 786
KBEL 58 P 119 DSLA 150 P 646 190 – 198 0 432 193 720

KBEL 58 P 119 DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 662
KBEL 58 P 119 DSLA 150 P 764 221 – 231 301 – 315 0 432 193 669
KBEL 58 P 120  DSLA 150 P 280- 191 – 201 301 – 315 0 432 193 808
KBEL 58 P 120  DSLA 150 P 502 191 – 201 301 – 315 0 432 193 806
KBEL 58 P 120 DSLA 150 P 502 191 – 201 301 – 315 0 432 193 788

KBEL 58 P 131  DSLA 150 P 502 191 – 201 301 – 315 0 432 193 784
KBEL 58 P 131 DSLA 150 P 502 191 – 201 301 – 315 0 432 193 771
KBEL 58 P 133  DSLA 150 P 357 190 – 198 0 432 193 783
KBEL 58 P 133 DSLA 150 P 357 190 – 198 0 432 193 777
KBEL 58 P 142  DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 735

KBEL 58 P 142  DSLA 150 P 520 191 – 201 301 – 315 0 432 193 745
KBEL 58 P 142  DSLA 150 P 672- 221 – 231 301 – 315 0 432 193 705
KBEL 58 P 142  DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 694
KBEL 58 P 142  DSLA 150 P 873 221 – 231 301 – 315 0 432 193 593
KBEL 58 P 142 DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 734

KBEL 58 P 142 DSLA 150 P 520 191 – 201 301 – 315 0 432 193 744
KBEL 58 P 142 DSLA 150 P 672- 221 – 231 301 – 315 0 432 193 704
KBEL 58 P 142 DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 693
KBEL 58 P 142 DSLA 150 P 873 221 – 231 301 – 315 0 432 193 592
KBEL 58 P 144  DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 733

KBEL 58 P 144  DSLA 150 P 520 191 – 201 301 – 315 0 432 193 747
KBEL 58 P 144  DSLA 150 P 672- 221 – 231 301 – 315 0 432 193 703
KBEL 58 P 144  DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 696
KBEL 58 P 144  DSLA 150 P 873 221 – 231 301 – 315 0 432 193 595
KBEL 58 P 144 DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 732
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KBEL 58 P 144 DSLA 150 P 520 191 – 201 301 – 315 0 432 193 746
KBEL 58 P 144 DSLA 150 P 672- 221 – 231 301 – 315 0 432 193 702
KBEL 58 P 144 DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 695
KBEL 58 P 144 DSLA 150 P 873 221 – 231 301 – 315 0 432 193 594
KBEL 58 P 145  DSLA 150 P 442 190 – 198 0 432 193 743

KBEL 58 P 145  DSLA 150 P 442 190 – 198 0 432 193 781
KBEL 58 P 145  DSLA 150 P 520 190 – 198 0 432 193 739
KBEL 58 P 145  DSLA 150 P 520 190 – 198 0 432 193 779
KBEL 58 P 145 DSLA 150 P 442 190 – 198 0 432 193 742
KBEL 58 P 145 DSLA 150 P 442 190 – 198 0 432 193 775

KBEL 58 P 145 DSLA 150 P 520 190 – 198 0 432 193 738
KBEL 58 P 145 DSLA 150 P 520 190 – 198 0 432 193 773
KBEL 58 P 146   DSLA 145 P 619 201 – 211 381 – 395 0 432 193 754
KBEL 58 P 147   DSLA 145 P 619 201 – 211 381 – 395 0 432 193 753
KBEL 58 P 157  DSLA 150 P 646 191 – 201 301 – 315 0 432 193 717

KBEL 58 P 157 DSLA 150 P 646 191 – 201 301 – 315 0 432 193 716
KBEL 58 P 170  DSLA 150 P 745 191 – 201 301 – 315 0 432 193 683
KBEL 58 P 170 DSLA 150 P 745 191 – 201 301 – 315 0 432 193 682
KBEL 58 P 171  DSLA 150 P 745 191 – 201 301 – 315 0 432 193 681
KBEL 58 P 171 DSLA 150 P 745 191 – 201 301 – 315 0 432 193 680

KBEL 58 P 182   DSLA 145 P 808 201 – 211 381 – 397 0 432 193 643
KBEL 58 P 183   DSLA 145 P 808 201 – 211 381 – 395 0 432 193 644
KBEL 58 P 189  DSLA 150 P 1019 221 – 231 301 – 315 0 432 193 551
KBEL 58 P 189  DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 622
KBEL 58 P 189  DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 620

KBEL 58 P 189  DSLA 150 P 764 221 – 231 301 – 315 0 432 193 609
KBEL 58 P 189 DSLA 150 P 1019 221 – 231 301 – 315 0 432 193 550
KBEL 58 P 189 DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 621
KBEL 58 P 189 DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 619
KBEL 58 P 189 DSLA 150 P 764 221 – 231 301 – 315 0 432 193 608

KBEL 58 P 190  DSLA 150 P 646 191 – 201 301 – 315 0 432 193 618
KBEL 58 P 190 DSLA 150 P 646 191 – 201 301 – 315 0 432 193 617
KBEL 58 P 194   DSLA 145 P 619 191 – 201 386 – 400 0 432 193 611
KBEL 58 P 195   DSLA 145 P 619 191 – 201 386 – 400 0 432 193 610
KBEL 58 P 202  DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 576

KBEL 58 P 202  DSLA 150 P 520 191 – 201 301 – 315 0 432 193 578
KBEL 58 P 202  DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 585
KBEL 58 P 202  DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 580
KBEL 58 P 202  DSLA 150 P 873 221 – 231 301 – 315 0 432 193 543
KBEL 58 P 202 DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 575

KBEL 58 P 202 DSLA 150 P 520 191 – 201 301 – 315 0 432 193 577
KBEL 58 P 202 DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 584
KBEL 58 P 202 DSLA 150 P 706 221 – 231 301 – 315 0 432 193 579
KBEL 58 P 202 DSLA 150 P 873 221 – 231 301 – 315 0 432 193 542
KBEL 58 P 213   DSLA 145 P 987 206 – 216 386 – 400 0 432 193 563
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KBEL 58 P 214   DSLA 145 P 987 206 – 216 386 – 400 0 432 193 564
KBEL 58 P 241  DSLA 150 P 1250 221 – 231 301 – 315 0 432 193 511
KBEL 58 P 241 DSLA 150 P 1250 221 – 231 301 – 315 0 432 193 510
KBEL 58 P 242  DSLA 150 P 1250 221 – 231 301 – 315 0 432 193 509
KBEL 58 P 242 DSLA 150 P 1250 221 – 231 301 – 315 0 432 193 508

KBEL 58 P 87   DSLA 150 P 357 191 – 201 301 – 315 0 432 193 840
KBEL 58 P 87   DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 811
KBEL 58 P 87   DSLA 150 P 661 191 – 201 301 – 315 0 432 193 710
KBEL 58 P 87 DSLA 150 P 357 191 – 201 301 – 315 0 432 193 838
KBEL 58 P 87 DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 794

KBEL 58 P 87 DSLA 150 P 661 191 – 201 301 – 315 0 432 193 709
KBEL 58 P 88   DSLA 150 P 357 191 – 201 301 – 315 0 432 193 839
KBEL 58 P 88 DSLA 150 P 357 191 – 201 301 – 315 0 432 193 837
KBEL 58 P 94   DSLA 150 P 357 191 – 201 301 – 315 0 432 193 830
KBEL 58 P 94   DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 810

KBEL 58 P 94   DSLA 150 P 661 191 – 201 301 – 315 0 432 193 708
KBEL 58 P 94 DSLA 150 P 357 191 – 201 301 – 315 0 432 193 829
KBEL 58 P 94 DSLA 150 P 442 191 – 201 301 – 315 0 432 193 795
KBEL 58 P 94 DSLA 150 P 661 191 – 201 301 – 315 0 432 193 707
KBEL 59 P 191  DSLA 93 P 838 191 – 201 301 – 315 0 432 193 616

KBEL 59 P 191 DSLA 93 P 838 191 – 201 301 – 315 0 432 193 615
KBEL 59 P 192  DSLA 93 P 838 191 – 201 301 – 315 0 432 193 614
KBEL 59 P 192 DSLA 93 P 838 191 – 201 301 – 315 0 432 193 613
KBEL 59 P 197  DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 600
KBEL 59 P 197 DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 599

KBEL 59 P 198  DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 598
KBEL 59 P 198 DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 597
KBEL 59 P 200  DSLA 142 P 851 221 – 231 301 – 315 0 432 193 605
KBEL 59 P 200 DSLA 142 P 851 221 – 231 301 – 315 0 432 193 604
KBEL 59 P 201  DSLA 142 P 851 221 – 231 301 – 315 0 432 193 603

KBEL 59 P 201 DSLA 142 P 851 221 – 231 301 – 315 0 432 193 602
KBEL 59 P 204  DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 574
KBEL 59 P 204 DSLA 150 P 672 221 – 231 301 – 315 0 432 193 573
KBEL 59 P 226  DSLA 150 P 745 191 – 201 301 – 315 0 432 193 545
KBEL 59 P 226 DSLA 150 P 745 191 – 201 301 – 315 0 432 193 544

KBEL 62 P 20    DLLA 130 P 62 250 – 258 0 432 191 843
KBEL 62 S 78 DLLA 144 S 1162 220 – 228 9 430 082 313
KBEL 62 S 78 DLLA 144 S 1162 245 – 253 9 430 082 314
KBEL 62 S 9/13  DLLA 150 S 741 280 – 288 0 432 291 762
KBEL 63 P 193   DSLA 155 P 1003 225 – 233 0 432 193 554

KBEL 63 P 37    DSLA 150 P 143 210 – 218 0 432 193 887
KBEL 63 P 37    DSLA 150 P 1498 230 – 237 0 432 193 463
KBEL 63 P 56/TR DLLA 150 P 225/TR 210 – 218 0 432 191 761
KBEL 63 P 62    DSLA 150 P 194 190 – 198 0 432 193 844
KBEL 63 P 62    DSLA 150 P 194 230 – 238 0 432 193 883
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KBEL 63 P 62    DSLA 150 P 246 280 – 288 0 432 193 870
KBEL 63 P 66    DLLA 160 P 469 200 – 208 0 432 191 652
KBEL 63 P 66    DLLA 160 P 664 200 – 208 0 432 191 578
KBEL 63 P 66    DLLA 170 P 260 200 – 208 0 432 191 739
KBEL 63 P 84    DLLA 170 P 338 200 – 208 0 432 191 716

KBEL 64 P 16    DLLA 140 P 44 250 – 258 0 432 191 851
KBEL 64 P 53 DLLA 140 P 44 200 – 208 9 430 082 723
KBEL 64 P 53 DLLA 150 X 4 200 – 208 9 430 082 763
KBEL 64 S 21    DLLA 140 S 827 250 – 258 0 432 291 726
KBEL 65 P 113   DSLA 140 P 472 250 – 258 0 432 193 815

KBEL 65 S 1/13  DLLA 151 S 686 200 – 208 0 432 291 789
KBEL 65 S 34    DLLA 150 S 960/ 245 – 253 0 432 291 680
KBEL 65 S 34/TR DLLA 150 S 1148/TR 175 – 183 0 432 291 589
KBEL 65 S 34/TR DLLA 150 S 974/TR 240 – 248 0 432 291 592
KBEL 65 S 46/TR DLLA 150 S 974/TR 240 – 248 0 432 291 670

KBEL 65 S 49    DLLA 159 S 1082 250 – 258 0 432 291 626
KBEL 65 S 60    DLLA 159 S 1141 250 – 258 0 432 291 593
KBEL 66 P 111   DSLA 140 P 453 250 – 258 0 432 193 817
KBEL 66 P 137   DSLA 140 P 472 250 – 258 0 432 193 762
KBEL 66 P 69    DSLA 140 P 292 250 – 258 0 432 193 860

KBEL 66 P 69    DSLA 140 P 400 250 – 258 0 432 193 828
KBEL 66 S 45    DLLA 140 S 1039 250 – 258 0 432 291 638
KBEL 66 S 45    DLLA 140 S 1069 250 – 258 0 432 291 629
KBEL 66 S 47    DLLA 145 S 1172 270 – 278 0 432 291 577
KBEL 66 S 47    DLLA 150 S 1055 250 – 258 0 432 291 634

KBEL 66 S 47    DLLA 150 S 1087 250 – 258 0 432 291 620
KBEL 66 S 91    DLLA 145 S 1172 250 – 258 0 432 291 518
KBEL 67 S 38    DLLA 160 S 995 220 – 228 0 432 291 658
KBEL 68 P 100   DSLA 135 P 468 250 – 258 0 432 193 816
KBEL 68 P 100   DSLA 140 P 425 250 – 258 0 432 193 826

KBEL 68 P 152   DSLA 140 P 640 201 – 213 321 – 337 0 432 193 728
KBEL 68 P 40    DLLA 150 P 159 225 – 233 0 432 191 779
KBEL 68 P 40    DLLA 150 P 214 225 – 233 0 432 191 755
KBEL 68 P 67    DSLA 150 P 261 201 – 211 371 – 385 0 432 193 866
KBEL 68 P 67    DSLA 155 P 617 221 – 231 371 – 385 0 432 193 755

KBEL 69 P 99    DSLA 140 P 292 250 – 258 0 432 193 825
KBEL 70 P 139   DSLA 140 P 425 250 – 258 0 432 193 759
KBEL 70 S 33    DLLA 150 S 741 213 – 221 0 432 291 646
KBEL 70 S 33    DLLA 150 S 741 275 – 283 0 432 291 682
KBEL 70 S 55    DLLA 140 S 1121 250 – 258 0 432 291 600

KBEL 70 S 55    DLLA 140 S 1187 250 – 258 0 432 291 570
KBEL 75 S 12/4  DLLA 151 S 686 215 – 223 0 432 291 749
KBEL 75 S 12/4  DLLA 151 S 813 250 – 258 0 432 291 734
KBEL 75 S 22    DLLA 150 S 828 245 – 253 0 432 291 725
KBEL 75 S 22    DLLA 150 S 993 200 – 208 0 432 291 660
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KBEL 75 S 39    DLLA 160 S 995 220 – 228 0 432 291 657
KBEL 75 S 62    DLLA 134 S 1155 225 – 233 0 432 291 585
KBEL 75 S 62    DLLA 137 S 1154 225 – 233 0 432 291 586
KBEL 75 S 84    DLLA 134 S 1155 225 – 233 0 432 291 541
KBEL 78 P 10/13 DLLA 150 P 34 180 – 188 0 432 191 860

KBEL 78 P 114   DLLA 154 P 474 235 – 243 0 432 191 648
KBEL 78 P 114   DSLA 154 P 620 235 – 243 0 432 193 752
KBEL 78 P 23    DLLA 150 P 71 250 – 258 0 432 191 836
KBEL 78 P 98    DLLA 150 P 421 250 – 258 0 432 191 672
KBEL 80 P 58 DLLA 142 P 731 300 – 310 F 000 439 000

KBEL 80 P 58 DLLA 146 P 600 9 430 082 768
KBEL 80 S 61    DLLA 158 S 1146 250 – 258 0 432 291 590
KBEL 80 S 61    DLLA 160 S 1181 250 – 258 0 432 291 572
KBEL 81 P 22    DLLA 136 P 69 230 – 242 0 432 191 837
KBEL 81 S 94    DLLA 132 S 1320 260 – 272 0 432 291 505

KBEL 82 P 125   DSLA 128 P 523 260 – 272 0 432 193 798
KBEL 82 P 149   DSLA 135 P 633 260 – 272 0 432 193 730
KBEL 82 P 23    DLLA 134 P 703 265 – 273 0 432 131 702
KBEL 82 P 235   DLLA 155 P 1159 310 – 318 0 432 191 350
KBEL 82 P 63    DLLA 135 P 250 240 – 252 0 432 191 741

KBEL 82 P 76    DLLA 140 P 305 260 – 272 0 432 191 732
KBEL 82 P 90    DLLA 135 P 367 260 – 272 0 432 191 695
KBEL 82 P 90    DLLA 135 P 373 260 – 272 0 432 191 692
KBEL 83 P 105   DLLA 145 P 439 225 – 233 0 432 191 665
KBEL 83 P 105   DLLA 145 P 536 225 – 233 0 432 191 618

KBEL 83 P 78    DLLA 135 P 782 270 – 282 0 432 191 511
KBEL 83 P 78    DSLA 130 P 320 260 – 272 0 432 193 847
KBEL 83 P 79    DSLA 130 P 321 260 – 272 0 432 193 846
KBEL 83 S 35    DLLA 124 S 1001 230 – 242 0 432 291 654
KBEL 83 S 35    DLLA 124 S 1365 230 – 242 0 432 291 499

KBEL 83 S 35    DLLA 124 S 963 230 – 242 0 432 291 678
KBEL 83 S 35    DLLA 132 S 1320 260 – 272 0 432 291 509
KBEL 83 S 35    DLLA 132 S 1335 260 – 272 0 432 291 504
KBEL 83 S 35    DLLA 134 S 1113 260 – 272 0 432 291 604
KBEL 83 S 35    DLLA 136 S 1000 230 – 242 0 432 291 655

KBEL 83 S 35    DLLA 136 S 1020 230 – 242 0 432 291 648
KBEL 83 S 35    DLLA 136 S 1031 230 – 242 0 432 291 641
KBEL 83 S 35    DLLA 136 S 964 230 – 242 0 432 291 677
KBEL 83 S 35    DLLA 137 S 1171 260 – 272 0 432 291 578
KBEL 83 S 35    DLLA 138 S 1112 260 – 272 0 432 291 605

KBEL 83 S 68    DLLA 137 S 1174 240 – 252 0 432 291 576
KBEL 83 S 68    DLLA 137 S 1208 240 – 252 0 432 291 559
KBEL 84 P 148   DLLA 145 P 439 225 – 233 0 432 191 541
KBEL 84 P 148   DLLA 145 P 536 300 – 308 0 432 191 502
KBEL 84 P 148   DLLA 145 P 536 225 – 233 0 432 191 542
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KBEL 84 P 148   DLLA 145 P 632 225 – 233 0 432 191 591
KBEL 84 P 148   DLLA 145 P 669 225 – 233 0 432 191 577
KBEL 84 P 162   DLLA 140 P 583 260 – 274 0 432 191 571
KBEL 84 P 162   DLLA 150 P 722 300 – 308 0 432 191 546
KBEL 84 P 162   DLLA 153 P 1146 300 – 314 0 432 191 355

KBEL 84 P 162   DLLA 153 P 1165 300 – 314 0 432 191 349
KBEL 84 P 162   DLLA 153 P 700 300 – 314 0 432 191 484
KBEL 84 P 162   DLLA 153 P 700 300 – 308 0 432 191 556
KBEL 84 P 162   DSLA 150 P 755 300 – 308 0 432 193 665
KBEL 84 P 162   DSLA 150 P 755 300 – 308 0 432 193 678

KBEL 84 P 162   DSLA 150 P 773 300 – 308 0 432 193 664
KBEL 84 P 162   DSLA 150 P 775 300 – 314 0 432 193 659
KBEL 84 P 162   DSLA 152 P 829 300 – 314 0 432 193 630
KBEL 84 P 162   DSLA 152 P 830 300 – 314 0 432 193 629
KBEL 84 P 162   DSLA 152 P 887 300 – 314 0 432 193 581

KBEL 84 P 162   DSLA 153 P 820 300 – 314 0 432 193 635
KBEL 84 P 178   DSLA 150 P 755 300 – 314 0 432 193 653
KBEL 84 P 178   DSLA 150 P 773 300 – 314 0 432 193 652
KBEL 84 P 178   DSLA 153 P 797 300 – 314 0 432 193 649
KBEL 84 P 178   DSLA 153 P 798 300 – 314 0 432 193 648

KBEL 84 P 178   DSLA 153 P 801 300 – 314 0 432 193 647
KBEL 84 P 178   DSLA 153 P 802 300 – 314 0 432 193 646
KBEL 84 P 178   DSLA 153 P 803 300 – 314 0 432 193 645
KBEL 84 P 223   DLLA 145 P 669 225 – 233 0 432 191 403
KBEL 84 P 225   DLLA 145 P 536 300 – 308 0 432 191 397

KBEL 84 P 234   DLLA 145 P 669 225 – 233 0 432 191 358
KBEL 84 P 26 DLLA 142 P 169 214 – 222 9 430 082 716
KBEL 84 P 26 DLLA 150 P 106 220 – 228 9 430 082 703
KBEL 84 P 26 DLLA 150 P 112 254 – 262 9 430 082 708
KBEL 84 P 26 DLLA 150 P 129 254 – 262 9 430 082 711

KBEL 84 P 26 DLLA 150 P 183 214 – 222 9 430 082 718
KBEL 84 P 26 DLLA 150 P 194 214 – 222 9 430 082 719
KBEL 84 P 26 DLLA 150 P 236 270 – 278 9 430 082 727
KBEL 84 P 26 DLLA 150 P 281 230 – 238 9 430 082 739
KBEL 84 P 26 DLLA 153 P 142 214 – 222 9 430 082 713

KBEL 84 P 26 DLLA 155 P 153 220 – 228 9 430 082 714
KBEL 84 P 46    DSLA 124 P 198 230 – 242 0 432 193 882
KBEL 84 P 48 DLLA 150 P 129 254 – 262 9 430 082 722
KBEL 84 P 48 DLLA 150 P 174 254 – 262 9 430 082 717
KBEL 84 P 48 DLLA 150 P 226 254 – 262 9 430 082 726

KBEL 84 P 93    DLLA 135 P 530 255 – 265 0 432 191 621
KBEL 84 P 93    DLLA 135 P 539 240 – 252 0 432 191 617
KBEL 84 P 93    DLLA 140 P 389 255 – 267 0 432 191 688
KBEL 84 P 93    DLLA 140 P 390 240 – 252 0 432 191 687
KBEL 84 P 93    DLLA 143 P 471 270 – 282 0 432 191 650
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KBEL 84 P 93    DLLA 143 P 485 270 – 282 0 432 191 641
KBEL 84 P 93    DLLA 150 P 1110 300 – 312 0 432 191 364
KBEL 84 P 93    DLLA 150 P 952 300 – 312 0 432 191 440
KBEL 84 P 93    DSLA 143 P 1154 270 – 282 0 432 193 524
KBEL 84 P 93    DSLA 143 P 1364 270 – 282 0 432 191 351

KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 690 240 – 248 0 432 291 773
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 690 225 – 233 0 432 291 774
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 690 225 – 233 0 432 291 792
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 716 240 – 248 0 432 291 771
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 716 225 – 233 0 432 291 775

KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 716 225 – 233 0 432 291 781
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 728 240 – 248 0 432 291 755
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 728 225 – 233 0 432 291 772
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 815 240 – 248 0 432 291 714
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 815 240 – 248 0 432 291 723

KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 815 225 – 233 0 432 291 724
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 815 225 – 233 0 432 291 733
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 836 240 – 248 0 432 291 715
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 836 225 – 233 0 432 291 719
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 836 240 – 248 0 432 291 720

KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 843 240 – 248 0 432 291 598
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 843 240 – 248 0 432 291 716
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 843 225 – 233 0 432 291 717
KBEL 84 S 4/13  DLLA 150 S 868 200 – 208 0 432 291 703
KBEL 84 S 82    DLLA 150 S 1231 240 – 248 0 432 291 546

KBEL 84 S 82    DLLA 150 S 1314 275 – 283 0 432 291 511
KBEL 85 P 104   DLLA 135 P 437 255 – 267 0 432 191 667
KBEL 85 P 68 DLLA 139 P 288 270 – 278 9 430 082 742
KBEL 85 P 68 DLLA 139 P 288 270 – 278 9 430 082 755
KBEL 85 P 68 DLLA 139 P 289 270 – 278 9 430 082 740

KBEL 85 P 68 DLLA 139 P 289 270 – 278 9 430 082 754
KBEL 85 P 68 DLLA 139 P 303 9 430 082 744
KBEL 85 P 68 DLLA 140 P 271 254 – 262 9 430 082 735
KBEL 85 S 28    DLLA 160 S 856 265 – 273 0 432 291 708
KBEL 85 S 28    DLLA 160 S 857 240 – 248 0 432 291 707

KBEL 88 P 1/4   DLLA 150 P 10 185 – 193 0 432 191 880
KBEL 88 P 115   DLLA 150 P 476+ 210 – 218 0 432 191 647
KBEL 88 P 115   DLLA 150 P 481+ 210 – 218 0 432 191 644
KBEL 88 P 115   DLLA 150 P 615+ 210 – 218 0 432 191 593
KBEL 88 P 29    DLLA 148 P 97 210 – 218 0 432 191 820

KBEL 88 P 29    DLLA 148 P 98 210 – 218 0 432 191 819
KBEL 88 P 33 DLLA 150 P 207 250 – 258 9 430 082 721
KBEL 88 P 34    DLLA 150 P 131 180 – 188 0 432 191 785
KBEL 88 P 34    DLLA 150 P 131 250 – 258 0 432 191 798
KBEL 88 P 34    DLLA 150 P 145 180 – 188 0 432 191 787

en

Type designation 
nozzle holder ➞ Type 
designation nozzle 
➞ Nozzle-and-holder 
 assemblies 
(continued)

fr

Formule de type 
principaux porte-
 injecteurs ➞ Formule 
de type injecteur  
➞ Ensembles porte-
 injecteurs 
(suite)

it

Sigla polverizzatori ➞ 
Sigla portapolverizza-
tori ➞ Sigla combina-
zione portapolveriz-
zatori 
(seguito)

es

Designación de tipo 
portainyectores ➞ 
 Designación de tipo 
inyectores ➞ Con-
juntos portainyectores 
(continuación)



Typ Typ 1st/bar 2nd/bar Ref. 

A109

2010 | 2011 Bosch Automotive Aftermarket

KBEL 88 P 55    DLLA 147 P 344 225 – 233 0 432 191 712
KBEL 88 P 55    DLLA 147 P 404 255 – 263 0 432 191 678
KBEL 88 P 55    DLLA 150 P 228 225 – 233 0 432 191 752
KBEL 88 P 55    DLLA 150 P 232 255 – 263 0 432 191 749
KBEL 88 P 55    DLLA 150 P 291 225 – 233 0 432 191 734

KBEL 88 P 55    DLLA 150 P 345 185 – 193 0 432 191 711
KBEL 88 P 70    DLLA 148 P 163 210 – 218 0 432 191 776
KBEL 88 P 70    DLLA 148 P 164 210 – 218 0 432 191 775
KBEL 88 P 70    DLLA 152 P 378 210 – 218 0 432 191 702
KBEL 88 P 70    DLLA 155 P 440 210 – 218 0 432 191 664

KBEL 88 S 20    DLLA 160 S 817 265 – 273 0 432 291 732
KBEL 88 S 20    DLLA 160 S 856 265 – 273 0 432 291 709
KBEL 89 S 16/4  DLLA 150 S 804 220 – 228 0 432 291 740
KBEL 90 P 124   DLLA 134 P 760 250 – 258 0 432 191 517
KBEL 90 P 124   DLLA 142 P 956 210 – 218 0 432 191 438

KBEL 90 P 124   DLLA 143 P 495 250 – 258 0 432 191 631
KBEL 90 P 154   DSLA 150 P 645 230 – 242 0 432 193 722
KBEL 90 P 18 DLLA 160 P 57 300 – 308 9 430 233 006
KBEL 90 P 18 DLLA 160 P 57 270 – 278 9 430 233 009
KBEL 90 P 18 DLLA 160 P 57 210 – 218 9 430 233 010

KBEL 90 P 18 DLLA 160 P 58 300 – 308 9 430 233 016
KBEL 90 P 18 DLLA 160 P 58 270 – 278 9 430 233 007
KBEL 90 P 18 DLLA 160 P 63 300 – 308 9 430 233 008
KBEL 90 P 18 DLLA 160 P 90 300 – 308 9 430 233 015
KBEL 90 P 18 DSLA 160 P 192 250 – 258 0 432 193 884

KBEL 90 P 35    DLLA 168 P 751 290 – 298 0 432 131 699
KBEL 90 P 5/13  DLLA 155 P 5 300 – 308 0 432 191 879
KBEL 90 P 5/13  DLLA 160 P 9 270 – 278 0 432 191 881
KBEL 90 P 5/13  DLLA 160 P 9 300 – 308 9 430 233 001
KBEL 90 P 5/13  DLLA 160 P 9 210 – 218 9 430 233 005

KBEL 90 P 51    DLLA 150 P 545/ 310 – 320 0 432 131 666
KBEL 90 S 14/4  DLLA 150 S 789 200 – 208 0 432 291 743
KBEL 90 S 17/4  DLLA 150 S 806 200 – 208 0 432 291 737
KBEL 90 S 23    DLLA 150 S 1029 230 – 238 0 432 292 876
KBEL 90 S 23    DLLA 150 S 1044 230 – 238 0 432 292 875

KBEL 90 S 23    DLLA 150 S 804 205 – 213 0 432 292 878
KBEL 90 S 23    DLLA 150 S 830 200 – 208 0 432 291 721
KBEL 90 S 23    DLLA 150 S 994 200 – 208 0 432 291 659
KBEL 90 S 3/13  DLLA 132 S 981 225 – 233 0 432 291 664
KBEL 90 S 3/13  DLLA 142 S 1188 230 – 238 0 432 291 569

KBEL 90 S 3/13  DLLA 142 S 1189 225 – 233 0 432 291 568
KBEL 90 S 3/13  DLLA 142 S 897 240 – 248 0 432 291 695
KBEL 90 S 3/13  DLLA 142 S 924 220 – 228 0 432 291 686
KBEL 90 S 3/13  DLLA 142 S 980 260 – 268 0 432 291 606
KBEL 90 S 3/13  DLLA 142 S 980 225 – 233 0 432 291 665
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KBEL 90 S 3/13  DLLA 150 S 1060 255 – 263 0 432 291 631
KBEL 90 S 3/13  DLLA 150 S 881 190 – 198 0 432 291 701
KBEL 90 S 3/13  DLLA 150 S 904 220 – 228 0 432 291 693
KBEL 90 S 3/13  DLLA 151 S 928 230 – 238 0 432 291 684
KBEL 90 S 3/13  DLLA 151 S 972 230 – 238 0 432 291 671

KBEL 90 S 3/13  DLLA 151 S 985 230 – 238 0 432 291 663
KBEL 90 S 3/13  DLLA 152 S 1180 230 – 238 0 432 291 573
KBEL 90 S 3/13  DLLA 152 S 1184 230 – 238 0 432 291 552
KBEL 90 S 3/13  DLLA 160 S 760 250 – 258 0 432 291 761
KBEL 90 S 3/13  DLLA 160 S 908 250 – 258 0 432 291 692

KBEL 90 S 44    DLLA 142 S 1188 220 – 228 0 432 291 520
KBEL 90 S 44    DLLA 142 S 1189 225 – 233 0 432 291 540
KBEL 90 S 44    DLLA 142 S 924 220 – 228 0 432 291 645
KBEL 90 S 48/TR DLLA 150 S 1066 225 – 233 0 432 291 623
KBEL 90 S 48/TR DLLA 150 S 1066 225 – 233 0 432 292 872

KBEL 90 S 48/TR DLLA 150 S 1067 225 – 233 0 432 291 619
KBEL 90 S 48/TR DLLA 150 S 798 225 – 233 0 432 291 622
KBEL 90 S 48/TR DLLA 150 S 798 225 – 233 0 432 292 871
KBEL 90 S 69    DLLA 145 S 1176 240 – 252 0 432 291 575
KBEL 90 S 71    DLLA 150 S 1029 230 – 238 0 432 292 866

KBEL 90 S 71    DLLA 150 S 1044 230 – 238 0 432 292 867
KBEL 90 S 71    DLLA 150 S 804 205 – 213 0 432 292 865
KBEL 90 S 76    DLLA 135 S 1309 240 – 252 0 432 291 514
KBEL 90 S 76    DLLA 140 S 1217 240 – 252 0 432 291 554
KBEL 92 P 250   DLLA 149 P 1402 260 – 272 0 432 191 288

KBEL 93 P 167   DLLA 150 P 723 300 – 308 0 432 191 544
KBEL 93 P 177   DLLA 148 P 924 300 – 314 0 432 191 454
KBEL 93 P 177   DLLA 150 P 722 300 – 314 0 432 191 498
KBEL 93 P 177   DLLA 150 P 723 300 – 308 0 432 191 512
KBEL 93 P 216   DLLA 144 P 1056 300 – 314 0 432 191 390

KBEL 93 P 216   DLLA 144 P 1132 300 – 314 0 432 191 357
KBEL 93 P 216   DLLA 148 P 1013 300 – 314 0 432 191 422
KBEL 93 P 216   DLLA 150 P 1008 300 – 314 0 432 191 426
KBEL 93 P 216   DLLA 150 P 1053 300 – 314 0 432 191 392
KBEL 93 P 216   DLLA 150 P 1054 300 – 314 0 432 191 391

KBEL 93 P 216   DLLA 150 P 1057 300 – 314 0 432 191 389
KBEL 94 P 156   DLLA 158 P 651 250 – 262 0 432 191 585
KBEL 94 P 180   DLLA 154 P 866 320 – 328 0 432 191 482
KBEL 94 P 218   DLLA 152 P 1349 320 – 328 0 432 191 296
KBEL 94 P 218   DLLA 152 P 1466 300 – 308 0 432 191 250

KBEL 94 P 218   DLLA 152 P 967 300 – 308 0 432 191 419
KBEL 94 P 218   DLLA 154 P 1319 320 – 328 0 432 191 310
KBEL 94 P 218   DLLA 154 P 866 320 – 328 0 432 191 416
KBEL 94 P 218   DLLA 154 P 965 320 – 328 0 432 191 421
KBEL 94 P 219   DLLA 152 P 1466 300 – 308 0 432 191 249
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KBEL 94 P 219   DLLA 152 P 967 300 – 308 0 432 191 418
KBEL 94 P 219   DLLA 154 P 1319 320 – 328 0 432 191 309
KBEL 94 P 219   DLLA 154 P 866 320 – 328 0 432 191 415
KBEL 94 P 219   DLLA 154 P 965 320 – 328 0 432 191 420
KBEL 94 P 220   DLLA 152 P 967 300 – 308 0 432 191 417

KBEL 94 P 220   DLLA 154 P 866 320 – 328 0 432 191 414
KBEL 95 P 175   DLLA 135 P 769+ 260 – 270 0 432 191 513
KBEL 95 P 30    DLLA 150 P 99 255 – 267 0 432 191 818
KBEL 95 P 42    DLLA 134 P 186 250 – 262 0 432 191 766
KBEL 95 P 42    DLLA 150 P 199 260 – 272 0 432 191 763

KBEL 95 P 9/4   DLLA 143 P 40 275 – 283 0 432 191 854 0 986 430 002
KBEL 95 P 9/4   DLLA 143 P 45 250 – 258 0 432 191 850
KBEL 95 P 9/4   DLLA 143 P 88 275 – 283 0 432 191 827
KBEL 95 P 9/4   DLLA 148 P 38 265 – 273 0 432 191 855
KBEL 95 P 9/4   DLLA 150 P 20 275 – 283 0 432 191 872

KBEL 95 P 9/4   DLLA 150 P 22 275 – 283 0 432 191 870
KBEL 95 P 9/4   DLLA 150 P 24 275 – 283 0 432 191 868
KBEL 95 P 9/4   DLLA 150 P 28 245 – 253 0 432 191 865
KBEL 95 P 9/4   DLLA 150 P 30 245 – 253 0 432 191 864
KBEL 95 P 9/4   DLLA 150 P 32 275 – 283 0 432 191 862

KBEL 95 P 9/4   DLLA 150 P 37 250 – 258 0 432 191 856
KBEL 95 S 10/13 DLLA 150 S 422 175 – 183 0 432 291 757
KBEL 95 S 19    DLLA 160 S 811 265 – 273 0 432 291 735
KBEL 95 S 19    DLLA 160 S 938 265 – 273 9 430 233 014
KBEL 95 S 52    DLLA 145 S 1023 200 – 208 0 432 291 611

KBEL 95 S 70    DLLA 140 S 1186 240 – 248 0 432 291 571
KBEL 96 P 116   DLLA 138 P 403 260 – 272 0 432 191 646
KBEL 96 P 6/13  DLLA 155 P 51 9 430 233 011
KBEL 96 P 77    DLLA 142 P 312 260 – 272 0 432 191 731
KBEL 97 P 136   DLLA 140 P 583 250 – 258 0 432 191 603

KBEL 97 P 206   DLLA 140 P 583 250 – 258 0 432 191 458
KBEL 97 P 35    DLLA 146 P 139 250 – 258 0 432 191 789
KBEL 97 P 35    DLLA 146 P 140 250 – 258 0 432 191 790
KBEL 97 P 35    DLLA 146 P 197 250 – 258 0 432 191 764
KBEL 97 P 35    DLLA 146 P 244 250 – 258 0 432 191 743

KBEL 97 P 91    DLLA 135 P 374 250 – 258 0 432 191 691
KBEL 97 P 96    DLLA 138 P 403 260 – 272 0 432 191 679
KBEL 97 P 97    DLLA 138 P 401 260 – 272 0 432 191 681
KBEL 97 P 97    DLLA 138 P 402 260 – 272 0 432 191 680
KBEL 98 P 101   DLLA 143 P 428 245 – 253 0 432 191 671

KBEL 98 P 101   DLLA 145 P 466 245 – 253 0 432 191 658 0 986 430 498
KBEL 98 P 102   DLLA 145 P 286 255 – 267 0 432 191 529
KBEL 98 P 102   DLLA 145 P 433 260 – 268 0 432 191 669 0 986 430 364
KBEL 98 P 102   DLLA 145 P 438 260 – 268 0 432 191 666 0 986 430 365
KBEL 98 P 102   DLLA 145 P 504 260 – 268 0 432 191 634 0 986 430 368
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KBEL 98 P 102   DLLA 145 P 809 260 – 268 0 432 191 506
KBEL 98 P 102   DLLA 146 P 1122 260 – 274 0 432 191 361
KBEL 98 P 102   DLLA 148 P 911 260 – 274 0 432 191 461
KBEL 98 P 102   DLLA 148 P 912 260 – 274 0 432 191 460
KBEL 98 P 102   DSLA 147 P 759 260 – 268 0 432 193 676

KBEL 98 P 15    DLLA 150 P 39 230 – 238 0 432 192 884
KBEL 98 P 15    DLLA 150 P 42 230 – 238 0 432 191 853
KBEL 98 P 15    DLLA 150 P 42 230 – 238 0 432 192 883
KBEL 98 P 160   DLLA 141 P 1009 305 – 317 0 432 191 425
KBEL 98 P 160   DLLA 145 P 1062 295 – 307 0 432 191 388

KBEL 98 P 160   DLLA 145 P 659 305 – 317 0 432 191 581
KBEL 98 P 173   DLLA 145 P 809 260 – 268 0 432 191 505
KBEL 98 P 205   DLLA 145 P 809 260 – 268 0 432 191 466
KBEL 98 P 205   DLLA 148 P 911 260 – 274 0 432 191 439
KBEL 98 P 221   DLLA 148 P 1022 260 – 274 0 432 191 402

KBEL 98 P 221   DLLA 148 P 911 260 – 274 0 432 191 405
KBEL 98 P 222   DLLA 148 P 1022 260 – 274 0 432 191 404
KBEL 98 P 238   DLLA 145 P 1189 290 – 302 0 432 191 339
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 121 255 – 263 0 432 191 807
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 122 255 – 263 0 432 191 806

KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 123 255 – 263 0 432 191 805
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 126 245 – 253 0 432 191 803
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 127 245 – 253 0 432 191 802 0 986 430 495
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 128 245 – 253 0 432 191 801 0 986 430 494
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 151 235 – 243 0 432 191 782

KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 160 255 – 263 0 432 191 778 0 986 430 492
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 93 255 – 263 0 432 191 825 0 986 430 163
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 94 255 – 263 0 432 191 824
KBEL 98 P 27    DLLA 143 P 96 265 – 273 0 432 191 822 0 986 430 162
KBEL 98 P 27    DLLA 150 P 43 275 – 283 0 432 191 792

KBEL 98 P 52    DSLA 145 P 208 201 – 209 281 – 293 0 432 193 879
KBEL 98 P 54    DLLA 150 P 217 305 – 313 0 432 191 753
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 286 260 – 268 0 432 191 736 0 986 430 363
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 328 260 – 268 0 432 191 724 0 986 430 311
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 331 295 – 303 0 432 191 727

KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 337 245 – 253 0 432 191 717
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 392 305 – 313 0 432 191 685
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 393 305 – 313 0 432 191 686
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 478 260 – 268 0 432 191 645
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 785 295 – 303 0 432 191 509

KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 832 295 – 303 0 432 191 492
KBEL 98 P 74    DLLA 145 P 961 295 – 303 0 432 191 435
KBEL 98 P 74    DLLA 148 P 586 260 – 268 0 432 191 600
KBEL 98 P 74    DSLA 143 P 1099 290 – 302 0 432 193 535
KBEL 99 P 188   DLLA 148 P 1010 250 – 262 0 432 191 424
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KBEL 99 P 188   DLLA 148 P 1237 250 – 262 0 432 191 323
KBEL 99 P 188   DLLA 148 P 923 250 – 262 0 432 191 491
KBEL 99 P 243   DLLA 150 P 1285 260 – 272 0 432 191 318
KBEL 99 P 248   DLLA 148 P 1506 250 – 262 0 432 191 245
KBEL 99 P 269   DLLA 146 P 1583 280 – 292 0 432 191 241

KBEL 99 P 57    DLLA 124 P 227 250 – 262 0 432 191 751
KBELZ 114 S 50  DLLZ 160 S 1095 220 – 228 0 432 291 616
KBELZ 124 S 66  DLLZ 140 S 1168 250 – 262 0 432 291 581
KBELZ 124 S 66  DLLZ 140 S 1361 260 – 272 0 432 291 500
KBELZ 90 P 4/13 DLLZ 155 P 4 300 – 308 0 432 191 885

KBF 175 T 23    DLLF 145 T 10 0 432 382 007
KBF 175 T 23    DLLF 145 T 13 0 432 382 008
KBF 178 T 5/20  DLF 145 T 21 0 432 382 001
KBF 178 T 5/20  DLF 145 T 21 0 432 382 002
KBF 178 T 5/20  DLLF 145 T 8 0 432 382 005

KBF 230 T 16/20 DLF 145 T 38 0 432 382 004
KBF 230 T 16/20 DLF 145 T 44 250 – 258 0 432 382 006
KBF 230 T 18/20 DLLF 145 T 9 0 432 382 009
KBF 280 V 50 DLF 155 V 2 0 432 582 001
KBL 103 S 21/13 DLLA 150 S 112 0 432 281 884

KBL 103 S 21/13 DLLA 150 S 140 0 432 281 885
KBL 103 S 21/13 DLLA 150 S 178 0 432 281 886
KBL 103 S 21/13 DLLA 150 S 720 0 432 281 887
KBL 106 S 168/4 DLLA 155 S 520 175 – 183 0 432 281 737
KBL 106 S 168/4 DLLA 155 S 636 230 – 238 0 432 281 739

KBL 108 S 178/4 DLLA 140 S 1017 250 – 262 0 432 281 687
KBL 108 S 178/4 DLLA 140 S 1236 250 – 262 0 432 281 686
KBL 108 S 178/4 DLLA 140 S 563 200 – 208 0 432 281 732
KBL 108 S 178/4 DLLA 160 S 641 200 – 208 0 432 281 731
KBL 108 S 178/4 DLLA 160 S 699 200 – 208 0 432 281 724

KBL 112 S 164/13 DLLA 150 S 549 205 – 213 0 432 281 723
KBL 112 S 164/13 DLLA 150 S 615 205 – 213 0 432 281 748
KBL 112 S 164/13 DLLA 150 S 616 205 – 213 0 432 281 747
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 140 165 – 173 0 432 281 874
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 178 205 – 213 0 432 281 802

KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 178 180 – 188 0 432 281 873
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 467 215 – 223 0 432 281 711
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 467 185 – 193 0 432 281 728
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 467 145 – 153 0 432 281 807
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 521 215 – 223 0 432 281 777

KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 521 175 – 183 0 432 281 783
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 714 216 – 224 0 432 281 720
KBL 112 S 21/13 DLLA 150 S 816 255 – 263 0 432 281 707
KBL 112 S 28/13 DLL 150 S 484 200 – 208 0 432 281 058
KBL 112 S 28/13 DLL 150 S 489 200 – 208 0 432 281 059
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KBL 112 S 28/13 DLLA 150 S 138 0 432 281 888
KBL 112 S 28/13 DLLA 150 S 204 0 432 281 889
KBL 112 S 28/13 DLLA 150 S 548 205 – 213 0 432 281 772
KBL 112 S 28/13 DLLA 150 S 549 205 – 213 0 432 281 773
KBL 112 S 28/13 DLLA 150 S 569 205 – 213 0 432 281 765

KBL 112 S 28/13 DLLA 150 S 570 205 – 213 0 432 281 764
KBL 112 S 28/13 DLLA 150 S 616 205 – 213 0 432 281 722
KBL 112 S 82/13 DLLA 150 S 138 210 – 218 0 432 281 715
KBL 112 S 82/13 DLLA 150 S 140 165 – 173 0 432 281 872
KBL 112 S 82/13 DLLA 150 S 178 200 – 208 0 432 281 800

KBL 112 S 82/13 DLLA 150 S 178 185 – 193 0 432 281 871
KBL 112 S 82/13 DLLA 150 S 720 145 – 153 0 432 281 870
KBL 114 S 106/4 DLLA 24 S 584 175 – 183 0 432 281 759
KBL 114 S 106/4 DLLA 27 S 517 175 – 183 0 432 281 785
KBL 117 S 21/13 DLLA 150 S 178 175 – 183 0 432 281 789

KBL 117 S 21/13 DLLA 150 S 178 185 – 193 0 432 281 853
KBL 117 S 21/13 DLLA 150 S 582 190 – 198 0 432 281 761
KBL 117 S 82/13 DLLA 150 S 582 190 – 198 0 432 281 760
KBL 122 S 117/4 DLLA 150 S 204 200 – 208 0 432 281 827
KBL 128 S 47/4  DLL 150 S 184 200 – 208 0 432 281 005

KBL 128 S 47/4  DLL 150 S 188 200 – 208 0 432 281 006
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 396 225 – 233 0 432 281 843
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 421 237 – 245 0 432 281 832
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 456 222 – 230 0 432 281 812
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 550 220 – 228 0 432 281 771

KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 777 225 – 233 0 432 281 709
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 852 224 – 232 0 432 281 703
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 891/TR 225 – 233 0 432 281 691
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 891/TR 220 – 228 0 432 281 700
KBL 128 S 92/4  DLLA 150 S 902 225 – 233 0 432 281 699

KBL 64 S 194/4  DLLA 160 S 707 205 – 213 0 432 281 717
KBL 64 SE 193/4 DLL 160 S 705 205 – 213 0 432 281 112
KBL 67 S 162/13 DLLA 150 S 682/ 180 – 188 0 432 281 726
KBL 67 S 201/13 DLL 150 S 790/TR 170 – 178 0 432 281 116
KBL 67 S 201/13 DLL 150 S 919/ 175 – 183 0 432 281 117

KBL 67 S 201/13 DLLA 150 S 1008 190 – 198 0 432 281 694
KBL 67 S 201/13 DLLA 150 S 1052 175 – 183 0 432 281 692
KBL 67 S 201/13 DLLA 150 S 469 175 – 183 0 432 281 696
KBL 67 S 201/13 DLL 150 S 612 170 – 178 0 432 281 113
KBL 67 S 75     DLL 150 S 171 175 – 183 0 432 281 037

KBL 70 S 177/4  DLLA 141 S 662 230 – 238 0 432 281 718
KBL 70 S 177/4  DLLA 145 S 448 220 – 228 0 432 281 716
KBL 73 S 111/4  DLLA 150 S 236 200 – 208 0 432 281 830
KBL 73 S 111/4  DLLA 150 S 469 200 – 208 0 432 281 763
KBL 73 S 111/4  DLLA 150 S 671 180 – 188 0 432 281 729
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KBL 74 S 107/4  DLLA 160 S 255 220 – 228 0 432 281 705
KBL 74 S 107/4  DLLA 160 S 255 200 – 208 0 432 281 838
KBL 76 S 120/4  DLLA 160 S 1084 190 – 198 0 432 281 688
KBL 76 S 120/4  DLLA 160 S 378 220 – 228 0 432 281 814
KBL 76 S 120/4  DLLA 160 S 378 190 – 198 0 432 281 817

KBL 76 S 120/4  DLLA 160 S 555 190 – 198 0 432 281 751
KBL 76 S 148/4  DLL 18 S 629 230 – 238 0 432 281 093
KBL 76 S 211/4  DLLA 144 S 808 250 – 258 0 432 281 708
KBL 76 S 211/4  DLLA 144 S 982 255 – 263 0 432 281 695 0 986 430 342
KBL 76 S 225    DLLA 160 S 555 190 – 198 0 432 281 690

KBL 76 S 79/4   DLL 18 S 353 175 – 183 0 432 281 025
KBL 76 S 79/4   DLL 18 S 418 180 – 188 0 432 281 040
KBL 76 S 79/4   DLL 18 S 418 190 – 198 0 432 281 066 0 986 430 135
KBL 76 S 79/4   DLL 18 S 418 230 – 238 0 432 281 115
KBL 76 S 79/4   DLLA 18 S 384 180 – 188 0 432 281 844

KBL 76 S 79/4   DLLA 25 S 614 175 – 183 0 432 281 733
KBL 82 S 166/4  DLLA 145 S 507 200 – 208 0 432 281 743
KBL 82 S 166/4  DLLA 150 S 527 200 – 208 0 432 281 740
KBL 84 S 109/4  DLL 120 S 285 210 – 218 0 432 281 094
KBL 84 S 109/4  DLL 120 S 352 210 – 218 0 432 281 103

KBL 85 S 105/4  DLL 150 S 389 190 – 198 0 432 281 029
KBL 85 S 105/4  DLL 150 S 405 180 – 188 0 432 281 035
KBL 85 S 105/4  DLLA 150 S 402 180 – 188 0 432 281 837
KBL 86 S 121/4  DLLA 160 S 1084 190 – 198 0 432 281 689
KBL 86 S 121/4  DLLA 160 S 378 190 – 198 0 432 281 818

KBL 86 S 121/4  DLLA 160 S 555 190 – 198 0 432 281 769
KBL 86 S 121/4  DLLA 160 S 557 210 – 218 0 432 281 768
KBL 87 S 78/4   DLLA 110 S 335 175 – 183 0 432 281 854
KBL 87 S 78/4   DLLA 150 S 245 170 – 178 0 432 281 749
KBL 87 S 78/4   DLLA 150 S 245 0 432 281 881

KBL 87 S 78/4   DLLA 150 S 422 175 – 183 0 432 281 831
KBL 87 S 78/4   DLLA 150 S 436 175 – 183 0 432 281 820
KBL 87 S 78/4   DLLA 150 S 552 175 – 183 0 432 281 770
KBL 87 S 78/4   DLLA 150 S 720 170 – 178 0 432 281 779
KBL 87 S 87/4   DLL 150 S 296 190 – 198 0 432 281 016

KBL 87 S 87/4   DLL 150 S 393 190 – 198 0 432 281 030
KBL 87 S 87/4   DLL 150 S 406 190 – 198 0 432 281 036
KBL 88 S 203/4  DLLA 145 S 770 200 – 208 0 432 281 710
KBL 88 S 203/4  DLLA 145 S 847 215 – 227 0 432 281 704
KBL 89 S 132/4  DLLA 160 S 509 210 – 218 0 432 281 791

KBL 89 S 217    DLLA 150 S 893 210 – 218 0 432 281 701
KBL 90 S 104/4  DLL 150 S 2641 205 – 213 0 432 281 039
KBL 90 S 104/4  DLL 150 S 2641 205 – 213 0 432 281 052
KBL 90 S 104/4  DLLA 150 S 417 205 – 213 0 432 281 828
KBL 90 S 104/4  DLLA 150 S 417 205 – 213 0 432 281 833
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KBL 90 S 104/4  DLLA 150 S 429 205 – 213 0 432 281 824
KBL 90 S 104/4  DLLA 150 S 430 205 – 213 0 432 281 822
KBL 90 S 104/4  DLLA 150 S 442 205 – 213 0 432 281 816
KBL 90 S 128/4  DLL 150 S 2641 205 – 213 0 432 281 062
KBL 90 S 128/4  DLL 150 S 2641 205 – 213 0 432 281 063

KBL 90 S 128/4  DLLA 150 S 417 205 – 213 0 432 281 797
KBL 90 S 128/4  DLLA 150 S 417 205 – 213 0 432 281 798
KBL 90 S 128/4  DLLA 150 S 442 205 – 213 0 432 281 796
KBL 90 S 145/13 DLLA 155 S 651 230 – 238 0 432 281 735
KBL 90 S 176/4  DLLA 150 S 417 240 – 248 0 432 281 736

KBL 91 S 146/13 DLLA 150 S 547 180 – 188 0 432 281 775
KBL 91 S 146/13 DLLA 150 S 548 205 – 213 0 432 281 774
KBL 95 S 149/13 DLL 150 S 211 165 – 173 0 432 281 088
KBL 95 S 149/13 DLL 150 S 211 180 – 188 0 432 281 102
KBL 95 S 149/13 DLL 150 S 211 165 – 173 0 432 281 107

KBL 95 S 149/13 DLL 150 S 211 185 – 193 0 432 281 111
KBL 95 S 149/13 DLL 150 S 450 190 – 198 0 432 281 089
KBL 95 S 149/13 DLL 150 S 450 216 – 224 0 432 281 106
KBL 95 S 149/13 DLL 150 S 578 185 – 193 0 432 281 087
KBL 95 S 149/4  DLL 150 S 211 145 – 153 0 432 281 082

KBL 95 S 149/4  DLL 150 S 450 190 – 198 0 432 281 083
KBL 95 S 149/4  DLL 150 S 578 185 – 193 0 432 281 079
KBL 97 S 133/4  DLLA 27 S 512 175 – 183 0 432 281 790
KBL 97 S 173/13 DLL 140 S 248 185 – 193 0 432 281 097
KBL 97 S 173/13 DLL 140 S 446 185 – 193 0 432 281 098

KBL 97 S 173/13 DLL 140 S 446 216 – 224 0 432 281 099
KBL 97 S 173/13 DLL 140 S 586 216 – 224 0 432 281 101
KBL 97 S 173/13 DLL 140 S 632 216 – 224 0 432 281 100
KBL 97 S 197/4  DLLA 27 S 512 185 – 193 0 432 281 713
KBL 97 S 88/4   DLLA 10 S 134 190 – 198 0 432 281 803

KBL 97 S 88/4   DLLA 10 S 286 180 – 188 0 432 281 864
KBL 99 S 94/4   DLLA 10 S 134 200 – 208 0 432 281 855
KBL 99 S 94/4   DLLA 32 S 330 185 – 193 0 432 281 857
KBL 99 S 94/4   DLLA 38 S 133 200 – 208 0 432 281 856
KBLB 67 S 2/13  DLLB 160 S 544 190 – 198 0 432 281 776

KBLY 100 S 2/12 DLA 0 S 2 0 432 281 999
KBZ 116 T 854 DLZ 154 T 1235 0 432 380 018
KC 45 S 25/4    DL 0 S 64 200 – 208 0 432 200 001
KC 45 SD 21/4   DN 0 SD 130 135 – 143 0 432 207 015
KC 45 SD 21/4   DN 0 SD 211 145 – 153 0 432 207 012

KC 57 S 42/13   DN 0 S 235 200 – 208 0 432 206 010
KC 57 SD 22/4   DN 0 SD 131 170 – 178 0 432 209 005
KC 57 SD 23/4   DN 0 S 243 170 – 178 0 432 206 011
KC 57 SD 23/4   DN 0 SD 130 145 – 153 0 432 207 002
KC 57 SD 23/4   DN 0 SD 130 170 – 178 0 432 207 008
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KC 57 SD 23/4   DN 0 SD 211 145 – 153 0 432 207 003
KC 57 SD 23/4   DN 4 S 2 140 – 148 0 432 206 002
KC 57 SD 26/13  DN 0 SD 21 125 – 133 0 432 207 001
KC 57 SD 39/4   DN 0 SD 131 175 – 183 0 432 209 003
KC 57 SD 39/4   DN 0 SD 131 170 – 178 0 432 209 007

KC 57 SD 40/13  DN 0 S 235 170 – 178 0 432 206 012
KC 57 SD 40/13  DN 0 S 235 200 – 208 0 432 206 013
KC 57 SD 40/13  DN 0 SD 130 170 – 178 0 432 207 006
KC 70 S 25/13   DN 4 S 2 125 – 133 0 432 206 003
KC 70 S 25/13   DN 4 S 2 140 – 148 0 432 206 005

KC 70 S 25/13   DN 8 S 138 140 – 148 0 432 206 004
KCA 15 S 45     DN 0 SD 253 126 – 134 0 432 217 092
KCA 15 S 45     DN 0 SD 304 126 – 134 0 432 217 229
KCA 15 S 45     DN 0 SD 304 142 – 150 0 432 217 251
KCA 15 S 45     DN 0 SD 311 150 – 158 0 432 217 255

KCA 15 S 66     DN 0 SD 252+ 130 – 138 0 432 217 191 0 986 430 198
KCA 15 S 66     DN 0 SD 302 130 – 138 0 432 217 259
KCA 15 S 66     DN 0 SD 302/ 130 – 135 0 432 217 252
KCA 15 S 66     DN 0 SD 306 150 – 158 0 432 217 237 0 986 430 270
KCA 15 S 88     DN 0 SD 304 126 – 134 0 432 217 275

KCA 15 S 88     DN 0 SD 304 142 – 150 0 432 217 276
KCA 17 S 100    DN 0 SD 301 150 – 158 0 432 217 303
KCA 17 S 100    DN 0 SD 301 165 – 173 0 432 217 311
KCA 17 S 101    DN 0 SD 301 150 – 158 0 432 217 304
KCA 17 S 102    DN 0 SD 252+ / 131 – 139 0 432 217 306

KCA 17 S 103    DN 0 SD 313 151 – 159 0 432 217 307
KCA 17 S 33/4   DN 0 SD 1510 130 – 135 0 432 217 060
KCA 17 S 33/4   DN 0 SD 1510 120 – 128 0 432 217 070
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 1510 130 – 135 0 432 217 069
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 1510 120 – 125 0 432 217 071

KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 15100 120 – 128 0 432 217 073
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 15100 130 – 135 0 432 217 075
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 251 120 – 128 0 432 217 087
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 251 130 – 135 0 432 217 088
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 251 150 – 155 0 432 217 103

KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 252 130 – 135 0 432 217 090
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 252 120 – 125 0 432 217 108
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 252 150 – 158 0 432 217 137
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 252+ 120 – 125 0 432 217 152
KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 252+ 130 – 135 0 432 217 193

KCA 17 S 38/4   DN 0 SD 276/ 150 – 155 0 432 217 189
KCA 17 S 42     DN 0 SD 1930 140 – 148 0 432 217 082
KCA 17 S 42     DN 0 SD 230 115 – 120 0 432 217 132
KCA 17 S 42     DN 0 SD 252 130 – 135 0 432 217 114
KCA 17 S 42     DN 0 SD 252+ 130 – 135 0 432 217 192
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KCA 17 S 42     DN 0 SD 252+ / 130 – 138 0 432 217 227 0 986 430 202
KCA 17 S 42     DN 0 SD 252+ / 135 – 139 0 432 217 305
KCA 17 S 42     DN 0 SD 256 130 – 135 0 432 217 111
KCA 17 S 42     DN 0 SD 256/ 130 – 135 0 432 217 153
KCA 17 S 42     DN 0 SD 259 135 – 143 0 432 217 160

KCA 17 S 42     DN 0 SD 262/ 135 – 143 0 432 217 133
KCA 17 S 42     DN 0 SD 272 140 – 148 0 432 217 156
KCA 17 S 42     DN 0 SD 272 135 – 143 0 432 217 196
KCA 17 S 42     DN 0 SD 282 135 – 143 0 432 217 171
KCA 17 S 42     DN 0 SD 287 130 – 135 0 432 217 181

KCA 17 S 42     DN 0 SD 287+ 130 – 135 0 432 217 201 0 986 430 201
KCA 17 S 42     DN 0 SD 289 130 – 135 0 432 217 200
KCA 17 S 42     DN 0 SD 289 150 – 155 0 432 217 221
KCA 17 S 42     DN 0 SD 289 140 – 145 0 432 217 234
KCA 17 S 42     DN 0 SD 289/ 150 – 155 0 432 217 235

KCA 17 S 42     DN 0 SD 299 175 – 180 0 432 217 218 0 986 430 240
KCA 17 S 42     DN 0 SD 299 150 – 155 0 432 217 228
KCA 17 S 42     DN 0 SD 299 130 – 135 0 432 217 245
KCA 17 S 42     DN 0 SD 299 A 130 – 135 0 432 217 248 0 986 430 244
KCA 17 S 42     DN 0 SD 299 A 140 – 145 0 432 217 300

KCA 17 S 42     DN 0 SD 299 B 130 – 135 0 432 217 254
KCA 17 S 42     DN 0 SD 299 C 175 – 180 0 432 217 289 0 986 430 375
KCA 17 S 42     DN 0 SD 302 130 – 138 0 432 217 226
KCA 17 S 42     DN 0 SD 302/ 131 – 139 0 432 217 250
KCA 17 S 42     DN 0 SD 302 A 130 – 138 0 432 217 258

KCA 17 S 42     DN 0 SD 302 B 130 – 138 0 432 217 292
KCA 17 S 42     DN 0 SD 313 130 – 138 0 432 217 263 0 986 430 267
KCA 17 S 42     DN 0 SD 313 150 – 158 0 432 217 285
KCA 17 S 42     DN 12 SD 12 120 – 128 0 432 217 107
KCA 17 S 53     DN 0 SD 1930 135 – 143 0 432 217 122

KCA 17 S 54     DN 0 SD 252 150 – 155 0 432 217 136
KCA 17 S 54     DN 0 SD 268 130 – 135 0 432 217 140
KCA 17 S 54     DN 0 SD 276/ 150 – 155 0 432 217 190
KCA 17 S 69     DN 0 SD 272 135 – 143 0 432 217 212
KCA 17 S 70     DN 0 SD 301 150 – 158 0 432 217 222 0 986 430 249

KCA 17 S 74     DN 0 SD 305 135 – 143 0 432 217 230
KCA 17 S 89     DN 0 SD 301 165 – 173 0 432 217 281
KCA 17 S 90     DN 0 SD 301 165 – 173 0 432 217 282
KCA 17 S 92     DN 0 SD 299 175 – 180 0 432 217 286
KCA 17 S 92     DN 0 SD 299 A 140 – 145 0 432 217 301

KCA 17 S 96     DN 0 SD 301 150 – 158 0 432 217 294
KCA 17 SD 3/13  DN 0 SD 126 150 – 158 0 432 217 033
KCA 17 SD 3/13  DN 0 SD 21 100 – 108 0 432 217 001
KCA 17 SD 3/13  DN 30 S 2 145 – 153 0 432 216 006
KCA 17 SD 3/13  DN 4 SD 24 120 – 128 0 432 217 024
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KCA 17 SD 3/13  DN 4 SD 24 125 – 133 0 432 217 029
KCA 17 SD 3/13  TR-DN 8 S 229 110 – 118 0 432 216 012
KCA 17 SD 3/13  DN 8 S 3 110 – 118 0 432 216 004
KCA 17 SD 3/13  DN 8 S 3 125 – 133 0 432 216 009
KCA 17 SD 3/21  DN 0 SD 195 130 – 138 0 432 217 038

KCA 17 SD 30/4 DN 0 SD 193 130 – 135 0 432 217 064
KCA 17 SD 30/4  DN 0 SD 1930 125 – 133 0 432 217 052
KCA 17 SD 30/4  DN 0 SD 1930 140 – 148 0 432 217 126
KCA 17 SD 31/4  DN 0 SD 195 130 – 135 0 432 217 053
KCA 18 S 40     DN 0 SD 248 126 – 134 0 432 217 081

KCA 18 S 48     DN 0 SD 248 126 – 134 0 432 217 104
KCA 20 S 106    DN 0 SD 299 A 120 – 128 0 432 217 310
KCA 21 S 71     DN 0 SD 300 154 – 162 0 432 217 223 0 986 430 241
KCA 21 S 71     DN 0 SD 318 154 – 162 0 432 217 278 0 986 430 302
KCA 21 S 72     DN 0 SD 300 154 – 162 0 432 217 224

KCA 21 S 76     DN 0 SD 300 154 – 162 0 432 217 236
KCA 21 S 91     DN 0 SD 318 154 – 162 0 432 217 279
KCA 27 S 104    DN 0 SD 324 151 – 159 0 432 217 308
KCA 27 S 55     DN 0 SD 261 115 – 123 0 432 217 161 0 986 430 172
KCA 27 S 55     DN 0 SD 265 115 – 123 0 432 217 157 0 986 430 197

KCA 27 S 55     DN 0 SD 265 135 – 143 0 432 217 169 0 986 430 173
KCA 27 S 55     DN 0 SD 310 115 – 123 0 432 217 262 0 986 430 246
KCA 27 S 55     DN 0 SD 310 135 – 143 0 432 217 290 0 986 430 505
KCA 27 S 55     DN 0 SD 314 135 – 143 0 432 217 266 0 986 430 247
KCA 27 S 65     DN 0 SD 272 140 – 148 0 432 217 183

KCA 27 S 65     DN 0 SD 292 135 – 143 0 432 217 197
KCA 27 S 80     DN 0 SD 309 135 – 143 0 432 217 246 0 986 430 243
KCA 27 S 80     DN 0 SD 322 135 – 143 0 432 217 299 0 986 430 449
KCA 27 S 98     DN 0 SD 321 150 – 158 0 432 217 295
KCA 27 S 99     DN 0 SD 321 150 – 158 0 432 217 296

KCA 30 S 22/4   DN 0 SD 211 125 – 133 0 432 217 004
KCA 30 S 35/4   DN 0 SD 240- 115 – 120 0 432 217 080
KCA 30 S 35/4   DN 0 SD 240 0 432 217 065
KCA 30 S 35/4   DN 0 SD 240 135 – 143 0 432 217 066 0 986 430 171
KCA 30 S 35/4   DN 0 SD 240/ 115 – 120 0 432 217 072

KCA 30 S 35/4   DN 0 SD 240/ 115 – 123 0 432 217 093
KCA 30 S 35/4   DN 0 SD 240/ 135 – 143 0 432 217 101
KCA 30 S 36/4  DN 0 SD 1930 155 – 163 0 432 217 109
KCA 30 S 36/4  DN 0 SD 273 155 – 163 0 432 217 158
KCA 30 S 36/4  DN 0 SD 274 155 – 163 0 432 217 165

KCA 30 S 36/4  DN 0 SD 293 130 – 138 0 432 217 076
KCA 30 S 36/4  DN 0 SD 293 155 – 163 0 432 217 078 0 986 430 080
KCA 30 S 36/4  DN 0 SD 297 155 – 163 0 432 217 215 0 986 430 235
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 1930 156 – 163 0 432 217 112
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 273 155 – 163 0 432 217 163
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KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 274 155 – 163 0 432 217 264
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 293 130 – 138 0 432 217 077
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 293 155 – 163 0 432 217 079 0 986 430 080
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 297 155 – 163 0 432 217 214 0 986 430 235
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 193 151 – 159 0 432 217 067

KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 193 130 – 135 0 432 217 068
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 193 0 432 217 117
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 193 0 432 217 119
KCA 30 S 36/4 DN 0 SD 293 161 – 169 0 432 217 095
KCA 30 S 36/4   DN 0 SD 193 140 – 148 0 432 217 100

KCA 30 S 36/4   DN 0 SD 21 9 430 233 004
KCA 30 S 41     DN 0 SD 259 135 – 143 0 432 217 148
KCA 30 S 41     DN 0 SD 301 150 – 158 0 432 217 273
KCA 30 S 41     DN 0 SD 321 150 – 158 0 432 217 297
KCA 30 S 41     DN 12 SD 1750 125 – 133 0 432 217 129

KCA 30 S 41     DN 12 SD 1750 150 – 158 0 432 217 139
KCA 30 S 41     DN 12 SD 283 150 – 158 0 432 217 172
KCA 30 S 41     DN 12 SD 283 125 – 133 0 432 217 182
KCA 30 S 41     DN 12 SD 290 125 – 133 0 432 217 195
KCA 30 S 41     DN 12 SD 290 150 – 158 0 432 217 211

KCA 30 S 41     DN 12 SD 296 125 – 133 0 432 217 202
KCA 30 S 44    DN 0 SD 1930 156 – 164 0 432 217 110 0 986 430 089
KCA 30 S 44    DN 0 SD 273 130 – 138 0 432 217 159 0 986 430 086
KCA 30 S 44    DN 0 SD 293 130 – 138 0 432 217 083 0 986 430 081
KCA 30 S 44    DN 0 SD 294 130 – 138 0 432 217 198 0 986 430 189

KCA 30 S 44    DN 0 SD 297 130 – 138 0 432 217 206
KCA 30 S 44    DN 0 SD 297 155 – 163 0 432 217 231
KCA 30 S 44 DN 0 SD 1930 130 – 138 0 432 217 113 0 986 430 089
KCA 30 S 44 DN 0 SD 273 130 – 138 0 432 217 164 0 986 430 086
KCA 30 S 44 DN 0 SD 293 130 – 138 0 432 217 084 0 986 430 081

KCA 30 S 44 DN 0 SD 294 130 – 138 0 432 217 207 0 986 430 189
KCA 30 S 44 DN 0 SD 297 130 – 138 0 432 217 210
KCA 30 S 44 DN 0 SD 297 155 – 163 0 432 217 232
KCA 30 S 44  DN 0 SD 193 130 – 138 0 432 217 118 0 986 430 089
KCA 30 S 44  DN 0 SD 193 0 432 217 120

KCA 30 S 44  DN 0 SD 274 130 – 135 0 432 217 178
KCA 30 S 44     DN 0 SD 1510 115 – 123 0 432 217 143
KCA 30 S 44     DN 0 SD 189/ 131 – 137 0 432 217 099 0 986 430 012
KCA 30 S 44     DN 0 SD 1930 140 – 148 0 432 217 123
KCA 30 S 44     DN 0 SD 21 130 – 138 0 432 217 091

KCA 30 S 44     DN 0 SD 21 170 – 178 0 432 217 130
KCA 30 S 44     DN 0 SD 211 130 – 138 0 432 217 138
KCA 30 S 44     DN 0 SD 211 170 – 178 0 432 217 187
KCA 30 S 44     DN 0 SD 220 115 – 123 0 432 217 142 0 986 430 020
KCA 30 S 44     DN 0 SD 252+ / 130 – 138 0 432 217 313
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KCA 30 S 44     DN 0 SD 261 115 – 123 0 432 217 131 0 986 430 022
KCA 30 S 44     DN 0 SD 265 115 – 123 0 432 217 141 0 986 430 025
KCA 30 S 44     DN 0 SD 265 135 – 143 0 432 217 147 0 986 430 184
KCA 30 S 44     DN 0 SD 269 140 – 148 0 432 217 146 0 986 430 026
KCA 30 S 44     DN 0 SD 288 130 – 138 0 432 217 188 0 986 430 208

KCA 30 S 44     DN 0 SD 315 130 – 138 0 432 217 267 0 986 430 304
KCA 30 S 46    DN 0 SD 293 130 – 138 0 432 217 097
KCA 30 S 46 DN 0 SD 293 130 – 138 0 432 217 098
KCA 30 S 46     DN 0 SD 193 130 – 138 0 432 217 312
KCA 30 S 46     DN 0 SD 240/ 115 – 123 0 432 217 125 0 986 430 151

KCA 30 S 46     DN 0 SD 240/ 135 – 143 0 432 217 134 0 986 430 171
KCA 30 S 47     DN 0 SD 193 150 – 158 0 432 217 102
KCA 30 S 50     DN 0 SD 193 150 – 158 0 432 217 106
KCA 30 S 50     DN 0 SD 259 150 – 158 0 432 217 115
KCA 30 S 50     DN 0 SD 286 130 – 138 0 432 217 180

KCA 30 S 50     DN 0 SD 286 150 – 158 0 432 217 184
KCA 30 S 50     DN 4 SD 24 150 – 158 0 432 217 194
KCA 30 S 56     DN 0 SD 259 150 – 158 0 432 217 167
KCA 30 S 56     DN 0 SD 286 150 – 158 0 432 217 185
KCA 30 S 56     DN 0 SD 300 150 – 158 0 432 217 220

KCA 30 S 57     DN 0 SD 259 150 – 158 0 432 217 168
KCA 30 S 57     DN 0 SD 286 150 – 158 0 432 217 186 0 986 430 176
KCA 30 S 57     DN 0 SD 300 150 – 158 0 432 217 219
KCA 30 S 78     DN 0 SD 21 170 – 178 0 432 217 238
KCA 30 S 79    DN 0 SD 297 130 – 138 0 432 217 239 0 986 430 187

KCA 30 S 79    DN 0 SD 297 155 – 163 0 432 217 241 0 986 430 188
KCA 30 S 79    DN 0 SD 297 130 – 138 0 432 217 271 0 986 430 187
KCA 30 S 79 DN 0 SD 297 130 – 138 0 432 217 240 0 986 430 187
KCA 30 S 79 DN 0 SD 297 155 – 163 0 432 217 242 0 986 430 188
KCA 30 S 79 DN 0 SD 297 130 – 138 0 432 217 272 0 986 430 187

KCA 30 S 81     DN 0 SD 307 145 – 153 0 432 217 247
KCA 30 S 82     DN 0 SD 301 150 – 158 0 432 217 249
KCA 30 S 83     DN 0 SD 259 150 – 158 0 432 217 121
KCA 30 S 84     DN 0 SD 307 145 – 153 0 432 217 260
KCA 30 S 85     DN 0 SD 307 145 – 153 0 432 217 261

KCA 30 S 87     DN 0 SD 301 150 – 158 0 432 217 274
KCA 30 S 94     DN 0 SD 315 130 – 138 0 432 217 291
KCA 30 S 94     DN 0 SD 320 130 – 138 0 432 217 293 0 986 430 520
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 126 125 – 133 0 432 217 005
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 151 115 – 120 0 432 217 006

KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 151 0 432 217 007
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 1510 115 – 123 0 432 217 034
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 189 135 – 143 0 432 217 042
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 21 130 – 138 0 432 217 135
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 210 115 – 120 0 432 217 047
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KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 211 115 – 120 0 432 217 008
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 211 115 – 120 0 432 217 009
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 211 135 – 143 0 432 217 010
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 211 135 – 143 0 432 217 027
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 211 125 – 133 0 432 217 050

KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 2110 135 – 143 0 432 217 039
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 2110 115 – 120 0 432 217 040
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 212 125 – 133 0 432 217 022
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 212 140 – 148 0 432 217 026
KCA 30 SD 2/4   DN 0 SD 220 115 – 120 0 432 217 043

KCA 30 SD 2/4   DN 12 SD 12 135 – 143 0 432 217 028
KCA 30 SD 2/4   DN 4 SD 128 110 – 118 0 432 217 021
KCA 30 SD 27/4 DN 0 SD 1930 132 – 137 0 432 217 085
KCA 30 SD 27/4 DN 0 SD 1930 132 – 137 0 432 217 086
KCA 30 SD 27/4 DN 0 SD 193 130 – 138 0 432 217 058

KCA 30 SD 27/4 DN 0 SD 193 130 – 138 0 432 217 059
KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 1510 115 – 120 0 432 217 045
KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 1510 135 – 143 0 432 217 089
KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 210 115 – 120 0 432 217 049
KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 2110 135 – 143 0 432 217 057

KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 220 115 – 123 0 432 217 054 0 986 430 020
KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 220 135 – 143 0 432 217 061
KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 240 115 – 120 0 432 217 062
KCA 30 SD 27/4  DN 0 SD 2400 135 – 143 0 432 217 063
KCA 30 SD 27/4  DN 12 SD 175 125 – 133 0 432 217 074

KCA 30 SD 27/4  DN 4 SD 24 150 – 158 0 432 217 056
KCA 36 SD 24/13 DN 0 SD 21 135 – 143 0 432 217 030
KCA 36 SD 24/13 DN 0 SD 21 150 – 158 0 432 217 031
KCA 51 SD 13/4  DN 0 SD 126 150 – 158 0 432 217 017
KCAL 28 S 4  DNL 0 SD 5 130 – 135 0 432 217 996

KCAL 28 S 4  DNL 0 SD 5 130 – 135 0 432 217 997
KCE 24 S 1 DN 0 SD 273 130 – 138 0 432 217 145
KCE 24 S 1 DN 0 SD 294 130 – 138 0 432 217 199
KCE 24 S 1 DN 0 SD 297 130 – 138 0 432 217 205
KCE 24 S 1  DN 0 SD 273 131 – 138 0 432 217 213

KCE 24 S 1  DN 0 SD 294 130 – 138 0 432 217 208
KCE 24 S 1  DN 0 SD 297 131 – 138 0 432 217 209
KCE 27 S 3 DN 0 SD 310 115 – 123 0 432 217 253 0 986 430 245
KCE 27 S 3 DN 0 SD 310 135 – 143 0 432 217 280 0 986 430 388
KCE 27 S 3 DN 0 SD 319 115 – 123 0 432 217 287 0 986 430 307

KCE 30 S 4 DN 0 SD 312 170 – 178 0 432 217 256
KCE 30 S 5 DN 0 SD 312 170 – 178 0 432 217 257
KCE 30 S 5 DN 0 SD 312 140 – 145 0 432 217 268 0 986 430 381
KCE 30 S 6 DN 0 SD 316 170 – 178 0 432 217 269
KCE 30 S 7 DN 0 SD 316 170 – 178 0 432 217 270
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KCE 30 S 8 DN 0 SD 299 A 120 – 125 0 432 217 288
KD 109 S 70/4   DL 15 S 1017 200 – 208 0 432 220 001
KD 43 SA 53/13  DN 0 SD 211 125 – 133 0 432 227 002
KD 43 SA 53/13  DN 0 SD 211 135 – 143 0 432 227 003
KD 45 S 91/4    DN 0 S 225 145 – 153 0 432 226 004

KD 45 SD 80/13  DN 0 SD 211 135 – 143 0 432 227 023
KD 55 SA 56/13  DN 0 SD 155 105 – 110 0 432 229 001
KD 57 S 92 DN 0 SD 331 120 – 128 0 432 227 035
KD 57 SD 77/13  DN 0 SD 165 115 – 120 0 432 227 018
KD 57 SD 77/13  DN 0 SD 165 120 – 128 0 432 227 021

KD 57 SD 79/13  DN 0 SD 165 125 – 133 0 432 227 025
KD 57 SD 79/13  DN 0 SD 211 135 – 143 0 432 227 027
KD 57 SD 81/13  DN 0 SD 331 120 – 128 0 432 227 022
KD 57 SDA 65/4  DN 12 SD 12 125 – 133 0 432 227 012
KD 57 SDA 65/4  DN 4 SD 169 120 – 128 0 432 227 011

KD 72 SD 90/4   DN 0 SD 174 180 – 188 0 432 227 033
KD 72 SD 90/4   DN 0 SD 211 170 – 178 0 432 227 034
KD 72 SDA 68/4  DN 0 SD 149 160 – 168 0 432 229 002
KD 72 SDA 68/4  DN 0 SD 155 150 – 158 0 432 229 003
KDA 27 SD 3/13  DN 0 SD 211 0 432 237 001

KDA 27 SD 3/13  DN 0 SD 211 0 432 237 002
KDA 27 SD 5/13  DN 0 SD 211 125 – 133 0 432 237 003
KDA 77 S 7/13   DN 0 SD 174 180 – 188 0 432 237 006
KDA 77 S 7/13   DN 0 SD 239 180 – 188 0 432 237 005
KDAL 100 S 8/19 DLLA 150 S 292 200 – 208 0 432 231 884

KDAL 126 S 13/4 DLL 150 S 545 220 – 228 0 432 231 013
KDAL 126 S 17/4 DLL 145 S 951 230 – 238 0 432 231 045
KDAL 126 S 17/4 DLL 145 S 988 220 – 228 0 432 231 043
KDAL 126 S 17/4 DLL 145 S 989 220 – 228 0 432 231 041
KDAL 126 S 17/4 DLL 150 S 1195 220 – 228 0 432 231 053

KDAL 126 S 17/4 DLL 150 S 545 225 – 233 0 432 231 021
KDAL 126 S 17/4 DLL 150 S 631 225 – 233 0 432 231 024
KDAL 126 S 17/4 DLL 150 S 949 220 – 228 0 432 231 039
KDAL 126 S 17/4 DLL 150 S 950 220 – 228 0 432 231 040
KDAL 127 S 28   DLLA 145 S 1018 250 – 258 0 432 231 781

KDAL 127 S 28   DLLA 145 S 1019 250 – 258 0 432 231 780
KDAL 127 S 28   DLLA 145 S 1330 250 – 258 0 432 231 654
KDAL 127 S 34   DLLA 145 S 1019 250 – 258 0 432 231 771
KDAL 127 S 34   DLLA 145 S 1090 250 – 258 0 432 231 739
KDAL 127 S 34   DLLA 145 S 944/ 250 – 258 0 432 231 772

KDAL 130 S 29   DLL 150 S 1093 240 – 248 0 432 231 048
KDAL 130 S 29   DLL 150 S 979 240 – 248 0 432 231 042
KDAL 37 P 35    DSLA 150 P 933 221 – 233 381 – 397 0 432 133 801
KDAL 37 P 35    DSLA 150 P 934 221 – 233 381 – 397 0 432 133 800
KDAL 37 P 40    DSLA 150 P 1102 221 – 233 381 – 397 0 432 133 790
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KDAL 37 P 40    DSLA 150 P 1103 221 – 233 416 – 432 0 432 133 791
KDAL 37 P 40    DSLA 150 P 1495 221 – 233 416 – 432 0 432 133 769
KDAL 37 P 40    DSLA 150 P 1559 221 – 233 381 – 397 0 432 133 768
KDAL 50 S 4/4   DLL 120 S 736 195 – 203 0 432 231 029
KDAL 50 S 4/4   DLL 50 S 226 190 – 198 0 432 231 001

KDAL 50 S 4/4   DLL 50 S 226 190 – 198 0 432 231 006
KDAL 50 S 4/4   DLL 50 S 278 190 – 198 0 432 231 003
KDAL 50 S 4/4   DLL 50 S 278 190 – 198 0 432 231 007
KDAL 50 S 4/4   DLL 50 S 278 210 – 218 0 432 231 033
KDAL 50 S 4/4   DLL 76 S 1114 240 – 248 0 432 231 049

KDAL 53 P 29   DSLA 142 P 1025 231 – 243 351 – 367 0 432 133 795
KDAL 53 P 29   DSLA 142 P 770/ 231 – 243 381 – 397 0 432 133 825
KDAL 53 P 29   DSLA 142 P 843 231 – 243 381 – 397 0 432 133 818
KDAL 53 P 29   DSLA 142 P 925 231 – 243 351 – 367 0 432 133 805
KDAL 53 P 29 DSLA 142 P 1025 231 – 243 351 – 367 0 432 133 794

KDAL 53 P 29 DSLA 142 P 770/ 231 – 243 381 – 397 0 432 133 824
KDAL 53 P 29 DSLA 142 P 843 231 – 243 381 – 397 0 432 133 817
KDAL 53 P 29 DSLA 142 P 925 231 – 243 351 – 367 0 432 133 804
KDAL 53 P 30   DSLA 142 P 770/ 231 – 243 381 – 397 0 432 133 823
KDAL 53 P 30   DSLA 142 P 843 231 – 243 381 – 397 0 432 133 816

KDAL 53 P 30   DSLA 142 P 925 231 – 243 351 – 367 0 432 133 803
KDAL 53 P 30 DSLA 142 P 770/ 231 – 243 381 – 397 0 432 133 822
KDAL 53 P 30 DSLA 142 P 843 231 – 243 381 – 397 0 432 133 815
KDAL 53 P 30 DSLA 142 P 925 231 – 243 351 – 367 0 432 133 802
KDAL 53 P 39   DSLA 142 P 1025 231 – 243 351 – 367 0 432 133 793

KDAL 53 P 39 DSLA 142 P 1025 231 – 243 351 – 367 0 432 133 792
KDAL 53 P 50   DSLA 142 P 1191 231 – 243 351 – 367 0 432 133 786
KDAL 53 P 50 DSLA 142 P 1191 231 – 243 351 – 367 0 432 133 785
KDAL 53 P 51   DSLA 142 P 1191 231 – 243 351 – 367 0 432 133 784
KDAL 53 P 51 DSLA 142 P 1191 231 – 243 351 – 367 0 432 133 783

KDAL 57 P 23   DSLA 142 P 683 221 – 233 381 – 397 0 432 133 836
KDAL 57 P 23 DSLA 142 P 683 221 – 233 381 – 397 0 432 133 835
KDAL 57 P 24   DSLA 142 P 683 221 – 233 381 – 397 0 432 133 834
KDAL 57 P 24 DSLA 142 P 683 221 – 233 381 – 397 0 432 133 833
KDAL 59 P 11 DLLA 142 P 815 295 – 303 F 000 439 008

KDAL 59 P 11 DLLA 145 P 310 240 – 248 9 430 082 750
KDAL 59 P 11 DLLA 145 P 618 9 430 082 766
KDAL 59 P 11 DLLA 148 P 375 240 – 248 9 430 082 749
KDAL 59 P 11 DLLA 150 P 588 295 – 303 9 430 082 764
KDAL 59 P 12    DSLA 145 P 395 260 – 274 0 432 133 866

KDAL 59 P 12    DSLA 145 P 396 260 – 268 0 432 133 865
KDAL 59 P 12    DSLA 145 P 414 260 – 268 0 432 133 863
KDAL 59 P 14    DLLA 155 P 1258 260 – 274 0 432 131 630
KDAL 59 P 14    DLLA 155 P 570 260 – 274 0 432 131 753
KDAL 59 P 14    DLLA 155 P 665 260 – 274 0 432 131 715
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KDAL 59 P 14    DLLA 155 P 767 260 – 274 0 432 131 693
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 561 240 – 254 0 432 131 656
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 561 240 – 254 0 432 131 722
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 574 240 – 254 0 432 131 749
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 605 180 – 194 0 432 131 679

KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 605 200 – 214 0 432 131 697
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 605 220 – 234 0 432 131 710
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 605 220 – 234 0 432 131 741
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 606 220 – 234 0 432 131 717
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 606 220 – 234 0 432 131 740

KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 607 220 – 234 0 432 131 739
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 758 240 – 254 0 432 131 676
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 758 240 – 254 0 432 131 698
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 787 220 – 234 0 432 131 690
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 788 220 – 234 0 432 131 688

KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 788 220 – 234 0 432 131 689
KDAL 59 P 16    DLLA 145 P 842 240 – 254 0 432 131 681
KDAL 59 P 2     DLLA 154 P 332 9 430 082 747
KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 114 245 – 259 0 432 131 876
KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 157 180 – 188 0 432 131 870

KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 223 245 – 259 0 432 131 849
KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 66 245 – 259 0 432 131 877
KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 67 180 – 188 0 432 131 868
KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 67 220 – 234 0 432 131 881
KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 70 245 – 259 0 432 131 882

KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 74 220 – 234 0 432 131 875
KDAL 59 P 2     DLLA 155 P 74 245 – 259 0 432 131 880
KDAL 59 P 2     DSLA 155 P 104 260 – 274 0 432 133 884
KDAL 59 P 2     DSLA 155 P 104 245 – 259 0 432 133 888
KDAL 59 P 2     DSLA 155 P 84 245 – 259 0 432 133 889

KDAL 59 P 22 DSLA 145 P 1679 260 – 272 0 432 133 764
KDAL 59 P 22    DLLA 145 P 1338 260 – 272 0 432 131 626
KDAL 59 P 22    DLLA 145 P 1391 260 – 272 0 432 131 623
KDAL 59 P 22    DSLA 145 P 1174 260 – 272 0 432 133 775
KDAL 59 P 22    DSLA 145 P 1255 260 – 272 0 432 133 780

KDAL 59 P 22    DSLA 145 P 1304 260 – 274 0 432 133 774
KDAL 59 P 22    DSLA 145 P 1441 260 – 272 0 432 133 771
KDAL 59 P 22    DSLA 145 P 265 260 – 274 0 432 133 838
KDAL 59 P 22    DSLA 145 P 768 250 – 264 0 432 133 826
KDAL 59 P 3     DLLA 155 P 67 220 – 228 0 432 131 872

KDAL 59 P 4     DLLA 155 P 157 180 – 190 0 432 131 851
KDAL 59 P 4     DLLA 155 P 343 245 – 255 0 432 131 821
KDAL 59 P 4     DLLA 155 P 66 245 – 253 0 432 131 855
KDAL 59 P 4     DLLA 155 P 67 220 – 230 0 432 131 869
KDAL 59 P 4     DLLA 155 P 74 220 – 234 0 432 131 854



Typ Typ 1st/bar 2nd/bar Ref. 

A126

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

de

Typformel Düsen- 
halter ➞ Typformel 
Düse ➞ DHK
(Fortsetzung) 

KDAL 59 P 4     DLLA 155 P 74 245 – 255 0 432 131 856
KDAL 59 P 4     DSLA 155 P 104 260 – 268 0 432 133 882
KDAL 59 P 4     DSLA 155 P 104 245 – 253 0 432 133 883
KDAL 59 P 5     DLLA 155 P 215 235 – 249 0 432 131 852
KDAL 59 P 5     DLLA 155 P 273 245 – 259 0 432 131 836

KDAL 59 P 5     DLLA 155 P 274 245 – 259 0 432 131 835
KDAL 59 P 5     DLLA 155 P 275 180 – 188 0 432 131 832
KDAL 59 P 5     DLLA 155 P 277 245 – 259 0 432 131 837
KDAL 59 P 5     DSLA 155 P 170 245 – 259 0 432 133 887
KDAL 59 P 5     DSLA 155 P 278 245 – 259 0 432 133 875

KDAL 59 P 6     DLLA 145 P 420 270 – 284 0 432 131 799
KDAL 59 P 6     DLLA 145 P 574 240 – 254 0 432 131 694
KDAL 59 P 6     DLLA 145 P 574 240 – 254 0 432 131 743
KDAL 59 P 6     DSLA 141 P 1096 265 – 279 F 000 439 017
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 1167 260 – 274 F 000 439 019

KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 1174 260 – 272 0 432 133 772
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 1174 260 – 274 0 432 133 781
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 1174 260 – 274 0 432 133 787
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 1288 260 – 274 0 432 133 778
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 263 300 – 314 0 432 133 868

KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 263 300 – 314 0 432 133 879
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 264 300 – 314 0 432 133 878
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 462 260 – 274 0 432 133 859
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 463 260 – 274 0 432 133 861
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 464 260 – 274 0 432 133 860

KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 477 260 – 274 0 432 133 844
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 477 260 – 274 0 432 133 858
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 603 260 – 274 0 432 133 773
KDAL 59 P 6     DSLA 145 P 681 260 – 274 0 432 133 837
KDAL 59 P 6     DSLA 155 P 276 262 – 276 0 432 133 864

KDAL 59 P 6     DSLA 155 P 498 260 – 274 0 432 133 854
KDAL 59 P 7     DLLA 155 P 273 245 – 259 0 432 131 841
KDAL 59 P 7     DLLA 155 P 274 220 – 234 0 432 131 839
KDAL 59 P 7     DLLA 155 P 274 245 – 259 0 432 131 840
KDAL 59 P 7     DLLA 155 P 275 180 – 194 0 432 131 838

KDAL 59 P 7     DLLA 155 P 283 220 – 234 0 432 131 834
KDAL 59 P 7     DSLA 155 P 276 260 – 274 0 432 133 876
KDAL 59 P 8 DLLA 145 P 309 218 – 226 9 430 082 736
KDAL 59 P 8 DLLA 145 P 310 220 – 228 9 430 082 737
KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 1160 245 – 253 F 000 439 018

KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 265 245 – 259 0 432 133 851
KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 265 245 – 259 0 432 133 877
KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 311 245 – 259 0 432 133 849
KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 311 245 – 259 0 432 133 853
KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 311 245 – 259 0 432 133 873
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KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 598 245 – 259 0 432 133 846
KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 599 245 – 259 0 432 133 845
KDAL 59 P 9     DSLA 145 P 603 245 – 259 0 432 133 843
KDAL 59 P 9 M   DSLA 145 P 311 M 245 – 259 0 432 133 832
KDAL 59 P5 DSLA 155 P 276 245 – 259 0 432 133 874

KDAL 60 S 10/14 DLLA 23 S 383 175 – 183 0 432 231 877
KDAL 62 S 19/19 DLL 152 S 756 250 – 258 0 432 231 030
KDAL 62 S 19/19 DLL 152 S 780 250 – 258 0 432 231 031
KDAL 62 S 23    DLL 152 S 756 250 – 258 0 432 231 046
KDAL 62 S 23    DLL 152 S 780 250 – 258 0 432 231 034

KDAL 62 S 24    DLL 152 S 756 250 – 258 0 432 231 051
KDAL 62 S 24    DLL 152 S 756 270 – 278 0 432 231 054
KDAL 62 S 24    DLL 152 S 780 240 – 248 0 432 231 050
KDAL 62 S 24    DLL 152 S 780 270 – 278 0 432 231 052
KDAL 62 S 32    DLLZ 147 S 1050 250 – 258 0 432 231 756

KDAL 62 S 32    DLLZ 147 S 958 240 – 248 0 432 231 773
KDAL 62 S 32    DLLZ 155 S 1133 270 – 278 0 432 231 711
KDAL 62 S 32    DLLZ 155 S 1133 300 – 308 0 432 231 734
KDAL 62 S 38    DLLZ 147 S 1083 280 – 288 0 432 231 762
KDAL 62 S 38    DLLZ 147 S 958 270 – 278 0 432 231 745

KDAL 62 S 38    DLLZ 152 S 1229 280 – 288 0 432 231 696
KDAL 62 S 38    DLLZ 152 S 1247 280 – 288 0 432 231 692
KDAL 62 S 38    DLLZ 155 S 1133 310 – 318 0 432 231 694
KDAL 62 S 38    DLLZ 155 S 1133 270 – 278 0 432 231 698
KDAL 74 P 10 DLLA 140 P 323 240 – 248 9 430 082 745

KDAL 74 P 10 DLLA 144 P 443 250 – 258 9 430 082 752
KDAL 74 P 10 DLLA 144 P 553 250 – 258 9 430 082 756
KDAL 74 P 10 DLLA 150 P 314 240 – 248 9 430 082 746
KDAL 74 P 15 DLLA 137 P 553 250 – 258 9 430 082 759
KDAL 74 P 15 DLLA 138 P 820 250 – 260 F 000 439 006

KDAL 74 P 17 DLLA 148 P 597 9 430 082 767
KDAL 74 P 17 DSLA 137 P 793 290 – 300 F 000 439 005
KDAL 74 P 19 DLLA 137 P 608 285 – 293 9 430 082 769
KDAL 74 P 36 DSLA 137 P 981 290 – 300 F 000 439 013
KDAL 74 S 21/19 DLLA 134 S 1201 240 – 248 0 432 231 653

KDAL 74 S 21/19 DLLA 137 S 1157 200 – 208 0 432 231 690
KDAL 74 S 21/19 DLLA 142 S 1173 200 – 208 0 432 231 652
KDAL 74 S 21/19 DLLA 142 S 1257 200 – 208 0 432 231 651
KDAL 74 S 21/19 DLLA 142 S 791 200 – 210 0 432 231 824
KDAL 74 S 21/19 DLLA 142 S 792 200 – 210 0 432 231 823 0 986 430 045

KDAL 74 S 21/19 DLLA 142 S 926 200 – 210 0 432 231 770
KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 186 175 – 185 0 432 231 886
KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 187 200 – 208 0 432 231 826
KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 187 200 – 210 0 432 231 887 0 986 430 056
KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 2120 200 – 208 0 432 231 825
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KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 2120 200 – 210 0 432 231 870
KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 514 175 – 183 0 432 231 872
KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 781 200 – 210 0 432 231 827
KDAL 74 S 21/19 DLLA 150 S 935 175 – 185 0 432 231 775
KDAL 74 S 21/19 DLLA 79 S 390 200 – 210 0 432 231 880

KDAL 74 S 21/19 DLLA 79 S 800 200 – 210 0 432 231 822
KDAL 74 S 3/19  DLLA 148 S 470 200 – 208 0 432 231 875
KDAL 74 S 3/19  DLLA 150 S 186 200 – 208 0 432 231 865
KDAL 74 S 3/19  DLLA 63 S 447 200 – 208 0 432 231 876
KDAL 74 S 44    DLLA 133 S 1103 200 – 208 0 432 231 732

KDAL 74 S 44    DLLA 134 S 1119 200 – 210 0 432 231 737
KDAL 74 S 44    DLLA 134 S 1197 200 – 208 0 432 231 715
KDAL 74 S 44    DLLA 134 S 1201 240 – 250 0 432 231 713 0 986 430 210
KDAL 74 S 44    DLLA 137 S 1157 200 – 210 0 432 231 724 0 986 430 221
KDAL 74 S 44    DLLA 142 S 1096 200 – 210 0 432 231 736 0 986 430 178

KDAL 74 S 44    DLLA 142 S 1173 200 – 210 0 432 231 722 0 986 430 214
KDAL 74 S 44    DLLA 142 S 1257 200 – 210 0 432 231 688 0 986 430 221
KDAL 77 P 25    DSLA 138 P 698 225 – 239 0 432 133 831
KDAL 77 P 25    DSLA 138 P 757 250 – 264 0 432 133 828
KDAL 80 S 14/14 DLLA 136 S 1043 200 – 208 0 432 231 750

KDAL 80 S 14/14 DLLA 150 S 588 175 – 183 0 432 231 869
KDAL 80 S 14/14 DLLA 150 S 628 175 – 183 0 432 231 863
KDAL 80 S 14/14 DLLA 150 S 653 210 – 218 0 432 231 861
KDAL 80 S 14/14 DLLA 25 S 601 175 – 183 0 432 231 867
KDAL 80 S 14/14 DLLA 25 S 627 185 – 193 0 432 231 864

KDAL 80 S 14/14 DLLA 32 S 759 175 – 183 0 432 231 836
KDAL 80 S 14/14 DLLA 34 S 749 175 – 183 0 432 231 842
KDAL 80 S 14/14 DLLA 34 S 837 175 – 183 0 432 231 817
KDAL 80 S 14/14 DLLA 34 S 876 200 – 208 0 432 231 793
KDAL 80 S 20/19 DLLA 144 S 485 175 – 183 0 432 231 792

KDAL 80 S 20/19 DLLA 25 S 722 185 – 193 0 432 231 845
KDAL 80 S 20/19 DLLA 28 S 589 175 – 183 0 432 231 844
KDAL 80 S 20/19 DLLA 28 S 892 175 – 183 0 432 231 802
KDAL 80 S 20/19 DLLA 30 S 877 0 432 231 807
KDAL 80 S 20/19 DLLA 32 S 759 185 – 193 0 432 231 835

KDAL 80 S 20/19 DLLA 34 S 749 175 – 183 0 432 231 833
KDAL 80 S 20/19 DLLA 34 S 837 175 – 183 0 432 231 810
KDAL 80 S 20/19 DLLA 34 S 876 200 – 208 0 432 231 796
KDAL 80 S 20/19 DLLA 34 S 876 185 – 193 0 432 231 808
KDAL 80 S 25    DLLA 31 S 915 220 – 228 0 432 231 791

KDAL 80 S 25    DLLA 32 S 900 240 – 248 0 432 231 798
KDAL 80 S 26    DLLA 32 S 900 240 – 248 0 432 231 794
KDAL 80 S 27    DLLA 31 S 915 220 – 228 0 432 231 779
KDAL 80 S 30 DLLA 30 S 931 185 – 193 0 432 231 776
KDAL 80 S 37    DLLA 128 S 1028 200 – 208 0 432 231 761
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KDAL 80 S 37    DLLA 146 S 1245 210 – 218 0 432 231 693
KDAL 80 S 42    DLLA 136 S 1034 200 – 208 0 432 231 742
KDAL 80 S 42    DLLA 136 S 1034 200 – 208 0 432 231 760 0 986 430 168
KDAL 80 S 42    DLLA 136 S 1094 200 – 208 0 432 231 743
KDAL 80 S 42    DLLA 136 S 1182 200 – 208 0 432 231 720

KDAL 80 S 42    DLLA 140 S 1003 200 – 208 0 432 231 764 0 986 430 038
KDAL 80 S 42    DLLA 144 S 829 200 – 208 0 432 231 814 0 986 430 042
KDAL 80 S 46    DLLA 131 S 1035 200 – 208 0 432 231 759
KDAL 80 S 46    DLLA 131 S 1131 0 432 231 725
KDAL 80 S 46    DLLA 134 S 1143 200 – 208 0 432 231 731

KDAL 80 S 46    DLLA 134 S 1199 200 – 208 0 432 231 714 0 986 430 211
KDAL 80 S 46    DLLA 134 S 999 200 – 208 0 432 231 738
KDAL 80 S 46    DLLA 134 S 999 200 – 208 0 432 231 766 0 986 430 133
KDAL 80 S 46    DLLA 138 S 1191 200 – 208 0 432 231 717 0 986 430 205
KDAL 80 S 46    DLLA 142 S 1224 200 – 208 0 432 231 701

KDAL 80 S 47    DLLA 131 S 1035 200 – 208 0 432 231 683
KDAL 80 S 47    DLLA 131 S 1131 200 – 210 0 432 231 679
KDAL 80 S 47    DLLA 134 S 1199 200 – 208 0 432 231 677 0 986 430 211
KDAL 80 S 47    DLLA 134 S 999 200 – 208 0 432 231 704 0 986 430 133
KDAL 80 S 47    DLLA 136 S 1034 200 – 208 0 432 231 703 0 986 430 168

KDAL 80 S 47    DLLA 136 S 1043 200 – 210 0 432 231 682
KDAL 80 S 47    DLLA 136 S 1094 200 – 210 0 432 231 681
KDAL 80 S 47    DLLA 138 S 1191 200 – 210 0 432 231 678 0 986 430 205
KDAL 80 S 47    DLLA 140 S 1003 200 – 208 0 432 231 680 0 986 430 038
KDAL 80 S 47    DLLA 142 S 1224 200 – 210 0 432 231 676 0 986 430 360

KDAL 80 S 47    DLLA 144 S 485 175 – 183 0 432 231 687 0 986 430 053
KDAL 80 S 47    DLLA 144 S 488 175 – 185 0 432 231 686
KDAL 80 S 47    DLLA 144 S 747 175 – 185 0 432 231 685
KDAL 80 S 47    DLLA 144 S 829 200 – 208 0 432 231 684 0 986 430 042
KDAL 80 S 48    DLLA 131 S 1131 200 – 208 0 432 231 735

KDAL 80 S 48    DLLA 140 S 1003 175 – 183 0 432 231 728
KDAL 80 S 48    DLLA 144 S 829 175 – 183 0 432 231 729
KDAL 80 S 50    DLLA 136 S 1002 235 – 243 0 432 231 763
KDAL 80 S 50    DLLA 136 S 943 235 – 243 0 432 231 767
KDAL 80 S 50    DLLA 136 S 943 200 – 208 0 432 231 782

KDAL 80 S 50    DLLA 25 S 722 185 – 193 0 432 231 850
KDAL 80 S 50    DLLA 28 S 589 175 – 183 0 432 231 868
KDAL 80 S 50    DLLA 30 S 678 175 – 183 0 432 231 858
KDAL 80 S 50    DLLA 34 S 837 200 – 208 0 432 231 795
KDAL 80 S 51    DLLA 30 S 931 185 – 193 0 432 231 769

KDAL 80 S 52    DLLA 138 S 983 265 – 273 0 432 231 751
KDAL 80 S 53    DLLA 131 S 1035 200 – 208 0 432 231 657
KDAL 80 S 53    DLLA 136 S 1002 280 – 288 0 432 231 744
KDAL 80 S 53    DLLA 136 S 1289 210 – 218 0 432 231 669
KDAL 80 S 55    DLLA 138 S 983 265 – 273 0 432 231 768
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KDAL 80 S 56    DLL 25 S 834 175 – 183 0 432 231 805
KDAL 80 S 56    DLLA 136 S 1002 220 – 228 0 432 231 656
KDAL 80 S 56    DLLA 136 S 1002 235 – 243 0 432 231 765
KDAL 80 S 56    DLLA 136 S 1034 200 – 208 0 432 231 666
KDAL 80 S 56    DLLA 136 S 1102 220 – 228 0 432 231 740

KDAL 80 S 56    DLLA 136 S 943 235 – 243 0 432 231 778 0 986 430 159
KDAL 80 S 56    DLLA 142 S 947 200 – 208 0 432 231 777
KDAL 80 S 56    DLLA 27 S 613 175 – 183 0 432 231 846
KDAL 80 S 56    DLLA 30 S 678 185 – 193 0 432 231 839
KDAL 80 S 56    DLLA 30 S 757 175 – 183 0 432 231 832

KDAL 80 S 56    DLLA 31 S 1138 200 – 208 0 432 231 733
KDAL 80 S 56    DLLA 34 S 837 200 – 208 0 432 231 790
KDAL 80 S 57    DLLA 136 S 1034 220 – 228 0 432 231 709
KDAL 80 S 58    DLLA 136 S 1034 220 – 230 0 432 231 675
KDAL 80 S 59    DLLA 131 S 1131 200 – 210 0 432 231 674 0 986 430 508

KDAL 80 S 59    DLLA 140 S 1003 175 – 185 0 432 231 673 0 986 430 507
KDAL 80 S 59    DLLA 144 S 829 175 – 185 0 432 231 672
KDAL 80 S 63    DLLA 131 S 1035+/ 200 – 210 0 432 231 599
KDAL 80 S 63    DLLA 134 S 1199+/ 200 – 208 0 432 231 664
KDAL 80 S 63    DLLA 134 S 1284+/ 200 – 208 0 432 231 662

KDAL 80 S 63    DLLA 134 S 999+/ 200 – 208 0 432 231 663
KDAL 80 S 63    DLLA 136 S 1034+/ 200 – 210 0 432 231 661
KDAL 80 S 63    DLLA 138 S 1191+/ 200 – 208 0 432 231 665
KDAL 80 S 63    DLLA 140 S 1003+/ 200 – 210 0 432 231 659
KDAL 80 S 63    DLLA 144 S 485+/ 175 – 185 0 432 231 658

KDAL 80 S 63    DLLA 144 S 829+/ 200 – 210 0 432 231 660
KDAL 82 S 15/4  DLL 16 S 592 175 – 183 0 432 231 020
KDAL 82 S 15/4  DLL 23 S 553 175 – 183 0 432 231 014
KDAL 84 P 27    DSLA 145 P 725 250 – 264 0 432 133 829
KDAL 84 P 27    DSLA 145 P 778 250 – 264 0 432 133 821

KDAL 84 P 27    DSLA 150 P 779 250 – 264 0 432 133 820
KDAL 85 P 26    DSLA 140 P 707 250 – 264 0 432 133 830
KDAL 95 P 1     DLLA 150 P 46 275 – 285 0 432 131 886
KDAL 95 P 1     DLLA 150 P 47 275 – 285 0 432 131 885
KDAL 95 P 1     DLLA 150 P 48 275 – 285 0 432 131 884

KDAL 95 P 1     DLLA 150 P 49 275 – 285 0 432 131 883
KDAL 96 S 16/4  DLL 30 S 1004 175 – 183 0 432 231 044
KDAL 96 S 16/4  DLL 35 S 559 175 – 183 0 432 231 015
KDAL 96 S 16/4  DLL 35 S 561 175 – 183 0 432 231 017
KDAL 96 S 16/4  DLL 35 S 562 175 – 183 0 432 231 018

KDAL 96 S 16/4  DLL 38 S 560 175 – 183 0 432 231 016
KDEL 109 P 47   DLLA 147 P 538 275 – 283 0 432 131 758 0 986 430 382
KDEL 109 P 47   DLLA 147 P 569 295 – 303 0 432 131 754
KDEL 109 P 62 DLLA 147 P 936 295 – 303 F 000 439 012
KDEL 109 P 62   DLLA 142 P 985 275 – 283 0 432 131 664
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KDEL 109 P 62   DLLA 147 P 538 275 – 283 0 432 131 703 0 986 430 390
KDEL 109 P 62   DLLA 147 P 569 295 – 303 0 432 131 704
KDEL 109 P 62   DLLA 147 P 799 275 – 283 0 432 131 686
KDEL 109 P 62   DLLA 147 P 861 275 – 283 0 432 131 674
KDEL 109 P 62   DLLA 155 P 796 305 – 313 0 432 131 687

KDEL 109 P 62   DLLA 155 P 859 305 – 313 0 432 131 675
KDEL 59 P 14    DSLA 145 P 477 260 – 274 0 432 133 857
KDEL 59 P 22    DSLA 145 P 1253 260 – 272 0 432 133 779
KDEL 59 P 22    DSLA 145 P 603 260 – 272 0 432 133 782
KDEL 59 P 6     DSLA 145 P 1479 300 – 314 0 432 133 770

KDEL 65 P 21    DLLA 148 P 329 290 – 304 0 432 131 822
KDEL 65 P 21    DLLA 148 P 408 290 – 304 0 432 131 806
KDEL 65 P 21    DLLA 148 P 611 290 – 304 0 432 131 723
KDEL 65 P 26    DSLA 150 P 362 201 – 209 351 – 363 0 432 133 869
KDEL 65 P 6     DLLA 148 P 408 290 – 298 0 432 131 774

KDEL 65 P 6     DLLA 158 P 161 290 – 304 0 432 131 867
KDEL 65 P 6     DLLA 158 P 168 290 – 298 0 432 131 865
KDEL 65 P 8     DLLA 160 P 171 252 – 260 0 432 131 864
KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 1205 290 – 298 0 432 231 710
KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 658 270 – 278 0 432 231 860

KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 681 290 – 298 0 432 231 857
KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 695 290 – 298 0 432 231 855
KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 710 255 – 263 0 432 231 852
KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 713 270 – 278 0 432 231 851
KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 729 225 – 233 0 432 231 848

KDEL 65 S 1/13  DLLA 155 S 895 290 – 298 9 430 233 003
KDEL 65 S 1/13  DLLA 158 S 766 255 – 263 0 432 231 831
KDEL 65 S 1/13  DLLA 158 S 920 220 – 228 9 430 233 012
KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 1200 290 – 304 0 432 131 641
KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 329 290 – 304 0 432 131 752

KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 408 290 – 304 0 432 131 765
KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 522 290 – 304 0 432 131 766
KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 610 290 – 304 0 432 131 735
KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 611 290 – 304 0 432 131 736
KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 612 290 – 304 0 432 131 737

KDEL 69 P 43    DLLA 148 P 663 290 – 304 0 432 131 716
KDEL 70 P 19    DSLA 78 P 322 190 – 198 0 432 133 872
KDEL 75 P 16    DLLA 148 P 325 320 – 328 0 432 131 685
KDEL 75 P 16    DLLA 149 P 514 320 – 328 0 432 131 767 0 986 430 347
KDEL 75 P 16    DSLA 148 P 243 255 – 263 0 432 133 881

KDEL 75 P 16    DSLA 148 P 262 255 – 263 0 432 133 880
KDEL 75 P 20    DLLA 148 P 325 255 – 263 0 432 131 823 0 986 430 450
KDEL 75 P 20    DLLA 148 P 461 290 – 298 0 432 131 785
KDEL 75 P 22    DSLA 148 P 348 255 – 263 0 432 133 870
KDEL 75 P 22    DSLA 149 P 342 255 – 263 0 432 133 871
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KDEL 75 P 36    DLLA 149 P 460 310 – 318 0 432 131 786
KDEL 75 P 36    DSLA 149 P 427 320 – 328 0 432 133 862
KDEL 75 P 40    DLLA 148 P 500 320 – 328 0 432 131 771
KDEL 75 P 40    DLLA 148 P 578 320 – 328 0 432 131 668
KDEL 75 P 40    DLLA 149 P 602 320 – 332 0 432 131 742

KDEL 75 P 46    DLLA 148 P 578 320 – 328 0 432 131 748
KDEL 75 P 46    DLLA 149 P 460 335 – 343 0 432 131 761
KDEL 75 P 46    DLLA 149 P 622 320 – 328 0 432 131 732
KDEL 75 P 46    DLLA 149 P 697 310 – 318 0 432 131 705
KDEL 75 P 46    DLLA 154 P 525 310 – 318 0 432 131 763

KDEL 75 P 46    DSLA 149 P 427 320 – 328 0 432 133 850
KDEL 75 P 65    DLLA 149 P 831 216 – 228 396 – 412 0 432 131 683
KDEL 75 S 20    DLLA 148 S 1089 255 – 263 0 432 231 700
KDEL 75 S 20    DLLA 148 S 1203 255 – 263 0 432 231 712
KDEL 75 S 20    DLLA 148 S 1214 255 – 263 0 432 231 708

KDEL 75 S 20    DLLA 148 S 1226 255 – 263 0 432 231 699
KDEL 75 S 20    DLLA 148 S 1228 255 – 263 0 432 231 697
KDEL 77 P 59    DLLA 144 P 666 320 – 328 0 432 131 714 0 986 430 511
KDEL 77 S 15    DLLA 148 S 1089 255 – 263 0 432 231 747 0 986 430 334
KDEL 77 S 15    DLLA 148 S 1098 255 – 263 0 432 231 741

KDEL 80 P 1/13  DLLA 142 P 14 240 – 248 0 432 131 889
KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 417 265 – 275 0 432 131 731
KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 417 235 – 245 0 432 131 805
KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 418 265 – 275 0 432 131 730
KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 418 235 – 245 0 432 131 804

KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 419 265 – 275 0 432 131 729
KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 419 235 – 245 0 432 131 803
KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 479 235 – 245 0 432 131 780
KDEL 80 P 32    DLLA 142 P 696 220 – 230 0 432 131 706
KDEL 80 P 33    DLLA 134 P 846 265 – 275 0 432 131 680

KDEL 80 P 33    DLLA 138 P 563 295 – 305 0 432 131 782
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 1119 265 – 275 0 432 131 646
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 1233 265 – 275 0 432 131 632
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 417 265 – 275 0 432 131 727 0 986 430 325
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 417 235 – 245 0 432 131 802 0 986 430 378

KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 418 265 – 275 0 432 131 726 0 986 430 326
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 418 235 – 245 0 432 131 801 0 986 430 265
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 419 265 – 275 0 432 131 728 0 986 430 327
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 419 235 – 245 0 432 131 800 0 986 430 264
KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 479 235 – 245 0 432 131 781 0 986 430 361

KDEL 80 P 33    DLLA 142 P 696 220 – 230 0 432 131 707
KDEL 80 P 42    DLLA 138 P 505 330 – 338 0 432 131 770
KDEL 80 P 66    DLLA 146 P 1218 250 – 264 0 432 131 636
KDEL 80 P 66    DLLA 146 P 834 250 – 264 0 432 131 682
KDEL 80 P 68    DLLA 142 P 418 265 – 275 0 432 131 677
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KDEL 80 P 71    DLLA 142 P 417 265 – 275 0 432 131 662
KDEL 80 P 71    DLLA 142 P 418 265 – 275 0 432 131 661
KDEL 80 P 71    DLLA 142 P 419 265 – 275 0 432 131 660
KDEL 80 P 71    DLLA 142 P 479 235 – 245 0 432 131 663
KDEL 82 P 11    DLLA 134 P 180 265 – 273 0 432 131 858

KDEL 82 P 11    DLLA 134 P 204 265 – 273 0 432 131 842
KDEL 82 P 12    DLLA 146 P 1311/ 295 – 303 0 432 131 857 0 986 430 321
KDEL 82 P 12    DLLA 146 P 203 280 – 294 0 432 131 669
KDEL 82 P 12    DLLA 146 P 489 295 – 303 0 432 131 776
KDEL 82 P 12    DLLA 146 P 581 320 – 328 0 432 131 701

KDEL 82 P 12    DLLA 146 P 708 290 – 298 0 432 131 700
KDEL 82 P 12    DLLA 148 P 984 335 – 343 0 432 131 665
KDEL 82 P 12    DLLA 150 P 1171 335 – 343 0 432 131 643
KDEL 82 P 12    DLLA 152 P 452 320 – 328 0 432 131 788 0 986 430 312
KDEL 82 P 12    DLLA 152 P 531 320 – 328 0 432 131 760 0 986 430 451

KDEL 82 P 12    DLLA 152 P 566 320 – 328 0 432 131 755
KDEL 82 P 12    DSLA 150 P 805 300 – 308 0 432 133 819
KDEL 82 P 12    DSLA 152 P 630 295 – 303 0 432 133 839
KDEL 82 P 17    DLLA 134 P 180 265 – 273 0 432 131 833
KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 296 280 – 290 0 432 131 829

KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 301 280 – 290 0 432 131 828
KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 371 250 – 260 0 432 131 816
KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 372 250 – 260 0 432 131 817
KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 422 260 – 270 0 432 131 798 0 986 430 261
KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 430 260 – 270 0 432 131 794 0 986 430 252

KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 431 260 – 270 0 432 131 793 0 986 430 362
KDEL 82 P 18    DLLA 134 P 512 260 – 270 0 432 131 768
KDEL 82 P 23    DLLA 134 P 180 265 – 273 0 432 131 820 0 986 430 257
KDEL 82 P 23    DLLA 134 P 204 265 – 273 0 432 131 720
KDEL 82 P 24    DLLA 134 P 180 250 – 258 0 432 131 819

KDEL 82 P 25    DLLA 134 P 180 265 – 273 0 432 131 818
KDEL 82 P 29    DLLA 152 P 452 320 – 328 0 432 131 809
KDEL 82 P 29    DLLA 152 P 531 320 – 328 0 432 131 759
KDEL 82 P 30    DLLA 152 P 486/ 340 – 350 0 432 131 779
KDEL 82 P 38    DSLA 154 P 492/ 270 – 278 0 432 133 855 0 986 430 313

KDEL 82 P 38    DSLA 154 P 625 320 – 328 0 432 133 840
KDEL 82 P 48    DLLA 134 P 423 300 – 310 0 432 131 797
KDEL 82 P 48    DLLA 134 P 424 300 – 308 0 432 131 796
KDEL 82 P 48    DLLA 134 P 435 300 – 308 0 432 131 791
KDEL 82 P 48    DLLA 134 P 459 300 – 308 0 432 131 787

KDEL 82 P 54    DLLA 152 P 452 320 – 328 0 432 131 734
KDEL 82 P 54    DLLA 152 P 531 320 – 328 0 432 131 733
KDEL 82 P 55    DSLA 154 P 492/ 270 – 278 0 432 133 842 0 986 430 444
KDEL 82 P 57 DLLA 134 P 422 260 – 268 9 430 082 771
KDEL 82 P 69    DLLA 150 P 1207 300 – 308 0 432 131 640
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KDEL 82 P 69    DSLA 152 P 1634 300 – 308 0 432 133 765
KDEL 82 P 7     DLLA 144 P 184/ 280 – 294 0 432 131 667 0 986 430 196
KDEL 82 P 7     DLLA 144 P 184/ 295 – 303 0 432 131 853 0 986 430 196
KDEL 82 P 7     DLLA 146 P 166 295 – 303 0 432 131 866 0 986 430 228
KDEL 82 P 7     DLLA 146 P 166/ 295 – 303 0 432 131 831 0 986 430 228

KDEL 82 P 7     DLLA 146 P 499 295 – 303 0 432 131 772
KDEL 82 P 7     DLLA 146 P 581 295 – 303 0 432 131 747
KDEL 82 P 7     DLLA 148 P 363 295 – 303 0 432 131 815
KDEL 82 P 7     DLLA 148 P 465 295 – 303 0 432 131 784
KDEL 82 P 70    DLLA 150 P 1207 300 – 308 0 432 131 639

KDEL 82 P 77    DLLA 148 P 984 335 – 343 0 432 131 628
KDEL 82 P 77    DLLA 150 P 1171 335 – 343 0 432 131 629
KDEL 82 P 77    DLLA 152 P 1231 300 – 308 0 432 131 633
KDEL 82 P 78    DLLA 152 P 1231 300 – 308 0 432 131 631
KDEL 82 P 9     DLLA 134 P 180 265 – 273 0 432 131 861

KDEL 82 P 9     DLLA 140 P 175 265 – 273 0 432 131 830
KDEL 82 P 9     DLLA 140 P 175 315 – 323 0 432 131 863
KDEL 82 P 91    DLLA 146 P 1453 295 – 303 0 432 131 622
KDEL 82 S 10    DLLA 31 S 921 200 – 208 0 432 231 788
KDEL 82 S 10    DLLA 31 S 955 200 – 208 0 432 231 774

KDEL 82 S 12    DLLA 35 S 918 185 – 193 0 432 231 783
KDEL 82 S 16    DLLA 31 S 1079 220 – 228 0 432 231 748
KDEL 82 S 18    DLLA 35 S 1190 175 – 183 0 432 231 718
KDEL 82 S 7/13  DLLA 35 S 812 185 – 193 0 432 231 820
KDEL 82 S 7/13  DLLA 35 S 918 185 – 193 0 432 231 789

KDEL 87 P 37    DLLA 150 P 487 340 – 348 0 432 131 778
KDEL 87 P 37    DLLA 150 P 488 340 – 348 0 432 131 777
KDEL 87 S 19    DLLA 150 S 1192 240 – 248 0 432 231 716
KDEL 87 S 8     DLLA 146 S 1175 240 – 248 0 432 231 721
KDEL 87 S 8     DLLA 150 S 1065 240 – 248 0 432 231 757

KDEL 87 S 8     DLLA 150 S 1151 240 – 248 0 432 231 726
KDEL 87 S 8     DLLA 150 S 1216 240 – 248 0 432 231 706
KDEL 87 S 8     DLLA 150 S 826 210 – 218 0 432 231 818
KDEL 87 S 8     DLLA 150 S 839 210 – 218 0 432 231 815
KDEL 89 S 6/13  DLLA 150 S 767 270 – 278 0 432 231 830

KDEL 89 S 6/13  DLLA 155 S 879 270 – 278 0 432 231 806
KDEL 90 P 35    DLLA 168 P 426 290 – 298 0 432 131 795
KDEL 90 P 51    DLLA 150 P 545/ 292 – 300 0 432 131 757
KDEL 90 P 51    DLLA 155 P 885 280 – 288 0 432 131 670
KDEL 90 P 64    DLLA 166 P 1005 290 – 298 0 432 131 659

KDEL 90 P 64    DLLA 166 P 1036 290 – 298 0 432 131 657
KDEL 90 P 64    DLLA 168 P 1006 290 – 298 0 432 131 658
KDEL 90 P 64    DLLA 168 P 426 290 – 298 0 432 131 696
KDEL 90 P 64    DLLA 168 P 751 290 – 298 0 432 131 695
KDEL 90 P 73    DLLA 158 P 1116 290 – 298 0 432 131 649

en

Type designation 
nozzle holder ➞ Type 
designation nozzle 
➞ Nozzle-and-holder 
 assemblies 
(continued)

fr

Formule de type 
principaux porte-
 injecteurs ➞ Formule 
de type injecteur  
➞ Ensembles porte-
 injecteurs 
(suite)

it

Sigla polverizzatori ➞ 
Sigla portapolverizza-
tori ➞ Sigla combina-
zione portapolveriz-
zatori 
(seguito)

es

Designación de tipo 
portainyectores ➞ 
 Designación de tipo 
inyectores ➞ Con-
juntos portainyectores 
(continuación)
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KDEL 90 P 73    DLLA 158 P 1117 290 – 298 0 432 131 648
KDEL 90 P 73    DLLA 158 P 1118 290 – 298 0 432 131 647
KDEL 90 P 74    DLLA 150 P 545/ 310 – 320 0 432 131 642
KDEL 90 P 75    DLLA 158 P 1216 200 – 210 0 432 131 638
KDEL 90 P 75    DLLA 158 P 1226 200 – 210 0 432 131 635

KDEL 90 P 75    DLLA 158 P 1227 200 – 210 0 432 131 634
KDEL 90 P 76    DLLA 166 P 1217 200 – 210 0 432 131 637
KDEL 90 P 79    DLLA 158 P 1216 200 – 210 0 432 131 627
KDEL 90 P 82    DLLA 158 P 1216 200 – 210 0 432 131 620
KDEL 90 P 82    DLLA 158 P 1226 200 – 210 0 432 131 619

KDEL 90 P 82    DLLA 158 P 1227 200 – 210 0 432 131 621
KDEL 90 P 83    DLLA 166 P 1217 200 – 210 0 432 131 618
KDEL 90 P 84    DLLA 168 P 426 290 – 298 0 432 131 617
KDEL 90 P 85    DLLA 144 P 1646 280 – 288 0 432 131 613
KDEL 90 P 85    DLLA 147 P 1548 280 – 288 0 432 131 614

KDEL 95 P 44    DLLA 150 P 524 320 – 328 0 432 131 762
KDEL 95 S 17    DLLA 155 S 1163 255 – 263 0 432 231 723
KDEL 95 S 17    DLLA 155 S 1221 255 – 263 0 432 231 702 0 986 430 341
KDEL 95 S 21    DLLA 155 S 1215 255 – 263 0 432 231 707
KDEL 95 S 21    DLLA 160 S 1305 255 – 263 0 432 231 667 0 986 430 330

KDEL 96 S 22    DLLA 150 S 1220 255 – 263 0 432 231 705
KDEL 96 S 22    DLLA 150 S 1295 255 – 263 0 432 231 668 0 986 430 329
KDEL 97 P 10    DLLA 142 P 221 305 – 313 0 432 131 850 0 986 430 031
KDEL 97 P 10    DLLA 142 P 544 305 – 313 0 432 131 756
KDEL 97 P 10    DLLA 146 P 154- 305 – 313 0 432 131 871 0 986 430 120

KDEL 97 P 10    DLLA 146 P 190 255 – 263 0 432 131 859
KDEL 97 P 10    DLLA 146 P 224 255 – 263 0 432 131 848
KDEL 97 P 13    DLLA 150 P 434 305 – 313 0 432 131 792
KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 230 305 – 313 0 432 131 846 0 986 430 274
KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 231 305 – 313 0 432 131 845

KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 302 235 – 243 0 432 131 789
KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 302 255 – 263 0 432 131 827
KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 306 265 – 273 0 432 131 825 0 986 430 213
KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 387 305 – 313 0 432 131 812
KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 444 265 – 273 0 432 131 790

KDEL 97 P 13    DLLA 155 P 686 305 – 313 0 432 131 711
KDEL 97 P 13    DSLA 145 P 491 265 – 273 0 432 133 856
KDEL 97 P 3     DLLA 142 P 87 305 – 313 0 432 131 878 0 986 430 031
KDEL 97 P 31    DLLA 142 P 406 301 – 311 411 – 425 0 432 131 807
KDEL 97 P 31    DLLA 145 P 593 291 – 299 0 432 131 745

KDEL 97 P 31    DLLA 145 P 609 291 – 301 0 432 131 738
KDEL 97 P 53    DLLA 149 P 601 291 – 301 421 – 435 0 432 131 744
KDEL 97 P 56    DLLA 145 P 593 291 – 301 421 – 435 0 432 131 692
KDEL 97 P 56    DLLA 145 P 609 291 – 301 421 – 435 0 432 131 691
KDEL 97 P 56    DLLA 145 P 627 291 – 301 421 – 435 0 432 131 724
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Typformel Düsen- 
halter ➞ Typformel 
Düse ➞ DHK
(Fortsetzung) 

KDEL 97 P 56    DLLA 147 P 1374 291 – 301 421 – 435 0 432 131 624
KDEL 97 P 56    DLLA 147 P 1521 291 – 301 421 – 435 0 432 131 616
KDEL 97 P 56    DLLA 147 P 827 291 – 301 421 – 435 0 432 131 684
KDEL 97 P 61    DLLA 146 P 693 305 – 313 0 432 131 709
KDEL 97 P 72    DLLA 145 P 1068 181 – 193 281 – 297 0 432 131 652

KDEL 97 P 72    DLLA 150 P 1151 181 – 193 281 – 297 0 432 131 644
KDEL 97 P 80    DLLA 145 P 1348 250 – 264 0 432 131 625
KDEL 97 P 80    DLLA 145 P 1547 250 – 264 0 432 131 615
KDEL 97 S 11    DLLA 150 S 838/ 255 – 263 0 432 231 799 0 986 430 039
KDEL 97 S 11    DLLA 152 S 899 245 – 253 0 432 231 800

KDEL 97 S 14    DLLA 150 S 1064 210 – 218 0 432 231 752
KDEL 97 S 23    DLLA 150 S 1248 245 – 253 0 432 231 691
KDEL 97 S 4/13  DLLA 150 S 753 210 – 218 0 432 231 838
KDEL 97 S 4/13  DLLA 150 S 838/ 235 – 243 0 432 231 816
KDEL 97 S 9     DLLA 150 S 753 215 – 223 0 432 231 813

KDEL 97 S 9     DLLA 150 S 838/ 235 – 243 0 432 231 812
KDEL 99 P 14    DLLA 144 P 234 305 – 313 0 432 131 844
KDEL 99 P 15    DLLA 144 P 467 305 – 313 0 432 131 783
KDEL 99 P 15    DLLA 155 P 248 305 – 313 0 432 131 843
KDEL 99 P 15    DLLA 155 P 307 260 – 268 0 432 131 824 0 986 430 212

KDEL 99 P 15    DLLA 155 P 383 305 – 313 0 432 131 814
KDEL 99 P 15    DLLA 155 P 386 305 – 313 0 432 131 813
KDEL 99 P 39    DLLA 150 P 573 285 – 293 0 432 131 751 0 986 430 387
KDEL 99 P 39    DLLA 152 P 496 315 – 323 0 432 131 773 0 986 430 385
KDEL 99 P 5     DLLA 144 P 144 305 – 313 0 432 131 873 0 986 430 030

KDEL 99 P 60    DLLA 150 P 573 285 – 293 0 432 131 712
KDEL 99 P 60    DLLA 152 P 496 315 – 323 0 432 131 713
KDELZ 90 S 24   DLLZ 150 S 1287 280 – 288 0 432 231 670
KDL 100 S 24/4  DLLA 28 S 297 175 – 183 0 432 221 868
KDL 35 S 161    DLLA 35 S 161 175 – 183 0 432 221 886

KDL 65 S 27/4   DLLA 155 S 568 230 – 238 0 432 221 857
KDL 65 S 27/4   DLLA 155 S 574 230 – 238 0 432 221 856
KDL 65 S 27/4   DLLA 155 S 593 230 – 238 0 432 221 855
KDL 65 S 27/4   DLLA 155 S 723 230 – 238 0 432 221 853
KDL 80 S 17/4   DLLA 23 S 191 175 – 183 0 432 221 881

KDL 87 S 6/4    DLLA 27 S 50 0 432 221 882
KDL 87 S 6/4    DLLA 27 S 50 0 432 221 883
KDL 87 S 6/4    DLLA 27 S 74 175 – 183 0 432 221 876
KDL 87 S 6/4    DLLA 27 S 88 0 432 221 884
KDL 87 S 9/4    DLLA 27 S 88 175 – 183 0 432 221 885

KDL 94 S 16/4   DLLA 35 S 2180 175 – 183 0 432 221 869
KDL 94 S 16/4   DLLA 35 S 377 175 – 183 0 432 221 864
KDL 94 S 16/4   DLLA 38 S 208 190 – 198 0 432 221 851
KDL 94 S 16/4   DLLA 38 S 208 175 – 183 0 432 221 887
KDL 94 S 18/13  DLLA 35 S 2180 190 – 198 0 432 221 849

en

Type designation 
nozzle holder ➞ Type 
designation nozzle 
➞ Nozzle-and-holder 
 assemblies 
(continued)

fr

Formule de type 
principaux porte-
 injecteurs ➞ Formule 
de type injecteur  
➞ Ensembles porte-
 injecteurs 
(suite)

it

Sigla polverizzatori ➞ 
Sigla portapolverizza-
tori ➞ Sigla combina-
zione portapolveriz-
zatori 
(seguito)

es

Designación de tipo 
portainyectores ➞ 
 Designación de tipo 
inyectores ➞ Con-
juntos portainyectores 
(continuación)
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KDL 94 S 18/13  DLLA 35 S 2180 175 – 183 0 432 221 875
KDL 94 S 18/13  DLLA 35 S 376 190 – 198 0 432 221 848
KDL 94 S 18/13  DLLA 35 S 376 175 – 183 0 432 221 865
KDL 94 S 18/13  DLLA 38 S 541 210 – 218 0 432 221 847
KDL 94 S 18/13  DLLA 38 S 541 190 – 198 0 432 221 850

KDL 94 S 18/13  DLLA 38 S 541 175 – 183 0 432 221 860
SIGMA-SH 100  SIGMA-IBMD 5826 220 – 228 0 432 291 729
SIGMA-SH 100    SIGMA-IBMD 5823 230 – 238 0 432 291 730
TR-KBL 80 S 163 DLLA 150 S 788/ 200 – 208 0 432 281 702
TR-KBL 80 S 163 DLLA 150 S 913 200 – 208 0 432 281 698

DLLA 140 P 1335 210 – 224 F 000 439 025
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Teile  
für Düsenhalter 
Anschlussteile, 
Dichtungen

1  Überwurfmuttern 
für Druckleitungen

Gewinde Bestellnummer

M 12 x 1,5 1 413 313 051
M 14 x 1,5 1 413 313 043

2  Druckscheiben (unter Überwurf mutter) 
für Druckleitungen

Für Überwurfmutter Bestellnummer

M 12 x 1,5 1 410 103 025
M 14 x 1,5 1 410 103 023
M 22 x 1,5 1 410 103 033

3  Sechskantmuttern 
(über Ringstutzen)

Verwendung Gewinde Bestellnummer

KBL, KDAL M 14 x 1,5 2 433 300 003
KC M 14 x 1,5 2 433 300 007
KCA M 12 x 1,5 2 433 300 000
KD, KDL .. M 8 x 0,75 2 433 300 010

4 Ringstutzen 
Verwendung Anschluss Bestellnummer

KBL, KDAL M 8 x 1 2 433 385 026
KC M 8 x 1 2 433 385 026

M 10 x 1 2 433 385 025
KCA M 8 x 1 2 433 385 005

5  Dichtringe 
(unter Ringstutzen)

Verwendung Bestellnummer

KBL, KDAL, KC 2 430 290 002
KCA ohne Dichtring 

6 Hohlschrauben
Gewinde Bestellnummer

M 8 x 1 2 911 202 700
M 10 x 1 2 911 202 701
M 12 x 1,5 2 911 202 702

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

en

Parts  
for nozzle-holders  
Connection hardware, 
seals

1  Union nuts 
for pressure lines

Thread Part number

M 12 x 1.5 1 413 313 051
M 14 x 1.5 1 413 313 043

2  Pressure discs (underneath
union nut) for pressure lines

For union nut Part number

M 12 x 1.5 1 410 103 025
M 14 x 1.5 1 410 103 023
M 22 x 1.5 1 410 103 033

3  Hexagon nuts 
(over ring fitting)

Application Thread Part number

KBL, KDAL M 14 x 1.5 2 433 300 003
KC M 14 x 1.5 2 433 300 007
KCA M 12 x 1.5 2 433 300 000
KD, KDL .. M 8 x 0.75 2 433 300 010

4 Ring fittings
Application Connection Part number

KBL, KDAL M 8 x 1 2 433 385 026
KC M 8 x 1 2 433 385 026

M 10 x 1 2 433 385 025
KCA M 8 x 1 2 433 385 005

5  Seal rings 
(under ring fittings)

Application Part number

KBL, KDAL, KC 2 430 290 002
KCA without  

seal ring

6 Banjo bolts
Thread Part number

M 8 x 1 2 911 202 700
M 10 x 1 2 911 202 701
M 12 x 1.5 2 911 202 702

fr

Pièces  
pour porte-injecteurs  
Raccords, joints

1  Ecrous-raccords
pour conduites de refoulement

Taraudage Référence

M 12 x 1,5 1 413 313 051
M 14 x 1,5 1 413 313 043

2  Rondelles de pression (sous écrou- 
raccord) pour conduites de refoulement

Pour écrou-raccord Référence

M 12 x 1,5 1 410 103 025
M 14 x 1,5 1 410 103 023
M 22 x 1,5 1 410 103 033

3  Ecrous hexagonaux
(sur raccords orientables)

Utilisation Taraudage Référence

KBL, KDAL M 14 x 1,5 2 433 300 003
KC M 14 x 1,5 2 433 300 007
KCA M 12 x 1,5 2 433 300 000
KD, KDL .. M 8 x 0,75 2 433 300 010

4 Raccords orientables 
Utilisation Orifice Référence

KBL, KDAL M 8 x 1 2 433 385 026
KC M 8 x 1 2 433 385 026

M 10 x 1 2 433 385 025
KCA M 8 x 1 2 433 385 005

5  Joints circulaires 
(sous raccords orientables)

Utilisation Référence

KBL, KDAL, KC 2 430 290 002
KCA sans joint 

6 Vis creuses
Filetage Référence

M 8 x 1 2 911 202 700
M 10 x 1 2 911 202 701
M 12 x 1,5 2 911 202 702

it

Ricambi per  
portapolverizzatori  
Pezzi di collegamento, 
guarnizioni

es

Piezas  
para portainyectores  
Piezas de empalme, 
juntas
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1  Dadi di raccordo
per tubazioni di mandata

Filettatura Numero  
d’ordinazione 

M 12 x 1,5 1 413 313 051
M 14 x 1,5 1 413 313 043

2  Rosette di spinta (sotto il dado di 
 raccordo) per tubazioni di mandata

Per dado di raccordo Numero  
d’ordinazione 

M 12 x 1,5 1 410 103 025
M 14 x 1,5 1 410 103 023
M 22 x 1,5 1 410 103 033

3  Dadi esagonali
(sopra raccordo anulare)

Impiego Filettatura Numero  
d’ordinazione 

KBL, KDAL M 14 x 1,5 2 433 300 003
KC M 14 x 1,5 2 433 300 007
KCA M 12 x 1,5 2 433 300 000
KD, KDL .. M 8 x 0,75 2 433 300 010

4 Raccordi anulari 
Impiego Collega-

mento
Numero  
d’ordinazione 

KBL, KDAL M 8 x 1 2 433 385 026
KC M 8 x 1 2 433 385 026

M 10 x 1 2 433 385 025
KCA M 8 x 1 2 433 385 005

5  Anelli di tenuta
(sotto raccordo anulare)

Impiego Numero  
d’ordinazione 

KBL, KDAL, KC 2 430 290 002
KCA senza anello  

di tenuta

6 Viti cave
Filettatura Numero  

d’ordinazione 

M 8 x 1 2 911 202 700
M 10 x 1 2 911 202 701
M 12 x 1,5 2 911 202 702

1  Tuercas de racor
para tuberías de presión

Rosca Número  
de pedido 

M 12 x 1,5 1 413 313 051
M 14 x 1,5 1 413 313 043

2  Arandelas de presión (debajo de la 
tuerca de racor) para tuberías de presión

Para tuerca de racor Número  
de pedido 

M 12 x 1,5 1 410 103 025
M 14 x 1,5 1 410 103 023
M 22 x 1,5 1 410 103 033

3  Tuercas hexagonales
(sobre tubuladura anular)

Empleo Rosca Número  
de pedido 

KBL, KDAL M 14 x 1,5 2 433 300 003
KC M 14 x 1,5 2 433 300 007
KCA M 12 x 1,5 2 433 300 000
KD, KDL .. M 8 x 0,75 2 433 300 010

4 Tubuladura anular 
Empleo Empalme Número  

de pedido 

KBL, KDAL M 8 x 1 2 433 385 026
KC M 8 x 1 2 433 385 026

M 10 x 1 2 433 385 025
KCA M 8 x 1 2 433 385 005

5  Juntas anulares
(debajo de tubuladura anular)

Empleo Número  
de pedido 

KBL, KDAL, KC 2 430 290 002
KCA sin junta  

anular

6 Tornillos huecos
Rosca Número  

de pedido 

M 8 x 1 2 911 202 700
M 10 x 1 2 911 202 701
M 12 x 1,5 2 911 202 702

2010 | 2011 Bosch Automotive Aftermarket
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Teile  
für Düsenhalter 
Anschlussteile,  
Dichtungen 
(Fortsetzung)

7  Leckölschrauben
Verwendung Gewinde Bestell- 

nummer 

KC, KD, KDL .. M 8 x 1 2 433 456 035
KDAL, KDEL .. M 6 2 433 456 034

8 Kupferflachdichtringe
Abmes-
sungen 
mm

für 
Gewinde

Bestell- 
nummer 

6 x 10 M 6 x 1 2 916 710 602
8 x 11,5 M 8 x 1 2 916 710 603
12 x 15,5 M 12 x 1,5 2 916 710 607
12 x 17 M 12 x 1,5 2 916 710 650
12 x 18 M 12 x 1,5 2 916 710 608

9  Dichtscheiben (zwischen Rohr-
anschlussstutzen und Düsenhalter)

Verwendung Abmessungen 
mm

Bestell- 
nummer 

KBAL .., 
KDEL ..

10,5 x 4,5 x 1 2 430 100 237

KB .., KD, 
KDA, KDL

12,0 x 6,5 x 1 2 430 100 040

KB .. 15,8 x 7,5 x 1,5 2 430 100 000

!≠  Dichtring (zur Abdichtung der 
 Düsenspannmutter)

Verwendung Abmessungen 
mm

Bestell- 
nummer 

KDAL 19,3 x 1,35 x 1,7 F 00Z G20 000

!¡  Dichtring 
(zur Abdichtung am Düsenhalterschaft)

Verwendung Abmessungen 
mm

Bestell- 
nummer 

2-Feder- 
halter 
(Opel)

14,0 x 1,7 x 5,5 2 430 223 003

!“  O-Ring (zur Abdichtung 
am  Düsenhalterschaft)

Verwendung Abmessungen 
mm

Bestell- 
nummer 

KDEL 18,77 x 1,78 2 430 210 005
KDEL 20,3 x 2,4 2 430 210 027
Stufenhalter 18,64 x 3,5 2 430 210 083

20,9 x 3,0 2 430 210 081

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

en

Parts  
for nozzle-holders  
Connection hardware, 
seals 
(continued)

7  Leak-oil return screws
Application Thread Part 

number 

KC, KD, KDL .. M 8 x 1 2 433 456 035
KDAL, KDEL .. M 6 2 433 456 034

8 Flat copper seal rings
Dimensions 
mm

For 
thread

Part 
number 

6 x 10 M 6 x 1 2 916 710 602
8 x 11.5 M 8 x 1 2 916 710 603
12 x 15.5 M 12 x 1.5 2 916 710 607
12 x 17 M 12 x 1.5 2 916 710 650
12 x 18 M 12 x 1.5 2 916 710 608

9  Sealing disc (between pipe fitting 
and nozzle-holder)

Application Dimensions 
mm

Part 
number 

KBAL .., 
KDEL ..

10.5 x 4.5 x 1 2 430 100 237

KB .., KD, 
KDA, KDL

12.0 x 6.5 x 1 2 430 100 040

KB .. 15.8 x 7.5 x 1.5 2 430 100 000

!≠  Seal ring (for sealing 
the nozzle-retaining nut)

Application Dimensions 
mm

Part 
number 

KDAL 19.3 x 1.35 x 1.7 F 00Z G20 000

!¡  Seal ring (for sealing 
the nozzle-holder stem)

Application Dimensions 
mm

Part 
number 

2-spring 
nozzle holder 
(Opel)

14.0 x 1.7 x 5.5 2 430 223 003

!“  O-ring (for sealing the nozzle-holder 
stem)

Application Dimensions 
mm

Part 
number 

KDEL 18.77 x 1.78 2 430 210 005
KDEL 20.3 x 2.4 2 430 210 027
Step-type 18.64 x 3.5 2 430 210 083
nozzle-holder 20.9 x 3.0 2 430 210 081

fr

Pièces  
pour porte-injecteurs  
Raccords, joints
(suite)

7  Vis pour huile de fuite
Utilisation Filetage Référence 

 

KC, KD, KDL .. M 8 x 1 2 433 456 035
KDAL, KDEL .. M 6 2 433 456 034

8 Joints plats en cuivre
Dimensions 
mm

pour 
filetage

Référence 
 

6 x 10 M 6 x 1 2 916 710 602
8 x 11,5 M 8 x 1 2 916 710 603
12 x 15,5 M 12 x 1,5 2 916 710 607
12 x 17 M 12 x 1,5 2 916 710 650
12 x 18 M 12 x 1,5 2 916 710 608

9  Rondelles d’étanchéité (entre raccord 
de tuyauterie et porte-injecteur)

Utilisation Dimensions 
mm

Référence 
 

KBAL .., 
KDEL ..

10,5 x 4,5 x 1 2 430 100 237

KB .., KD, 
KDA, KDL

12,0 x 6,5 x 1 2 430 100 040

KB .. 15,8 x 7,5 x 1,5 2 430 100 000

!≠  Joint circulaire (étanchéité au niveau 
de l’écrou de serrage de l’injecteur)

Utilisation Dimensions 
mm

Référence 
 

KDAL 19,3 x 1,35 x 1,7 F 00Z G20 000

!¡  Joint circulaire (étanchéité au niveau 
du fût du porte-injecteur)

Utilisation Dimensions 
mm

Référence 
 

Porte-injec-
teur à 2 res-
sorts (Opel)

14,0 x 1,7 x 5,5 2 430 223 003

!“  Joint toriques (étanchéité au niveau 
du fût du porte-injecteur)

Utilisation Dimensions 
mm

Référence 
 

KDEL 18,77 x 1,78 2 430 210 005
KDEL 20,3 x 2,4 2 430 210 027
Porte-injec-
teur étagé

18,64 x 3,5 2 430 210 083
20,9 x 3,0 2 430 210 081

it

Ricambi per  
portapolverizzatori  
Pezzi di collegamento, 
guarnizioni 
(seguito)

es

Piezas  
para portainyectores  
Piezas de empalme, 
juntas 
(continuación)
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8

9

!≠

!¡

!“

7  Viti olio di trafilamento
Impiego Filettatura Numero 

d’ordinazione 

KC, KD, KDL .. M 8 x 1 2 433 456 035
KDAL, KDEL .. M 6 2 433 456 034

8 Anelli di tenuta piatti in rame
Dimensioni 
mm

per 
filettatura

Numero 
d’ordinazione 

6 x 10 M 6 x 1 2 916 710 602
8 x 11,5 M 8 x 1 2 916 710 603
12 x 15,5 M 12 x 1,5 2 916 710 607
12 x 17 M 12 x 1,5 2 916 710 650
12 x 18 M 12 x 1,5 2 916 710 608

9  Rosette di tenuta (tra raccordo collega-
mento tubo e portapolverizzatore)

Impiego Dimensioni 
mm

Numero 
d’ordinazione 

KBAL .., 
KDEL ..

10,5 x 4,5 x 1 2 430 100 237

KB .., KD, 
KDA, KDL

12,0 x 6,5 x 1 2 430 100 040

KB .. 15,8 x 7,5 x 1,5 2 430 100 000

!≠  Anello di tenuta (per ermetizzazione del 
dato di serraggio polverizzatore)

Impiego Dimensioni 
mm

Numero 
d’ordinazione 

KDAL 19,3 x 1,35 x 1,7 F 00Z G20 000

!¡  Anello di tenuta (per ermetizzazione 
su corpo portapolverizzatore)

Impiego Dimensioni 
mm

Numero 
d’ordinazione 

Portapol- 
verizzatore  
a 2 molle 
(Opel)

14,0 x 1,7 x 5,5 2 430 223 003

!“  O-Ring (per ermetizzazione su corpo 
 portapolverizzatore)

Impiego Dimensioni 
mm

Numero 
d’ordinazione 

KDEL 18,77 x 1,78 2 430 210 005
KDEL 20,3 x 2,4 2 430 210 027
Portapol-
verizzatore  
a gradino

18,64 x 3,5 2 430 210 083
20,9 x 3,0 2 430 210 081

7  Tornillos de aceite de fuga
Empleo Rosca Número 

de pedido 

KC, KD, KDL .. M 8 x 1 2 433 456 035
KDAL, KDEL .. M 6 2 433 456 034

8 Juntas anulares planas de cobre
Dimensiones 
mm

para 
rosca

Número 
de pedido 

6 x 10 M 6 x 1 2 916 710 602
8 x 11,5 M 8 x 1 2 916 710 603
12 x 15,5 M 12 x 1,5 2 916 710 607
12 x 17 M 12 x 1,5 2 916 710 650
12 x 18 M 12 x 1,5 2 916 710 608

9  Arandelas estanqueizantes (entre tubula-
dura de empalme de tubo y portainyector)

Empleo Dimensiones 
mm

Número 
de pedido 

KBAL .., 
KDEL ..

10,5 x 4,5 x 1 2 430 100 237

KB .., KD, 
KDA, KDL

12,0 x 6,5 x 1 2 430 100 040

KB .. 15,8 x 7,5 x 1,5 2 430 100 000

!≠  Junta anular (para el estanqueizado 
de la tuerca tensora de inyector)

Empleo Dimensiones 
mm

Número 
de pedido 

KDAL 19,3 x 1,35 x 1,7 F 00Z G20 000

!¡  Junta anular (para el estanqueizado 
en el vástago del portainyector)

Empleo Dimensiones 
mm

Número 
de pedido 

Porta- 
inyector  
de 2 resortes 
(Opel)

14,0 x 1,7 x 5,5 2 430 223 003

!“  Anillo toroidal (para el estanqueizado 
en el vástago de portainyector)

Empleo Dimensiones 
mm

Número 
de pedido 

KDEL 18,77 x 1,78 2 430 210 005
KDEL 20,3 x 2,4 2 430 210 027
Portainyector 
escalonado 

18,64 x 3,5 2 430 210 083
20,9 x 3,0 2 430 210 081
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Teile  
für Düsenhalter 
Anschlussteile,  
Dichtungen 
(Fortsetzung)

!¶ !¢ Anschlussstutzen (Leckölrücklauf)
Verwendung Abb. Bestellnummer

2-Federhalter 
mit/ohne  
Nadelbewe-
gungsfühler 
 
 

!¶ a 2 430 795 005
b 2 430 795 003

 
 

!¢ 2 430 795 006

![  Gewindeschutzkappen
(Verschlusskappen)

Verwendung 
Innen- 
gewinde

 
Außen-
gewinde

Bestellnummer

M 8 x 1 M 6 1 900 508 002
M 10 – 1 900 508 003
M 10 x 1 M 8 x 1 1 900 508 004
– M 12 x 1 1 900 508 009
M 12 x 1,5 – 1 900 508 005

M 12 x 1,5 1 900 508 009
M 14 x 1,5 – 1 900 508 008
– M 14 x 1,5 1 900 508 011

!]  Senkschraube
Verwendung Gewinde Bestellnummer

M 6 2 433 421 001
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Parts  
for nozzle-holders  
Connection hardware, 
seals 
(continued)

!¶ !¢ Fittings (Leakage return)
Application Fig. Part number

2-spring  
nozzle holder  
with/without 
needle-motion 
sensor 
 

!¶ a 2 430 795 005
b 2 430 795 003

 
 

!¢ 2 430 795 006

![  Threaded protective caps
(sealing caps)

Application 
Internal 
Thread

 
External  
Thread

Part number

M 8 x 1 M 6 1 900 508 002
M 10 – 1 900 508 003
M 10 x 1 M 8 x 1 1 900 508 004
– M 12 x 1 1 900 508 009
M 12 x 1,5 – 1 900 508 005

M 12 x 1.5 1 900 508 009
M 14 x 1,5 – 1 900 508 008
– M 14 x 1.5 1 900 508 011

!]  Countersunk screw
Application Thread Part number

M 6 2 433 421 001

fr

Pièces  
pour porte-injecteurs  
Raccords, joints
(suite)

!¶ !¢ Raccords (Retour d’huile de fuite)
Utilisation Fig. Référence

Porte-injecteur 
à 2 ressorts 
avec/sans  
capteur de  
déplacement 
 

!¶ a 2 430 795 005
b 2 430 795 003

 
 

!¢ 2 430 795 006

![  Capuchons de protection
(obturateurs filetés)

Utilisation 
Taraudage

 
Filetage

Référence

M 8 x 1 M 6 1 900 508 002
M 10 – 1 900 508 003
M 10 x 1 M 8 x 1 1 900 508 004
– M 12 x 1 1 900 508 009
M 12 x 1,5 – 1 900 508 005

M 12 x 1,5 1 900 508 009
M 14 x 1,5 – 1 900 508 008
– M 14 x 1,5 1 900 508 011

!]  Vis à téte fraisée
Utilisation Filetage Référence

M 6 2 433 421 001

it

Ricambi per  
portapolverizzatori  
Pezzi di collegamento, 
guarnizioni 
(seguito)

es

Piezas  
para portainyectores  
Piezas de empalme, 
juntas 
(continuación)
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!¶

!¢

![

a)

b)

!]

!¶ !¢  Raccordo di collegamento 
(ritorno olio trafilamento)

Impiego Fig. Numero  
d’ordinazione

Portapolve-
rizzatore a  
2 molle con/
senza sensore 
spost amento 
ago

!¶ a 2 430 795 005
b 2 430 795 003

 
 

!¢ 2 430 795 006

![  Cappucci di protezione filettatura
(cappucci di chiusura)

Impiego 
Filettatura 
interna

 
Filettatura 
esterna

Numero  
d’ordinazione

M 8 x 1 M 6 1 900 508 002
M 10 – 1 900 508 003
M 10 x 1 M 8 x 1 1 900 508 004
– M 12 x 1 1 900 508 009
M 12 x 1,5 – 1 900 508 005

M 12 x 1,5 1 900 508 009
M 14 x 1,5 – 1 900 508 008
– M 14 x 1,5 1 900 508 011

!]  Vite a testa svesata
Impiego Filettatura Numero  

d’ordinazione

M 6 2 433 421 001

!¶ !¢  Tubuladura de empalme 
(Retorno del aceite de fugas)

Empleo Fig. Número  
de pedido

Portainyector 
de 2 resortes 
con/sin sensor 
de movimiento  
de aguja 

!¶ a 2 430 795 005
b 2 430 795 003

 
 

!¢ 2 430 795 006

![  Tapas protectoras de rosca
(Tapas de cierre)

Empleo 
Rosca 
interior

 
Rosca 
exterior

Número  
de pedido

M 8 x 1 M 6 1 900 508 002
M 10 – 1 900 508 003
M 10 x 1 M 8 x 1 1 900 508 004
– M 12 x 1 1 900 508 009
M 12 x 1,5 – 1 900 508 005

M 12 x 1,5 1 900 508 009
M 14 x 1,5 – 1 900 508 008
– M 14 x 1,5 1 900 508 011

!]  Tornillo avellanado
Empleo Rosca Número  

de pedido

M 6 2 433 421 001
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Verwendungsteil

en

Applications

fr

Affectations

it

Impiego

es

Aplicación

B1.1

2010  |  2011  Bosch Automotive Aftermarket

Benutzerhinweise

In diesem Katalog sind 
die Daten von Fahrzeu-
gen, Motoren und Gerä-
ten für den europäischen 
Markt von Baujahr 1978 
bis einschließlich 2007 
erfasst. Diese wurden 
aus Hersteller- und 
Impor teurangaben, aus 
Fahrzeuguntersuchungen 
sowie aus Unterlagen von 
Bosch nach bestem Wis-
sen sorgfältig zusammen-
gestellt und geben den 
Stand zum Zeitpunkt der 
Drucklegung wieder.

Zwangsläufige Abwei-
ch ungen durch länder-
spezifische technische 
Änderungen können nie 
ganz ausgeschlossen 
werden. Bosch kann 
daher insoweit nicht für 
die Vollständigkeit und 
Fehlerfreiheit der Daten 
haften. Für Irrtümer und 
Druckfehler, die zu Schä-
den am Eigentum oder 
Vermögen führen, haftet 
Bosch nur bei grob fahr-
lässiger Pflichtverletzung 
und bei Vorsatz für un-
mittelbare Schäden. Bei 
Personenschäden haftet 
Bosch auch bei leichter 
Fahrlässigkeit.

Notes for users

This catalog contains the 
data from the vehicles, 
engines, and equipment 
for the European market 
from year of manufacture 
1978 up to and including 
the year 2007. This data 
has been assembled from 
information provided by 
manufacturers and im-
porters, and taken from 
Bosch documentation, as 
well as from investiga- 
tions made on vehicles. It 
has been compiled to the 
best of our knowledge 
and belief, and reflects 
the status at the date of 
going to print.

It is impossible to avoid 
deviations caused by 
technical changes result-
ing from the conditions 
and regulations applying 
in a particular country. 
Bosch can therefore 
accept no liability for 
the completeness and 
faultlessness of the data. 
In case of mistakes and 
misprints which result 
in damage to property 
or  assets, Bosch is only 
liable for immediate 
 damages insofar as a 
gross breach of duty or 
wrongful intent apply.  
If personal injury is in-
volved, Bosch is liable 
also in case of ordinary 
negligence. 

A l’attention  
de l’utilisateur

Le présent catalogue 
mentionne les données 
spécifiques de véhicules, 
moteurs et appareils 
pour le marché européen 
depuis l’année de fabri-
cation 1978 jusqu’au mil-
lésime 2007 inclus. Ces 
informations ont été ras- 
semblées soigneusement  
et en toute impartialité  
à partir des indications 
des constructeurs et im-
portateurs, des contrôles 
techniques des véhicules 
et de la documentation 
Bosch, et matérialisent le 
stade des connaissances 
au moment de la mise 
sous presse.

Il n’est jamais possible 
d’exclure totalement les  
divergences éventuelles 
dues aux modifications  
techniques, spécifiques 
des différents pays 
considérés. En aucun 
cas, Bosch n’engage sa 
responsabilité en ce qui 
concerne l’intégralité et 
l’exactitude des données. 
En ce qui concerne les 
erreurs et les fautes 
d’impression, qui peuvent 
entraîner des dommages 
à la propriété ou à la 
fortune, Bosch n’engage 
sa responsabilité pour 
les dommages directs 
qu’en cas d’atteinte et 
de négligence graves et 
intentionnelles envers 
ses obligations. En cas 
de dommages causés aux 
personnes, Bosch engage 
sa responsabilité aussi en 
cas de légère négligence.

Avvertenze per  
la consultazione

Nella seguente parte 
di catalogo sono con-
templati veicoli, motori 
ed apparecchi a partire 
dall’anno di costruzione 
1978 fino all’anno 2007. 
Tali informazioni sono 
state rilevate dalle docu-
mentazioni di Case Auto, 
Importatori, da verifiche 
eseguite sui veicoli, così 
come da documenta zione 
Bosch. 

Eventuali discordanze 
 dovute a specifiche 
esigenze del Paese e 
varia zioni tec niche non 
possono essere previste. 
Per questo Bosch non si 
assume alcuna responsa-
bilità per mancanze ed 
eventuali errori riferite 
ai dati. Per danni a cose 
o danni patrimoniali, 
dovuti ad errori o refusi 
di stampa, Bosch è re-
sponsabile solo in caso 
di dolo o colpa grave. Per 
danni alla persona, Bosch 
è responsabile anche in 
caso di colpa meno grave.

Avertencia al usuario 

Los datos de este 
catálogo para vehículos, 
motores y utensilios 
del mercado europeo 
comprenden los años de 
construcción desde 1978 
hasta 2007 inclusive. 
 Éstos son creados para 
la edición indicada sobre 
la base de documentos 
de Bosch, exámenes o 
inspecciones de vehículos 
así como datos de fabri-
cantes e importadores.

No obstante, y debido 
al cuantioso material de 
información, no se puede 
excluir la posibilidad de 
modificaciones, diferen-
cias propias de variantes 
específicas de los países, 
fallos, equivocaciones  
o errores. En caso de  
inexactitudes y errores  
de imprenta, la responsa-
bilidad de Bosch se limita 
al daño inmediato, con 
exclusión de un daño  
puramente patrimonial,  
a no ser que el daño 
 previsible y típico del 
contrato sea de mayor 
monto o se debe a dolo  
o culpa intencional  
o a negli gencia grave.
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1	 Fahrzeugmarke
Hervorhebung der Hersteller im Graubalken

2	 Fahrzeugmodell
Alphanumerisch aufsteigend

3	 Hubraum
in l

4	 Modelldetail
Besondere Fahrzeugmerkmale

5	 Motorleistung
in kW

6	 Motortyp/Fahrgestell
Siehe spezieller Hinweis in den Fahrzeug-
papieren

7	 Export-Land
Gilt nur für spezielle  Exportfahrzeuge

8	 Bildzeichen-Erläuterung
Siehe Katalogende

9	 Düsen-Öffnungsdruck
Angabe in bar

!≠	 Sonderfall
Erläuterung siehe Katalogende

!¡	 Bestellnummer
10-stellige Nummer zum 
Nachbestellen für den Handel

!“	 Einbauzeitraum
Erster und letzter Einbauzeitpunkt  
des  jeweiligen Produkts

!¶	 Fußnote
Erläuterung siehe Katalogende

en

1	 Vehicle	brand	
Manufacturer indicated in  
bold print within gray bar

2	 Vehicle	model
in alphabetical order

3 	Displacement
in litres

4 	Model	specifics
special vehicle information

5 	Engine	output
in kW

6 	Engine	type
Refer to special notice in  
vehicle documents

7	 Export	market
Only valid for export vehicles

8 	Icon	explanations
See end of catalogue

9	 Nozzle	opening	pressure
Data in bar

!≠ 	Special	notes
For explanations see end of catalogue

!¡ 	Order	number	
10-digit aftermarket order number

!“ 	Mounting	period
Mounting period for each  
product

!¶ 	Footnote
See end of catalog for  explanation

fr

1 	Marque	du	véhicule
Mise en avant des constructeurs sur fond gris

2 	Modèle	du	véhicule
par ordre alphanumérique  croissant

3 	Cylindrée
en litres

4 	Détails	du	modèle
Caractéristiques du véhicule

5 	Puissance	du	moteur
en kW

6 	Type	de	moteur
Voir remarque spécifique dans les papiers 
de véhicule

7	 Pays	d’exportation
Applicable uniquement aux véhicules 
 spéciaux d’exportation

8 	Signification	des	pictogrammes
En fin de catalogue

9	 Pression	d’aperture	des		injecteurs
Donnée en bar
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A A

Düse

1.9 TD [930 MY95] 1,9 66 AR 33601   12.94-11.96    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY95]

2.0 D Turbo  2,0 60-62 VM4HT/2   10.79-03.83  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.0 D Turbo 
2.4 D Turbo  2,4 69-70 VM4HT 2.4   04.83-10.83  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.4 D Turbo 
       11.83-12.84  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125   

2.4 JTDM 20V [939] 2,4 147/154 939A3000; 939A9000   04.06→  0 445 110 213  0 433 171 873 2 2.4 JTDM 20V [939]

1800 D  1,8 38 4.108   04.76-06.78    0 434 250 027  1800 D 

2.0 D Turbo  2,0 61 VM 4 HT   03.83-10.83  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.0 D Turbo 
       11.83-04.85  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125   

1.9 JTD 16V [937] 1,9 103 937A5000   10.03→  0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2 1.9 JTD 16V [937]
   110 937A5000   01.04→  0 445 110 243  0 433 171 838 2   

2.4 JTDM 20V [939] 2,4 147 939A3000   03.07→  0 445 110 213  0 433 171 873 2 2.4 JTDM 20V [939]

2.5 D Turbo  2,5 77 VM-HR 588 HT   06.83-02.87  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  2.5 D Turbo 

1.8 D Turbo [905] 1,8 62 VM 82 A   09.86-12.89  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [905]
 D Turbo [907] 1,8 62 VM 96 A   02.90-10.94  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [907]

1.8 D Turbo [905] 1,8 62 VM 82 A   03.88-12.89  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [905]
 D Turbo [907] 1,8 62 VM 96 A   01.90-10.94  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [907]

2.0 TD  2,0 70 VM80A   05.85-05.86  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.0 TD 
       06.86-02.92  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125   
2.4 TD  2,4 81 VM81A   09.88-02.92  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  2.4 TD 

2.4 D Turbo  2,4 81 VM 81 A   10.84-01.87  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  2.4 D Turbo 

1.9 JTD [930 MY97] 1,9 76 AR 32302   05.98-02.99  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930 MY97]
 JTD [930 MY99] 1,9 76 AR 32302   02.99-12.00  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930 MY99]
 TD [930 MY95] 1,9 66 AR 33601   10.94-11.96    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY95]
    AR 67501   04.94-11.96  0 432 217 211 0 986 430 193 150-158 0 434 250 153   
 TD [930 MY97] 1,9 66 AR 33601; AR 67501   11.96-05.98    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY97]

1.9 JTD [930 MY97] 1,9 76 AR 32302   05.98-02.99  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930 MY97]
 JTD [930MY99] 1,9 76 AR 32302   02.99-12.00  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930MY99]
 TD [930 MY95] 1,9 66 AR 67501   12.94-11.96  0 432 217 211 0 986 430 193 150-158 0 434 250 153  1.9 TD [930 MY95]
 TD [930 MY97] 1,9 66 AR 33601; AR 67501   11.96-05.98    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY97]

1.9 JTD [937] 1,9 74 182B9000   06.03-10.06  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2 1.9 JTD [937]
   81-85 937A2000 

     Mot.Nr. →2805541  11.00-03.05  0 445 110 068  0 433 175 288 2   
     Mot.Nr. 2805542→  11.00-03.05  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2   
 JTDM [937] 1,9 85/92 937A3000; 939A7000   04.05→  0 445 110 276  0 433 171 981 2 1.9 JTDM [937]
 JTDM 16V [937] 1,9 93 937A4000   06.03-09.06 EU3 0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2 1.9 JTDM 16V [937]
   100 192B1000   02.04-12.05 EU3 0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2   
       01.06→  0 445 110 243  0 433 171 838 2   
   103 192A5000   10.02-09.03  0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2   
   110 937A5000   10.04-03.05 EU3 0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2   
       06.05→  0 445 110 243  0 433 171 838 2   

1.9 TD [167] 1,9 66 AR 67501   04.93-04.96  0 432 217 211 0 986 430 193 150-158 0 434 250 153  1.9 TD [167]
 TD [167 MY96] 1,9 66 AR 33601   05.96-10.97    0 434 250 153  1.9 TD [167 MY96]
2.5 TD [167] 2,5 92 VM07B / VM31B   04.93-04.96  0 432 217 222 0 986 430 249 0 432 217 249 150-158 0 434 250 162  2.5 TD [167]
 TD [167 MY96] 2,5 92 VM31B EDC-Bosch   05.96-10.97  0 432 217 222 0 986 430 249 0 432 217 249 150-158 0 434 250 162 2 430 105 044 2.5 TD [167 MY96]

1.9 JTD [932] 1,9 74 182B9.000   06.03-12.04  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2 1.9 JTD [932]
   76 AR32302   10.97-09.00  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3   
   81-85 AR37101 / 937A2.000 

     Mot.Nr. 2760402→  09.00-12.01  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2   
   85 937A2.000   01.02-10.05  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2   
 JTD 16V [932] 1,9 93/100/ 192A5.000; 192B1000; 937A4.000   10.02-10.05  0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2 1.9 JTD 16V [932]
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2010 | 2011 Bosch Automotive Aftermarket

!≠ 	Particularités
Signification des abréviations en fin  
de catalogue

!¡ 	Référence	
Référence à 10 chiffres, en vue des com-
mandes ultérieures pour la deuxième monte

!“ 	Période	de	montages
Période de montages du produit considéré

!¶ 	Note	en	fin	de	page
Abréviations, voir fin du  catalogue

it

1 	Marca	del	veicolo
Evidenziata con fondo grigio

2 	Modello	del	veicolo
In ordine alfabetico

3 	Cilindrata
in litri

4 	Dettagli	modello
Particolari caratteristiche

5 	Potenza	motore
in kW

6 	Tipo	motore
Vedere le informazioni specifiche contenute 
nella documentacione

7	 Paese	d’esportazione
Vale solo per veicoli d’esportazione speciali

8 	Significati	icone
Vedi fine catalogo

9	 Pressione	di	apertura	di	polverizzatori
Dato en bar

!≠ 	Casi	particolari
Per il significato, vedi fine catalogo

!¡ 	Codice	di	ordinazione	
a 10 cifre

!“ 	Data	di	installazione
Prima e ultima data di  
installazione del prodotto

!¶	 Note
Vedere legenda a fine catalogo

es

1 	Marca	de	vehículo
Fabricante destacado en la franja gris

2 	Modelo	de	vehículo
Orden alfanumérico creciente

3 	Cilindrada
en l

4 	Detalle	de	modelo
Características especiales de vehículo

5 	Potencia	del	motor
en kW

6 	Tipo	de	motor
Véase indicación especial en la documen-
tación del vehículo

7	 País	de	exportación
Indicación referente al país en que se utilizará 
el producto

8 	Explicación	de	símbolo	
gráfico	
Véase el final del catálogo

9	 Presión	de	apertura	del		inyector
Dato en bar

!≠	 Caso	especial
Explicación, véase el final del catálogo

!¡ 	Referencia	de	pedido
Número a 10 cifras por pedir para  
el comercio

!“	 Período	de	montaje
Período de montaje de dicho producto

!¶	 Nota	explicativa
Explicación, véase el final del catálogo

Bosch Automotive Aftermarket 2008 | 2009 Bosch Automotive Aftermarket 2008 | 2009 ALFA ROMEO
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A A

Düse

1.9 TD [930 MY95] 1,9 66 AR 33601   12.94-11.96    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY95]

2.0 D Turbo  2,0 60-62 VM4HT/2   10.79-03.83  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.0 D Turbo 
2.4 D Turbo  2,4 69-70 VM4HT 2.4   04.83-10.83  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.4 D Turbo 
       11.83-12.84  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125   

2.4 JTDM 20V [939] 2,4 147/154 939A3000; 939A9000   04.06→  0 445 110 213  0 433 171 873 2 2.4 JTDM 20V [939]

1800 D  1,8 38 4.108   04.76-06.78    0 434 250 027  1800 D 

2.0 D Turbo  2,0 61 VM 4 HT   03.83-10.83  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.0 D Turbo 
       11.83-04.85  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125   

1.9 JTD 16V [937] 1,9 103 937A5000   10.03→  0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2 1.9 JTD 16V [937]
   110 937A5000   01.04→  0 445 110 243  0 433 171 838 2   

2.4 JTDM 20V [939] 2,4 147 939A3000   03.07→  0 445 110 213  0 433 171 873 2 2.4 JTDM 20V [939]

2.5 D Turbo  2,5 77 VM-HR 588 HT   06.83-02.87  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  2.5 D Turbo 

1.8 D Turbo [905] 1,8 62 VM 82 A   09.86-12.89  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [905]
 D Turbo [907] 1,8 62 VM 96 A   02.90-10.94  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [907]

1.8 D Turbo [905] 1,8 62 VM 82 A   03.88-12.89  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [905]
 D Turbo [907] 1,8 62 VM 96 A   01.90-10.94  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  1.8 D Turbo [907]

2.0 TD  2,0 70 VM80A   05.85-05.86  0 432 297 041  155-163 0 434 250 011  2.0 TD 
       06.86-02.92  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125   
2.4 TD  2,4 81 VM81A   09.88-02.92  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  2.4 TD 

2.4 D Turbo  2,4 81 VM 81 A   10.84-01.87  0 432 297 047  155-163 0 434 250 125  2.4 D Turbo 

1.9 JTD [930 MY97] 1,9 76 AR 32302   05.98-02.99  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930 MY97]
 JTD [930 MY99] 1,9 76 AR 32302   02.99-12.00  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930 MY99]
 TD [930 MY95] 1,9 66 AR 33601   10.94-11.96    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY95]
    AR 67501   04.94-11.96  0 432 217 211 0 986 430 193 150-158 0 434 250 153   
 TD [930 MY97] 1,9 66 AR 33601; AR 67501   11.96-05.98    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY97]

1.9 JTD [930 MY97] 1,9 76 AR 32302   05.98-02.99  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930 MY97]
 JTD [930MY99] 1,9 76 AR 32302   02.99-12.00  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3 1.9 JTD [930MY99]
 TD [930 MY95] 1,9 66 AR 67501   12.94-11.96  0 432 217 211 0 986 430 193 150-158 0 434 250 153  1.9 TD [930 MY95]
 TD [930 MY97] 1,9 66 AR 33601; AR 67501   11.96-05.98    0 434 250 153  1.9 TD [930 MY97]

1.9 JTD [937] 1,9 74 182B9000   06.03-10.06  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2 1.9 JTD [937]
   81-85 937A2000 

     Mot.Nr. →2805541  11.00-03.05  0 445 110 068  0 433 175 288 2   
     Mot.Nr. 2805542→  11.00-03.05  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2   
 JTDM [937] 1,9 85/92 937A3000; 939A7000   04.05→  0 445 110 276  0 433 171 981 2 1.9 JTDM [937]
 JTDM 16V [937] 1,9 93 937A4000   06.03-09.06 EU3 0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2 1.9 JTDM 16V [937]
   100 192B1000   02.04-12.05 EU3 0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2   
       01.06→  0 445 110 243  0 433 171 838 2   
   103 192A5000   10.02-09.03  0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2   
   110 937A5000   10.04-03.05 EU3 0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2   
       06.05→  0 445 110 243  0 433 171 838 2   

1.9 TD [167] 1,9 66 AR 67501   04.93-04.96  0 432 217 211 0 986 430 193 150-158 0 434 250 153  1.9 TD [167]
 TD [167 MY96] 1,9 66 AR 33601   05.96-10.97    0 434 250 153  1.9 TD [167 MY96]
2.5 TD [167] 2,5 92 VM07B / VM31B   04.93-04.96  0 432 217 222 0 986 430 249 0 432 217 249 150-158 0 434 250 162  2.5 TD [167]
 TD [167 MY96] 2,5 92 VM31B EDC-Bosch   05.96-10.97  0 432 217 222 0 986 430 249 0 432 217 249 150-158 0 434 250 162 2 430 105 044 2.5 TD [167 MY96]

1.9 JTD [932] 1,9 74 182B9.000   06.03-12.04  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2 1.9 JTD [932]
   76 AR32302   10.97-09.00  0 445 110 002 0 986 435 001  0 433 175 175 3   
   81-85 AR37101 / 937A2.000 

     Mot.Nr. 2760402→  09.00-12.01  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2   
   85 937A2.000   01.02-10.05  0 445 110 119 0 986 435 083  0 433 175 386 2   
 JTD 16V [932] 1,9 93/100/ 192A5.000; 192B1000; 937A4.000   10.02-10.05  0 445 110 111 0 986 435 081  0 433 171 771 2 1.9 JTD 16V [932]
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A

10 2,5 53/55 8144.61.200; 8144.67.220 04.85-12.89 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
13 2,5 53 8144.61.200 04.85-02.86 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
14 2,5 55 8144.67.220 03.86-12.89 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

Turbo 2,5 68 8144.21.220 09.86-12.89 0 432 191 829 231-243

30 2,5 53 8140.61.200 04.78-12.89 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
35 2,5 53 8140.61.200 04.78-12.89 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

Turbo 2,5 68 8140.21.200 D.I. 04.85-12.88 0 432 191 829 231-243
40 2,5 53 8140.61.200 04.78-12.88 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

Turbo 2,5 68 8140.21.200 D.I. 04.85-12.88 0 432 191 829 231-243

531320 4,8 100 D 245.9 E3 01.08→ 0 445 120 141

6.6 6,6 75 6.65 01.87-03.96 9 430 032 239
04.96-08.99 9 430 032 336

20 M, N 13,8 191 8210.02.032 01.77-12.85 0 432 281 732 200-208
44 D 12 R 8,1 118 OM-8360.05.200 04.91→ 0 432 281 710 200-208
201 8,0 118 OM-8360.05.200; 06.79→ 0 432 281 710 200-208

OM-8360.05.300
304 13,8 191 8210.02.791; 8210.02.793 01.82-12.89 0 432 281 732 200-208

.26 13,8 191 8210.02.290 12.88→ 0 432 281 732 200-208

21 T 3,6 76 D421.76.01 10.96→ 0 432 133 831 225-239 2 430 105 026
31 T 3,6 76 D421.76.01 10.96→ 0 432 133 831 225-239 2 430 105 026
60 3,6 76 D421.76.00 10.96→ 0 432 133 831 225-239 2 430 105 026

85 D421.85.00 01.97→ 0 432 133 828 250-264 2 430 105 026
75 3,6 76 D421.76.00 10.96→ 0 432 133 831 225-239 2 430 105 026

85 D421.85.00 01.97→ 0 432 133 828 250-264 2 430 105 026

A092 4,8 107 4HE1-XS 06.03→ 9 430 613 139
A0921 4,8 107 4HE1-XS 12.04→ 9 430 613 139
A09202 4,6 89 4HG1-T 12.04→ 9 430 613 635
A09212 4,6 89 4HG1-T 12.04→ 9 430 613 635
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C

1.7  D 1,7 44 17 D 
Mot.Nr. →602344 12.95-02.03 9 430 610 136

20 Plus 4,0 99 S4T 03.92-08.95 9 430 082 737 220-228
09.95-10.96 9 430 082 766

40 4,0 68 S4 03.92-09.95 9 430 082 736 218-226
10.95-10.96 9 430 082 764 295-303

4.2  D 4,2 124 6.07T 11.96-12.99 0 432 193 691 221-231
01.00-12.01 0 432 193 565 221-231

2.8  D 2,8 97 4.07 TCA 03.01-07.05 0 432 193 566 221-231

1.6  HDi [B9] 1,6 55/66 9HT; 9HX 05.08→ 0 445 110 311 0 986 435 146
80 9HZ 05.08→ 0 445 110 297 0 986 435 150

HDi [M59] 1,6 55/66 9HW; 9HX 09.05→ 0 445 110 239 0 986 435 122
1.9  D [M49] 1,9 50-51 DJY; D9B 07.96-11.02 BO 0 432 217 248 0 986 430 244 130-135

52 WJC/WJZ 07.98-11.02 BO 2 430 190 010
LUC 2 430 190 010

WJY 09.00-11.02 2 430 190 010
D [M59] 1,9 52 WJY 11.02→ 2 430 190 010

2.0  HDi [M49] 2,0 66 RHY 
Org.Nr. →8728 12.99-10.00 I1B 0 445 110 008 0 986 435 003

I2G 0 445 110 044 0 986 435 003
Org.Nr. 8729→ 11.00-11.02 I1B 0 445 110 062 0 986 435 077

HDI 2,0 66 DW10TD 10.00→ 0 445 110 044 0 986 435 003

25 1.9 D 1,9 51 D9B 07.87-03.88 BO 0 432 217 181 130-135
04.88-03.94 BO 0 432 217 201 130-135

35 2.5 D 2,5 50 CRD93B 01.80-10.90 BO 0 432 287 048 130-138
45 2.5 D 2,5 50 CRD93B 06.82-10.90 BO 0 432 287 048 130-138

1.8  D 1,8 44 161A 
Org.Nr. →5653 07.86-04.92 BO 0 432 217 153 0 986 430 028 130-135
Org.Nr. 5654→ 04.92-05.00 BO 0 432 217 248 0 986 430 244 130-135

1.9  D 1,9 52 WJX 06.00-12.05 2 430 190 010

1.9  D [23] 1,9 51 DJY; D9B 02.94-02.02 0 432 217 248 0 986 430 244 130-135
D Turbo [23] 1,9 66-68 DHX; D8C 02.94-02.02 0 432 217 245 130-135

2.0  HDi [U5] 2,0 62 RHV 02.02→ 0 445 110 076 0 986 435 077
HDi [23] 2,0 62 RHV 03.01-02.02 0 445 110 076 0 986 435 077

2.2  HDi [U5] 2,2 74 4HY 02.02→ 0 445 110 076 0 986 435 077
2.5  D [23] 2,5 63 T9A 02.94-02.02 0 432 217 268 0 986 430 381 140-145 2 430 190 010

TDi [23] 2,5 79 THX 10.96-02.02 0 432 193 728 201-213
2.8 2,8 63 8140 63 01.02-08.05 0 432 117 002 130-138

HDi [U5] 2,8 94 8140 43s 02.02→ AGR 0 445 120 002 0 986 435 501
OAR 0 445 120 002 0 986 435 501

107 8140 43s 08.04→ 0 445 120 002 0 986 435 501
HDi [23] 2,8 94 8140 43s 09.00-02.02 AGR 0 445 120 002 0 986 435 501

OAR 0 445 120 002 0 986 435 501
HDI 2,8 93 8140 43s 09.05→ 0 445 120 002 0 986 435 501
T 2,8 77 8140 43 12.01-08.05 0 432 117 002 130-138

1.6  HDi [G9] 1,6 66 9HU 02.07→ 0 445 110 259 0 986 435 126
1.9  D [U64] 1,9 50-52 D9B 10.95→ 0 432 217 248 0 986 430 244 130-135
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1.9  D [U64] 1,9 51/52 WJY; WJZ 10.98→ 2 430 190 010
D Turbo [U64] 1,9 66 DHX 10.95→ 0 432 217 289 0 986 430 375 0 432 217 286 175-180

67-68 D8B 10.95→ 0 432 217 218 0 986 430 240 175-180
2.0  HDi [U64] 2,0 70 RHX 

Org.Nr. →8728 10.99-10.00 I1B 0 445 110 008 0 986 435 003
I2G 0 445 110 044 0 986 435 003

Org.Nr. 8729→9064 11.00-09.01 I1B 0 445 110 062 0 986 435 077
Org.Nr. 9065→ 10.99→ 0 445 110 076 0 986 435 077

80 RHZ 10.99→ I1B 0 445 110 008 0 986 435 003
I2G 0 445 110 044 0 986 435 003

81 RHW 06.00→ KKA 0 445 110 057 0 986 435 093
KKB 0 445 110 057 0 986 435 093
KKC 0 445 110 057 0 986 435 093

1.4  HDi [A9] 1,4 50 8HS 02.08→ 0 445 110 252 0 986 435 143

14.6 DHI 14,6 310 DV 15 TIS 01.98→ 0 432 131 682 250-264

900 DF 6,2 85 DF 615 11.81-11.88 0 432 281 111 185-193
1100 DNTD 6,2 116 DNTD 620 12.86-11.89 0 432 191 819 210-218
1300 DF 6,2 85 DF 615 07.78-10.88 0 432 281 111 185-193

DNT 6,2 133 DNT 620 12.86-02.90 0 432 191 820 210-218
DNTD 6,2 116 DNTD 620 12.86-02.89 0 432 191 819 210-218
DT 6,2 113 DT 615 07.78-02.90 0 432 281 106 216-224

1500 DF 6,2 85 DF 615 07.78-08.91 0 432 281 111 185-193
DT 6,2 113 DT 615 07.78-08.91 0 432 281 106 216-224

1600 DF 6,2 93 DF 615 06.73-08.91 0 432 281 111 185-193
DT 6,2 113 DT 615 02.74-08.91 0 432 281 106 216-224

1700 DNTD 6,2 116 DNTD 620 12.86-12.88 0 432 191 819 210-218
1800 DT 6,2 113 DT 615 02.74-08.91 0 432 281 106 216-224
1900 DNS, DNT 6,2 132/156 DNS 620; DNT 620 12.86-09.93 0 432 191 820 210-218
2100 DHT 8,3 162-167 DHT 825 11.81-08.91 0 432 291 702 210-218

DHTD 8,3 151 DHTD 825 07.81-08.91 0 432 291 694 210-218
2103 DH 8,3 115 DH 825 01.82-08.91 0 432 281 728 185-193

DHR 8,3 150 DHR 825 01.82-08.91 0 432 281 711 215-223
2105 DF 6,2 85 DF 615 07.78-08.91 0 432 281 111 185-193

DH 8,3 115 DH 825 07.78-08.91 0 432 281 728 185-193
DHR 8,3 150 DHR 825 07.78-08.91 0 432 281 711 215-223
DHT 8,3 167 DHT 825 01.87-08.91 0 432 291 702 210-218
DHTD 8,3 151 DHTD 825 07.81-08.91 0 432 291 694 210-218

2300 DHT 8,3 162 DHT 825 11.81-08.91 0 432 291 702 210-218
HT 8,3 168 HT 168 01.90-08.91 0 432 191 745 230-238

2303 DHU 8,3 169 DHU 825 11.81-08.91 0 432 281 720 216-224
2305 DHR 8,3 150 DHR 825 07.78-08.91 0 432 281 711 215-223

DHU 8,3 169 DHU 825 07.78-08.91 0 432 281 720 216-224
2500 DHS 8,3 184-195 DHS 825 02.82-08.91 0 432 291 702 210-218
2505 DHS 8,3 184-195 DHS 825 02.82-08.91 0 432 291 702 210-218
2525 DHS 8,3 184-195 DHS 825 02.82-08.91 0 432 291 702 210-218
2535 DHS 8,3 184-195 DHS 825 02.82-08.91 0 432 291 702 210-218
2700 HS ATi 8,3 200 HS 200 01.90-12.93 0 432 191 746 230-238
2800 DKS, DKSE 11,6 206/228 DKS 1160; DKS 1160 E 01.74-09.91 0 432 281 100 216-224

DKTD, DKV 11,6 188/206 DKTD 1160; DKV 1160 01.74-09.91 0 432 281 101 216-224
DKXE ATI 11,6 206-212 DKX-E 1160 ATI 06.85-09.91 0 432 291 668 230-238

2803 DKS 11,6 228 DKS 1160 01.74-09.91 0 432 281 100 216-224
DKTD 11,6 188 DKTD 1160 01.74-09.91 0 432 281 101 216-224
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2805 DKS, DKSE 11,6 206/228 DKS 1160; DKS 1160 E 01.74-09.91 0 432 281 100 216-224
DKTD 11,6 188 DKTD 1160 01.74-09.91 0 432 281 101 216-224

3300 DKV 11,6 206 DKV 1160 05.83-09.91 0 432 281 101 216-224
DKX 11,6 243 DKX 1160 06.81-09.91 0 432 281 100 216-224
DKX ATi 11,6 260 DKX 1160 ATi 06.85-09.91 0 432 291 668 230-238

3305 DKX 11,6 243 DKX 1160 06.81-09.91 0 432 281 100 216-224
3325 DKX 11,6 243 DKX 1160 06.81-09.91 0 432 281 100 216-224

DKX ATi 11,6 260 DKX 1160 ATi 01.89-09.91 0 432 291 668 230-238
3600 DKZ ATI 11,6 274 DKZ 1160 ATI 06.85-09.91 0 432 291 668 230-238

200 DKDL 11,6 121 DKDL 1160 11.80-07.90 0 432 281 097 185-193

2826 DKA 11,6 169 DKA 1160 10.80-09.91 0 432 281 099 216-224
DKS 11,6 228 DKS 1160 01.81-09.91 0 432 281 100 216-224
DKTD 11,6 188 DKTD 1160 01.82-09.91 0 432 281 101 216-224

201 DKDL 11,6 121 DKDL 1160 11.80-07.90 0 432 281 097 185-193
2005 DH 8,3 115 DH 825 05.80-12.93 0 432 281 728 185-193

.130 5,9 96 CN 95 05.91-12.97 0 432 133 877 245-259

.150 Turbo 5,9 107 CB 107 05.91-12.97 0 432 133 877 245-259

.160 Turbo 5,9 119 CT 119 05.91-12.97 0 432 133 877 245-259

.180 ATi 6,2 133 NS 133 L 03.93-12.97 0 432 191 702 210-218
NS 133 M 09.93-12.97 0 432 191 647 210-218

.210 ATi 6,2 156 NS 156 L 03.93-12.97 0 432 191 702 210-218

.240 ATi 8,7 180 RS 180 L 07.92-07.92 0 432 191 709 230-238
08.92-12.97 0 432 191 704 230-238

RS 180 M 05.93-12.97 0 432 191 703 230-238
.270 ATi 8,7 200 RS 200 L 07.92-07.92 0 432 191 709 230-238

08.92-12.97 0 432 191 704 230-238
RS 200 M 03.93-12.97 0 432 191 704 230-238

.300 ATi 8,7 222 RS 222 L 07.92-07.92 0 432 191 709 230-238
08.92-12.97 0 432 191 704 230-238

RS 222 M 05.93-12.97 0 432 191 673 230-238

.300 ATi 11,6 222 WS 222 L 07.92-12.97 0 432 291 543 230-238

.330 ATi 11,6 242 WS 242 L 07.92-12.97 0 432 291 542 230-238

.360 ATi 11,6 268 WS 268 L 07.92-12.97 0 432 291 542 230-238

.300 ATi 11,6 222 WS 222 G 07.92-04.97 0 432 291 587 230-238

.310 ATi 11,6 225 WS 225 09.87-02.88 0 432 291 647 230-238
03.88-04.97 0 432 291 602 230-238

.330 ATi 11,6 242 WS 242 08.90-04.97 0 432 291 587 230-238

.350 ATi 11,6 259 WS 259 09.87-02.88 0 432 291 627 230-238
03.88-04.97 0 432 291 603 230-238

.360 ATi 11,6 268 WS 268 G 08.90-04.97 0 432 291 587 230-238
WS 268 L 07.92-04.97 0 432 291 542 230-238
WS 268 M 03.93-04.97 0 432 291 528 230-238

.380 ATi 11,6 282 WS 282 L 09.87-02.88 0 432 291 627 230-238
03.88-04.97 0 432 291 603 230-238

.400 ATi 11,6 295 WS 295 G 07.92-04.97 0 432 291 561 230-238
WS 295 M 03.93-04.97 0 432 291 528 230-238

.430 ATi 11,6 315 WS 315 G 07.92-04.97 0 432 291 561 230-238
WS 315 M 03.93-04.97 0 432 291 525 230-238

MB

N..

SB

45

65

75

85

95
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280 11,0 159 OM 421.900 01.80→ 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
290 14,6 206 OM 422.900 01.80→ 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

15,0 213 OM 442.900 04.88→ 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
300 14,6 206 OM 422.900 01.80→ 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

15,0 213 OM 442.900 04.88→ 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
310 14,6 206 OM 422.900 01.80→ 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

15,0 213 OM 442.900 04.88→ 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
320 14,6 206 OM 422.900 01.80→ 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

15,0 213 OM 442.900 04.88→ 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
L 14,6 260 OM 442.901 A 04.88→ 0 432 231 704 0 986 430 133 200-208

330 14,6 206 OM 422.900 01.80→ 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
15,0 213 OM 442.900 04.88→ 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208

420 14,6 243 OM 422.901 A 01.80-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
01.93→ 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

260 OM 442.901 A 04.88→ 0 432 231 704 0 986 430 133 200-208
430 14,6 243 OM 422.901 A 01.80-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208

01.93→ 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
260 OM 442.901 A 04.88→ 0 432 231 704 0 986 430 133 200-208

440 14,6 243 OM 422.901 A 01.80-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
01.93→ 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

260 OM 442.901 A 04.88→ 0 432 231 704 0 986 430 133 200-208

35 S, SF 3,9 62 4.236 05.85-06.90 0 432 291 646 213-221
45 , F 3,9 56-62 4.236 05.83-06.90 0 432 291 646 213-221
60 3,9 56-62 4.236 05.83-06.90 0 432 291 646 213-221
80 5,8 88 6.354.3 02.87-05.87 0 432 291 682 275-283

, F, Turbo 3,9 56-62/72 4.236 05.83-06.90 0 432 291 646 213-221

100 5,8 82-88 6.354.3 03.83-05.87 0 432 291 682 275-283
125 5,8 82-88 6.354.3 03.83-05.87 0 432 291 682 275-283
130 6,9 117 Nissan-FE6 08.85-07.89 9 430 610 044

2.0 2,0 41-44 Nissan-LD 20 E 09.84-02.87 9 430 610 001
9 430 610 014

2.0 2,0 49 Nissan-LD 20 E 05.87-07.89 9 430 610 059

/7 D 3,9 66-71 T4.236 02.84-06.90 0 432 291 646 213-221

/8 D 5,8 110-111 T6.354.3 CC 04.84-05.87 0 432 291 682 275-283

30.25 4.9 D 4,9 108 E 683 TCI 03.05→ WBF F 002 C7Z 215 230-238
WOF F 002 C7Z 214 230-238

f 1314 C/B 6,0 103 OM 366 C 01.85→ 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
f 1317 C/B 6,0 125 OM 366 A 01.85→ 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
f 1321 C/B 6,0 150 OM 366 LA 01.85→ 0 432 231 770 200-210

DRÖGMÖLLER

E

EBRO (MISA)

L

M

Trade

Van

65

100

EICHER MOTORS

Galaxy

FAMSA

13t
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f 1514 6,0 103 OM 366 C 01.85→ 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
f 1517 6,0 125 OM 366 A 01.85→ 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
f 1521 6,0 150 OM 366 LA 01.85→ 0 432 231 770 200-210

1.7  D [257..] 1,7 44 149 B 3.000 
Mot.Nr. →617390 01.85-08.89 BO 0 432 217 148 135-143 1 410 501 072

1.3  JTD [223..] 1,2 55/62 199 A 2.000; 223 A 9.000 10.05→ 0 445 110 183 0 986 435 102
JTD 16V [223..] 1,2 51 188 A 9.000 02.04-09.05 0 445 110 083 0 986 435 078

1.9  JTD [223..] 1,9 74 182 B 9.000 10.01-01.04 0 445 110 119 0 986 435 083
223 B 2.000 10.05→ 0 445 110 187 0 986 435 099

77 223 A 7.000 11.02-09.05 0 445 110 119 0 986 435 083
223 B 1000 10.05→ 0 445 110 187 0 986 435 099

88 186 A 9.000 10.05→ 0 445 110 276 0 986 435 148

2.5  D 2,5 62 8140.67.2200 11.97-05.05 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128
2.8  D 2,8 63 8140.63.22.60 04.00-05.05 0 432 117 002 130-138

D Turbo 2,8 90 8140.43.22.00 04.00-08.00 0 432 193 666 181-193
09.00-05.05 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252

D Turbo Interc. 2,8 103,3 8140.43.22.00 10.00-05.05 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
JTD Combinato, 2,8 93 8140.43S 06.05→ 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD Maxi Cargo, 
JTD Minibus, 
JTD Multi T.A., 
JTD Multi T.B.

2.5  D 2,5 62 8140.67.2200 11.97-05.05 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128
2.8  D 2,8 63 8140.63.22.60 04.00-05.05 0 432 117 002 130-138

D Turbo 2,8 90 8140.43.22.00 04.00-08.00 0 432 193 666 181-193
09.00-05.05 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252

D Turbo Interc. 2,8 103,3 8140.23.22.00 10.00-05.05 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
JTD 2,8 93 8140.43S 06.05→ 0 445 120 002 0 986 435 501

2.3  JTD [251..] 2,3 88/96 F1AE0481D; F1AE0481N 06.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
3.0  JTD [251..] 3,0 116 F1CE0481D 06.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163

2.3  JTD [251..] 2,3 88/96 F1AE0481D; F1AE0481N 06.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
3.0  JTD [251..] 3,0 116 F1CE0481D 06.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163

1.9  D [230..] 1,9 51 230 A 2.000; 230 A 3.000; 03.94-03.98 0 432 217 195 125-133
230 A 4.000

D [279..] 1,9 52 149 B 1.000 07.90-02.94 BO 0 432 217 129 125-133
D [280..] 1,9 52 149 B 1.000 02.87-06.90 BO 0 432 217 129 125-133
TD [230..] 1,9 60 230 A 2.000; 230 A 3.000; 03.94-03.98 0 432 217 195 125-133

230 A 4.000
TD [279..] 1,9 60 280 A 1.000 07.90-02.94 0 432 217 172 150-158 1 410 501 072
TD CAT [230..] 1,9 59 230 A 2.000; 230 A 3.000; 03.94-03.98 0 432 217 195 125-133

230 A 4.000
2.5  D [230..] 2,5 62 8140.67 03.94-03.98 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128

D [280..] 2,5 53/55 8144.61; 8144.67 05.81-06.90 BO 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
TD [279..] 2,5 70 8140.27 11.91-02.94 0 432 191 733 240-252
TD ECO [230..] 2,5 80 8140.47R 03.94-03.98 0 432 193 843 0 432 193 842 240-252
TD EGR [230..] 2,5 85 8140.47 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
TD EGR 4x4 2,5 85 8140.47 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
[234..]
TD 4x4 [234..] 2,5 85 8140.47 

Mot.Nr. →1997700 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
2.8  D [230..] 2,8 64 8140.63 04.98-03.02 0 432 117 002 130-138

15t
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2.8  JTD EGR 4x4, 2,8 94 8140.43S 08.00-03.02 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD 4x4 [234..]
JTD, JTD EGR 2,8 94 8140.43S 08.00-03.02 0 445 120 002 0 986 435 501
[230..]
TD EGR 4x4, 2,8 90 8140.43 
TD 4x4 [234..] Mot.Nr. →3050379 11.98-03.00 0 432 193 666 181-193

Mot.Nr. 3050380→ 04.00-03.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
TD, TD EGR 2,8 90 8140.43 
[230..] Mot.Nr. →3050379 11.98-03.00 0 432 193 666 181-193

Mot.Nr. 3050380→ 04.00-03.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252

2.0  JTD [243..] 2,0 62 RHV 04.02-08.06 KKY 0 445 110 076 0 986 435 077
2.3  JTD [243..] 2,3 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 445 120 011 0 986 435 506

01.08→ 0 445 110 273 0 986 435 165
JTD [250..] 2,3 88/96 F1AE0481D; F1AE0481N 06.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
JTD EGR [243..] 2,3 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 445 120 011 0 986 435 506

2.8  JTD EGR 4x4, 2,8 94 8140.43S 04.02-08.06 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD 4x4 [247..]
JTD, JTD EGR 2,8 94 8140.43S 04.02-08.06 0 445 120 002 0 986 435 501
[243..]
TD EGR 4x4 2,8 90 8140.43 10.02-08.06 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
[247..]
TD, TD EGR 2,8 90 8140.43 10.02-08.06 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
[243..]

3.0  JTD [250..] 3,0 116 F1CE0481D 06.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163

2.5  D 4x4 [284..] 2,5 55 8144.67 07.90-02.94 BO 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
TD 4x4 [284..] 2,5 70 8140.27 11.91-02.94 0 432 191 733 240-252

2.5  D [280..] 2,5 53 8144.61 05.81-12.85 BO 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

1.9  TD [231..] 1,9 60 230 A 3.000; 230 A 4.000 03.94-03.98 0 432 217 195 125-133
TD [280..] 1,9 60 280 A 1.000 07.90-02.94 0 432 217 172 150-158 1 410 501 072
TD CAT [231..] 1,9 59 230 A 3.000; 230 A 4.000 03.94-03.98 0 432 217 195 125-133

2.5  D [231..] 2,5 62 8140.67 03.94-03.98 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128
D, D 4x4 [280..] 2,5 55 8144.67 01.86-02.94 BO 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
TD [231..] 2,5 85 8140.47 

Mot.Nr. →1997700 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
TD [280..] 2,5 70 8140.27 11.91-02.94 0 432 191 733 240-252
TD ECO [231..] 2,5 80 8140.47R 03.94-03.98 0 432 193 843 0 432 193 842 240-252
TD ECO 4x4 2,5 80 8140.47R 03.94-03.98 0 432 193 843 0 432 193 842 240-252
[234..]
TD EGR [231..] 2,5 85 8140.47 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
TD EGR 4x4 2,5 85 8140.47 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
[234..]
TD, TD 4x4 2,5 68 8144.21 01.86-06.90 BO 0 432 191 829 231-243
[280..]

2.8  D [231..] 2,8 64 8140.63 04.98-03.02 0 432 117 002 130-138
JTD EGR 4x4, 2,8 94 8140.43S 08.00-03.02 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD 4x4 [234..]
JTD, JTD EGR 2,8 94 8140.43S 08.00-03.02 0 445 120 002 0 986 435 501
[231..]
TD EGR 4x4, TD 2,8 90 8140.43 
4x4 [234..] Mot.Nr. →3050379 11.98-03.00 0 432 193 666 181-193

Mot.Nr. 3050380→ 04.00-03.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
TD, TD EGR 2,8 90 8140.43 
[231..] Mot.Nr. →3050379 11.98-03.00 0 432 193 666 181-193

Mot.Nr. 3050380→ 04.00-03.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252

2.0  JTD [244..] 2,0 62 RHV 04.02-08.06 KKY 0 445 110 076 0 986 435 077
2.3  JTD [250..] 2,3 88/96 F1AE0481D; F1AE0481N 06.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165

JTD, JTD EGR 2,3 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 445 120 011 0 986 435 506
[244..] 01.08→ 0 445 110 273 0 986 435 165

Ducato 11

Ducato 12

Ducato 13

Ducato 14

Ducato 15
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2.8  JTD EGR 4x4, 2,8 94 8140.43S 04.02-08.06 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD 4x4 [247..]
JTD, JTD CGV, 2,8 94/107 8140.43S 04.02-08.06 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD EGR [244..]
TD EGR 4x4, TD 2,8 90 8140.43 10.02-08.06 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
4x4 [247..]
TD, TD EGR 2,8 90 8140.43 10.02-08.06 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
[244..]

3.0  JTD [250..] 3,0 116 F1CE0481D 06.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163

2.3  JTD [250..] 2,3 88/96 F1AE0481D; F1AE0481N 06.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
3.0  JTD [250..] 3,0 116 F1CE0481D 06.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163

2.3  JTD [245..] 2,3 81 F1AE0481C 04.02-08.06 0 445 120 011 0 986 435 506
01.08→ 0 445 110 273 0 986 435 165

JTD EGR [245..] 2,3 81 F1AE0481C 01.08→ 0 445 110 273 0 986 435 165
2.5  D [232..] 2,5 62 8140.67 03.94-03.98 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128

D Maxi [280..] 2,5 55 8144.67 01.86-06.90 BO 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
D Maxi [282..] 2,5 55 8144.67 07.90-02.94 BO 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
D 4x4 [234..] 2,5 62 8140.67 03.94-03.98 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128
TD [232..] 2,5 85 8140.47 

Mot.Nr. →1997700 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
TD ECO [232..] 2,5 80 8140.47R 03.94-03.98 0 432 193 843 0 432 193 842 240-252
TD Maxi [280..] 2,5 68 8144.21 01.86-06.90 BO 0 432 191 829 231-243
TD Maxi [282..] 2,5 70 8140.27 11.91-02.94 0 432 191 733 240-252
TD 4x4 [234..] 2,5 85 8140.47 

Mot.Nr. →1997700 03.94-03.98 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
2.8  D [232..] 2,8 64 8140.63 04.98-03.02 0 432 117 002 130-138

D 4x4 [234..] 2,8 64 8140.63 04.98-03.02 0 432 117 002 130-138
JTD CGV [245..] 2,8 107 8140.43S 04.04-08.06 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD EGR 4x4, 2,8 94 8140.43S 08.00-03.02 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD 4x4 [234..]
JTD EGR 4x4, 2,8 94 8140.43S 04.02-08.06 0 445 120 002 0 986 435 501
JTD 4x4 [247..]
JTD, JTD EGR 2,8 94 8140.43S 08.00-03.02 0 445 120 002 0 986 435 501
[232..]
JTD, JTD EGR 2,8 94 8140.43S 04.02-08.06 0 445 120 002 0 986 435 501
[245..]
TD [245..] 2,8 90 8140.43 10.02-08.06 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
TD EGR 4x4, TD 2,8 90 8140.43 
4x4 [234..] Mot.Nr. →3050379 11.98-03.00 0 432 193 666 181-193

Mot.Nr. 3050380→ 04.00-03.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
TD, TD EGR 2,8 90 8140.43 
[232..] Mot.Nr. →3050379 11.98-03.00 0 432 193 666 181-193

Mot.Nr. 3050380→ 04.00-03.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
TD 4x4 [247..] 2,8 90 8140.43 10.02-08.06 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252

1.3  D [127..] 1,3 33 127 A 5.000 01.84-12.87 BO 0 432 217 129 125-133
D [255..] 1,3 33 127 A 5.000 01.88-08.93 0 432 217 202 125-133 1 410 501 072
MJTD [225..] 1,3 55 199 A2.000 12.07→ 0 445 110 183 0 986 435 102

1.7  D [255..] 1,7 42/43 146 B 2.000; 149 B 3.000; 
149 B 4.046 

Mot.Nr. →617390 01.88-08.93 BO 0 432 217 148 135-143 1 410 501 072

1.7  D 1,7 43 146B2000 04.96-03.00 0 432 217 195 125-133
52 146 B 2.000 01.04-12.08 0 432 217 195 125-133

1.3  MJTD [300..] 1,3 55 199 A2.000 09.08→ 0 445 110 183 0 986 435 102

1.9  D [222..] 1,9 51 D9B 10.95-05.00 0 432 217 248 0 986 430 244 130-135
TD [222..] 1,9 66 DHX 03.97-05.00 0 432 217 289 0 986 430 375 0 432 217 286 175-180

68 D8B 10.95-05.00 0 432 217 218 0 986 430 240 175-180

Ducato 17

Ducato 18

Fiorino
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2.0  8V JTD [222..] 2,0 70 RHX
Ricam.Nr →8764 10.99-11.00 I1B 0 445 110 008 0 986 435 003

I2G 0 445 110 044 0 986 435 003
Ricam.Nr →10312 06.04-02.05 KKY 0 445 110 076 0 986 435 077
Ricam.Nr 8765→9065 12.00-09.01 I1B 0 445 110 062 0 986 435 077
Ricam.Nr 9066→ 10.01-05.04 KKY 0 445 110 076 0 986 435 077
Ricam.Nr 10313→ 03.05-01.07 KKY 0 445 110 076 0 986 435 077

81 RHZ
Ricam.Nr →10312 06.04-02.05 KKY 0 445 110 076 0 986 435 077
Ricam.Nr 10313→ 03.05-01.07 KKY 0 445 110 076 0 986 435 077

1.3  JTD [278] 1,3 63 223 A 9.000 07.05→ 0 445 110 183 0 986 435 102
1.7  TDS [278] 1,7 51 176 A 3.000 03.99-03.03 0 432 217 211 150-158
1.9  JTD [278] 1,9 59 188 A 2.000 04.03-06.05 0 445 110 019 0 986 435 006

1.7  TD [Fase II] 1,7 52 10.06-12.08 0 432 217 211 150-158

1.9  D 1,9 51 149 B 1.000 03.88-12.94 BO 0 432 217 129 125-133 1 410 501 072

1.7  D [246..] 1,7 42 146 B 2.000 01.91-03.94 BO 0 432 217 195 125-133 1 410 501 072
LUC 1 410 501 072

E 2,5 50 CRD93B 11.79-05.85 BO 0 432 287 048 130-138

0407 2,5 50-51 4AB, 4CA 01.86-12.99 0 432 191 836 250-258 2 430 105 046

0609 4,2 63 90/5 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0709 4,2 63 90/5 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0711 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0713 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-01.87 BO 0 432 291 713 205-213
0809 , K 4,2 63 90/5 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0811 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0813 , K 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0911 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0913 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-01.96 BO 0 432 291 713 205-213
0915 6,0 110 150/6 CA-Dover 01.82-01.96 0 432 291 712 205-213
1011 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1013 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1015 6,0 110 150/6 CA-Dover 12.84-06.94 0 432 291 712 205-213
1111 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1113 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1115 6,0 110 150/6 CA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 712 205-213
1211 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1213 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1215 6,0 110 150/6 CA-Dover 12.84-06.94 0 432 291 712 205-213
1311 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1313 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1315 6,0 110 150/6 CA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 712 205-213
1317 9,6 125 F6L 413 F 08.82-12.99 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
1320 9,6 150 F6L 413 FZ 08.82-06.93 0 432 291 698 240-248

07.93-12.99 0 432 291 644 240-248
1413 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1415 6,0 110 150/6 CA-Dover 12.84-06.94 0 432 291 712 205-213
1513 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1515 6,0 110 150/6 CA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 712 205-213
1517 9,6 125 F6L 413 F 08.82-12.99 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
1520 9,6 150 F6L 413 FZ 08.82-12.86 0 432 291 698 240-248
1613 6,2 94 130/7 AA-Dover 12.84-11.87 0 432 291 713 205-213
1615 6,0 110 150/6 CA-Dover 12.84-11.87 0 432 291 712 205-213

Strada

Strada Adventure
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1617 9,6 125 F6L 413 F 04.82-11.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
1620 9,6 150 F6L 413 FZ 04.82-11.87 0 432 291 698 240-248
1713 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
1913 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 713 205-213
2015 S 6,0 110 150/6 CA-Dover 12.84-06.94 0 432 291 712 205-213
2115 6,0 110 150/6 CA-Dover 01.82-06.94 0 432 291 712 205-213
2420 9,6 150 F6L 413 FZ 10.82-06.93 0 432 291 698 240-248

07.93-12.99 0 432 291 644 240-248
2817 9,6 125 F6L 413 F 04.82-12.99 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
2820 S 9,6 150 F6L 413 FZ 12.84-08.87 0 432 291 698 240-248
3020 9,6 150 F6L 413 FZ 04.82-06.93 0 432 291 698 240-248

07.93-12.99 0 432 291 644 240-248
3220 9,6 150 F6L 413 FZ 04.82-08.87 0 432 291 698 240-248

3224 8,3 177 6CT 04.92-12.97 0 432 191 812 205-219

Cargo 1830, 2524, 177/221 ECOTORQ 240; ECOTORQ 300 08.03-11.06 0 445 120 025
2530, 3230

1.8  D Van 1,8 44 RTK 01.97-04.99 LUC 2 430 501 006
05.99-10.00 0 432 217 267 0 986 430 304 130-138 2 430 501 006

2.0  D 2,0 41 RF 02.86-12.99 9 430 610 007

100 4,1 64 F 4 L 913 11.79-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
250 3,9 149 04.06→ 0 445 120 007 0 986 435 508

4,2 132 6.07 TCA 03.99-03.06 0 432 193 731 221-231
350 5,1 79 F 5 L 913 11.79-12.88 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1000 3,9 64 D 229-4 01.79-08.92 9 430 082 289 220-228

1.8  L TD 1,8 55 RFA 02.89-12.92 2 430 501 006

2.5  D 2,5 85 4B 10.97-11.99 0 432 193 631 226-236
12.99-07.01 0 432 193 583 231-241

TD [TK6] 2,5 80 WL-T 01.99→ 9 430 610 157

FT 80-190 2,5 50 York 05.84-02.86 0 432 191 836 250-258 2 430 105 046
FT 280 S 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233
FT 300 S 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233
FT 310 S 2.4 TDI 2,4 88 01.01-05.06 0 432 133 791 221-233
FT 330 L 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233

0 432 193 838 191-201
88 01.01-05.06 0 432 133 791 221-233

0 432 193 838 191-201
FT 330 M 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233

0 432 193 838 191-201
88 01.01-05.06 0 432 133 791 221-233

0 432 193 838 191-201
FT 330 S 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233

0 432 193 838 191-201
74 01.01-05.06 0 432 193 838 191-201
88 01.01-05.06 0 432 133 791 221-233

0 432 193 838 191-201
FT 350 E 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233

0 432 193 838 191-201
88/96 01.01-05.06 0 432 133 791 221-233

0 432 193 838 191-201
FT 350 L 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233

0 432 193 838 191-201
88/96 01.01-05.06 0 432 133 791 221-233

0 432 193 838 191-201
FT 350 M 2.4 TDI 2,4 66 01.01-05.06 0 432 133 790 221-233

0 432 193 838 191-201

Cargo C

Cargo Ford-Otosan

Courier

Econovan

F

P 100

Ranger

Transit
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FT 350 M 2.4 TDI 2,4 88/96 01.01-05.06 0 432 133 791 221-233
0 432 193 838 191-201

FT 430 E 2.4 TDI 2,4 96 06.04-05.06 0 432 133 791 221-233
0 432 193 838 191-201

2.5  D 100 L, D 2,5 52 4... 01.86-09.88 BO 0 432 191 836 250-258 2 430 105 046
130-190 [T_ _] CAV 2 430 105 046

2.7  TD 2,7 80 ADCR110 01.07→ 0 445 110 312

4.5  TD 4,5 90 D 245.7 E3 01.08→ 0 445 120 141

4.8  TD 4,8 90 D 245.7 E3 01.08→ 0 445 120 141

3500 HD 4,2 110 6.07T 08.96-12.99 0 432 193 691 221-231
01.00-12.01 0 432 193 565 221-231

77 H 5,5 117 MIDS 06.02.12 B 01.90→ 0 432 281 695 0 986 430 342 255-263

2.5  CRDi 2,5 103 D4CB 08.03-12.06 OKN 0 445 110 091 0 986 435 154

2.0  CRDI 2,0 83 06.00→ 0 445 110 101 0 986 435 147

2.5  CRDi 2,5 103 D4CB 10.02→ TW 0 445 110 091 0 986 435 154
0 445 110 279

107 12.02-11.03 0 445 110 091 0 986 435 154
12.03→ 0 445 110 279

26 .188 10,4 Raba/D 2156 MT 01.82→ 0 432 221 850 190-198

216 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 01.69→ 0 432 221 849 190-198
250 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 01.69→ 0 432 221 849 190-198

K 10,7 162 Raba/D 2356 HM6U 01.77→ 0 432 221 865 175-183
255 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 01.69→ 0 432 221 849 190-198
256 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 01.69→ 0 432 221 849 190-198

10,7 162 Raba/D 2356 HM6U 06.73→ 0 432 221 865 175-183
259 .50 ADA 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 01.76→ 0 432 221 849 190-198
260 , .22, .31 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 01.69→ 0 432 221 849 190-198

, .29 10,7 162 Raba/D 2356 HM6U 06.73→ 0 432 221 865 175-183
.71 A 12,0 152 D 2866 UM 08.91→ 0 432 231 751 265-273

261 10,7 162 Raba/D 2356 HM6U 05.78→ 0 432 221 865 175-183
266 .71 12,0 152 D 2866 UM 08.91→ 0 432 231 751 265-273
280 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 06.73→ 0 432 221 849 190-198

, .25 10,7 162 Raba/D 2356 HM6U 06.73→ 0 432 221 865 175-183

GAZ

Gazel

Valday

3309

GMC (GENERAL MOTORS CORP.)

GMC

HEULIEZ

GX

HYUNDAI

H-1

Santa Fe

Starex

IKARUS

K

Serie 200
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280 .69 12,0 222 D 2866 TUH 001 08.91→ 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
281 .03 10,4 141 Raba/D 2156 HM6U 01.80→ 0 432 221 849 190-198
282 10,7 162 Raba/D 2356 HM6U 06.73→ 0 432 221 865 175-183

1.7  D 1,7 42 146 B 2.000 09.92-12.96 0 432 217 195 125-133

NPR 115 3.2 3,2 101 4BD1-T 10.97→ 9 430 613 298

5.8  D Turbo 5,8 132 6BD1T 04.86-10.88 9 430 610 024

5.8  D Turbo 5,8 132 6BD1T 04.86-12.90 9 430 610 024

3.3  D 3,3 65 4BC2 04.86-12.96 9 430 610 025

2.0  D [KB] 2,0 34 C190 01.83-12.93 9 430 610 010
2.2  D [KB] 2,2 39 C223 04.86-12.90 9 430 610 031

Fg.Nr. C*6206726→ 08.86-12.90 9 430 610 461

FTR800T 7.1 7,1 169 6HE1-TC 05.06→ 9 430 610 534
FVZ1600 9.8 9,8 199 6SD1TC-N 02.06→ 9 430 611 665

9 430 615 296

NHR55E 2.8 2,8 70 4JB1-TC 02.06→ 9 430 613 958
NKR 3.3 D 3,3 65 4BC2 02.86-12.96 9 430 610 026
NPR 3.9 D 3,9 78 4BD1 01.81-12.91 9 430 610 023
NQR70R 4.8 4,8 104 4HE1-T 09.99-12.06 9 430 615 309
NQR75P 5.2 5,2 110 4HK1 07.06→ 9 430 613 635
N100P 4.3 4,3 78 4HF1-S 02.06→ 9 430 610 152
N250T 2.8 Carrier 2,8 67 4JB1-T 09.99-12.07 9 430 613 958

2.8  D 2,8 55 4BA1 01.75-02.86 9 430 610 013

2.0  D 2,0 40 4FC1D 04.83-06.85 9 430 610 028
D Turbo 2,0 52 4FC1T 05.86-12.96 9 430 610 009

2.2  D 2,2 45 4FD1 02.83-12.93 9 430 610 028

2.2  D 2,2 45 4FD1 01.86-12.96 9 430 610 028

55 -10 4,6 73 OM-8340.04.300 05.82-07.87 0 432 281 710 200-208
-13 5,5 99 8060.04.658 12.79-12.88 0 432 281 718 230-238
-14 5,9 101 8060.05.246 12.88-12.91 0 432 291 648 230-242

60 -10 4,6 73 OM-8340.04.040 11.79-06.88 0 432 281 710 200-208
70 -12 5,4 84 8340.05.200 01.83-01.85 0 432 281 710 200-208

-14 5,9 101 8060.05.246 05.88-06.91 0 432 291 648 230-242
79 -14 5,9 102 8060.05.285 07.88-12.92 0 432 291 648 230-242
90 -13 5,5 96 8060.04. 01.83-01.85 0 432 281 718 230-238

-14 5,9 101 8060.05.246 05.88-06.91 0 432 291 648 230-242

2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501

C 35 C 9 2,8 62 8140.63.40... 05.99-12.01 0 432 117 002 130-138

INNOCENTI (NUOVA INNOCENTI)

Elba

ISUZU

ELF

FSR

FTR

KT

Pick-Up

Serie F

Serie N

TL, TLD

WFR

WFS

IVECO

A

CityClass

Daily
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C 35 C 9 2,8 66 8140.43R... 08.01-09.04 0 445 120 002 0 986 435 501
35 C 10 2,3 70 F1AE0481A*A... 09.02-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506
35 C 10, 40 C 2,3 71 F1AE0481F... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
10
35 C 11, 50 C 2,8 78 8140.43B.43... 05.01-09.04 0 445 120 002 0 986 435 501
11 8140.43C... 05.99-09.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
35 C 12 2,3 85 F1AE0481B... 09.02-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506

F1AE0481H...; F1AE0481R... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
35 C 12, 35 C 2,3 85 F1AE0481G... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
14, 40 C 12, 
50 C 12
35 C 13, 40 C 2,8 92 8140.43S... 05.99-09.04 0 445 120 002 0 986 435 501
13, 45 C 13, 
50 C 13
35 C 14 2,3 100 F1AE0481H...; F1AE0481R... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
35 C 14, 40 C 3,0 100 F1CE0481A... 09.04-03.06 0 445 120 036 0 986 435 507
14, 50 C 14, 
65 C 14
35 C 15, 40 C 3,0 107 F1CE0481F... 04.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163
15, 45 C 15, 
50 C 15, 60 C 
15, 65 C 15
35 C 15, 40 C 2,8 108 8140.43N.43... 05.00-09.04 0 445 120 002 0 986 435 501
15, 50 C 15, 
65 C 15
35 C 17, 40 C 3,0 122 F1CE0481B... 09.04-03.06 0 445 120 036 0 986 435 507
17, 50 C 17
35 C 18, 40 C 3,0 130 F1CE0481H... 04.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163
18, 45 C 18, 
50 C 18, 60 C 
18, 65 C 18

L 29 L 9 2,8 62 8140.63.4000 05.99-12.01 0 432 117 002 130-138
66 8140.43R... 08.01-09.02 0 445 120 002 0 986 435 501

29 L 10 2,3 70 F1AE0481A... 09.02-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506
71 F1AE0481F... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165

29 L 11 2,8 78 8140.43C... 05.99-09.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
29 L 12 2,3 85 F1AE0481B... 09.02-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506

F1AE0481G*...; F1AE0481H... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
29 L 13 2,8 92 8140.43S... 10.00-03.06 0 445 120 002 0 986 435 501
29 L 14 2,3 100 F1AE0481G*...; F1AE0481H... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165

F1AE0481M... 09.04-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506
S 35 S 9 2,8 62 8140.63.40... 05.99-12.01 0 432 117 002 130-138

66 8140.43B.43...; 8140.43R... 08.01-03.06 0 445 120 002 0 986 435 501
35 S 10 2,3 70 F1AE0481A... 09.02-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506

71 F1AE0481F... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
35 S 11 2,8 78 8140.43B.43...; 8140.43R... 05.01-03.06 0 445 120 002 0 986 435 501

8140.43C... 05.99-03.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
35 S 12 2,3 85 F1AE0481B... 09.02-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506

F1AE0481G...; F1AE0481H... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165
35 S 13 2,8 92 8140.43N.43...; 8140.43S... 05.99-03.06 0 445 120 002 0 986 435 501
35 S 14 2,3 100 F1AE0481G...; F1AE0481H... 04.06→ 0 445 110 273 0 986 435 165

F1AE0481M... 09.04-03.06 0 445 120 011 0 986 435 506
35 S 15 2,8 108 8140.43N.43...; 8140.43S... 05.01-03.06 0 445 120 002 0 986 435 501

3,0 107 F1CE0481F... 04.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163
35 S 17 3,0 122 F1CE0481B... 09.04-03.06 0 445 120 036 0 986 435 507
35 S 18, 3,0 130 F1CE0481H... 04.06→ 0 445 110 248 0 986 435 163
55 S 18

35 .10, .12 2,8 76/90 8140.23; 8140.43 11.97-07.07 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
40 .12 2,8 76 8140.43 11.97-07.07 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
49 .12 2,8 90 8140.43 11.97-07.07 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
59 .12 2,8 76 8140.43 11.97-07.07 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
60 .12 2,8 90 8140.43 10.02-07.07 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
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35 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501
40 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501
50 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501
70 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501

38 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501
40 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501
50 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 0 445 120 002 0 986 435 501

Bo-Frost 35-10 2,5 62 8140.27S.37... 02.85-06.89 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
Turbo

Duty 35-8 2,5 55 8140.07.27... 07.89-06.90 0 432 191 728 240-252
New A40-8, 30-8, 2,5 55 8140.07.27... 07.89-04.96 0 432 191 728 240-252
Daily 35-8, 40-8

A40-10 Turbo, 2,5 76 8140.27S.37... 09.89-04.96 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
A45-10 Turbo, 
35-10 Turbo, 
45-10 Turbo, 
49-10 Turbo
A45-10 Turbo 2,5 76 8140.27S.27... 

Mot.Nr. →1448379 07.89-06.91 0 432 191 760 240-252
Mot.Nr. 1448380→ 07.91-04.96 0 432 191 725 240-252

30-8, 35-8 2,5 60 8140.67F.37... 05.96-03.98 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128
2,8 62 8140.63.37...1; 04.98-05.99 0 432 117 002 130-138

8140.63.37...3
30-8, 35-8, 2,5 55 8140.07.37... 07.89-04.96 BO 0 432 193 818 240-252
40-8
35-10 Turbo 2,5 66,1-68,9 8140.97.27... 07.91-04.96 0 432 297 055 145-153
35-10 Turbo I.D. 2,5 80 8140.47R.2790 07.92-04.97 0 432 193 843 0 432 193 842 240-252
35-10 Turbo, 2,5 70 8140.27R.27... 05.85-09.90 0 432 193 876 240-252
49-10 Turbo 77,5-83 8140.47B.37... 01.93-05.96 0 432 193 843 240-252
40-10 Turbo 2,5 76 8140.27S.28... 
4x4 Mot.Nr. →1448379 09.89-06.91 0 432 191 760 240-252

Mot.Nr. 1448380→ 07.91-04.96 0 432 191 725 240-252
8140.27S.3811 09.89-04.96 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252

49-10 2,5 80 8140.47R.27... 07.92-04.97 0 432 193 843 240-252
Restyling 30-8, 2,4 53 8140.61.2... 04.78-06.89 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

35-8, 40-8
35-10 Turbo, 2,4 67 8140.21.2... 02.85-06.89 0 432 191 829 231-243
45-10 Turbo
40-10 Turbo 2,5 76 8140.27.2... 02.85-06.89 0 432 191 829 231-243
4x4
49-10 Turbo 2,4 67 8140.21.20.../21...; 02.85-06.89 0 432 191 829 231-243

8140.21.290
Turbo Daily A40-10 2,8 76 8140.23.37...; 05.96-05.99 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252

Turbo, 8140.23.37...1; 8140.23.3713; 
A45-10 Turbo, 8140.23.3721; 8140.23.3801; 
A49-10 Turbo, 8140.43.37...; 8140.43.37...1; 
30-10 Turbo, 8140.43.3723; 8140.43.37...3; 
35-10 Turbo, 8140.43.39...  
40-10 Turbo 4x4, 
49-10 Turbo
A40-12 Turbo, 2,8 90 8140.23.37...; 05.96-05.99 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
A45-12 Turbo, 8140.23.37...1; 8140.23.3713; 
35-12 Turbo, 8140.23.3721; 8140.23.3801; 
49-12 Turbo, 8140.43.37...; 8140.43.37...1; 
59-12 Turbo 8140.43.3723; 8140.43.37...3; 

8140.43.39... 
A45-12 Turbo, 2,5 85 8140.47S.2785 10.90-04.96 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
35-12 Turbo, 8140.47.27... 06.90-04.96 0 432 191 729 240-252
49-12 Turbo, 8140.47.37... 06.90-04.96 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
59-12 Turbo

Daily Chassi

Daily Furgao

Daily, Grinta
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Turbo Daily 30-10 2,5 76,5 8140.27S.3... 02.85-06.89 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252
Turbo
35-10 Turbo 2,5 80 8140.47R... 07.92-04.97 0 432 193 843 240-252

10-14 6,0 100 8060.25.243 10.88-12.90 0 432 193 882 230-242
12-11 4,0 77 8040.45.261 09.88-09.90 0 432 193 882 230-242
12-12 4,0 77 8040.45.271 09.88-12.90 0 432 193 882 230-242
12-14 , AS 6,0 100 8060.25.241,246 10.88-09.90 0 432 193 882 230-242
13-14 , AS 6,0 100 8060.25.243 04.90-12.90 0 432 193 882 230-242
15-14 , AS 6,0 100 8060.25.241,246 10.88-12.90 0 432 193 882 230-242
18-14 6,0 100 8060.25.243 10.88-09.90 0 432 193 882 230-242
18-16 6,0 116 8060.25.221 02.90-12.90 0 432 193 882 230-242
23-16 T 6,0 116 8060.25.221 10.88-12.90 0 432 193 882 230-242

60 E 10, E 12 4,0 75/85 8040.25B.42...; 01.91-05.96 0 432 291 559 240-252
8040.25X.4... TC

E 14 4,0 100 8040.45X.4180 01.91-05.96 0 432 193 847 260-272
8040.45.40... 01.91-05.96 0 432 191 741 240-252
8040.45.4303 01.91-05.96 0 432 191 692 260-272

65 E 10, E 12 4,0 75/85 8040.25B.42...; 01.91-05.96 0 432 291 559 240-252
8040.25X.40...; 8040.25X.49...

E 12 4,0 85 8040.45D... 06.96-07.00 0 432 193 798 260-272
E 13 3,9 95 F4AE0481C*C...; 08.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0481D*C...
E 14 4,0 100 8040.45.40... 01.91-06.96 0 432 191 741 240-252

8040.45.4303 01.91-06.96 0 432 191 692 260-272
8040.45.5... 01.91-06.96 0 432 193 798 260-272

E 15 3,9 110 F4AE0481C*C...; 08.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0481D*C...

75 E 12 4,0 85 8040.25X.40... TC 01.91-05.96 0 432 291 559 240-252
8040.45D.51... 01.94-08.00 0 432 193 798 260-272

E 13 3,9 95 F4AE0481A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0481C*C...;
F4AE0481D*C...

E 14 4,0 100 8040.45X.4180 TCA 01.92-12.92 0 432 193 847 260-272
8040.45.40... TCA 01.91-12.93 0 432 191 741 240-252
8040.45.4303 TCA 01.92-05.96 0 432 191 692 260-272
8040.45.5... 01.93-08.00 0 432 193 798 260-272

E 15 3,9 110 F4AE0481A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0481C*C...; 
F4AE0481D*C...

6,0 105 8060.25R.4... LTC 01.91-12.92 0 432 291 559 240-252
8060.45R.50... 01.93-08.00 0 432 193 798 260-272

E 17 3,9 125 F4AE0481A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0481C*C...;
F4AE0481D*C...

E 18 5,9 134 F4AE0681E*C... 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
80 E 15 3,9 110 F4AE0481A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0481C*C...
6,0 105 8060.25R.42... 01.91-08.00 0 432 291 559 240-252

8060.45R.50... 01.93-08.00 0 432 193 798 260-272
E 17 3,9 125 F4AE0481A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0481C*C...
E 18 5,9 134 F4AE0681D*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681E*C...
6,0 130 8060.25V.40... 01.91-08.00 0 432 291 559 240-252

8060.45B.51... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272
E 21 5,9 154 F4AE0681D*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681E*C...
6,0 152 8060.45X.4180 01.92-06.00 0 432 193 847 260-272

8060.45.41... 01.91-08.00 0 432 191 741 240-252
8060.45.4403 01.91-08.00 0 432 191 692 260-272
8060.45.52... 01.91-08.00 0 432 193 798 260-272

Euro Turbo

EuroCargo
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85 E 15, E 18 6,0 105/130 8060.25R.49...; 01.91-08.00 0 432 291 559 240-252
8060.25V.49...

E 18 6,0 130 8060.45B.43... 09.91-07.00 0 432 191 692 260-272
8060.45B.51... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272

90 E 17 3,9 125 F4AE0481A*C... 09.00-09.05 0 445 120 007 0 986 435 508
E 18, E 21 5,9 134/154 F4AE0681D*C...; 09.00-09.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681E*C...
95 E 15 6,0 105 8060.25R.47... 01.83-12.94 0 432 291 559 240-252

8060.45R.50... 01.93-08.00 0 432 193 798 260-272
E 18 6,0 130 8060.45B.43... 09.91-07.00 0 432 191 692 260-272

8060.45B.51... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272
E 21 6,0 152 8060.45.47... 01.91-12.00 0 432 191 741 240-252

8060.45.52... 01.91-08.00 0 432 193 798 260-272
100 E 15 6,0 105 8060.25R.42... 01.91-08.00 0 432 291 559 240-252

8060.45R.50... 01.91-08.00 0 432 193 798 260-272
E 17 3,9 125 F4AE0481A*C... 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
E 18 5,9 134 F4AE0681D*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681E*C...
6,0 130 8060.25V.40... 01.91-11.00 0 432 291 559 240-252

8060.45B.51... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272
E 21 5,9 154 F4AE0681D*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681E*C...
6,0 152 8060.45X.4180 TCA 01.92-11.00 0 432 193 847 260-272

8060.45.41... 01.91-11.00 0 432 191 741 240-252
8060.45.4403 01.91-08.00 0 432 191 692 260-272
8060.45.52... 01.91-08.00 0 432 193 798 260-272

120 E 15 6,0 105 8060.25R.4... 12.91-07.00 0 432 291 559 240-252
8060.45R.50... 12.91-07.00 0 432 193 798 260-272

E 17 3,9 125 F4AE0481A*C... 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
E 18 5,9 134 F4AE0681A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

6,0 130 8060.25V.4... 09.91-07.00 0 432 291 559 240-252
8060.45B.51...; 8060.45.52... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272

E 21 5,9 154 F4AE0681A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

6,0 152 8060.45B.51...; 8060.45.52... 01.91-08.00 0 432 193 798 260-272
E 23 6,0 167 8060.45K.6090 02.92-07.00 0 432 193 846 260-272

8060.45S.60... CH 10.91-08.00 0 432 193 846 260-272
CH 10.91-08.00 0 432 191 732 260-272

8060.45S.72... 10.91-08.00 0 432 193 730 260-272
E 24, E 28 5,9 176/202 F4AE0681A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

130 E 15 6,0 105 8060.25R.4... 02.92-07.00 0 432 291 559 240-252
8060.45R.50... 12.91-07.00 0 432 193 798 260-272

E 18 5,9 134 F4AE0681A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

6,0 130 8060.25V.4... 11.91-07.00 0 432 291 559 240-252
8060.45B.51... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272

E 21 5,9 154 F4AE0681A*C...; 09.01-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

8060.45K.6090 11.91-07.00 0 432 193 846 260-272
8060.45S.60... CH 04.92-07.00 0 432 193 846 260-272

CH 04.92-07.00 0 432 191 732 260-272
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130 E 23 6,0 167 8060.45S.72... 04.92-07.00 0 432 193 730 260-272
E 24, E 28 5,9 176/202 F4AE0681A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

135 E 18 5,8 130 8060.25V.47... 01.94-07.00 0 432 291 559 240-252
8060.45B.51... 01.94-07.00 0 432 193 798 260-272

E 23 5,8 167 8060.45S.67... CH 01.94-07.00 0 432 193 846 260-272
CH 01.94-07.00 0 432 191 732 260-272

8060.45S.725... 01.94-07.00 0 432 193 730 260-272
140 E 18, E 24 5,9 134/176 F4AE0681B*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681E*C...
150 E 15 6,0 105 8060.25R.4... 12.91-07.00 0 432 291 559 240-252

8060.45R.50... 12.91-07.00 0 432 193 798 260-272
E 18 5,9 134 F4AE0681A*C...; 09.00-08.03 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

6,0 130 8060.25V.4... 09.91-07.00 0 432 291 559 240-252
8060.45B.51...; 8060.45.52... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272

E 21 5,9 154 F4AE0681A*C...; 09.01-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

6,0 152 8060.45B.51...; 8060.45.52... 01.91-08.00 0 432 193 798 260-272
E 23 6,0 167 8060.45K.6090 02.92-07.00 0 432 193 846 260-272

8060.45S.6... CH 10.91-07.00 0 432 193 846 260-272
CH 10.91-07.00 0 432 191 732 260-272

8060.45S.720... 10.91-07.00 0 432 193 730 260-272
E 24 5,9 176 F4AE0681A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

E 27 7,7 196 8360.46...-Euro1 09.91-07.00 0 432 291 554 240-252
8360.46...-Euro2 09.91-07.00 0 432 291 514 240-252

E 28 5,9 202 F4AE0681A*C...; 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
F4AE0681B*C...; 
F4AE0681D*C...; 
F4AE0681E*C...

170 E 15 6,0 105 8060.25R.436... 12.91-07.00 0 432 291 559 240-252
E 18 5,8 130 8060.25V.41... 01.94-07.00 0 432 291 559 240-252

6,0 130 8060.45B.51... 09.91-07.00 0 432 193 798 260-272
E 23 5,8 167 8060.45S.6... CH 01.94-07.00 0 432 193 846 260-272

CH 01.94-07.00 0 432 191 732 260-272
8060.45S.72... 01.94-07.00 0 432 193 730 260-272

E 27 7,7 196 8360.46...-Euro2 09.91-07.00 0 432 291 514 240-252
180 E 21 5,9 154 F4AE0681D*C... 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

6,0 152 8060.45.41... 04.92-07.00 0 432 191 741 240-252
8060.45.4403 04.92-07.00 0 432 191 692 260-272
8060.45.52... 04.92-07.00 0 432 193 798 260-272

E 24 5,9 176 F4AE0681B*C... 09.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296
09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508

E 28 5,9 202 F4AE0681A*C... 09.00-08.05 0 445 120 007 0 986 435 508
260 E 23 6,0 167 8060.45S.6... CH 12.91-07.00 0 432 193 846 260-272

CH 12.91-07.00 0 432 191 732 260-272
8060.45S.7... 12.91-07.00 0 432 193 730 260-272

E 27 7,7 196 8360.46...-Euro1 09.91-07.00 0 432 291 554 240-252
8360.46...-Euro2 07.92-07.00 0 432 291 514 240-252

280 E 23 6,0 167 8060.45S.6...-Euro1 CH 12.91-11.00 0 432 193 846 260-272
CH 12.91-11.00 0 432 191 732 260-272

8060.45S.7...-Euro2 12.91-11.00 0 432 193 730 260-272
320 E 27 7,7 196 8360.46...-Euro1 10.91-08.00 0 432 291 554 240-252

8360.46...-Euro2 10.91-08.00 0 432 291 514 240-252
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320 E 28 5,9 202 F4AE0681A*C... 09.00-08.03 0 445 120 007 0 986 435 508

380.12.3 9,5 278 8460.41 M 01.93-11.02 0 432 191 679 260-272
8

190 E 24 7,8 180 F2BE0681D*A... 
Mot.Nr. →13740 08.00-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

260 E 24 7,8 180 F2BE0681D... 
Mot.Nr. →13740 08.00-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

180 E 38 9,5 276 8460.41N.6... 09.92-07.00 0 432 193 641 280-292
E 42 14,0 309 8210.42L.4620 -Euro2 04.92-07.00 0 432 291 516 250-262

190 E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 06.92-07.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 06.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 06.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6...-Euro2 09.92-07.00 0 432 193 641 280-292
E 39 10,5 287 F3AE0681E*A... 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-07.00 0 432 291 555 250-262

345 8210.42L.4...-Euro2 04.92-11.00 0 432 291 516 250-262
E 43 10,3 316 F3AE0681D*A...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*B...
E 47 14,0 345 8210.42M.5... 04.92-11.00 0 432 291 519 250-262
E 52 17,2 378 8280.42S.3... 04.92-11.00 0 432 291 549 250-262

240 E 38 9,5 276 8460.41L.5... 
Mot.Nr. →33841 09.92-11.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 09.92-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 09.92-11.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6... 09.92-11.00 0 432 193 641 280-292
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 47 14,0 345 8210.42M... 11.95-12.02 0 432 291 519 250-262
E 52 17,2 378 8280.42S.3... 04.92-12.00 0 432 291 549 250-262

260 E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 06.92-09.95 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 06.92-09.95 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 06.92-09.95 0 432 191 646 260-272

E 39 10,5 287 F3AE0681E*A... 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 40 10,3 294 F3AE0681B*B...; 08.01-09.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*A...; 
F3AE0681D*B...

E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro2 06.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 43 10,3 316 F3AE0681B*B...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*A...; 
F3AE0681D*B...

E 47 14,0 345 8210.42M.5... 06.92-12.00 0 432 291 519 250-262
400 E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 09.92-11.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 09.92-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 09.92-11.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6...-Euro2 09.92-11.00 0 432 193 641 280-292
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 47 14,0 345 8210.42M.5...-Euro2 04.92-11.00 0 432 291 519 250-262
E 52 17,2 375 8280.42S.3... 04.92-12.00 0 432 291 549 250-262

440 E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.93-11.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.93-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.93-11.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6...-Euro2 04.93-11.00 0 432 193 641 280-292

EuroClass

EuroMover-Cursor

EuroStar
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440 E 40 10,3 294 F3AE0681B*B...; 08.01-09.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3AE0681D*B...

E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262
E 43 10,3 316 F3AE0681B*B...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*B...
E 46 13,0 339 F3BE0681E*B...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE0681E*D...; 
F3BE0681F*A...

E 47 13,8 345 8210.42M.5...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 519 250-262
E 48 13,0 353 F3BE0681E*B...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE0681E*D...; 
F3BE0681F*A...

E 52 17,2 375 8280.42S.3... 04.92-12.00 0 432 291 549 250-262

175 E 27 7,7 196 OM-8360.46.417 TCA 04.92-07.00 0 432 291 554 240-252
179 E 27 7,7 196 8360.46.417 TCA 04.92-07.00 0 432 291 554 240-252
180 E 24 7,7 176 8360.46R...-Euro1 07.92-07.00 0 432 291 554 240-252

8360.46R...-Euro2 07.92-07.00 0 432 291 514 240-252
E 27 7,7 196 8360.46...-Euro1 07.92-07.00 0 432 291 554 240-252

8360.46...-Euro2 07.92-07.00 0 432 291 514 240-252
E 30 9,5 221 8460.41C.3... -Euro1 

Mot.Nr. →33870 07.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33871→406951 07.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 07.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41C.30...-Euro2 07.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 09.92-07.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 09.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 09.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6... 09.92-07.00 0 432 193 641 280-292
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-07.00 0 432 291 555 250-262
E 52 17,2 375 8280.42S.350 04.92-07.00 0 432 291 549 250-262

190 E 24 7,7 176 8360.46R...-Euro1 07.92-07.00 0 432 291 554 240-252
8360.46R...-Euro2 07.92-07.00 0 432 291 514 240-252

7,8 180 F2BE0681A*A...-Euro2; 
F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3; 
F2BE0681C...; F2BE0681D*A...; 
F2BE0681D*B...; F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.03 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.03 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 27 7,7 196 8360.46...-Euro1 07.92-07.00 0 432 291 554 240-252
8360.46...-Euro2 07.92-07.00 0 432 291 514 240-252

7,8 200 F2BE0681A*A...-Euro2; 
F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3; 
F2BE0681C...; F2BE0681D*A...; 
F2BE0681D*B...; F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.03 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.03 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 30 9,5 221 8460.41C.3...-Euro1 
Mot.Nr. →33870 07.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33871→406951 07.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 07.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41C.30...-Euro2 07.92-07.00 0 432 193 792 280-292

EuroTech
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190 E 31 7,8 228 F2BE0681A*A...-Euro2; 
F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3; 
F2BE0681C...; F2BE0681D*A...; 
F2BE0681D*B...; F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.03 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.03 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...-Euro2; 

F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3; 
F2BE0681C...; F2BE0681D*A...; 
F2BE0681D*B...; F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.03 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.03 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 06.92-07.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 06.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 06.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41L.6...-Euro2; 09.92-07.00 0 432 193 641 280-292
8460.41N.6...-Euro2

E 39 10,5 287 F3AE0681E*A... 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 40 10,3 294 F3AE0681B*B...; 08.01-09.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*A...; 
F3AE0681D*B...

E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-07.00 0 432 291 555 250-262
345 8210.42L.4...-Euro2 04.92-11.00 0 432 291 516 250-262

E 43 10,3 316 F3AE0681B*B...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3AE0681D*A...; 
F3AE0681D*B...

240 E 25 9,5 185 8460.41T.2036 04.97-11.00 0 432 193 792 280-292
E 30 9,5 221 8460.41C.3...-Euro1 

Mot.Nr. →33870 09.96-12.02 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33871→406951 09.96-12.02 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 09.96-12.02 0 432 191 646 260-272

8460.41C.3032-Euro2 09.96-12.02 0 432 193 792 280-292
E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 09.95-12.02 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 09.95-12.02 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 09.95-12.02 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 09.95-12.02 0 432 193 792 280-292
E 38 9,5 276 8460.41L.5... 

Mot.Nr. →33841 09.92-11.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 09.92-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 09.92-11.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6... 09.92-11.00 0 432 193 641 280-292
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 516 250-262
260 E 24, E 27, 7,8 180/200/ F2BE0681A*A...; F2BE0681A*B...; 

E 31, E 35 228/259 F2BE0681B*A...; F2BE0681B*B...; 
F2BE0681C...; F2BE0681D...; 
F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.03 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.03 0 414 700 003 0 986 441 012 286
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260 E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 06.92-09.95 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 06.92-09.95 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 06.92-09.95 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6...-Euro2 06.92-07.00 0 432 193 641 280-292
E 39 10,5 287 F3AE0681E*A... 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 40 10,3 294 F3AE0681B*B...; 08.01-09.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*A...; 
F3AE0681D*B...

E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 06.92-12.00 0 432 291 555 250-262
8210.42L.4...-Euro2 06.92-12.00 0 432 291 516 250-262

E 43 10,3 316 F3AE0681B*B...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3AE0681D*A...; 
F3AE0681D*B...

E 52 17,2 378 8280.42S.3... 04.92-07.00 0 432 291 549 250-262
325 E 27 7,7 196 8360.46...-Euro1 07.92-07.00 0 432 291 554 240-252

8360.46...-Euro2 07.92-07.00 0 432 291 514 240-252
400 E 30 9,5 221 8460.41C.3...-Euro1 

Mot.Nr. →33870 04.92-12.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33871→406951 04.92-12.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-12.00 0 432 191 646 260-272

8460.41C.30...-Euro2 04.92-12.00 0 432 193 792 280-292
E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 04.92-12.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-12.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-12.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 193 792 280-292
E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 09.92-11.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 09.92-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 09.92-11.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6...-Euro2 09.92-11.00 0 432 193 641 280-292
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 52 17,2 375 8280.42S.3... 04.92-12.00 0 432 291 549 250-262

440 E 31 7,8 228 F2BE0681A*A...-Euro2; 
F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.03 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.03 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...-Euro2; 

F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.03 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.03 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 38 9,5 276 8460.41L.5...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.93-11.00 BO 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.93-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.93-11.00 0 432 191 646 260-272

8460.41N.6...-Euro2 04.93-11.00 0 432 193 641 280-292
E 40 10,3 294 F3AE0681B*B...; 08.01-09.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*A...
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 43 10,3 316 F3AE0681B*B...; 08.00-08.03 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3AE0681D*A...
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180 E 24 7,8 180 F2BE0681D*A...; F2BE0681D*B...; 
F2BE0681F*... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 25 9,5 185 8460.41T... 04.97-11.00 0 432 193 792 280-292
E 27 7,8 200 F2BE0681D*A...; F2BE0681D*B...; 

F2BE0681F*... 
Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

190 E 24, E 27 7,8 180/200 F2BE0681A*A...-Euro2; 
F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3; 
F2BE0681D*A...; F2BE0681D*B...; 
F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-05.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-05.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 30 9,5 221 8460.41C.3...-Euro1 
Mot.Nr. →33870 07.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33871→406951 07.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 07.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41C.30...-Euro2 07.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 31 7,8 228 F2BE0681A*A...-Euro2; 

F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3; 
F2BE0681D*A...; F2BE0681D*B...; 
F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...-Euro2; 

F2BE0681A*B...-Euro3; 
F2BE0681B*A...-Euro2; 
F2BE0681B*B...-Euro3; 
F2BE0681D*A...; F2BE0681D*B...; 
F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 37 13,8 272 8210.42K...-Euro1 04.93-11.00 0 432 291 555 250-262
8210.42K...-Euro2 04.93-11.00 0 432 291 516 250-262

E 38 13,0 280 F3BE0681C*...; F3BE0681G... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-07.00 0 432 291 555 250-262

345 8210.42L.4...-Euro2 04.92-11.00 0 432 291 516 250-262
E 44 13,0 324 F3BE0681C*...; F3BE0681G... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

260 E 30 9,5 221 8460.41C.3...-Euro1 
Mot.Nr. →33870 07.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33871→406951 07.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 07.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41C.30...-Euro2 07.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 31 7,8 228 F2BE0681A*A...; F2BE0681A*B...; 

F2BE0681B*A...; F2BE0681B*B... 
Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

EuroTrakker
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260 E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...; F2BE0681A*B...; 

F2BE0681B*A...; F2BE0681B*B... 
Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 37 9,5 272 8210.42K.3...-Euro1 12.94-12.01 0 432 291 555 250-262
8210.42K.3...-Euro2 12.94-12.01 0 432 291 516 250-262

E 38 13,0 280 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681G*B...

E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 06.92-12.00 0 432 291 555 250-262
8210.42L.4...-Euro2 06.92-12.00 0 432 291 516 250-262

E 44 13,0 324 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681G*B...

E 47 14,0 345 8210.42M.5... 06.92-12.00 0 432 291 519 250-262
E 48 13,0 353 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE0681G*B...
330 E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

E 37 13,8 272 8210.42K.3...-Euro1 04.93-11.00 0 432 291 555 250-262
340 E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...; F2BE0681A*B... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 37 13,8 272 8210.42K.3...-Euro1 03.95-12.02 0 432 291 555 250-262
8210.42K.3...-Euro2 03.95-12.02 0 432 291 516 250-262

E 38 13,0 280 F3BE0681C*B...; F3BE0681G*B... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 06.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 06.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 44 13,0 324 F3BE0681C*B...; F3BE0681G*B... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

380 E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...; F2BE0681A*B... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 37 13,8 272 8210.42K...-Euro1 03.95-12.02 0 432 291 555 250-262
8210.42K.3...-Euro2 03.95-12.02 0 432 291 516 250-262

E 38 13,0 280 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681G*B...

E 42 14,0 309 8210.42L...-Euro1 06.92-12.00 0 432 291 555 250-262
8210.42L.4...-Euro2 06.92-12.00 0 432 291 516 250-262

E 44 13,0 324 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681G*B...

E 47 14,0 345 8210.42M.5... 06.92-12.00 0 432 291 519 250-262
E 48 13,0 353 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE0681G*B...
400 E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 

Mot.Nr. →33841 04.92-12.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-12.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-12.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 193 792 280-292
E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...; F2BE0681A*B... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 37 13,8 272 8210.42K...-Euro1 07.94-12.00 0 432 291 555 250-262
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400 E 37 13,8 272 8210.42K.3...-Euro2 07.94-12.00 0 432 291 516 250-262
E 38 13,0 280 F3BE0681C*B...; F3BE0681G*B... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 44 13,0 324 F3BE0681C*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE0681G*B...
410 E 35 7,8 259 F2BE0681A*A...; F2BE0681A*B... 

Mot.Nr. →13740 08.00-08.04 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.00-08.04 0 414 700 003 0 986 441 012 286

E 37 14,0 272 8210.42K.3...-Euro1 04.92-11.00 0 432 291 555 250-262
8210.42K.3...-Euro2 04.92-11.00 0 432 291 516 250-262

E 38 13,0 280 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681G*B...

E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-11.00 0 432 291 555 250-262
8210.42L.4...-Euro2 04.92-11.00 0 432 291 516 250-262

E 44, E 48 13,0 324/353 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B...; 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681G*B...

440 E 34 9,5 254 8460.41K.4...-Euro1 
Mot.Nr. →33841 04.92-07.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 04.92-07.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 04.92-07.00 0 432 191 646 260-272

8460.41K.4...-Euro2 04.92-07.00 0 432 193 792 280-292
E 37 14,0 272 8210.42K.3...-Euro1 04.92-11.00 0 432 291 555 250-262

8210.42K.3...-Euro2 04.92-11.00 0 432 291 516 250-262
E 38 13,0 280 F3BE0681C*B...; F3BE0681G*B... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 39 10,5 287 F3AE0681E*A... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 42 14,0 309 8210.42L.4...-Euro1 04.92-12.00 0 432 291 555 250-262

8210.42L.4...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 516 250-262
E 44 13,0 324 F3BE0681C*B...; F3BE0681G*B... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

720 E 37 13,8 272 8210.42K...-Euro1 09.93-12.95 0 432 291 555 250-262
8210.42K...-Euro2 09.93-12.95 0 432 291 516 250-262

E 42 13,8 309 8210.42L...-Euro1 09.93-12.00 0 432 291 555 250-262
8210.42L.4...-Euro2 09.93-12.00 0 432 291 516 250-262

E 44 13,0 324 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296
E 47 13,8 345 8210.42M.5...-Euro2 04.92-12.00 0 432 291 519 250-262
E 48 13,0 353 F3BE0681C*B...; F3BE0681E*B... 08.00-08.04 0 414 701 006 0 986 441 003 296

2.8 2,8 125 Sofim 12.04→ 0 445 120 002 0 986 435 501

240 CS II, LS II 9,5 177 8460.21.708 01.88-09.88 0 432 191 818 255-267
CS, LS, Regional 9,6 177 8220.22.102,4,6,708; 01.83-09.88 0 432 191 844 210-222

8220.22.708

35 .10 2,8 76 8140.23 01.99-12.03 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
49 .12 2,8 76 8140.43 11.99-05.02 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
59 .12 2,8 76 8140.43 06.02-09.05 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
60 .12 2,8 90 8140.43 10.02-09.03 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252

.13 2,8 92 8140.43S 10.05→ 0 445 120 002 0 986 435 501

190 S 27, S 30, 7,8 200/218/ F2BE0681B*B...-Euro3; 
S 31 228 F2BE0681E...; F2BE0681F... 

Mot.Nr. →13740 08.03-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.03-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

S 31, S 33 7,8 228/243 F2BE3681B*...; F2BE3681C*... 04.06→ 0 414 700 006 286
S 35 7,8 259 F2BE0681A*A...-Euro2 

Mot.Nr. →13740 08.03-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.03-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

S 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06→ 0 414 700 006 286
S 40 10,3 294 F3AE0681B*B... 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
S 42 10,3 309 F3AE3681A*M...; F3AE3681D*M... 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
S 43 10,5 316 F3AE0681D*B... 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
S 45 10,3 331 F3AE3681A*M...; F3AE3681D*M... 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
S 48 13,0 353 F3BE0681E*B... 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296

Iveco

Lorraine

Scudato

Stralis



B26 | IVECO

IVECO

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

I

190 S 50 12,9 368 F3AE3681B*M... 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
260 S 27, S 30, 7,8 200/218/ F2BE0681B*B...-Euro3; 

S 31 228 F2BE0681E...; F2BE0681F...
Mot.Nr. →13740 08.03-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.03-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

S 31, S 33 7,8 228/243 F2BE3681B*...; F2BE3681C*... 04.06→ 0 414 700 006 286
S 35 7,8 259 F2BE0681A*A...-Euro2 

Mot.Nr. →13740 08.03-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.03-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

S 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06→ 0 414 700 006 286
S 40 10,3 294 F3AE0681B*B... 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
S 42 10,3 309 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026

F3AE3681D*M...
S 43 10,5 316 F3AE0681D*B... 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
S 44 13,0 324 F3BE0681A*B...; 08.03-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE0681C*B...; 
F3BE0681E*B...

S 45 10,3 331 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
F3AE3681D*M...

S 48 13,0 353 F3BE0681A*B...; 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681C*B...; 
F3BE0681E*B...

S 50 12,9 368 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
F3AE3681B*M...

S 54 13,0 397 F3BE0681A*B...; 08.03-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681C*B...; 
F3BE0681E*B...

S 56 12,9 412 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
F3AE3681B*M...

440 S 31 7,8 228 F2BE0681B*B...-Euro3 
Mot.Nr. →13740 08.03-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.03-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

S 33 7,8 243 F2BE3681B*M... 04.06→ 0 414 700 006 286
S 35 7,8 259 F2BE0681A*A...-Euro2 

Mot.Nr. →13740 08.03→ 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 08.03→ 0 414 700 003 0 986 441 012 286

S 36 7,8 265 F2BE3681A*M... 04.06→ 0 414 700 006 286
S 40 10,3 294 F3AE0681B*B... 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
S 42 10,3 309 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026

F3AE3681D*M...
S 43 10,5 316 F3AE0681D*B... 08.02-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
S 44 13,0 324 F3BE0681A*B...; 08.03-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE0681C*B...; 
F3BE0681E*B...

S 45 10,3 331 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
F3AE3681D*M...

S 48 13,0 353 F3BE0681A*B...; 08.02→ 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681C*B...; 
F3BE0681E*B...

S 50 12,9 368 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
F3AE3681B*M...

S 54 13,0 397 F3BE0681A*B...; 08.03-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
F3BE0681C*B...; 
F3BE0681E*B...

S 56 12,9 412 F3AE3681A*M...; 04.06→ 0 414 703 008 0 986 441 026
F3AE3681B*M...

180 T 24, T 27, T 31 7,8 180/200/ F2BE0681B*B...; F2BE0681D...; 
228 F2BE0681F*B... 

Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

Trakker
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190 T 27, T 31 7,8 200/228 F2BE0681B*B...; F2BE0681F*B... 
Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 31, T 33 7,8 228/243 F2BE3681B*...; F2BE3681C*... 04.06→ 0 414 700 006 286
T 35 7,8 259 F2BE0681A*B... 

Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06→ 0 414 700 006 286
T 38 13,0 280 F3BE0681G*... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296

F3BE3681C*... 04.05-03.06 0 414 703 004 0 986 441 025
T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 44 13,0 324 F3BE0681C*... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45 13,0 331 F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025

260 T 31 7,8 228 F2BE0681B*B... 
Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 33 7,8 243 F2BE3681B*... 04.06→ 0 414 700 006 286
T 35 7,8 259 F2BE0681A*B... 

Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06→ 0 414 700 006 286
T 38 13,0 280 F3BE0681G*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 44 13,0 324 F3BE0681C*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45 13,0 331 F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 48 13,0 353 F3BE0681E*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 50 13,0 368 F3BE3681B*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025

340 T 35 7,8 259 F2BE0681A*B... 
Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06→ 0 414 700 006 286
T 38 13,0 280 F3BE0681G*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 44 13,0 324 F3BE0681C*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45 13,0 331 F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025

380 T 35 7,8 259 F2BE0681A*B... 
Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 38 13,0 280 F3BE0681G*... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 42 13,0 309 F3BE0681V*... 04.06→ 0 414 701 013 0 986 441 013 296
T 44 13,0 324 F3BE0681C*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45 13,0 331 F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 48 13,0 353 F3BE0681E*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 50 13,0 368 F3BE3681B*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025

400 T 35 7,8 259 F2BE0681A*B... 
Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 36 7,8 265 F2BE3681A*P... 04.06→ 0 414 700 006 286
T 38 13,0 280 F3BE0681G*... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 42 13,0 309 F3BE0681V*... 04.06→ 0 414 701 013 0 986 441 013 296
T 44 13,0 324 F3BE0681C*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45, T 50 13,0 331/368 F3BE3681B*...; F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025

410 T 35 7,8 259 F2BE0681A*B... 
Mot.Nr. →13740 09.04-03.06 0 414 700 002 0 986 441 002 286
Mot.Nr. 13741→ 09.04-03.06 0 414 700 003 0 986 441 012 286

T 38 13,0 280 F3BE0681G*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 42 13,0 309 F3BE0681V*... 04.06→ 0 414 701 013 0 986 441 013 296
T 44 13,0 324 F3BE0681C*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45 13,0 331 F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 48 13,0 353 F3BE0681E*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
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410 T 50 13,0 368 F3BE3681B*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
440 T 38 13,0 280 F3BE0681G*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296

T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 44 13,0 324 F3BE0681C*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45, T 50 13,0 331/368 F3BE3681B*...; F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025

720 T 38 13,0 280 F3BE0681G*... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 42 13,0 309 F3BE0681V*... 04.06→ 0 414 701 013 0 986 441 013 296
T 44 13,0 324 F3BE0681C*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 45 13,0 331 F3BE3681C*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025
T 48 13,0 353 F3BE0681E*B... 09.04-03.06 0 414 701 006 0 986 441 003 296
T 50 13,0 368 F3BE3681B*... 04.06→ 0 414 703 004 0 986 441 025

190 -36, -38 PT 13,8 277 8210.42...; 8210.42.074; 07.90-11.00 0 432 291 580 250-262
8210.42.15.,16.,17.

-48, -48, P 17,2 350 8280.42.001/010/042; 03.89-11.00 0 432 291 595 250-258
8280.42.050

240 -36, -36 P 13,8 265-277 8210.42.07...; 8210.42.154 07.87-12.95 0 432 291 580 250-262
-48 17,2 350 8280.42.001/010/042; 03.89-11.99 0 432 291 595 250-258

8280.42.050
260 -36 13,8 277 8210.42.15.,16.,17. 07.90-12.00 0 432 291 580 250-262

-48 17,2 350 8280.42.001/010/042 06.89-11.99 0 432 291 595 250-258

190 -24 9,5 177 8460.21.2... 10.88-01.98 0 432 191 766 250-262
-26 9,5 192 8460.21.10... 09.86-09.94 0 432 191 818 255-267
-32 9,5 234 8460.41.1... 10.88-01.98 0 432 191 763 260-272

236 8460.41.160,162 10.91-01.01 0 432 191 731 260-272
-36, -36 T 13,8 277 8210.42.07...; 07.90-12.94 0 432 291 580 250-262

8210.42.151,181,191
220 -32 9,5 234 8460.41.1... 03.89-11.99 0 432 191 763 260-272

-36, -36 PT 13,8 265-277 8210.42.073; 8210.42.151 07.87-11.00 0 432 291 580 250-262
240 -26 9,5 192 8460.21.10... 07.90-11.00 0 432 191 818 255-267

-32 9,5 234 8460.41.1... 03.89-11.98 0 432 191 763 260-272
-36 P 13,8 277 8210.42.15...- 19... 07.90-12.95 0 432 291 580 250-262

260 -32 9,5 234 8460.41.1... 07.90-12.00 0 432 191 763 260-272
-36 13,8 277 8210.42.073; 8210.42.151; 07.90-12.99 0 432 291 580 250-262

8210.42.155,175

120 TA 5,5 96 8060.24.661,664 07.83-01.86 0 432 191 837 230-242
220 T 5,5 96 8060.24.661 01.83-01.86 0 432 191 837 230-242
230 T 5,5 96 8060.24.662,673 03.84-06.86 0 432 191 837 230-242
340 T 5,5 103 8060.24.643 11.84-05.86 0 432 191 837 230-242

NC , 35 3,5 56 8040.02.267,367; 01.73-12.90 0 432 281 718 230-238
8040.02.300,360

NC 3,5 56 8040.02.267 01.73-12.90 0 432 281 718 230-238

-8 3,7 63 8040.04.200 01.83-12.86 0 432 281 718 230-238

-9 A 4,1 64 BF4L 913 T 11.85-04.88 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
-10 4,6 74 OM-8340.04.200, 250 05.82-01.87 0 432 281 710 200-208
-11 3,9 74 8040.25.230 R 01.87-05.91 0 432 291 654 230-242

-10 4,6 74 OM-8340.04.3... 05.82-01.87 0 432 281 710 200-208
-12 3,9 85 8040.25.2... 01.87-12.92 0 432 291 654 230-242
-14 5,5 99 8060.04.620,621 09.83-11.85 0 432 281 718 230-238

-9 A... 4,1 64 BF4L 913 T; F4L 913 01.83-02.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
-13  W 5,9 102 8060.05.270 07.87-12.92 0 432 291 648 230-242
-14  PM 5,5 99 8060.04.070 01.83-03.86 0 432 281 718 230-238

-10 4,6 74 8340.04.200,300 01.83-01.87 0 432 281 710 200-208

TurboStar

TurboTech

Z
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-12 3,9 85 8040.25.220 01.87-12.92 0 432 291 654 230-242
-14 5,5 99 8060.04.660 07.83-11.85 0 432 281 718 230-238

5,9 102 8060.05.28... 12.85-12.92 0 432 291 648 230-242

-9 A.. 4,1 64 F4L 913 01.83-02.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
-13  A.. 6,1 96-99 BF6L 913 T; BF6L 913 T 01.83-12.91 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

Vollkaps.; F6L 913
-14  PM 5,5 99 8060.04.670,672 02.82-09.85 0 432 281 718 230-238

W 5,9 102 8060.05.270 06.86-06.94 0 432 291 648 230-242
-16  A.. 6,1 118-124 BF6L 913 01.83-12.91 0 432 291 752 180-188

-9 A.. 4,1 64 F4L 913 01.83-02.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
-13 5,5 96 8060.04.055,060 01.83-01.85 0 432 281 718 230-238

A.. 6,1 96-99 BF6L 913 T; F6L 913 01.83-12.91 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
-17  W 5,5 125 8060.25.669,670 01.87-11.95 0 432 291 655 230-242

-14 5,5 99 8060.04.669 07.83-10.85 0 432 281 718 230-238
5,9 102 8060.05.2... 11.85-05.91 0 432 291 648 230-242

-13 5,5 96 8060.04.660 11.78-06.85 0 432 281 718 230-238

-14 5,5 99 8060.04.689 06.83-06.85 0 432 281 718 230-238
5,9 102 8060.05.286,288,289 11.85-06.91 0 432 291 648 230-242

NC, NR, NT, PC 5,2 90 8060.02.001,003 01.83-06.86 0 432 281 718 230-238
-13  A... 6,1 96-99 BF6L 913 T; F6L 913 01.83-12.91 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
-16  A... 6,1 118-124 BF6L 913 01.83-12.91 0 432 291 752 180-188
-17  AW 6,1 124 BF6L 913 07.86-12.91 0 432 191 798 250-258

-14 5,5 99 8060.04.630 09.83-10.85 0 432 281 718 230-238
5,9 99-102 8060.05.20... 11.85-12.91 0 432 291 648 230-242

-17 5,5 124 8060.24.601 09.84-12.85 0 432 291 655 230-242

-13  ANW 6,1 96 F6L 913 01.83-02.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
96-99 BF6L 913 T 08.83-02.89 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

03.89-09.90 0 432 291 669 225-233
-16  ANW 6,1 118 BF6L 913 01.83-11.89 0 432 291 752 180-188
-17  ANW 6,1 124 BF6L 913 /U 07.89-09.90 0 432 291 752 180-188

-13  A... 6,1 96-99 BF6L 913 T; F6L 913 01.83-05.89 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
-16  A... 6,1 118-124 BF6L 913 01.83-10.91 0 432 291 752 180-188

-14 5,5 99 8060.04.630 09.83-10.85 0 432 281 718 230-238
5,9 102 8060.05.2... 11.85-12.91 0 432 291 648 230-242

-17 5,5 123 8060.24.601 09.84-12.85 0 432 291 655 230-242
5,9 130 8060.25.6... 01.86-08.92 0 432 291 655 230-242

-17 5,9 130 8060.25.60... 02.86-07.92 0 432 291 655 230-242

-16  AN... 6,1 118 BF6L 913 01.83-12.91 0 432 291 752 180-188
-18 10,0 132 F6L 413 09.83-02.86 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
-23 12,8 168 F8L 413 F 02.84-02.86 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

-17 8,1 124 OM-8360.05.254 07.82-09.86 0 432 281 710 200-208

R 81 6,1 107 BF6L 913 06.83-12.86 0 432 291 752 180-188
-17  AN... 6,1 124 BF6L 913 /U 07.89-07.96 0 432 291 752 180-188
-23  AHW, ANW 12,8 168 F8L 413 F 04.84-05.89 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
-30  AH... 12,8 225 BF8L 513 06.86-05.89 0 432 291 699 275-283

-24  , T 9,6 177 8220.22.002,102 06.82-09.86 0 432 191 844 210-222

-23  AH, AHW, ANW 13,4 168-174 F8L 513 04.88-07.96 0 432 291 644 240-248
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-25  AH, AHW 13,4 194 F8L 513 03.89-07.91 0 432 291 644 240-248
-34  AH, AHW 12,8 250 BF8L 513 04.89-07.91 0 432 291 699 275-283

-17 5,9 130 8060.25.6... 09.86-07.92 0 432 291 655 230-242

-23  AH, AHW 13,4 174 F8L 513 07.91-07.00 0 432 291 644 240-248
-24 9,6 177 8220.22.102 12.82-10.86 0 432 191 844 210-222
-25  AH, AHW 13,4 194 F8L 513 07.91-07.00 0 432 291 644 240-248
-26 13,8 191 8210.02.371,373,393 06.82-10.86 0 432 281 732 200-208
-34  AH, AHW 12,8 250 BF8L 513 07.91-07.00 0 432 291 699 275-283

-24 9,6 177 8220.22.102 06.82-10.86 0 432 191 844 210-222
-25  AH..., AN... 12,8 188 F8L 413 F 07.83-09.90 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
-30  AHW 12,8 225 BF8L 513 09.87-01.97 0 432 291 699 275-283
-32  AH... 16,0 235 F10L 413 F 01.83-12.85 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

-34  HTM 12,8 250 BF8L 513 09.91-11.00 0 432 291 699 275-283

-25  ANW 13,4 194 F8L 513 07.91-12.00 0 432 291 644 240-248
-30  P 13,8 224 8210.22.269,327,385 07.80-04.89 0 432 281 732 200-208
-35  ANW 13,4 194 F8L 513 07.91-12.00 0 432 291 644 240-248

-23  AH 12,8 168 F8L 413 F 03.84-03.89 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
13,4 168-174 F8L 513 04.89-12.99 0 432 291 644 240-248

-25  AH... 13,4 194 F8L 513 04.89-12.99 0 432 291 644 240-248
AH..., AN... 12,8 188 F8L 413 F 07.83-06.86 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
AHB 12,8 162 F8L 413 F 12.79-10.85 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

-26  H..., NW 13,8 191 8210.02.; 8210.02.067,731 01.77-02.86 0 432 281 732 200-208
-30  AH... 12,8 225 BF8L 513 06.86-05.90 0 432 291 699 275-283
-32  AH... 16,0 235 F10L 413 F 01.83-12.85 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
-34  AH, AHW 12,8 250 BF8L 513 04.89-12.99 0 432 291 699 275-283

PC, PT 13,8 191 8210.02.032,033,053 01.77-07.88 0 432 281 732 200-208
-25  AH... 13,4 188 F8L 513 01.86-02.86 0 432 291 644 240-248
-30  AH... 12,8 225 BF8L 513 04.87-05.89 0 432 291 699 275-283
-32  AH... 12,8 225-232 BF8L 513 04.89-12.99 0 432 291 699 275-283
-34  AH 12,8 250 BF8L 513 04.89-04.92 0 432 291 699 275-283

.8.17 5,5 123 8060.24.652 10.84-06.91 0 432 291 655 230-242

.8.18 5,5 130 8060.25V.4600 06.91-11.00 0 432 291 559 240-252
8060.45B.5160 06.91-11.00 0 432 193 798 260-272

.8.13 5,5 92 8060.04.052 01.80-11.90 0 432 281 718 230-238

.8.18 5,5 130 8060.25V.4600 06.91-11.00 0 432 291 559 240-252
8060.45B.5160 06.91-11.00 0 432 193 798 260-272

-32  AH... 12,8 232 BF8L 513 04.89-07.96 0 432 291 699 275-283

-25  AH... 12,8 188 F8L 413 F 07.83-02.85 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
AN 12,8 188 F8L 413 F 04.89-12.89 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

-30  AH, AN... 12,8 225 BF8L 513 05.86-10.91 0 432 291 699 275-283
-32  ANW 16,0 235 F10L 413 F 07.83-06.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
-36  AH... 16,0 265 BF10L 413 F 07.83-06.85 0 432 291 782 180-188

H 13,8 265 8210.42.009 10.91-12.99 0 432 291 580 250-262

-34  AH 12,8 250 BF8L 513 03.89-12.98 0 432 291 699 275-283

S 24 9,6 177 8460.21.7... 01.87-11.98 0 432 191 818 255-267
SE 27 7,7 196 8360.46.4370 07.92-07.00 0 432 291 514 240-252

8360.46.4637 07.92-07.00 0 432 291 554 240-252
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SE 29 9,5 214 8460.41.721 
Mot.Nr. →33841 01.92-11.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 01.92-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 01.92-11.00 0 432 191 646 260-272

.10.24 9,6 177 8220.22.708,709 09.83-12.86 0 432 191 844 210-222

.12.24 9,6 177 8220.22.709 09.83-12.86 0 432 191 844 210-222

.10.29 9,5 214/254 8460.41.721,723; 
8460.41.731,733 

Mot.Nr. →33841 01.92-11.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 01.92-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 01.92-11.00 0 432 191 646 260-272

.12.29 9,5 214/254 8460.41.721,723; 
8460.41.731,733 

Mot.Nr. →33841 01.92-11.00 0 432 191 731 260-272
Mot.Nr. 33842→406951 01.92-11.00 0 432 191 679 260-272
Mot.Nr. 406952→ 01.92-11.00 0 432 191 646 260-272

.10.21 Turbocity-U 9,5 155 8460.21.611 R 04.88-11.98 0 432 191 766 250-262

.12.21 Turbocity-U 9,5 155 8460.21.611 R 04.88-11.98 0 432 191 766 250-262

.10.21 Turbocity-S 9,5 155 8460.21.611 R 10.88-11.98 0 432 191 766 250-262

.12.21 Turbocity-S 9,5 155 8460.21.611 R 10.88-11.98 0 432 191 766 250-262

N, T 13,8 191 8210.02.032 01.70-07.88 0 432 281 732 200-208

.12.24 I-Effeuno 9,6 177 8220.32.723 09.83-12.88 0 432 191 840 210-222
Turbo

.12.26 Turbocity-I 9,5 191 8460.21.601 06.89-11.98 0 432 191 751 250-262

.18.24 9,6 177 8220.32.701 01.82-12.86 0 432 191 840 210-222

.18.24 9,6 177 8220.32.721 01.85-12.88 0 432 191 840 210-222

4308 5,9 151 6BTA 5.9 01.00→ F 000 439 019 260-274
-A3 6,7 150,3 6ISBe210 01.08→ 0 445 120 123
-H3 4,5 133 4ISBe185 01.08→ 0 445 120 123

53605 -D3 6,7 207,2 6ISBe285 01.08→ 0 445 120 123

65115 -D3 6,7 207,2 6ISBe285 01.08→ 0 445 120 123

65226 15,9 400 BF 8 M 1015 C 01.00→ 0 432 131 795 290-298

S 210 H.. 11,0 159 OM 421.900 10.83-06.96 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
184 OM 421 A 09.85-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208

01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
S 211 H.. 11,0 184 OM 421 A 09.85-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208

01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
14,6 206 OM 422.900 01.80-06.96 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

S 213 H.. 14,6 243 OM 422.901 A 09.83-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

H.., HR.., RL 14,6 206 OM 422.900 01.80-06.96 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
S 214 HD.. 14,6 206 OM 422.900 09.83-06.96 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
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S 214 HD.. 14,6 243 OM 422.901 A 09.83-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

S 215 H.. 14,6 243 OM 422.901 A 09.83-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

H.., HR.., RL 14,6 206 OM 422.900 01.80-06.96 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
HDH 14,6 280 OM 442 LA 

Mot.Nr. →860061 06.96-06.01 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860062→ 06.96-06.01 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

320 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 06.96-06.01 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860062→ 06.96-06.01 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

SL 12,0 177 OM 447.901 h.II 09.85-09.93 0 432 231 743 200-208
10.93-06.96 0 432 231 681 200-210

S 216 HDS.. 14,6 243 OM 422.901 A; 07.80-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
OM 422.901-500 LA 01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

276 OM 422.901 A; 09.85-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
OM 422.901-500 LA 01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

S 217 HDH. 14,6 280 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 01.89-06.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.89-06.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

320 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 01.89-06.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.89-06.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

S 228 DT.. 14,6 243 OM 422.901 A; 09.85-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
OM 422.901-500 LA 01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

276 OM 422.901 A; 03.82-12.92 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
OM 422.901-500 LA 01.93-06.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

280 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 01.89-06.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.89-06.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

S 250 Spezial 12,0 272 D 2866 LOH 22 07.94-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
S 312 HD 14,6 280 OM 442 LA 

Mot.Nr. →860061 09.91-07.01 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860062→ 09.91-07.01 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

S 313 UL 12,0 184/220 OM 447 hLA 03.95-07.01 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245
185 OM 457 HLA 07.01→ 0 432 191 384 290-300

S 315 GT, GT-HD, 14,6 280 OM 442 LA 
HD, HDH Mot.Nr. →860061 09.91→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245

Mot.Nr. 860062→ 09.91→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275
GT-HD 11,0 320 OM 442 LA 

Mot.Nr. →860061 07.96-07.01 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860062→ 07.96-07.01 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

H 12,0 220 OM 457 HLA 07.01→ 0 432 191 384 290-300
HD, HDH 14,6 320 OM 442 LA 

Mot.Nr. →860061 09.91→ 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860062→ 09.91→ 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

NF, UL 12,0 184 OM 447 hLA 09.94→ 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245
185 OM 457 HLA 07.01→ 0 432 191 384 290-300
220 OM 447 hLA 09.94→ 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245

S 316 HDS 14,6 280 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 01.97→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.97→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

UL 12,0 185 OM 457 HLA 07.01→ 0 432 191 384 290-300
S 317 HDH 14,6 280 OM 442 LA 

Mot.Nr. →860061 10.97→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860062→ 10.97→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

320 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 10.97→ 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860062→ 10.97→ 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

UL 12,0 185 OM 457 HLA 07.01→ 0 432 191 384 290-300
S 319 GT-HD 11,0 320 OM 442 LA 

Mot.Nr. →860061 07.98→ 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860062→ 07.98→ 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275
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S 319 NF, UL 12,0 184 OM 447 hLA 03.95→ 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245
185 OM 457 HLA 07.01→ 0 432 191 384 290-300

UL 12,0 220 OM 447 hLA 03.95→ 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245
S 328 DT 14,6 280 OM 442 LA 

Mot.Nr. →860061 04.93→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860062→ 04.93→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

320 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 04.93-02.03 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860062→ 04.93-02.03 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

385 OM 442 LA 
Mot.Nr. →860061 04.93→ 0 432 131 805
Mot.Nr. 860062→ 04.93→ 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

S 415 GT, GT-HD 12,0 220-310 OM 457.941 hLA; OM 457.944 hLA 
Komp.Nr. 522003/02, 10.03→ TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08 10.03→ TNK 0 432 191 347 290-300

S 416 GT-HD 12,0 310 OM 457.944 hLA 
Komp.Nr. 522003/02, 10.03→ TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08 10.03→ TNK 0 432 191 347 290-300

S 417 GT-HD 12,0 260-310 OM 457.944 hLA 
Komp.Nr. 522003/02, 10.03→ TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08 10.03→ TNK 0 432 191 347 290-300

SG 321 UL 12,0 184/220 OM 447 hLA 03.95→ 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245
220 OM 457 HLA 07.01→ 0 432 191 384 290-300

4235 3,9 110 ISBe 150 31 09.08→ 0 445 120 123
4,5 136 4ISBe185B 09.08→ 0 445 120 123

4238 6,7 155 4ISBe 210 09.08→ 0 445 120 123
4239 7,1 162 BF6M 1013-22E3 09.08→ 0 432 191 326 220-232

BF6M 1013-33E3 09.08→ 0 432 191 327 250-262

324410 4,8 115 D 245.30 E3 01.08→ 0 445 120 141

2.4  D 2,4 72 SC 06.99→ 9 430 610 098

2.5 2,5 70-88 VM39C; VM40C 01.05→ 0 445 110 059 0 986 435 149

95 11,6 225 DAF-WS 225 ATi 09.87-02.88 0 432 291 647 230-238
03.88-03.89 0 432 291 602 230-238

259/282 DAF-WS 259 ATi; 09.87-02.88 0 432 291 627 230-238
DAF-WS 282 ATi 03.88-03.89 0 432 291 603 230-238

KAVZ KURGAN

Serie 4000

Serie 320000

KIA

Ceres

LDV GROUP LIMITED

Maxus

LEYLAND

FT
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.310 11,6 225 WS 225 ATi 04.89-12.01 0 432 291 602 230-238

.350 11,6 259 WS 259 ATi 04.89-12.01 0 432 291 603 230-238

.380 11,6 282 WS 282 ATi 04.89-12.01 0 432 291 603 230-238

6212 11,1 303 650 DCi 11 06.08→ 0 445 120 142

170 5,5 123 8060.24.652 06.88→ 0 432 291 655 230-242
240 9,5 177 8460.21.708 06.88→ 0 432 191 818 255-267

, Regional 9,6 177 8220.22.102,4,6 708; 06.88→ 0 432 191 844 210-222
8220.22.708

1 11,0 250 EE6-335 10.86→ 9 430 233 008 300-308

CM  400 9,8 177 MIDR 06.20.45 K 01.88-10.88 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
Conventional

CS 200 6,2 132 MIDR 06.02.26 L 01.91→ 0 432 133 881 255-263
Conventional MIDR 06.02.26 L2 01.93→ 0 432 133 871 255-263
200/250 6,2 133 MIDR 06.02.26 H; MIDR 06.88→ 0 432 231 741 0 986 430 344 255-263
Conventional, 06.02.26 H,I; MIDR 06.02.26 K
300 6,2 155 MIDR 06.02.26 H; MIDR 01.90→ 0 432 231 741 0 986 430 344 255-263
Conventional 06.02.26 H,I; MIDR 06.02.26 K

MIDR 06.02.26 M2 01.93→ 0 432 133 870 255-263
8,8 146-158 MIDR 06.20.30 B,C 01.86-12.89 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238

MS 200 6,2 132 MIDR 06.02.26 L2 01.93→ 0 432 133 871 255-263
200, 250 6,2 133 MIDR 06.02.26 H; MIDR 06.88-12.90 0 432 231 741 0 986 430 344 255-263

06.02.26 H,I; MIDR 06.02.26 K
300 6,2 155 MIDR 06.02.26 H; MIDR 01.90-12.90 0 432 231 741 0 986 430 344 255-263

06.02.26 H,I; MIDR 06.02.26 K
8,8 146/158 MIDR 06.20.30 B; MIDR 07.82-12.89 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238

06.20.30 C

4,6 D 0834 LOH01 02.00-12.01 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
125 D 0824 LOH05 01.99-01.00 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

LE 232 FOC 6,9 162 D 0826 LFL10 08.00→ 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
LE 282 FOC 6,9 206 D 0836 LF01 09.00-02.02 0 432 133 797

09.00→ 0 432 133 766 300-308
8.136 FOC 5,7 100 D 0226 MF 03.82-07.88 0 432 231 820 185-193
8.150 FOC 6,9 110 D 0826 GF03 10.92-10.93 0 432 133 872 190-198

110-114 D 0826 GF01 07.88-03.90 0 432 131 863 315-323
04.90-10.93 0 432 231 718 175-183

FOC, FOCL 4,6 114-118 D 0824 LFO01 02.95-07.98 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
8.160 FOC, FOCL 4,6 114-118 D 0824 LFL09 07.98-02.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

LEYLAND-DAF

95

LIAZ LIKINSKI (RUS)

Serie 6000

LORRAINE (PLAXTON)

Lorraine

MACK (TRUCKS)

FR

Midliner

MAN

Ale

Bus
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8.170 FOC 5,7 125-131 D 0226 MCFO; D 0226 09.85-10.93 0 432 231 788 200-208
MCFO/170

8.220 FOC, FOCL 6,9 162 D 0826 LFL03 04.95-02.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
D 0826 LFL10 07.98-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

10.150 HOCL 6,9 110-114 D 0826 OH02 01.88-05.92 0 432 133 872 190-198
10.180 HOCL 6,9 130-137 D 0826 TOH01 01.88-05.92 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
11.150 HOCL 6,9 110-114 D 0826 OH02 05.92-02.93 0 432 133 872 190-198
11.190 HOCL 6,9 140 D 0826 LOH02; D 0826 LOH06 04.92-09.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
11.220 HOCL 6,9 162 D 0826 LOH15 11.95-12.00 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0826 LOH19 07.98-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LUH12 07.98-12.00 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278
D 0836 LOH03 01.01-05.01 0 432 133 799

01.01-12.04 0 432 133 765 300-308
11.230 HOCL 6,9 169 D 0826 LOH03 04.93-02.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
12.220 HOCL-NL 6,9 162 D 0826 LOH19 07.98-09.02 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

D 0836 LOH03 04.99-05.01 0 432 133 799
04.99-09.06 0 432 133 765 300-308

HOCL-SR 6,9 162 D 0836 LOH03 03.03-09.06 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
12.280 HOCL-NL 6,9 206 D 0836 LOH02 04.01-09.02 0 432 133 766 300-308
13.220 HOCL 6,9 162 D 0826 LOH15 07.98-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0826 LUH12 07.98-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278
D 0836 LOH03 09.01-05.04 0 432 133 765 300-308

14.220 HOCL-NL 6,9 162 D 0826 LOH19 07.98-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LUH12 07.98-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278

206 D 0836 LOH02 01.02-09.02 0 432 133 766 300-308
14.280 HOCL-SR 6,9 206 D 0836 LOH02 06.03-10.06 0 432 133 766 300-308
16.280 HOC, HOCL 11,4 206 D 2566 MTHO 02.84-04.87 0 432 231 839 185-193
16.290 HOC, HOCL 12,0 213-229 D 2866 TOH; D 2866 TOH/290; 04.87-03.93 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

D 2866 TOH/310
16.360 HOCL 12,0 274 D 2866 LOH07 02.93-04.94 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
16.370 HOCL 12,0 272/274 D 2866 LOH07; D 2866 LOH22 04.94-06.97 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
18.220 HOCL-NL 6,9 162 D 0826 LOH19 07.98-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

D 0836 LOH03 01.01-05.01 0 432 133 799
01.01-09.06 0 432 133 765 300-308

18.260 HOCL 12,0 191 D 2866 LOH31 09.96-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
D 2866 LOH35 06.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

HOCL-NL 12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
D 2866 LUH23 06.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

18.282 FOC 7,0 206 D 0836 LFLO1 09.96→ 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
18.310 HOCL 12,0 228 D 2866 LOH27 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

230 D 2866 LOH24 03.95-09.96 0 430 133 994
D 2866 LOH25 09.96-09.01 0 432 131 633 300-308

HOCL-NL 12,0 228 D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
D 2866 LUH26 07.98-09.06 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

18.320 HOCL 10,0 235 D 2865 LOH02 02.94-02.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
HOCLN 10,5 235 D2066 LOH01 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526

18.350 HOCL 12,0 257 D 2866 LOH26 09.96-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
18.360 HOCLN 10,5 265 D2066 LOH02 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
18.370 HOCL 12,0 274 D 2866 LOH07 04.93-09.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
18.400 HOCLN 10,5 294 D2066 LOH03 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
18.410 HOC 12,0 301 D 2866 LOH29 09.02-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

HOCL 12,8 302 D 2876 LOH05 01.99-09.01 0 432 191 416 0 432 191 415 320-328
18.420 HOCL 12,0 309 D 2866 LOH06 04.93-09.96 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
18.440 HOCLN 10,5 324 D2066 LOH04 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
18.460 HOCL 11,8 338 D 2876 LOH02 01.01-09.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
22.280 HOCLN 11,4 206 D 2566 MTHO 05.85-12.86 0 432 231 839 185-193
22.330 HOCLN 12,0 243 D 2866 LOH 05.85-09.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
22.331 HOCLN 12,0 243 D 2866 LOH 09.89-05.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
22.360 HOCLN 12,0 265 D 2866 KOH 06.86-09.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

274 D 2866 LOH07 02.93-04.93 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
22.361 HOCLN 12,0 265-274 D 2866 LX04 09.89-04.92 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
22.370 HOCLN 12,0 274 D 2866 LOH07 04.93-11.95 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
22.400 HOCLN 12,0 294 D 2866 LOH03 09.96-12.00 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303



B36 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

M

22.420 HOCLN 12,0 309 D 2866 LOH06 11.95-12.00 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
24.310 HOCLNL 12,0 228 D 2866 LOH25 07.98-09.01 0 432 131 633 300-308

D 2866 LOH27 01.01-09.02 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
24.320 HOCLN 10,5 235 D2066 LOH01 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
24.350 HOCLN 12,0 258 D 2866 LOH26 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
24.360 HOCLLN 12,0 265 D 2866 LOH28 09.02-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

HOCLN 10,5 265 D2066 LOH02 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
24.400 HOCLLN, 12,0 294 D 2866 LOH23 07.98-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328

HOCLN
HOCLN 10,5 294 D2066 LOH03 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526

12,0 294 D 2866 LOH24 07.96-12.00 0 430 133 994
24.410 HOCLLN 12,8 301 D 2876 LOH05 01.99-09.01 0 432 191 416 0 432 191 415 320-328

HOCLLN, 12,0 301 D 2866 LOH29 09.02-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
HOCLN 12,8 302 D 2876 LOH05 07.98-09.01 0 432 191 416 0 432 191 415 320-328

24.440 HOCLN 10,5 324 D2066 LOH04 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
24.460 HOCLLN, 12,8 338 D 2876 LOH01 11.99-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328

HOCLN 339 D 2876 LOH02 01.01-09.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

202 , F 6,9 157/184/ D 0826 LUH; D 0826 LUH03 01.93-06.97 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
198

222 , F 6,9 162 D 0826 LUH12 11.95-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278
262 12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

, F 6,9 191 D 0826 LUH13 02.96-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328

11.222 6,9 162 D 0826 LOH15 02.96-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
13.222 6,9 162 D 0826 LUH12 06.97-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278
192 6,9 140 D 0826 LOH06 10.93-06.97 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
220 6,9 162 D 0836 LOH03 11.99-05.01 0 432 133 799

11.99-12.04 0 432 133 765 300-308

19.293 FA, FL 10,0 213 D 2865 LF24 06.96-09.01 0 432 131 633 300-308
19.314 FALS/FALK, 12,0 228 D 2866 LF34 06.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

FL
19.343 FA, FL 10,0 250 D 2865 LF21 06.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
19.364 FA, FLS/FLK 12,0 265 D 2866 LF35 06.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
19.403 FA, FL 12,0 294 D 2866 LF20 06.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
19.414 FA, FLS/FLK 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
19.463 FA, FL 12,8 338 D 2876 LF02 06.96-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
19.464 FALS/FALK 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328

06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

FLS/FLK 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

26.293 F, FA, FL 10,0 213 D 2865 LF24 09.96-09.01 0 432 131 633 300-308
26.314 FA 12,0 228 D 2866 LF34 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
26.343 F, FA, FL 10,0 250 D 2865 LF21 09.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
26.364 FAV 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
26.403 F, FA, FL 12,0 294 D 2866 LF20 09.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
26.414 FAVL 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
26.463 F, FA, FL 12,8 338 D 2876 LF02 09.96-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
26.464 FA 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

28.293 FNL 10,0 213 D 2865 LF24 09.96-09.01 0 432 131 633 300-308
28.314 FNLC 12,0 228 D 2866 LF34 07.99-03.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
28.343 FANL, FNL 10,0 250 D 2865 LF21 09.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
28.364 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

EL

EM

E2000
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28.403 FANL, FNL 12,0 294 D 2866 LF20 09.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
28.414 , FNLC 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
28.463 FANL, FNL 12,8 338 D 2876 LF02 09.96-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
28.464 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

FL 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

30.293 FNL 10,0 213 D 2865 LF24 03.97-09.01 0 432 131 633 300-308
30.314 FNLC 12,0 228 D 2866 LF34 06.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
30.343 FANL, FNL 10,0 250 D 2865 LF21 03.97-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
30.364 FANLC, 12,0 265 D 2866 LF35 06.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

FNLC
FNLC 12,0 265 D 2866 LF24 01.00-09.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

30.403 FANL, FNL 12,0 294 D 2866 LF20 03.97-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
30.414 FANLC, 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

FNLC 05.00-12.01 0 432 191 415
30.463 FANL, FNL 12,8 338 D 2876 LF02 03.97-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
30.464 FANLC 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

FNLC 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

32.293 VFL 10,0 213 D 2865 LF24 03.97-09.01 0 432 131 633 300-308
32.314 VFNLC 12,0 228 D 2866 LF34 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
32.343 VFL 10,0 250 D 2865 LF21 03.97-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
32.364 VFNLC 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
32.403 VFL 12,0 294 D 2866 LF20 03.97-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
32.414 VFLC 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
32.463 VFL 12,8 338 D 2876 LF02 03.97-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
32.464 VFNLC 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

33.293 DFL 10,0 213 D 2865 LF24 09.96-09.01 0 432 131 633 300-308
33.343 DFAL, DFL 10,0 250 D 2865 LF21 09.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
33.364 , DFAL, DFL 12,0 265 D 2866 LF35 10.97-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
33.403 DFAL, DFL 12,0 294 D 2866 LF20 09.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
33.414 , DFAL, DFL 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
33.463 DFAL, DFL 12,8 338 D 2876 LF02 09.96-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
33.464 12,8 338 D 2876 LF02 10.97-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328

DFAL 12,8 301 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

DFL 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

33.604 DFLS 18,3 441 D 2840 LF21 08.97-01.99 0 432 133 819 300-308
35.343 VF, VFA 10,0 250 D 2865 LF21 06.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
35.364 VF, VFA 12,0 265 D 2866 LF35 06.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
35.403 FV, VF 12,0 294 D 2866 LF20 06.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
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35.414 FV 12,0 301 D 2866 LF31 07.99-12.01 0 432 191 416 320-328
05.00-12.01 0 432 191 415

VF, VFA 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328
05.00-12.01 0 432 191 415

35.463 FV, VF, VFA 12,8 338 D 2876 LF02 06.96-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
35.464 FV 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-04.00 0 432 191 482

02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

VF 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

VFA 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

40.604 DFAS 18,3 441 D 2840 LF21 09.98-01.99 0 432 133 819 300-308
41.343 VF, VFA 10,0 250 D 2865 LF21 06.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
41.364 VF, VFA 12,0 265 D 2866 LF35 06.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
41.403 VF, VFA 12,0 294 D 2866 LF20 06.96-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
41.414 VF, VFA 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
41.463 DFVL, VF, 12,8 338 D 2876 LF02 06.96-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328

VFA
41.464 DFVL 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

VF 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

VFA 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

41.604 DFVLS 18,3 441 D 2840 LF21 02.97-01.99 0 432 133 819 300-308
42.414 VFAK 12,0 301 D 2866 LF25 01.00-08.01 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

VFAK, VFK 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-08.01 0 432 191 416 320-328
05.00-08.01 0 432 191 415

VFK 12,0 301 D 2866 LF25 01.00-08.01 0 432 191 418
42.464 VFAK 12,8 338 D 2876 LF03 01.00-04.00 0 432 191 482

01.00-08.01 0 432 191 416 320-328
D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328

06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-08.01 0 432 191 416 320-328
05.00-08.01 0 432 191 415

50.414 VF, VFA 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

50.464 VF 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

VFA 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

19.310 F, FA 12,0 228 D 2866 LF23 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
19.360 F, FA, F, FL 12,0 265 D 2866 LF24 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
19.410 F, FA, F, FL 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
19.460 F, FA, F, FL 12,8 338 D 2876 LF03 09.01-06.03 0 432 191 416 320-328
26.360 DF 12,0 265 D 2866 LF24 09.02-10.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

E2000 Evol. (FE)
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26.410 DF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-10.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
26.460 DF 12,8 338 D 2876 LF03 09.02-10.03 0 432 191 416 320-328
28.310 DF 12,0 228 D 2866 LF23 09.02-12.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
28.360 DA, DF 12,0 265 D 2866 LF24 09.02-11.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
28.410 DA, DF 12,0 301 D 2866 LF25 08.02-11.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
28.460 DA, DF 12,8 338 D 2876 LF03 09.02-11.03 0 432 191 416 320-328
30.360 DF 12,0 265 D 2866 LF24 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
30.410 DF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
30.460 DF 12,8 338 D 2876 LF03 09.02-06.03 0 432 191 416 320-328
32.360 VF 12,0 265 D 2866 LF24 09.02-10.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
32.410 VF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-10.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
32.460 VF 12,8 338 D 2876 LF03 08.02-10.03 0 432 191 416 320-328
33.360 DA, DF 12,0 265 D 2866 LF24 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
33.410 DA, DF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
33.460 DA, DF 12,8 338 D 2876 LF03 09.02-06.03 0 432 191 416 320-328
35.360 VA, VF 12,0 265 D 2866 LF24 08.02-09.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
35.410 VA, VF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-10.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
35.460 VA, VF 12,8 338 D 2876 LF03 09.02-10.03 0 432 191 416 320-328
41.410 VA, VF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-09.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
41.460 VA, VF 12,8 338 D 2876 LF03 09.02-09.03 0 432 191 416 320-328
50.410 FVN, VA, VF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-09.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
50.460 FVN, VA, VF 12,8 338 D 2876 LF03 08.02-09.03 0 432 191 416 320-328
310A DF, F, FA, VF 12,0 228 D 2866 LF23 01.00-08.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
360A DA, DF, F, FA, 12,0 265 D 2866 LF24 01.00-09.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

F, FL, VA, VF
410A DA, DF, F, FA, 12,0 301 D 2866 LF25 01.00-09.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

F, FL, FVA, FVF, 
FVN, VA, VF

460A DA, DF 12,8 338 D 2876 LF03 01.00-04.00 0 432 191 482
01.00-09.02 0 432 191 416 320-328

F, FA, F, FL 12,8 338 D 2876 LF03 07.01-09.02 0 432 191 416 320-328
FVN, VA, VF 12,8 338 D 2876 LF03 01.00-04.00 0 432 191 482

01.00-09.02 0 432 191 416 320-328

332 12,0 243 D 2866 LUH/330 09.85-04.94 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
362 12,0 265 D 2866 KUH/360 09.85-04.94 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

19.242 F, FL 12,0 177 D 2866 F/240 01.88-02.89 0 432 231 751 265-273
19.262 F, FA, FL 10,0 191 D 2865 LF/260 01.88-02.90 0 430 233 028
19.272 F, FA, FL 10,0 198 D 2865 LF02; D 2865 LF05 02.90-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
19.292 F, FA, FL 12,0 213 D 2866 LF/290 07.86-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
19.302 F, FA, FL 12,0 220 D 2866 LF04 05.90-09.91 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
19.322 F, FA, FL, U, 10,0 235 D 2865 LF03; D 2865 LF06 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

UL
19.332 F, FA, FL, U, 12,0 243 D 2866 LF/330; D 2866 07.86-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

UL LUL/330
19.342 F, FA, FL 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
19.362 F, FL 12,0 265 D 2866 KF, LXF 07.86-12.87 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

09.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
FA 12,0 265 D 2866 LXF 05.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
U, UL 12,0 265 D 2866 KUL/360 07.86-01.91 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

19.372 F, FA, FL, U, 12,0 249/272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 02.90-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
UL D 2866 LF15; D 2866 LXF/Silent

19.402 F 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-05.95 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 809 320-328
FA 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809

05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

FL 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-05.95 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 809 320-328
19.422 F, FA, FL, U, 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09; 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

UL D 2866 LF10
19.462 F, FLS 18,3 338 D 2840 LF/460 05.87-02.90 0 432 231 767 235-243
19.502 F, FL 18,3 368 D 2840 LF01; D 2840 LF04 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
22.292 FNL 12,0 213 D 2866 LF/290 07.86-10.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

F-HF

F/M/U 90
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22.332 FNL, UNL 12,0 243 D 2866 LF/330; D 2866 07.86-10.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
LUL/330

22.362 FNL, UNL 12,0 265 D 2866 KF; D 2866 KUL/360 07.86-10.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
23.272 FNL 10,0 198 D 2865 LF05 10.92-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
23.322 FNL 10,0 235 D 2865 LF06 10.92-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
23.342 FNL 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-05.95 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
23.372 FNL 12,0 272 D 2866 LF05; D 2866 LF15 10.92-05.95 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
23.402 FNL 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-05.95 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 809 320-328
23.422 FNL 12,0 309 D 2866 LF09 10.92-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
24.192 FNL, FVL 6,9 140 D 0826 LF01 07.89-10.92 0 432 131 858 265-273

D 0826 LF05 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LF07 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

24.222 FNL, FVL 6,9 162 D 0826 LF11 05.94-06.96 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
24.232 FNL 6,9 160 D 0826 LF/217/Silent 05.90-04.92 0 432 131 858 265-273

07.93-04.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
FNL, FVL 6,9 169 D 0826 LF02 07.89-10.92 0 432 131 858 265-273

D 0826 LF06 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LF08 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

24.242 DF, FNL, 12,0 177 D 2866 F/240 01.88-02.90 0 432 231 751 265-273
FVL

24.262 DF, DFLS, 10,0 191 D 2865 LF/260 01.88-02.90 0 430 233 028
FNL, FVL
FNL, FVL 6,9 191 D 0826 LF13 08.95-06.96 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328

24.272 DF, DFLS, 10,0 198 D 2865 LF02; D 2865 LF05 02.90-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
FNL, FVL
FNL, FVL 6,9 198 D 0826 LF04 07.93-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

24.292 DF, DFLS, 12,0 213 D 2866 LF/290 10.86-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
FNL, FVL

24.302 DF, DFLS, 12,0 220 D 2866 LF04 05.90-04.95 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
FNL, FVL

24.322 DF, DFLS, 10,0 235 D 2865 LF03 02.90-12.90 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
FNL, FVL, UNL
FNL 10,0 235 D 2865 LF06 05.94-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

24.332 DF, DFLS, 12,0 243 D 2866 LF/330; D 2866 10.86-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
FNL, FVL, UNL LUL/330

24.342 FNL 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-05.95 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
24.362 DF, FNL, 12,0 265 D 2866 KF, LXF 10.86-12.87 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

FVL 09.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
DFLS 12,0 265 D 2866 LXF 07.89-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
UNL 12,0 265 D 2866 KUL/360 10.86-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

24.372 DF, DFLS, 12,0 249/272 D 2866 LF03; D 2866 LF15; 02.90-05.95 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
FNL, FVL, UNL D 2866 LXF/Silent

24.402 FNL 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-05.95 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 809 320-328
24.422 DF, DFLS, 12,0 309 D 2866 LF06 02.90-12.90 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

FNL, FVL, UNL
FNL 12,0 309 D 2866 LF09 05.94-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

24.462 DF, FNL 18,3 338 D 2840 LF/460 02.89-02.90 0 432 231 767 235-243
FVLS 18,3 338 D 2840 LF/460 05.87-07.87 0 432 231 767 235-243

24.502 DF, FNL 18,3 368 D 2840 LF01 02.90-12.90 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
25.272 DF, DFL, 10,0 198 D 2865 LF02; D 2865 LF05 09.90-10.93 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

FNL, FVL
25.302 DF, DFLS, 12,0 220 D 2866 LF04 09.90-12.91 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

FNL, FVL
25.322 DF, DFL, 10,0 235 D 2865 LF03; D 2865 LF06 09.90-10.93 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

FNL, FVL, UNL
25.372 DF, DFL, 12,0 249/272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 09.90-10.93 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303

FNL, FVL, UNL D 2866 LXF/Silent
25.422 DF, DFL, 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09 09.90-10.93 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

FNL, FVL, UNL
25.502 DF, DFL, 18,3 368 D 2840 LF01; D 2840 LF04 09.90-12.92 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

FNL
26.242 DF, DFA 12,0 177 D 2866 F/240 01.88-07.89 0 432 231 751 265-273
26.262 DF, DFA 10,0 191 D 2865 LF/260 01.88-02.90 0 430 233 028
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26.272 DF, DFA, 10,0 198 D 2865 LF05 10.92-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
DFL
DF, DFA, FVL 10,0 198 D 2865 LF02 02.90-10.92 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
FNL 10,0 198 D 2865 LF05 03.91-07.92 0 432 131 866 0 986 430 228 295-303

08.92-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
FVL 10,0 198 D 2865 LF05 10.92-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

26.292 DF, DFA 12,0 213 D 2866 LF/290 09.87-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
26.302 DF, DFA, 12,0 220 D 2866 LF04 05.90-12.91 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

FNL, FVL
26.322 DF, DFA, 10,0 235 D 2865 LF03; D 2865 LF06 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

DFL, FNL, FVL, 
UNL

26.332 DF, DFA 12,0 243 D 2866 LF/330 09.87-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
26.342 DF, DFL, 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328

FNL, FVL
26.362 DF 12,0 265 D 2866 KF, LXF 09.87-12.87 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

09.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
DFA 12,0 265 D 2866 LXF 05.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303

26.372 DF, DFA, 12,0 249/272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 02.90-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
DFL, FNL, FVL, D 2866 LF15; D 2866 LXF/Silent
UNL

26.402 DFL 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809
05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

FNL, FVL 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 809 320-328
26.422 DF, DFA, 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

DFL, FNL, FVL, 
UNL

26.462 DF, DFA 18,3 338 D 2840 LF/460 02.89-02.90 0 432 231 767 235-243
26.502 DF, DFA, 18,3 368 D 2840 LF01; D 2840 LF04 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

DFLS, FNL
32.262 VF 10,0 191 D 2865 LF/260 02.89-02.90 0 430 233 028
32.272 VF 10,0 198 D 2865 LF02; D 2865 LF05 02.90-04.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
32.292 VF 12,0 213 D 2866 LF/290 03.88-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
32.302 VF 12,0 220 D 2866 LF04 05.90-09.91 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
32.322 VF 10,0 235 D 2865 LF03; D 2865 LF06 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
32.332 VF 12,0 243 D 2866 LF/330 03.88-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
32.342 VF 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
32.362 VF 12,0 265 D 2866 LXF 03.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
32.372 VF 12,0 249/272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 02.90-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303

D 2866 LF15; D 2866 LXF/Silent
32.402 VF 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809

05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

32.422 VF 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
33.242 DF 12,0 177 D 2866 F/240 01.88-08.88 0 432 231 751 265-273
33.262 DF, DFA 10,0 191 D 2865 LF/260 01.88-02.90 0 430 233 028
33.272 DF, DFA 10,0 198 D 2865 LF05 10.92-04.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
33.292 DF, DFA 12,0 213 D 2866 LF/290 09.87-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
33.322 DF, DFA 10,0 235 D 2865 LF03; D 2865 LF06 09.91-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
33.332 DF, DFA 12,0 243 D 2866 LF/330 09.87-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
33.342 DF, DFA 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
33.362 DF 12,0 265 D 2866 KF, LXF 09.87-12.87 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

09.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
DFA 12,0 265 D 2866 LXF 05.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303

33.372 DF, DFA 12,0 272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 09.91-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
D 2866 LF15

33.402 DF 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809
05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

DFA 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809
05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734
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33.422 DF, DFA 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09 09.91-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
33.462 DF, DFA 18,3 338 D 2840 LF/460 07.89-02.90 0 432 231 767 235-243
33.502 DF, DFA 18,3 368 D 2840 LF01; D 2840 LF04 09.91-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
35.262 VF, VFA 10,0 191 D 2865 LF/260 02.89-02.90 0 430 233 028
35.272 VF 10,0 198 D 2865 LF02 02.90-12.91 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
35.292 VF, VFA 12,0 213 D 2866 LFZ/290 10.88-04.95 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
35.302 VF, VFA 12,0 220 D 2866 LF04 05.90-09.91 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
35.322 VF, VFAK 10,0 235 D 2865 LF03; D 2865 LF06 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
35.332 VF, VFA 12,0 243 D 2866 LFZ/330 10.88-04.95 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
35.342 VF, VFAK 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
35.362 VF, VFA 12,0 265 D 2866 LXF 10.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
35.372 VF, VFAK 12,0 249/272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 02.90-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303

D 2866 LF15; D 2866 LXF/Silent
35.402 VF 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809

05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

35.422 VF, VFAK 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

292 12,0 229 D 2866 TOH/310 03.91-12.92 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
352 , F 12,0 257 D 2866 LOH26; D 2866 LUH21 09.95-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
362 12,0 265 D 2866 KUH/360 05.85-12.92 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
402 , F 12,0 294 D 2866 LOH23 09.95-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328

19.273 F, FA, FL 10,0 198 D 2865 LF22 01.94-03.97 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
19.293 F, FA, FL 10,0 213 D 2865 LF24 04.95-01.00 0 432 131 633 300-308
19.314 F, FAS/FAC/ 12,0 228 D 2866 LF34 06.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

FAK, FLL, FLLS/
FLLC/FLCW, 
FLS/FLK/FLC

19.320 FA 10,0 235 D 2865 LF23 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
19.323 F, FL 10,0 235 D 2865 LF23 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
19.343 F, FA, FL 10,0 250 D 2865 LF21 01.94-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
19.364 F, FA, FL, 12,0 265 D 2866 LF35 06.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

FLL
19.373 F, FA, FL 12,0 272 D 2866 LF21 01.94-12.95 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
19.403 F, FA, FL 12,0 294 D 2866 LF20 01.94-12.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
19.414 F, FA, FL, 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

FLL 05.00-12.01 0 432 191 415
FLL 12,0 301 D 2866 LF25 01.00-12.01 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

19.423 F, FA, FL 12,0 309 D 2866 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
19.463 F 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759

01.94-12.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-12.01 0 432 131 733

FA 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

FL 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733
06.96-12.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328

19.464 F 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-07.01 0 432 191 416 320-328
05.00-07.01 0 432 191 415

FA 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-07.01 0 432 191 416 320-328
05.00-07.01 0 432 191 415

FL 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-07.01 0 432 191 416 320-328
05.00-07.01 0 432 191 415

FR-FRH

F2000
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19.464 FLL 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328
06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-07.01 0 432 191 416 320-328
05.00-07.01 0 432 191 415

FLL, FLL-P, 12,8 338 D 2876 LF03 01.00-04.00 0 432 191 482
FLLR-P 01.00-12.02 0 432 191 416 320-328
FLL-P, FLLR-P 12,8 338 D 2876 LF06 06.98-01.00 0 432 191 483 320-328

06.98-04.00 0 432 191 482
02.00-07.01 0 432 191 416 320-328
05.00-07.01 0 432 191 415

19.603 FL 18,3 441 D 2840 LF20 04.96-02.99 0 432 133 839 295-303
23.293 10,0 213 D 2865 LF24 04.95-01.00 0 432 131 633 300-308
23.314 FNLC 12,0 228 D 2866 LF34 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

FNLLC, FNLLC/L 12,0 228 D 2866 LF23 01.00-12.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
23.343 10,0 250 D 2865 LF21 01.94-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
23.364 FNLC 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

FNLLC, FNLLC/L 12,0 265 D 2866 LF24 01.00-12.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
23.403 FNL 12,0 294 D 2866 LF20 01.94-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
23.414 FNLC 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
FNLLC, FNLLC/L 12,0 301 D 2866 LF25 01.00-12.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

23.463 FNL 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

23.464 FNLC 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

FNLLC, FNLLC/L 12,8 338 D 2876 LF03 01.00-04.00 0 432 191 482
01.00-12.02 0 432 191 416 320-328

24.273 FNL 10,0 198 D 2865 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
24.293 FNL 10,0 213 D 2865 LF24 01.94-01.00 0 432 131 633 300-308
24.314 FNLLRC 12,0 228 D 2866 LF23 01.00-08.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

D 2866 LF34 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
24.323 FNL 10,0 235 D 2865 LF23 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
24.343 FNL 10,0 250 D 2865 LF21 01.94-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
24.364 FNLLRC 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
24.373 FNL 12,0 272 D 2866 LF21 01.94-12.95 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
24.403 FNL 12,0 294 D 2866 LF20 01.94-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
24.414 FNLLRC 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
24.423 FNL 12,0 309 D 2866 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
24.463 FNL 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759

01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

24.464 FNLLRC 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

26.273 DF, DFL, 10,0 198 D 2865 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
FNL

26.293 DF, DFL, 10,0 213 D 2865 LF24 04.95-01.00 0 432 131 633 300-308
FNL, FVL

26.314 DFL, DFS/ 12,0 228 D 2866 LF34 07.99-06.02 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
DFK/DF-TM/DFC,
FNLLC/FNLLW, 
FNLS/FNLC, FVL
FNL 12,0 228 D 2866 LF23 12.00-06.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

26.323 DF, DFL 10,0 235 D 2865 LF23 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
26.343 DF, DFL, 10,0 250 D 2865 LF21 01.94-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328

FNL, FVL
26.364 DF, DFL, 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-06.02 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

FNL, FNLL, FVL
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26.373 DF, DFL, 12,0 272 D 2866 LF21 01.94-12.95 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
FNL, FVL

26.403 DF, DFL, 12,0 294 D 2866 LF20 01.94-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
FNL, FVL

26.414 DFL, DFS/ 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-06.02 0 432 191 416 320-328
DFK/DF-TM/DFC, 05.00-06.02 0 432 191 415
FNL, FNLLC/
FNLLW, FVL

26.423 DF, DFL, 12,0 309 D 2866 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
FNL, FVL

26.463 DF 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-03.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-03.01 0 432 131 733

DFL 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-08.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-08.01 0 432 131 733

FNL 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

FVL 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

26.464 DF 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-03.01 0 432 191 416 320-328
05.00-03.01 0 432 191 415

DFL 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-08.01 0 432 191 416 320-328
05.00-08.01 0 432 191 415

FNL 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

FNLL 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-06.02 0 432 191 416 320-328
05.00-06.02 0 432 191 415

FVL 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-08.01 0 432 191 416 320-328
05.00-08.01 0 432 191 415

26.603 DFL 18,3 441 D 2840 LF20 06.96-02.99 0 432 133 839 295-303
27.273 DF, DFA 10,0 198 D 2865 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
27.293 DF, DFA 10,0 213 D 2865 LF24 04.95-01.00 0 432 131 633 300-308
27.314 DF, DFA 12,0 228 D 2866 LF34 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
27.323 DF, DFA 10,0 235 D 2865 LF23 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
27.343 DF, DFA 10,0 250 D 2865 LF21 01.94-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
27.364 DF, DFA 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
27.373 DF, DFA 12,0 272 D 2866 LF21 01.94-12.95 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
27.403 DFA, DFC 12,0 294 D 2866 LF20 01.94-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
27.414 DF, DFA 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
27.423 DF, DFA 12,0 309 D 2866 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
27.463 DF 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759

01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

DFA 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733
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27.464 DF 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

DFA 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

27.603 DF, DFA 18,3 441 D 2840 LF20 06.96-02.99 0 432 133 839 295-303
32.293 VF 10,0 213 D 2865 LF24 08.95-01.00 0 432 131 633 300-308
32.314 VF-TM 12,0 228 D 2866 LF34 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
32.343 VF 10,0 250 D 2865 LF21 08.95-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
32.364 VF 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
32.403 VF 12,0 294 D 2866 LF20 08.95-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
32.414 VF 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
32.463 VF 12,8 338 D 2876 LF02 08.95-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328

10.95-09.01 0 432 131 733
32.464 VF 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

33.323 DF, DFA 10,0 235 D 2865 LF23 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
33.343 DF, DFA 10,0 250 D 2865 LF21 01.94-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
33.364 DF, DFA 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
33.373 , DF, DFA 12,0 272 D 2866 LF21 01.94-12.00 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
33.374 K/L 12,0 272 D 2866 LF21 01.01→ 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
33.403 DF, DFA 12,0 294 D 2866 LF20 01.94-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
33.414 DF 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
33.423 DF, DFA 12,0 309 D 2866 LF22 01.94-12.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
33.463 DF 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759

01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

DFA 12,8 338 D 2876 LF02 01.94-09.95 0 432 131 759
01.94-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328
10.95-09.01 0 432 131 733

33.464 DF 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

33.603 DF, DFA 18,3 441 D 2840 LF20 06.96-02.99 0 432 133 839 295-303
35.343 VF 10,0 250 D 2865 LF21 08.95-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
35.364 VF 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
35.403 VF 12,0 294 D 2866 LF20 08.95-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
35.414 VF 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328

05.00-12.01 0 432 191 415
35.463 VF 12,8 338 D 2876 LF02 08.95-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328

10.95-09.01 0 432 131 733
35.464 VF 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

40.414 DFA, DFK 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-12.01 0 432 191 416 320-328
05.00-12.01 0 432 191 415

40.464 DFA 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328
07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

DFK 12,8 338 D 2876 LF06 12.97-01.00 0 432 191 483 320-328
12.97-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415
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41.343 VF 10,0 250 D 2865 LF21 08.95-01.00 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
41.364 VF 12,0 265 D 2866 LF35 07.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
41.403 VF 12,0 294 D 2866 LF20 08.95-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
41.414 VF 12,0 301 D 2866 LF31 03.00-09.01 0 432 191 416 320-328

05.00-09.01 0 432 191 415
41.463 VF 12,8 338 D 2876 LF02 08.95-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 320-328

10.95-09.01 0 432 131 733
41.464 VF 12,8 338 D 2876 LF06 07.99-01.00 0 432 191 483 320-328

07.99-04.00 0 432 191 482
02.00-09.01 0 432 191 416 320-328
05.00-09.01 0 432 191 415

26.310 DF 12,0 228 D 2866 LF23 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
26.360 DF 12,0 265 D 2866 LF24 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
35.310 VF 12,0 228 D 2866 LF23 09.02-09.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
35.410 VF 12,0 301 D 2866 LF25 09.02-06.03 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308
310A DA, DF, F, FA, 12,0 228 D 2866 LF23 07.99-08.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

F, FL, VF
360A DA, DF, F, FA, 12,0 265 D 2866 LF24 07.99-09.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

F, FL, VF
410A DA, DF, F, FA, 12,0 301 D 2866 LF25 07.99-09.02 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

VF
460A DA, DF, F, FA, 12,8 338 D 2876 LF03 01.00-04.00 0 432 191 482

VF 01.00-09.02 0 432 191 416 320-328

G, GL 10,5 228/257 D 2066 LUH02; D 2066 LUH12 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
M 6,9 162 D 0836 LOH03 04.04-09.06 0 432 133 765 300-308

176/206 D 0836 LOH51; D 0836 LOH52 01.06→ 0 445 120 098
ND 313 12,0 228 D 2866 LUH51 08.03→ 0 432 191 250 0 432 191 249 300-308
NG 263 12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

D 2866 LUH23; D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
313 12,0 228 D 2866 LUH21; D 2866 LUH26 07.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

D 2866 LUH23; D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
353 12,0 258 D 2866 LUH21; D 2866 LUH26 01.01-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
363 12,0 265 D 2866 LUH25 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

NL 223 6,9 162 D 0826 LUH12 07.98-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278
D 0836 LUH02 01.01-06.05 0 432 133 798 300-308

243 6,9 176 D 0836 LOH40; D 0836 LOH41 01.02-09.06 0 445 120 045
263 12,0 191 D 2866 LUH23; D 2866 LUH24 01.02-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
283 6,9 206 D 0836 LOH40; D 0836 LOH41 01.02-09.06 0 445 120 045

D 0836 LUH01 01.01-09.06 0 432 133 766 300-308
313 12,0 228 D 2866 LUH23; D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

NÜ 263 12,0 191 D 2866 LUH23 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
T, TÜ 6,9 162 D 0836 LOH03 06.04-09.06 0 432 133 765 300-308

206 D 0836 LOH02 06.04-09.06 0 432 133 766 300-308
Ü 10,5 199/228 D 2066 LUH11; D 2066 LUH12 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526

NL 263 12,0 191 D 2866 LUH22 08.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
D 2866 LUH23; D 2866 LUH24 01.01-09.02 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

313 12,0 228 D 2866 LUH21; D 2866 LUH26 08.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
D 2866 LUH23; D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

353 12,0 257 D 2866 LUH21; D 2866 LUH26 08.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
363 12,0 265 D 2866 LUH25 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

NÜ 313 12,0 228 D 2866 LUH21; D 2866 LUH26 02.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
D 2866 LUH24 02.98-09.06 0 432 191 417

03.00-09.06 0 432 191 419 300-308
353 12,0 257 D 2866 LUH21; D 2866 LUH26 02.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
363 12,0 265 D 2866 LUH25 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

SG 263, 313 12,0 191/228 D 2866 LUH23; D 2866 LUH24 06.03-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
SL 223 6,9 162 D 0836 LOH03 06.03-10.06 0 432 133 765 300-308

283 6,9 206 D 0836 LOH02 06.03-09.06 0 432 133 766 300-308
SÜ 223 6,9 162 D 0836 LOH03 06.04-09.06 0 432 133 765 300-308

F2000 Evol. (FE)

Lion’s City

Lion’s City LL

Lion’s Classic
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SÜ 283 6,9 206 D 0836 LOH02 06.04-09.06 0 432 133 766 300-308
313, 363 12,0 228/265 D 2866 LUH24; D 2866 LUH25 06.04-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

10,5 294/324 D 2066 LOH03; D 2066 LOH04 09.05→ 0 445 120 061 0 986 435 526
C, L 10,5 294/324 D 2066 LOH03; D 2066 LOH04 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526

12,0 301 D 2866 LOH34 09.02-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
12,4 338 D 2676 LOH01 09.05-09.06 0 445 120 100 0 986 435 528
12,8 338 D 2876 LOH03 09.02-09.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

RHC 414 12,0 301 D 2866 LOH34 09.02-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
464 12,8 338 D 2876 LOH03 09.02-09.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

R 313 12,0 228 D 2866 LUH26 01.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
ÜL 313, 353 12,0 228/257 D 2866 LUH21; D 2866 LUH26 01.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

C 10,5 228/257/ D 2066 LUH01; D 2066 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
287 LUH02; D 2066 LUH03

L 10,5 228/257/ D 2066 LUH01; D 2066 10.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
287 LUH02; D 2066 LUH03

ÜL 314 12,0 228 D 2866 LUH24 06.04-09.06 0 432 191 417
364 12,0 265 D 2866 LUH25 06.04-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

FRH 422 12,0 309 D 2866 LOH20 01.93-09.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
D 2866 LOH21 01.93-02.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

RH 352 12,0 257 D 2866 LOH26 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
402 12,0 294 D 2866 LOH23 07.98-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
463 12,8 338 D 2876 LOH01 06.99-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328

RHS 414 12,0 301 D 2866 LOH34 10.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
464 12,0 338 D 2876 LOH03 10.01-09.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

RHS 414 12,0 301 D 2866 LOH34 10.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
464 12,0 338 D 2876 LOH03 10.01-09.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

RH 403 12,0 294 D 2866 LOH23 06.99-01.04 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
463 12,8 339 D 2876 LOH01 06.99-01.04 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328

RHS 414 12,0 301 D 2866 LOH34 01.02-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
464 12,8 338 D 2876 LOH03 01.02-09.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

8.103 F, FL, L, LL 4,6 75 D 0824 FL01 10.93-06.96 0 432 133 872 190-198
8.113 L, LL 4,6 81 D 0824 LFL04 08.95-03.97 0 432 131 746 295-303

83 D 0824 LFL08 03.97-09.01 0 432 131 702 265-273
8.153 F, FL, L, LA, 4,6 114 D 0824 LFL01; D 0824 LFL05 10.93-07.97 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

LL
8.163 F, FL, LA, LL 4,6 118 D 0824 LFL02 05.94-12.95 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

L, LA, LL 4,6 104 D 0824 LFL07 08.95-03.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
114 D 0824 LFL06 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0824 LFL09 03.97-02.02 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
8.185 L, LL 4,6 132 D 0834 LFL03 09.00-08.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
8.223 F, FL, L, LA, 6,9 162 D 0826 LFL06 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

LL
8.224 F, FL, L, LA, 6,9 162 D 0826 LFL03 05.94-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

LL
L, LC, LK, L-KI, 6,9 162 D 0826 LFL10 07.94-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
LK-LV, LLC, LLS

9.153 F, FL, L, LL 4,6 114 D 0824 LFL01; D 0824 LFL05 10.93-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
9.163 F, FL, LL 4,6 118 D 0824 LFL02 05.94-12.95 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

L 4,6 104 D 0824 LFL07 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
L, LL 4,6 114 D 0824 LFL06 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0824 LFL09 03.97-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
9.185 L 4,6 132 D 0834 LFL03 09.00-08.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
9.223 F, FL, L, LL 6,9 162 D 0826 LFL06 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
9.224 F, FL, L, LL 6,9 162 D 0826 LFL03 05.94-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

Lion’s Coach

Lion’s Comfort

Lion’s Regio

Lion’s Star

Lion’s Star L

Lion’s Top Coach

Lion’s Top Star

L2000



B48 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

M

9.224 LC, L-KI, LLC, 6,9 162 D 0826 LFL10 07.94-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
LLS
LK, LK-LV 162 D 0826 LFL10 07.94-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

10.145 L 4,6 103 D 0834 LFL02 07.01-06.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
10.150 FOC 4,6 114-118 D 0824 LFO-01 02.95-01.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
10.153 F, FL, L, LA, 4,6 114 D 0824 LFL01; D 0824 LFL05 10.93-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

LL
10.160 LA 4,6 114 D 0824 LFL09 03.97-09.06 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
10.163 F, FL, L, LA, 4,6 118 D 0824 LFL02 05.94-12.95 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

LL
L, LA, LL 4,6 114 D 0824 LFL06 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0824 LFL09 03.97→ 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
10.220 FOC, FOCL 6,9 162 D 0826 LFL03 02.95-02.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0826 LFL10 07.98-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
10.223 F, F, FL, FL, 6,9 162 D 0826 LFL06 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

L, LA
10.224 F, F, FL, FL, 6,9 162 D 0826 LFL03 05.94-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

L, LA
F, FL, LA, LC, 6,9 162 D 0826 LFL10 07.98-12.06 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
LK, LK-L

12.163 L, LL 4,6 114 D 0824 LFL06 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
D 0824 LFL09 03.97-08.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

12.224 L, LL 6,9 162 D 0826 LFL03 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
D 0826 LFL10 03.97-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

14.163 L, LL 4,6 114 D 0824 LFL06 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
D 0824 LFL09 03.97-08.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

14.224 L, LA, LL 6,9 162 D 0826 LFL03 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
D 0826 LFL10 03.97-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

14.264 L, LA, LL 6,9 191 D 0826 LFL09 08.95-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
15.163 L, LL 4,6 114 D 0824 LFL06 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0824 LFL09 03.97-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
15.224 L 6,9 162 D 0826 LF10 03.97→ 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

L, LL 6,9 162 D 0826 LFL03 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
D 0826 LFL10 03.97-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

15.264 L, LL 6,9 191 D 0826 LFL09 08.95-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
18.224 L, LA, LL 6,9 162 D 0826 LFL03 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0826 LFL10 03.97-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
18.264 L, LA, LL 6,9 191 D 0826 LFL09 08.95-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
20.224 L, LL 6,9 162 D 0826 LFL10 10.97-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
20.264 L, LL 6,9 191 D 0826 LFL09 10.97-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328

8.140 F, FL 4,6 103 D 0834 LFL02 09.02-08.04 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
8.150 F, FL 4,6 110 D 0834 LFL04 06.04-12.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
8.180 F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 09.02-12.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
8.220 F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-12.05 0 432 133 765 300-308
9.140 F, FL 4,6 103 D 0834 LFL02 09.02-08.04 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
9.150 F, FL 4,6 110 D 0834 LFL04 06.04-06.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
9.180 F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 09.02-06.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
9.220 F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-06.05 0 432 133 765 300-308
10.150 F, FL 4,6 110 D 0834 LFL04 06.04-06.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
10.180 F, FA, F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 09.02-10.06 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
10.220 F, FA, F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-12.06 0 432 133 765 300-308
140C F, FL 4,6 103 D 0834 LFL02 07.01-08.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
160B F, FL 4,6 114 D 0824 LFL06 09.00-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
160C F, FL 4,6 114 D 0824 LFL06 09.00-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
180C F, FA, F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 09.00-08.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
220C F, FA, F, FL 6,9 162 D 0826 LFL10 09.00-01.02 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

D 0836 LFL02 07.01-02.02 0 432 133 799
07.01-08.02 0 432 133 765 300-308

12.163 L 4,6 114 D 0824 LFL09 03.00-12.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
12.224 M, ML 6,9 162 D 0826 LF18 03.97-01.98 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
12.255 MC, MLS 6,9 180 D 0836 LF05 01.01-08.02 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

L2000 Evol. (LE)
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12.264 M, ML 6,9 191 D 0826 LF17 03.97-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
12.284 MC, MLC, 6,9 206 D 0836 LF01 06.98-09.01 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

MLS
12.285 MC 6,9 206 D 0836 LF03 01.01-09.01 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
14.224 M, MA, ML 6,9 162 D 0826 LF15 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0826 LF18 03.97-01.98 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
14.264 M, MA, ML 6,9 191 D 0826 LF17 08.95-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
14.284 LA-AF, LAC, 6,9 206 D 0836 LFL01; D 0836 LF01 06.98-09.01 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

LAK, LC, LRC, LK, 
LRK, LLC, LLLC, 
MAK, MA-KO, 
MA-LF, MC, MLC, 
MLLC, MLS

15.284 LC, LK-LV, 6,9 206 D 0836 LFL01 06.98-09.01 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
LLC, LLLC

18.224 M, MA, ML 6,9 162 D 0826 LF15 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
D 0826 LF18 03.97-01.98 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

MLLC 6,9 162 D 0826 LFL10 07.99-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
18.232 FOC/HOC 6,9 162 D 0826 LFL10 03.97→ 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
18.264 M, MA, ML 6,9 191 D 0826 LF17 08.95-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
18.282 FOC 6,9 206 D 0836 LF01 09.01→ 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
18.284 LAC, 6,9 206 D 0836 LFL01; D 0836 LF01 06.98→ 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

LAK-LV, LC, 
LK-LV, L-KO, LLC, 
LLK, LLLC, LS, 
TSL, MAC, MAK, 
MAK-LV, MC, 
MK-LV, M-KO, 
MLK, MLLC, MLS

18.292 FOC 6,9 206 D 0836 LF01 09.00→ 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
20.284 LNLC, 6,9 206 D 0836 LFL01 05.99-09.01 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

LNLLC
25.224 M, ML, MVL 6,9 162 D 0826 LF15 08.95-03.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278

D 0826 LF18 03.97-01.98 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
25.264 M, ML, MVL 6,9 191 D 0826 LF17 08.95-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
25.284 LNLS, 6,9 206 D 0836 LF01 06.98→ 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

MNLC, MNLLC, 
MVLC

26.225 DLK 6,9 119 D 0836 LFL02 01.99-02.02 0 432 133 799
01.99-06.02 0 432 133 765 300-308

26.255 DLK 6,9 180 D 0836 LFL05 01.99-02.02 0 432 133 797
01.99-06.02 0 432 133 766 300-308

26.284 DL, L, AK 6,9 206 D 0836 LFL01; D 0836 LF01 01.99→ 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
26.285 DLK, DL-TM 6,9 206 D 0836 LFL03 01.99-02.02 0 432 133 797

01.99-12.02 0 432 133 766 300-308

12.180 F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 09.02-12.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
12.220 F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-06.06 0 432 133 765 300-308
12.250 F, FL 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-06.06 0 432 133 766 300-308
12.280 F, FL 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-06.06 0 432 133 766 300-308
14.220 F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-06.06 0 432 133 765 300-308
14.225 F, FA 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-09.06 0 432 133 765 300-308
14.250 F, FL 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-06.06 0 432 133 766 300-308
14.255 F, FA 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308
14.280 F, FL 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-06.06 0 432 133 766 300-308
14.285 F, FA 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308
15.180 F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 09.02-03.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
15.220 F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-09.06 0 432 133 765 300-308
15.250 F, FL 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308
15.280 F, FL 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308
18.220 F, FA, F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-09.06 0 432 133 765 300-308
18.250B F, FA 6,9 180 D 0836 LF05 09.02-09.06 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

F, FL 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308

M2000 Evol. (LE)
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18.280 F, FA, F, FL 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308
20.220 DF 6,9 162 D 0836 LFL02 09.02-09.06 0 432 133 765 300-308
20.250 DF 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308
20.280 DF 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-09.06 0 432 133 766 300-308
160B F, FA, F, FL 4,6 114 D 0824 LFL06 09.00-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
180B F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 07.01-08.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
180C F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 07.01-09.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
220B DF, F, FA, F, 6,9 162 D 0836 LFL02 07.01-02.02 0 432 133 799

FL 07.01-09.02 0 432 133 765 300-308
DF, F, FL 6,9 162 D 0826 LFL10 08.00-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

220C F, FL 6,9 162 D 0836 LFL02 07.01-02.02 0 432 133 799
07.01-08.02 0 432 133 765 300-308

250B DF, F, FA, F, 6,9 180 D 0836 LFL05 07.01-02.02 0 432 133 797
FL 07.01-09.02 0 432 133 766 300-308
F, FA 6,9 180 D 0836 LF05 07.01-08.02 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

280B DF, F, FA, F, 6,9 206 D 0836 LFL03 07.01-02.02 0 432 133 797
FL 07.01-09.02 0 432 133 766 300-308
DF, F, FL 6,9 206 D 0836 LF01 09.00-09.01 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

12.220 F, FL 6,9 162 D 0836 LF04 09.02-07.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
12.250 F, FL 6,9 180 D 0836 LF05 09.02-07.05 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
12.280 F, FL 6,9 206 D 0836 LF03 09.02-07.05 0 432 133 766 300-308
14.220 F, FA, F, FL 6,9 162 D 0836 LF04 09.02-07.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
14.250 F, FA 6,9 180 D 0836 LF05 09.02-07.05 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

F, FL 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-07.05 0 432 133 766 300-308
14.280 F, FA, F, FL 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-07.05 0 432 133 766 300-308
18.220 F, FA, F, FL 6,9 162 D 0836 LF04 09.02-07.05 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
18.250 F, FA, F, FL 6,9 180 D 0836 LFL05 09.02-07.05 0 432 133 766 300-308
18.280 F, FA, F, FL 6,9 206 D 0836 LFL03 09.02-07.05 0 432 133 766 300-308
25.250 DF 6,9 180 D 0836 LF05 09.02-07.05 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
25.280 DF 6,9 206 D 0836 LF03 09.02-07.05 0 432 133 766 300-308
220B F, FA, F, FL 6,9 162 D 0836 LF04 09.00-08.02 0 432 133 765 0 432 133 799 300-308
250B DF, F, FA 6,9 180 D 0836 LF05 07.01-08.02 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308

F, FA, F, FL 6,9 180 D 0836 LFL05 06.01-02.02 0 432 133 797
06.01-09.02 0 432 133 766 300-308

280B DF 6,9 206 D 0836 LF03 07.01-02.02 0 432 133 797
07.01-09.02 0 432 133 766 300-308

DF, F, FA, F, FL 6,9 206 D 0836 LF01 08.00-09.01 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
F, FA, F, FL 6,9 206 D 0836 LFL03 07.01-02.02 0 432 133 797

07.01-08.02 0 432 133 766 300-308

222 F 6,9 162 D 0826 LUH12 06.97-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278

262 6,9 191 D 0826 LUH13 06.97-07.98 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
10,0 191 D 2865 LUH09 06.97-07.98 0 432 131 633 300-308
12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-11.99 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

263 F 12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
D 2866 LUH23 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

272 6,9 198 D 0826 LUH01 08.92-09.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
312 10,0 228 D 2865 LUH07 09.95-07.98 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328

12,0 228 D 2866 LUH26 07.98-11.99 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
313 F 12,0 228 D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

D 2866 LUH26 07.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

202 6,9 157 D 0826 LUH03 08.92-03.97 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LUH/213 09.89-04.93 0 432 131 820 0 986 430 257 0 432 133 841 265-273

222 , F 6,9 162 D 0826 LUH12 11.95-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278
223 F 6,9 162 D 0826 LUH12 02.96-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278

D 0836 LUH02 01.01-09.06 0 432 133 798 300-308
262 10,0 191 D 2865 LUH09 06.97-07.98 0 432 131 633 300-308

12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-11.99 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
, F 6,9 191 D 0826 LUH13 02.96-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328

263 , F 6,9 191 D 0826 LUH13 07.98-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328

M2000 Evol. (ME)

ND

NG

NL



MAN | B51

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011 MAN

M

263 , F 12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
F 12,0 191 D 2866 LUH23 07.98-09.01 0 432 191 417

03.00-09.02 0 432 191 419 300-308
0 432 191 417 300-308

01.01-09.02 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
283 F 6,9 206 D 0836 LUH01 01.01-09.06 0 432 133 766 300-308
312 , F 10,0 228 D 2865 LUH07 11.95-09.01 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
313 , F 12,0 228 D 2866 LUH26 07.98-09.02 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

F 12,0 228 D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
353 F 12,0 258 D 2866 LUH21 11.99-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
363 F 12,0 265 D 2866 LUH25 01.01-03.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

11.222 6,9 162 D 0826 LOH15 02.96-07.98 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
11.223 6,9 162 D 0826 LOH15 07.98-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
152 4,6 114 D 0824 LOH01 08.91-05.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

6,9 110-114 D 0826 OH02 05.90-10.93 0 432 133 872 190-198
182 6,9 130-137 D 0826 TOH01 05.90-10.93 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
192 6,9 140 D 0826 LOH01 10.93-03.97 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
222 F 6,9 162 D 0826 LUH12 06.97-09.01 0 432 133 855 0 986 430 313 0 432 133 842 270-278
223 F 6,9 162 D 0836 LOH03 01.00-05.01 0 432 133 799

01.00-09.06 0 432 133 765 300-308
283 F 6,9 206 D 0836 LOH02 10.01-09.06 0 432 133 766 300-308

263 6,9 191 D 0826 LUH13 07.98-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
10,0 191 D 2865 LUH09 09.96-07.98 0 432 131 633 300-308
12,0 191 D 2866 LUH22 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

283 6,9 206 D 0836 LUH01 01.01-09.06 0 432 133 766 300-308
313 12,0 228 D 2866 LUH24 01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

D 2866 LUH26 07.98-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

292 12,0 229 D 2866 TOH/310 04.92-01.93 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

352 12,0 257 D 2866 LOH26 07.98-09.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308
402 12,0 294 D 2866 LOH23 07.98-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
403 F 12,0 294 D 2866 LOH23 06.99-09.01 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328

313 12,0 228 D 2866 LUH20 09.96-03.98 0 432 131 633 300-308
353 12,0 257 D 2866 LUH21 06.97-03.98 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

240 12,0 177 D 2866 UH/240 01.80-12.88 0 432 231 768 265-273
280 11,4 206 D 2566 MTUH/280 07.80-12.88 0 432 231 839 185-193

200 11,4 147 D 2566 MUH/200 
Mot.Nr. 4153→ 11.81-11.86 0 432 231 794 240-248

202 , F 11,4 155 D 2566 UH 
Mot.Nr. →5081 000 10.85-04.94 0 430 233 028

F 11,4 150-157 D 2566 UH/205 01.87-04.91 0 432 231 768 265-273
Mot.Nr. →5081 000 01.87-04.91 0 430 233 028

220 11,4 147 D 2566 MUM/200 
Mot.Nr. 4153→ 11.81-01.85 0 432 231 794 240-248

177 D 2566 MUM/240 01.84-01.85 0 432 231 776 185-193
240 H 12,0 177 D 2866 UH/240 01.86-12.86 0 432 231 768 265-273

H, H Ü 11,4 206 D 2566 MTUH/280 09.81-01.86 0 432 231 839 185-193
H Ü 11,4 177 D 2566 MUH/240 01.84-01.86 0 432 231 776 185-193

242 , F 12,0 177-180 D 2866 UH/240 09.85-04.94 0 432 231 768 265-273
H 11,4 177 D 2566 MUH/240 11.84-09.85 0 432 231 776 185-193

12,0 177 D 2866 UH/240 09.85-09.89 0 432 231 768 265-273
263 F 12,0 191 D 2866 LUH23 06.04-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
292 12,0 229 D 2866 TOH/310 04.92-04.93 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
312 10,0 228 D 2865 LUH07 02.96-06.97 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
313 F 12,0 228 D 2866 LUH24 06.04-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

NM

NÜ

R

RH

RN

RÜ

SD

SG
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200 , F 11,4 147-150 D 2566 UH/205 06.83-04.87 0 432 231 777 200-208
Mot.Nr. →5081 000 06.83-04.87 0 430 233 028

177 D 2566 MUH/240 01.84-01.86 0 432 231 776 185-193
12,0 177 D 2866 UH/240 01.86-04.87 0 432 231 768 265-273

223 F 6,9 162 D 0836 LOH03 06.04-09.06 0 432 133 765 300-308
240 Americana 11,4 192 D 2566 MLUH 02.85-03.85 0 432 231 791 220-228
283 F 6,9 206 D 0836 LOH02 06.04-09.06 0 432 133 766 300-308

202 11,4 147-150 D 2566 UH 
Mot.Nr. →5081 000 06.84-08.89 0 430 233 028

12,0 177-180 D 2866 UH/240 06.84-04.94 0 432 231 768 265-273
, F 11,4 155 D 2566 UH 

Mot.Nr. →5081 000 08.89-04.93 0 430 233 028
F 11,4 150-157 D 2566 UH 

Mot.Nr. →5081 000 09.89-04.91 0 430 233 028

152 MIDI 6,9 110-114 D 0826 OH02 11.87-04.94 0 432 133 872 190-198
182 MIDI 6,9 130-137 D 0826 TOH01 11.87-04.92 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
192 MIDI 6,9 140 D 0826 LOH01 04.92-02.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

280 H 11,4 206 D 2566 MTUH/280 07.80-11.86 0 432 231 839 185-193
292 H 12,0 213 D 2866 TUH/290 05.85-12.85 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
321 H 11,4 235 D 2566 MKUH/320 03.82-11.86 0 432 231 839 185-193
361 H 12,0 265 D 2866 KUH/360 06.84-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
362 H 12,0 265 D 2866 KUH/360 09.85-12.85 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

223 6,9 162 D 0826 LOH19 11.99-09.01 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
F 6,9 162 D 0836 LOH03 06.04-09.06 0 432 133 765 300-308

240 11,4 147-150 D 2566 UH/205 
Mot.Nr. →5081 000 01.86-09.89 0 430 233 028

, F 11,4 177 D 2566 MUH/240 11.83-01.86 0 432 231 776 185-193
206 D 2566 MTUH/280 07.80-01.86 0 432 231 839 185-193

12,0 177 D 2866 UH/240 01.86-09.89 0 432 231 768 265-273
242 12,0 177-180 D 2866 UH/240 01.87-04.93 0 432 231 768 265-273
263 6,9 191 D 0826 LOH18 11.99-09.01 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
272 10,0 198 D 2865 LUH02 04.93-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
283 F 6,9 206 D 0836 LOH02 06.04-09.06 0 432 133 766 300-308
292 12,0 229 D 2866 TOH/310 04.92-04.93 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
313 12,0 228 D 2866 LUH26 11.99-06.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

F 12,0 228 D 2866 LUH24 06.04-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
363 F 12,0 265 D 2866 LUH25 06.04-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
383 F 12,0 265 D 2866 LUH25 06.04-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

24.430 FN, FP 10,5 316 D 2066 LF01 09.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

310A DF, F, FL 12,0 228 D 2866 LF26 03.99-08.02 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
D 2866 LF36 03.99-09.01 0 432 191 414

03.00-09.01 0 432 191 416 320-328
360A D, DF, F, FL 12,0 265 D 2866 LF27 03.99-08.02 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

D, F, FL 12,0 265 D 2866 LF37 03.99-09.01 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
410A D, DF, F, FL 12,0 301 D 2866 LF28 03.99-08.02 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

DF, F, FL 12,0 301 D 2866 LF32 03.99-08.02 0 432 191 416 320-328
04.00-08.02 0 432 191 414

460A D, DF, F, FL, 12,8 338 D 2876 LF04; D 2876 LF07 03.99→ 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
F-, FL-WW

510A DF, F, FL 12,8 375 D 2876 LF05 03.99-08.02 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

18.310 F, FA, FC, 12,0 228 D 2866 LF26 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
FK, FL
FA, FH, FC, FK, 10,5 228 D 2066 LF04 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
FL
FC, FK, FL 10,5 228 D 2066 LF14 04.06-09.07 0 445 120 061 0 986 435 526

SL

SL II

SM

SR

SÜ

TAG

TG

TGA



MAN | B53

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011 MAN

M

18.320 F, FL, FA, 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
FC, FK, FL, FC, D 2066 LF30; D 2066 LF35; 
FK, FL D 2066 LF39

18.350 FA, FC, FK, 10,5 257 D 2066 LF03 03.04-08.08 0 445 120 030 0 986 435 517
FL
FA, FC, FK, FL, 10,5 257 D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
FA, FH

18.360 F, FA, FC, 12,0 265 D 2866 LF27 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
FK, FL
F, FL, FA, FC, 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
FK, FL D 2066 LF29; D 2066 LF33; 

D 2066 LF38
18.390 FA, FH, FC, 10,5 287 D 2066 LF02 03.04-08.08 0 445 120 030 0 986 435 517

FK, FL
FA, FL, FC, FK, 10,5 287 D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
FL

18.400 F, FL, FA, 10,5 292/294 D 2066 LF18; D 2066 LF22; 01.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
FC, FK, FL, FC, D 2066 LF24; D 2066 LF26; 
FK, FL D 2066 LF32; D 2066 LF37

18.410 F, FA, FC, 12,0 301 D 2866 LF28 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
FK, FL

18.430 FA, FH, FC, 10,5 316 D 2066 LF01 03.04-08.08 0 445 120 030 0 986 435 517
FK, FL
FC, FK, FL 10,5 316 D 2066 LF11 09.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

18.440 F, FL, FA, 10,5 321/324/ D 2066 LF17; D 2066 LF21; 01.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
FC, FH, FK, FL, 344 D 2066 LF23; D 2066 LF25; 
FA, FC, FK, FL, D 2066 LF31; D 2066 LF36
FC, FK, FL

18.460 F, FL 12,8 338 D 2876 LF04 09.02-05.04 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
18.480 F, FA, FC, 12,8 353 D 2876 LF12 10.02-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527

FK, FL
F, FL, FA, FC, 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05; 04.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528
FH, FK, FL D 2676 LF12; D 2676 LF14; 

D 2676 LF16
18.510 FC, FK, FL 12,8 375 D 2876 LF05 09.02-06.03 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
18.530 F, FL, FC, 12,8 390 D 2876 LF13 10.02-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527

FK, FL
18.540 F, FL 12,4 397 D 2676 LF11; D 2676 LF13; 02.07-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF15
19.350 FL-, FC-, 10,5 258 D 2066 LF03 07.06→ 0 445 120 030 0 986 435 517

FK-WW
19.390 FL-, FC-, 10,5 287 D 2066 LF02 07.06→ 0 445 120 030 0 986 435 517

FK-WW
19.400 FL-, FC-, 10,5 294 D 2066 LF06 07.06→ 0 445 120 030 0 986 435 517

FK-WW
19.440 FL-, FC-, 12,4 324 D 2676 LF04 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528

FK-WW
19.480 FL-, FC-, 12,4 353 D 2676 LF02; D 2676 LF03 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528

FK-WW
24.350 FN, FP 10,5 257 D 2066 LF03 09.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
24.360 DF 12,0 265 D 2866 LF27 11.02-05.04 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

DF, FN 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF29; D 2066 LF33; 
D 2066 LF38

24.390 FN, FP 10,5 287 D 2066 LF02 09.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

24.400 DF, FN 10,5 292/294 D 2066 LF18; D 2066 LF22; 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF24; D 2066 LF26; 
D 2066 LF32; D 2066 LF37

24.410 DF 12,0 301 D 2866 LF28 11.02-05.04 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
24.430 FN, FP 10,5 316 D 2066 LF11 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
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24.440 DF, FD, FN, 10,5 321/324/ D 2066 LF17; D 2066 LF21; 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
FN, FP 344 D 2066 LF23; D 2066 LF25; 

D 2066 LF31; D 2066 LF36
24.460 DF 12,8 338 D 2876 LF04 11.02-05.04 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
24.480 DF, FN 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05; 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF12; D 2676 LF14; 
D 2676 LF16

FN, FP, FV 12,8 353 D 2876 LF12 06.03-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
24.510 DF 12,8 375 D 2876 LF05 11.02-06.03 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
24.530 FN, FP, FV 12,8 390 D 2876 LF13 12.02-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
24.540 DF 12,4 397 D 2676 LF11; D 2676 LF13; 02.07-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF15
26.280 DF 12,0 206 D 0836 LF41 03.03-09.04 0 445 120 098

10.04-02.05 0 445 120 045
26.310 DA, FD, FN, 12,0 228 D 2866 LF26 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

FP, FV
FD, FH, FN, FV, 10,5 228 D 2066 LF04 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
FD, FV D 2066 LF14 04.06-09.07 0 445 120 061 0 986 435 526

26.320 FD, FH, FN, 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
FV D 2066 LF30; D 2066 LF35; 

D 2066 LF39
26.330 DA 12,0 240 D 0836 LF44 03.03-09.04 0 445 120 098

10.04-02.05 0 445 120 045
26.350 FD, FH, FN, 10,5 257 D 2066 LF03 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

FV, FD, FV D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
26.360 DA, FD, FN, 12,0 265 D 2866 LF27 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

FP, FV
FD, FH, FN, FV 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF29; D 2066 LF33; 
D 2066 LF38

26.390 FD, FFD, 10,5 287 D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
FD, FH, FN, FV
FD, FFD, FV, FD, 10,5 287 D 2066 LF02 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
FH, FN, FV

26.400 FD, FH, FN, 10,5 292/294 D 2066 LF18; D 2066 LF22; 01.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526
FV D 2066 LF24; D 2066 LF26; 

D 2066 LF32; D 2066 LF37
26.410 DA, FD, FN, 12,0 301 D 2866 LF28 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

FP, FV
26.430 FD, FD, FH, 10,5 316 D 2066 LF01 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

FN, FV D 2066 LF11 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
26.440 F, FL, FD, 10,5 321/324/ D 2066 LF17; D 2066 LF21; 01.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526

FH, FN, FV 344 D 2066 LF23; D 2066 LF25; 
D 2066 LF31; D 2066 LF36

26.460 FD, FN, FP, 12,8 338 D 2876 LF04 09.02-06.05 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
FV

26.480 DA, FD, FN, 12,8 353 D 2876 LF12 09.02-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
FP, FV
FD, FH, FN, FV 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05; 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF12; D 2676 LF14; 
D 2676 LF16

26.510 FD, FN, FP, 12,8 375 D 2876 LF05 09.02-06.03 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
FV

26.530 DA, FD, FN, 12,8 390 D 2876 LF13 09.02-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
FP, FV

26.540 FD, FH, FN, 12,4 397 D 2676 LF11; D 2676 LF13; 02.07-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528
FV D 2676 LF15

28.310 DF 12,0 228 D 2866 LF26 09.02-06.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
DF, FN 10,5 228 D 2066 LF04 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF14 10.04-06.07 0 445 120 061 0 986 435 526
28.320 DF, FN 10,5 235/236 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 04.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF30; D 2066 LF35; 
D 2066 LF39
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28.350 DF, FN 10,5 257 D 2066 LF03 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

28.360 DF, FN 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF29; D 2066 LF33; 
D 2066 LF38

DF, L, FL 12,0 265 D 2866 LF27 09.02-06.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
28.390 FN 10,5 278 D 2066 LF02 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

287 D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
28.400 FN 10,5 292/294 D 2066 LF18; D 2066 LF22; 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF24; D 2066 LF26; 
D 2066 LF32; D 2066 LF37

28.410 DF 12,0 301 D 2866 LF28 09.02-06.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
28.430 FN 10,5 257/316 D 2066 LF01 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF11 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
28.440 DF, FN 10,5 321/324/ D 2066 LF17; D 2066 LF21; 01.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526

344 D 2066 LF23; D 2066 LF25; 
D 2066 LF31; D 2066 LF36

28.460 DF 12,8 338 D 2876 LF04 09.02-05.04 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
28.480 DF 12,8 353 D 2876 LF12 06.03-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527

FN 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05; 07.06-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528
D 2676 LF12; D 2676 LF14; 
D 2676 LF16

28.510 DF 12,8 375 D 2876 LF05 09.02-06.03 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
28.530 DF 12,8 390 D 2876 LF13 09.02-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
28.540 FN 12,4 397 D 2676 LF11; D 2676 LF13; 02.07-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF15
32.310 FFD 12,0 228 D 2866 LF26 06.02-05.04 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
32.350 FFD 10,5 257 D 2066 LF03 06.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF13 04.06-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
32.360 DA 12,0 265 D 2866 LF27 09.02-06.04 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

FFD 10,5 265 D 2066 LF33; D 2066 LF38 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
FFD, VF 12,0 228 D 2866 LF27 09.02-01.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

32.390 FFD 10,5 287 D 2066 LF02 06.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
32.400 FFD 10,5 292/294 D 2066 LF32; D 2066 LF37 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
32.410 DA, FFD, VF 12,0 301 D 2866 LF28 09.02-01.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
32.430 FFD 10,5 316 D 2066 LF01 06.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF11 04.06-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
32.440 FFD 10,5 324/344 D 2066 LF31; D 2066 LF36 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
32.460 FFD, VF 12,8 338 D 2876 LF04 09.02-01.06 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
32.480 FFD 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05 07.06-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528

12,8 352 D 2876 LF12 05.04-01.06 0 445 120 044 0 986 435 527
32.530 DA 12,8 390 D 2876 LF13 05.04-09.04 0 445 120 044 0 986 435 527
33.310 FFD 10,5 228 D 2066 LF04 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
33.350 DF, FD, FDA 10,5 257 D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

FDA, FD-WW 10,5 257 D 2066 LF03 03.04→ 0 445 120 030 0 986 435 517
33.360 FD 10,5 265 D 2066 LF33; D 2066 LF38 07.06→ 0 445 120 061 0 986 435 526

12,0 265 D 2866 LF27 09.02-02.08 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
FD-, FDA-WW 10,5 265 D 2066 LF07 07.06→ 0 445 120 030 0 986 435 517

33.390 DF, FDA 10,5 287 D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
FDA, FD-WW 10,5 287 D 2066 LF02 03.04→ 0 445 120 030 0 986 435 517

33.400 FD 10,5 292/294 D 2066 LF32; D 2066 LF37 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
33.410 DA, DF 12,0 301 D 2866 LF28 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
33.430 DF, FDA 10,5 316 D 2066 LF11 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

FDA, FD-WW 10,5 316 D 2066 LF01 03.04→ 0 445 120 030 0 986 435 517
33.440 FD 10,5 324/344 D 2066 LF31; D 2066 LF36 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526

FD-, FDA-WW 12,4 324 D 2676 LF04 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528
33.460 DF, FD-WW 12,8 338 D 2876 LF04; D 2876 LF07 09.02-06.07 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
33.480 DA, FD-WW 12,8 353 D 2876 LF12 10.02→ 0 445 120 044 0 986 435 527

FD, FD-, 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF02; 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528
FDA-WW, FD-WW D 2676 LF03; D 2676 LF05
FDA-WW 12,8 352 D 2876 LF12 08.03→ 0 445 120 044 0 986 435 527
FD-WW 12,4 353 D 2876 LF25 07.06→ 0 445 120 044 0 986 435 527

33.510 DF 12,8 375 D 2876 LF05 09.02-06.03 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
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33.530 DF 12,8 390 D 2876 LF13 10.02-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
35.310 FFD 12,0 265 D 2866 LF26 06.03-06.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
35.350 FFD, FV 10,5 257 D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

FFD, VF 10,5 257 D 2066 LF03 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517
35.360 FFD 10,5 265 D 2066 LF33; D 2066 LF38 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526

FFDC, FFDK 12,0 228 D 2866 LF27 06.03-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
35.390 FFD 10,5 287 D 2066 LF02 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

FFD, FV 10,5 287 D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
35.400 FFD 10,5 292/294 D 2066 LF32; D 2066 LF37 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
35.410 FFD 12,0 301 D 2866 LF28 06.03-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
35.430 FFD 10,5 316 D 2066 LF01 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

FFD, FV 10,5 316 D 2066 LF11 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
35.440 FFD 10,5 324/344 D 2066 LF31; D 2066 LF36 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
35.460 FFD, VF 12,8 338 D 2876 LF04 06.03-06.05 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
35.480 FFD 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05 07.06-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528

12,8 352/353 D 2876 LF12 06.03-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
35.530 FFD 12,8 390 D 2876 LF13 06.04-03.06 0 445 120 044 0 986 435 527
37.350 FFD 10,5 257 D 2066 LF03 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
37.360 FFD 10,5 265 D 2066 LF33; D 2066 LF38 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526

VF 12,0 265 D 2866 LF27 05.04-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
37.390 FFD 10,5 287 D 2066 LF02 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
37.400 FFD 10,5 292/294 D 2066 LF32; D 2066 LF37 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
37.410 VF 12,0 301 D 2866 LF28 05.04-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
37.430 FFD 10,5 316 D 2066 LF01 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF11 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
37.440 FFD 10,5 324/344 D 2066 LF31; D 2066 LF36 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
37.460 VF 12,8 338 D 2876 LF04 05.04-06.05 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
37.480 FFD 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05 07.06-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528

VF 12,8 353 D 2876 LF12 08.04-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
37.530 VF 12,8 390 D 2876 LF13 06.03-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
39.390 FV 10,5 287 D 2066 LF02 03.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF12 09.05-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
39.400 FFD 10,5 292/294 D 2066 LF32; D 2066 LF37 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
39.430 FFD 10,5 316 D 2066 LF01 07.04-09.06 0 445 120 030 0 986 435 517

D 2066 LF11 09.05-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
39.440 FFD 10,5 324/344 D 2066 LF31; D 2066 LF36 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
39.480 FFD 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05 07.06-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528
40.390 FDA-WW, 10,5 287 D 2066 LF02 01.05→ 0 445 120 030 0 986 435 517

FD-WW
40.400 FD 10,5 294 D 2066 LF32; D 2066 LF37 09.08→ 0 445 120 061 0 986 435 526

FD-WW 10,5 294 D 2066 LF06 07.06→ 0 445 120 030 0 986 435 517
40.410 , FD 12,0 301 D 2866 LF28 06.04-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
40.430 FDA-WW, 10,5 316 D 2066 LF01 07.04→ 0 445 120 030 0 986 435 517

FD-WW
40.440 FD 10,5 324 D 2066 LF31; D 2066 LF36 09.08→ 0 445 120 061 0 986 435 526

FD-WW 12,4 324 D 2676 LF04 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528
40.480 DF, FD-WW 12,8 353 D 2876 LF12 10.04→ 0 445 120 044 0 986 435 527

FDA-WW 12,4 353 D 2676 LF02; D 2676 LF03 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528
FD-WW 12,4 353 D 2876 LF25 07.06→ 0 445 120 044 0 986 435 527

41.350 FFD 10,5 257 D 2066 LF13 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526
FFD-WW 10,5 257 D 2066 LF03 03.04→ 0 445 120 030 0 986 435 517

41.360 FFD 10,5 265 D 2066 LF33; D 2066 LF38 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
12,0 265 D 2866 LF27 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

FV-WW 10,5 265 D 2066 LF07 07.06→ 0 445 120 030 0 986 435 517
41.390 FFD 10,5 287 D 2066 LF12 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

FFD-WW 10,5 287 D 2066 LF02 03.04→ 0 445 120 030 0 986 435 517
41.400 FFD 10,5 292/294 D 2066 LF32; D 2066 LF37 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526

FV-WW 10,5 294 D 2066 LF06 07.06→ 0 445 120 030 0 986 435 517
41.410 FFD 12,0 301 D 2866 LF28 09.02-12.05 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
41.430 FFD 10,5 316 D 2066 LF11 10.04-09.06 0 445 120 061 0 986 435 526

FFD, FFD-WW 10,5 316 D 2066 LF01 03.04→ 0 445 120 030 0 986 435 517
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41.440 FFD 10,5 324/344 D 2066 LF31; D 2066 LF36 07.06-08.08 0 445 120 061 0 986 435 526
FV-WW 12,4 324 D 2676 LF04 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528

41.460 FV 12,8 338 D 2876 LF04 09.02-06.05 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328
41.480 FFD 12,4 353 D 2676 LF01; D 2676 LF05 07.06-08.08 0 445 120 100 0 986 435 528

FFD, FFD-WW 12,8 353 D 2876 LF12 05.03→ 0 445 120 044 0 986 435 527
FFD-WW 12,4 353 D 2876 LF25 07.06→ 0 445 120 044 0 986 435 527
FV-WW 12,4 353 D 2676 LF02; D 2676 LF03 07.06→ 0 445 120 100 0 986 435 528

41.530 FFD, FV 12,8 390 D 2876 LF13 06.03-09.06 0 445 120 044 0 986 435 527
41.540 FV 12,4 397 D 2676 LF11; D 2676 LF13 04.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
41.660 VF 18,3 485 D 2840 LF25 04.03-09.06 0 445 120 031

7.150 L 4,6 110 D 0834 LFL40 05.05-09.06 0 445 120 045
D 0834 LFL50; D 0834 LFL53 04.06-12.07 0 445 120 099

01.08→ 0 445 120 148
7.180 L 4,6 132 D 0834 LFL41 05.05-09.06 0 445 120 045

D 0834 LFL51; D 0834 LFL54 04.06-12.07 0 445 120 098
01.08→ 0 445 120 147

8.150 L 4,6 110 D 0834 LFL50; D 0834 LFL53 02.07-12.07 0 445 120 099
01.08→ 0 445 120 148

8.180 L 4,6 132 D 0834 LFL41 05.05-09.06 0 445 120 045
D 0834 LFL51; D 0834 LFL54 04.06-12.07 0 445 120 098

01.08→ 0 445 120 147
8.210 L 4,6 151 D 0834 LFL42 05.05-09.06 0 445 120 045

D 0834 LFL52; D 0834 LFL55 04.06-12.07 0 445 120 098
01.08→ 0 445 120 147

8.240 L 6,9 176 D 0836 LFL40 05.05-09.06 0 445 120 045
177 D 0836 LFL50; D 0836 LFL53 04.06-12.07 0 445 120 099

01.08→ 0 445 120 148
10.180 L 4,6 132 D 0834 LFL41 05.05-09.06 0 445 120 045

D 0834 LFL51 04.06-09.07 0 445 120 098
10.210 L 4,6 151 D 0834 LFL42 05.05-09.06 0 445 120 045

D 0834 LFL52 04.06-09.07 0 445 120 098
D 0834 LFL55 09.07-12.07 0 445 120 098

01.08→ 0 445 120 147
10.240 L 6,9 176 D 0836 LFL40 05.05-09.06 0 445 120 045

177 D 0836 LFL50; D 0836 LFL53 04.06-12.07 0 445 120 099
01.08→ 0 445 120 148

12.180 L 4,6 132 D 0834 LFL41 05.05-09.06 0 445 120 045
D 0834 LFL51 04.06-09.07 0 445 120 098

12.210 L 4,6 151 D 0834 LFL42 05.05-09.06 0 445 120 045
D 0834 LFL52 04.06-09.07 0 445 120 098
D 0834 LFL55 09.07-12.07 0 445 120 098

01.08→ 0 445 120 147
12.240 L 6,9 176 D 0836 LFL40 05.05-09.06 0 445 120 045

177 D 0836 LFL50; D 0836 LFL53 04.06-12.07 0 445 120 099
01.08→ 0 445 120 148

12.240 L 6,9 177 D 0836 LFL50 04.06-12.07 0 445 120 099
01.08→ 0 445 120 148

12.280 L 6,9 206 D 0836 LFL51 04.06-09.07 0 445 120 098
D 0836 LFL54 09.07-12.07 0 445 120 098

01.08→ 0 445 120 147
13.240 L 6,9 176 D 0836 LFL40 10.06-10.07 0 445 120 045

D 0836 LFL50 10.06-12.07 0 445 120 099
01.08→ 0 445 120 148

13.280 L 6,9 206 D 0836 LFL41 07.06-09.06 0 445 120 147
D 0836 LFL51 10.06-09.07 0 445 120 098

15.240 L 6,9 177 D 0836 LFL50 04.06-12.07 0 445 120 099
01.08→ 0 445 120 148

15.280 L 6,9 206 D 0836 LFL51 04.06-09.07 0 445 120 098
15.330 L 6,9 240 D 0836 LFL51 04.06-09.07 0 445 120 098

D 0836 LFL55 09.07-12.07 0 445 120 098
01.08→ 0 445 120 147

TGL

TGM
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18.240 L 6,9 176 D 0836 LFL40 10.05-09.06 0 445 120 045
177 D 0836 LFL50 04.06-12.07 0 445 120 099

01.08→ 0 445 120 148
18.280 L 6,9 206 D 0836 LFL41 10.05-09.06 0 445 120 045

D 0836 LFL51 04.06-12.07 0 445 120 098
01.08→ 0 445 120 147

18.330 6,9 240 D 0836 LFL55 09.07-12.07 0 445 120 098
01.08→ 0 445 120 147

L 6,9 240 D 0836 LFL44 10.05-09.06 0 445 120 045
D 0836 LFL52 07.06-12.07 0 445 120 098

01.08→ 0 445 120 147
26.280 L 6,9 206 D 0836 LFL51 09.06-12.07 0 445 120 098

01.08→ 0 445 120 147
26.330 L 6,9 240 D 0836 LFL52; D 0836 LFL55 07.06-12.07 0 445 120 098

01.08→ 0 445 120 147

18.320 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF39

18.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF38

18.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF37

18.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF36

18.480 , F, FL 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
D 2676 LF16

18.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
24.320 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF39
24.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
24.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
24.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
24.480 , DF 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
26.320 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF39
26.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
26.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
26.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
26.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
26.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
28.320 10,5 235/236 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 09.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF39
28.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 09.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
28.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 09.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
28.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 09.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
28.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 09.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
28.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 09.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
32.320 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF39
32.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38

TGS
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32.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF37

32.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF36

32.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
D 2676 LF16

33.360 10,5 265 D 2066 LF27; D 2066 LF38 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
33.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
33.440 10,5 344 D 2066 LF18; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
33.480 , DF 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
33.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
35.320 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF39
35.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
35.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
35.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
35.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
35.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
37.320 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF39
37.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
37.400 10,5 294 D 2066 LF26; D 2066 LF37 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
37.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
37.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
37.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
41.320 10,5 235 D 2066 LF20; D 2066 LF28; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF39
41.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
41.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
41.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
41.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
41.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

18.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF38

18.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF37

18.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF36

18.480 , F, FL 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
D 2676 LF16

18.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
18.680 16,2 500 D 2868 LF02 01.08→ 0 445 120 131
24.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
24.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
24.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36

TGX
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24.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
D 2676 LF16

26.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF38

26.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF37

26.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526
D 2066 LF36

26.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
D 2676 LF16

26.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
28.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
28.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
28.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
28.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
28.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
33.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
33.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
33.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 10.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
33.480 , DF 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
33.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
33.680 16,2 500 D 2868 LF02 01.08→ 0 445 120 131
35.360 10,5 265 D 2066 LF19; D 2066 LF27; 09.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF38
35.400 10,5 294 D 2066 LF18; D 2066 LF26; 09.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF37
35.440 10,5 344 D 2066 LF17; D 2066 LF25; 09.07→ 0 445 120 061 0 986 435 526

D 2066 LF36
35.480 12,4 353 D 2676 LF05; D 2676 LF14; 09.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528

D 2676 LF16
35.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 09.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
41.540 12,4 397 D 2676 LF13; D 2676 LF15 10.07→ 0 445 120 100 0 986 435 528
41.680 16,2 500 D 2868 LF03 01.08→ 0 445 120 131

242 12,0 177 D 2866 UH/240 09.89-03.93 0 432 231 768 265-273
272 10,0 198 D 2865 LUH02 03.93-07.94 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

D 2865 LUH05 07.94-09.95 0 432 131 784 295-303
292 12,0 213 D 2866 TUH01 09.89-03.93 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
312 10,0 228 D 2865 LUH07 09.95-09.96 0 432 131 760 0 986 430 451 0 432 131 733 320-328
313 12,0 228 D 2866 LUH20 09.96-09.01 0 432 131 633 300-308

D 2866 LUH24 05.99-09.06 0 432 191 417
03.00-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
01.01-09.06 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308

353 12,0 257 D 2866 LUH21 06.97-12.01 0 432 131 633 0 432 131 631 300-308

6.100 F 4,6 75 D 0824 GF, GF01 
Mot.Nr. GF→ 09.87-12.92 0 432 131 863 315-323
Mot.Nr. GF01→ 09.87-12.92 0 432 231 718 175-183

D 0824 GF02 10.92-10.93 0 432 133 872 190-198
6.90 F 3,8 66 D 0224 MF 10.79-09.87 0 432 231 820 185-193

8.100 F 4,6 75 D 0824 GF, GF01 
Mot.Nr. GF→ 09.87-12.92 0 432 131 863 315-323
Mot.Nr. GF01→ 09.87-12.92 0 432 231 718 175-183

D 0824 GF02 10.92-10.93 0 432 133 872 190-198
8.136 F, FAE, FL 5,7 100 D 0226 MF 10.79-08.88 0 432 231 820 185-193

ÜL
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8.150 F, FAE, FAKO, 6,9 110 D 0826 GF03 10.92-05.95 0 432 133 872 190-198
FL
F, FAE, FL 6,9 110-114 D 0826 GF 09.87-12.92 0 432 131 863 315-323
F, FL 5,7 92 D 0226 MF/Silent 05.90-10.93 0 432 231 820 185-193

8.90 F 3,8 66 D 0224 MF 10.79-09.87 0 432 231 820 185-193

9.136 F, FAE, FL, 5,7 100 D 0226 MF 10.79-08.88 0 432 231 820 185-193
FOC

9.150 F, FAE, FAKO, 6,9 110 D 0826 GF03 10.92-05.95 0 432 133 872 190-198
FL, FOC
F, FAE, FL 6,9 110-114 D 0826 GF 09.87-12.92 0 432 131 863 315-323
F, FL 5,7 92 D 0226 MF/Silent 05.90-10.93 0 432 231 820 185-193
FOC 6,9 110-114 D 0826 GF01 07.88-03.90 0 432 131 863 315-323

04.90-10.93 0 432 231 718 175-183
9.170 FOC 5,7 125-131 D 0226 MCFO; D 0226 09.85-10.93 0 432 231 788 200-208

MCFO/170

10.136 F, FL 5,7 100 D 0226 MF 09.81-09.87 0 432 231 820 185-193
10.150 F, FL 5,7 92 D 0226 MF/Silent 05.90-10.93 0 432 231 820 185-193

6,9 110 D 0826 GF03 10.92-10.93 0 432 133 872 190-198
110-114 D 0826 GF01 09.87-03.90 0 432 131 863 315-323

04.90-12.92 0 432 231 718 175-183

12.136 F, FL, FR 5,7 100 D 0226 MF 09.83-01.88 0 432 231 820 185-193
12.152 F, FL 4,6 114 D 0824 LF01 05.94-06.97 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

6,9 110 D 0826 F02 10.92-05.94 0 432 133 872 190-198
110-114 D 0826 F01 12.88-10.92 0 432 231 718 175-183

12.162 F, FL 4,6 118 D 0824 LF02 08.95-06.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
12.170 F, FL, FOC, 5,7 125 D 0226 MKF/170 04.83-04.90 0 432 231 788 200-208

FOCL, FR
12.192 F, FA, FL 6,9 140 D 0826 LF05 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

D 0826 LF07 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
F, FL 6,6 137 D 0826 TF 08.88-06.90 0 432 131 861 265-273

6,9 140 D 0826 LF01 07.90-10.92 0 432 131 858 265-273
F, FL, FR 5,7 141 D 0226 MKF 09.83-02.89 0 432 231 788 200-208

12.222 F, FA, FL 6,9 162 D 0826 LF11 05.94-06.96 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
12.232 F, FA, FL 6,9 169 D 0826 LF02 08.88-10.92 0 432 131 858 265-273

D 0826 LF06 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LF08 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

12.262 F, FL 6,9 191 D 0826 LF13 08.95-06.96 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
12.272 F, FA, FL 6,9 198 D 0826 LF04 10.92-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

FL 10,0 198 D 2865 LF02 09.91-10.92 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

14.136 F, FL, FR 5,7 100 D 0226 MF 09.83-02.89 0 432 231 820 185-193
14.152 F, FL 4,6 114 D 0824 LF01 05.94-06.97 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

6,9 110 D 0826 F02 12.91-05.94 0 432 133 872 190-198
110-114 D 0826 F01 12.88-12.91 0 432 231 718 175-183

14.162 F, FL 4,6 118 D 0824 LF02 08.95-06.97 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
14.170 F, FA, FL, 5,7 125 D 0226 MKF/170 04.83-04.90 0 432 231 788 200-208

FOC, FR
14.192 F, FA, FL, 5,7 141 D 0226 MKF 09.83-03.90 0 432 231 788 200-208

FOC, FR
F, FL 6,6 137 D 0826 TF 08.88-06.90 0 432 131 861 265-273

6,9 140 D 0826 LF01 07.90-10.92 0 432 131 858 265-273
D 0826 LF05 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LF07 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

U, UL 9,5 141 D 2565 MUL 06.75-07.89 0 432 231 850 185-193
14.220 F, FL 11,4 162 D 2566 MF/220 10.83-02.89 0 432 231 776 185-193
14.222 F, FL 6,9 162 D 0826 LF11 05.94-06.96 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
14.232 F 6,9 160 D 0826 LF/217/Silent 05.90-04.92 0 432 131 858 265-273

07.93-04.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
F, FL 6,9 169 D 0826 LF02 08.88-10.92 0 432 131 858 265-273
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14.232 F, FL 6,9 169 D 0826 LF06 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LF08 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

FL 6,9 160 D 0826 LF/217/Silent 05.90-04.92 0 432 131 858 265-273
07.93-04.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

14.262 F, FL 6,9 191 D 0826 LF13 08.95-06.96 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
14.272 F, FL 6,9 198 D 0826 LF04 07.93-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

10,0 198 D 2865 LF02 09.91-10.92 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
U 10,0 198 D 2865 LU01/Silent 05.90-10.93 0 432 131 866 0 986 430 228 295-303

15.168 H, HK, HS 9,5 124 D 2565 M/168 08.77-02.85 0 432 231 850 185-193
15.192 H, HK, HS 9,5 141 D 2565 M 08.77-02.85 0 432 231 850 185-193
15.220 F, FL 11,4 162 D 2566 MF/220 10.83-02.89 0 432 231 776 185-193
15.240 F, FL, H, HA 11,4 177 D 2566 M; D 2566 MF 11.76-08.88 0 432 231 850 185-193

16.136 F, FL 5,7 100 D 0226 MF 04.84-11.86 0 432 231 820 185-193
16.168 F, FL, H, HK, 9,5 124 D 2565 MF; D 2565 M/168 12.76-12.86 0 432 231 850 185-193

HS
16.170 F, FA, FL 5,7 125 D 0226 MKF/170 03.84-11.86 0 432 231 788 200-208
16.192 F, FA, FL 5,7 141 D 0226 MKF 03.84-11.86 0 432 231 788 200-208

F, FA, FL, HK, 9,5 141 D 2565 M; D 2565 MF 03.77-12.86 0 432 231 850 185-193
HS

16.220 F, FA, FL 11,4 162 D 2566 MF/220 10.83-11.86 0 432 231 776 185-193
16.240 F, FA, FL, 11,4 177 D 2566 M; D 2566 MF 11.76-06.89 0 432 231 850 185-193

FR, H, HA
16.280 FT 11,4 206 D 2566 MTF 07.80-12.86 0 432 231 839 185-193

17.136 F, FL, FR, 5,7 100 D 0226 MF 11.86-08.88 0 432 231 820 185-193
FRL

17.170 F, FA, FL, 5,7 125 D 0226 MKF/170 11.86-07.89 0 432 231 788 200-208
FR, FRL

17.192 F, FA 6,9 140 D 0826 LF01 07.90-10.92 0 432 131 858 265-273
F, FA, FL 6,6 137 D 0826 TF 08.88-06.90 0 432 131 861 265-273
F, FA, FL, FR 5,7 141 D 0226 MKF 11.86-07.89 0 432 231 788 200-208
FA 6,9 140 D 0826 LF07 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
FA, FL, GM2 6,9 140 D 0826 LF05 07.93-05.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
FL 6,9 140 D 0826 LF01 07.90-06.93 0 432 131 858 265-273

07.93-04.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
GM2 6,9 140 D 0826 LF01 03.91-10.92 0 432 131 858 265-273

17.220 F, FA, FL 11,4 162 D 2566 MF/220 11.86-07.89 0 432 231 776 185-193
17.222 FA 6,9 162 D 0826 LF11 05.94-06.96 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
17.232 F 6,9 160 D 0826 LF/217/Silent 05.90-01.91 0 432 131 858 265-273

169 D 0826 LF02 08.88-01.91 0 432 131 858 265-273
FA 6,9 160 D 0826 LF/217/Silent 05.90-04.92 0 432 131 858 265-273

07.93-04.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
169 D 0826 LF02 02.89-06.93 0 432 131 858 265-273

07.93-05.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LF08 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

FA, FL, GM2 6,9 169 D 0826 LF06 07.93-05.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
FL 6,9 160 D 0826 LF/217/Silent 05.90-04.92 0 432 131 858 265-273

07.93-04.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
169 D 0826 LF02 08.88-06.93 0 432 131 858 265-273

07.93-04.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
GM2 6,9 169 D 0826 LF02 03.91-10.92 0 432 131 858 265-273

17.240 F, FA, FL, 11,4 177 D 2566 M; D 2566 MF 11.86-05.90 0 432 231 850 185-193
FR, H, HA

17.272 FLS 6,9 198 D 0826 LF04 07.93-05.95 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
FLS, GM2 10,0 198 D 2865 LF02 09.91-05.95 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

18.192 F 6,9 140 D 0826 LF01 09.90-06.93 0 432 131 858 265-273
07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

F, FL 6,9 140 D 0826 LF05 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
D 0826 LF07 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
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18.192 FL 6,9 140 D 0826 LF01 09.90-06.93 0 432 131 858 265-273
07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

18.222 F, FL 6,9 162 D 0826 LF11 05.94-06.96 0 432 133 855 0 986 430 313 270-278
18.232 F 6,9 169 D 0826 LF02 09.90-06.93 0 432 131 858 265-273

07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
F, FL 6,9 169 D 0826 LF06 07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

D 0826 LF08 05.94-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
FL 6,9 169 D 0826 LF02 09.90-06.93 0 432 131 858 265-273

07.93-05.94 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
18.262 F, FL 6,9 191 D 0826 LF13 08.95-06.96 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328
18.272 F, FL 6,9 198 D 0826 LF04 07.93-06.96 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

10,0 198 D 2865 LF02 09.91-05.94 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

19.240 F, FA, FL, H, 11,4 177 D 2566 M; D 2566 MF 11.76-02.89 0 432 231 850 185-193
HA

19.281 F, FA, FLS, 11,4 206 D 2566 MKF/280; D 2566 01.80-01.88 0 432 231 839 185-193
H, HA MK/280

19.291 F, FA, FL 12,0 213 D 2866 LFZ/290 09.85-08.88 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
19.321 F, FA, FLS, 11,4 235 D 2566 MK; D 2566 MKF; 01.79-01.88 0 432 231 839 185-193

H, HA, U, UL D 2566 MKUL
19.331 F, FA, FL, U, 12,0 243 D 2866 LFZ/330; D 2866 09.85-07.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

UL LUL/330
19.361 F, FA, FL, U, 12,0 265 D 2866 KFZ; D 2866 KUL/360 09.83-07.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

UL
19.390 F, FL 17,4 287 D 2540 MTF/390 12.82-12.87 0 432 231 784 200-208

20.280 DFAEG 11,4 206 D 2566 MTFG 07.80-06.90 0 432 231 839 185-193
20.281 FVLS 11,4 206 D 2566 MKF/280 04.80-11.85 0 432 231 839 185-193
20.291 FVLS 12,0 213 D 2866 LFZ/290 09.85-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
20.321 FVLS 11,4 235 D 2566 MKF 04.80-11.85 0 432 231 839 185-193
20.331 FVLS 12,0 243 D 2866 LFZ/330 09.85-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
20.361 FVLS 12,0 265 D 2866 KF 09.83-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

22.192 FVL-KO 9,5 141 D 2565 MF 07.81-09.90 0 432 231 850 185-193
22.220 FNL 11,4 162 D 2566 MF/220 10.83-11.86 0 432 231 776 185-193
22.240 FNL, FVL, H 11,4 177 D 2566 M; D 2566 MF 11.76-12.88 0 432 231 850 185-193
22.281 FNL, FNLS 11,4 206 D 2566 MKF/280 04.80-11.85 0 432 231 839 185-193
22.291 FNL 12,0 213 D 2866 LFZ/290 09.85-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
22.321 FNL, FNLS, 11,4 235 D 2566 MKF; D 2566 MKUL 06.79-11.85 0 432 231 839 185-193

UNL
22.331 FNL, UNL, 12,0 243 D 2866 LFZ/330; D 2866 09.85-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

UNLW LU/330
22.361 FNL, UNL, 12,0 265 D 2866 KF; D 2866 KUL/360 09.83-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

UNLW

24.192 FVL 9,5 141 D 2565 MF 11.86-12.87 0 432 231 850 185-193
FVL, FVL-KO 5,7 141 D 0226 MKF 05.87-12.90 0 432 231 788 200-208

24.220 FNL 11,4 162 D 2566 MF/220 11.86-08.88 0 432 231 776 185-193
24.240 FNL, FVL 11,4 177 D 2566 MF 11.86-08.88 0 432 231 850 185-193
24.291 FNL, FVL 12,0 213 D 2866 LFZ/290 11.86-08.88 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
24.331 FNL, FVL, 12,0 243 D 2866 LFZ/330; D 2866 11.86-07.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

UNL LUL/330
24.361 FNL, FVLS, 12,0 265 D 2866 KFZ; D 2866 KUL/360 11.86-07.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

UNL

26.240 DF, DFK, 11,4 177 D 2566 M; D 2566 MF 01.77-08.88 0 432 231 850 185-193
DF-TM, DF-KO, 
DH, DHA

26.281 DF, DFK, 11,4 206 D 2566 MKF/280; D 2566 02.80-01.88 0 432 231 839 185-193
DFS, DFA, DFAK, MK/280
DFAS, DH, DHA

26.291 DF, DFA, 12,0 213 D 2866 LFZ/290 09.85-02.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
DFLS
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26.320 DF 15,9 235 D 2530 MF, MXF 07.72-01.86 0 432 231 868 175-183
26.321 DF, DFK, 11,4 235 D 2566 MK; D 2566 MKF 02.80-01.88 0 432 231 839 185-193

DFS, DFA, DFAK, 
DFAS, DH, DHA

26.331 DF, DFA, 12,0 243 D 2866 LFZ/330 09.85-02.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
DFLS

26.361 DF, DFA, 12,0 265 D 2866 KFZ 09.83-02.89 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
DFLS

26.365 DF, DFA 18,3 268 D 2840 MF 05.83-08.88 0 432 231 795 200-208

27.272 DF, DFA 10,0 198 D 2865 LF05 01.93-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
27.322 DF, DFA 10,0 235 D 2865 LF06 01.93-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
27.342 DF, DFA 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
27.372 DF, DFA 12,0 272 D 2866 LF05; D 2866 LF15 01.93-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
27.402 DF 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809

05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

DFA 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809
05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

27.422 DF, DFA 12,0 309 D 2866 LF09 01.93-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
27.502 DF, DFA 18,3 368 D 2840 LF04 01.93-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

30.281 VF, VFA 11,4 206 D 2566 MKF/280 06.80-11.85 0 432 231 839 185-193
30.291 VF, VF-TM, 12,0 213 D 2866 LFZ/290 09.85-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

VFA
30.321 VF, VFA 11,4 235 D 2566 MKF 06.80-11.85 0 432 231 839 185-193
30.331 VF, VFA 12,0 243 D 2866 LFZ/330 09.85-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
30.361 VF, VFA 12,0 265 D 2866 KFZ 09.85-11.86 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

32.240 DF, DH, 11,4 177 D 2566 M; D 2566 MF 01.77-08.88 0 432 231 850 185-193
DHA

32.281 DF, DFK, 11,4 206 D 2566 MKF/280; D 2566 02.80-01.88 0 432 231 839 185-193
DFS, DFA, DFAK, MK/280
DFAS, DH, DHA

32.291 DF, DFA, 12,0 213 D 2866 LFZ/290 09.85-08.88 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
VF, VFAK

32.321 DF, DFK, 11,4 235 D 2566 MK; D 2566 MKF 02.80-01.88 0 432 231 839 185-193
DFS, DFA, DFAK, 
DFAS, DH, DHA

32.331 DF, DFA, 12,0 243 D 2866 LFZ/330 09.85-08.88 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
VF, VFAK

32.361 DF, DFA, 12,0 265 D 2866 KFZ 09.83-08.88 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
VF, VFAK

32.365 DF, DFA 18,3 268 D 2840 MF 06.83-08.88 0 432 231 795 200-208

33.321 VF 11,4 235 D 2566 MKF 12.80-11.85 0 432 231 839 185-193
33.331 VF 12,0 243 D 2866 LFZ/330 09.85-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243

40.365 DF, DFA 18,3 268 D 2840 MF 04.83-11.87 0 432 231 795 200-208
40.372 DF, DFA 12,0 272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 12.91-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303

D 2866 LF15
40.402 DF 12,0 294 D 2866 LF16 05.95-12.95 0 432 131 809

05.95-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

DFA 12,0 294 D 2866 LF16 05.95-12.95 0 432 131 809
05.95-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

40.422 DF, DFA 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09 12.91-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
40.440 DF, DFA 17,4 324 D 2540 MTF I 03.83-06.90 0 432 231 779 220-228

I 08.82-06.90 0 432 231 784 200-208
40.462 DFA 18,3 338 D 2840 LF/460 07.89-02.90 0 432 231 767 235-243
40.502 DFA 18,3 368 D 2840 LF01 02.90-10.92 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
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41.262 VF, VFA 10,0 191 D 2865 LF/260 07.89-02.90 0 430 233 028
41.272 VF, VFA 10,0 198 D 2865 LF02 02.90-12.91 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
41.292 VF, VFA 12,0 213 D 2866 LF/290 10.88-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
41.322 VF, VFA 10,0 235 D 2865 LF03; D 2865 LF06 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303
41.332 VF, VFA 12,0 243 D 2866 LF/330 10.88-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
41.342 VF, VFA 10,0 250 D 2865 LF09 05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 0 432 131 734 320-328
41.361 VFS 12,0 265 D 2866 KFZ 01.85-09.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
41.362 VF, VFA 12,0 265 D 2866 LXF 10.88-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
41.372 VF, VFA 12,0 272 D 2866 LF03; D 2866 LF05; 02.90-06.96 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303

D 2866 LF15
41.402 VF 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809

05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

VFA 12,0 294 D 2866 LF16 05.94-12.95 0 432 131 809
05.94-06.96 0 432 131 788 0 986 430 312 320-328
01.96-06.96 0 432 131 734

41.422 VF, VFA 12,0 309 D 2866 LF06; D 2866 LF09 02.90-06.96 0 432 131 831 0 986 430 228 295-303

48.292 VF 12,0 213 D 2866 LF/290 07.89-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
48.321 VFAK 11,4 235 D 2566 MKF 04.83-11.85 0 432 231 839 185-193
48.331 VFAK 12,0 243 D 2866 LFZ/330 09.85-06.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
48.332 VF 12,0 243 D 2866 LF/330 07.89-02.90 0 432 231 778 0 986 430 159 235-243
48.362 VF 12,0 265 D 2866 LXF 07.89-02.90 0 432 131 853 0 986 430 196 295-303
48.462 VF 18,3 338 D 2840 LF/460 07.89-02.90 0 432 231 767 235-243

103 7,1 161,5/ D 260.5 E2; D 260.5 E3 01.02→ 0 445 120 141
169

105 6,4 205 OM 906 LA 
Komp.Nr. 505047/ 06 01.02→ TNK 0 432 191 304 245-259
Komp.Nr. 505047/21 01.02→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 01.02→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15

107 6,4 205 OM 906 LA 
Komp.Nr. 505047/ 06 01.02→ TNK 0 432 191 304 245-259
Komp.Nr. 505047/21 01.02→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 01.02→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15

203 6,4 170 OM 906 LA 
Komp.Nr. 505047/ 06 01.02→ TNK 0 432 191 304 245-259
Komp.Nr. 505047/12, 01.02→ TNK 0 432 191 307 245-259
Komp.Nr. 505047/15

205 OM 906 LA 
Komp.Nr. 505047/ 06 01.02→ TNK 0 432 191 304 245-259
Komp.Nr. 505047/21 01.02→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 01.02→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15

437041 4,8 115 D 245.30 E3 01.08→ 0 445 120 141
457043 4,8 115 D 245.30 E3 01.08→ 0 445 120 141

5433A2 11,2 169 6563.10 01.08→ 0 445 120 142

5336A3 11,2 184 6562.10 01.08→ 0 445 120 142
5432A3 11,2 184 6562.10 01.08→ 0 445 120 142

5337A2 11,2 169 6563.10 01.08→ 0 445 120 142
5440A9 11,1 303 650.10 01.02→ 0 445 120 142
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5551A2 11,2 169 6563.10 01.08→ 0 445 120 142
555147 7,1 169 D 260.5 E3 01.08→ 0 445 120 141

6303A3 11,2 184 6562.10 01.08→ 0 445 120 142

643069 12,0 301 D 2866 LF25 01.02→ 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

551669 12,0 301 D 2866 LF25 01.02→ 0 432 191 419 0 432 191 418 300-308

2.5  D Turbo, D 2,5 105 WLC 03.06→ 0 445 110 250
Turbo 4x4 [UN]

3.0  D Turbo, D 3,0 115 WEC 03.06→ 0 445 110 249
Turbo 4x4 [UN]

2.2 2,2 52 S2 08.81-10.87 9 430 610 007

2500 D [UN] 2,5 57 MD25NA 02.99-07.02 NE3 9 430 610 441
02.99-03.06 KZE 9 430 610 159

RSA 9 430 610 159
WEI 9 430 610 158

D Turbo 2,5 61 WLT 02.03→ 9 430 610 157
D Turbo, D 2,5 62 WLE7 09.01-07.02 EU3 9 430 610 157
Turbo 4x4 [UN] 09.01-03.06 KZE 9 430 610 159

RSA 9 430 610 159
WEI 9 430 610 158

D Turbo 4x4, D 2,5 57/80 WLT 02.99-07.02 NE3 9 430 610 441
4x4 [UN] 02.99-03.06 KZE 9 430 610 159

RSA 9 430 610 159
WEI 9 430 610 158

12V D 4x4 [UF] 2,5 57-63 WL 03.96-05.99 9 430 610 157

2.2  D, D 4WD 2,2 44-47 R2; R203; R207; R238; R254; 01.84-04.97 9 430 610 055
R281; R284; R286; R293; 
R294; R296

3.0 3,0 50-66 HA 06.76-05.86 9 430 610 011
05.86-12.86 9 430 610 019

3.5 3,5 66 SLD 04.84-12.94 9 430 610 034

4,1 85 ZB 06.78-12.88 9 430 610 000

1831 AK, , L [SKN] 12,0 230 OM 541.920; OM 541.926 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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1835 AK, , L [SKN] 12,0 260 OM 541.922; OM 541.927 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

1840 AK, , L [SKN] 12,0 290 OM 541.923; OM 541.924 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

1843 AK, , L [SKN] 12,0 315 OM 541.921; OM 541.925 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

1848 AK, , L [SKN] 16,0 350 OM 542.921; OM 542.925 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

1853 , L [SKN] 16,0 390 OM 542.920 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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1857 L [SKN] 16,0 420 OM 542.922 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2031 A, [SKN] 12,0 230 OM 541.920; OM 541.926 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2035 [SKN] 12,0 260 OM 541.927 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2040 A, [SKN] 12,0 290 OM 541.923; OM 541.924 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2043 AS [SKN] 12,0 315 OM 541.921 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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2048 AS [SKN] 12,0 350 OM 542.925 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2053 [SKN] 12,0 390 OM 542.920 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2531 , L [SKN] 12,0 230 OM 541.920 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2535 L [SKN] 12,0 260 OM 541.922 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2540 , L [SKN] 12,0 290 OM 541.923 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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2543 , L [SKN] 12,0 315 OM 541.925 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2548 , L [SKN] 16,0 350 OM 542.921 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2553 , L [SKN] 16,0 390 OM 542.920 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2557 L [SKN] 16,0 420 OM 542.922 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2631 , L [SKN] 12,0 230 OM 541.920 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 
Komp.Nr. 505137/08 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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2635 , L [SKN] 12,0 260 OM 541.922 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2640 , L [SKN] 12,0 290 OM 541.923 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2643 , L [SKN] 12,0 315 OM 541.925 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2648 , L [SKN] 16,0 350 OM 542.921 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

2653 , L [SKN] 16,0 390 OM 542.920 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339



B72 | MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

M

2657 , L [SKN] 16,0 420 OM 542.922 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3231 [SKN] 12,0 230 OM 541.920 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3235 [SKN] 12,0 260 OM 541.922 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3240 [SKN] 12,0 290 OM 541.923 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3243 [SKN] 12,0 315 OM 541.925 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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3331 A, [SKN] 12,0 230 OM 541.920; OM 541.926 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3335 [SKN] 12,0 260 OM 541.922 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3340 A, [SKN] 12,0 290 OM 541.923; OM 541.924 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3343 A, [SKN] 12,0 315 OM 541.921; OM 541.925 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3348 A, [SKN] 16,0 350 OM 542.921; OM 542.925 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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3353 [SKN] 16,0 390 OM 542.920 
Komp.Nr. 505126/01, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 09.96-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 09.96-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

3357 [SKN] 16,0 420 OM 542.922 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

4140 A, [SKN] 12,0 290 OM 541.923; OM 541.924 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

4143 A, [SKN] 12,0 315 OM 541.921; OM 541.925 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

4148 [SKN] 15,9 350 OM 542.925 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339
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4148 [SKN] 16,0 350 OM 542.921 
Komp.Nr. 505126/01, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/07, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 437 325-333
Komp.Nr. 505137/08
Komp.Nr. 505137/16, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17
Komp.Nr. 505137/18, 04.97-09.03 TNK 0 432 191 359 325-333
Komp.Nr. 505137/19
Komp.Nr. 505137/31 04.97-09.03 TNK 0 432 193 459 325-339

1832 [MP2] 12,0 235 OM 541.940 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

1836 [MP2] 12,0 265 OM 541.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

1841 [MP2] 12,0 300 OM 541.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

1844 [MP2] 12,0 320 OM 541.946 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

1846 [MP2] 12,0 335 OM 541.948 
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

Actros II
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1850 [MP2] 15,9 370 OM 542.941 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

1854 [MP2] 15,9 395 OM 542.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

1858 [MP2] 15,9 425 OM 542.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

1861 Black Edition 15,9 450 OM 542.958 09.04→ 0 432 191 348 290-298
[MP2]

2032 [MP2] 12,0 235 OM 541.940,941 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26
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2036 [MP2] 12,0 265 OM 541.9... 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2041 [MP2] 12,0 300 OM 541.924,944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/14, 04.03→ TNK 0 432 191 363 290-300
Komp.Nr. 505137/15
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2044 [MP2] 12,0 320 OM 541.94... 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2046 [MP2] 12,0 335 OM 541.948 
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2050 [MP2] 15,9 370 OM 542.940,941 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2054 [MP2] 15,9 395 OM 542.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
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2532 [MP2] 12,0 235 OM 541.940 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2536 [MP2] 12,0 265 OM 541.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2541 [MP2] 12,0 300 OM 541.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2544 [MP2] 12,0 320 OM 541.946 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2546 [MP2] 12,0 335 OM 541.948 
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2550 [MP2] 15,9 370 OM 542.941 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26
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2554 [MP2] 15,9 395 OM 542.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2558 [MP2] 15,9 425 OM 542.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2632 [MP2] 12,0 235 OM 541.940 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2636 [MP2] 12,0 265 OM 541.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2641 [MP2] 12,0 300 OM 541.944 
Komp.Nr. 505126/01, 06.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 06.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 06.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 06.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
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2644 [MP2] 12,0 320 OM 541.946 
Komp.Nr. 505126/01, 06.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 06.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 06.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 06.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2646 [MP2] 12,0 335 OM 541.948 
Komp.Nr. 505137/31 06.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2650 [MP2] 15,9 370 OM 542.941 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2654 [MP2] 15,9 395 OM 542.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

2658 [MP2] 15,9 425 OM 542.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

3232 [MP2] 12,0 235 OM 541.940 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26
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3236 [MP2] 12,0 265 OM 541.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr.505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

3241 [MP2] 12,0 300 OM 541.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

3246 [MP2] 12,0 335 OM 541.948 
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

3332 [MP2] 12,0 235 OM 541.940 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

3336 [MP2] 12,0 265 OM 541.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

3341 [MP2] 12,0 300 OM 541.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
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3344 [MP2] 12,0 320 OM 541.946 
Komp.Nr. 505126/01, 06.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 06.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 06.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 06.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

3346 [MP2] 12,0 335 OM 541.948 
Komp.Nr. 505137/31 06.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

3350 [MP2] 15,9 370 OM 542.940 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

OM 542.941 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

3354 [MP2] 15,9 395 OM 542.942 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

3358 [MP2] 15,9 425 OM 542.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
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4141 [MP2] 12,0 300 OM 541.944 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 04.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

4144 [MP2] 12,0 320 OM 541.946 
Komp.Nr. 505126/01, 06.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 06.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/10, 06.03→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 505137/31 06.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

4146 [MP2] 12,0 335 OM 541.948 
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339

4150 [MP2] 15,9 370 OM 542.941 
Komp.Nr. 505126/01, 04.03→ TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02
Komp.Nr. 505137/03, 04.03→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.03→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/27, 04.03→ TNK 0 432 191 348 290-298
Komp.Nr. 505137/28
Komp.Nr. 505137/31 04.03→ TNK 0 432 193 459 325-339
Komp.Nr. 522003/08, 04.03→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

712 [LKN] 4,3 90 OM 904.909 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

OM 904.915 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

714 [LKN] 4,3 100 OM 904.916 LA 
Komp.Nr. 505047/05, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/09, 
Komp.Nr. 505047/10
Komp.Nr. 505047/09, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/11
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259

, L [LKN] 4,3 100 OM 904.910 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

715 [LKN] 4,3 110 OM 904.950 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

, L [LKN] 4,3 112 OM 904.922 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

Atego



B84 | MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

M

717 [LKN] 4,3 125 OM 904.917 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

, L [LKN] 4,3 125 OM 904.911 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

812 [LKN] 4,3 90 OM 904.909 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

814 [LKN] 4,3 100 OM 904.916 LA 
Komp.Nr. 505047/05, 09.00-10.04 TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/09, 
Komp.Nr. 505047/10
Komp.Nr. 505047/09, 09.00-10.04 TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/11
Komp.Nr. 505047/20 09.00-10.04 TNK 0 432 191 394 245-259

, L [LKN] 4,3 100 OM 904.910 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

815 [LKN] 4,3 110 OM 904.950 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

, F, L [LKN] 4,3 112 OM 904.922 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

817 , F, L [LKN] 4,3 112/125 OM 904.911 LA; OM 904.922 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

818 [LKN] 4,3 130 OM 904.951 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

822 [LKN] 4,8 160 OM 924.920 
Mot.Nr. →368335 09.04→ 0 432 191 303 245-259

823 [LKN] 6,4 170 OM 906.925 LA 
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, L [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

915 [LKN] 4,3 110 OM 904.950 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20
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915 AF [LKN] 4,3 125 OM 904.911 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

917 , KO, L [LKN] 4,3 125 OM 904.91...LA; OM 904.911 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

918 [LKN] 4,3 130 OM 904.951 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

922 [LKN] 4,8 160 OM 924.920 
Mot.Nr. →368335 09.04→ 0 432 191 303 245-259

923 [LKN] 6,4 170 OM 906.925 LA 
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, L [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

925 AF [LKN] 6,4 205 OM 906.911 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1015 [LKN] 4,3 110 OM 904.950 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

1017 A, AK, , KO, L 4,3 125 OM 904.911 LA 
[LKN] Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259

Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
1018 [LKN] 4,3 130 OM 904.951 LA 

Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

1022 [LKN] 4,8 160 OM 924.920 
Mot.Nr. →368335 09.04→ 0 432 191 303 245-259

1023 [LKN] 6,4 170 OM 906.925 LA 
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, L [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259
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1214 , L [LKN] 4,3 100 OM 904.910 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

1215 [LKN] 4,3 110 OM 904.950 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

, L [LKN] 4,3 112 OM 904.922 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

1217 , KO, L [LKN] 4,3 125 OM 904.911 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

1218 [LKN] 4,3 130 OM 904.951 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

1222 [LKN] 4,8 160 OM 924.920 
Mot.Nr. →368335 09.04→ 0 432 191 303 245-259

1223 [LKN] 6,4 170 OM 906.925 LA 
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, L [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1225 AF, F [LKN] 6,4 180 OM 906.919 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259

TW 0 432 191 554 261-273
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1228 [LKN] 6,4 205 OM 906.926 LA 
Komp.Nr. 505047/17 09.00→ TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, L [LKN] 6,4 205 OM 906.911 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1317 A, AK, , KO, L 4,3 125 OM 904.911 LA 
[LKN] Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259

Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
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1318 [LKN] 4,3 130 OM 904.951 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

1322 [LKN] 4,8 160 OM 924.920 
Mot.Nr. →368335 09.04→ 0 432 191 303 245-259

1323 , L, LKO [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1325 AF, F [LKN] 6,4 180 OM 906.919 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259

TW 0 432 191 554 261-273
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1328 [LKN] 6,4 205 OM 906.926 LA 
Komp.Nr. 505047/17 09.00→ TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

AF, , F, L [LKN] 6,4 205 OM 906.911 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1517 , L [LKN] 4,3 125 OM 904.911 LA 
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257

1518 [LKN] 4,3 130 OM 904.951 LA 
Komp.Nr. 505047/20 09.00→ TNK 0 432 191 394 245-259
Mot.Nr. →022247, 09.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/20
Mot.Nr. 022248→, 09.00→ TNK 0 432 191 526 245-257
Komp.Nr. 505047/20

1522 [LKN] 4,8 160 OM 924.920 
Mot.Nr. →368335 09.04→ 0 432 191 303 245-259

1523 [LKN] 6,4 170 OM 906.925 LA 
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

A, AK, , KO, L 6,4 170 OM 906.910 LA 
[LKN] Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259

Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259
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1525 AF [LKN] 6,4 180 OM 906.919 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1528 [LKN] 6,4 205 OM 906.926 LA 
Komp.Nr. 505047/17 09.00→ TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

AF, , F, L [LKN] 6,4 205 OM 906.911 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1823 [LKN] 6,4 170 OM 906.925 LA 
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, K, L, LS [LKN] 6,4 170 OM 906.920 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 05.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 05.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 05.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 05.98-09.04 0 432 191 304 245-259

AK [LKN] 6,4 170 OM 906.922 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 05.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 05.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 05.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 05.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1828 [LKN] 6,4 205 OM 906.926 LA 
Komp.Nr. 505047/17 09.00→ TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, K, L, LS [LKN] 6,4 205 OM 906.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 05.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 05.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 05.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 05.98-09.04 0 432 191 304 245-259

A, AK [LKN] 6,4 205 OM 906.923 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 05.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15, 
Komp.Nr. 505047/06
Mot.Nr. →022247 05.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 05.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 05.98-09.04 0 432 191 304 245-259

1833 [LKN] 7,2 240 OM 926.913 LA 09.00→ 0 432 191 303 245-259
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2523 L [LKN] 6,4 170 OM 906.920 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 05.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 05.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 05.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 05.98-09.04 0 432 191 304 245-259

2528 [LKN] 6,4 205 OM 906.926 LA 
Komp.Nr. 505047/17 09.00→ TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

L [LKN] 6,4 205 OM 906.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 05.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 05.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 05.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 05.98-09.04 0 432 191 304 245-259

2533 [LKN] 7,2 240 OM 926.913 LA 09.00→ 0 432 191 303 245-259
2628 [LKN] 6,4 205 OM 906.926 LA 

Komp.Nr. 505047/17 09.00→ TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/21 09.00→ TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 09.00→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 09.00→ 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 09.00→ 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 09.00→ 0 432 191 304 245-259

, B, K [LKN] 6,4 205 OM 906.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 05.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 05.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 05.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 05.98-09.04 0 432 191 304 245-259

2633 [LKN] 7,2 240 OM 926.913 LA 09.00→ 0 432 191 303 245-259

1823 6,4 170 OM 906.920 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.02-08.06 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.02-08.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.02-08.06 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.02-08.06 0 432 191 304 245-259

1828 6,4 205 OM 906.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.02-08.06 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.02-08.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.02-08.06 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.02-08.06 0 432 191 304 245-259

1835 LS 11,7 260 OM 457.937 LA 
Komp.Nr. 522003/01 01.02-08.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/02, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

1840 LS 11,7 295 OM 457.937 LA 
Komp.Nr. 522003/01 01.02-08.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/02, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

Axor
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1843 LS 11,7 315 OM 457.937 LA 
Komp.Nr. 522003/01 01.02-08.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/02, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2523 6,4 170 OM 906.920 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.02-08.06 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.02-08.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.02-08.06 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.02-08.06 0 432 191 304 245-259

2528 6,4 205 OM 906.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.02-08.06 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.02-08.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.02-08.06 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.02-08.06 0 432 191 304 245-259

2535 LS 11,7 260 OM 457.937 LA 
Komp.Nr. 522003/01 01.02-08.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/02, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2540 LS 11,7 295 OM 457.937 LA 
Komp.Nr. 522003/01 01.02-08.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/02, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2543 LS 11,7 315 OM 457.937 LA 
Komp.Nr. 522003/01 01.02-08.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/02, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 01.02-08.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

2628 6,4 205 OM 906.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.02-08.06 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.02-08.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.02-08.06 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.02-08.06 0 432 191 304 245-259

1833 7,2 240 OM 926.913 LA 
Mot.Nr. →368335 09.04-08.06 0 432 191 303 245-259

2533 7,2 240 OM 926.913 LA 
Mot.Nr. →368335 09.04-08.06 0 432 191 303 245-259

2633 7,2 240 OM 926.913 LA 
Mot.Nr. →368335 09.04-08.06 0 432 191 303 245-259

Axor II
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O 530 GNUE3, GN3, 12,0 185 OM 457.935 HLA 01.98-09.04 0 432 191 400 290-302 2 430 105 049
GN3 UESTRA, N3 Komp.Nr. 505137/03, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049

Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 522003/01 01.98-09.04 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522006/06 01.98-09.04 TNK 0 432 191 407 280-292

220 OM 457.934 HLA 
Komp.Nr. 505137/05, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 522003/01 01.98-09.04 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/07 01.98-09.04 TNK 0 432 191 400 290-302 2 430 105 049
Komp.Nr. 522006/06 01.98-09.04 TNK 0 432 191 407 280-292

GNUE3, GN3, 6,4 205 OM 909.901 LA 
GN3 UESTRA, N3 Komp.Nr. 505074/12, 01.99-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
UESTRA, Komp.Nr. 505074/15
N3/NUE3 Mot.Nr. →022247 01.99-09.04 0 432 193 480 245-259

Mot.Nr. 022248→056812 01.99-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.99-09.04 0 432 191 304 245-259

GNUE3, GN3, 12,0 260 OM 457.933 HLA 
N3 Komp.Nr. 505137/03, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049

Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 01.98-09.04 TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 522003/01 01.98-09.04 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/07 01.98-09.04 TNK 0 432 191 400 290-302 2 430 105 049
Komp.Nr. 522006/06 01.98-09.04 TNK 0 432 191 407 280-292

GNUE3, GN3, 205 OM 906.931 HLA; OM 909.921 LA 
N3/NUE3 Komp.Nr. 505074/12, 01.99-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259

Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.99-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.99-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.99-09.04 0 432 191 304 245-259

GN3, NUE3, N3 6,4 205 OM 906.960 LA 
Komp.Nr. 505047/17 04.99-09.06 TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/39 04.99-09.06 TNK 0 432 191 396 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 04.99-09.06 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15

12,0 185-260 OM 457.942 HLA 
Komp.Nr. 505137/03, 04.99-10.06 TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.99-10.06 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 522003/02, 04.99-10.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 04.99-10.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

Citaro
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O 530 GN3, NUE3, 6,4 205 OM 906.930 HLA 
N3, N3 UESTRA Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259

Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

GN3, N3 6,4 205 OM 906.961 
Komp.Nr. 505047/17 04.00-09.06 TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/39 04.00-09.06 TNK 0 432 191 396 245-259

Low Entry 12,0 220-260 OM 457.941 HLA 
Komp.Nr. 522003/02, 09.05-09.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 09.05-09.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

N3 6,4 180 OM 906.962; OM 906.963 HLA 
Komp.Nr. 505047/21 04.99-09.06 TNK 0 432 191 301 245-259
Komp.Nr. 505047/40 04.99-09.06 TNK 0 432 191 394 245-259

12,0 195 OM 457.943 LA 
Komp.Nr. 505137/03, 04.00-09.06 TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 04.00-09.06 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 522003/02, 04.00-09.06 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 04.00-09.06 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

N3/NUE3 170 OM 906.931 HLA; OM 909.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.98-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.98-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.98-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.98-09.04 0 432 191 304 245-259

6,4 170 OM 909.900,911 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.99-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.99-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.99-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.99-09.04 0 432 191 304 245-259

O 530 N3 205 OM 906.960 LA 
Komp.Nr. 505047/17 01.01-09.06 TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/39 01.01-09.06 TNK 0 432 191 396 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 01.01-09.06 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15

OM 909.921 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.99-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.99-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.99-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.99-09.04 0 432 191 304 245-259

6,4 205 OM 906.930 HLA; OM 909.901 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 01.99-09.04 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 01.99-09.04 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 01.99-09.04 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 01.99-09.04 0 432 191 304 245-259

Citaro L
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O 530 N3 12,0 185 OM 457.935 HLA 01.99-09.04 0 432 191 400 290-302 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/03, 01.99-09.04 TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 01.99-09.04 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 01.99-09.04 TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 522003/01 01.99-09.04 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522006/06 01.99-09.04 TNK 0 432 191 407 280-292

220 OM 457.934 HLA 
Komp.Nr. 505137/05, 01.99-09.04 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 505137/10, 01.99-09.04 TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11
Komp.Nr. 522003/01 01.99-09.04 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/07 01.99-09.04 TNK 0 432 191 400 290-302 2 430 105 049
Komp.Nr. 522006/06 01.99-09.04 TNK 0 432 191 407 280-292

O 520 4,3 125 OM 904 LA 01.99→ 0 432 193 480 245-259

O 345 6,4 205 OM 906.960 (906 LA) 
Komp.Nr. 505047/17 05.01→ TNK 0 432 191 302 245-259
Komp.Nr. 505047/39 05.01→ TNK 0 432 191 396 245-259
Komp.Nr. 505074/12, 05.01→ TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15

12,0 185-260 OM 457.942 (457 HLA) 
Komp.Nr. 505137/03, 10.01→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 10.01→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 522003/02, 10.01→ TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 10.01→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

1823 L 6,4 170 OM 906.940 LA 
Komp.Nr. 505074/12, 03.98-03.01 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 03.98-03.01 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 03.98-03.01 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 03.98-03.01 0 432 191 304 245-259

OM 906.951 LA 03.00-09.06 0 432 191 301 245-259
1828 L 6,4 205 OM 906.941 LA 

Komp.Nr. 505074/12, 03.98-03.01 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 03.98-03.01 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 03.98-03.01 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 03.98-03.01 0 432 191 304 245-259

OM 906.952 LA 03.00-09.06 0 432 191 302 245-259
2628 L 6,4 205 OM 906.941 LA 

Komp.Nr. 505074/12, 03.98-03.01 TNK 0 432 193 481 245-259
Komp.Nr. 505074/15
Mot.Nr. →022247 03.98-03.01 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→056812 03.98-03.01 0 432 191 526 245-257
Mot.Nr. 056813→ 03.98-03.01 0 432 191 304 245-259

OM 906.952 LA 03.00-09.06 0 432 191 302 245-259

O 550 Ü, ÜH 12,0 184-260 OM 447 HLA Euro 2 09.99-09.06 X10 0 432 131 780
X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245

Cito

Conecto

Econic

Integro I
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O 560 11,0 250 OM 441 LA Euro 2 01.00→ 0 432 131 726 0 986 430 326 265-275
X10 0 432 131 730

90 2,0 43 OM 615.963,970
Mot.Typ 615.963 03.85-12.86 0 432 217 143 115-123 2 430 501 009
Mot.Typ 615.970 05.86-12.86 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

100 2,0 43 OM 615.970 01.87-06.89 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Typ 615.963 01.85-12.86 0 432 217 143 115-123 2 430 501 009
Mot.Typ 615.970 05.86-12.86 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

2,3 58 OM 661.911 01.96→ 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123
2,9 69,8 OM 662.911 01.96→ 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123

D 2,4 53-56 OM 616.963 
Mot.Nr. →126321 09.87-05.90 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 126322→ 06.90-08.91 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

55 OM 616.963 
Mot.Nr. →126321 09.91-01.96 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 126322→ 09.91-01.96 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

120 2,4 55 OM 616.963 
Mot.Nr. →126321 01.87-05.90 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 126322→ 06.90-12.90 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

140 2,4 53 OM 616.961 10.83-07.86 0 432 217 054 115-123 2 430 501 009
08.86-12.86 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123

56 OM 616.963 
Mot.Nr. →126321 01.87-05.90 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 126322→ 06.90-06.90 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

160 2,4 56 OM 616.963 
Mot.Nr. →126321 01.87-05.90 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 126322→ 06.90-06.90 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

180 2,4 53 OM 616.961 10.83-07.86 0 432 217 054 115-123 2 430 501 009
08.86-12.86 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123

56 OM 616.963 
Mot.Nr. →126321 01.87-05.90 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 126322→ 06.90-01.96 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

CITY 2,9 70 OM 602.940 01.94→ 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

6,0 100 OM 366.917 06.86-05.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
125 OM 366.965 A 02.86-05.87 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

F 6,0 100 OM 366.917 06.86-07.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
08.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

125 OM 366.965 A 06.86-02.01 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

11,0 159 OM 421.908 01.80-04.89 0 432 231 659 0 986 430 095 200-210
160-165 OM 441.908,909,911 09.87-09.92 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
184 OM 421.951 A 11.85-04.89 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
191-200 OM 441.950,953 A 12.87-09.92 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

14,6 206 OM 422.908 01.80-09.87 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
243 OM 422.951 A 08.80-09.87 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208

15,0 213-218 OM 442.9... 09.87-09.92 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
260-269 OM 442.960,961 A 09.87-09.92 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

11,4 147/177 OM 407.913,914,915 H; 11.76-05.87 0 432 231 843 175-183
OM 407.916,917,918 H

G 11,4 177 OM 407.913,919 02.78-05.87 0 432 231 843 175-183
206 OM 407.951,955 AH 02.79-05.87 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208

11,0 147/177 OM 407.915; OM 407.916,918 11.76-07.87 0 432 231 843 175-183

D 2,4 53 OM 616.937, 939 09.82-02.89 TW 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
01.85-02.89 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123

3,8 63 OM 314.948; OM 314.959 01.70-02.89 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
5,7 96 OM 353.966 05.77-02.89 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

Intouro

MB

O 100

O 301

O 303

O 305

O 307

O 309
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6,4 205 OM 906.960 (906 LA) 
Komp.Nr. 505047/12, 10.01→ TNK 0 432 191 307 245-259
Komp.Nr. 505047/15
Komp.Nr. 505047/17 10.01→ TNK 0 432 191 302 245-259

10,0 155 OM 489.960 (449 HLA) 10.95→ 9 430 082 768
12,0 157 OM 447.949 (447 HLA) 12.96→ 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245

184 OM 447.960 (447 HLA) 05.97→ 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
G 10,0 184 OM 489.961 (449 HLA) 10.95→ 9 430 082 768

12,0 185-260 OM 457.942 (457 HLA) 
Komp.Nr. 505137/03, 10.01→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/04
Komp.Nr. 505137/05, 10.01→ TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/06, 
Komp.Nr. 522003/03
Komp.Nr. 522003/02, 10.01→ TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 10.01→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26
Komp.Nr. 522003/18 10.01→ 0 432 193 449 290-304

K 12,0 220 OM 447.947 (447 HLA) 05.97→ 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
OM 447.948 (447 HLA) 05.97→ 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245

UP 10,0 184 OM 449 LA 10.95-10.05 0 432 231 693 210-218
UPA 10,0 236 OM 449 LA 

Mot.Nr. →703002 01.96-12.05 9 430 082 768
Mot.Nr. 703003→ 01.96-12.05 F 000 439 000 300-310

6,0 100 OM 366.917 08.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
125 OM 366.965 A 06.86-02.01 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

F 6,0 100 OM 366.917 08.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
125 OM 366.965 A 06.86-02.01 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

9,6 200/213 OM 401.970 LA; OM 401.974 LA 10.93-05.98 0 432 231 665 200-208
11,0 151 OM 441.922 09.91-01.92 0 432 231 675 220-230

165 OM 441.921 09.91-01.92 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
213 OM 445.935 (441) LA 

Mot.Nr. →859984 01.95-10.99 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.95-10.99 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

250 OM 441.980 LA 09.91-10.99 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 445.934 (441) LA 

Mot.Nr. →859979 01.95-10.99 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.95-10.99 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

12,8 280 OM 402.970 LA 10.93-05.98 0 432 231 665 200-208
280-295 OM 402.974 LA 09.91-10.99 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208

15,0 195 OM 442.931 09.91-01.92 0 432 231 675 220-230
213 OM 442.930 09.91-01.92 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
280 OM 446.934 (442) LA; 

OM 446.938 (442) LA 
Mot.Nr. →860029 01.95-10.99 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.95-10.99 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

12,0 150 OM 447.905 h 11.86-02.01 0 432 231 681 200-210
157 OM 447.913 h 10.93-05.98 0 432 231 665 200-208

OM 447.970 hlA; OM 447.973 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780
X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245

177 OM 427.910,911 H 11.85-12.86 0 432 231 685 175-185
OM 447.906,907,908 h 11.86-02.01 0 432 231 681 200-210

184 OM 447.956 hA 10.93-02.01 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
OM 447.971 hlA; OM 447.974 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245

O 345

O 400

O 402

O 404

O 405
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12,0 206 OM 427.950 hA; 01.85-02.01 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
OM 447.950,951 hA

220 OM 447.972 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780
X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245

OM 447.981 hLA 10.93-12.97 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
E 12,0 150 OM 427.905 h 10.84-12.86 0 432 231 685 175-185

OM 447.905 h 11.86-12.91 0 432 231 681 200-210
G 12,0 177 OM 427.911 h 11.85-12.86 0 432 231 685 175-185

OM 447.907 h 11.86-02.01 0 432 231 681 200-210
184 OM 447.976 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245
206 OM 427.950 hA; OM 447.950 hlA 01.86-02.01 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
220 OM 447.977 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245
OM 447.980 11.86-02.01 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210

GN 12,0 184 OM 447.959 hA 10.93-12.97 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
OM 447.978 HLA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245
220 OM 447.979 HLA 09.91-12.97 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245

OM 447.984 hLA 10.93-12.97 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
GNDE 12,0 220 OM 447.999 hlA 09.91-12.97 0 432 131 781 0 986 430 361 0 432 131 780 235-245
GNTD 12,0 220 OM 447.998 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245
GT 12,0 235 OM 447.968 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245
GTD 184 OM 447.955 ha 11.86-02.01 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
GTZ 72 OM 602.990; OM 602.994 11.86-02.01 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123 2 430 501 011
N 12,0 150 OM 447.911 hla 10.93-02.01 0 432 231 681 200-210

157 OM 447.914 h 11.91-12.97 0 432 231 665 200-208
177 OM 447.910 h 10.93-02.01 0 432 231 681 200-210
184/220 OM 447.957 hA; OM 447.986 hlA 10.93-12.97 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210

N1 12,0 220 OM 447.975 hlA 09.91-12.97 X10 0 432 131 780
X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245

12,0 177 OM 447.906 h; OM 447.908 h 03.87-02.01 0 432 231 681 200-210
184 OM 447.990 Hla 02.91-02.01 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245
220 OM 447.985 Hla 02.91-02.01 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210

OM 447.991 Hla 02.91-02.01 X10 0 432 131 780
X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245

12,0 184 OM 447.912 h 10.93-02.01 0 432 231 681 200-210
OM 447.958 hA 08.92-09.93 0 432 231 701 200-208

10.93-12.01 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210
184-220 OM 447.992,993 HLA 08.92-12.01 X10 0 432 131 780

X56 0 432 131 781 0 986 430 361 235-245
220 OM 447.987 hLA 08.92-09.93 0 432 231 701 200-208

10.93-12.01 0 432 231 676 0 986 430 360 200-210

366 A 6,0 125 OM 366 A 01.85→ 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1113 6,0 125 OM 366 A 01.88-02.95 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

03.95-01.98 9 430 082 334 200-208
1620 E 6,0 140 OM 366 LA 06.94-06.04 0 432 131 816 250-260

208 CDI [T1N] 2,2 60 OM 611.987 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 034 0 986 435 012
NAG 0 445 110 024 0 986 435 020

Mot.Nr. →427374 04.00-05.06 EU3 0 445 110 069 0 986 435 158
Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
D [T1N] 2,3 58-60 OM 601.943 02.95-03.00 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123 2 430 501 011

209 CDI [NCV3] 2,1 65 OM 646.984 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356

O 407

O 408

OF

Sprinter
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210 D [T1N] 2,9 75 OM 602.980 DE LA 01.97-03.00 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
Mot.Nr. →000136 01.97-03.00 AG F 00V C17 503
Mot.Nr. →009849 01.97-03.00 GS F 00V C17 503
Mot.Nr. 000137→009698 01.97-03.00 AG 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 009699→ 01.97-03.00 AG,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201
Mot.Nr. 009850→182045 01.97-03.00 GS 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 182046→ 01.97-03.00 GS,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

211 CDI [NCV3] 2,1 80 OM 646.985 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
CDI [T1N] 2,2 80 OM 611.981 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 095 0 986 435 037

NAG 0 445 110 024 0 986 435 020
Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065

EU3,WW 0 445 110 069 0 986 435 158
Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
212 D [T1N] 2,9 90 OM 602.980 DE LA 02.95-03.00 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201

Mot.Nr. →000136 02.95-03.00 AG F 00V C17 503
Mot.Nr. →009849 02.95-03.00 GS F 00V C17 503
Mot.Nr. 000137→009698 02.95-03.00 AG 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 009699→ 02.95-03.00 AG,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201
Mot.Nr. 009850→182045 02.95-03.00 GS 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 182046→ 02.95-03.00 GS,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

213 CDI [NCV3] 2,1 95 OM 646.986 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
CDI [T1N] 2,2 95 OM 611.981 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 095 0 986 435 037

NAG 0 445 110 024 0 986 435 020
Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065

EU3,WW 0 445 110 069 0 986 435 158
Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
215 CDI [NCV3] 2,1 110 OM 646.9... DE 22 LA 04.06→ 0 445 110 294 0 986 435 159
216 CDI [T1N] 2,7 115 OM 612.981 DE LA 04.00-05.06 NAG 0 445 110 024 0 986 435 020

N13 0 445 110 069 0 986 435 158
U99 0 445 110 170 0 986 435 164

Mot.Nr. →427378 04.00-05.06 EU2,EU3 0 445 110 095 0 986 435 037
Mot.Nr. 427379→499018 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
Mot.Nr. 499019→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
218 CDI [NCV3] 3,0 135 OM 642.99... 04.06→ 0 445 115 063 0 986 435 355
308 CDI [T1N] 2,2 60 OM 611.987 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 034 0 986 435 012

NAG 0 445 110 024 0 986 435 020
Mot.Nr. →427374 04.00-05.06 EU3 0 445 110 069 0 986 435 158
Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
D, D James Cook 2,3 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123 2 430 501 011
[T1N]

309 CDI [NCV3] 2,1 65 OM 646.984 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
310 D 2,5 70 OM 014 A 09.96-05.01 0 432 193 766 201-211

D, D James Cook 2,9 75 OM 602.980 DE LA 01.97-03.00 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
[T1N] Mot.Nr. →000136 01.97-03.00 AG F 00V C17 503

Mot.Nr. →009849 01.97-03.00 GS F 00V C17 503
Mot.Nr. 000137→009698 01.97-03.00 AG 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 009699→ 01.97-03.00 AG,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201
Mot.Nr. 009850→182045 01.97-03.00 GS 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 182046→ 01.97-03.00 GS,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

311 CDI [NCV3] 2,1 80 OM 646.985 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
CDI [T1N] 2,1 80 OM 611.981 DE LA 08.02-05.06 EU2 0 445 110 095 0 986 435 037

NAG 0 445 110 024 0 986 435 020
Mot.Nr. 427375→498369 08.02-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065

EU3,WW 0 445 110 069 0 986 435 158
Mot.Nr. 498370→ 08.02-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
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311 CDI 2,2 80 OM 611 LA 
Komp.Nr. 522647/06 06.01-12.04 0 445 110 181 0 986 435 053
Komp.Nr. 522647/07 /08 06.01-12.04 0 445 110 189 0 986 435 055
Komp.Nr. 522647/10 06.01-12.04 0 445 110 203 0 986 435 065

CDI [T1N] 2,2 80 OM 611.981 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 095 0 986 435 037
NAG 0 445 110 024 0 986 435 020

Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
EU3,WW 0 445 110 069 0 986 435 158

Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047
0 445 110 189 0 986 435 055

312 D 2,5 77 OM 014 LA 10.99-05.01 0 432 193 582 231-241
85 OM 014 LA 08.99-05.01 0 432 193 583 231-241

D, D James Cook 2,9 90 OM 602.980 DE LA 02.95-03.00 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
[T1N] Mot.Nr. →000136 02.95-03.00 AG F 00V C17 503

Mot.Nr. →009849 02.95-03.00 GS F 00V C17 503
Mot.Nr. 000137→009698 02.95-03.00 AG 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 009699→ 02.95-03.00 AG,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201
Mot.Nr. 009850→182045 02.95-03.00 GS 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 182046→ 02.95-03.00 GS,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

313 CDI [NCV3] 2,1 95 OM 646.986 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
CDI 2,2 95 OM 611 LA 

Komp.Nr. 522647/06 06.01→ 0 445 110 181 0 986 435 053
Komp.Nr. 522647/07 /08 06.01→ 0 445 110 189 0 986 435 055
Komp.Nr. 522647/10 06.01→ 0 445 110 203 0 986 435 065

CDI [T1N] 2,2 95 OM 611.981 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 095 0 986 435 037
NAG 0 445 110 024 0 986 435 020

Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
EU3,WW 0 445 110 069 0 986 435 158

Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047
0 445 110 189 0 986 435 055

315 CDI [NCV3] 2,1 110 OM 646.9... DE 22 LA 04.06→ 0 445 110 294 0 986 435 159
316 CDI [T1N] 2,7 115 OM 647.981 DE 27 LA 10.04-05.06 0 445 110 162 0 986 435 109

CDI, CDI James 2,7 115 OM 612.981 DE LA 04.00-05.06 NAG 0 445 110 024 0 986 435 020
Cook [T1N] N13 0 445 110 069 0 986 435 158

U99 0 445 110 170 0 986 435 164
Mot.Nr. →427378 04.00-05.06 EU2,EU3 0 445 110 095 0 986 435 037
Mot.Nr. 427379→499018 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
Mot.Nr. 499019→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
318 CDI [NCV3] 3,0 135 OM 642.99... 04.06→ 0 445 115 063 0 986 435 355
408 CDI [T1N] 2,2 60 OM 611.987 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 034 0 986 435 012

NAG 0 445 110 024 0 986 435 020
Mot.Nr. →427374 04.00-05.06 EU3 0 445 110 069 0 986 435 158
Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
D [T1N] 2,3 58 OM 601.943 02.95-03.00 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123 2 430 501 011

410 D [T1N] 2,9 75 OM 602.980 DE LA 01.97-03.00 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
Mot.Nr. →000136 01.97-03.00 AG F 00V C17 503
Mot.Nr. →009849 01.97-03.00 GS F 00V C17 503
Mot.Nr. 000137→009698 01.97-03.00 AG 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 009699→ 01.97-03.00 AG,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201
Mot.Nr. 009850→182045 01.97-03.00 GS 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 182046→ 01.97-03.00 GS,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

411 CDI [NCV3] 2,1 80 OM 646.985 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
CDI [T1N] 2,2 80 OM 611.981 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 095 0 986 435 037

NAG 0 445 110 024 0 986 435 020
Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065

EU3,WW 0 445 110 069 0 986 435 158
Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
412 D 2,5 85 OM 014 LA 10.99-05.01 0 432 193 583 231-241
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412 D [T1N] 2,9 90 OM 602.980 DE LA 02.95-03.00 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
Mot.Nr. →000136 02.95-03.00 AG F 00V C17 503
Mot.Nr. →009849 02.95-03.00 GS F 00V C17 503
Mot.Nr. 000137→009698 02.95-03.00 AG 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 009699→ 02.95-03.00 AG,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201
Mot.Nr. 009850→182045 02.95-03.00 GS 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 182046→ 02.95-03.00 GS,NE2 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

413 CDI 2,2 95 OM 611 LA 
Komp.Nr. 522647/06 06.01→ 0 445 110 181 0 986 435 053
Komp.Nr. 522647/07 /08 06.01→ 0 445 110 189 0 986 435 055
Komp.Nr. 522647/10 06.01→ 0 445 110 203 0 986 435 065

CDI [T1N] 2,2 95 OM 611.981 DE LA 04.00-05.06 EU2 0 445 110 095 0 986 435 037
NAG 0 445 110 024 0 986 435 020

Mot.Nr. 427375→498369 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
EU3,WW 0 445 110 069 0 986 435 158

Mot.Nr. 498370→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047
0 445 110 189 0 986 435 055

415 CDI [NCV3] 2,1 110 OM 646.9... DE 22 LA 04.06→ 0 445 110 294 0 986 435 159
416 CDI [T1N] 2,7 115 OM 612.981 DE LA 04.00-05.06 NAG 0 445 110 024 0 986 435 020

N13 0 445 110 069 0 986 435 158
U99 0 445 110 170 0 986 435 164

Mot.Nr. →427378 04.00-05.06 EU2,EU3 0 445 110 095 0 986 435 037
Mot.Nr. 427379→499018 04.00-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
Mot.Nr. 499019→ 04.00-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055
OM 647.981 DE 27 LA 10.04-05.06 0 445 110 162 0 986 435 109

418 CDI [NCV3] 3,0 135 OM 642.99... 04.06→ 0 445 115 063 0 986 435 355
509 CDI [NCV3] 2,1 65 OM 646.984 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
511 CDI [NCV3] 2,1 80 OM 646.985 DE 22 LA 04.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
515 CDI [NCV3] 2,1 110 OM 646.9... DE 22 LA 04.06→ 0 445 110 294 0 986 435 159
518 CDI [NCV3] 3,0 135 OM 642.99... 04.06→ 0 445 115 063 0 986 435 355
616 CDI [T1N] 2,7 115 OM 612.981 DE LA 02.01-05.06 NAG 0 445 110 024 0 986 435 020

N13 0 445 110 069 0 986 435 158
U99 0 445 110 170 0 986 435 164

Mot.Nr. →427378 02.01-05.06 EU2,EU3 0 445 110 095 0 986 435 037
Mot.Nr. 427379→499018 02.01-05.06 EU3 0 445 110 203 0 986 435 065
Mot.Nr. 499019→ 02.01-05.06 EU3,TW 0 445 110 107 0 986 435 047

0 445 110 189 0 986 435 055

O 350 11,0 250 OM 441.980 LA 10.95-09.06 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 445.934 LA 

Mot.Nr. →859979 10.95-09.06 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 10.95-09.06 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

12,8 280 OM 402.970 LA 10.95-09.06 0 432 231 665 200-208
14,6 280 OM 446.938 LA 

Mot.Nr. →860029 10.95-09.06 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 10.95-09.06 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

15 RHD/SHD 12,0 260-310 OM 457.944 LA 
Komp.Nr. 522003/02, 10.99-09.04 TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 10.99-09.04 TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

OC 500 12,0 260-310 OM 457.944 LA 
Komp.Nr. 522003/02, 10.02→ TNK 0 432 191 263 290-302
Komp.Nr. 522003/09
Komp.Nr. 522003/08, 10.02→ TNK 0 432 191 347 290-300
Komp.Nr. 505137/25, 
Komp.Nr. 505137/26

Tourismo

Touro
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O 580 15,9 350 OM 542.948 
Komp.Nr. 505137/04 02.06→ TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/11 02.06→ TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049

RH(D)-15 12,0 260-310 OM 457.93... LA/HLA 
Komp.Nr. 505137/03 10.99-02.06 TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/10 10.99-02.06 TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 522003/01 10.99-02.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/07 10.99-02.06 TNK 0 432 191 400 290-302 2 430 105 049

RHD-17 12,0 310 OM 457.938 LA 
Komp.Nr. 505137/03 10.99-02.06 TNK 0 432 191 446 290-298 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/05 10.99-02.06 TNK 0 432 191 459 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 505137/10 10.99-02.06 TNK 0 432 191 384 290-300 2 430 105 049
Komp.Nr. 522003/01 10.99-02.06 TNK 0 432 191 551 325-337
Komp.Nr. 522003/01, 10.99-02.06 TNK 0 432 191 400 290-302 2 430 105 049
Komp.Nr. 522003/07

15,9 320-350 OM 942.900 LA 
Komp.Nr. 505126/01, 02.01-02.06 TNK 0 432 191 589 325-333
Komp.Nr. 505126/02, 
Komp.Nr. 505137/01, 
Komp.Nr. 505137/02
Komp.Nr. 505137/16, 02.01-02.06 TNK 0 432 191 360 325-333
Komp.Nr. 505137/17

U 90, 100 L 2,9 65 OM 602.941 D29 11.92→ 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011
90 OM 602.981,989 turbo 

Mot.Nr. →044623 07.96→ 0 432 193 768 F 00V C17 503
ATW 0 432 193 758 191-203 F 00V C17 503

Mot.Nr. 044122→045360, 
044336→044336, 045371→ 07.96→ TW 0 432 193 623
Mot.Nr. 044624→045121 07.96→ ATW 0 432 193 639 191-201

TW 0 432 193 637
Mot.Nr. 045122→045360, 
044336→044336, 045371→ 07.96→ ATW 0 432 193 625 191-201

100 L 2,9 71 OM 602.948 D29 11.92→ 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011
110, 110 L 4,0 75/77 OM 364.955 A; OM 364.956 A 07.92→ 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
130, 130 T, 4,0 98 OM 364.982 LA 07.92→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
140, 140 T 103 OM 354.926 LA 09.95→ 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
140 L 4,0 100 OM 364.985 LA; OM 364.989 LA 05.93→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
300 4,3 100 OM 904.927 LA 

Komp.Nr. 505047/05, 04.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/09, 
Komp.Nr. 505047/10
Komp.Nr. 505047/20 04.00→ TNK 0 432 191 394 245-259

300, 400 4,3 125 OM 904.928 LA 
Komp.Nr. 505047/05, 04.00→ TNK 0 432 193 480 245-259
Komp.Nr. 505047/09, 
Komp.Nr. 505047/10
Komp.Nr. 505047/16 04.00→ TNK 0 432 191 396 245-259

400, 500, 5000 6,4 170 OM 906.935 LA; OM 906.955 LA 04.00→ 0 432 191 301 245-259
500 6,4 205 OM 906.935 LA; OM 906.955 LA 02.01→ 0 432 191 301 245-259
600 2,4 38 OM 616.911,915; OM 616.942 02.88-02.01 0 432 217 143 115-123 2 430 501 009
600 L, 600 T 2,4 44 OM 616.930,932; 01.85-01.88 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123

OM 616.931,932 02.88-05.88 0 432 217 143 115-123 2 430 501 009
600, 650, 650 L 2,4 44 OM 616.943 05.88-02.01 0 432 217 143 115-123 2 430 501 009
650, 650 L 2,4 44 OM 616.944 05.88-02.01 0 432 217 143 115-123 2 430 501 009
800 3,8 55 OM 314.917 01.85-01.88 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123

Mot.Nr. →340743 01.77-05.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
Mot.Nr. 340744→ 01.77-05.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 340744→999999 05.88-03.90 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

800 L 3,8 55 OM 314.917 
Mot.Nr. →340743 01.77-05.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
Mot.Nr. 340744→ 01.77-05.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

Travego

Unimog
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U 900 5,7 62-81 OM 353.902; OM 353.902,
940 (352); OM 353.940 (352) 

Mot.Nr. →899556 01.77-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
Mot.Nr. 899557→ 01.77-02.01 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

6,0 81 OM 356.912 (366) 11.88-02.01 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
OM 366.939 

Mot.Nr. 910817→ 11.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1000 5,7 70 OM 353.962 01.77-05.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

6,0 75 OM 356.914 (366) 09.91-12.92 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
OM 366.915 01.88-12.92 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

1100 L 5,7 92 OM 353.907 01.77-01.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
1100 T 5,7 81 OM 353.940 03.89-02.01 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

Mot.Nr. →899556 01.77-05.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
Mot.Nr. 899557→ 01.77-05.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

1100, 1100 L 5,7 81 OM 353.940 
Mot.Nr. →899556 01.77-05.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
Mot.Nr. 899557→ 01.77-05.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

1150 L 5,7 92 OM 353.907 05.88-02.01 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
1150, 1150 L 5,7 81 OM 353.940 05.88-02.01 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
1200 5,7 110 OM 353.958 Turbo 04.83-05.88 0 432 231 870 200-210
1200 T, 1250 L, 6,0 100 OM 357.912 (366) LA 09.91→ 0 432 131 768 260-270
1400, 1400 T
1200 T, 1250, 6,0 100 OM 356.955 (366) A 01.88→ 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
1250 L, 1300 L, 
1400, 1450, 
1450 L, 1600, 
1650, 1650 L
1200, 1200 T 6,0 92 OM 366.949 A 01.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1200, 1200 T, 5,7 92 OM 353.961 Saugmotor; 02.82-05.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
1250 OM 353.995 Sauglader
1200, 1200 T, 6,0 92 OM 356.954 (366) A 09.91→ 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
1250, 1250 L, 
1400 T, 1650, 
1650 L
1200, 1250, 6,0 92 OM 356.950 (366) A 01.92→ 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
1250 L
1200, 1300 L 5,7 96 OM 353.961 Saugmotor; 01.77-05.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

OM 353.995 Sauglader
1250 6,0 92 OM 366.949 A 

Mot.Nr. →910816 01.88-02.01 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 910817→ 01.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

1250 L 6,0 92 OM 366.949 A 01.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1250 L, 1450 L 6,0 120 OM 357.913 (366) LA 09.91→ 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270
1300 L 6,0 100 OM 366.955 A 

Mot.Nr. 910817→ 11.86-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
110-115 OM 366.956 A 11.86-12.87 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

Mot.Nr. →910816 11.86-02.01 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 910817→ 11.86-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

1350 L 6,0 100 OM 366.955 A 05.88-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1350 L, 1550 L 6,0 100 OM 356.955 09.91-08.02 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
1400 6,0 100 OM 366.9...A 

Mot.Nr. →910816 01.88-04.00 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 910817→ 01.88-04.00 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

1400, 1450 6,0 115 OM 356.956 (366)A 01.88-04.00 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
1450 6,0 100 OM 366.947 A 

Mot.Nr. →910816 01.88-04.00 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 910817→ 01.88-04.00 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

1450 L 6,0 92 OM 356.950 A (366) 01.94→ 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
OM 366.949 A (366) 01.94→ 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

100 OM 366.947 A (366); 01.94→ 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
OM 366.955 A (366)

1450 L, 1600 6,0 92 OM 356.954 A (366) 01.88→ 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
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U 1500, 1500 T, 5,7 92-96/ OM 353.958; OM 353.959; 01.77-05.88 0 432 231 870 200-210
1550, 1550 L 110 OM 353.961,995 A
1550 L 6,0 100 OM 357.912 LA 05.88-04.00 0 432 131 768 260-270

115 OM 356.956 01.92-04.00 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
OM 366.956 A 

Mot.Nr. →910816 05.88-04.00 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 910817→ 05.88-04.00 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

120 OM 357.913 LA 05.88-04.00 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270
155 OM 357.924 LA 05.88-04.00 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
157 OM 356.99...LA 01.92-04.00 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

1550 L, 1700, 6,0 125 OM 366.963 A 09.88-02.01 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1700 T, 1750, 
1750 L
1550 L, 2100, 6,0 157 OM 366.984 LA 05.88-02.01 0 432 231 770 200-210
2100 L, 2150, 
2150 L
1550 L, 2150 L, 6,0 177 OM 357.945 05.91-08.02 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270
2400
1550 L, 2150, 6,0 177 OM 356.980 03.90-08.02 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
2400, 2450
1600 6,0 92-115 OM 366.947,948,949 A 

Mot.Nr. →910816 01.88-04.00 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 910817→ 01.88-04.00 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

100 OM 357.912 LA (366) 11.92→ 0 432 131 768 260-270
132 OM 356.998 LA (366) 11.92→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
157 OM 356.997 LA (366) 11.92→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

1600, 1650 6,0 115 OM 356.956 (366) A 09.91-04.00 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
1600, 2100 T 6,0 155 OM 357.924 (366) LA 09.89→ 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
1600, 2400 TG 6,0 177 OM 356.980 LA (366) 05.91→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

OM 357.945 LA (366) 11.92→ 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270
1650 L 6,0 114 OM 356.956 (366) A 01.92-04.00 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
1650, 1650 L 6,0 115 OM 366.948 A 

Mot.Nr. →910816 01.88-04.00 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 910817→ 01.88-04.00 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

1700, 1700 L 5,7 124 OM 353.958; OM 353.959; 05.78-09.88 0 432 231 870 200-210
OM 353.961,995 A

1700, 1700 T, 6,0 122 OM 356.957 (366) A 01.92-08.02 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
1750, 1750 L
1750 L 6,0 150 OM 366.984 LA 09.88-02.01 0 432 231 770 200-210
1750, 1750 L 6,0 127 OM 356.981 (366) LA 05.91-08.02 0 432 231 732 200-208
1800, 1800 T, 6,0 132 OM 356.998 (366) LA 04.92-08.02 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
1850, 1850 L
2100 6,0 157 OM 356.997 (366) LA 01.92-08.02 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
2100 L 6,0 177 OM 356.980 (366) LA 05.91-08.02 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
2100, 2150, 6,0 155 OM 357.924 05.91-08.02 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
2150 L
2150, 2150 L 6,0 157 OM 356.997 01.92-08.02 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
3000 4,3 110 OM 904.953 LA 09.02→ 0 432 191 396 245-259

Komp.Nr. 505047/20 09.02→ TNK 0 432 191 394 245-259
4000 4,3 130 OM 904.952 LA 09.02→ 0 432 191 396 245-259

UR 416.160 5,7 74 OM 353.905 01.77-12.85 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

100 2,9 80 OM 602.989 DE 29 LA 08.96→ 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503

O 810 [T2W] 4,2 75 OM 904.904 LA; OM 904.908 LA; 
OM 904.923 LA 

Mot.Nr. →022247 09.96-01.01 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 09.96-01.01 0 432 191 526 245-257

812 [T2W] 2,9 90 OM 602.98... LA 09.96-01.01 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
Mot.Nr. →044623 09.96-01.01 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 044624→ 09.96-01.01 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

UX

Vario
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O 814, 815 [T2W] 4,2 100/112 OM 904.904 LA; OM 904.908 LA; 
OM 904.923 LA 

Mot.Nr. →022247 09.96-01.01 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 09.96-01.01 0 432 191 526 245-257

512 D [T2W] 2,9 90 OM 602.984 LA 09.96-01.01 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
Mot.Nr. →044623 09.96-01.01 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 044624→ 09.96-01.01 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

612 D [T2W] 2,9 90 OM 602.984,985 LA 09.96-01.01 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
Mot.Nr. →044623 09.96-01.01 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 044624→ 09.96-01.01 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

614 D [T2W] 4,2 100 OM 904.908 LA; OM 904.914 LA 
Mot.Nr. →022247 09.96-09.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 09.96-09.06 0 432 191 526 245-257

615 D [T2W] 4,2 110/112 OM 904.923 LA; OM 904.936 LA 
Mot.Nr. →022247 10.98-09.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 10.98-09.06 0 432 191 526 245-257

618 D [T2W] 4,2 130 OM 904.964 LA 06.03-09.06 0 432 191 396 245-259
810 DT [T2W] 4,2 75 OM 904.904 LA 

Mot.Nr. →022247 09.96-09.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 09.96-09.06 0 432 191 526 245-257

812 D [T2W] 2,9 90 OM 602.984,985 LA 09.96-09.06 FE2 0 432 193 625 0 432 193 623 191-201
Mot.Nr. →044623 09.96-09.06 0 432 193 758 0 432 193 768 191-203 F 00V C17 503
Mot.Nr. 044624→ 09.96-09.06 0 432 193 639 0 432 193 637 191-201

814 D, DA [T2W] 4,2 100-112 OM 904.908 LA; 
OM 904.908,923 LA; 
OM 904.914 LA 

Mot.Nr. →022247 09.96-09.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 09.96-09.06 0 432 191 526 245-257

815 D, DA [T2W] 4,2 110-112 OM 904.908,923 LA; 
OM 904.923,936 LA; 
OM 904.936 LA 

Mot.Nr. →022247 01.96-09.06 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 01.96-09.06 0 432 191 526 245-257

818 D [T2W] 4,2 130 OM 904.964 LA 06.03-09.06 0 432 191 396 245-259

108 CDI [638 T0N] 2,2 60 OM 611.980 04.99-09.03 EU2 0 445 110 181 0 986 435 053
Mot.Nr. →220722 04.99-09.03 EU3 0 445 110 011 0 986 435 004
Mot.Nr. 220723→ 04.99-09.03 EU3 0 445 110 201 0 986 435 063

D [638 T0N] 2,3 60 OM 601.942 11.95-09.03 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123 2 430 501 011
109 CDI [639 T0N] 2,1 65 OM 646.983 

Mot.Nr. →50202886 10.03-10.06 EU3 0 445 110 139 0 986 435 107
Mot.Nr. 50202887→ 10.03-10.06 EU3 0 445 110 263 0 986 435 115

70 OM 646.980 11.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
110 CDI [638 T0N] 2,2 75 OM 611.980 04.99-09.03 EU2 0 445 110 181 0 986 435 053

Mot.Nr. →220722 04.99-09.03 EU3 0 445 110 011 0 986 435 004
Mot.Nr. 220723→ 04.99-09.03 EU3 0 445 110 201 0 986 435 063

D [638 T0N] 2,3 72 OM 601.970 
Mot.Nr. →518371 11.95-09.03 0 432 217 290 0 986 430 505 135-143 2 430 501 011
Mot.Nr. 518372→ 11.95-09.03 0 432 217 266 0 986 430 247 135-143 2 430 501 011

111 CDI [639 T0N] 2,1 80 OM 646.982 10.03-10.06 EU4 0 445 110 191 0 986 435 113
Mot.Nr. →50202886 10.03-10.06 EU3 0 445 110 139 0 986 435 107
Mot.Nr. 50202887→ 10.03-10.06 EU3 0 445 110 263 0 986 435 115

85 OM 646.981 11.06→ THE 0 445 115 032 0 986 435 356
112 CDI [638 T0N] 2,2 90 OM 611.980 04.99-09.03 EU2 0 445 110 181 0 986 435 053

Mot.Nr. →220722 04.99-09.03 EU3 0 445 110 011 0 986 435 004
Mot.Nr. 220723→ 04.99-09.03 EU3 0 445 110 201 0 986 435 063

115 CDI [639 T0N] 2,1 110 OM 646.982 10.03→ EU4 0 445 110 191 0 986 435 113
Mot.Nr. →50202886 10.03→ EU3 0 445 110 139 0 986 435 107
Mot.Nr. 50202887→ 10.03→ EU3 0 445 110 263 0 986 435 115

120 CDI [639 T0N] 3,0 150 OM 642.990 04.06→ 0 445 115 063 0 986 435 355

207 D [T1] 2,0 40 OM 615.944 08.77-10.85 0 432 217 143 115-123
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207 D [T1] 2,4 53 OM 616.937,939 
Mot.Nr. →000054 09.82-01.89 AG 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. →005126 09.82-01.89 GS 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. 000055→ 09.82-01.89 AG 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 005127→ 09.82-01.89 GS 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

208 D [T1] 2,3 58-60 OM 601.940 10.88-06.95 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011
209 D [T1] 3,0 65 OM 617.913 

Mot.Nr. →001875 09.82-01.89 AG 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. →042201 09.82-01.89 GS 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. 001876→ 09.82-01.89 AG 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 042202→ 09.82-01.89 GS 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

210 D [T1] 2,9 70-72 OM 602.940 10.88-06.95 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

307 D [T1] 2,0 40 OM 615.944 08.77-10.85 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
2,4 53 OM 616.937,939 

Mot.Nr. →000523 09.82-01.89 AG 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. →051456 09.82-01.89 GS 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. 000524→ 09.82-01.89 AG 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 051457→ 09.82-01.89 GS 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

308 D [T1] 2,3 58-60 OM 601.940 10.88-06.95 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011
309 D [T1] 3,0 65 OM 617.913 

Mot.Nr. →001875 09.82-01.89 AG 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. →042201 09.82-01.89 GS 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. 001876→ 09.82-01.89 AG 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 042202→ 09.82-01.89 GS 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

310 D [T1] 2,9 70-72 OM 602.940 10.88-06.95 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

L 407 D 2,4 53 OM 616.910 01.85-12.88 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
OM 616.960 12.80-06.89 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123

407 D [T1] 2,4 53 OM 616.913,939 
Mot.Nr. →000054 07.81-01.89 AG 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. →005126 07.81-01.89 GS 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. 000055→ 07.81-01.89 AG 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 005127→ 07.81-01.89 GS 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

408 D [T1] 2,3 58-60 OM 601.940 11.88-06.95 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011
409 D [T1] 3,0 65 OM 617.913 

Mot.Nr. →001875 04.82-01.89 AG 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. →042201 04.82-01.89 GS 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
Mot.Nr. 001876→ 04.82-01.89 AG 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123
Mot.Nr. 042202→ 04.82-01.89 GS 0 432 217 131 0 986 430 022 115-123

410 D [T1] 2,9 70-72 OM 602.940 11.88-06.95 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

L 508 D 3,8 60 OM 314.968 11.82-12.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
DG 3,8 63 OM 314.946, 948 01.70-12.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

507 D 2,4 53 OM 616.914 04.86-04.89 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123
508 D 2,3 58 OM 601.941 03.89-02.01 0 432 217 161 0 986 430 172 115-123 2 430 501 011

I 3,8 63 OM 314 01.85-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

L 608 D 3,8 60 OM 314.968 01.84-12.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
63 OM 314 06.82-01.87 9 430 082 311

OM 314.948, 967 01.70-12.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
L 613 D 5,7 96 OM 353.963, 966 04.77-12.88 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
609 D 4,0 63 OM 364.919 02.92-09.01 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250

66 OM 364.906 04.86-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
611 D 4,0 77 OM 354.902 (364) LA 

Mot.Nr. →379673 06.94-09.01 TW 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 379674→ 06.94-09.01 TW 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

709 4,0 66 OM 364 03.88-12.90 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
01.91-03.91 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
04.91-03.98 9 430 082 311

[LK] 4,0 63 OM 364.918 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
66 OM 364.907 03.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
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709 D 4,0 63 OM 364.919,921 02.92-02.01 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
66 OM 364.906,912 04.86-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

711 [LK] 4,0 77 OM 354.900 (364) LA 
Mot.Nr. →379673 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. →559756 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

D 4,0 77 OM 354.90... A 
Mot.Nr. →379673 06.94-02.01 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 379674→ 06.94-02.01 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 364.957 A 02.92-02.01 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
85 OM 364.950,952 A 04.86-02.01 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

714 D 4,0 103 OM 354.923,924 LA 06.94-02.01 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

809 [LK] 4,0 63 OM 364.918 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
66 OM 364.907 03.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

D 4,0 63 OM 364.921 02.92-02.01 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
66 OM 364.906 04.86-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

D, DT 4,0 66 OM 364.911 04.86-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
OM 364.912 04.86-02.01 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

DT 4,0 63 OM 364.920 02.92-02.01 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
810 D 4,0 77 OM 354.903 (364) LA 

Mot.Nr. →379673 06.94-02.01 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 379674→ 06.94-02.01 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

811 [LK] 4,0 77 OM 354.900 (364) LA 
Mot.Nr. →379673 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. →559756 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

4,3 90 OM 904.905 LA 
Komp.Nr. 505047/10 03.96-12.99 TNK 0 432 193 480 245-259

D 4,0 77 OM 364.958 A 02.92-02.01 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
85 OM 364.950,952 A; 04.86-02.01 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

OM 364.954 A
DT 4,0 77 OM 354.901 (364) LA 

Mot.Nr. →379673 06.94-02.01 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 379674→ 06.94-02.01 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

814 [LK] 6,0 100 OM 366.905,906,907 03.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
, F [LK] 6,0 95 OM 356.901 (366); 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250

OM 356.905
, F, L [LK] 4,3 100 OM 904.906 LA 03.96-12.99 0 432 193 480 245-259
, F, L, LO, O [LK] 4,0 103 OM 354.920 (364) LA; 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

OM 354.921 (364) LA; 
OM 354.922 (364) LA

D 4,0 100 OM 364.981 LA 11.87-02.01 0 432 231 770 200-210
OM 364.986 LA 02.92-02.01 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

103 OM 354.924 (364) LA 06.94-02.01 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
DA 4,0 100 OM 364.984 LA 01.91-02.01 0 432 231 770 200-210

OM 364.987 LA 02.92-02.01 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
103 OM 354.925 (364) LA 06.94-02.01 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

KO [LK] 6,0 95 OM 356.911 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
100 OM 366.905 01.87-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

L [LK] 6,0 95 OM 356.902 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
100 OM 366.910 06.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

LO, O [LK] 6,0 95 OM 356.906 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
100 OM 366.932 12.86-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

817 [LK] 6,0 116 OM 366.943 (366) A 02.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
125 OM 357.900 (366) LA 

Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.967 A 01.86-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
, F, L, LO [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA 

Mot.Nr. →018751 03.96-05.97 0 432 191 587 261-273
Mot.Nr. 018752→022247 03.96-12.99 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 03.96-12.99 0 432 191 526 245-257

F [LK] 6,0 116 OM 356.951 (366) A 12.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
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817 F [LK] 6,0 125 OM 357.908 (366) LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.967,973 A 03.84-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
L [LK] 6,0 121 OM 366.942 (366) A 02.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210

125 OM 357.9... LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.968 A 01.86-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
LO [LK] 6,0 125 OM 357.917 (366) LA 

Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

LO, O [LK] 6,0 116 OM 356.948 (366) A 02.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
O [LK] 6,0 125 OM 366.969 A 06.86-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

L 911 B 5,7 81/96 OM 352.906,990; OM 352.969 10.68-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
124 OM 353.911 A 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210

LA 911 B 5,7 81/96 OM 352.906,990; OM 352.969 10.68-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
124 OM 353.911 A 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210

914 [LK] 6,0 95 OM 356.901 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
100 OM 366.905,907 03.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

AK [LK] 6,0 95 OM 356.903 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
100 OM 366.918 02.87-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
125 OM 366.944,945 A

Mot.Typ 366.944 02.87-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
Mot.Typ 366.945 02.87-02.93 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210

Export, KO [LK] 6,0 100 OM 366.905,940; OM 366.930 07.86-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
KO [LK] 6,0 95 OM 356.901,911 (366) 01.94-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
O [LK] 6,0 100 OM 366.932 12.86-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

917 [LK] 6,0 125 OM 357.900 (366) LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

, KO [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA 
Mot.Nr. →018751 03.96-05.97 0 432 191 587 261-273
Mot.Nr. 018752→022247 03.96-12.99 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 03.96-12.99 0 432 191 526 245-257

AF [LK] 6,0 116 OM 356.9...A 12.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
125 OM 357.909,910 LA 

Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.966 A; 02.87-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
OM 366.974,978 A

AK, KO [LK] 6,0 125 OM 357.9... LA; 
OM 357.906 (366) LA 

Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

1013 A 5,7 96 OM 353.942,943 (352) 02.76-12.86 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
1017 A, 5,7 124 OM 353.9...; 11.75-02.91 TW 0 432 231 870 200-210

OM 353.950,952,953 A 08.78-02.91 TW 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
F, AF, LS 5,7 124 OM 353.954 A (352); 11.75-09.85 0 432 231 870 200-210

OM 353.970,971 A

L 1113 5,7 96 OM 352 06.82-04.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
OM 352 A 06.82-06.87 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

B 5,7 96 OM 352.908 10.69-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
124 OM 353.913 A (352) 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210

L 1114 5,7 96 OM 352 06.87-02.95 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
03.95-06.97 9 430 082 333 200-208

OM 352 A 07.87-02.95 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
03.95-07.97 9 430 082 334 200-208

L 1117 5,7 124 OM 352 A 08.83-02.95 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
03.95-08.98 9 430 082 334 200-208
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LA 1113 B 5,7 96 OM 352.908 10.69-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
124 OM 353.913 A (352) 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210

LKO 1113 B 5,7 96 OM 352.908 10.69-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
O 1114 L [LK] 6,0 95 OM 356.907 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
1114 [LK] 6,0 100 OM 366.907,914 03.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

, L [LK] 6,0 95 OM 356.904 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
A Export, AK 6,0 100 OM 366.918; OM 366.931; 07.86-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
[LK] OM 366.935
AK [LK] 6,0 95 OM 356.903 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250
Export, L [LK] 6,0 100 OM 366.914; OM 366.930 10.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
LO, O [LK] 6,0 100 OM 366.933 08.88-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
O [LK] 6,0 95 OM 356.907 (366) 02.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250

1117 [LK] 6,0 125 OM 357.902 (366) LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.953,962 A 04.84-12.92 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
, L [LK] 6,0 116 OM 366.941 A 02.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210

125 OM 357.901 (366) LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

, L, LO [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA 
Mot.Nr. →018751 03.96-05.97 0 432 191 587 261-273
Mot.Nr. 018752→022247 03.96-12.99 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 03.96-12.99 0 432 191 526 245-257

A [LK] 6,0 116 OM 356.947 (366) A 02.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
125 OM 357.906 (366) LA 

Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

A, A Export, 6,0 125 OM 366.966 A; OM 366.970 A; 07.86-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
Export [LK] OM 366.975,976 A
L [LK] 6,0 125 OM 357.918 (366) LA 

Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.962 A 10.84-12.92 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
LO [LK] 6,0 125 OM 357.919 (366) LA 

Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.971 A 04.84-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
LO, O [LK] 6,0 116 OM 356.949 (366) A 03.93-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210

1120 [LK] 6,0 155 OM 357.92... LA; OM 357.932 06.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
(366) LA

, L [LK] 6,0 148-150 OM 366.988 LA 06.84-02.93 0 432 231 770 200-210
155 OM 356.9... (366) LA 02.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

AF [LK] 6,0 150 OM 366.992,994 LA 02.87-12.92 0 432 231 770 200-210
155 OM 356.99... LA 10.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

F [LK] 6,0 150 OM 366.992 LA 02.90-12.92 0 432 231 770 200-210
155 OM 356.996 (366) LA 10.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

L [LK] 6,0 125-150 OM 366.962 A 08.84-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
155 OM 357.9... LA 06.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

LO [LK] 6,0 150 OM 366.993 LA 02.92-12.99 0 432 231 770 200-210
155 OM 357.929 (366) LA 06.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

LO, O [LK] 6,0 155 OM 356.993 (366) LA 02.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
1124 AF [LK] 6,0 177 OM 356.9...LA 03.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

F [LK] 6,0 155 OM 357.933 (366) LA 06.94-12.99 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270
177 OM 356.9...LA 04.94-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

OM 357.942 (366) LA 06.94-12.99 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270

1213 , A, K, AK, KO, 5,7 96 OM 353.9...; OM 353.94...; 09.75-05.86 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
AKO, S, AS OM 353.944,946

1217 , A, K, AK, KO, 5,7 124 OM 353.95...; 09.75-09.85 0 432 231 870 200-210
L, LS, S, AS OM 353.950,951; 

OM 353.950,951,953; 
OM 353.970,971
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1217 KO [LK] 6,0 125 OM 357.9... LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

1222 A, AF, 11,0 159 OM 421.905; OM 421.906 07.82-12.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
A, AF, [MK] 11,0 160 OM 441.905,913; 07.89-07.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

OM 441.914; OM 441.915; 
OM 441.917; OM 441.923,925; 
OM 441.926; OM 441.927

165 OM 441.905,913; 07.89-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 441.914; OM 441.915; 
OM 441.917; OM 441.923,925; 
OM 441.926; OM 441.927

AF [MK] 11,0 153 OM 441.905,913; 09.89-09.93 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 441.914; OM 441.915; 
OM 441.917; OM 441.923,925; 
OM 441.926; OM 441.927

1224 AF [MK] 6,0 170 OM 366.999 (366) LA 02.93→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
177 OM 356.999 (366) LA 04.94→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

OM 357.946 (366) LA 01.94→ 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270
9,6 180 OM 401.984 LA 02.93-05.98 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208

F [MK] 6,0 177 OM 356.999 (366) LA 02.93→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
1226 AF [MK] 9,6 180/200 OM 401.9... LA; OM 401.984 LA 02.93-05.98 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208

11,0 250 OM 441.989 LA 02.93-05.98 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
15,0 195 OM 442.914,932 02.90-09.93 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

OM 442.920,933 02.90-09.93 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
213/218 OM 442.907; OM 442.926 02.90-09.93 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

1227 A [MK] 9,6 200 OM 401.973,989 01.92-07.92 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208
1234 AF [MK] 11,0 250 OM 441.989,993 LA 01.92-05.98 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

OM 445.9... LA 
Mot.Nr. für Mot.BM:
445.923→859979 01.94→ 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. für Mot.BM:
445.933→859984 01.94→ 0 432 131 803
Mot.Nr. 859.985→

für Mot.BM: 445.933 01.94→ 0 432 131 729
Mot.Nr. 859980→für M.BM: 
für M.BM: 445.923 01.94→ 0 432 131 730
Mot.Nr. 859980→für Mot.BM:
für Mot.BM: 445.923 01.94→ 0 432 131 726 0 986 430 326 265-275
Mot.Nr. 859985→

für Mot.BM: 445.933 01.94→ 0 432 131 728 0 986 430 327 265-275
Mot.Typ 445.933, 
Mot.Nr. →859984 01.94→ 0 432 131 800 0 986 430 264 235-245

L 1313 5,7 96 OM 352.938,963 (352) 01.67-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
124 OM 353.913 A (352) 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210

L 1314 5,7 96 OM 352 03.95-07.97 9 430 082 333 200-208
LA 1313 5,7 96 OM 352.938,963 (352) 01.67-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

124 OM 353.913 A (352) 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210
LF 1313 115 OM 352.968 (352) 01.67-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
1314 [LK] 6,0 95 OM 356.910 (366) 12.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250

100 OM 366.907,914,938 08.88-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
AK [LK] 6,0 95 OM 356.909 (366) 12.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250

100 OM 366.918,937 08.88-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
KO [LK] 6,0 95 OM 356.908 (366) 12.92-09.95 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250

100 OM 366.936 07.84-02.93 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1317 [LK] 6,0 125 OM 366.946,953,962 A 08.84-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

, KO, L [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA 
Mot.Nr. →018751 03.96-05.97 0 432 191 587 261-273
Mot.Nr. 018752→022247 03.96-12.99 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 03.96-12.99 0 432 191 526 245-257
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1317 , KO, L [LK] 6,0 125 OM 357.9... LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

, L [LK] 6,0 116 OM 356.944 (366) A 12.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
AK [LK] 6,0 116 OM 356.945 (366) A 12.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210

125 OM 357.907 (366) LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.944 A; OM 366.966 A 08.84-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
155 OM 356.995 (366) LA 12.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

K [LK] 6,0 125 OM 366.962 A 07.84-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
L [LK] 6,0 125 OM 366.946,962 A 01.85-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

1320 [LK] 6,0 125 OM 366.962 A 10.84-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
148-150 OM 366.980 LA; OM 366.988 LA 10.84-02.93 0 432 231 770 200-210
155 OM 356.9... (366) LA 12.92-12.98 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

OM 357.9... LA 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
L [LK] 6,0 125 OM 366.962,966 A 03.85-02.93 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

148-150 OM 366.9...LA 03.85-02.93 0 432 231 770 200-210
155 OM 356.992 (366) LA 12.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

OM 357.932 (366) LA 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
177 OM 356.983 (366) LA 12.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

1324 [LK] 6,0 177 OM 357.94... LAMot.Typ 357.940 03.94→ 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270
Mot.Typ 357.948 03.94→ 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

, L [LK] 6,0 170 OM 366.999 LA 01.91-02.01 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
177 OM 356.983 (366) LA 01.91-02.01 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

L [LK] 6,0 150 OM 366.997 LA 01.91-02.01 0 432 231 770 200-210
177 OM 357.948 (366) LA 03.94→ 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

L 1414 6,0 100 OM 366 
Mot.Nr. →088396 04.89-04.99 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
Mot.Nr. 088397→ 04.89-04.99 9 430 082 311

1414 6,0 100 OM 366.906,909 08.88-03.91 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1417 [MK] 6,0 121 OM 356.943 (366) A 07.92→ 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210

125 OM 366.952 A 07.89-07.92 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
177 OM 357.946 (366) LA 03.94-09.96 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270

A [MK] 6,0 121-129 OM 356.... 07.92→ 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
125 OM 357.915 (366) LA 01.94→ 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
129 OM 366.952 A 09.89-07.92 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

C, CA 6,0 125 OM 366.951,952 A 04.84-03.91 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1419 C, CL 5,7 141 OM 362.9...; OM 362.909 05.83-06.85 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210

L 9,6 141 OM 401.914,923 09.76-01.87 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
1420 , L 6,0 150 OM 366.983 LA 07.85-03.91 0 432 231 770 200-210

, L [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 02.90-06.93 0 432 231 770 200-210
OM 356.987 (366) LA 08.94→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

1422 [MK] 11,0 160 OM 441.905 07.89-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
165 OM 441.923 07.89-08.94 EFV 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

, F [MK] 9,6 230 OM 401.973,977 LA; 02.93-08.94 0 432 231 665 200-208
OM 401.973,978 LA; 
OM 401.975 LA; OM 401.979 LA

, F, L 11,0 159 OM 421.905; OM 421.906 05.82-10.90 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
F [MK] 6,0 177 OM 356.999 (366) LA 03.93-08.94 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

9,6 180 OM 401.973,977 LA; 02.93-08.94 0 432 231 665 200-208
OM 401.973,978 LA; 
OM 401.975 LA; OM 401.979 LA

11,0 160 OM 441.925 07.89-09.93 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
165 OM 441.913 07.89-09.93 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208

F, LS [MK] 9,6 200 OM 401.973,977 LA; 02.93-08.94 0 432 231 665 200-208
OM 401.973,978 LA; 
OM 401.975 LA; OM 401.979 LA

L [MK] 11,0 160 OM 441.923 06.89-09.93 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
165 OM 441.905 06.89-09.93 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

1424 [MK] 6,0 177 OM 357.946 (366) LA 01.94-09.96 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270
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1424 [MK] 9,6 180/200 OM 401.973 LA; 02.93→ 0 432 231 665 200-208
OM 401.975,994 LA

, F, L 12,8 176 OM 402.910,911; OM 402.919 07.75-01.87 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
, L [MK] 11,0 180 OM 445.9... LA; 

OM 445.926 (441) LA 
Mot.Nr. für Mot.BM:
445.933→859984 01.95→ 0 432 131 803
Mot.Nr. →859984 01.95→ 0 432 131 800 0 986 430 264 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.95→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

L [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA 02.93-05.98 0 432 231 665 200-208
200 OM 401.97...LA 02.93→ 0 432 231 665 200-208

11,0 200 OM 445.9... LA; 
OM 445.926 (441) LA 

Mot.Nr. für Mot.BM:
445.933→859984 01.95-09.96 0 432 131 803
Mot.Nr. →859984 01.95-09.96 0 432 131 800 0 986 430 264 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.95-09.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

1425 LS, S 14,6 184 OM 422.909 11.82-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
1426 LS [MK] 15,0 195 OM 442.914,932 02.90-09.93 EFV 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

S [MK] 15,0 191-195 OM 442.914,932 06.89-09.93 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
1427 [MK] 11,0 200 OM 445.926 (441) LA 

Mot.Nr. für Mot.BM:
445.933→859984 02.93-09.96 0 432 131 803
Mot.Nr. →859984 02.93-09.96 0 432 131 800 0 986 430 264 235-245
Mot.Nr. 859985→ 02.93-09.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

, F [MK] 9,6 200 OM 401.973; OM 401.985,991 LA 02.93-09.96 0 432 231 665 200-208
F [MK] 9,6 200 OM 445.936 (441) LA 

Mot.Nr. →859984 01.94-09.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94-09.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

1431 [MK] 9,6 230 OM 401.979 LA 02.93-08.94 0 432 231 665 200-208
15,0 218 OM 442.907 12.87-08.96 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

L 1513 5,7 96 OM 352.936 10.69-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
110 OM 352.937 10.69-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
124 OM 353.912 A 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210

LA 1513 5,7 96 OM 352.936 10.69-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
110 OM 352.937 10.69-02.01 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
124 OM 353.912 A 01.72-02.01 0 432 231 870 200-210

LPS 1525 10,0 175 OM 429.951 LA 01.85-12.01 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
1514 , L [LK] 6,0 95 OM 356.908 (366) 12.92-12.99 0 432 231 713 0 986 430 210 240-250

100 OM 366.936 02.89-12.92 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1517 [LK] 6,0 116 OM 356.9... A 12.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210

125 OM 357.9... LA 
Mot.Nr. →406924 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
Mot.Nr. 406925→ 03.94-12.99 0 432 131 793 0 986 430 362 260-270

OM 366.945,979 A 01.89-12.92 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
, L [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA 

Mot.Nr. →018751 03.96-05.97 0 432 191 587 261-273
Mot.Nr. 018752→022247 03.96-12.99 0 432 193 480 245-259
Mot.Nr. 022248→ 03.96-12.99 0 432 191 526 245-257

L [LK] 6,0 116 OM 356.953 (366) A 12.92-12.99 0 432 231 722 0 986 430 214 200-210
125 OM 357.962 (366) LA 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

OM 366.979 A 10.88-12.92 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1520 [LK] 6,0 155 OM 357.922 (366) LA 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270

, L [LK] 6,0 150 OM 366.995 LA 01.89-12.92 0 432 231 770 200-210
155 OM 356.990 (366) LA 12.92-12.99 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

L [LK] 6,0 155 OM 357.930 (366) LA 03.94-12.99 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
1524 [LK] 6,0 177 OM 357.941 (366) LA 03.94→ 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270

, L [LK] 6,0 170 OM 366.999 LA 02.91-02.01 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
177 OM 356.999 (366) LA 02.91-02.01 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

L [LK] 6,0 177 OM 357.947 (366) LA 03.94→ 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270

1614 6,0 100 OM 366.906 08.88-03.91 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
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1617 , K, KA, KO, L 5,7 124 OM 353.951, 953; 01.75-07.85 0 432 231 870 200-210
OM 353.951, 953, 971; 
OM 353.971

C, CA, CL 6,0 125 OM 366.951 A; 04.84-03.91 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
OM 366.951,952 A; 
OM 366.952 A

1619 , KO, L 9,6 141 OM 401.905, 914; 11.74-05.87 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
OM 401.914, 923

C 5,7 141 OM 362.906,909 06.83-06.85 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1620 , L 6,0 150 OM 366.983 LA 07.85-03.91 0 432 231 770 200-210
1622 11,0 150 OM 441.907 03.87-02.90 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208

, L 11,0 150 OM 441.906 03.87-03.91 0 432 231 750 200-208
A, , L 11,0 159 OM 421.905 05.82-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

1624 [MK] 9,6 180 OM 401.975 02.93-08.94 0 432 231 665 200-208
11,0 180 OM 445.924 

Mot.Nr. →859984 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

L 12,8 176 OM 402.923 02.77-01.87 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
1625 , L 15,0 191 OM 442.905 03.87-02.90 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208

A, , L 14,6 184 OM 422.909 05.80-02.90 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
1628 , L 14,6 206 OM 422.905,906,911 01.80-05.89 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

L 11,0 243 OM 441.951 LA 07.87-02.90 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
1633 , L 14,6 243 OM 422.95...A; 10.80-05.87 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208

OM 422.952,954 A
1635 , L 15,0 260 OM 442.950 A; 02.86-07.89 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

OM 442.950,952 A
1636 , L 18,3 261 OM 423.905,908 12.83-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
1638 , LS 14,6 276 OM 422.95...LA 11.80-12.86 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
1644 , LS 15,0 320 OM 442.9...LA 06.86-08.89 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

1717 AK, , L [MK] 6,0 129 OM 366.952,356.940 A 09.89-08.94 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1720 [LK] 6,0 150 OM 366.995 LA 01.84-12.98 0 432 231 770 200-210

, L [MK] 6,0 150/155 OM 356.984 (366) LA; 02.90-02.01 0 432 231 770 200-210
OM 356.985 (366) LA

1722 [MK] 11,0 153 OM 441.920 
Mot.Nr. →611690 12.88-08.94 0 432 231 682 200-210
Mot.Nr. 611691→ 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

160 OM 441.923 12.88-08.94 EFV 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
165 OM 441.905,913,914 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

15,0 218 OM 442.907 12.88-08.94 EFV 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
, L [MK] 11,0 151 OM 441.932 12.88-08.94 0 432 231 675 220-230

153 OM 441.916 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
AK [MK] 6,0 177 OM 356.999 (366) LA 12.88-08.94 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

11,0 151 OM 441.933 12.88-08.94 0 432 231 675 220-230
160 OM 441.926 02.91-08.94 EFV 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
165 OM 441.914 02.91-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

AK, K [MK] 9,6 200/230 OM 401.973,978 LA; 12.88-08.94 0 432 231 665 200-208
OM 401.979 LA

L [MK] 6,0 150 OM 366.983 LA 12.88-08.94 0 432 231 770 200-210
11,0 160 OM 441.923 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

165 OM 441.905,914 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
1724 [LK] 6,0 170 OM 366.999 LA 01.91-02.01 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
1726 [MK] 15,1 195 OM 440.909 (442) 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

, L [MK] 15,0 210 OM 442.9...; OM 442.906,907; 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 442.907; OM 442.909; 
OM 442.914,932; OM 442.923

218 OM 442.9...; OM 442.906,907; 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 442.907; OM 442.909; 
OM 442.914,932; OM 442.923

AK, , L [MK] 15,0 195 OM 442.9...; OM 442.906,907; 12.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 442.907; OM 442.909; 
OM 442.914,932; OM 442.923

L [MK] 11,0 250 OM 441.960 LA 12.88-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
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1727 L [MK] 9,6 200 OM 401.9... LA 12.88-08.94 0 432 231 665 200-208
1729 [MK] 15,0 218 OM 442.9... 12.87-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

AK, , L [SK] 15,0 210/213/ OM 442.906,907; 07.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
218 OM 442.907,926; OM 442.923; 

OM 442.925
1733 , L [MK] 11,0 243-249 OM 441.9... LA 01.89-07.92 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
1734 [MK] 11,0 250 OM 441.9... LA 01.91-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

OM 445.9... (441)LA 
Mot.Nr. →859979 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

1735 AK, [SK] 15,0 260-269 OM 442.942,966 A; 07.88-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
OM 442.944,63,64,76A

K [SK] 14,6 250 OM 440.940 (442) A 07.91-08.94 0 432 231 665 200-208
L [SK] 15,0 218 OM 442.906 07.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

260-269 OM 442.944,963 A 07.88-09.93 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
1748 , L [SK] 15,0 353-362 OM 442.985,989 LA 07.88-07.92 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

1820 [MK] 6,0 155 OM 356.987 (366) LA 04.94→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
, L [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 01.91-02.01 0 432 231 770 200-210
AK [MK] 6,0 155 OM 356.987 (366) LA 07.93→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
AK, [MK] 6,0 155 OM 357.925 (366) LA 01.94→ 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270
L [MK] 6,0 155 OM 356.987 (366) LA 04.94→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210

1824 [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA 08.92→ 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208
11,0 180 OM 445.9... LA; 

OM 445.926 (441) LA; 
OM 445.933 (441) LA 

Mot.Nr. →859984 01.94→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

AK [MK] 9,6 180 OM 401.984 LA 08.92→ 0 432 231 665 200-208
11,0 230 OM 445.930 (441) LA 

Mot.Nr. →859979 01.94→ 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94→ 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

AK, [MK] 11,0 200 OM 445.9... LA; 
OM 445.926 (441) LA; 
OM 445.933 (441) LA 

Mot.Nr. →859984 01.94→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

L [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA 11.92→ 0 432 231 665 200-208
OM 445.9... LA 

Mot.Nr. →859984 01.94-09.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94-09.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

1827 [MK] 9,6 200 OM 401.9...LA 10.93-05.98 0 432 231 665 200-208
, L [MK] 11,0 200 OM 445.9... LA; 

OM 445.926,36(441)LA 
Mot.Nr. →859984 01.94→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

L [MK] 9,6 200 OM 401.973,77,91 LA 02.91-02.01 0 432 231 665 200-208
1831 [MK] 12,8 280 OM 402.987 12.90-02.01 0 432 231 665 200-208

, L [MK] 9,6 230 OM 401.9...LA; 12.90-02.01 0 432 231 665 200-208
OM 401.972,79,93 LA

11,0 230 OM 445.9... LA; 
OM 445.929,37(441)LA 

Mot.Nr. →859979 01.94→ 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94→ 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

AK, [SK] 11,0 230 OM 445.9... LA; 
OM 445.930 (441) LA 

Mot.Nr. →859979 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

AK, L [SK] 9,6 230 OM 401.979,993 LA; 05.91-08.96 0 432 231 665 200-208
OM 401.986 LA

K [SK] 11,0 250 OM 441.9... LA 07.92-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
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1831 L [SK] 11,0 230 OM 445.929,37(441)LA 
Mot.Nr. →859979 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

1834 , L [MK] 11,0 250 OM 441.9... LA 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 445.9... (441)LA 

Mot.Nr. →859979 01.94-02.01 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-02.01 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

, L [SK] 11,0 250 OM 441.9... LA 10.93-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 445.9... (441)LA 

Mot.Nr. →859979 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

1838 [SK] 14,6 320 OM 440.978 LA 12.90-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
, L [SK] 14,6 280 OM 446.924,25(442)LA 

Mot.Nr. →860029 06.95-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 06.95-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

AK [SK] 14,6 280 OM 446.927 (442) LA 
Mot.Nr. →860029 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

370 OM 440.982 (442) LA 12.92-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
AK, , L [SK] 12,8 280 OM 402.9...LA; 12.90-02.01 0 432 231 665 200-208

OM 402.972,986 LA; 
OM 402.978,996 LA

L [SK] 14,6 320 OM 440.978,91(442)LA 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
LS [SK] 14,6 320 OM 446.943 (442) LA 

Mot.Nr. →860602 06.95-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860603→ 06.95-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

1840 LS [SK] 12,8 280 OM 402.971 LA 07.91-07.92 0 432 231 665 200-208
1844 , L [SK] 14,6 320 OM 440.970 (442) LA 11.91-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

OM 446.922 (442) LA 
Mot.Nr. →860602 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860603→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

1850 [SK] 14,6 362 OM 442.985,992 LA 12.90-02.01 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
15,0 362 OM 442.985,992 LA 12.90-02.01 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

, L [SK] 14,6 370 OM 440.971,73(442)LA; 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 440.973 (442) LA

15,0 370 OM 442.997 LA 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
L [SK] 15,0 362 OM 442.9... LA 12.90-02.01 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

1853 AK, , L [SK] 14,6 390 OM 446.920 (422) LA; 
OM 446.920 (442) LA; 
OM 446.920,46(422)LA 

Mot.Nr. →860061 01.96-08.96 0 432 131 802 0 986 430 378 0 432 131 805 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.96-08.96 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

L 1924 11,6 177 OM 355.983 
Mot.Nr. →527878 05.79-02.01 0 432 231 886 175-185
Mot.Nr. 527879→ 07.84-02.01 0 432 231 775 175-185

L 1928 11,6 206 OM 355.969 A 05.79-02.01 0 432 231 827 200-210
1922 A, 11,0 159 OM 421.905 10.81-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

AK, , K [SK] 11,0 160 OM 441.9...; OM 441.905,914; 05.89-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 441.914; OM 441.923; 
OM 441.926

165 OM 441.9...; OM 441.905,914; 05.89-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 441.914; OM 441.923; 
OM 441.926

1926 [MK] 15,0 195 OM 442.9... 12.87-09.96 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
1928 15,0 206 OM 442.908 03.87-05.89 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208

A, , L 14,6 206 OM 422.9...; 01.80-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
OM 422.905,906,911; 
OM 422.905,907,913

1929 [SK] 15,0 210 OM 442.908,923 07.88-08.94 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
, L [SK] 15,0 213 OM 442.925 07.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
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1929 A [SK] 15,0 210/213 OM 442.906,907; 07.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210
OM 442.909,924; 
OM 442.926,929

18,3 340 OM 443.940 A 07.88-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
A, [SK] 15,0 218 OM 442.906,907; 07.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

OM 442.909,924; 
OM 442.926,929

K [SK] 15,0 269 OM 442.966 A 07.88-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
L [SK] 15,0 218 OM 442.906 07.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

1933 , L 14,6 243 OM 422.95...A; OM 422.954 A 11.80-03.91 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
1935 [SK] 15,0 269 OM 442.943,944,963 A; 05.89-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

OM 442.976 A
, LS 15,0 260 OM 442.950,952 A; 02.86-09.89 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

OM 442.962 A
A 15,0 260-269 OM 442.950,952 A; 09.87-03.91 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

OM 442.962 A
A [SK] 15,0 250 OM 442.978 A 05.89-08.94 0 432 231 665 200-208
A, AK [SK] 15,0 269 OM 442.942,966 A; 05.89-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

OM 442.971,972 A
AK [SK] 14,6 250 OM 440.94... A 12.91-10.93 0 432 231 665 200-208

370 OM 440.971 (442) LA 01.91-10.93 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
AK, [SK] 15,0 362 OM 442.989 LA 05.89-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

370 OM 442.997 LA 05.89-08.94 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
K [SK] 14,6 250 OM 440.940 (442) A 07.91-08.94 0 432 231 665 200-208

15,0 250 OM 442.977 A 07.91-08.94 0 432 231 665 200-208
269 OM 442.964 A 05.89-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

1936 A 18,3 331 OM 443.940 A 01.90-03.91 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
A, 18,3 261 OM 423.905,906,907; 10.81-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

OM 423.905,906,908
1938 14,6 276 OM 422.95...LA 11.80-06.90 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
1944 , LS 15,0 320 OM 442.951 LA 10.85-12.89 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
1948 [SK] 15,0 353-362 OM 442.98...LA 09.88-07.92 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

2020 [LK] 6,0 150 OM 366.995 LA 01.84-12.98 0 432 231 770 200-210
2024 A, [SK] 9,6 180 OM 401.975 LA; OM 401.984 LA 02.93-08.96 0 432 231 665 200-208

11,0 180 OM 445.924 (441) LA; 
OM 445.925 (441) LA 

Mot.Nr. →859984 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

L [LK] 6,0 177 OM 357.94...(366) LA 03.94-02.01 0 432 131 798 0 986 430 261 260-270
2025 S 14,6 184 OM 422.909 08.83-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
2027 AK [SK] 9,6 200 OM 401.989 02.93-08.96 0 432 231 665 200-208

11,0 200 OM 445.933 (441) LA 
Mot.Nr. →859984 01.94-09.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94-09.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

2028 LS 14,6 206 OM 422.905,910,911 01.80-06.89 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
2031 [SK] 11,0 230 OM 441.998 LA 03.92-08.96 0 432 231 665 200-208

A [SK] 12,8 280 OM 402.978,996 LA 03.92-08.96 0 432 231 665 200-208
14,6 280 OM 446.927 (441) LA 

Mot.Nr. →860029 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

A, [SK] 9,6 230 OM 401.9...LA; OM 401.986 LA 03.92-09.96 0 432 231 665 200-208
11,0 230 OM 445.929 (441) LA; 

OM 445.930 (441) LA 
Mot.Nr. →859979 01.94-09.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-09.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

2033 LS 14,6 243 OM 422.952,956 A 12.81-05.87 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
2035 LS, S 15,0 260 OM 442.950,952,958 A 06.86-07.89 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
2036 LS 18,3 261 OM 423.905,908 03.84-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
2038 [SK] 14,6 280 OM 440.990 (442) LA 11.91-08.96 0 432 231 665 200-208

, AS [SK] 12,8 280 OM 402.971,985 LA; 11.91-08.96 0 432 231 665 200-208
OM 402.972,986 LA; 
OM 402.978 LA
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2038 , AS [SK] 14,6 280 OM 446.92... LA; 
OM 446.927 (442) LA 

Mot.Nr. →860029 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

2044 [SK] 14,6 320 OM 446.9... 
Mot.Nr. →860602 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860603→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

2050 [SK] 14,6 390 OM 446.920 (422) LA 
Mot.Nr. →860061 01.96-08.96 0 432 131 802 0 986 430 378 0 432 131 805 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.96-08.96 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

15,0 362 OM 442.9... LA 01.91-02.01 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
370 OM 442.997 LA 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

S [SK] 14,6 370 OM 440.976 (422) LA 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
2055 [SK] 15,0 370 OM 442.997 LA 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

2219 A, K, KO, L 9,6 141 OM 401.905, 914; 06.76-06.87 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
OM 401.914; OM 401.923; 
OM 401.925

C, CL 5,7 141 OM 362.9...; OM 362.909 02.83-09.85 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
2220 , L 6,0 150 OM 366.983 LA 07.85-03.91 0 432 231 770 200-210
2222 , L 11,0 159 OM 421.905 05.82-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

B 11,0 150 OM 441.906 03.87-03.91 0 432 231 750 200-208
159 OM 421.905,907 05.82-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

2225 , B 14,6 184 OM 422.909; OM 422.912 08.83-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
B 15,0 191 OM 442.905 03.87-03.91 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208

2228 , L 14,6 206 OM 422.905,906,911; 12.79-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
OM 422.905,911

2233 , L 14,6 243 OM 422.952 A; 11.80-05.87 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
OM 422.952,954 A

2235 , L 15,0 260 OM 442.950 A 03.86-07.89 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
2236 18,3 261 OM 423.905,908 09.82-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
2238 14,6 276 OM 422.95...LA 01.81-12.86 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

L 14,6 276 OM 422.955,959 LA 02.83-12.86 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
0 432 231 814 0 986 430 042 200-208

2244 , L 15,0 320 OM 442.951 LA 10.85-07.89 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

2320 [MK] 6,0 155 OM 356.987 (366) LA 08.94→ 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
2327 [MK] 9,6 200 OM 401.973 02.93-09.96 0 432 231 665 200-208

11,0 200 OM 445.926 (441) LA 
Mot.Nr. →859984 01.94→ 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 859985→ 01.94→ 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

2420 , L [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 02.90-08.94 0 432 231 770 200-210
2422 11,0 159 OM 421.905 05.86-06.89 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

, L [MK] 11,0 165 OM 441.905; OM 441.905,912 09.89-08.94 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
2425 14,6 184 OM 422.909 09.85-06.89 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
2426 , L [MK] 15,0 195 OM 442.9...; OM 442.914,932 01.90-08.94 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
2427 L [MK] 9,6 200 OM 401.973 LA 07.92-09.96 0 432 231 665 200-208
2429 , L [SK] 15,0 210/213/ OM 442.906; 07.88-08.94 0 432 231 661 0 986 430 092 200-210

218 OM 442.906,907; OM 442.923; 
OM 442.925

2431 [MK] 9,6 230 OM 401.9...LA 12.87-09.96 0 432 231 665 200-208
2433 [MK] 11,0 249 OM 441.9...; OM 441.960,981 LA 09.89-07.92 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

14,6 243 OM 422.954,957 12.82-11.91 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
L [MK] 11,0 243-249 OM 441.9...; OM 441.960,981 LA 05.89-07.92 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

2434 [MK] 11,0 250 OM 441.9... LA 01.91-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 445.9... (441)LA 

Mot.Nr. →859979 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

[SK] 11,0 250 OM 441.9... LA 01.91-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
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2435 , L [SK] 15,0 260-269 OM 442.943,944 A; 07.88-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
OM 442.963-965,968 A; 
OM 442.963,964,965 A; 
OM 442.976 A

269 OM 442.943,944 A; 07.88-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
OM 442.963-965,968 A; 
OM 442.963,964,965 A; 
OM 442.976 A

K [SK] 14,6 250 OM 440.940 (442) A 07.91-08.94 0 432 231 665 200-208
2438 14,6 276 OM 422.953,955,959LA 01.81-12.86 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
2444 14,6 320 OM 442.9... 10.85-08.96 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
2448 , L [SK] 15,0 353-362 OM 442.9...LA; 07.88-07.92 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

OM 442.985,989 LA

2524 , L [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA 06.92→ 0 432 231 665 200-208
2527 B, L [MK] 9,6 200 OM 401.9...LA; 03.91→ 0 432 231 665 200-208

OM 401.973,977 LA
2528 A 14,6 206 OM 422.907,913 01.86-12.92 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
2531 [SK] 9,6 230 OM 401.9... LA 03.91-09.96 0 432 231 665 200-208

11,0 230 OM 445.9... (441) LA 
Mot.Nr. →859979 01.94-09.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 859980→ 01.94-09.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

, L [MK] 9,6 230 OM 401.9... LA 12.90→ 0 432 231 665 200-208
2534 , L [MK] 11,0 250 OM 441.98... LA; OM 441.986 LA 01.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
2536 A 18,3 261 OM 423.907 01.86-12.92 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
2538 [SK] 14,6 280 OM 446.928 (442) LA 

Mot.Nr. →860029 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

320/370 OM 440.9... LA 03.91-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
15,0 370 OM 442.997 (442) LA 03.91-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

, L [SK] 12,8 280 OM 402.971,972,975LA; 03.91-08.96 0 432 231 665 200-208
OM 402.985,986 LA; 
OM 402.985,986,989LA; 
OM 402.989,990 LA

14,6 280 OM 446.9... LA 
Mot.Nr. →860029 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

K [SK] 15,0 362 OM 442.989 (442) LA 03.91-08.96 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
L [SK] 14,6 280 OM 446.92... LA 

Mot.Nr. →860029 01.94-08.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.94-08.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

320 OM 446.94... LA 
Mot.Nr. →860602 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860603→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

2544 , L [SK] 14,6 320 OM 440.97... (442)LA 01.92-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 446.922 (442) LA 

Mot.Nr. →860602 01.94-08.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860603→ 01.94-08.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

2550 [SK] 14,6 370 OM 440.97... LA 01.91-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
390 OM 446.920 (442) LA 

Mot.Nr. →860061 01.94-08.96 0 432 131 802 0 986 430 378 0 432 131 805 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.94-08.96 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

15,0 370 OM 442.997 LA; 01.91-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 442.997,998 LA

L [SK] 14,6 370 OM 440.973 (442) LA 07.91-08.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
2553 , L [SK] 14,6 390 OM 446.920 LA 

Mot.Nr. →860061 01.96-08.96 0 432 131 802 0 986 430 378 0 432 131 805 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.96-08.96 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

L 2624 11,6 177 OM 355.983,984 
Mot.Nr. →527878 01.78-02.01 0 432 231 886 175-185
Mot.Nr. 527879→ 01.78-02.01 0 432 231 775 175-185

L 2628 11,6 206 OM 355.969 A 11.78-02.01 0 432 231 827 200-210

25t

26t
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2628 18,3 331 OM 443.940 A 01.90-03.91 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
A, , B 14,6 206 OM 422.905,911; 02.80-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

OM 422.907,913
2629 A, [SK] 15,0 213/218 OM 442.906,907,917; 07.88-08.94 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208

OM 442.926
2631 A, [SK] 9,6 230 OM 401.972,981 LA; 06.92-08.96 0 432 231 665 200-208

OM 401.986 LA
2633 14,6 243 OM 422.952,954 A; 05.82-05.87 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

OM 422.957
2635 [SK] 14,6 250 OM 440.940 (442) A 07.91-08.94 0 432 231 665 200-208

15,0 260 OM 442.950,952 A; 04.86-03.91 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
OM 442.962 A

A [SK] 14,6 250 OM 440.94... A 12.91-08.94 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208
A 15,0 269 OM 442.950,952 A; 09.87-03.91 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208

OM 442.962 A
A, [SK] 15,0 260-269 OM 442.942,966,972 A; 07.88-08.94 0 432 231 704 0 986 430 133 200-208

OM 442.944,964,966 A
2636 18,3 261 OM 423.905 11.81-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

331 OM 443.940 A 01.90-03.91 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
A 18,3 261 OM 423.907 11.81-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208

2638 14,6 276 OM 422.953,955 LA 01.81-12.86 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
A [SK] 14,6 280 OM 446.927 (442) LA 

Mot.Nr. →860029 01.94-09.96 0 432 131 800 0 986 430 264 0 432 131 803 235-245
Mot.Nr. 860030→ 01.94-09.96 0 432 131 728 0 986 430 327 0 432 131 729 265-275

A, [SK] 12,8 280 OM 402.971,972,975LA; 09.91-09.96 0 432 231 665 200-208
OM 402.975,978,996LA

2644 [SK] 14,6 320 OM 440.97... (442)LA 01.92-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
OM 446.922 (442) LA 

Mot.Nr. →860602 01.94-09.96 0 432 131 801 0 986 430 265 0 432 131 804 235-245
Mot.Nr. 860603→ 01.94-09.96 0 432 131 726 0 986 430 326 0 432 131 730 265-275

15,0 320 OM 442.951,953,980 10.85-02.90 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
2648 [SK] 15,0 353-362 OM 442.9...LA 12.88-07.92 0 432 231 766 0 986 430 133 200-208
2650 [SK] 15,0 370 OM 442.997 LA 07.92-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
2653 A, , L [SK] 14,6 390 OM 446.9... LA; OM 446.9.. LA; 

OM 446.920 (442) LA 
Mot.Nr. →860061 01.96-09.96 0 432 131 802 0 986 430 378 0 432 131 805 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.96-09.96 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

3025 B, K 14,6 184 OM 422.920 12.85-07.87 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3028 , B, K 14,6 206 OM 422.905,911; OM 422.919 02.80-08.89 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3033 14,6 243 OM 422.954,957 12.82-11.91 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
3036 18,3 261 OM 423.905,908 02.80-08.89 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3038 14,6 276 OM 422.953,955,959LA 01.81-12.86 0 432 231 814 0 986 430 042 200-208
3050 [SK] 14,6 370 OM 440.976 (442) LA 12.93-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

15,0 370 OM 442.997 LA 02.91-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

3225 B, K 14,6 184 OM 422.920 07.87-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3228 B, K 14,6 206 OM 422.919,921 07.87-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3229 [SK] 15,0 213 OM 442.927,928 09.89-08.94 0 432 231 760 0 986 430 168 200-208
3233 [SK] 11,0 250 OM 441.982,985 LA 10.90-07.92 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
3234 [SK] 11,0 250 OM 441.988,990,992LA 02.92-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
3235 [SK] 15,0 260 OM 442.959 A 10.88-07.92 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

260-269 OM 442.944 07.88-08.94 0 432 231 704 0 986 430 133 200-208
K 15,0 260 OM 442.950,952 A 07.87-01.89 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

3238 [SK] 12,8 280 OM 402.9... 10.90-02.01 0 432 231 665 200-208
3244 [SK] 14,6 320 OM 440.9... LA 10.90-02.01 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
3248 [SK] 15,0 362 OM 442.985 LA 07.87-09.96 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
3250 A 18,3 368 OM 423.950,951 LA 09.85-08.94 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

412 OM 443.980 LA 01.90-09.93 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
3253 [SK] 14,6 390 OM 446.920,933,945LA 

Mot.Nr. →860061 01.96-09.96 0 432 131 802 0 986 430 378 0 432 131 805 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.96-09.96 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

30t

32t
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3328 , B 14,6 206 OM 422.914, 919; 07.82-07.87 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
OM 422.919

3333 14,6 243 OM 422.954 A 12.82-11.91 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208
3336 A, 18,3 261 OM 423.905; OM 423.907 12.82-11.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3338 14,6 260 OM 442.950 01.81-12.86 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

3528 14,6 206 OM 422.919 07.82-09.89 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3535 [SK] 15,0 269 OM 442.945,959 A; 10.88-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

OM 442.946,957 A
AK [SK] 15,0 266 OM 442.945,959 A; 02.90-08.94 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

OM 442.946,957 A
AK, K 15,0 260 OM 442.950,952 A; 09.87-02.90 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

OM 442.950,959 A
3538 A, [SK] 12,8 280 OM 402.9...; OM 402.982,983 LA 03.91-09.96 0 432 231 665 200-208
3544 15,0 320 OM 442.951,953,980 09.87-03.92 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

S [SK] 14,6 320 OM 440.970 (442) LA 07.92-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
3548 S [SK] 14,6 370 OM 440.975 (442) LA 05.92-07.92 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208

15,0 362 OM 442.993 LA 12.90-07.92 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208
3550 S [SK] 14,6 370 OM 440.975 (442) LA 05.92-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
3553 , L [SK] 14,6 390 OM 446.9... LA; OM 446.932 LA 

Mot.Nr. →860061 01.96-09.96 0 432 131 802 0 986 430 378 0 432 131 805 235-245
Mot.Nr. 860062→ 01.96-09.96 0 432 131 727 0 986 430 325 0 432 131 731 265-275

3836 18,3 261 OM 423.907 11.81-03.91 0 432 231 680 0 986 430 038 200-208
3850 A 18,3 368 OM 423.950 LA 09.85-08.94 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

4435 K [SK] 15,0 260 OM 442.959 A 10.89-02.01 0 432 231 663 0 986 430 093 200-208

4844 [SK] 14,6 320 OM 440.979 07.92-09.96 0 432 231 677 0 986 430 211 200-208
4850 A 18,3 368 OM 423.950 07.87-08.96 0 432 231 684 0 986 430 042 200-208

2.4  D Turbo 2,4 70 4D55T 05.84-12.94 9 430 610 005

2.3  D [FB] 2,3 49 4D55 01.86-01.90 9 430 610 005
2.5  D [FB] 2,5 51 4D56 04.93-09.96 9 430 610 179

CH 01.86-03.93 9 430 610 009
CH 01.86-03.93 9 430 610 154

2.8  D Turbo [FB] 2,8 85 4M40 05.98-10.00 9 430 610 435
D Turbo Interc. 2,8 85 4M40 05.98-10.00 9 430 610 435
[FE]

3C 11 [FB] 3,0 81 4M42 01.05-03.06 9 430 613 739
11, 13, 15 [FB] 3,0 81/92/ 4M42-T1; 4M42-T2; 4M42-T4 04.06→ 0 445 120 073

107
3S 11 [FE] 3,0 81 4M42 01.05-03.06 9 430 613 739

11, 13 [FE] 3,0 81/92 4M42-T1; 4M42-T2 04.06→ 0 445 120 073
3.0  D Turbo [FB] 3,0 92 4M42 08.01-02.05 9 430 613 739

D Turbo Interc. 3,0 92 4M42-0AT 11.00-02.05 9 430 613 739
[FE]

3.0  D Turbo Interc. 3,0 92 4M42-0AT 11.00-02.05 9 430 613 739
[FE]

5S 13 [FE] 3,0 92 4M42-3A T1 01.05-03.06 9 430 613 739
4M42-3A T2 04.06→ 0 445 120 073

33t

35t

38t

44t

48t

MITSUBISHI

Canter

Canter 35

Canter 55
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3.3  D Turbo [FE] 3,3 85-86 4D310AT 01.86-08.87 9 430 610 046
09.87-03.91 9 430 610 102
09.91-09.96 9 430 612 575

A 04.91-08.91 9 430 612 426
A 04.91-08.91 9 430 612 575

6C 15 [FE] 3,0 107 4M42-3A T4 04.06→ 0 445 120 073
18 [FE] 4,9 132 4M50-T5 08.06→ 0 445 120 072

5.0  D Turbo [FH] 5,0 107 6D310AT 01.88-07.97 9 430 610 102
D Turbo Interc. 5,0 115 6D31T 07.88-12.92 9 430 610 127
[FH] 01.93-07.97 9 430 612 563

7C 15 [FE] 3,0 107 4M42-3A T4 04.06→ 0 445 120 073
18 [FE] 4,9 132 4M50-T5 08.06→ 0 445 120 072

D 16,0 236 8DC91A 04.86-03.99 9 430 613 766
6.6  D 6,6 118 6D142A 01.83-01.90 9 430 610 971

D Turbo 6,6 118 6D142A 10.86-12.96 9 430 610 971

2.5  D, D 4WD 2,5 64 4D56 01.96-06.01 9 430 612 750
[K6/K7]
D Turbo 2,5 64 4D56 08.97-12.03 9 430 610 179
D Turbo Interc. 2,5 73-85 4D56 01.96→ FBH 9 430 613 643
4WD [K6/K7] NOR 9 430 610 179
D Turbo 4WD 2,5 73 4D56 11.92-05.94 9 430 610 154
[K0-K3] 06.94-03.01 9 430 610 179
D 2WD [K0-K3] 2,5 54 4D56 10.84-05.94 9 430 610 154

06.94-05.96 9 430 610 179
D 4WD [K0-K3] 2,5 54 4D56 12.87-10.92 9 430 610 154

2.8  D, D 4WD 2,8 92 4M40 06.95→ 9 430 610 430
[K6/K7]

2.3  D Wagon [L] 2,3 49-50 4D55 06.84-10.86 9 430 610 009
2.5  D Turbo 2,5 74 4D56 08.98-12.03 9 430 610 420

D Turbo 4WD 2,5 62-64 4D56 12.87-05.95 9 430 610 154
Wagon [P] 06.95-05.96 9 430 610 179

2.3  D [L] 2,3 49-50 4D55 06.84-10.86 9 430 610 009
2.5  D [L] 2,5 52 4D56 11.86-05.94 9 430 610 154

D Turbo [P] 2,5 64 4D56 06.94-12.01 9 430 610 179

2.3  D [L] 2,3 49-50 4D55 06.84-10.86 9 430 610 009
2.5  D Turbo 4WD 2,5 62-64 4D56 11.88-05.94 9 430 610 154

[P] 06.94-12.01 9 430 610 179
D 2WD [P] 2,5 51 4D56 11.86-05.94 KZN 9 430 610 009

06.94-12.00 9 430 610 179

2.5  D 2WD long [P] 2,5 51 4D56 11.86-06.94 9 430 610 154
07.94-12.00 9 430 610 179

D 2WD short [P] 2,5 51 4D56 11.86-06.94 9 430 610 154
07.94-08.97 9 430 610 179

2.5  D Turbo 2WD, D 2,5 64 4D56 12.94-03.01 9 430 610 179
Turbo 4WD

25 1,9 40 VW-1Y 01.91→ 0 432 217 210 0 986 430 234 130-138 1 410 501 072
26 1,9 40 VW-1Y 07.92→ 0 432 217 210 0 986 430 234 130-138 1 410 501 072

Canter 60

Canter 65

Canter 75

Fuso

L 200

L 300

L 300 Truck

L 300 Van

L 300 Wagon

L 400

MULTICAR

Multicar
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5297 5,9 184 6ISBe 250.30 01.00→ TW 0 445 120 007 0 986 435 508
0 445 120 123

5299 6,7 184/198 6ISBe 250.30; 6ISBe 270B 01.08→ TW 0 445 120 007 0 986 435 508
0 445 120 123

52996 9,2 265 PE265C 01.08→ 0 432 191 382 300-310
52997 9,2 228 PE228C 01.08→ 0 432 191 382 300-310

2216 SHD 12,0 301 D2866 LOH34 11.03→ 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
12,8 338 D2876 LOH03 11.03→ 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

2216/3 SHD-L 12,0 301 D2866 LOH34 11.03→ 0 432 191 419 0 432 191 417 300-308
12,8 338 D2876 LOH03 11.03→ 0 432 191 416 0 432 191 414 320-328

2.0  D Turbo [F22] 2,0 60 LD20T 06.82-04.86 9 430 610 001
05.86-06.92 9 430 610 027

2.3  D [F22] 2,3 54 SD23 12.81-06.92 9 430 610 006
2.5  D [F22] 2,5 57 SD25 01.82-06.92 9 430 610 004

D [F23] 2,5 59 TD25 07.92-05.94 9 430 610 065 9 431 610 604
9 431 610 605

CH 06.94-05.96 9 430 610 065 9 431 610 604
9 431 610 605

CH 06.94-05.96 9 430 610 135 9 431 610 604
9 431 610 605

3.3  D [H40] 3,3 ED33 12.81-01.89 9 430 610 004
3.5 3,5 87 FD35T 11.96-12.99 9 430 611 356

D [H40] 3,5 FD35 11.86-12.88 9 430 611 367
12.88-06.92 9 430 611 368

4.6 4,6 90 FD46 11.99→ 9 432 610 995

3.2 3,2 70 QD32 10.99-12.00 9 430 610 135
01.01→ 9 430 613 540

3.3  D [W40] 3,3 ED33 02.84-03.91 9 430 610 004
4.2  D [W40] 4,2 TD42 03.91-03.01 9 430 610 065 9 431 610 604

2.5  D Turbo 2,5 98 YD25DDTI 01.06→ 9 430 613 778 9 431 612 213
[D22-244; 
NP300]
D Turbo 4x4 2,5 98 YD25DDTI 01.06→ 9 430 613 778 9 431 612 213
[NP300]

2.7  TD 2,7 76 TD27 05.02→ 9 430 615 042
[D21-AW; 
D22-QW 1]

3.0  TD [D22-244] 3,0 105 ZD30DDT 05.02-07.03 9 430 613 871
08.03→ 9 430 613 876

1.9  D Turbo dCi 80 1,9 59-60 F9Q 
[X70] Mot.Nr. F9Q 774 07.02→ 0 445 110 110 0 986 435 080

2.2  D Turbo dCi 90 2,2 66 G9T 07.02→ 0 445 110 102 0 986 435 106
[X70]

NEFAZ NEFTEKAMSK

Serie 5000

Serie 50000

NEOPLAN

Tourline

NISSAN

Cabstar

Cabstar ZZ

Cabstar 20

Civilian

Hardbody

Interstar
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2.5  D Turbo dCi 2,5 73-74 G9U 
100 [X70] Mot.Nr. G9U 650 11.03→ 0 445 110 265

Mot.Nr. G9U 754 11.03→ 0 445 110 141 0 986 435 086
D Turbo dCi 120 2,5 84-88 G9U 
[X70] Mot.Nr. G9U 632, 650 07.02→ 0 445 110 265

Mot.Nr. G9U 720, 
Mot.Nr. G9U 750 07.02→ TW 0 445 110 087 0 986 435 079
Mot.Nr. G9U 724, 
Mot.Nr. G9U 754 07.02→ 0 445 110 141 0 986 435 086
Mot.Nr. G9U 750 07.02→ TW 0 445 110 102 0 986 435 106

4.0  D 4,0 66 B4II 06.94-12.04 0 432 191 674 250-260

4.0  D 4,0 66 B4II 06.94-12.04 0 432 191 674 250-260

5.9  D 5,9 110 B660TII 03.93-12.08 0 432 191 675 250-260

2.3  D [D21] 2,3 51 SD23 09.85-08.87 9 430 610 056 9 431 610 360
D [720] 2,3 SD23 01.83-09.85 9 430 610 056 9 431 610 017

2.5  D, D 4WD 2,5 53 SD25 09.85-08.87 9 430 610 054 9 431 610 360
[D21] 57 SD25 09.85-08.87 9 430 610 054 9 431 610 360

59-63 TD25 08.87-02.98 9 430 610 065
D Turbo, D 2,5 98 YD25 11.01-01.08 9 430 613 778 9 431 612 213
Turbo 4WD 
[D22]
D 4WD [720] 2,5 53 SD25 04.83-09.85 9 430 610 056 9 431 610 017

2.7  D, D 4WD 2,7 73 TD27 08.87-01.97 9 430 610 048
[D21]

2.0  dCi 90, dCi 120 2,0 66/84-85 M9R 780; M9R 780, 782 09.06→ 0 445 115 007 0 986 435 350
[X83]

2.5  dCi 140 [X83] 2,5 99 G9U 730 09.03→ 0 445 110 087 0 986 435 079
dCi 150 [X83] 2,5 107-110 G9U 630 09.06→ 0 445 110 265

2.0  D 2,0 41/46 LD20E; LD20IIE 10.90-12.98 0 432 217 230 135-143
3.0  D 3,0 63 BD30 04.93-12.98 9 430 610 116

BD30II 02.94-12.98 0 432 193 814 190-200

60 6.9 6,9 125 FE6B 01.97→ 9 430 610 044
80 6.9 6,9 125 FE6B 01.97→ 9 430 610 044

2.3  D [E23] 2,3 51 SD23 04.82-02.85 9 430 610 006
03.85-02.87 9 430 610 056

D [E24] 2,3 53/55 TD23 11.86-03.89 9 430 610 048
9 430 610 065

2.5  D [E24] 2,5 59 TD25 12.88-07.94 9 430 610 065
08.94-05.97 9 430 610 135

63 TD25 03.89-06.97 9 430 610 065 9 431 610 604
9 431 610 605

2.7  D [E24] 2,7 62 TD27 11.86-06.97 9 430 610 065 9 431 610 604

2.0  D 2,0 48 LD20 09.84-07.89 9 430 610 001
9 430 610 014

D [C120] 2,0 48-49 LD20 06.81-06.87 9 430 610 027
D [C220] 2,0 44/47-49 LD20II; LD20IIL 04.87-11.94 9 430 610 037 9 431 610 282
D [GC22] 2,0 47-49 LD20 09.86-03.93 9 430 610 033 9 431 610 282

2.0  D [C23M] 2,0 49 LD20 07.92-09.94 9 430 610 059 9 431 610 275
2.3  D [C23M] 2,3 55 LD23 09.94-11.01 0 432 117 001 115-123 9 431 610 604

L50

L60

M

Pickup

Primastar

Trade

UD

Urvan

Vanette

Vanette Cargo
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2.3  D CF 2,3 46 23 D 09.80-07.87 0 432 217 052 125-133

2.2  D [TF0] 2,2 39-45 4 FD1 08.87-09.96 DKF 9 430 610 031
DKF,EFV 9 430 610 145

2.5  D [TF0] 2,5 56 4 JA1 06.90-09.92 DKF 9 430 610 086
10.92-08.97 DKF,EFV 9 430 610 138

TD [TF0] 2,5 56 4 JA1 T 10.89-08.97 DKF,EFV 9 430 610 155
07.94-01.97 DKF 9 430 610 139

3.1  TD [TF0] 3,1 80 4 JG2 T 03.95-03.96 DKF 9 430 610 140
04.96-08.97 DKF 9 430 610 141

1.3  CDTI [Tour] 1,3 51/55 ... 13 DT; Z 13 DTJ 09.04→ 0 445 110 083 0 986 435 078
1.7  D 1,7 44 X 17 D 4EE1 

Mot.Nr. →602344 04.96-10.01 9 430 610 136
Mot.Nr. 602345→ 04.96-10.01 9 430 610 136

17 D 
Mot.Nr. →602344 09.94-10.01 9 430 610 136

1.7  D Utility [B] 1,7 42 X 17 D4EE1 09.98-12.00 9 430 613 598
170 D Utility [B] 1,7 42 X 17 D 09.00-12.00 9 430 613 598

2.0  DT 2,0 51 4 FC1T 09.88-08.96 DKF 9 430 610 042
2.2  D 2,2 45 4 FD1 09.88-08.96 DKF 9 430 610 150
2.4  DT 2,4 56 4 FG1T 09.88-08.96 DKF 9 430 610 149

1.9  DTI 1,9 60 F9Q-... 10.01-10.05 0 445 110 021 0 986 435 007
TW 0 445 110 021 0 986 435 007

2.2  DTI 2,2 66 G9T-... 03.01-10.05 0 445 110 102 0 986 435 106
G9T-720 09.00-10.05 0 445 110 063 0 986 435 075

2.5  DTI 2,5 73-74 G9U-754 10.01→ 0 445 110 141 0 986 435 086
84 G9U-... 10.01-10.07 0 445 110 141 0 986 435 086

TW 0 445 110 087 0 986 435 079

1.9  CDTI, DTI 1,9 60/74 F9Q-760; F9Q-762 03.01-08.06 0 445 110 021 0 986 435 007
2.5  CDTI 2,5 99 G9U-730 09.02-08.06 0 445 110 087 0 986 435 079

5,7 96 OM 353.906 12.75-12.89 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
8,7 125/141 OM 360.916, 979; 12.75-12.89 0 432 231 880 200-210

OM 360.980, 981

370 .10.24 9,6 177 8220.22.708 04.84-12.88 0 432 191 844 210-222

3237 3,9 110 ISBe 150.30 01.00→ 0 445 120 007 0 986 435 508

4234 4,8 110 D 245.9 E3 01.08→ 0 445 120 141

32053 4,8 110 D 245.9 E3 01.08→ 0 445 120 141

OPEL

Bedford-Blitz

Campo Pick-Up

Combo

Corsa

Euromidi

Movano

Vivaro

OTOMARSAN

O 302

PADANE (OFFICINE PADANE)

Z

PAZ PAVLOVO

Serie 3000

Serie 4000

Serie 30000
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1223 , .20 10,5 165 95T1BX (9222.00); 9222.00 05.82-12.89 0 432 292 870 240-248
1236 .38 R, T, 12,0 265 96R1EX 04.87→ 0 432 291 615 260-272

Troner

6424 12,0 177 T3/00061 01.85→ 0 432 291 607 230-238

.210 8,3 157 6 CT 8.3 12.86-12.96 9 430 082 715

1.4  HDi [A9] 1,4 50 8HS 02.08→ 0 445 110 252 0 986 435 143

1.9  D [U3] 1,9 50/51 DJY; D9B 02.94-02.02 0 432 217 248 0 986 430 244 130-135
D Turbo [U3] 1,9 66/68 DHX; D8C 02.94-02.02 0 432 217 245 130-135

2.0  HDi [U3] 2,0 62 RHV 09.01-02.02 0 445 110 076 0 986 435 077
HDi [U5] 2,0 62 RHV 02.02→ 0 445 110 076 0 986 435 077

2.2  HDi [U5] 2,2 74 4HY 02.02→ 0 445 110 076 0 986 435 077
2.5  D [U3] 2,5 63 T9A 02.94-02.02 0 432 217 268 0 986 430 381 140-145 2 430 190 010

TDi [U3] 2,5 79 THX 10.96-02.02 0 432 193 728 201-213
2.8  D 2,8 66 03.02-08.05 0 432 117 002 130-138

D [U3] 2,8 64 8140 63 01.99-02.02 0 432 117 002 130-138
D Interc. 2,8 90 03.02-08.05 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
HDi [U3] 2,8 94 8140 43s 09.00-02.02 0 445 120 002 0 986 435 501
HDi [U5] 2,8 94/107 8140 43s 02.02→ 0 445 120 002 0 986 435 501
HDI 2,8 93 8140 43s 09.05→ 0 445 120 002 0 986 435 501

1.6  HDi [G9] 1,6 66 9HU 02.07→ 0 445 110 239 0 986 435 122
1.9  D [U64] 1,9 52 WJY 09.01→ 2 430 190 010

D Turbo [U64] 1,9 66-68 DHX 09.95→ 0 432 217 289 0 986 430 375 0 432 217 286 175-180
68 D8B 09.95→ 0 432 217 218 0 986 430 240 175-180

2.0  HDi [U64] 2,0 70 RHX 
Org.Nr. →8763 10.99-11.00 I1B 0 445 110 008 0 986 435 003

I2G 0 445 110 044 0 986 435 003
Org.Nr. 8764→ 12.00→ 0 445 110 076 0 986 435 077

80 RHZ 10.99→ I1B 0 445 110 008 0 986 435 003
I2G 0 445 110 044 0 986 435 003

81 RHW 06.00→ 0 445 110 057 0 986 435 093

1.9  D 1,9 51 D9B 11.87-04.88 BO 0 432 217 181 130-135
05.88-12.93 BO 0 432 217 201 130-135

1.6  HDi [B9] 1,6 55/66 9HT; 9HX 05.08→ 0 445 110 311 0 986 435 146
80 9HZ 05.08→ 0 445 110 297 0 986 435 150

HDi [M5] 1,6 55/66 9HW; 9HX 09.05→ 0 445 110 239 0 986 435 122
1.9  D 1,9 51 DW8 10.99→ 0 432 217 310 120-128

BO 2 430 190 010
D [M4] 1,9 50 DJY 07.96-08.02 BO 0 432 217 248 0 986 430 244 130-135

51 WJZ 11.98-08.02 BO 0 432 217 310 120-128
LUC 2 430 190 010

52 WJY 09.00-08.02 2 430 190 010
D [M5] 1,9 52 WJY 09.02→ 2 430 190 010

PEGASO (ENASA)

Serie 1200

Serie 6000

PETERBILT

23

PEUGEOT

Bipper

Boxer

Expert

J 5

Partner
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2.0  HDi [M4] 2,0 66 RHY 
Org.Nr. →8728 12.99-10.00 BO,I1B 0 445 110 008 0 986 435 003

BO,I2G 0 445 110 044 0 986 435 003
Org.Nr. 8729→ 11.00-08.02 BO 0 445 110 076 0 986 435 077

HDI 2,0 66 DW10TD 10.00→ 0 445 110 008 0 986 435 003
0 445 110 044 0 986 435 003

1.9  D [M4] 1,9 51 WJZ 11.98→ BO 0 432 217 310 120-128
LUC 2 430 190 010

1.8  D 1,8 44 05.85-10.85 BO 0 432 217 111 0 986 430 015 130-135
10.85-09.98 BO 0 432 217 153 0 986 430 028 130-135

2.5  D 2,5 55 07.87-12.89 0 432 217 108 120-125

Citybus 9,9 144 MIDR 06.20.45 F/3 06.95-09.96 0 432 291 548 220-228
191 MIDR 06.20.45 I/3 06.95-09.96 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238
220 MIDR 06.20.45 J41 09.94→ 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328

300 9,8 221 MIDR 06.20.45 R41 04.98→ 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
340 9,8 250 MIDR 06.20.45 M41 04.98→ 0 432 191 630 0 986 430 349 320-328

70 2,5 53 8140.61.235 01.83-12.90 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
120 Messenger 4x2, 2,5 85 8140.47.2590 07.94-09.95 0 431 114 980

Messenger 4x4

210 [Ligne 3] 8,8 153 MIDS 06.20.30 N 12.83-05.91 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238
230 [Ligne 3] 6,2 166 MIDR 06.02.26 X 05.92-10.98 0 432 131 823 0 986 430 450 255-263

ti [Ligne 3] 6,2 166 MIDR 06.02.26 D 05.90-09.91 0 432 231 747 0 986 430 334 255-263
10.91-07.92 0 432 231 700 255-263

260 , T [Ligne 3] 9,8 192 MIDS 06.20.45 B 10.83-05.91 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
280 [Ligne 3] 9,8 202 MIDS 06.20.45 B 07.92-03.93 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
290 [Ligne 3] 9,8 214 MIDR 06.20.45 D 05.86-05.91 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
300 [Ligne 3] 9,8 222 MIDR 06.20.45 D/3 03.93-10.98 TW 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

05.93-10.98 TW 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238
340 ti [Ligne 3] 9,8 236 MIDR 06.20.45 E 07.90-03.93 0 432 291 621 0 986 430 338 230-238

249 MIDR 06.20.45 E 02.92-10.98 0 432 291 557 260-268
MIDR 06.20.45 E2 10.91-10.92 0 432 291 560 260-268

280 12,0 208 MIDS 06.35.40 D 04.86-10.92 0 432 291 718 0 986 430 141 230-238
320 6x4, 6x4T, 6x6, 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 10.92-10.98 0 432 231 702 0 986 430 341 255-263

6x6T
340 12,0 243-247 MIDR 06.35.40 G 04.88-10.92 0 432 291 661 0 986 430 203 230-238
350 12,0 259 MIDR 06.35.40 G 05.90-01.93 0 432 291 661 0 986 430 203 230-238
380 12,0 275 MIDR 06.35.40 H 01.90-10.92 0 432 291 661 0 986 430 203 230-238
385 6x4, 6x6, 6x6T 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 10.92-10.98 0 432 231 667 0 986 430 330 255-263

300 10,0 222 MIDR 06.20.45 D 12.90-12.92 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

280 12,0 208 MIDS 06.35.40 D 04.86-10.92 0 432 291 718 0 986 430 141 230-238
320 , TR 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 10.92-10.98 0 432 231 702 0 986 430 341 255-263
340 12,0 247 MIDR 06.35.40 G 02.88-10.91 0 432 291 661 0 986 430 203 230-238
350 12,0 259 MIDR 06.35.40 G 04.91-10.92 0 432 291 661 0 986 430 203 230-238
380 12,0 275 MIDR 06.35.40 H 05.91-10.92 0 432 291 661 0 986 430 203 230-238
385 , TR 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 10.92-10.98 0 432 231 667 0 986 430 330 255-263

220 9,0 162 MIDS 06.20.30 N 05.86-05.91 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238
290 10,0 210-214 MIDR 06.20.45 D 05.86-10.91 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

Ranch

205 Pickup

504 Pickup

RENAULT

Agora

Ares

B

C

CBH

CCH

CLM

CLR
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1.9  D 1,9 40 F8Q-682 07.95-09.02 2 430 190 002

1.6  D [F40] 1,6 40 F8M 720; F8M 730 03.86-03.97 BO 0 432 217 099 131-137 1 410 501 072
CAV 1 410 501 072

F8M 736; F8M 760 09.91-03.97 BO 0 432 217 099 131-137 1 410 501 072
CAV 1 410 501 072

1.9  D [F40] 1,9 40 F8Q 640; F8Q 682 09.94-09.97 0 432 217 226 0 986 430 268 130-138 2 430 190 002
47-48 F8Q 644 09.96-03.97 CAV 2 430 190 002

F8Q 646 06.96-03.97 BO 0 432 217 292 130-138 2 430 190 002
F8Q 648 04.97-09.97 CAV 2 430 190 002
F8Q 680 04.97-09.97 BO 0 432 217 292 130-138 2 430 190 002
F8Q 684 04.97-09.97 0 432 217 258 0 986 430 269 130-138 2 430 190 002
F8Q 722,730 09.91-09.92 2 430 190 002
F8Q 724,732 09.91-10.97 0 432 217 226 0 986 430 268 130-138 2 430 190 002
F8Q 774 10.92-09.96 2 430 190 002
F8Q 776,730 09.91-03.97 0 432 217 258 0 986 430 269 130-138 2 430 190 002

1 9,8 202/222 MIDR 06.20.45 A2; MIDR 04.87-12.96 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
06.20.45 D

250 MIDR 06.20.45 M 05.88-12.93 0 432 291 621 0 986 430 338 230-238
10,0 210 MIDR 06.20.45 C 10.83-03.87 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
11,0 250 Mack-EE6-335 01.84-11.92 9 430 233 008 300-308

-FRH 9,8 222 MIDR 06.20.45 D/3 12.92-12.96 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238
250 MIDR 06.20.45 M3 12.92-12.96 0 432 291 557 260-268

200 6,2 137 MIDR 06.02.26 Q 06.91-04.93 0 432 231 741 0 986 430 344 255-263
210 8,8 162 MIDS 06.20.30 N/1 11.83-02.90 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238
220 10,0 161 MIDS 06.20.45 J 03.91-04.93 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

168 MIDR 06.20.45 J/3 05.93-10.96 0 432 291 548 220-228
230 8,8 169-177 MIDS 06.20.30 P 03.84-06.93 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238

ti 6,2 166 MIDR 06.02.26 D 10.91-06.93 0 432 231 700 255-263
235 9,8 168 MIDR 06.20.45 J/3 05.95-10.96 0 432 291 548 220-228
260 9,8 188 MIDR 06.20.45 C/4 02.96-06.97 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328

192/202 MIDR 06.20.45 A; MIDS 10.83-05.90 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
06.20.45 B

270 10,0 195 MIDR 06.20.45 B/3 03.93-10.96 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238
280 9,8 202 MIDS 06.20.45 B 06.85-06.93 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

206/210 MIDR 06.20.45 A; MIDR 10.83-06.93 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
06.20.45 D

290 9,8 214 MIDR 06.20.45 D 05.85-12.89 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
300 9,8 210-222 MIDR 06.20.45 D 01.90-03.93 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

219 MIDR 06.20.45 D/41 02.96-06.97 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
222 MIDR 06.20.45 D/3 09.92-10.96 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238

320 9,8 240 MIDR 06.20.45 H 05.88-05.90 0 432 291 621 0 986 430 338 230-238
330 9,8 240 MIDR 06.20.45 H 02.90-03.93 0 432 291 621 0 986 430 338 230-238

ti 9,8 249 MIDR 06.20.45 E/2 10.91-10.92 0 431 214 033
340 ti 9,8 236-249 MIDR 06.20.45 E 01.90-03.93 0 432 291 621 0 986 430 338 230-238

249 MIDR 06.20.45 E/41 02.96-06.97 0 432 191 630 0 986 430 349 320-328

280 [M 4] 12,0 178 MDS 06.35.40 H 06.80-08.85 0 432 281 713 185-193
E [M 4] 12,0 206-208 MIDS 06.35.40 D 06.80-05.87 WW 0 432 291 729 220-228

06.80-06.91 0 432 291 718 0 986 430 141 230-238

231 8,8 159 MIDS 06.20.30 06.80-12.85 0 432 291 767 220-228

280 [M 4] 12,0 206 MIDS 06.35.40 D 06.80-05.87 WW 0 432 291 729 220-228
06.80-06.91 0 432 291 718 0 986 430 141 230-238

190 8,8 141 MID 06.20.30 G 09.78-06.91 0 432 291 819 230-238
210 8,8 153 MIDS 06.20.30 N 12.83-06.90 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238
230 , 4x4 8,8 159 MIDS 06.20.30 B 06.80-06.91 0 432 291 767 220-228

Express

Express, Extra, Rapid

FR

G

GBH

GC

GLM

GLR
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GT, GTC, RTX, 9,9 222 MIDR 06.20.45 R41 10.96-09.01 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
GTE 250 MIDR 06.20.45 M41 10.96-09.01 0 432 191 630 0 986 430 349 320-328
GTX, GTXE, 9,9 222 MIDR 06.20.45 R41 10.96-09.01 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
RTX, TEX 250 MIDR 06.20.45 M41 10.96-09.01 0 432 191 630 0 986 430 349 320-328
RT, RTC, 9,9 222 MIDR 06.20.45 R41 10.96-09.01 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
TE, TEC 250 MIDR 06.20.45 M41 10.96-09.01 0 432 191 630 0 986 430 349 320-328

60 B 3,6 67 720-12 10.79-01.86 0 432 281 066 190-198
65 3,6 65-67 720-12 10.79-01.86 0 432 281 066 190-198
75 3,6 65-67 720-12 10.79-01.86 0 432 281 066 190-198

1.9  D 1,9 47 F8Q 01.99→ 2 430 190 002

1.9  D [FC./KC.] 1,9 40/47-48 F8Q 630; F8Q 632; F8Q 662 10.97-12.07 2 430 190 002
D DCI, D DCI 1,9 59 F9Q 790 05.00-12.07 0 445 110 109 0 986 435 100
4x4 [FC./KC.]
D DCI 4x4, D DTI 1,9 59 F9Q 782 02.00-12.07 0 432 193 564 0 432 193 563 206-216
[FC./KC.]
D DTI [FC./KC.] 1,9 59 F9Q 780 09.98-12.07 0 432 193 643 0 432 193 644 201-211

260 9,8 188 MIDR 06.20.45 C/4 06.97-12.02 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
270 11,1 195 dCI 11 I 01.01-04.06 0 445 120 014 0 986 435 515
300 9,8 219 MIDR 06.20.45 D/41 06.97-12.02 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
320 11,1 230 dCI 11 G 01.01-04.06 0 445 120 014 0 986 435 515
340 9,9 249 MIDR 06.20.45 E/41 06.97-12.02 0 432 191 630 0 986 430 349 320-328

380 AE 12,0 275 MIDR 06.35.40 H 09.90-01.92 0 986 430 203 0 986 430 203
385 AE 12,0 283 MIDR 06.35.40 L/1 02.92-07.93 0 432 231 668 0 986 430 329 255-263
390 AE 12,0 287 MIDR 06.24.65 A42 09.96-05.00 0 432 193 833 260-274
400 E.TECH 12,0 294 MACK E-TECH A 03.01-09.04 0 432 193 534 240-260

295 MIDR 06.24.65 A46 11.99-03.01 0 432 193 528 300-314
420 ti AE 12,0 305 MIDR 06.35.40 J3 10.92-10.96 0 432 231 667 0 986 430 330 255-263

314 MIDR 06.35.40 J1 02.92-07.93 0 432 231 668 0 986 430 329 255-263
430 AE 12,0 316 MIDR 06.24.65 B42 09.96-05.00 0 432 193 833 260-274
440 E. TECH 12,0 324 MACK E-TECH B 03.01-09.04 0 432 193 534 240-260

MIDR 06.24.65 B46 11.99-03.01 0 432 193 528 300-314
470 AE 12,0 346 MIDR 06.24.65 C42 11.96-05.00 0 432 193 796 260-274
480 E. TECH 12,0 347 MIDR 06.24.65 C46 11.99-03.01 0 432 193 528 300-314

353 MACK E-TECH C 03.01-01.05 0 432 193 534 240-260
500 AE 16,4 370 Mack-EE9-502 4VH 09.90-10.92 0 432 191 757 250-264
520 AE 16,5 390 Mack-EE9-530 10.92-05.96 0 432 191 757 250-264
560 AE 16,5 412 V-Mack-EE9-560 04.96-05.00 0 432 191 757 250-264

90 2,8 63 8140.63.2585; 8140.63.2586 01.99-06.04 0 432 117 002 130-138
110 2,8 78 8140.43B.3586/3588 01.01-06.04 0 445 120 002 0 986 435 501
130 2,8 92 8140.43S.2585; 01.99-06.04 0 445 120 002 0 986 435 501

8140.43S.3585
140 2,8 103 8140.43K.2585 01.01-06.04 0 445 120 002 0 986 435 501
150 2,8 107 8140.43N.3585 10.01-06.04 0 445 120 002 0 986 435 501
160 3,0 115 DXi 3-160 ZD3 604 05.04-05.07 0 445 110 169

P28 -35D 2,4 52 8140.61.2300 09.80-11.90 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
T28 -35 2,4 55 8140.67.2560 01.94-09.97 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128

2,5 69 8140.27.2590 01.94-09.97 0 432 193 843 0 432 193 842 240-252 2 430 190 002
-35D 2,1 44 J8S 330 09.80-09.97 2 430 190 002

2,4 52-55 8140.61.2300; 8140.67.2510 09.80-09.97 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
2,5 69 8140.27.2500,2510 09.80-09.97 0 432 191 829 231-243

8140.27.2510; 8140.27.2512 
Mot.Nr. →1448380 09.80-09.97 0 432 191 760 240-252
Mot.Nr. 1448381→ 09.80-09.97 0 432 191 725 240-252

8140.27.2560 01.94-09.97 0 432 193 845 0 986 430 256 240-252

Iliade

JK

Kangoo

Kangoo I

Kerax

Magnum

Mascott

Master
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T28 -35D 2,5 72 8140.27.2580 
Mot.Nr. →1459944 09.80-09.97 0 432 191 725 240-252
Mot.Nr. 1459945→ 09.80-09.97 0 432 193 848 240-252

1.9  dCi 80 [X70] 1,9 60 F9Q 772 05.00-03.03 0 445 110 146 0 986 435 007
F9Q 774 10.03-10.06 0 445 110 110 0 986 435 080

dTi 80 [X70] 1,9 58 F9Q 770 01.00-09.03 0 432 193 611 0 432 193 610 191-201
2.2  dCi 90 [X70] 2,2 66 G9T 722; G9T 750 05.00-10.06 0 445 110 102 0 986 435 106
2.5  D [X70] 2,5 60 S8U 770; S8U 772 10.97-09.03 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128

dCi 16V 2,5 85 G9U-724 10.04→ 0 445 110 141 0 986 435 086
dCi 90 [X70] 2,5 84 G9U 720 05.00-09.03 0 445 110 087 0 986 435 079
dCi 100, dCi 2,5 73 G9U 754 10.03-10.06 0 445 110 141 0 986 435 086
110 [X70]
dCi 120 [X70] 2,5 84 G9U 724 07.02-09.03 0 445 110 141 0 986 435 086

G9U 750 10.03-10.06 0 445 110 087 0 986 435 079
G9U 754 10.03-10.06 0 445 110 141 0 986 435 086

2.8  D [X70] 2,8 86 S8W 700 05.01-10.04 0 432 117 002 130-138
dTi 110, dTi 2,8 84 S9W 700; S9W 702 10.97-09.03 0 432 193 757 0 986 430 522 240-252
120 [X70]

M 150 6,2 110 MIDR 06.02.26 U/4 05.96-12.00 0 432 131 742 320-332
M 160 5,5 124 MIDR 06.02.26 P 06.91-03.93 0 432 231 741 0 986 430 344 255-263
M 180 6,2 129 MIDR 06.02.26 V 11.92-11.96 0 432 231 699 0 986 430 445 255-263

132 MIDR 06.02.26 V4(1) 05.96-01.00 0 432 131 771 320-328
M 250 6,2 184 MIDR 06.02.26 Y4(1) 01.97-01.00 0 432 131 714 0 986 430 511 320-328
ME 210 6,2 154 MIDR 06.02.26 W4 03.99-12.01 0 432 131 767 0 986 430 347 320-328

150 4,0 112 dCI 4B 07.01-04.06 0 445 120 016 0 986 435 531
180 4,0 128 dCI 4C 07.01-04.06 0 445 120 016 0 986 435 531
210 6,2 154 MIDR 06.02.26 W/4 02.00-06.01 0 432 131 767 0 986 430 347 320-328
220 4X2 4,0 158 dCI 6W 07.01-04.06 0 445 120 012 0 986 435 525

4x4 6,2 158 dCI 6W 07.01-04.06 0 445 120 012 0 986 435 525
250 6,2 184 MIDR 06.02.26 Y/41 02.00-06.01 0 432 131 714 0 986 430 511 320-328
270 6,2 195 dCI 6A 07.01-04.06 0 445 120 012 0 986 435 525

160 4,8 118 DXi 5 160 05.06-03.09 EU3 0 445 120 074
EU4 0 445 120 064 0 986 435 529

190 4,8 140 DXi 5 190 05.06-03.09 EU3 0 445 120 074
EU4 0 445 120 064 0 986 435 529

220 4,8 158 DXi 5 220 05.06-03.09 EU3 0 445 120 074
EU4 0 445 120 064 0 986 435 529

240 7,2 177 DXi 7 240 05.06-03.09 EU3 0 445 120 074
EU4 0 445 120 064 0 986 435 529

280 7,2 206 DXi 7 280 05.06-03.09 EU3 0 445 120 074
EU4 0 445 120 064 0 986 435 529

10 S 8,8 158 MIDS 06.20.30 06.80-09.87 0 432 291 767 220-228
12 S 8,8 158 MIDS 06.20.30 06.80-03.86 0 432 291 767 220-228
14 S 8,8 166 MIDS 06.20.30 D 06.80-09.86 0 432 291 767 220-228

SR 8,8 188-191 MIDR 06.20.30 A 10.80-09.86 0 432 291 710 0 986 430 333 230-238
100 -2 9,8 129/144 MIPS 06.20.45 A; MIPS 06.84-06.92 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

06.20.45 C
152 MIPR 06.20.45 C3 10.92-05.95 0 432 291 548 220-228
186 MIPR 06.20.45 B3 10.92-05.94 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238

180 8,8 166 MIPS 06.20.30 03.83-12.89 0 432 291 767 220-228
, -2 9,8 144/169/ MIDR 06.20.45 A2; MIDS 06.84→ 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

176/202/ 06.20.45; MIPR 06.20.45 A; 
210 MIPS 06.20.45 B; 

MIPS 06.20.45 C
-2 9,8 186/222 MIPR 06.20.45 A3; MIPR 10.92-05.94 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238

06.20.45 B3

210 Distribution 6,2 154 MIDR 06.02.26 W4 04.96-09.01 0 432 131 767 0 986 430 347 320-328
220 Distribution 6,2 158 dCI 6 W 11.00-04.06 0 445 120 012 0 986 435 525

Midliner

Midlum

Midlum II

PR

Premium
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250 Distribution 6,2 184 MIDR 06.02.26 Y41 01.97-09.01 0 432 131 714 0 986 430 511 320-328
260 Distribution, SP 9,8 188 MIDR 06.20.45 C/4 04.96-12.01 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328
270 Distribution, 6,2 195 dCI 6 A 11.00-04.06 0 445 120 012 0 986 435 525

Lander
300 Distribution, 9,8 219 MIDR 06.20.45 D/41 02.96-09.01 0 432 191 616 0 986 430 348 320-328

Route
320 Distribution, 11,1 229 dCI 11 G 01.00-04.06 0 445 120 014 0 986 435 515

Lander, Route
340 Distribution, 9,8 249 MIDR 06.20.45 E/41 04.96-03.01 0 432 191 630 0 986 430 349 320-328

Route
420 Route 11,1 303 dCI 06.23.56 B43 01.00-09.01 0 445 120 003 0 986 435 524

240 Distribution 7,2 177 DXi 7 240 06.06-03.09 0 445 120 064 0 986 435 529
280 Distribution 7,2 206 DXi 7 280 06.06-03.09 0 445 120 064 0 986 435 529

Lander 7,2 206 DXi 7 280 03.07-03.09 0 445 120 064 0 986 435 529
0 445 120 074

320 Distribution 7,2 235 DXi 7 320 05.06-03.09 0 445 120 064 0 986 435 529
Lander 7,2 235 DXi 7 320 03.07-03.09 0 445 120 064 0 986 435 529

0 445 120 074

TS 6x4 Major 12,0 305 MIDR 06.35.40 J3 01.93-05.96 0 432 231 667 0 986 430 330 255-263
212 5,5 117 MIDR 06.02.12 B 01.90-05.90 0 432 281 695 0 986 430 342 255-263
312 9,8 129/144 MIDS 06.20.45 D; MIDS 11.86-12.03 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238

06.20.45 F
152 MIDR 06.20.45 F3 10.92-12.03 0 432 291 548 220-228

332 9,8 185 MIHS 06.20.45 A 06.89-12.03 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
186-191 MIHR 06.20.45 A3 09.92-12.03 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238

340 9,8 249 MIDR 06.20.45 E/2 02.90-12.92 0 432 291 560 260-268
357 12,0 259-264 MIDR 06.35.40 H 01.86-10.96 0 986 430 203 0 986 430 203
365 12,0 264-275 MIDR 06.35.40 H 10.87-05.90 0 986 430 203 0 986 430 203
380 12,0 276 MIDR 06.35.40 H 01.90-01.92 0 986 430 203 0 986 430 203
385 12,0 283 MIDR 06.35.40 L1 12.91-03.93 0 432 231 668 0 986 430 329 255-263

MIDR 06.35.40 N3 09.93-10.96 0 432 231 667 0 986 430 330 255-263
420 12,0 305 MIDR 06.35.40 J3 10.92-10.96 0 432 231 667 0 986 430 330 255-263

314 MIDR 06.35.40 J1 09.91-03.93 0 432 231 668 0 986 430 329 255-263

45 R, RX 7,3 118 D 0846 HM 42 U 06.80-12.94 0 432 231 014 175-183
53 R, RX 7,3 118 D 0846 HM 42 U 06.80-12.94 0 432 231 014 175-183
90 3,6 67 720.12.01 05.84-06.91 0 432 281 066 190-198
105 R, RA, RAX, RX 7,3 118 D 0846 HM 42 U 01.83-12.94 0 432 231 014 175-183
110 Midliner 5,5 76 797-21 06.85-09.90 0 432 281 066 190-198
120 Midliner 4,0 82 Phaser 110 T 06.93-06.96 0 432 193 828 250-258
130 Export, Midliner 5,5 89/96-97 797 NFA; 797.20; 797.23 05.83-06.91 0 432 281 066 190-198

Export
135 Midliner 4,0 102 Phaser 110 T 02.94-05.96 0 432 193 817 250-258

4,1 100 MIDR 04.02.26 A/4 05.96-01.00 0 432 131 732 320-328
150 5,5 113 798-10 05.83-07.86 0 432 281 093 230-238

Midliner 5,5 110 MIDR 06.02.12 D3 01.94-05.96 0 432 131 785 290-298
6,2 110 MIDR 06.02.26 U4 05.96-01.00 0 432 131 742 320-332

180 Midliner 6,2 129 MIDR 06.02.26 V 11.92-10.96 0 432 231 699 255-263
0 986 430 445 255-263

132 MIDR 06.02.26 V4 05.96-01.00 0 432 131 771 320-328

2 3,3 54 712-01-03 10.79-09.86 0 432 281 066 190-198
3 3,3 53 712-01-03 10.79-09.86 0 432 281 066 190-198
4 3,6 67 720 06.80-09.86 0 432 281 066 190-198

280 D 12,0 178 MDS 06.35.40 H 06.80-06.91 0 432 281 713 185-193
E 12,0 206-208 MIDS 06.35.40 D 01.81-06.91 0 432 291 718 0 986 430 141 230-238

280 12,0 206 MIDS 06.35.40 D 06.80-05.87 WW 0 432 291 729 220-228
06.80-05.91 0 432 291 718 0 986 430 141 230-238

Premium II
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3 3,3 56 712 06.80-05.85 0 432 281 066 190-198

9,8 185/186 MIHS 06.20.45 A; MIHS 03.92-05.93 0 432 291 672 0 986 430 336 230-238
06.20.45 B

186-191 MIHR 06.20.45 A3 06.93-09.96 0 432 291 558 0 986 430 337 230-238

1.9  D 1,9 47-48 F8Q 600 11.97-05.01 2 430 190 002
F8Q 606 11.97-05.01 2 430 190 002

LUC 2 430 190 002
DCI 1,9 60/74 F9Q 760; F9Q 762 05.01-12.06 0 445 110 021 0 986 435 007
[EL./FL./JL.]

2.1  D 2,1 43 852 720; 852 750 03.89-10.97 2 430 190 002
47 J8S 620; J8S 622; J8S 758 09.94-10.97 0 432 217 259 130-138 2 430 190 002

2.5  D 2,5 52-55 Sofim 8140.61.240 10.81-02.89 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
55 8140.67.2500 03.90-10.97 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

8140.67.2580 03.89-10.97 0 432 297 054 120-128
D, D 4x4 2,5 55 S8U 758 09.94-05.01 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128

S8U 782 11.97-05.01 BO 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128
D 4x4 2,5 55 S8U 780 11.97-05.01 0 432 297 057 0 986 430 532 120-128
DCI 2,5 98 G9U 730 06.02-12.06 0 445 110 087 0 986 435 079
[EL./FL./JL.]

2.1  D 2,1 57 J8S 234 03.83-06.87 0 432 297 045 131-137

4,0 63 Phaser 90 08.87-10.90 0 432 291 620 250-258
82 Phaser 110T 08.87-03.93 0 432 291 638 250-258

.130 5,5 98 797-20 12.82-05.91 0 432 281 066 190-198

.150 5,5 113 798-20 09.84-10.91 0 432 281 093 230-238
ti 5,5 117 MIDS 06.02.12 B 10.91-01.95 0 432 281 695 0 986 430 342 255-263

.130 5,5 98 797-20 12.82-05.91 0 432 281 066 190-198

.150 5,5 113 798-20 06.80-10.91 0 432 281 093 230-238
ti 5,5 117 MIDS 06.02.12 B 10.91-01.95 0 432 281 695 0 986 430 342 255-263

.170 , ti 5,5 127/134 MIDR 06.02.12 D 09.85-01.95 0 432 281 708 250-258

230 8,9 169 DC 9.13 09.07→ 0 414 701 036 283
DC 9.16 09.07→ 0 414 701 042 283

270 8,9 198 DC 9.12 09.07→ 0 414 701 036 283
DC 9.17 09.07→ 0 414 701 037 283

310 8,9 228 DC 9.11 09.07→ 0 414 701 036 283
DC 9.18 09.07→ 0 414 701 037 283

340 10,6 250 DC 11.08Mot.Typ L01 09.07→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283
Mot.Typ L02 09.07→ 0 414 701 045 283

380 11,0 280 DC 11.09 09.07→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283
12,0 280 DC 12.17 09.08→ 0 414 701 044 283

420 12,0 309 DC 12.06 09.07→ 0 414 701 044 283

230 8,9 169 DC 9.13 09.04→ 0 414 701 036 283
DC 9.16 09.05→ 0 414 701 042 283

270 8,9 198 DC 9.12 09.04→ 0 414 701 036 283
DC 9.17 09.05→ 0 414 701 037 283

310 8,9 228 DC 9.11 09.04→ 0 414 701 036 283
DC 9.18 09.05→ 0 414 701 037 283

340 10,6 250 DC 11.08Mot.Typ L01 09.04→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283
Mot.Typ L02 09.04→ 0 414 701 045 283

TP
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380 11,0 280 DC 11.09 09.04→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283
420 12,0 309 DC 12.06 09.07→ 0 414 701 044 283

230 8,9 169 DC 9.13 09.04→ 0 414 701 036 283
DC 9.16 09.05→ 0 414 701 042 283

270 8,9 198 DC 9.12 09.04→ 0 414 701 036 283
DC 9.17 09.05→ 0 414 701 037 283

310 8,9 228 DC 9.11 09.04→ 0 414 701 036 283
DC 9.18 09.05→ 0 414 701 037 283

340 10,6 250 DC 11.08
Mot.Typ L01 03.04→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283
Mot.Typ L02 03.04→ 0 414 701 045 283

380 11,0 280 DC 11.09 03.04→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283
420 12,0 309 DC 12.06 09.07→ 0 414 701 044 283
500 16,0 368 DC 16.04 03.04→ 0 414 701 020 0 986 441 016 283

DC 16.06; DC 16.09; DC 16.19 02.06→ 0 414 701 038 283
560 16,0 412 DC 16.05; DC 16.18 02.06→ 0 414 701 040 283
580 16,0 426 DC 16.03 04.04→ 0 414 701 020 0 986 441 016 283
620 16,0 456 DC 16.08; DC 16.17 02.06→ 0 414 701 040 283

F CL [BUS] 7,8 DS 8.05 B 10.81-01.95 0 432 292 887 235-243
G 7,8 123 DN 8.01 05.80-03.88 0 432 292 886 215-223

140/155 DS 8.05; DS 8.06 01.81-03.88 0 432 292 887 235-243
178 DSI 8.01 02.81-03.88 0 432 292 882 235-243

K CL, CR [BUS] 7,8 DSI 8.01 B 06.85-12.95 0 432 292 882 235-243
P 7,8 123 DN 8.01 05.80-03.88 0 432 292 886 215-223

140/155 DS 8.05; DS 8.06 01.81-03.88 0 432 292 887 235-243
178 DSI 8.01 02.81-03.88 0 432 292 882 235-243

S CL, HR [BUS] 7,8 DS 8.05 B 10.81-10.91 0 432 292 887 235-243
T 7,8 123 DN 8.01 05.80-03.88 0 432 292 886 215-223

140/154/ DS 8.01; DS 8.05; DS 8.06 05.80-03.88 0 432 292 887 235-243
155
178 DSI 8.01 02.81-03.88 0 432 292 882 235-243

B [BUS] 7,8 114 D 8.01 B09, .02 B09 06.82-01.90 0 432 292 886 215-223
S [BUS] 7,8 155 DS 8.01 B10 06.82-01.95 0 432 292 887 235-243

BF [BUS] 7,8 114 D 8.01 B09, .02 B09 06.82-01.99 0 432 292 886 215-223
S [BUS] 7,8 155 DS 8.01 B10 06.82-01.99 0 432 292 887 235-243

BR S [BUS] 7,8 155 DS 8.01 B11,B12 10.76-12.90 0 432 292 887 235-243

G 8,5 128/167/ DN 9.01; DS 9.01; DS 9.02; 01.85-03.88 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
169/180/ DS 9.05; DS 9.06; DSC 9.01; 
187/202/ DSC 9.02
209

K CL [BUS] DS 9.03 B 01,02 05.82-06.89 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
07.89-12.94 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

CR [BUS] DS 9.03 B 01,02 05.82-06.89 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
07.89-12.94 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

P 8,5 128/167/ DN 9.01; DS 9.01; DS 9.02; 01.85-03.88 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
169/180/ DS 9.05; DS 9.06; DSC 9.01; 
187/202/ DSC 9.02
209

R 8,5 128/167/ DN 9.01; DS 9.01; DS 9.02; 01.85-03.88 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
169/180/ DS 9.05; DS 9.06; DSC 9.01; 
187/202/ DSC 9.02 
209

T 8,5 128/167/ DN 9.01; DS 9.01; DS 9.02; 01.85-03.88 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
169/180/ DS 9.05; DS 9.06; DSC 9.01; 
187/202/ DSC 9.02
209

F HL/HR [BUS] 8,5 127 DN 9.01 06.90-01.98 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
G L, R 8,5 155 DS 9.08 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

R
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G L, R 8,5 162 DSC 9.10 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
167 DS 9.06 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
185 DS 9.05 03.88-01.91 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

DSC 9.07 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
207 DSC 9.02 03.88-01.95 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
208 DSC 9.08 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

K CLB [BUS] 8,5 185 DS 9.05 B 01,02 11.87-06.89 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
07.89-02.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

CR [BUS] 8,5 208 DSC 9.08 01.91-02.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
CRB [BUS] 8,5 185 DS 9.05 B 01,02 11.87-06.89 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

07.89-02.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
P L 8,5 167 DS 9.06 04.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

Mot.Nr. EN5094163-SSS→ 03.88-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
Mot.Nr. →EN-5094162SSS 03.88-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

L, R 8,5 128 DN 9.01 03.88-01.91 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
155 DS 9.08 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
162 DSC 9.10 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
184 DSC 9.09 12.91-08.97 0 432 131 807 301-311
185 DS 9.05 03.88-01.91 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

DSC 9.07 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
207 DSC 9.02 03.88-01.95 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
208 DSC 9.08 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

R 8,5 167 DS 9.06 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
R L 8,5 155 DS 9.08 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

162 DSC 9.10 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
167 DS 9.06 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
184 DSC 9.09 12.91-08.97 0 432 131 807 301-311
185 DS 9.05 03.88-01.91 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

DSC 9.07 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
207 DSC 9.02 03.88-01.95 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
208 DSC 9.08 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

T 8,5 128/155 DN 9.01; DS 9.08 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
162 DSC 9.10 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
167/185 DS 9.05; DS 9.06 03.88-01.93 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
185 DSC 9.07 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
207 DSC 9.02 03.88-01.95 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
208 DSC 9.08 12.91-08.97 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

K E, IB [BUS] 9,0 228 DSC 9.15 09.97-10.00 0 432 131 692 291-301
L IB, UB [BUS] 9,0 162 DSC 9.11 03.97-08.02 0 432 131 684 291-301

169 DC 9.01 04.99→ 0 432 191 495 0 432 191 494 271-281
191 DC 9.02 02.00→ 0 432 191 495 0 432 191 494 271-281

DSC 9.12 03.97-10.01 0 432 131 616 291-301
221 DC 9.03 02.00→ 0 432 191 465 0 432 191 464 271-281
228 DSC 9.13 03.97-08.02 0 432 131 692 291-301

DSC 9.15 03.97-10.00 0 432 131 692 291-301
N UB [BUS] 9,0 162 DSC 9.11 09.97-08.02 0 432 131 684 291-301
P,R  220 9,0 162 DSC 9.11 08.96-08.02 0 432 131 684 291-301

230, 260 9,0 169/191 DC 9.01; DC 9.02 04.99-09.04 0 432 191 495 0 432 191 494 271-281
260 9,0 191 DSC 9.12 

Mot.Nr. →4026981 SNL, 
→5123774 SSS 08.96-10.01 0 432 131 616 291-301
Mot.Nr. 4026982 SNL→, 
5123775 SSS→ 08.96-10.01 0 432 131 616 291-301

300 9,0 221 DC 9.03; DC 9.06 02.00-09.04 0 432 191 465 0 432 191 464 271-281
310 9,0 228 DSC 9.13; DSC 9.15 08.96-08.02 0 432 131 692 291-301

T 220 9,0 162 DSC 9.11 08.96-08.02 0 432 131 684 291-301
230, 260 9,0 169/191 DC 9.01; DC 9.02 04.99-09.04 0 432 191 495 0 432 191 494 271-281
260 9,0 191 DSC 9.12 

Mot.Nr. →4026981 SNL, 
→5123774 SSS 08.96-10.01 0 432 131 616 291-301
Mot.Nr. 4026982 SNL→, 
5123775 SSS→ 08.96-10.01 0 432 131 616 291-301
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T 300 9,0 221 DC 9.03; DC 9.06 02.00-09.04 0 432 191 465 0 432 191 464 271-281
310 9,0 228 DSC 9.13; DSC 9.15 08.96-08.02 0 432 131 692 291-301

B [BUS] 11,0 DN 11.01 B10,.04 B10 06.90-01.99 0 432 281 748 205-213
BF , CKD [BUS] 11,0 DS 11.01 B 06 01.99-01.99 0 432 281 748 205-213

BK CLB [BUS] 11,0 DSC 11.01 B 05.82-11.90 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
143 DN 11.06 B 05.82-11.99 0 432 292 880 235-243
224 DS 11.15 B 05.82-11.99 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

BR [BUS] 11,0 149 D 11 09.78-12.90 0 432 281 748 205-213
184 DS 11.01, 14 01.83-12.90 0 432 292 879 235-243
232 DS 11.15 07.81-12.91 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

CN [BUS] 11,0 185-189 DS 11.25 03.84-08.86 0 432 192 882 235-243
09.86-09.91 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313

CR [BUS] 11,0 149 D 11 09.78-12.89 0 432 281 748 205-213
184 DS 11.01, 14 01.83-12.90 0 432 292 879 235-243
232 DS 11.15 07.81-12.92 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

F [BUS] 11,0 139 DN 11.07 10.81-01.95 0 432 292 880 235-243
224 DS 11.15 10.81-01.95 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

G,P,R 280 11,0 206 DS 11.14 11.82-05.88 0 432 292 879 235-243
305, 313, 316, 11,0 225/230/ DS 11.15; DS 11.18; DS 11.72; 01.81-05.88 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
333, 345 232/245/ DS 11.73; DSC 11.01

254
345 11,0 254 DSC 11.12 06.87-05.88 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
363 11,0 267 DSC 11.02 12.86-05.88 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

K CLB [BUS] 11,0 143 DN 11.06 B 05.82-06.90 0 432 292 880 235-243
CLB, P [BUS] 11,0 224/254 DS 11.15; DS 11.15 B; 04.82-12.95 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

DSC 11.01; DSC 11.01 B
203 11,0 149 DN 11.01 07.83-12.86 0 432 292 880 235-243

N CLB [BUS] 11,0 158 DN 11.01 C 09; DN 11.04 C 01 01.90-12.00 0 432 292 880 235-243
P 11,0 229/254 DSC 11.03; DSC 11.06 05.85-05.88 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
R 11,0 229/254 DSC 11.03; DSC 11.06 05.85-05.88 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
S [BUS] 11,0 139-151 DN 11.07 10.81-10.91 0 432 292 880 235-243

224 DS 11.15 10.81-10.91 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
T 11,0 229/254 DSC 11.03; DSC 11.06 05.85-05.88 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313

215 11,0 158 DN 11.01 11.82-05.88 0 432 292 880 235-243
280, 290 11,0 206/213 DS 11.01; DS 11.14 11.82-05.88 0 432 292 879 235-243
305, 313 11,0 225/230 DS 11.15; DS 11.72 01.81-05.88 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
316 11,0 232 DS 11 02.82-06.89 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

DS 11.02 01.83-05.88 0 432 292 879 235-243
316, 333, 345 11,0 232/245/ DS 11.18; DS 11.73; 10.82-05.88 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263

254 DSC 11.01
345 11,0 254 DSC 11.12 06.87-05.88 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313

BN ALB [BUS] 11,0 228 DS 11.34; DSC 11.08 C 05.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
CLB [BUS] 11,0 134 DN 11.06 C 05.90-08.98 0 432 292 880 235-243

189 DS 11.71 05.90-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
DSC 11.04 05.90-08.98 0 432 131 859 255-263

CN [BUS] 11,0 189 DS 11.74 01.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
DSC 11.04 01.90-08.98 0 432 131 859 255-263

A [BUS] 11,0 228 DS 11.34; DSC 11.08 01.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
F HL/HR [BUS] 11,0 228 DS 11.34 06.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
K CLA/CRA, CLB, 11,0 DSC 11.35 07.90-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313

TLA/TRA, TLB DSC 11.36 07.90-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
[BUS] 235 DSC 11.21 

Mot.Nr. →5333533 SSS 07.90-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 07.90-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

266 DSC 11.23 07.90-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
280 DSC 11.22 07.90-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

CLB [BUS] 11,0 DS 11.78 07.90-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
134 DN 11.06 C 05.82-06.90 0 432 292 880 235-243
189 DS 11.74 07.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
228 DSC 11.08 07.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
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K CLB [BUS] 11,0 230 DS 11.73 B 05.82-06.90 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
239 DSC 11.16 B 

Mot.Nr. →5307828 05.82-06.90 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
CLB, TLA/TRA 11,0 305 DSC 11.81 05.82-08.98 0 432 131 744 291-301
[BUS]
CLB, TLA/TRA, 11,0 267 DSC 11.13 B 05.82-08.98 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
TLB [BUS] DSC 11.18 07.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

280 DSC 11.70 05.82-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
CLB, TLB [BUS] 11,0 228 DS 11.34 07.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

235 DSC 11.17 07.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
265 DS 11.75 07.90-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

TLB [BUS] 11,0 228 DSC 11.08 B 01.91-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
230 DS 11.73 07.90-08.98 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
239 DSC 11.16 B 

Mot.Nr. →5307828 01.91-08.98 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
203 11,0 149 DN 11.08 01.90-12.94 0 432 131 848 255-263

DSC 11.01 01.90-12.99 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
303 11,0 223 DS 11.34 

Fg.Nr. →1327376 01.90-12.94 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
Fg.Nr. →3462121 01.90-12.94 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

320 11,0 236 DS 11.34 BO 6 11.90-12.94 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
L CLB [BUS] 11,0 180 DSC 11.27 01.92-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

189 DS 11.74 01.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
228 DS 11.34; DSC 11.08 01.90-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

CLB, CLL [BUS] 11,0 DS 11.78 12.94-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
191-193 DSC 11.24 11.93-08.98 0 432 131 789 235-243
235 DSC 11.21 

Mot.Nr. →5333533 SSS 01.90-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 01.90-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

CLL [BUS] 11,0 DSC 11.71 04.95-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
N ALB [BUS] 11,0 228 DS 11.34; DSC 11.08 09.91-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

230 DS 11.73 09.91-06.92 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
267 DSC 11.21 

Mot.Nr. →5333533 SSS 09.91-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 09.91-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

ALB, CLB [BUS] 11,0 191 DSI 11 EO 1 03.92-08.98 0 432 231 691 245-253
ALB, CLB, 11,0 189 DS 11.74 04.91-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
CLL/CRL [BUS]
ALB, CLB, DRB 11,0 189 DS 11.71 09.91-08.98 0 432 192 876 255-263
[BUS]
CLB [BUS] 11,0 DS 11.77 

Mot.Nr. →5333533 SSS 04.95-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 04.95-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

189 DSC 11.04 09.91-08.98 0 432 131 859 255-263
235 DSC 11.21 

Mot.Nr. →5333533 SSS 04.95-08.98 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 04.95-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

CLB, CLL/CRL 11,0 DSC 11.71 04.95-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
[BUS] 180 DSC 11.27 04.91-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
CLB, CLL/CRL, 11,0 DS 11.78 04.91-08.98 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
DRB [BUS] 191-193 DSC 11.24 04.91-08.98 0 432 131 789 235-243
CLB, DRB [BUS] 11,0 134 DN 11.06 C 04.91-08.98 0 432 292 880 235-243
CLL/CRL [BUS] 11,0 191 DSI 11 E O1 09.91-08.98 0 432 231 691 245-253
CR [BUS] 11,0 189 DSC 11.04 C 12.88-08.98 0 432 131 859 255-263
DRB [BUS] 11,0 189 DS 11.74 C 04.91-08.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

P 11,0 229 DSC 11.06 05.88-12.00 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
230 DS 11.73 06.88-12.00 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
254/267 DSC 11.03; DSC 11.13 05.88-12.00 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
267 DSC 11.18 01.90-12.91 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

P,R  310 11,0 228 DS 11.34 01.90-05.97 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
DS 11.75 

Mot.Nr. →5333533 SSS 06.88-05.97 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 01.91-05.97 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
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P,R  310 11,0 228 DSC 11.08 11.91-02.95 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
313 11,0 230 DS 11.73 05.88-02.95 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
320 11,0 235 DSC 11.16 05.88-02.95 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313

DSC 11.21 
Mot.Nr. →5333533 SSS 11.91-05.97 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 11.91-05.97 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

236 DSC 11.17 11.91-02.95 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
DSC 11.35 06.88-05.97 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313

340, 343 11,0 250/252 DSC 11.10 11.91-02.95 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
343 11,0 252 DSC 11.12 05.88-02.95 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
350 11,0 258 DSC 11.39 06.88-05.97 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
360 11,0 265 DSC 11.13 05.88-02.95 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313

DSC 11.18 11.91-05.97 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
DSC 11.23 11.91-05.97 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
DSC 11.30 02.90-02.95 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
DSC 11.36 06.88-05.97 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313

267 DSC 11.21 
Mot.Nr. →5333533 SSS 11.91-05.97 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 11.91-05.97 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

400 11,0 295 DTC 11.01; DTC 11.02 03.92-05.97 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
R 11,0 228 DS 11.34 01.90-05.97 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

229 DSC 11.06 05.88-05.97 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
230 DS 11.73 06.88-05.97 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
254/267 DSC 11.03; DSC 11.13 05.88-05.97 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
267 DSC 11.18 01.90-05.97 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
280 DSC 11.22; DSC 11.70 06.88-05.97 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

203 11,0 149 DN 11.08 10.91-12.98 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
T 11,0 228 DSC 11.08; DSC 11.10 11.91-05.00 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

229 DSC 11.06 05.88-05.00 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
230-232 DS 11.73 05.88-05.00 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
254 DSC 11.03 05.88-05.00 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313

215 11,0 158 DN 11.01 05.88-05.00 0 432 292 880 235-243
310 11,0 228 DS 11.34 01.90-05.97 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
313 11,0 230 DS 11.73 05.88-05.97 0 432 292 881 0 986 430 074 255-263
320 11,0 235 DSC 11.16 05.88-05.00 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313

DSC 11.17 11.91-02.95 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
DSC 11.21 

Mot.Nr. →5333533 SSS 11.91-05.00 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 11.91-05.00 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

236 DSC 11.35 06.88-05.00 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
340 11,0 252 DSC 11.12 05.88-05.89 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
360 11,0 265 DS 11.75 

Mot.Nr. →5333533 SSS 06.88-02.95 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
Mot.Nr. 5333534 SSS→ 01.91-02.95 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

DSC 11.18 01.90-05.00 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
DSC 11.36 06.88-05.00 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313

265/267 DSC 11.13 05.88-05.00 0 432 192 881 0 986 430 034 305-313
360 AU 11,0 265 DSC 11.18 06.88-05.97 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313
360, 360 AU 11,0 265 DSC 11.23 11.91-05.00 0 432 131 846 0 986 430 274 305-313
384 11,0 280 DSC 11.22 01.91-05.00 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

K EB, IB [BUS] 10,6 250 DC 11.03 
Mot.Nr. →6173205 SSS 08.97→ 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 08.97→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283

DC 11.06 
Mot.Nr. →6173205 SSS 08.97→ 0 414 701 016 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 08.97→ 0 414 701 018 283

280 DC 11.04 
Mot.Nr. →6173205 SSS 08.97→ 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 08.97→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283

11,6 265 DC 11.07 08.97-12.03 F 000 439 012 295-303
P,R  320 11,0 235 DSC 11.74 

Mot.Nr. →4119161 SNL 05.96-05.99 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

Serie 114
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P,R  340 10,6 250 DC 11.01 
Mot.Nr. →6173205 SSS 03.96-02.02 0 414 701 005 0 986 441 001 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 03.96-02.02 0 414 701 017 0 986 441 014 283

DC 11.03 
Mot.Nr. →6173205 SSS 02.96-09.04 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 02.96-09.04 0 414 701 019 0 986 441 015 283

DC 11.06 
Mot.Nr. →6173205 SSS 02.96-09.04 0 414 701 016 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 02.96-09.04 0 414 701 018 283

11,0 250 DSC 11.79 05.96-05.99 0 432 131 744 291-301
360 11,0 265 DSC 11.75 

Mot.Nr. →4119161 SNL 05.96-05.99 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
380 10,6 280 DC 11.02 

Mot.Nr. →6173205 SSS 03.96-02.02 0 414 701 005 0 986 441 001 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 03.96-02.02 0 414 701 017 0 986 441 014 283

DC 11.04 
Mot.Nr. →6173205 SSS 02.96-09.04 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 02.96-09.04 0 414 701 019 0 986 441 015 283

T 320 11,0 235 DSC 11.74 
Mot.Nr. →4119161 SNL 04.97-05.99 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273

340 10,6 250 DC 11.01 
Mot.Nr. →6173205 SSS 03.96-02.02 0 414 701 005 0 986 441 001 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 03.96-02.02 0 414 701 017 0 986 441 014 283

DC 11.03 
Mot.Nr. →6173205 SSS 02.96-09.04 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 02.96-09.04 0 414 701 019 0 986 441 015 283

DC 11.06 
Mot.Nr. →6173205 SSS 02.96-09.04 0 414 701 016 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 02.96-09.04 0 414 701 018 283

11,0 250 DSC 11.79 04.97-05.99 0 432 131 744 291-301
360 11,0 265 DSC 11.75 

Mot.Nr. →4119161 SNL 04.97-05.99 0 432 131 825 0 986 430 213 265-273
380 10,6 280 DC 11.02 

Mot.Nr. →6173205 SSS 03.96-02.02 0 414 701 005 0 986 441 001 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 03.96-02.02 0 414 701 017 0 986 441 014 283

DC 11.04 
Mot.Nr. →6173205 SSS 02.96-09.04 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 02.96-09.04 0 414 701 019 0 986 441 015 283

K EB [BUS] 11,7 309 DC 12.01 
Mot.Nr. →6173205 SSS 10.97-08.02 0 414 701 007 0 986 441 007 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 10.97-08.02 0 414 701 020 0 986 441 016 283

EB, IB [BUS] 12,0 265 DSC 12.02 
Mot.Nr. →5707809 SSS 08.97-02.02 0 432 131 758 0 986 430 382 275-283
Mot.Nr. 5707810 SSS→ 08.97-02.02 0 432 131 703 0 986 430 390 275-283

309 DSC 12.05 
Mot.Nr. →6173205 SSS 08.97-02.02 0 414 701 005 0 986 441 001 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 08.97-02.02 0 414 701 017 0 986 441 014 283

IB [BUS] 12,0 294 DC 12.02 
Mot.Nr. →6173205 SSS 08.97→ 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 08.97→ 0 414 701 019 0 986 441 015 283

309 DC 12.01 
Mot.Nr. →6173205 SSS 08.97-08.02 0 414 701 007 0 986 441 007 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 08.97-08.02 0 414 701 020 0 986 441 016 283

P,R  360, 400 12,0 265/294 DSC 12.01; DSC 12.02 
Mot.Nr. →5707809 SSS 09.95-02.02 0 432 131 758 0 986 430 382 275-283
Mot.Nr. 5707810 SSS→ 09.95-02.02 0 432 131 703 0 986 430 390 275-283

T 360 12,0 265 DSC 12.02 
Mot.Nr. →5707809 SSS 09.95-02.02 0 432 131 758 0 986 430 382 275-283
Mot.Nr. 5707810 SSS→ 09.95-02.02 0 432 131 703 0 986 430 390 275-283

400 12,0 294 DC 12.02 09.95-09.04 0 414 701 008 0 986 441 008 283

Serie 124
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T 400 12,0 294 DSC 12.01 
Mot.Nr. →5707809 SSS 03.95-01.00 0 432 131 758 0 986 430 382 275-283
Mot.Nr. 5707810 SSS→ 03.95-01.00 0 432 131 703 0 986 430 390 275-283

420 12,0 309 DC 12.01 
Mot.Nr. →6173205 SSS 09.95-08.02 0 414 701 007 0 986 441 007 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 09.95-08.02 0 414 701 020 0 986 441 016 283

DSC 12.03 06.96-02.02 0 414 701 005 0 986 441 001 283
DSC 12.05 

Mot.Nr. →6173205 SSS 09.95-02.02 0 414 701 005 0 986 441 001 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 09.95-02.02 0 414 701 017 0 986 441 014 283

R 388, 398 14,2 285/293 DS 14.06; DS 14.07 01.81-03.88 0 432 231 812 235-243
405 14,2 297 DSC 14.06 06.86-03.88 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313
410, 420 14,2 301/309 DSC 14.01; DSC 14.02 10.82-03.88 0 432 231 799 0 986 430 039 255-263
430 14,2 318 DSC 14.05 05.80-03.88 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313

T 385, 388, 398 14,2 283/285/ DS 14.01; DS 14.06; 01.81-03.88 0 432 231 812 235-243
293 DS 14.07

410 14,2 301 DSC 14.02 06.85-03.88 0 432 231 799 0 986 430 039 255-263
DSC 14.06 06.85-03.88 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313

420 14,2 309-317 DSC 14.01 10.82-03.88 0 432 231 799 0 986 430 039 255-263
430 14,2 318 DSC 14.05 06.85-03.88 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313

R 405 14,2 297 DSC 14.06 05.88-12.94 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313
420 14,2 309 DSC 14.08 01.91-12.96 0 432 131 824 0 986 430 212 260-268
450 14,2 331 DSC 14.03 05.88-12.94 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313

10.96-06.98 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313
333 DSC 14.10 06.92-12.96 0 432 131 824 0 986 430 212 260-268

470 14,2 346 DSC 14.04 03.88-05.91 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313
500 14,2 368 DSC 14.09; DSC 14.16 01.91-12.96 0 432 131 824 0 986 430 212 260-268

T 405 14,2 297 DSC 14.06 05.88-12.96 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313
420 14,2 309 DSC 14.08 06.88-12.96 0 432 131 824 0 986 430 212 260-268
450 14,2 331 DSC 14.03 05.88-12.96 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313

333 DSC 14.10 06.92-12.96 0 432 131 824 0 986 430 212 260-268
470 14,2 346 DSC 14.04 11.89-12.96 0 432 131 873 0 986 430 030 305-313
500 14,2 368 DSC 14.09; DSC 14.16 06.88-12.96 0 432 131 824 0 986 430 212 260-268

R 460 14,2 338 DSC 14.15 09.96-08.01 0 432 131 751 0 986 430 387 285-293
Mot.Nr. →5563229 SSS 09.96-08.01 0 432 131 712
Mot.Nr. 5563230 SSS→ 09.96-08.01 0 432 131 712

530 14,2 389 DSC 14.13 01.96-08.01 0 432 131 773 0 986 430 385 315-323
Mot.Nr. →5563229 SSS 01.96-08.01 0 432 131 713
Mot.Nr. 55632230 SSS→ 01.96-08.01 0 432 131 713

T 460 14,2 338 DSC 14.15 02.97-08.01 0 432 131 751 0 986 430 387 285-293
Mot.Nr. →5563229 SSS 02.97-08.01 0 432 131 712
Mot.Nr. 5563230 SSS→ 02.97-08.01 0 432 131 712

530 14,2 390 DSC 14.13 02.97-08.01 0 432 131 773 0 986 430 385 315-323
Mot.Nr. →5563229 SSS 02.97-08.01 0 432 131 713
Mot.Nr. 55632230 SSS→ 02.97-08.01 0 432 131 713

T 480 16,0 353 DC 16.02 
Mot.Nr. →6173205 SSS 04.00-09.04 0 414 701 008 0 986 441 008 283
Mot.Nr. 6173206 SSS→ 04.00-09.04 0 414 701 019 0 986 441 015 283

340 10,6 250 DC 11.08
Mot.Typ L01 09.04-10.05 0 414 701 019 0 986 441 015 283
Mot.Typ L02 09.04-10.05 0 414 701 045 283

380 11,0 280 DC 11.09 09.04-10.05 0 414 701 019 0 986 441 015 283
500 16,0 368 DC 16.04 09.04-10.05 0 414 701 020 0 986 441 016 283
580 16,0 426 DC 16.03 09.04-10.05 0 414 701 020 0 986 441 016 283

Serie 142

Serie 143

Serie 144

Serie 164

T
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1.7  D [6K9] 1,7 42 AHB 09.96-09.00 F 00V C17 505
1.9  D 1,9 47 AEY 05.99→ 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

D [6K9] 1,9 47 1Y 11.95-06.03 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072
SDI [6K9] 1,9 47 AEY 12.95-09.00 F 00V C17 505

AYQ 
Mot.Nr. →061 300 09.00-06.03 0 432 193 682 0 432 193 680 191-201 F 00V C17 505
Mot.Nr. 061 301→ 09.00-06.03 0 432 193 682 0 432 193 544 191-201 F 00V C17 505

1.4  D 1,4 35 10.90-12.94 0 432 217 208 130-138 1 410 501 072

1.9  D [6U7] 1,9 47 AEF 01.96-03.01 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

2.3  D [L] 2,3 57-58 OM661 D23 07.95→ 0 432 217 157 0 986 430 197 115-123 2 430 501 011

Cargo Truck 14,6 250 OM 442 A 01.93-09.93 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208
10.93→ 0 432 231 678 0 986 430 205 200-210

Concrete Mixer 69T 14,6 250 OM 442 A 01.93-09.93 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208
10.93→ 0 432 231 678 0 986 430 205 200-210

Dump Truck 15T 14,6 250 OM 442 A 01.93-09.93 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208
10.93→ 0 432 231 678 0 986 430 205 200-210

Traktor 6M 14,6 250 OM 442 A 01.93-09.93 0 432 231 717 0 986 430 205 200-208
10.93→ 0 432 231 678 0 986 430 205 200-210

8.125 4,6 92 D 0824 LFL10 01.98→ 0 432 131 702 265-273

12.155 4,6 114 D 0824 LFL09 01.98→ 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273
12.157 4,6 114 D 0824 LFL09 01.98→ 0 432 131 820 0 986 430 257 265-273

SC 6 F 65 2,4 48 OM 616.918-003 01.85→ 0 432 217 142 0 986 430 020 115-123

2.4  D Turbo 2,4 77 NY 10.86-12.96 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163

SFL  11 HUA 280 11,0 206 9 FUA 10.87→ 0 432 231 029 195-203
SG 18 HUA 280 11,0 206 9 FUA 07.87→ 0 432 231 029 195-203
SL 11 HU 250, 11 11,0 184/206 9 FUA 01.84→ 0 432 231 029 195-203

HUA 280
SS 11 HU 200, 11 11,0 147/206 9 FUA 06.84→ 0 432 231 029 195-203

HUA 280

14 6,6 100 WD 612.04 05.89-06.89 0 432 291 640 225-233
WD 612.61 05.89→ 0 432 291 649 225-233

18 6,6 130 WD 612.63 05.89→ 0 432 291 617 225-233 2 430 422 005

SEAT

Inca

Terra

SKODA

Pick-Up

SSANGYONG

Istana

Truck

STAR TRUCK

8t

12t

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

City-Bus

Pinzgauer

Serie 11-18 HU

8 S
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14 6,6 100 WD 612.04 05.86-06.86 0 432 291 640 225-233
WD 612.61 06.86→ 0 432 291 649 225-233

18 6,6 130 WD 612.63,73 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233 2 430 422 005

14 6,6 100 WD 612.04 05.86-06.86 0 432 291 640 225-233
WD 612.61 06.86→ 0 432 291 649 225-233

18 6,6 130 WD 612.63,73 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

14 6,6 100 WD 612.61 07.89→ 0 432 291 649 225-233
18 6,6 130 WD 612.63 07.89→ 0 432 291 617 225-233

18 6,6 130 WD 612.74 09.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233 2 430 422 005

21 WD 612.76 01.90→ 0 432 291 617 225-233 2 430 422 005

14 6,6 100 WD 612.04 05.86-06.86 0 432 291 640 225-233
WD 612.61 06.86→ 0 432 291 649 225-233

18 6,6 130 WD 612.63,73 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

21 6,6 154 WD 612.65,75 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

14 6,6 100 WD 612.61 09.88→ 0 432 291 649 225-233
18 6,6 130 WD 612.63 09.88→ 0 432 291 617 225-233
21 6,6 154 WD 612.65,75 07.89→ 0 432 291 617 225-233
23 6,6 171 WD 612.66 01.91→ 0 432 291 617 225-233

14 6,6 100 WD 612.04 05.86-06.86 0 432 291 640 225-233
WD 612.61 06.86→ 0 432 291 649 225-233
WD 612.92 02.88→ 0 432 291 617 225-233

18 6,6 130 WD 612.63,73 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

21 6,6 154 WD 612.65,75 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

14 6,6 100 WD 612.92 02.88→ 0 432 291 617 225-233
18 6,6 130 WD 612.63 02.88→ 0 432 291 617 225-233

WD 612.63,73 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

21 6,6 154 WD 612.65,75 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

23 6,6 165 WD 612.93 02.88→ 0 432 291 617 225-233
170 WD 612.66 01.91→ 0 432 291 617 225-233

18 6,6 130 WD 612.63; WD 612.63,73 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

21 6,6 154/158 WD 612.65; WD 612.65,75 04.86-01.88 0 432 291 649 225-233
02.88→ 0 432 291 617 225-233

23 6,6 171 WD 612.93 
Mot.Nr. 09637→ 02.88→ 0 432 291 617 225-233

18 6,6 130 WD 612.63 09.88→ 0 432 291 617 225-233
21 6,6 154 WD 612.65 09.88→ 0 432 291 617 225-233
23 6,6 171 WD 612.66 01.91→ 0 432 291 617 225-233

24 9,7 175 WD 615.64; WD 615.74 01.88→ 0 432 191 773 225-233 2 430 422 011
28 9,7 204 WD 615.63; WD 615.73 01.88→ 0 432 191 773 225-233 2 430 422 011
31 9,7 225-228 WD 615.68,98; WD 615.78,98 10.87→ 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011
34 12,0 240/250 WD 815.64,79; WD 815.67,69 10.87-06.96 0 432 281 699 225-233
37 12,0 270 WD 815.66,76 10.87-06.96 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

9 S

10 S

11 S

12 M

12 S

13 S

14 S

15 S

16 S

17 S

19 S
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28 9,7 204 WD 615.63 01.88→ 0 432 191 773 225-233 2 430 422 011
31 9,7 225-228 WD 615.68; WD 615.78 10.87→ 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011
34 12,0 240/250 WD 815.64; WD 815.67,69 10.87-06.96 0 432 281 699 225-233
37 12,0 270 WD 815.66 10.87-06.96 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

28 9,7 204 WD 615.63; WD 615.73 01.88→ 0 432 191 773 225-233 2 430 422 011
31 9,7 225 WD 615.68; WD 615.78 10.87→ 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011
34 12,0 240/250 WD 815.64; WD 815.67,69 10.87-06.96 0 432 281 699 225-233
37 12,0 270 WD 815.66,76 10.87-06.96 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

28 9,7 204 WD 615.63; WD 615.73 01.88→ 0 432 191 773 225-233 2 430 422 011
31 9,7 225-228 WD 615.68; WD 615.78 10.87→ 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011
34 12,0 240/250 WD 815.64,79; WD 815.67,69 10.87-06.96 0 432 281 699 225-233
37 12,0 270 WD 815.66,76 10.87-06.96 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

31 9,7 225-228 WD 615.68 10.87→ 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011
34 12,0 250 WD 815.67 10.87-06.96 0 432 281 699 225-233

31 9,7 225-228 WD 615.68 01.88→ 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011
34 12,0 250 WD 815.67 01.88-06.96 0 432 281 699 225-233
37 12,0 270 WD 815.66 01.88-06.96 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

.136 6,6 100 WD 612.01 02.82-02.86 0 432 281 703 224-232

.136 6,6 100 WD 612.01 02.82-02.86 0 432 281 703 224-232

.145 6,6 107 WD 612.00; WD 612.20 11.78-02.86 0 432 281 812 222-230

.170 6,6 125 WD 612.60; WD 612.70 02.80-02.86 0 432 281 703 224-232

.210 6,6 154 WD 612.90 09.82-02.86 0 432 281 703 224-232

.170 6,6 125 WD 612.60 02.80-02.86 0 432 281 703 224-232

.200 9,7 148 WD 615.00; WD 615.20 05.78-12.87 0 432 281 832 237-245 2 430 422 004

.260 9,7 191 WD 615.61; WD 615.71 05.78-12.87 0 432 281 709 225-233 2 430 422 005

.280 9,7 206 WD 615.77 02.82-12.87 0 432 281 699 225-233 2 430 422 005

.310 9,7 225 WD 615.68,78 09.85-09.87 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

.330 12,0 240 WD 815.64; WD 815.67; 07.82-09.87 0 432 281 699 225-233
WD 815.74

.260 9,7 191 WD 615.61; WD 615.71 05.78-12.87 0 432 281 709 225-233 2 430 422 005

.280 9,7 206 WD 615.67; WD 615.77 02.82-12.87 0 432 281 699 225-233 2 430 422 005

.310 9,7 225 WD 615.68,78 09.85-09.87 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

.330 12,0 240 WD 815.64; WD 815.67; 07.82-09.87 0 432 281 699 225-233
WD 815.74

.280 9,7 206 WD 615.67,69,77 02.82-12.87 0 432 281 699 225-233 2 430 422 005

.310 9,7 225 WD 615.68 09.85-09.87 0 432 191 817 225-233 2 430 422 011

.330 12,0 240 WD 815.62,72; WD 815.68 07.82-09.87 0 432 281 699 225-233

.260 9,7 191 WD 615.92 09.83-12.87 0 432 281 709 225-233 2 430 422 005

.280 9,7 206 WD 615.93 09.83-12.87 0 432 281 699 225-233 2 430 422 005

.330 12,0 240 WD 815.97 10.83-12.87 0 432 281 699 225-233

WT50 3.5 D 3,5 58 SL 04.00→ F 002 C7Z 206 260-268

22 S

26 S

32 S

33 S

40 S

591

691

791

891

991

1291

1491

1891

2891

SWARAJ MAZDA

Prestige
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1.9  D [J 5] 1,9 51 XUD9A 11.87-04.88 BO 0 432 217 181 130-135
04.88-12.93 BO 0 432 217 201 130-135

LPT 5,7 95 697 TCIC 10.04→ F 002 C8Z 860
96 697 TCIC 01.08→ 0 432 193 458

T 815 2 NT 4x4 12,8 243 BF8L 513 LC 01.92→ 0 432 291 553 240-248

6470 11,1 303 650 DCi 11 01.08→ 0 445 120 142

6329 13,8 272 8210.42K 01.03→ 0 432 291 516 250-262
6529 13,8 272 8210.42K 01.03→ 0 432 291 516 250-262
63621 11,1 303 650.10 01.08→ 0 445 120 142
65685 11,1 303 650 DCi 11 01.08→ 0 445 120 142

6563 11,1 303 650 DCi 11 01.08→ 0 445 120 142

632911 13,8 272 8210.42K 01.03→ 0 432 291 516 250-262

2.2  D [TF0] 2,2 39 4 FD1 06.89-09.96 DKF 9 430 610 031
DKF,EFV 9 430 610 145

2.5  D [TF0] 2,5 56-74 4 JA1 06.90-09.92 DKF 9 430 610 086
10.92-09.96 DKF,EFV 9 430 610 138

TD [TF0] 2,5 56 4 JA1 T 10.89-12.96 DKF,EFV 9 430 610 155
07.94-12.96 DKF 9 430 610 139

3.1  TD [TF0] 3,1 80 4 JG2 T 03.95-03.96 DKF 9 430 610 140
04.96-12.96 DKF 9 430 610 141

1.3  CDTi [Tour] 1,3 51/55 ... 13 DT; Z 13 DTJ 09.04→ 0 445 110 083 0 986 435 078
1.7  D 1,7 44 X 17 D 4EE1 

Mot.Nr. →602344 04.96-10.01 DKF 9 430 610 136
Mot.Nr. 602345→ 04.96-10.01 DKF 9 430 610 136

17 D 
Mot.Nr. →602344 09.94-10.01 DKF 9 430 610 136

2.0  DT 2,0 51 4 FC1T 09.88-08.96 DKF 9 430 610 042
2.2  D 2,2 45 4 FD1 09.88-08.96 DKF 9 430 610 150
2.4  DT 2,4 56 4 FG1T 09.88-08.96 DKF 9 430 610 149

1.9  DTI 1,9 60 F9Q-772 10.01-10.05 0 445 110 021 0 986 435 007
F9Q-774 10.01-10.05 TW 0 445 110 021 0 986 435 007

2.2  DTI 2,2 66 G9T-720 01.01-10.05 0 445 110 063 0 986 435 075
G9T-722; G9T-750 03.02-10.05 0 445 110 102 0 986 435 106

TALBOT

Express

TATA (TELCO)

613

TATRA

Serie 815

URAL AUTOMOBIL PLANT

29t

33t

41t

88t

VAUXHALL

Brava Pick-Up

Combo

Euromidi

Movano
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2.5  DTI 2,5 74-84 G9U-... 04.04→ 0 445 110 141 0 986 435 086
84 G9U-... 10.01-03.07 0 445 110 141 0 986 435 086

TW 0 445 110 087 0 986 435 079
G9U-724 10.03-03.07 0 445 110 141 0 986 435 086

1.9  DI, DTI 1,9 59-60/74 F9Q-760; F9Q-762 03.01-08.06 0 445 110 021 0 986 435 007
2.5  DTI 2,5 99 G9U-730 04.04-08.06 0 445 110 087 0 986 435 079

6 F, FA 5,5 132 TD 60 B 11.79-12.87 0 432 191 870 0 986 430 033 275-283
7 F 6,7 210 D7A285 01.99→ 0 432 191 634 0 986 430 368 260-268

F, FA 6,7 157 TD 70 H 10.83-12.87 0 432 191 854 0 986 430 002 275-283
L 7,0 158 D7C 05.99→ EC9 0 432 191 537 0 432 193 536 240-252

E96 0 432 191 466
SFZ 0 432 193 676 0 432 193 572 260-268

10 9,6 THD 103 KB; THD 103 KF 01.92-01.96 0 432 191 719 0 986 430 359 260-268
, M 9,6 250 THD 103 KD 01.92-01.97 0 432 191 710 0 986 430 366 260-268
L 9,6 180/210 DH 10 A 05.94→ 0 432 191 611 0 986 430 370 260-268
M 9,6 THD 104 KB; THD 104 KF 01.94→ 0 432 191 635 0 986 430 367 260-268

133 THD 100 EA 10.80-10.86 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
160 THD 100 EB 10.80-10.86 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

TW 0 432 291 760 245-253
THD 101 GB 06.86-01.96 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273

179 THD 100 EK 10.80-10.86 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
180 DH 10A245 01.95→ 0 432 191 611 0 986 430 370 260-268

THD 100 EC 10.80-10.86 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
TW 0 432 291 760 245-253

THD 101 GC 06.86-01.96 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273
193 THD 102 KA 

Mot.Nr. →59768 05.88-01.96 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
Mot.Nr. 59769→63644 05.88-01.96 0 432 191 737 0 986 430 353 260-268

200 THD 102 KF 
Mot.Nr. →59768 05.88-01.96 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
Mot.Nr. 59769→ 05.88-01.96 0 432 191 737 0 986 430 353 260-268

202-203 THD 101 GD 06.86-01.96 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273
203 THD 100 ED 10.80-10.86 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

TW 0 432 291 760 245-253
210 DH 10A285 01.95→ 0 432 191 611 0 986 430 370 260-268

THD 101 KB 05.88-01.96 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273
THD 102 KB 

Mot.Nr. →59768 05.88-01.96 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
Mot.Nr. 59769→ 05.88-01.96 0 432 191 737 0 986 430 353 260-268

212 THD 100 EE 10.80-10.86 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
228/235 THD 101 KC; THD 101 KE 01.87-01.96 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273
235/250 THD 102 KD; THD 102 KE 

Mot.Nr. →59768 05.88-01.96 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
Mot.Nr. 59769→63644 05.88-01.96 0 432 191 737 0 986 430 353 260-268
Mot.Nr. 63645→ 05.88-01.96 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268

257 DH 10A350 01.95→ 0 432 191 612 0 986 430 369 260-268
R 9,6 160 THD 100 EB 11.83-01.96 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

180 THD 100 EC 05.86-01.96 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
12 12,0 262 TD 122 FH 09.91-10.95 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268

TD 123 E 06.92-10.95 0 432 191 721 0 986 430 250 260-268
291 TD 122 FL 09.91-10.95 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268
298 TD 123 ES 06.92-10.95 0 432 191 721 0 986 430 250 260-268

CH 5000- 12,0 250/272/ D12A340; D12A370; D12A380; 
279/283/ D12A415; D12A420; D12B385; 
305/309/ D12B425
312 Mot.Nr. →93097 10.95→ TW 0 414 701 004 0 986 441 004 326

Mot.Nr. 93098→ 10.95→ TW 0 414 702 002 0 986 441 005 326

Vivaro

VOLVO

B
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57 6,7 143/157 TD 70 H; TD 70 HA 
Mot.Nr. 123551→ 08.80-01.96 0 432 191 854 0 986 430 002 275-283

T 6,7 155 TD 70 E 11.75-12.85 0 432 291 814 205-213

10 M 9,6 203 THD 101 GD 10.84-08.87 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
09.87-12.87 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273

228 THD 101 KC 10.84-12.85 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

230 12,0 243 TD 121 GD 06.84-01.87 0 432 191 852 275-283

7 7,0 TD 70 FC 11.84-05.88 0 432 191 846 275-283
147-156/ TD 70 F; TD 70 G 07.80-05.88 0 432 191 854 0 986 430 002 275-283
162-174
180 TD 70 FS CH 07.80-05.88 0 432 191 854 0 986 430 002 275-283

GB 03.84-05.88 0 432 191 827 275-283
10 9,6 TD 101 GA 10.83-05.88 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

176/184 TD 100 A 08.77-06.85 0 432 281 873 0 986 430 064 180-188
191 TD 102 FEQ 12.87-12.94 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
192-202 TD 100 G; TD 100 GA; TD 101 G 01.82-05.88 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
206-220 TD 100 B 08.77-06.85 0 432 291 760 245-253
210 TD 102 FH 12.87-12.94 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
210-235 TD 103 E, ES 08.91-12.94 0 432 191 730 0 986 430 263 260-268
215-220 TD 101 F; TD 101 FA 10.83-05.88 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
221/228/ TD 102 FAQ; TD 102 FBQ; 12.87-12.94 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
230 TD 102 FM
230-234 TD 102 F 10.87-12.94 0 432 191 771 0 986 430 166 260-268
232/234 TD 102 FDQ; TD 102 FL 12.87-12.94 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268

12 12,0 221 TD 122 FTO 08.87-12.94 OAA 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268
10.91-12.94 AA 0 432 191 808 275-283

224 TD 123 EA 10.90-12.94 0 432 191 737 0 986 430 353 260-268
232 TD 121 FH 06.86-09.91 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268
235-243 TD 121 G; TD 121 GD 10.83-12.94 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
246 TD 123 EB 10.90-12.94 0 432 191 737 0 986 430 353 260-268
254/ TD 122 F; TD 122 FH; TD 122 08.87-12.94 OAA 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268
257-262 FKQ 10.91-12.94 AA 0 432 191 808 275-283
262 TD 123 E 01.92-12.94 0 432 191 721 0 986 430 250 260-268
270 TD 123 EC 10.90-12.94 0 432 191 737 0 986 430 353 260-268
272-283 TD 121 F; TD 121 FD; TD 121 FK 10.83-09.91 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
287 TD 122 FAQ; TD 122 FBQ; 08.87-12.94 OAA 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268

TD 122 FCQ 10.91-12.94 AA 0 432 191 808 275-283
TD 122 FK 05.88-12.92 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
TD 122 FR 05.88-12.94 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283

OAA 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268
287-291 TD 122 FL; TD 122 FS 11.87-12.94 OAA 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268

10.91-12.94 AA 0 432 191 808 275-283
298 TD 123 ES 01.92-12.94 0 432 191 721 0 986 430 250 260-268
300-310 TD 122 ED 10.91-12.94 0 432 291 715 0 986 430 354 240-248
301 TD 123 ED 01.92-12.94 0 432 191 721 0 986 430 250 260-268
309 TD 122 10.91-12.94 AA 0 432 191 808 275-283
396 TD 122 FA 08.87-12.94 OAA 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268

10.91-12.94 AA 0 432 191 808 275-283
16 16,0 330-357 TD 162 F,FJ,FL,FS 10.87-12.94 0 432 291 635 0 986 430 169 265-273

357 TD 163 ES 08.91-12.94 0 432 291 562 240-248
406 3,6 80-88 TD 40 A 04.78-02.86 0 432 297 032 180-188
407 3,6 80-88 TD 40 A 04.78-02.86 0 432 297 032 180-188
408 3,6 80-88 TD 40 A 04.78-02.86 0 432 297 032 180-188
409 3,6 88 TD 40 A 12.78-02.86 0 432 297 032 180-188
610 5,5 108-113 TD 60 C 11.80-02.86 0 432 191 855 265-273
611 5,5 113 TD 60 C 11.80-02.86 0 432 191 855 265-273
612 5,5 108 TD 60 C 04.83-02.86 0 432 191 855 265-273
613 5,5 128-132 TD 60 B 11.80-02.86 0 432 191 870 0 986 430 033 275-283
614 5,5 126-132 TD 60 B 11.80-02.86 0 432 191 870 0 986 430 033 275-283

BB

C

CH

F



VOLVO | B143

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011 VOLVO

V

616 S 5,5 132 TD 60 B 02.81-02.86 0 432 191 870 0 986 430 033 275-283
617 S 5,5 132 TD 60 B 12.78-02.86 0 432 191 870 0 986 430 033 275-283

240 7,1 177 D7E240 05.06→ EU3 0 445 120 074
280 7,1 206 D7E280 05.06→ EU3 0 445 120 074
320 7,1 235 D7E320 05.06→ EU3 0 445 120 074
613 H 5,5 130 TD 61 GE 03.86-12.97 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273
716 7,0 173 TD 71 FC 07.86-11.94 0 432 191 782 235-243

12 340 12,0 250 D 12A340 
Mot.Nr. 93098→ 08.93-08.98 BO 0 414 702 002 0 986 441 005 326

D 12C340 08.98-08.02 BO,TW 0 414 702 006 0 986 441 010 326
12,1 250 D 12D340; D 12D380 12.01-08.06 BO 0 414 702 007 0 986 441 011 326

380 12,0 279 D 12A380 
Mot.Nr. 93098→ 08.93-08.98 BO 0 414 702 002 0 986 441 005 326

D 12C380 08.98-08.02 BO,TW 0 414 702 006 0 986 441 010 326
12,1 280 D 12D340; D 12D380 12.01-08.06 BO 0 414 702 007 0 986 441 011 326

420 12,0 309 D 12A420 
Mot.Nr. 93098→ 08.93-08.98 BO 0 414 702 002 0 986 441 005 326

D 12C420 08.98-08.02 BO,TW 0 414 702 006 0 986 441 010 326
0 414 702 010 0 986 441 006 326

12,1 309 D 12D420 12.01-08.06 BO,E96 0 414 702 010 0 986 441 006 326
16 470, 520 16,0 346/382 D 16A470; D 16A520; 08.93-12.02 0 432 291 534 0 986 430 301 240-248

D 16B470; D 16B520

6 180, 220 5,5 132/162 D6B180; D6B220 05.00-05.06 0 432 191 405 260-274
250 5,5 184 D6B250 05.00-05.06 0 432 191 460 0 986 430 592 260-274

7 6,7 169 D 7 B230 
Mot.Nr. →77798 10.94-10.99 0 432 191 634 0 986 430 368 260-268
Mot.Nr. 77799→ 10.94-10.99 0 432 191 634 0 986 430 368 260-268

191/210 D 7 A285; D 7 B260 12.93-10.99 0 432 191 634 0 986 430 368 260-268
7,0 TD 71 FD 12.86-10.94 0 432 191 825 0 986 430 163 255-263

160 TD 73 EA 10.90-10.99 0 432 191 736 0 986 430 363 260-268
169-173/ TD 71 F, FQ; TD 71 FS, 09.85-10.94 0 432 191 825 0 986 430 163 255-263
178-184 FSQ
184 TD 73 EB 10.90-10.99 0 432 191 736 0 986 430 363 260-268

10 9,6 TD 103 EA 11.92-02.96 0 432 191 730 0 986 430 263 260-268
202 TD 101 G 09.85-12.93 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
209 TD 102 FH 09.85-12.93 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
210 TD 103 E 11.92-09.94 0 432 191 730 0 986 430 263 260-268
220 TD 101 F; TD 101 FA 09.85-12.93 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
221/222 TD 101 FC; TD 101 FD 12.86-12.93 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273
228 D 10A 310 02.95-12.01 0 432 191 612 0 986 430 369 260-268
230 TD 102 FM 09.85-12.93 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
230-234 TD 102 F; TD 102 FDQ 09.85-12.93 0 432 191 771 0 986 430 166 260-268
234 TD 102 FL 09.85-12.93 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268
235 D 10A 320 02.95-12.01 0 432 191 612 0 986 430 369 260-268
236 TD 103 ES 11.92-02.96 0 432 191 730 0 986 430 263 260-268
258/265 D 10A 350; D 10A 360 02.95-12.01 0 432 191 612 0 986 430 369 260-268

12 380, 420 12,0 279/309 D12A380; D12A420 
Mot.Nr. 93098→123695 09.95-12.01 BO 0 414 702 002 0 986 441 005 326
Mot.Nr. 123696→ 09.95-12.01 BO 0 414 702 002 0 986 441 005 326

240 7,1 177 D7E240 05.06→ EU3 0 445 120 074
280 7,1 206 D7E280 05.06→ EU3 0 445 120 074
320 7,1 236 D7E320 05.06→ EU3 0 445 120 074
408 3,6 82-91 TD 41 G 02.86-12.95 0 432 191 795 255-265
608 5,5 108/112 TD 61 G; TD 61 GA 09.86-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273

132/154 TD 63 E; TD 63 ES 11.91-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268
610 5,5 112-113 TD 61 G 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273
611 5,5 112-113/ TD 61 G; TD 61 GA; 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273

126/ TD 61 GB; TD 61 GC; TD 61 GS
131-132
132 TD 63 E 11.91-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268

FE

FH

FL
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611 5,5 150-152 TD 61 F 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273
154 TD 63 ES 12.94-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268

612 5,5 131-132 TD 61 GC; TD 61 GS 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273
132/154 TD 63 E; TD 63 ES 11.91-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268

613 5,5 131-132 TD 61 GC; TD 61 GS 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273
614 5,5 131-132 TD 61 GC; TD 61 GS 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273

132 TD 63 E 11.91-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268
150-152 TD 61 F 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273
154 TD 63 ES 11.91-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268

615 5,5 132/154 TD 63 E; TD 63 ES 11.91-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268
616 5,5 131-132/ TD 61 F; TD 61 GS/GB 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273

150-152
617 5,5 131-132/ TD 61 F; TD 61 GC; 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273

150-152 TD 61 GS/GB
618 5,5 132/154 TD 63 E; TD 63 ES 11.91-12.96 0 432 191 724 0 986 430 311 260-268
619 5,5 150-152 TD 61 F 09.85-11.94 0 432 191 822 0 986 430 162 265-273

7 250, 310 7,3 184/228 D 7C250; D 7C310 09.98-12.01 EC9 0 432 193 676 0 432 193 572 260-268
E96 0 432 191 506 0 986 430 591 0 432 191 466 260-268

10 320 9,6 236 D 10B320 04.99→ 0 432 191 612 0 986 430 369 260-268
12 340 12,1 250 D 12C340 09.98-01.02 BO,EC9 0 414 702 006 0 986 441 010 326

BO,EU2 0 414 702 010 0 986 441 006 326
D 12D340 01.02-09.05 EU2 0 414 702 010 0 986 441 006 326

EU3 0 414 702 007 0 986 441 011 326
380 12,1 279 D 12C380 09.98-01.02 BO,EC9 0 414 702 006 0 986 441 010 326

BO,EU2 0 414 702 010 0 986 441 006 326
280 D 12D380 01.02-09.05 EU2 0 414 702 010 0 986 441 006 326

EU3 0 414 702 007 0 986 441 011 326
420 12,1 309 D 12C420 09.98-01.02 BO,EU2 0 414 702 010 0 986 441 006 326

BO,TW 0 414 702 007 0 986 441 011 326
D 12D420 01.02-09.05 EU2 0 414 702 010 0 986 441 006 326

425 12,1 313 D 12C425 11.02→ BO,E96 0 414 702 010 0 986 441 006 326
460 12,1 339 D 12D460 01.02-09.05 EU2 0 414 702 010 0 986 441 006 326

10 9,6 220-221 TD 101 FD 01.87-01.89 0 432 191 815 0 986 430 164 265-273
234 TD 102 FDQ 09.88-12.95 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268

718 6,7 169/191 D7B230; D7B260 09.94-03.96 0 432 191 634 0 986 430 368 260-268

7 6,7 157 TD 70 G 08.80-11.87 0 432 191 854 0 986 430 002 275-283
10 250 9,6 185 TD 101 GB 06.84-04.89 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

260 9,6 189 TD 100 C 08.79-04.85 0 432 291 760 245-253
191 TD 100 A 09.73-04.85 0 432 281 873 0 986 430 064 180-188
192 TD 100 G; TD 101 G 08.83-04.86 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

275 10,0 202 TD 101 F; TD 101 G 08.83-12.88 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
280 9,6 203 TD 100 G; TD 101 G 01.82-04.85 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

206 TD 100 B 08.77-04.85 0 432 291 760 245-253
300 9,6 220 TD 101 F 09.86-04.88 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277

10,0 221 TD 101 F; TD 101 G 01.84-12.88 0 432 191 848 0 986 430 000 265-277
12 12,0 TD 120 FB 05.83-05.86 0 432 191 852 275-283

280 12,0 206/210 TD 121 FA; TD 121 FB 01.86-01.98 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
290 12,0 213 TD 120 FA 05.83-05.86 0 432 191 852 275-283
315 12,0 232 TD 121 FC 01.86-01.98 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
320 12,0 235-243 TD 121 G 09.86-01.96 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
330 12,0 243 TD 121 F; TD 121 FD; TD 121 09.83-09.94 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283

FE; TD 121 FF; TD 121 FG; 
TD 121 GD
TD 121 G S 01.84-12.88 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283

350, 370, 380 12,0 257/ TD 121 F; TD 121 FD; TD 121 06.84-01.98 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
272-283 FE; TD 121 FF; TD 121 FG; 

TD 121 GD

10 275 9,6 202 TD 102 F 05.91-09.01 0 432 191 771 0 986 430 166 260-268
285 9,6 210 TD 102 FH 05.91-09.01 0 432 191 770 0 986 430 165 260-268

FM

FS

N

NL
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10 310 9,6 228 TD 102 FT 12.92-12.95 0 432 281 815 195-203
320 9,6 236 TD 103 ES 05.91-09.01 0 432 191 730 0 986 430 263 260-268

12 350 12,0 257-262 TD 122 F 05.91-09.01 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268

16 .180 CO 6,0 135 6.10 TCA 03.93-12.93 9 430 082 745 240-248
01.94-09.95 9 430 082 752 250-258
10.95-06.97 9 430 082 769 285-293

1.6  D [24, 25] 1,6 37 CS 08.84-07.87 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072
D Turbo, D 1,6 51 JX 08.84-07.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
Turbo Syncro 
[24, 25]

1.7  D [24, 25] 1,7 42 KY 10.86-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

1.7  SDI [9K9] 1,7 42 AHB 07.96-09.00 0 432 193 709 0 432 193 707 191-201 F 00V C17 505
1.9  D [9K9] 1,9 47 1Y 11.95-06.03 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

SDI [9K9] 1,9 47 AEY 11.95-09.00 0 432 193 794 0 432 193 795 191-201 F 00V C17 505
AYQ 09.00-06.03 0 432 193 682 0 432 193 680 191-201 F 00V C17 505

TDI [2K] 1,9 55 BSU 09.05-05.08 0 414 720 313 0 986 441 518 277
77 BJB 02.04-05.08 0 414 720 215 0 986 441 509 292

BLS 06.05-05.08 0 414 720 313 0 986 441 518 277
TDI [9K9] 1,9 66 AHU 12.96-09.00 0 432 193 838 0 432 193 829 191-201 F 00V C17 505

ALE; ALH 09.97-06.03 0 432 193 695 0 432 193 693 221-231 F 00V C17 505
1Z 10.96-03.97 0 432 193 838 0 432 193 829 191-201 F 00V C17 505

2.0  SDI [2K] 2,0 51 BDJ 02.04-05.08 0 414 720 221 0 986 441 512 292
BST 06.05-05.08 0 414 720 232 0 986 441 514 292

TDI [2K] 2,0 103 BMM 09.07-05.08 0 414 720 312 0 986 441 517 277

1.6  D [14, 1A] 1,6 40 JK 08.82-07.90 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072
D 08.85-07.90 AGF 0 432 217 164 130-138 1 410 501 072

ME 08.90-07.92 0 432 217 164 130-138 1 410 501 072
1.9  D [9U7] 1,9 47 AEF 06.96-12.00 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 09.90-04.97 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
D Turbo 1,9 50 ABL 10.92-06.03 0 432 217 242 0 986 430 188 155-163 1 410 501 072
[70, 7D]

2.4  D, D Syncro 2,4 55/57 AAB; AJA 09.90-06.03 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
[70, 7D]

2.5  TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 05.98-06.03 F 00V C17 505
AYY 10.01-06.03 0 432 193 662 0 432 193 619 221-231 F 00V C17 505

75 AUF; AYC 05.99-06.03 F 00V C17 505
AG 0 432 193 619
GS 0 432 193 621

Fg.Nr. →70..2..075 000 05.99-10.01 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

111 AHY 05.98-09.00 0 432 193 669 0 432 193 608 221-231 F 00V C17 505
AXG 09.00-06.03 0 432 193 552 0 432 193 550 221-231 F 00V C17 505

TDI Syncro 2,5 75 AXL 04.01-06.03 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505
[70, 7D]
TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 F 00V C17 505
[70, 7D] AG 0 432 193 619

GS 0 432 193 621
Fg.Nr. →70..2..075 000 01.95-10.01 AG 0 432 193 662 221-231

GS 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

1.9  TDI [7H] 1,9 62 BRR 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
63 AXC 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292
75 BRS 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277

VW (VOLKSWAGEN)
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1.9  TDI [7H] 1,9 77 AXB 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292
2.5  TDI [7H] 2,5 120 BLJ 11.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292

TDI, TDI 4 2,5 96 AXD 02.03→ 0 414 720 210 0 986 441 511 292
Motion [7H] BNZ 01.06→ 0 414 720 310 0 986 441 529 277

128 AXE 02.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
BPC 01.06→ 0 414 720 309 0 986 441 528 277

1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 10.90-04.97 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
D Turbo 1,9 50 ABL 10.92-06.03 0 432 217 242 0 986 430 188 155-163 1 410 501 072
[70, 7D]

2.4  D, D Syncro 2,4 55/57 AAB; AJA 09.90-06.03 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
[70, 7D]

2.5  TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 05.98-06.03 F 00V C17 505
AYY 10.01-06.03 0 432 193 662 0 432 193 619 221-231 F 00V C17 505

75 AUF; AYC 05.99-06.03 F 00V C17 505
AG 0 432 193 619
GS 0 432 193 621

Fg.Nr. →70..2..075 000 05.99-10.01 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

111 AHY 05.98-09.00 0 432 193 669 0 432 193 608 221-231 F 00V C17 505
AXG 09.00-06.03 0 432 193 552 0 432 193 550 221-231 F 00V C17 505

TDI Syncro 2,5 75 AXL 04.01-06.03 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505
[70, 7D]
TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 F 00V C17 505
[70, 7D] AG 0 432 193 619

GS 0 432 193 621
Fg.Nr. →70..2..075 000 01.95-10.01 AG 0 432 193 662 221-231

GS 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

1.9  TDI [7H] 1,9 62 BRR 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
63 AXC 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292
75 BRS 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
77 AXB 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292

2.5  TDI [7H] 2,5 120 BLJ 11.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
TDI, TDI 4 2,5 96 AXD 02.03→ 0 414 720 210 0 986 441 511 292
Motion [7H] BNZ 01.06→ 0 414 720 310 0 986 441 529 277

128 AXE 02.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
BPC 01.06→ 0 414 720 309 0 986 441 528 277

2.5  TDI [2E] 2,5 65/80/ BJJ; BJK; BJL; BJM 04.06→ 0 445 115 028 0 986 435 352
100/120

2.5  TDI [2E] 2,5 65/80/ BJJ; BJK; BJL; BJM 04.06→ 0 445 115 028 0 986 435 352
100/120

2.5  TDI [2E] 2,5 80/100/ BJK; BJL; BJM 04.06→ 0 445 115 028 0 986 435 352
120

1.6  D 1,6 40 BE 02.81-12.86 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

80 4,0 103 4.10 TCA 08.96-12.96 9 430 082 752 250-258
08.96-10.97 9 430 082 759 250-258

2 2.8 TD 2,8 92 4.07 TCA Euro 2 10.99-04.01 0 432 193 731 221-231
28 2.4 D 2,4 51 ACT 

[28, 29, 21] Fg.Nr. →21..P..022 900 08.92-04.93 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072
Fg.Nr. 21..P..022 901→ 04.93-04.96 0 432 217 272 0 986 430 187 130-138

1S 08.89-07.92 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
55 DW 12.82-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

2.4 D Turbo 2,4 68 1G 08.88-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
[28, 29, 21] 70 ACL 09.92-04.96 0 432 217 232 0 986 430 225 155-163 1 410 501 072

75 DV 12.82-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072

Caravelle T4

Caravelle T5

Crafter 30

Crafter 35

Crafter 50
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28 2.5 SDI 2,5 55 AGX 
[2D, 2H] Fg.Nr. →2D..X..027 000 05.96-01.99 0 432 193 716 0 432 193 617 191-201 F 00V C17 505

Fg.Nr. 2D..X..027 001→ 02.99-04.01 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505
2.5 TDI [2D, 2H] 2,5 61/66/ AHD; APA; BBE; BBF 05.96-04.06 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505

70/75
80 ANJ 05.99-04.06 0 432 193 662 0 432 193 619 221-231 F 00V C17 505

AVR 12.02-04.06 0 432 193 510 0 432 193 508 221-231 F 00V C17 505
2.8 D Turbo 2,8 92/96 AGK; ATA 07.97-01.02 0 432 193 731 221-231
[2D, 2H]
2.8 TDI [2D, 2H] 2,8 116 AUH 02.02-04.06 0 445 110 081

31 2.4 D 2,4 51 ACT 
[28, 29, 21] Fg.Nr. →21..P..022 900 08.92-04.93 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

Fg.Nr. 21..P..022 901→ 04.93-04.96 0 432 217 272 0 986 430 187 130-138
1S 08.89-07.92 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072

55 DW 12.82-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072
2.4 D Turbo 2,4 68 1G 08.88-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
[28, 29, 21] 70 ACL 09.92-04.96 0 432 217 232 0 986 430 225 155-163 1 410 501 072

75 DV 12.82-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
35 2.4 D 2,4 51 ACT 

[28, 29, 21] Fg.Nr. →21..P..022 900 08.92-04.93 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072
Fg.Nr. 21..P..022 901→ 04.93-04.96 0 432 217 272 0 986 430 187 130-138

1S 08.89-07.92 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
55 DW 12.82-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

2.4 D Turbo 2,4 68 1G 08.88-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
[28, 29, 21] 70 ACL 09.92-04.96 0 432 217 232 0 986 430 225 155-163 1 410 501 072

75 DV 12.82-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
2.5 SDI 2,5 55 AGX 
[2D, 2H] Fg.Nr. →2D..X..027 000 05.96-01.99 0 432 193 716 0 432 193 617 191-201 F 00V C17 505

Fg.Nr. 2D..X..027 001→ 02.99-04.01 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505
2.5 TDI [2D, 2H] 2,5 61/66/ AHD; APA; BBE; BBF 05.96-04.06 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505

70/75
80 ANJ 05.99-04.06 0 432 193 662 0 432 193 619 221-231 F 00V C17 505

AVR 12.02-04.06 0 432 193 510 0 432 193 508 221-231 F 00V C17 505
2.8 D Turbo 2,8 92/96 AGK; ATA 07.97-01.02 0 432 193 731 221-231
[2D, 2H]
2.8 TDI [2D, 2H] 2,8 116 AUH 02.02-04.06 0 445 110 081

40 2.4 D 2,4 51 ACT 
[28, 29, 21] Fg.Nr. →21..P..022 900 08.92-04.93 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

Fg.Nr. 21..P..022 901→ 04.93-04.96 0 432 217 272 0 986 430 187 130-138
1S 08.89-07.92 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072

55 DW 12.82-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072
2.4 D Turbo 2,4 68 1G 08.88-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
[28, 29, 21] 70 ACL 09.92-04.96 0 432 217 232 0 986 430 225 155-163 1 410 501 072

75 DV 12.82-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
2.4 D Turbo 4x4 2,4 75 DV 09.85-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
[29, 21]
2.4 D 4x4 2,4 55 DW 09.85-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072
[29, 21]

45 2.4 D 2,4 51 ACT 
[28, 29, 21] Fg.Nr. →21..P..022 900 08.92-04.93 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

Fg.Nr. 21..P..022 901→ 04.93-04.96 0 432 217 272 0 986 430 187 130-138
55 DW 12.82-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

2.4 D Turbo 2,4 70 ACL 09.92-04.96 0 432 217 232 0 986 430 225 155-163 1 410 501 072
[28, 29, 21] 75 DV 12.82-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
2.4 D Turbo 4x4 2,4 75 DV 09.85-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
[29, 21]
2.4 D 4x4 2,4 55 DW 09.85-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072
[29, 21]

46 2.5 SDI 2,5 55 AGX 
[2D, 2H] Fg.Nr. →2D..X..027 000 05.96-01.99 0 432 193 716 0 432 193 617 191-201 F 00V C17 505

Fg.Nr. 2D..X..027 001→ 02.99-04.01 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505
2.5 TDI [2D, 2H] 2,5 61/66/ AHD; APA; BBE; BBF 05.96-04.06 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505

70/75



B148 | VW

VW

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

V

46 2.5 TDI [2D, 2H] 2,5 80 ANJ 05.99-04.06 0 432 193 662 0 432 193 619 221-231 F 00V C17 505
AVR 12.02-04.06 0 432 193 510 0 432 193 508 221-231 F 00V C17 505

2.8 D Turbo 2,8 92/96 AGK; ATA 07.97-01.02 0 432 193 731 221-231
[2D, 2H]
2.8 TDI [2D, 2H] 2,8 116 AUH 02.02-04.06 0 445 110 081

50 2.4 D 2,4 51 ACT 
[28, 29, 21] Fg.Nr. →21..P..022 900 08.92-04.93 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

Fg.Nr. 21..P..022 901→ 04.93-04.96 0 432 217 272 0 986 430 187 130-138
55 DW 12.82-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

2.4 D Turbo 2,4 70 ACL 09.92-04.96 0 432 217 232 0 986 430 225 155-163 1 410 501 072
[28, 29, 21] 75 DV 12.82-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072

55 2.4 D 2,4 51 ACT 
[28, 29, 21] Fg.Nr. →21..P..022 900 08.92-04.93 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138 1 410 501 072

Fg.Nr. 21..P..022 901→ 04.93-04.96 0 432 217 272 0 986 430 187 130-138
55 DW 08.85-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

2.4 D Turbo 2,4 70 ACL 09.92-04.96 0 432 217 232 0 986 430 225 155-163 1 410 501 072
[28, 29, 21] 75 DV 08.85-08.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072

[2V] 4,3 103 AGF 01.95-12.99 9 430 082 759 250-258

1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 09.90-04.97 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
D Turbo 1,9 50 ABL 10.92-06.03 0 432 217 242 0 986 430 188 155-163 1 410 501 072
[70, 7D]

2.4  D, D Syncro 2,4 55/57 AAB; AJA 09.90-06.03 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
[70, 7D]

2.5  TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 05.98-06.03 F 00V C17 505
AYY 10.01-06.03 0 432 193 662 0 432 193 619 221-231 F 00V C17 505

75 AUF; AYC 05.99-06.03 F 00V C17 505
AG 0 432 193 619
GS 0 432 193 621

Fg.Nr. →70..2..075 000 05.99-10.01 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

111 AHY 05.98-09.00 0 432 193 669 0 432 193 608 221-231 F 00V C17 505
AXG 09.00-06.03 0 432 193 552 0 432 193 550 221-231 F 00V C17 505

TDI Syncro 2,5 75 AXL 04.01-06.03 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505
[70, 7D]
TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 F 00V C17 505
[70, 7D] AG 0 432 193 619

GS 0 432 193 621
Fg.Nr. →70..2..075 000 01.95-10.01 AG 0 432 193 662 221-231

GS 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

1.9  TDI [7H] 1,9 62 BRR 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
63 AXC 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292
75 BRS 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
77 AXB 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292

2.5  TDI [7H] 2,5 120 BLJ 11.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
TDI, TDI 4 2,5 96 AXD 02.03→ 0 414 720 210 0 986 441 511 292
Motion [7H] BNZ 01.06→ 0 414 720 310 0 986 441 529 277

128 AXE 02.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
BPC 01.06→ 0 414 720 309 0 986 441 528 277

1.9  D 1,9 47 06.98-05.02 0 432 217 240 0 986 430 187 130-138

1.6  D 1,6 40 BE 10.81-10.89 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

1.6  D [24, 25] 1,6 37 CS 01.81-07.87 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072
D Turbo, D 1,6 51 JX 08.84-07.92 0 432 217 079 0 986 430 080 155-163 1 410 501 072
Turbo Syncro 
[24, 25]

1.7  D [24, 25] 1,7 42 KY 10.86-07.92 0 432 217 084 0 986 430 081 130-138 1 410 501 072

L80
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1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 09.90-04.97 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
D Turbo 1,9 50 ABL 10.92-06.03 0 432 217 242 0 986 430 188 155-163 1 410 501 072
[70, 7D]

2.4  D, D Syncro 2,4 55/57 AAB; AJA 09.90-06.03 0 432 217 207 0 986 430 189 130-138 1 410 501 072
[70, 7D]

2.5  TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 05.98-06.03 F 00V C17 505
AYY 10.01-06.03 0 432 193 662 0 432 193 619 221-231 F 00V C17 505

75 AUF; AYC 05.99-06.03 F 00V C17 505
AG 0 432 193 619
GS 0 432 193 621

Fg.Nr. →70..2..075 000 05.99-10.01 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

111 AHY 05.98-09.00 0 432 193 669 0 432 193 608 221-231 F 00V C17 505
AXG 09.00-06.03 0 432 193 552 0 432 193 550 221-231 F 00V C17 505

TDI Syncro 2,5 75 AXL 04.01-06.03 0 432 193 823 0 432 193 621 191-201 F 00V C17 505
[70, 7D]
TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 F 00V C17 505
[70, 7D] AG 0 432 193 619

GS 0 432 193 621
Fg.Nr. →70..2..075 000 01.95-10.01 AG 0 432 193 662 221-231

GS 0 432 193 823 191-201
Fg.Nr. 70..2..075 000→ 11.01-06.03 0 432 193 662 221-231

1.9  TDI [7H] 1,9 62 BRR 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
63 AXC 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292
75 BRS 01.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
77 AXB 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292

TDI [7J] 1,9 62 BRR 06.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
63 AXC 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292
75 BRS 06.06→ 0 414 720 313 0 986 441 518 277
77 AXB 04.03→ 0 414 720 215 0 986 441 509 292

2.5  TDI [7H] 2,5 120 BLJ 11.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
TDI, TDI 4 2,5 96 AXD 02.03→ 0 414 720 210 0 986 441 511 292
Motion [7H] BNZ 01.06→ 0 414 720 310 0 986 441 529 277

128 AXE 02.03→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
BPC 01.06→ 0 414 720 309 0 986 441 528 277

TDI, TDI 4 2,5 96 AXD 04.03→ 0 414 720 210 0 986 441 511 292
Motion [7J] BNZ 06.06→ 0 414 720 310 0 986 441 529 277

128 AXE 01.04→ 0 414 720 228 0 986 441 523 292
BPC 06.06→ 0 414 720 309 0 986 441 528 277

6 .90 4,0 67 D 229-4 01.83-10.86 9 430 082 289 220-228

7 .90 S 4,0 67 D 229-4 01.87-03.94 9 430 082 289 220-228

11 .130 5,9 96 D 229-6 03.81-12.86 9 430 082 276
.140 5,9 102 D 229-6 09.87-10.90 9 430 082 289 220-228

12 .140 H 5,9 99 D 229-6 03.94-02.00 9 430 082 289 220-228

13 .130 5,9 96 D 229-6 03.81-12.86 9 430 082 276

14 .140 5,8 101 D 229-6 01.87-12.89 9 430 082 289 220-228
.150 6,5 105 6.10 11.95-02.00 9 430 082 767
.170 8,3 121 6 CTAA 02.88-02.98 0 432 191 812 205-219
.170 BT 5,8 116 6 BTAA 04.97-02.00 0 432 133 838 260-274
.200 6,5 144 6.10 07.91-07.94 9 430 082 745 240-248
.210 8,3 157 6 CT 02.88-02.98 0 432 191 799 205-219
.220 8,3 157 6 CT 10.91-10.95 9 430 082 753

11.95-02.00 9 430 082 762 300-308

16 .170 8,3 125 6 CT 09.91-04.93 0 432 191 804 205-219

Transporter T4

Transporter T5

6t

7t

11t

12t

13t

14t

16t
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V

16 .180 CO 6,4 144 6.10 T 03.93-12.93 9 430 082 745 240-248
.210 8,3 160 6 CT 02.88-12.94 9 430 082 753

01.95-02.00 9 430 082 762 300-308
.220 8,3 160 6 CT 01.91-10.95 9 430 082 753

11.95-02.00 9 430 082 762 300-308

22 .140 5,9 102 D 229-6 09.87-12.89 9 430 082 289 220-228

24 .220 8,3 158 6 CT 01.00-10.01 F 000 439 015 300-314

42T Conventional 12,0 232 TD 121 FC 04.85→ 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283
46T Conventional 12,0 232 TD 121 FC 04.85→ 0 432 191 863 0 986 430 032 275-283

5301EE 4,8 100 D 245.9 E3 01.08→ 0 445 120 141

433185 7,1 169 D 260.5 E3 05.08→ 0 445 120 141

4334B1 4,8 115 D 245.30 E3 05.08→ 0 445 120 141

22t

24t

WHITE

WCL

ZIL

Serie 7t

Serie 14t

Serie 15t
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126 H 2,8 38 F 3 L 912 05.76-12.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
128 , G 3,8 52 F 4 L 912 05.76-12.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

590 3,8 45 F 4 L 912 09.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

140 8,5 101 F 6 L 413 V 01.75-12.90 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

172 , S 3,8 44 F 4 L 912 03.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
173 , S 3,8 44 F 4 L 912 03.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

123 1,3 16 Hatz-Z 789 H 05.76-12.90 0 432 291 838 180-188

168 , A 2,8 38 F 3 L 912 05.76-12.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
177 , V, VS 5,7 77 F 6 L 912 05.76-12.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
178 5,7 77 F 6 L 912 05.76-12.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

186 6,1 101 BF 6 L 913 05.76-06.78 0 432 291 835 180-188
07.78-12.90 0 432 291 752 180-188

213 6,1 101 BF 6 L 913 05.76-06.78 0 432 291 835 180-188
07.78-12.90 0 432 291 752 180-188

350 S 3,8 52 F 4 L 912 02.71-12.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
360 3,8 52 F 4 L 912 05.72-12.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
410 S 5,7 88 BF 6 L 912 03.72-06.78 0 432 291 835 180-188

07.78-12.90 0 432 291 752 180-188

512 2,8 29 F 3 L 912 09.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

172 , S 3,8 44 F 4 L 912 03.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

4650 (2WD,AWD) 2,7 37 Same-983 L 05.91-05.06 0 432 281 705 220-228
4660 (2WD,AWD) 3,1 44 Same-105.3 P 05.91-05.06 0 432 281 705 220-228

5670 (2WD,AWD) 4,0 51 Same-1000.4 A 05.91-05.06 0 432 291 685 180-188
5680 (2WD,AWD) 4,0 59 Same-1000.4 A 05.91-05.06 0 432 291 685 180-188

6670 (2WD,AWD) 4,0 51 Same-1000.4 A 05.91→ 0 432 291 685 180-188
6680 (2WD,AWD) 4,0 59 Same-1000.4 A 05.91-05.06 0 432 291 685 180-188
6690 (2WD,AWD) 4,0 65 Same-1000.4 A 05.91-05.06 0 432 291 685 180-188

7600 (2WD,AWD) 5,2 72 Same-105.5 P 05.91-05.06 0 432 281 705 220-228
7630 CA AWD 6,2 92 Same-105.6 P 05.91-05.06 0 432 281 705 220-228
7650 CA AWD 6,2 107 Same-105.6 PS 05.91-05.06 0 432 291 721 200-208

8630 CA AWD 6,0 96 Same-1000.6 AT 05.91→ 0 432 291 685 180-188

6065 , C 4,0 54 Lambor.-1000.4W 02.92→ 0 432 291 685 180-188
6085 , C 4,0 65 Lambor.-1000.4WT 02.92→ 0 432 291 685 180-188
6105 6,0 85 Lambor.-1000.6W 02.92→ 0 432 291 685 180-188

ABG (ALLG.BAUMASCH.GESELLSCH.)

Alexander

BV

Jumbo

MAW

Micky

Puma

SAW

SF

Titan

VAS

WZ

AGCO (DEUTZ-ALLIS)

Serie 4600

Serie 5600

Serie 6600

Serie 7600

Serie 8600

White
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2700 0,5 9,7 Ruggerini-RD 901 11.75-01.88 0 432 281 112 205-213

4800 K 0,8 12 Ruggerini-CRD 100 P 01.75-01.85 0 432 281 721 205-213
4900 1,1 17 Ruggerini-RD 92/2 10.76-12.81 0 432 281 717 205-213

6900 D 1,2 20 Ruggerini-RW 270 06.82-06.90 0 432 281 717 205-213

35 1,6 24 Lombard.-LDW 1503 10.90-06.04 0 432 217 077 130-138
70 LM 3,6 52 8045.06.206,307 01.90-01.05 0 432 291 654 230-242

45 DT 2,7 34 8035.06.220,222; 02.87-01.05 0 432 291 654 230-242
8035.06.323

50 , DT 2,7 34 8035.06.220; 8035.06.320; 07.86-01.05 0 432 291 654 230-242
8035.06.321

55 , C-Vigneto, DT, 2,7 38 8035.06.206; 8035.06.208; 03.85-01.05 0 432 291 654 230-242
Frutteto, DT, 8035.06.222; 8035.06.306; 
Vigneto, 8035.06.307; 8035.06.308; 
Vigneto DT 8035.06.309; 8035.06.323

60 C, CL, DT 2,9 42 8035.05.206; 03.85-01.06 0 432 291 655 230-242
Frutteto, 8035.05.206,306; 
Frutteto, LM, LM 8035.05.208; 8035.05.306; 
DT 8035.05.307; 8035.05.308; 

8035.05.309
65 , DT, LM 3,6 48/48,9 8045.06.220; 8045.06.320; 03.85-01.05 0 432 291 654 230-242

8045.06.321

70 , C, C-L, 3,6 51 8045.06.206; 8045.06.208; 10.84-01.05 0 432 291 654 230-242
DT Frutteto, 8045.06.306; 8045.06.307; 
Frutteto 8045.06.308; 8045.06.309

80 , C 3,9 59 8045.05.206,306 10.84-12.89 0 432 291 655 230-242
8045.05.207,307 01.90-01.05 0 432 291 605 260-272

DTF, F 3,9 57 8045.05.208; 8045.05.209; 09.86-01.05 0 432 291 654 230-242
8045.05.308; 8045.05.309

.46 2,6 37 8035.02.276 03.84-12.84 0 432 281 718 230-238

.66 3,5 50 8045.02.276 03.84-12.84 0 432 281 718 230-238

.70 C 3,5 48 8045.02.211 09.80-03.83 0 432 281 718 230-238

.76 3,7 53 8045.04.276 03.84-12.84 0 432 281 718 230-238

90 , DT 4,9 70 8055.05.200 05.85-05.00 0 432 291 655 230-242

100 , DT 5,4 74 8065.06.200, 300 05.85-05.00 0 432 291 654 230-242
110 DT 5,9 80 8065.05.220 05.86-05.01 0 432 291 655 230-242
140 , DT 5,9 107 8065.25.000 05.85-05.00 0 432 291 655 230-242

474 2,4 43 8035.02.312 03.82-12.83 0 432 281 718 230-238

570 F, V 2,7 42 8035.04.378 09.80-12.83 0 432 281 718 230-238

AGRIA

Serie 2000

Serie 4000

Serie 6000

AGRIFULL (N.H.GEOTECH)

A

Serie 40

Serie 50

Serie 60

Serie 70

Serie 80

Serie 90

Serie 100

Serie 400

Serie 500
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10 3,8 51 F 4 L 912 06.68-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
16 5,7 78 F 6 L 912 02.74-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

7 3,8 51 F 4 L 912 06.68-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
12 5,7 78 F 6 L 912 06.72-06.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

PR 425 8,5 99 F 6 L 413 02.72-12.86 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
700 14,0 165 F 10 L 413 05.72-12.86 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

PRH 425 12,7 121 F 8 L 714 05.71-12.86 0 432 227 003 135-143

ST 35 2,8 28 F 3 L 912 01.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
48 3,8 37 F 4 L 912 02.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
71 5,6 55 F 6 L 912 02.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
95 5,6 78 BF 6 L 912 10.77-12.86 0 432 291 752 180-188

STS 35 2,8 28 F 3 L 912 02.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
48 3,8 37 F 4 L 912 02.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
71 5,6 55 F 6 L 912 02.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
95 5,6 78 BF 6 L 912 10.77-12.86 0 432 291 752 180-188

85 1,9 18 F 2 L 912 02.72-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

125 2,8 28 F 3 L 912 11.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
170 3,8 37 F 4 L 912 07.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
250 5,6 55 F 6 L 912 08.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
335 8,0 69 F 6 L 514 06.69-12.79 0 432 227 003 135-143

AB 1602 3,8 52 F 4 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
ABL 710 3,8 52 F 4 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
AR 40 1,4 18 F 2 L 411 D 08.74-12.84 0 432 291 857 180-188

50, 51 1,9 22 F 2 L 912 03.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
70 3,8 52 F 4 L 912 01.73-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

AT 710 3,8 52 F 4 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

1202 2,8 31 F 3 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1252 2,8 35 F 3 L 912 06.75-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1302 C 3,8 46 F 4 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1702 4,7 66 F 5 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1902 5,7 74 F 6 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

2002 8,5 121 F 6 L 413 V 01.73-02.88 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
2502 11,3 155 F 8 L 413 V 01.73-02.88 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

B 14,0 193 F 10 L 413 V 04.76-02.88 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

705 7,8 81 GMC-DH 478 06.72-12.80 0 432 281 752 150-158 2 430 100 048

AHLMANN

AF

AS

ATLAS COPCO

Serie PR-PRH

Serie ST-STS

US

VSS

ATLAS (H.WEYHAUSEN KG)

Serie A-AT

1000-Serie

2000-Serie

AVCO NEW IDEA

Uni Power Unit
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270 0,5 7,3 3 LD 510 12.86-05.87 0 432 281 751 190-198
06.87-12.01 0 432 281 688 190-198

303 0,5 6,6/7,3 3 LD 450; 3 LD 510 06.78-05.87 0 432 281 751 190-198
06.87-12.01 0 432 281 688 190-198

9,6 ADN 45 06.78-06.93 0 432 281 112 205-213

603 0,4 6,3 Lomb.-6 LD 400 06.90-06.05 0 432 291 643 190-198
622 0,5 9,6 ADN 45 01.68-01.83 0 432 281 112 205-213

701 0,5 7,3 3 LD 510 03.86-05.87 0 432 281 751 190-198
06.87-03.01 0 432 281 688 190-198

9,6 ADN 45 12.75-12.85 0 432 281 112 205-213
0,7 9,5 MD 150 04.88-04.03 0 432 193 883 230-238

705 0,5 10 RD 901 06.72-12.78 0 432 281 112 205-213
715 0,3 6,3 6 LD 400 06.80-05.86 9 430 032 192

06.86-10.91 0 432 291 643 190-198
735 0,4 5,9 ADN 37 06.78-12.87 0 432 281 112 205-213

6,3 6 LD 400 06.80-05.86 9 430 032 192
06.86-04.03 0 432 291 643 190-198

7,4 ADN 43 06.85-06.00 0 432 281 112 205-213
RD 81 06.78-12.80 0 432 281 112 205-213

737 0,4 6,3 6 LD 400 07.89-07.04 0 432 291 643 190-198
745 0,5 7,3 3 LD 510 01.84-05.87 0 432 281 751 190-198

06.87-01.99 0 432 281 688 190-198
10 ADN 54 W 01.84-01.99 0 432 281 112 205-213

755 0,5 7,3 3 LD 510 12.85-12.86 0 432 281 751 190-198
10 RD 901 12.85-12.86 0 432 281 112 205-213

1.05 1,8 38 8131 I 01 09.84-01.88 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
1.15 2,6 34 8035 I 002 04.83-06.85 0 432 281 718 230-238

2,9 42 Iveco-8031 I 005 07.90-07.05 0 432 291 655 230-242
1.25 2,8 40 8031 I 002 10.83-06.85 0 432 281 718 230-238

3,0 43 8031 I 005 07.85-10.92 0 432 291 655 230-242
1.35 3,7 53 8041 I 002 11.83-06.85 0 432 281 718 230-238

3,9 56 8041 I 05 07.85-07.00 0 432 291 655 230-242
1.45 3,9 85 8041 SI 25 06.89-06.04 0 432 291 654 230-242
4 Ch, Rd 2,8 40 8031 I 002 01.80-12.84 0 432 281 718 230-238
4.08 3,9 56 8041 I 05 01.86-01.01 0 432 291 655 230-242
4.10 4,9 72 8051 I 05 06.86-04.91 0 432 291 655 230-242
4.11 3,9 85 8041 SI 25 01.89-01.04 0 432 291 654 230-242
4.12 5,9 88 8061 I 005 07.86-06.91 0 432 291 655 230-242
5 Rd 3,9 56 8041 I 05 02.85-04.87 0 432 291 655 230-242
6 Ch 4,6 68 8051 I 000 05.81-05.85 0 432 281 718 230-238

7 Rd 4,9 72 8051 I 05 06.86-04.88 0 432 291 655 230-242
7.07 3,9 85 8041 SI 25 01.89-04.91 0 432 291 654 230-242
7.08 5,9 88 8061 I 005 12.87-12.02 0 432 291 655 230-242
8 Ch 5,5 82 8061 I 000 07.81-12.84 0 432 281 718 230-238
9.07 5,9 88 8061 I 005 01.86-06.91 0 432 291 655 230-242
9.08 5,9 88 8061 I 005 01.86-01.01 0 432 291 655 230-242
9.09 Ch 5,9 114 8061 SI 25 10.85-04.91 0 432 291 655 230-242
9.10 Ch 5,9 114 8061 SI 25 02.85-02.00 0 432 291 655 230-242
9.11 5,9 96 8361 SI 10.00 01.88-06.91 0 432 281 704 215-227

8,1 129 8361 SI 000 09.85-12.87 0 432 281 704 215-227

BCS

Serie 200

Serie 300

Serie 600

Serie 700

BENFRA

Serie 1-6

Serie 7-12



BERTOLINI | B155

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011 BERTOLINI

B

9.12 5,9 96 8361 SI 10.00 01.90-01.05 0 432 281 704 215-227
9.32 5,9 96 8361 SI 10.00 01.90-01.05 0 432 281 704 215-227
10 , Ch 8,1 118 8361 I 000; 8361 I 01 01.82-06.85 0 432 281 710 200-208
12 Ch 13,8 147 8215 I 000 01.84-12.86 0 432 281 732 200-208

215 I 2,8 40 8031 I 002 01.79-06.85 0 432 281 718 230-238
2,9 43 8031 I 05 07.85-07.00 0 432 291 655 230-242

315 3,9 59 8041 I 05 07.85-07.00 0 432 291 655 230-242
I 3,7 53 8041 I 002 04.81-06.85 0 432 281 718 230-238

415 IB 4,6 68 8051 I 05.00 07.85-05.96 0 432 291 655 230-242
515 I 5,5 82 8061 I 000 04.83-06.85 0 432 281 718 230-238

5,9 88 8061 I 005 07.85-07.00 0 432 291 655 230-242
8531 3,7 53 8041 I 002 04.81-02.86 0 432 281 718 230-238
10451 5,5 82 8061 I 000 10.82-02.86 0 432 281 718 230-238

124 D 0,5 6,6 Lomb.-3 LD 450 01.67-01.82 0 432 281 751 190-198
8,8 Ruggerini-RF 120 01.86-12.86 BO 0 432 281 112 205-213

01.87-01.01 0 432 193 887 210-218
10 Ruggerini-RD 901 01.67-12.85 BO 0 432 281 112 205-213

126 0,5 10 Ruggerini-RD 901 01.68-12.85 BO 0 432 281 112 205-213

306 0,4 5,5 Lomb.-530 01.80-05.80 0 432 291 847 190-198
06.80-12.81 9 430 032 192

0,5 5,1 Lomb.-6 LD 360 01.80-05.86 9 430 032 192
06.86-04.91 0 432 291 643 190-198

308 0,4 5,5 Lomb.-LDA 530 06.80-12.81 9 430 032 192
6,5 Acme-ADN 37/2 06.80-06.91 0 432 281 112 205-213
6,6 Rug.-MC 71 06.87-06.91 0 432 193 887 210-218

0,5 5,1 Lomb.-6 LD 360 12.81-05.86 9 430 032 192
06.86-06.91 0 432 291 643 190-198

310 S 0,6 8,8 Rug.-RF 130 01.86-12.86 0 432 281 112 205-213
01.87-01.01 0 432 193 887 210-218

0,7 9,6 Lomb.-4 LD 705 01.82-01.84 0 432 281 769 190-198
0,8 13 Rug.-CRD 100 01.69-12.84 0 432 281 717 205-213
1,1 19 Rug.-RD 901 11.75-12.85 0 432 281 112 205-213

312 0,4 6,5 Acme-ADN 37/2 07.90-07.05 0 432 281 112 205-213
6,6 Rug.-MC 71 07.90-07.05 0 432 193 887 210-218

0,5 5,1 Lomb.-6 LD 360 07.90-07.05 0 432 291 643 190-198
315 0,5 6,6 Lomb.-LDA 3 LD 450 06.87-07.89 BO 0 432 281 688 190-198

7,4 Lomb.-3 LD 510 07.71-12.81 0 432 281 112 205-213
01.82-05.87 0 432 281 751 190-198
06.87-07.89 BO 0 432 281 688 190-198

10 Rug.-RD 901 11.75-03.83 0 432 281 112 205-213
0,6 13,2 Rug.-RD 920 11.75-03.83 0 432 281 112 205-213

318 0,5 6,6/7,4 Lomb.-3 LD 450; Lomb.-3 LD 01.89-01.04 BO 0 432 281 688 190-198
510

408 0,4 6,5 Ruggerini-MC 71 06.91→ 0 432 193 887 210-218
0,5 5,2 6 LD 360 06.91→ 0 432 291 643 190-198

628 1,2 15 Lomb.-8 LD 600.2 10.85-05.87 9 430 032 170
06.87-10.00 0 432 291 624 210-218

730 1,3 15 Lomb.-8 LD 665.2 10.85-05.87 9 430 032 170
06.87-10.00 0 432 291 624 210-218

740 1,8 28 Slanzi-DVA 1750 01.87-01.02 0 432 291 660 200-208
1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 10.85-12.86 9 430 032 170

01.87-10.00 0 432 291 624 210-218

Serie 215-10451

BERTOLINI

Serie 100

Serie 300

Serie 400

Serie 600

Serie 700
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2000 DT 1,3 19 Lomb.-8 LD 6652 01.90-01.05 0 432 291 624 210-218

30 3,7 Hatz-E 673 06.81-05.88 0 432 297 022 135-143
50 5,5 Hatz-E 79 06.81-05.88 0 432 297 024 110-118

11 0,4 4,4 Hatz-ES 75 01.73-09.84 0 432 297 023 110-118
22 0,5 6,3 Hatz-E 780 01.73-09.84 0 432 297 024 110-118

4 A 2,8 38 F 3 L 912 01.73-09.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6 2,8 38 F 3 L 912 01.73-01.88 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
10 A 3,8 41 F 4 L 912 01.73-01.88 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
15 A 5,7 78 F 6 L 912 01.73-01.88 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
35 0,3 2,9 Hatz-E 71 01.73-01.88 0 432 297 023 110-118
60 S 0,4 5,2 Hatz-E 79 01.73-01.88 0 432 297 024 110-118
65 H, HS 0,5 6,1/7,4 Hatz-E 780 05.78-04.95 0 432 297 024 110-118

S 0,4 3,7 Hatz-ES 75 01.73-01.88 0 432 297 023 110-118
75 E 0,3 4,4 Hatz-ES 75 01.73-01.88 0 432 297 023 110-118

H, HS 0,6 7,5/8,1 Hatz-E 785 01.79-04.95 0 432 297 027 110-118
S, SL, SH 0,5 6,3 Hatz-E 780 01.73-04.95 0 432 297 024 110-118

90 A 1,3 17,3 Hatz-Z 789; Hatz-Z 790 03.71-12.81 0 432 291 838 180-188
S, SH, SL 0,7 8,8 Hatz-E 89 FG 05.77-01.88 0 432 296 010 150-158
T 1,3 22 Hatz-Z 789; Hatz-Z 790 03.72-12.81 0 432 291 838 180-188

101 A 0,7 11,4 Hatz-E 950 11.79-12.85 0 432 291 809 200-208
200 3,8 44 F 4 L 912 01.73-06.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
211 , B 5,7 103 F 6 L 912 01.73-06.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

5 0,4 3,7 Hatz-ES 79 04.82-12.88 0 432 297 024 110-118

8 1,1 7,8 Hatz-Z 788 04.82-01.99 0 432 291 838 180-188
12 0,7 11,4 Hatz-E 950 04.82-06.90 0 432 291 728 250-258
16 1,7 15 Hatz-2 M 40 06.85-01.99 0 432 291 692 250-258
17 2,0 13 Hatz-Z 108 N 04.82-06.85 0 432 291 865 180-188
20 1,3 15 Hatz-Z 790 04.82-06.84 0 432 291 838 180-188
20, G 1,4 20 Hatz-2 L 31 S 06.86-01.99 0 432 291 692 250-258
24 2,6 23 Hatz-3 M 40 06.85-01.99 0 432 291 692 250-258
27 3,0 18 Hatz-D 108 N 04.82-06.85 0 432 291 865 180-188
28 2,0 19 Hatz-Z 108 N 04.82-06.85 0 432 291 865 180-188
34 3,4 31 Hatz-4 M 40 06.85-01.99 0 432 291 692 250-258
36 4,0 25 Hatz-V 108 N 04.82-06.85 0 432 291 865 180-188
42 3,0 29 Hatz-D 108 N 04.82-06.85 0 432 291 865 180-188

5 0,5 5,2 Hatz-E 780 04.82-12.85 0 432 297 024 110-118
7,5 0,6 5,9 Hatz-E 785 04.82-12.85 0 432 297 027 110-118

8,5 0,6 9,7 Hatz-ES 786 01.86-01.99 0 432 297 027 110-118

5 0,5 6,6 Hatz-E 780 06.69-01.85 0 432 297 024 110-118
7,5 0,6 5,9 Hatz-E 785 04.82-12.85 0 432 297 027 110-118
8.5 0,6 9,7 Hatz-ES 786 01.86-01.99 0 432 297 027 110-118

3 0,3 3,3 Hatz-E 673 LHK 04.82-12.88 0 432 297 022 135-143

3400 0,3 3,9 Lomb.-6LD325 06.77-01.90 0 432 291 643 190-198
3600 0,3 3,3 Hatz-E 673 LHK 06.74-12.88 0 432 297 022 135-143

Serie 2000

BOMAG

BP

BVP

BW

BOSCH

DDFA

DDOD

DSFA

DSOA

DSOD

DWKA

GD
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6000 0,4 5,2 Hatz-ES 79 06.84-01.99 0 432 297 024 110-118

3000 1,9 24 195 02.73-09.78 0 432 281 838 200-208
3500 1,9 24 195 02.73-09.78 0 432 281 838 200-208

6000 3,2 42 315 04.73-09.78 0 432 281 090 200-208

9800 5,7 74 575 02.73-09.78 0 432 281 090 200-208

625 0,7 14 LDA 100 11.70-09.78 0 432 281 768 210-218
L 0,8 13 LDA 820 01.70-09.78 0 432 281 769 190-198
R 0,8 15 Ruggerini-P 101 01.75-09.78 0 432 281 717 205-213

635 1,4 22 LDA 672 08.70-09.78 0 432 281 791 210-218
650 2,0 33 LDA 673 01.73-09.78 0 432 281 791 210-218
835 1,4 22 LDA 672 01.73-09.78 0 432 281 791 210-218
850 2,0 33 LDA 673 01.73-09.78 0 432 281 791 210-218

Atlas 742 1,5 29 Ruggerini-P 101/2 01.75-09.78 0 432 281 717 205-213
750 2,0 33 LDA 673 01.72-09.78 0 432 281 791 210-218
765 2,7 44 LDA 674 01.72-09.78 0 432 281 791 210-218

Tropical 750 2,0 33 LDA 673 01.72-09.78 0 432 281 791 210-218
765 2,7 44 LDA 674 01.72-09.78 0 432 281 791 210-218

4500 2,9 38 285 01.68-09.78 0 432 281 838 200-208
7000 4,3 52 425 01.67-09.78 0 432 281 034 200-208

2390 AG 8,3 148 A-504 BDT 06.82-12.86 0 432 131 883 275-285

833 , A 3,9 49 D-239 01.86-12.90 0 432 291 733 225-233

433 2,5 29 D-155 01.86-06.90 0 432 291 719 225-233
533 2,5 33 D-155 01.86-06.90 0 432 291 719 225-233

321 3,9 55 D-239 01.86-06.86 0 432 291 733 225-233

431 3,9 55 D-239 01.86-06.86 0 432 291 733 225-233
5,1 63 D-310 01.86-06.86 0 432 291 719 225-233

433 2,5 26 D-155 01.86-06.90 0 432 291 719 225-233

531 2,5 33 D-310 01.86-06.86 0 432 291 719 225-233
5,9 92 D-358 01.86-06.86 0 432 291 774 225-233

533 , A 2,5 33 D-155 01.86-12.90 0 432 291 719 225-233
540 2,5 33 D-155 01.88-01.03 0 432 291 719 225-233

644 A, 3,4 44 D-206 01.86-06.86 0 432 291 719 225-233

833 , A 3,9 49 D-239 09.81-12.90 0 432 291 733 225-233
844 , A 4,3 55 D-246 01.86-12.90 0 432 291 733 225-233

S, SA 4,4 59 D-268 01.86-12.90 0 432 291 733 225-233

2140 E, V 4,0 55 Carraro-1000.4 A 03.88-03.03 0 432 291 685 180-188

CARRARO

Serie 3000

Serie 6000

Serie 9000

Super-Tigre

Tigrone

Victory

CASE

Serie 2000

CASE IH (CASE INTERNATIONAL)

Serie E

Serie V

Serie 300

Serie 400

Serie 500

Serie 600

Serie 800

Serie 2000
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2150 E 4,0 55 Carraro-1000.4 A 03.88-03.03 0 432 291 685 180-188
2390 AG 8,3 148 A-504 BDT 01.79-08.83 0 432 131 883 275-285
2590 AG 8,3 148,5 A-504 BDT 01.79-08.83 0 432 131 883 275-285

5140 5,9 81 6T-590 06.90-06.05 0 432 131 880 245-259

7120 8,3 132 6CT 01.88-01.03 0 432 191 812 205-219
7130 8,3 149 6CT 01.88-01.03 0 432 191 812 205-219
7140 8,3 169 6CTA 01.88-01.03 0 432 191 796 205-219

85 5,7 88 OM 352 10.74-10.80 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
110 OM 352 A 10.74-10.85 0 432 231 870 200-210

106 10,5 OM 401 E 05.80-10.85 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
108 SL Maxi 6,0 163 OM 366 LA 

Mot.Nr. →366.901- 09.90-09.05 0 432 231 737 200-210
501 989582
Mot.Nr. 366.901- 09.90-09.05 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
501 989583→

695 SL 260 OM 442 A 06.87-06.02 0 432 231 759 200-208
840 12,8 265 OM 402 LA 01.90-01.05 0 432 231 678 0 986 430 205 200-210

204 6,0 147 MB OM 366 LA 01.90-09.98 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
208 6,0 173 MB OM 366 LA 

Mot.Nr. →366.901- 01.90-09.98 0 432 231 737 200-210
501 989582
Mot.Nr. 366.901- 01.90-09.98 0 432 231 688 0 986 430 221 200-210
501 989583→

218 11,0 199 MB OM 441 A 01.90-09.98 0 432 231 704 0 986 430 133 200-208

50 3,8 53 OM 314 01.73-05.78 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
60 5,6 70 F 6 L 912 01.73-10.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

5,7 70 OM 352 10.74-10.81 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
75 , R 5,7 77 OM 352 10.74-10.82 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

R 5,6 77 F 6 L 912 10.74-10.82 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

1520 3,8 52 F 4 L 912 02.72-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1530 5,7 73 F 6 L 912 01.72-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1540 5,7 74 F 6 L 912 01.72-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1550 S 8,7 103 OM 360.970 04.71-12.79 0 432 231 880 200-210

15 C, P 3,8 52 F 4 L 912 04.74-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
21 C, P 4,7 68 F 5 L 912 04.74-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
23 C, L 5,6 82 F 6 L 912 04.74-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
31 8,5 115 F 6 L 413 V 04.74-12.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
36 8,5 115 F 6 L 413 V 06.76-12.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
41 11,3 155 F 8 L 413 04.74-12.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
51 11,3 155 F 8 L 413 04.74-12.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

Serie 5000

Serie 7000

CLAAS

Dominator

Jaguar

Mega

Mercator

CLAYSON

1500-Serie

DEMAG

H-Serie
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2807 1,9 21 F 2 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3607 1,9 25 F 2 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6807 3,8 49 F 4 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
7007 3,8 51 F 4 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

3 .10 A, .10 F/V, 2,8 34/40 F 3 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.30 A, .30 F/V
.50 A, .50 F/V 3,1 40/44 F 3 L 913 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.60 A, .70 A, 3,8 48-51 F 4 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.70 F/V
.80, .90 A, .90 4,1 55 F 4 L 913 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
F/V

4 .10 3,8 51 F 4 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.30 A, .31, 4,1 55-66 BF 4 L 913; BF 4 L 913 T; 06.86→ 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.50 A, .51, .70 A F 4 L 913

6 .05/.10 A 5,7 72-74 F 6 L 912 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.30 A 6,1 85 F 6 L 913 06.86-06.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.50 A 6,1 101 BF 6 L 913 06.86-06.01 0 432 291 669 225-233
.60 6,0 110 BF 6 L 913 10.88-10.03 0 432 291 669 225-233

7 .10 A 6,1 117 BF 6 L 913 06.86-06.01 0 432 291 669 225-233

6 .30 6,0 85 F 6 L 913 01.88-12.88 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
.30 turbo, 6,0 93/110 BF 6 L 913; BF 6 L 913 T 01.88-01.04 0 432 291 669 225-233
.60 turbo

2003 3,8 44 F 4 L 912 H 09.74-05.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
2004 3,8 51 F 4 L 912 05.78-12.88 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

980 3,8 55 F 4 L 912 01.81-01.96 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1080 4,7 64 F 5 L 912 01.81-01.96 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1202 5,7 81 F 6 L 912 01.80-01.95 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
2385 5,7 76 F 6 L 912 01.82-01.97 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3610 6,0 141 BF 6 L 913 C 03.87-03.02 0 432 291 752 180-188
3630 6,0 141 BF 6 L 913 C 03.87-03.02 0 432 291 752 180-188

90 E 9,4 191 DVT-573 B 01.86-12.00 0 432 291 850 218-226
100 C 13,4 236 DTI-817 C 01.86-12.00 0 432 291 813 250-258
120 C 13,4 236 DTI-817 C 01.86-12.00 0 432 291 813 250-258

7 E 3,9 51 D-239 06.82-12.86 0 432 291 733 225-233
8 E 3,9 60 DT-239 06.82-12.86 0 432 291 723 240-248

100 B 2 3,4 42 D-206 11.79-12.86 0 432 291 719 225-233
125 B 2 3,9 52 D-239 05.79-12.86 0 432 291 733 225-233

510 B 4,4 60 D-268 04.81-02.93 0 432 291 723 240-248
515 B 5,9 78 D-358 04.81-12.00 0 432 291 720 240-248
530 A II 6,6 119 DT-402 04.81-12.85 0 432 291 716 240-248

3944 Yumbo 3,8 46 F 4 L 912 01.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3945 Yumbo 3,8 46 F 4 L 912 01.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3960 Yumbo 5,7 78 F 6 L 912 07.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3961 Yumbo 5,7 78 F 6 L 912 07.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

DEUTZ-FAHR

D

DX

Intrac

M

DRESSER

H-Serie

TD-Serie

100-Serie

500-Serie

3000-Serie



B160 | EICHER

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

E

330 2,0 22 EDK 2-9 10.77-12.80 0 432 297 029 140-148

534 AS 2,0 25 EDK 2-11 06.80-12.80 0 432 297 029 140-148
542 AS, ASK, SK 2,9 31 EDK 3-8; EDK 3-9 09.80-12.80 0 432 297 029 140-148
550 P, PA 2,9 37 EDK 3-10 05.80-12.80 0 432 297 029 140-148
565 AS 3,9 35 EDK 4-11 05.80-12.80 0 432 297 029 140-148

635 K, KA 1,9 25,7 EDL 2-2 01.86-01.01 0 432 291 695 240-248
642 K, KA 1,9 31 EDL 2-4 01.86-01.01 0 432 291 695 240-248
645 K, KA 2,9 31 EDL 3-6 01.86-01.01 0 432 291 695 240-248
648 V, VA 2,9 35 EDL 3-7.2 01.87-01.02 0 432 291 695 240-248
656 P, PA, V, VA 2,9 41 EDL 3-8.1 01.86-11.87 0 432 291 695 240-248
666 P, PA, V, VA 2,9 49 EDL 3-9.1 01.86-01.02 0 432 291 695 240-248
680 P, PA 3,9 59 EDL 4-5.1 01.87-01.02 0 432 291 695 240-248

3022 AS 3,9 79 EDL 6-3 03.82-07.83 0 432 291 695 240-248
3026 5,9 79 EDL 6-1 03.82-03.97 0 432 291 695 240-248
3028 5,9 82 EDL 6-5 09.83-09.98 0 432 291 695 240-248
3030 5,9 107 EDL 6-6 09.83-09.98 0 432 291 695 240-248
3085 3,9 63 EDK 4-12 T 07.79-12.80 0 432 297 029 140-148

3105 A 5,9 77 EDK 6-4 01.77-12.80 0 432 297 029 140-148
3133 A 5,9 98 EDK 6-7 10.76-12.80 0 432 297 029 140-148

3257 , S 3,0 35 EDL 3-7 03.82-12.87 0 432 291 695 240-248
3258 A, AS 3,0 35 EDL 3-7 03.82-12.87 0 432 291 695 240-248

3357 3,0 41 EDL 3-8 03.82-12.87 0 432 291 695 240-248
3358 3,0 41 EDL 3-8 03.82-12.87 0 432 291 695 240-248

3457 3,0 49 EDL 3-9 03.82-12.87 0 432 291 695 240-248
3458 3,0 49 EDL 3-9 03.82-12.87 0 432 291 695 240-248

3557 S 3,9 55 EDL 4-1 03.82-07.84 0 432 291 695 240-248
3558 AS 3,9 55 EDL 4-1 03.82-07.84 0 432 291 695 240-248
3559 3,9 53 EDL 4-4 01.84-01.99 0 432 291 695 240-248
3560 3,9 53 EDL 4-4 01.84-01.99 0 432 291 695 240-248

3657 S 3,9 65 EDL 4-2 03.82-07.84 0 432 291 695 240-248
3658 AS 3,9 65 EDL 4-2 03.82-07.84 0 432 291 695 240-248

3705 2,0 25 EDK 2 05.72-12.80 0 432 297 029 140-148
3706 A 2,0 25 EDK 2 05.72-12.80 0 432 297 029 140-148
3709 3,0 31 EDK 3-4 01.74-12.80 0 432 297 029 140-148
3710 A 3,0 31 EDK 3-4 01.74-12.80 0 432 297 029 140-148
3711 3,0 37 EDK 3-3 01.74-12.80 0 432 297 029 140-148
3712 A 3,0 37 EDK 3-3 01.74-12.80 0 432 297 029 140-148
3713 2,0 22 EDK 2 05.72-12.80 0 432 297 029 140-148
3714 A 2,0 22 EDK 2 05.72-12.80 0 432 297 029 140-148
3717 3,9 48 EDK 4-11 02.77-12.80 0 432 297 029 140-148
3719 K, L 2,0 25,5 EDL 2-1; EDL 2-2 03.82-07.85 0 432 291 695 240-248
3720 KA, LA 2,0 25,5 EDL 2-1; EDL 2-2 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248
3721 L 3,0 31 EDL 3-6 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248
3722 LA 3,0 31 EDL 3-6 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248
3723 K 3,0 31 EDL 3-3 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248
3724 KA 3,0 31 EDL 3-3 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248
3725 P, S 3,0 40/49 EDL 3-1; EDL 3-2; EDL 3-4; 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248

EDL 3-5

EICHER

Serie 300

Serie 500

Serie 635-680

Serie 3000

Serie 3100

Serie 3200

Serie 3300

Serie 3400

Serie 3500

Serie 3600

Serie 3700
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3726 PA, SA 3,0 40/49 EDL 3-1; EDL 3-2; EDL 3-4; 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248
EDL 3-5

3727 3,9 55 EDL 4-3 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248
3728 A 3,9 55 EDL 4-3 03.82-12.84 0 432 291 695 240-248

5,9 77/98 EDK 6-4; EDK 6-5 (Turbo) 01.77-12.80 0 432 297 029 140-148

60 R 5,6 68 F 6 L 912 01.68-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
120 MF, R 9,5 85/107 F 6 L 714 01.68-12.80 0 432 227 003 135-143

3600 2,9 26 7A 01.76-10.98 9 430 032 153

600 2,8 41 F 3 L 912 09.74-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
660 2,8 41 F 3 L 912 01.80-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

750 3,8 47 F 4 L 912 09.74-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
770 3,8 46 F 4 L 912 01.80-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

900 3,8 52 F 4 L 912 09.74-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
922 3,8 57 F 4 L 912 05.76-12.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
980 3,8 55 F 4 L 912 01.81-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

1002 4,7 65 F 5 L 912 05.76-12.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1102 5,7 74 F 6 L 912 05.76-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1202 5,7 81 F 6 L 912 05.76-01.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1300 M 6,1 89 F 6 L 913 09.74-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1302 , H, HA 6,1 103-118 BF 6 L 913 05.76-06.78 0 432 291 835 180-188

07.78-12.79 0 432 291 752 180-188
1320 6,1 89 F 6 L 913 01.80-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1322 , H, HA 6,1 118 BF 6 L 913 01.80-12.87 0 432 291 752 180-188
1600 11,3 149 F 8 L 413 V 05.72-12.80 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
1620 H 12,8 158 F 8 L 413 F 01.80-12.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

2480 5,7 76 F 6 L 912 01.79-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
2580 6,1 89 F 6 L 913 01.79-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
2680 6,1 89 F 6 L 913 01.79-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
2685 6,1 118 BF 6 L 913 01.80-12.87 0 432 291 752 180-188
2780 , H 6,1 118 BF 6 L 913 01.81-12.87 0 432 291 752 180-188

231 GT 2,2 26 D 308-3 06.72-12.78 0 432 291 029 190-198

104 S 3,1 40 D 226-3 01.72-12.79 0 432 291 029 190-198
GZK 0 432 291 731 190-198

01.80-05.82 0 432 291 731 190-198
108 LS, S 4,2 55 D 226-4 01.74-12.79 0 432 291 029 190-198

GZK 0 432 291 731 190-198
01.80-11.80 0 432 291 731 190-198

Wotan

EISENWERKE KAISERSLAUTERN

PL-Serie

ESCORTS

Ford

FAHR

M 600-Serie

M 700-Serie

M 900-Serie

M 1000-Serie

M 2000-Serie

FENDT

F

Farmer 100-Serie
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306 LS/FW 168 4,2 50 D 226-4 02.80-02.95 0 432 291 731 190-198
308 LS/FW 178 4,2 57 D 226-4 02.80-02.95 0 432 291 731 190-198

65 3,4 50 D 225-4 01.70-12.85 0 432 291 029 190-198

40 WDT 1,6 26 Lomb.-LDW 1503 04.91→ 0 432 217 077 130-138
42 RS 1,3 19 Lomb.-8 LD 665-2 06.92→ 0 432 291 624 210-218

71 0,4 7,4 Ruggerini-RD 81 06.80-12.83 0 432 281 112 205-213
72 S 0,5 9 Ruggerini-RF 120 01.71-12.86 0 432 281 112 205-213

01.87-12.87 0 432 193 887 210-218
0,6 9 Ruggerini-RF 130 01.71-12.86 0 432 281 112 205-213

01.87-12.89 0 432 193 887 210-218
0,7 10 7 LD 665 01.71-05.87 9 430 032 170

06.87→ 0 432 291 624 210-218
13 3 LD 510 01.71-01.86 0 432 281 751 190-198

76 1,5 30 Ruggerini-P 101/2 06.80-12.80 0 432 281 717 205-213
2,0 31 LDA 673 06.80-12.84 0 432 281 791 210-218

85 2,0 31 Lomb.-LDA 673 06.80-12.84 0 432 281 791 210-218
86 2,5 38 Lomb.-LDA 833 06.80-06.95 0 432 281 791 210-218

90 0,3 4,4 Lomb.-6 LD 325 06.80-05.85 9 430 032 192
1,3 19 Lomb.-914 8 LD 665.2 06.80-05.85 9 430 032 170

SB 0,4 6,3 Lomb.-6 LD 400 09.89-01.91 0 432 291 643 190-198
91 0,4 6,3 Lomb.-6 LD 400 09.89-09.04 0 432 291 643 190-198
92 0,5 6,6 Lomb.-3 LD 450 09.89-09.04 0 432 281 688 190-198
93 LI 1,0 17 Slanzi-DVA 1030 S 09.89-09.04 0 432 291 660 200-208

LT 1,3 19 Lomb.-8 LD 665.2 09.89-10.91 0 432 291 624 210-218
T 12 Lomb.-10 LD 400.2 05.82-12.87 0 432 291 642 210-218

94 0,7 9,6 Lomb.-4 LD 705 01.82-05.87 0 432 281 769 190-198
9,9 Lomb.-4 LD 705 09.89-12.91 0 432 281 689 190-198
11 Lomb.-LDA 100 06.80-06.83 0 432 281 769 190-198

0,8 11 Lomb.-4 LD 820 09.89-12.91 0 432 281 689 190-198
12 Lomb.-4 LD 820 01.82-05.87 0 432 281 769 190-198
13 Lomb.-LDA 820 06.80-06.83 0 432 281 769 190-198

1,0 18 Slanzi-DVA 1030 06.80-05.85 0 432 281 729 180-188
SLT 1,8 29 Slanzi-DVA 1750 09.89-12.91 0 432 291 660 200-208

1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 09.89-12.91 0 432 291 624 210-218
95 1,2 24 Rugg.-RD 952 06.80-05.85 0 432 281 717 205-213

1,3 19 Lomb.-8 LD 665.2 06.80-05.87 9 430 032 170
06.87-06.95 0 432 291 624 210-218

1,5 27 Slanzi-DVA 1550 06.80-09.84 0 432 281 729 180-188
1,7 29 Slanzi-DVA 1750 06.80-12.87 0 432 291 660 200-208

RS 1,7 22 Lomb.-5 LD 825.2 11.88-11.03 0 432 281 791 210-218
1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 11.88-11.03 0 432 291 624 210-218

96 2,7 33 Lomb.-5 LD 824-3 09.89-09.04 0 432 281 791 210-218
RS 1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 12.90→ 0 432 291 624 210-218

305 0,4 5,9 Lomb.-6 LD 400 09.89-09.04 0 432 291 643 190-198
0,5 5,1 Lomb.-6 L 360 09.89-09.04 0 432 291 643 190-198

306 0,4 5,9 Lomb.-6 LD 400 09.89-09.04 0 432 291 643 190-198
0,5 5,1 Lomb.-6 L 360 09.89-12.91 0 432 291 643 190-198

307 0,4 5,9 Lomb.-6 LD 400 10.90→ 0 432 291 643 190-198
0,5 5,2 Lomb.-6 LD 360 10.90-12.91 0 432 291 643 190-198

718 0,5 8,1 Lomb.-LDA 510 06.80-12.83 0 432 281 751 190-198
0,7 9,6 Lomb.-7 LD 665 I 06.80-12.83 9 430 032 170

Farmer 300-Serie

TS

FERRARI

Serie 40

Serie 70

Serie 80

Serie 90

Serie 300

Serie 700
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733 1,3 19 Lomb.-914 06.80-12.83 9 430 032 170
745 2,0 31 Lomb.-LDA 673 06.80-12.83 0 432 281 791 210-218
792 4,0 5,9 Lomb.-6 LD 400 09.89-09.04 0 432 291 643 190-198
794 0,4 6,3 Lomb.-6 LD 400 09.89-09.04 0 432 291 643 190-198

0,8 13 Ruggerini RD 200 12.85-12.89 0 432 193 887 210-218

933 1,3 19 Lomb.-LDA 914 01.82-05.87 9 430 032 170
06.87-12.89 0 432 291 624 210-218

1,8 29 Slanzi-DVA 1750 01.82-12.89 0 432 291 660 200-208

1100 1,1 18 Lomb.-9 LD 561 12.85-12.00 0 432 291 624 210-218
1300 1,3 19 Lomb.-8 LD 665.2 12.85-12.00 0 432 291 624 210-218

30 RS 1,3 19 Lomb.-8 LD 665-2 06.92→ 0 432 291 624 210-218

RS 1,0 18 Slanzi-DVA 1030 G 01.92→ 0 432 291 660 200-208

72 0,5 8,1 Lomb.-LDA 510 06.80-12.81 0 432 281 751 190-198
93 0,8 13 Rugg.-RD 200 01.88-01.03 0 432 193 887 210-218

20 2,6 34 8035.02.355 01.71-12.82 0 432 281 718 230-238
25 2,6 34 8035.02.355 01.71-12.82 0 432 281 718 230-238
30 3,5 52 8045.02.358 01.73-11.81 0 432 281 718 230-238
35 3,5 52 8045.02.358 01.73-11.81 0 432 281 718 230-238

12 2,6 29 8035.02.353 01.71-12.82 0 432 281 718 230-238
C 1,8 23 8135.61.200 01.83-10.88 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

15 2,6 29 8035.02.353 01.71-12.82 0 432 281 718 230-238
C 1,8 23 8135.61.200 01.83-10.88 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

1,9 27 M 705 BA 190 10.88-12.90 BO 0 432 217 129 125-133
20 C 2,8 38 8035.04.359 01.80-02.86 0 432 281 718 230-238

2,9 42 8035.05.359 02.86-12.90 0 432 291 655 230-242
GL 1,8 23 8135.61.200 01.83-10.88 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

1,9 27 M 705 BA 190 10.88-12.90 BO 0 432 217 129 125-133
21 C 1,9 27 M 705 BA 190 10.88-12.90 BO 0 432 217 129 125-133
23 2,4 35 8141 I 67.01 01.88-12.90 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
25 C 2,8 38 8035.04.359 01.80-02.86 0 432 281 718 230-238

2,9 42 8035.05.359 02.86-12.90 0 432 291 655 230-242
30 3,5 51 8045.02.359 01.73-11.81 0 432 281 718 230-238

C 2,8 38 8035.04.359 01.80-02.86 0 432 281 718 230-238
2,9 42 8035.05.359 02.86-12.90 0 432 291 655 230-242
3,7 55 8045.04.359 07.81-05.85 0 432 281 718 230-238

CH 3,9 60 8045.05.359 06.85-12.90 0 432 291 655 230-242
35 3,5 51 8045.02.359 01.73-11.81 0 432 281 718 230-238

C 3,7 55 8045.04.359 07.81-05.85 0 432 281 718 230-238
3,9 60 8045.05.359 06.85-12.90 0 432 291 655 230-242

40 3,5 51 8045.02.359 01.73-11.81 0 432 281 718 230-238
C 3,7 55 8045.04.359 07.81-05.85 0 432 281 718 230-238

3,9 60 8045.05.359 06.85-12.90 0 432 291 655 230-242
45 C 3,9 60 8045.05.359 06.85-12.90 0 432 291 655 230-242
50 3,5 51 8045.02.354; 8045.02.356 01.73-04.85 0 432 281 718 230-238

CH 3,9 60 8045.05.359 06.85-12.90 0 432 291 655 230-242
60 C 3,9 60 8045.05.359 06.85-12.90 0 432 291 655 230-242
65 4,9 60 C0 3 C Var 1 01.74-06.82 0 432 281 743 200-208
70 4,6 60 8055.04.250 01.81-12.81 0 432 281 718 230-238

4,9 60 C0 3 C Var 1 01.74-09.85 0 432 281 743 200-208
C 4,9 72 8055.05.250 10.85-12.90 0 432 291 655 230-242

80 C 4,9 72 8055.05.250 10.85-12.90 0 432 291 655 230-242

Serie 800

Serie 900

Serie 1000

Sycar

System 26

T

FIAT

DIM-Serie

DI-Serie
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130 7,4 88 CP 3 C 01.71-12.80 0 432 281 740 200-208
8,1 96 OM-8365.05.555 07.81-12.89 0 432 281 710 200-208

C 5,9 62 8061 I 25 09.88-12.90 0 432 291 655 230-242
150 C 5,9 62 8061 I 25 09.88-12.90 0 432 291 655 230-242

12 2,6 29 8035.02.350 01.71-12.82 0 432 281 718 230-238
15 2,6 29 8035.02.350 01.71-12.82 0 432 281 718 230-238

25 H 2, H 4, M 2, 2,9 40 8035.05.377 11.85-04.89 0 432 291 655 230-242
M 4

30 H 2, H 4, M 2, 2,9 40 8035.05.377 11.85-04.89 0 432 291 655 230-242
M 4

55 .46, .65, .66 2,7 38 8035.06.206; 8035.06.206, 10.84-08.88 0 432 291 654 230-242
DT, .66 DT 306; 8035.06.208; 
Vigneto, .66 LP, 8035.06.222; 8035.06.308; 
.66 LP DT, .66 8035.06.323
Vigneto, .66 2 RM 
DT Frutteto
.90 2,7 38 8035.06.200 03.84-09.84 0 432 291 678 230-242

10.84-08.88 0 432 291 654 230-242

60 .46, .65, .66, 2,9 42 8035.05.206; 8035.05.206, 10.84-08.88 0 432 291 655 230-242
.66 DT, .66 DT 306; 8035.05.208; 
Frutteto, .66 8035.05.308
Frutteto, .66 LP, 
.66 LP DT
.90, DT 2,9 42 8035.05.200 03.84-09.84 0 432 291 677 230-242

10.84-08.88 0 432 291 655 230-242
65 .46, .66, .90 3,6 48 8045.06.220, 320; 04.85-08.88 0 432 291 654 230-242

8045.06.220, 321; 
8045.06.225

70 .65, .66 3,6 51 8045.06.206; 8045.06.206, 09.84-08.88 0 432 291 654 230-242
306

.90 3,6 51 8045.06.200 03.84-09.84 0 432 291 678 230-242
10.84-08.88 0 432 291 654 230-242

80 .65, .66, DT 3,9 59 8045.05.206; 8045.05.206, 09.84-08.88 0 432 291 655 230-242
306

.66 2 RM, .66 4 3,9 57 8045.05.208; 8045.05.308 05.87-08.88 0 432 291 654 230-242
RM
.90, DT 3,9 59 8045.05.205 03.84-09.84 0 432 291 677 230-242

10.84-08.88 0 432 291 655 230-242
85 .55 3,9 59 8045.05.200, 300 10.84-08.88 0 432 291 655 230-242

90 C 5,4 72 OM-CO 3/130 T 01.75-01.81 0 432 281 740 200-208
.90 4,9 70 8055.05.200 06.84-09.84 0 432 291 677 230-242

10.84-08.88 0 432 291 655 230-242
95 .55 4,9 70 8055.05.205 10.84-08.88 0 432 291 655 230-242

100 .90 5,4 74 8065.06.200 06.84-09.84 0 432 291 678 230-242
10.84-08.88 0 432 291 654 230-242

110 .90 5,9 81 8065.05.220 11.86-08.88 0 432 291 655 230-242
115.90 5,9 85 8065.05.000 01.84-09.84 0 432 291 677 230-242

10.84-08.88 0 432 291 655 230-242
120 C 7,4 88 CP 3/100 Var 22 01.75-09.81 0 432 281 740 200-208
130 .90 5,9 94 8065.25.010 01.84-09.84 0 432 291 677 230-242

10.84-08.88 0 432 291 655 230-242
140 .90 5,9 107 8065.25.000 01.84-09.84 0 432 291 677 230-242

10.84-08.88 0 432 291 655 230-242

DM-Serie

20-Serie

30-Serie

50-Serie

60-Serie

70-Serie

80-Serie

90-Serie

100-Serie
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160 .90 8,1 118 OM-8365.25.503; 01.84-08.88 0 432 281 704 215-227
OM-8365.25.513, 515

180 .90 8,1 129 OM-8365.25.502; 01.84-08.88 0 432 281 704 215-227
OM-8365.25.512, 514

465 C 2,6 37 8035.02.276 06.82-12.84 0 432 281 718 230-238
466 , DT 2,6 37 8035.02.276 02.82-12.84 0 432 281 718 230-238
480 DT, S, DT 2,6 37 8035.02.202; 8035.02.302 01.76-03.82 0 432 281 718 230-238

500 , DT, S, DT 2,6 37 8035.02.201; 8035.02.202 06.73-03.82 0 432 281 718 230-238
505 S 2,8 43 8035.04.272 12.80-07.82 0 432 281 718 230-238
540 S, DT 2,6 40 8035.02.302 06.78-03.82 0 432 281 718 230-238
570 DT 2,8 43 8035.04.270 12.77-02.82 0 432 281 718 230-238
580 DT 2,8 43 8035.04.270 12.77-02.84 0 432 281 718 230-238

605 C, CS 3,5 49 8045.02.211 01.77-07.82 0 432 281 718 230-238
640 , DT 3,5 48 8045.02.200 10.72-03.82 0 432 281 718 230-238
665 C 3,5 50 8045.02.276 06.82-12.84 0 432 281 718 230-238
666 , DT 3,5 50 8045.02.276; 8045.02.376 02.82-12.84 0 432 281 718 230-238
670 DT 3,5 50 8045.02.270 07.77-04.82 0 432 281 718 230-238
680 DT 3,5 50 8045.02.270 07.77-02.84 0 432 281 718 230-238

765 C 3,7 53 8045.04.276 06.82-12.84 0 432 281 718 230-238
766 , DT 3,7 53 8045.04.276; 8045.04.376 02.82-12.84 0 432 281 718 230-238
780 , DT 3,7 57 8045.04.270 01.75-02.84 0 432 281 718 230-238

850 , DT 5,0 63 CO 3/80 Var.7 04.73-12.79 0 432 281 740 200-208
855 , C 3,7 53 8045.04.275 02.81-12.84 0 432 281 718 230-238
880 , DT 4,6 65 CO 3/75 02.75-12.80 0 432 281 740 200-208

-5 4,6 65 8055.04.200 03.80-06.84 0 432 281 718 230-238

955 C 4,6 66 8055.04.205 02.81-12.84 0 432 281 718 230-238
980 , DT 5,2 72 8065.02.217 01.80-06.84 0 432 281 718 230-238

1000 DT 5,2 74 8065.02.200 04.75-12.79 0 432 281 718 230-238
DTS, S 5,5 81 8065.04.200 04.76-12.79 0 432 281 718 230-238

1180 5,5 85 8065.04.217 01.80-12.83 0 432 281 718 230-238
1280 5,5 91 8065.24.300 04.81-12.83 0 432 281 718 230-238
1300 DT, S 7,4 97/110 CP 3/100 Var 16; CP 3/ 04.73-12.79 0 432 281 740 200-208

100 Var 17
1355 C 8,0 94 8365.05.590 09.81-04.88 0 432 281 710 200-208
1380 5,5 99 8065.24.000 01.80-12.83 0 432 281 718 230-238
1580 8,0 115 8365.05.500 01.80-12.83 0 432 281 710 200-208

Turbo 8,0 118 8365.25.501 01.83-12.83 0 432 281 704 215-227
1880 8,0 132 8365.25.500 01.80-12.83 0 432 281 704 215-227

4 M 2,9 42 8035.05.265 04.85-12.92 0 432 291 655 230-242

120 5,5 92 8065.25.096 09.84-05.92 0 432 291 655 230-242
150 8,1 122 8365.25.542 03.84-03.99 0 432 281 704 215-227
200 5,9 87 8215.I A 11006 01.84-12.89 0 432 281 732 200-208

7 3,7 55 8045.04.293 01.84-01.85 0 432 281 718 230-238
B 3,9 57 8045.05.393 12.85-12.00 0 432 291 655 230-242

5 3,7 48 8045.04.189 03.81-04.85 0 432 281 718 230-238
3,9 57 8045.05.389 05.85-10.92 0 432 291 655 230-242

7 5,9 73 8065.05.295 03.86-10.92 0 432 291 655 230-242
9 5,5 84 8065.25.095 01.84-01.99 0 432 291 655 230-242

400-Serie

500-Serie

600-Serie

700-Serie

800-Serie

900-Serie

1000-Serie

FIAT-ALLIS

F

FA

FB

FD
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10 E 5,9 101 8065.25.099 05.90-12.92 0 432 291 655 230-242
14 10,3 129 8205.03.531 04.84-12.88 0 432 281 724 200-208

E 8,1 130 8365.25.541 12.88-12.92 0 432 281 704 215-227
20 13,8 173 8215.22.531 02.81-02.84 0 432 281 732 200-208

12 , R 3,7 52 8041 I 002.ALL 004 02.82-03.85 0 432 281 718 230-238
8041. I 005 ALL 04.85-12.88 0 432 291 655 230-242

16 5,5 63 8061 I 000 ALL 018 10.83-07.85 0 432 281 718 230-238
08.85-12.87 0 432 291 655 230-242

18 5,5 71 8065.04.097; 8065.24.098 01.82-03.85 0 432 281 718 230-238
5,9 73 8065.05.297 08.85-12.88 0 432 291 655 230-242

, R 5,5 92 8065.04.097; 8065.24.098 01.83-03.85 0 432 281 718 230-238
5,6 99 8065.25.098 08.85-12.88 0 432 291 655 230-242

20 8,1 99 8365.05.530 10.81-12.88 0 432 281 710 200-208
24 8,1 104 8365.05.531 10.83-12.88 0 432 281 710 200-208
28 8,1 121 8365.25.530 05.82-12.88 0 432 281 704 215-227

65 A 3,7 50 8041.04.300 03.84-12.86 0 432 281 718 230-238
01.87-01.88 0 432 291 655 230-242

75 8,1 104 8365.05.520 02.82-04.90 0 432 281 710 200-208
85 8,1 113 8365.25.522 06.81-04.90 0 432 281 704 215-227
95 8,1 129 8365.25.520 02.82-04.90 0 432 281 704 215-227

4 C, D 2,6 33 8035.02.261; 8035.02.265; 11.70-07.78 0 432 281 718 230-238
8035.02.361; 8035.02.365

L, M 2,8 35 8035.04.265 11.70-03.85 0 432 281 718 230-238
M 2,9 42 8035.05.265 10.87-12.92 0 432 291 655 230-242

5 3,7 48 8045.04.189 03.81-04.85 0 432 281 718 230-238
, B 3,9 57 8045.05.389 05.85-12.92 0 432 291 655 230-242

7 5,5 60 8065.04.095 03.82-02.86 0 432 281 718 230-238
, B 5,9 73 8065.05.295 03.86-12.92 0 432 291 655 230-242

8 C 5,4 61 CO 3/130 MT 01.75-06.81 0 432 281 743 200-208
9 5,4 67/68 CO 3/130 MT Var 11; CO 3/130 03.74-07.85 0 432 281 740 200-208

MT Var1.300; CO 3/130 MT 
Var1.800

10 , B 7,4 75/84 CP 3/100; CP 3/100.300 01.73-06.81 0 432 281 740 200-208
C 8,1 93 8365.05.560 01.78-04.88 0 432 281 710 200-208
E 5,9 101 8065.25.097 04.88-12.92 0 432 291 655 230-242

14 B, C 9,8 100/115 8205.02.520; 8205.02.550 01.73-12.83 0 432 281 731 200-208
D 10,3 129 8205.03.500 01.83-03.84 0 432 281 724 200-208

8205.03.531 06.84-11.85 0 432 281 724 200-208
E 8,1 136 8365.25.540 12.85-12.92 0 432 281 704 215-227

7 3,7 52 8041 I 002 ALL 006 12.82-03.85 0 432 281 718 230-238
59 8041. I 05 04.85-04.88 0 432 291 655 230-242

B, C 3,9 58 8045.05.395 04.88→ 0 432 291 605 260-272
9 4,6 72 8051. I 05 04.85-09.87 0 432 291 655 230-242

B, C 3,9 71 8045.25.395 09.87→ 0 432 291 654 230-242
10 5,5 85 8065.24.091 02.82-01.85 0 432 281 718 230-238

B, C 5,9 86 8065.05.290 12.85-01.05 0 432 291 655 230-242
12 5,5 96 8065.24.092 02.82-12.85 0 432 281 718 230-238

B 5,9 106 8065.25.092 01.86-03.90 0 432 291 655 230-242
15 8,1 129 8365.25.580 03.82-11.85 0 432 281 704 215-227

B 8,1 144 8365.25.583 01.86-06.90 0 432 281 704 215-227
20 13,8 166 8215.02.542 01.80-12.83 0 432 281 732 200-208
130 5,9 107 8065.25.094 04.90-04.05 0 432 291 655 230-242
220 9,5 186 8465.21.004 01.91→ 0 432 191 763 260-272

9 5,4 58 CO 3/130 I Var 2 04.76-01.82 0 432 281 740 200-208
11 7,4 79 CP 3 Var 3 05.76-01.82 0 432 281 740 200-208
15 , B, 9,8 102/118 8205 I; 8205 I ALL 008 02.74-04.82 0 432 281 731 200-208
60 3,5 44 8045 I 01.70-11.79 0 432 281 718 230-238

3,7 43 CN 3 I 01.70-11.79 0 432 281 743 200-208

FE

FG

FL

FR

S
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9 5,4 58 CO 3/130 I Var 2 04.76-01.82 0 432 281 740 200-208
11 7,4 79 CP 3 Var 3 05.76-01.82 0 432 281 740 200-208

9 5,4 62 CO 3/130 I Var 2 03.78-05.82 0 432 281 740 200-208

2,6 33 8035.02.210 11.70-07.78 0 432 281 718 230-238

D 5,4 63 CO 3/130 MT Var 3.3; CO 3/130 11.76-12.82 0 432 281 740 200-208
MT Var13.3

5,4 67 CO 3/130 MT Var 11; CO 3/130 10.74-06.81 0 432 281 740 200-208
MT Var1.300

B 5,4 68 CO 3/130 MT Var11.80 01.78-07.85 0 432 281 740 200-208
7,4 85 CO 3/130 MTVar11.800 01.78-06.81 0 432 281 740 200-208

BLGP 5,4 68 CO 3/130 MTVar11.800 06.79-07.85 0 432 281 740 200-208
BTA 5,4 68 CO 3/130 MTVar11.800 06.79-07.85 0 432 281 740 200-208

B 7,4 85 CP 3/100 Var 1 u. 2; CP 3/100 01.73-06.81 0 432 281 740 200-208
Var 2.300

C 8,1 93 8365.05.570 06.78-12.89 0 432 281 710 200-208
CLGP 8,1 93 8365.05.570 01.79-02.86 0 432 281 710 200-208
CTA 8,1 93 8365.05.570 01.79-02.85 0 432 281 710 200-208

B 9,8 110 8205.02.511 01.73-06.81 0 432 281 731 200-208
C 9,8 115 8205.02.531 12.76-12.83 0 432 281 731 200-208
CLGP 9,8 115 8205.02.531 12.77-01.84 0 432 281 731 200-208
GTA 9,8 115 8205.02.531 12.77-01.84 0 432 281 731 200-208

13,8 142 8215.02.513 01.71-10.81 0 432 281 732 200-208

B 5,5 53 8065.04.089 01.78-12.85 0 432 281 718 230-238
5,9 54 8061 I 05 A 11 017 01.86-01.01 0 432 291 655 230-242

.55 8,1 118 8365.25.590 05.88-10.92 0 432 281 704 215-227

B 5,5 78 8061.I 000 Alles.009 09.81-12.82 0 432 281 718 230-238

B 8,1 118 8361.05.500 12.80-12.82 0 432 281 710 200-208

130 5,9 96 8065.25A.220 09.90→ 0 432 291 559 240-252
TW 0 432 291 578 260-272

140 5,9 103 8065.25S.230 03.93→ 0 432 291 559 240-252

35 .66 1,5 24 Lomb.-LDW 1503 10.90-06.04 0 432 217 077 130-138
45 .66, DT Vigneto, 2,7 34 8035.06.220, 320; 01.85-01.05 0 432 291 654 230-242

.66 2 RM DT 8035.06.321
55 .46, .56, .65, 2,7 38/40 8035.06.200; 8035.06.206, 09.84→ 0 432 291 654 230-242

.66, .66, DT, .66 306; 8035.06.206, 307; 
DT Vigneto, .66 8035.06.208; 8035.06.216; 
Vigneto, .66 2 RM 8035.06.222; 8035.06.222, 
DT Frutteto, .75, 223; 8035.06.222, 322; 
.85, M, V, .86 F, 8035.06.307; 8035.06.317; 
.86 V, .88, .90 8035.06.323

60 .46, .56, .65, 3,0 42 8035.05.200; 8035.05.206; 09.84-01.05 0 432 291 655 230-242
.66, .66 DT, 8035.05.206, 306; 
.75, .90, DT 8035.05.206,306,307; 

8035.05.208, 309; 
8035.05.307

SL

SR

4

7

8

10

14

20

65

160

545

645

FIATGEOTECH (N.H.GEOTECH)

Serie F

Serie 35-70
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60 .85 F, .85 V, 3,0 44 8035.05.200; 8035.05.206; 06.92→ 0 432 291 655 230-242
.86 F, .86 V 8035.05.206, 306; 

8035.05.206,306,307; 
8035.05.208, 309; 
8035.05.307

.88 3,1 38 8035.05.216, 317 11.89-11.04 0 432 291 654 230-242
65 .46, .56, .66, 3,6 48/49 8045.06.219, 319; 06.87-01.05 0 432 291 654 230-242

.88, .90 8045.06.220, 320; 
8045.06.220, 321; 
8045.06.225, 326

70 .56, .65, .66, 3,6 51/52 8045.06.200, 301; 09.84→ 0 432 291 654 230-242
.66 DT, .66 F, 8045.06.206; 8045.06.206, 
.66 F DT, .66 LP, 306; 8045.06.206, 307; 
.66 LP DT, .66 2 8045.06.208; 8045.06.208, 
RM Vignetto, .75, 309; 8045.06.208,308,309; 
.76 V, .86 F, .86 8045.06.216, 317; 
V, .88, .90 8045.06.307; 8045.06.309

80 .65, .75 3,9 59 8045.05.206 08.88-12.89 0 432 291 655 230-242
.66, DT 3,9 59 8045.05.206, 306 08.88-12.89 0 432 291 655 230-242
.66, DT, .75 3,9 59 8045.05.207, 307 01.90-01.05 0 432 291 605 260-272
.66 2 RM 3,9 57 8045.05.208 08.88-12.89 0 432 291 654 230-242
Frutteto 8045.05.209 01.90-01.05 0 432 291 605 260-272
.66 4 RM 3,9 57 8045.05.308 08.88-12.89 0 432 291 654 230-242
Frutteto 8045.05.309 01.90-01.05 0 432 291 605 260-272
.88, .90, DT 3,9 59 8045.05.204,205,304; 08.88-12.89 0 432 291 655 230-242

8045.05.216,217,317 01.90-11.04 0 432 291 605 260-272
82 .86 F 3,9 57 8045.05.208, 309 06.92→ 0 432 291 605 260-272
85 .55 3,9 59 8045.05.200, 300 08.88-06.89 0 432 291 655 230-242

.90 3,9 63 8045.25.310 01.91→ 0 432 291 655 230-242
90 .90 5,0 70 8055.05.200 08.88-12.91 0 432 291 655 230-242
95 .55 5,0 70 8055.05.205 08.88-12.91 0 432 291 655 230-242
100 .90 5,4 74 8065.06.200 08.88-08.03 0 432 291 654 230-242
110 .90 5,9 81 8065.05.220 08.88-08.03 0 432 291 655 230-242
115 .90 5,9 85 8065.05.000 08.88-10.90 0 432 291 655 230-242
130 .90 5,9 94 8065.25.010 08.88-10.90 0 432 291 655 230-242
140 .90 5,9 107 8065.25.000 08.88-08.03 0 432 291 655 230-242
160 .90 8,1 118 OM-8365.25.513, 515 08.88-08.03 0 432 281 704 215-227
180 .90 8,1 129 OM-8365.25.512, 514 08.88-08.03 0 432 281 704 215-227

120 3,9 63 8045.25.385 05.88-05.03 0 432 291 604 260-272
150 , W 3,9 70 8045.25.380; 8045.25.382 03.89-01.05 0 432 291 604 260-272
200 , .2 5,9 92 8065.25.080 06.88-06.03 0 432 291 655 230-242
220 8,1 114 8365.25.532 01.89-01.04 0 432 281 704 215-227
300 8,1 147 8365.25.533 03.89-03.04 0 432 281 704 215-227

15 C 1,9 27 M 705 BA 12.90→ BO 0 432 217 129 125-133
20 C 2,9 42 8035.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242

GL 1,9 27 M 705 BA 190 12.90→ BO 0 432 217 129 125-133
21 C 1,9 27 M 705 BA 190 12.90→ BO 0 432 217 129 125-133
23 2,4 35 8141 I 67.01 12.90→ 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133
25 C 2,9 42 8035.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242
30 C 2,9 42 8035.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242

CH 3,9 60 8045.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242
35 C 3,9 60 8045.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242

Serie 80-180

FIAT-HITACHI (N.H.GEOTECH)

FH

FIAT-OM-CARELLI-ELEVATORI

DI-Serie



GOLDONI | B169

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011 GOLDONI

G

40 C 3,9 60 8045.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242
45 C 3,9 60 8045.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242
50 CH 3,9 60 8045.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242
60 C 3,9 60 8045.05.359 12.90→ 0 432 291 655 230-242
70 C 4,9 72 8055.05.250 12.90→ 0 432 291 655 230-242
80 C 4,9 72 8055.05.250 12.90→ 0 432 291 655 230-242
130 C 5,9 62 8061 I 25 12.90→ 0 432 291 655 230-242
150 C 5,9 62 8061 I 25 12.90→ 0 432 291 655 230-242

8970 7,5 177 06.94→ 0 432 191 688 255-267

42 7,8 151 Ford-678 HTA 12.86-12.01 9 430 082 711 254-262

86 7,8 135 Ford-678 HT 04.87-12.88 9 430 082 708 254-262
177 Ford-678 HTA 01.89-01.04 9 430 082 711 254-262

96 7,8 177 Ford-678 HTA 12.86-01.01 9 430 082 711 254-262

30 6,6 103 Ford-666 HT 01.86-01.01 9 430 082 714 220-228
32 6,6 114 Ford-666 HT 01.86-01.01 9 430 082 714 220-228
34 7,8 135 Ford-678 HT 04.87-04.02 9 430 082 708 254-262

151 Ford-678 HTA 12.86-06.01 9 430 082 711 254-262
36 7,8 176 Ford-678 HTA 12.86-12.01 9 430 082 711 254-262

301 , K 1,9 22 F 2 L 912 01.69-06.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
400 2,8 29 F 3 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
500 3,8 35 F 4 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

701 M 2,8 29 F 3 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
702 M, R 2,8 37 F 3 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
703 M, R 3,8 49 F 4 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

12 8,8 93 OM 360 01.71-05.78 0 432 231 880 200-210

12 8,7 93 OM 360 01.71-05.78 0 432 231 880 200-210
15 10,8 132 OM 346 01.71-12.80 0 432 231 886 175-185
410 S 7,1 70 GN 115 07.71-12.80 0 432 207 001 125-133

426 1,0 26 Slanzi DVA 1030 01.79-06.82 0 432 281 729 180-188
430 1,0 22 Ruggerini RD 240 01.79-06.82 0 432 281 717 205-213

49 AD 4x4 0,4 5,9 Acme-ADN 37 03.87-03.02 0 432 281 112 205-213
LD 0,4 5,1 6 LD 360 11.90→ 0 432 291 643 190-198

59 AD 0,4 6,5 Acme-ADN 37/2 VW 05.83-12.90 0 432 281 112 205-213
108 D 0,3 5 6 LD 325 01.79-07.82 9 430 032 192
140 0,5 9 3 LD 510 01.74-05.87 BO 0 432 281 751 190-198

06.87-01.89 BO 0 432 281 688 190-198
144 0,5 9 Ruggerini-RD 901 01.74-01.87 0 432 281 112 205-213

FORD NEW HOLLAND

Serie 70

TF

TR

TX

FUCHS

Serie 100-500

Serie 700

GMEINDER

LR-Serie

PR-Serie

GOLDONI

Motoagricola

Motocoltivatore
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149 0,5 8,8 Ruggerini-RF 120 01.74-12.86 0 432 281 112 205-213
01.87-02.87 0 432 193 887 210-218

0,6 9,6 Ruggerini-RF 140 06.84-12.86 0 432 281 112 205-213
01.87-06.99 0 432 193 887 210-218

610 D 0,4 6 6 LD 360 01.78-12.85 9 430 032 192
R 0,4 6 Ruggerini-RD 81 01.78-12.85 0 432 281 112 205-213

716 0,6 12 Ruggerini-RD 920 01.74-04.84 0 432 281 112 205-213
718 0,7 11 7 LD 665 01.74-06.82 9 430 032 170
719 0,7 11 LDA 100 01.77-05.87 0 432 281 769 190-198

06.87-10.90 0 432 281 689 190-198
12 4 LD 705 01.77-05.87 BO 0 432 281 769 190-198

06.87-01.92 BO 0 432 281 689 190-198

FC 90 D 0,4 5,1 Lomb.-6 LD 360 04.91→ 0 432 291 643 190-198

40 B 1,6 25 11 LD 535.3 06.91→ 0 432 291 624 210-218
BW 1,6 26 LDW 1503 CHD 06.91-12.91 0 432 217 077 130-138

42 1,6 19 LDW 1503 06.91→ 0 432 217 077 130-138
45 B 1,6 22 LDA 832 06.91-12.91 0 432 281 791 210-218
50 B 1,9 31 11 LD 626.3 06.91→ 0 432 291 624 210-218
55 2,0 40 VM-HR 394 HP 09.91→ 0 432 297 047 155-163

142 0,5 10 Acme-ADN 54 W 01.87-01.02 0 432 281 112 205-213

230 1,4 21 Lomb.- LDA 672 06.82-12.84 0 432 281 791 210-218
233 1,3 19 Lomb.-8 LD 665.2 06.80-05.87 9 430 032 170

06.87-06.95 0 432 291 624 210-218
238 1,6 22 Lomb.- LDA 832; Lomb.- 5 LD 01.77-01.92 0 432 281 791 210-218

825.2
240 1,8 29 Slanzi-DVA 1750 06.79-10.88 0 432 291 660 200-208
245 1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 01.89-01.04 0 432 291 624 210-218

336 1,5 27 Slanzi- DVA 1550 06.74-11.90 0 432 281 729 180-188

518 0,7 9,9 Lomb.-4 LD 705 01.88-12.90 0 432 281 689 190-198

719 0,7 9 Lomb.-4 LD 820 01.77-05.87 0 432 281 769 190-198
06.87-01.92 0 432 281 689 190-198

828 1,2 15 Lomb.-8 LD 6000.2 09.77-06.81 9 430 032 170
833 1,3 19 Lomb.-914 07.82-12.84 9 430 032 170

900 RS 1,0 18 Slanzi-DVA 1030 S 04.90-04.05 0 432 291 660 200-208
919 0,7 10 Lomb.-4 LD 705 10.82-05.87 0 432 281 769 190-198

06.87-12.90 0 432 281 689 190-198
921 0,8 11 Lomb.-4 LD 820 01.80-05.87 0 432 281 769 190-198

06.87-01.95 0 432 281 689 190-198
926 1,0 18 Slanzi-DVA 1030 06.78-12.86 0 432 281 729 180-188

RS/DT 1,0 18 Slanzi-DVA 1030 S 09.88-09.03 0 432 291 660 200-208
928 1,2 17 Lomb.-904 06.78-12.86 9 430 032 170
932 1,2 24 Ruggerini-RD 952 06.78-12.86 0 432 281 717 205-213
933 1,3 19 Lomb.-914 06.80-12.86 9 430 032 170

DT 1,3 13 Lomb.-8 LD 665.2 09.88-09.03 0 432 291 624 210-218
938 1,7 15 Lomb.-5 LD 825.2 L 09.88-04.90 0 432 281 791 210-218
945 RS/DT 1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 04.90-04.05 0 432 291 624 210-218

1038 1,6 22 Lomb.-LDA 832 06.80-12.85 0 432 281 791 210-218
1,7 22 Lomb.-5 LD 825.2 01.80-12.85 0 432 281 791 210-218

1040 1,8 29 Slanzi-DVA 1750 06.79-12.88 0 432 291 660 200-208
1045 R 1,7 33 Ruggerini-P 105/2 04.82-12.85 0 432 281 717 205-213

3050 2,1 40 VM-HR 394 HP 06.91→ 0 432 297 047 155-163
3070 2,1 40 VM-HR 394 HP 06.91→ 0 432 297 047 155-163

Motofalciatrice

Serie 40-50

Serie 100

Serie 200

Serie 300

Serie 500

Serie 700

Serie 800

Serie 900

Serie 1000

Serie 3000
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3445 1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 10.88-10.03 0 432 291 624 210-218

23 , RS 1,0 15 Ruggerini-RD 210 11.90-12.91 0 432 193 887 210-218
25 , RS 1,0 16 12 LD 475 11.90-12.91 0 432 291 642 210-218
30 , RS 1,2 20 Slanzi-DVA 1200 11.90→ 0 432 291 660 200-208
35 1,3 19 8 LD 665.2 03.91→ 0 432 291 624 210-218
50 , RS 1,9 31 11 LD 626 11.90→ 0 432 291 624 210-218

336 0,9 18 Slanzi-DVA 920 01.72-06.86 0 432 281 830 200-208
1,5 27 Slanzi-DVA 1550 01.74-06.86 0 432 281 788 200-208

224 0,9 18 Slanzi-DVA 920 08.70-12.79 0 432 281 729 180-188
230 1,4 21 LDA 672 06.82-12.84 0 432 281 791 210-218

1050 D 0,6 8,8 Farymann-LBA 01.68-12.79 0 432 281 869 175-183

2500 D 0,7 12 1071 DRT 03.73-12.84 0 432 281 780 205-213
2800 D 1,9 22 F 2 L 912 08.78-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

2000 D 0,8 13 LDA 820 06.71-08.83 0 432 281 769 190-198
8016 0,6 8,8 Farymann-BA 04.68-12.80 0 432 281 831 175-183

170 5,9 99 Cummins 6BT 5.9 12.95→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009

130 W 5,9 99 Cummins 6BT 5.9 04.95→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009
220 LC 5,9 123 Cummins 6BTA 5.9 09.95→ 0 432 131 877 245-259 2 430 105 026
280 LC 8,3 144 Cummins 6CT 8.3 04.95→ 0 432 191 812 205-219 2 430 105 009

10 -B, -C 4,7 65 F 5 L 912 05.77-01.95 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

10 5,7 64 F 6 L 912 05.77-05.92 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
15 5,7 64 F 6 L 912 05.77-06.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
30 11,3 147 F 8 L 413 V 05.77-05.92 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

44 C 7,2 85 D 943 B 02.80-07.92 0 432 192 884 230-238
55 C 9,5 108 D 962 B 02.80-03.96 0 432 192 883 230-238
66 C 10,8 157 D 963 A 1 Turbo 02.80-03.96 0 432 192 884 230-238

600 D 9,5 108 D 962 K 02.80-03.96 0 432 192 883 230-238
700 D 10,8 150 D 963 A 1 Turbo 04.80-03.96 0 432 192 884 230-238

600 D 9,5 108 D 962 K 02.80-03.96 0 432 192 883 230-238

Transcar

Transporter

Universal

GUTBROD

Superior

2000-Serie

HAKO

Hakotrac

HALLA HEAVY INDUSTRY

HA-Serie

HE-Serie

HAMM

DV

GRW

HANOMAG GMBH

C

D

L
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44 C 7,2 85/92 D 943 A 1 Turbo; D 943 B 02.80-03.96 0 432 192 884 230-238
50 E Super 7,2 118 D 944 T 09.93→ 0 432 192 884 230-238
55 C 9,5 108 D 962 B 02.80-03.96 0 432 192 883 230-238

10,8 118 D 963 B 01.81-03.96 0 432 192 884 230-238
66 C 10,8 157 D 963 A 1 Turbo 02.80-03.96 0 432 192 884 230-238
77 C 10,8 193 D 963 A 2 Turbo 02.80-03.96 0 432 192 884 230-238

570 E 7,2 97 D 944 T 09.93→ 0 432 192 884 230-238
580 E 7,2 97 D 944 T 09.93→ 0 432 192 884 230-238
600 C 9,5 108 D 962 K 02.80-08.81 0 432 192 883 230-238

6 2,8 35 F 3 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
8 2,8 35 F 3 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
10 3,8 47 F 4 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
12 3,8 47 F 4 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
14 3,8 47 F 4 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

22 5,7 71 F 6 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

40 1,9 21 F 2 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
60 2,8 35 F 3 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

61 2,8 35 F 3 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
81 2,8 35 F 3 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

16 0,7 Hatz-E 950 12.74-11.80 0 432 291 809 200-208
18 0,7 Hatz-E 950 12.74-11.80 0 432 291 809 200-208
30 1,4 18-21 VD 2 05.77-06.79 0 432 291 758 185-193
40 1,6 24 HD 6001-2 07.79-12.88 0 432 291 758 185-193
45 2,0 26-31 VD 3 05.77-06.78 0 432 291 758 185-193
50 2,4 37 HD 6001-3 07.79-12.88 0 432 291 758 185-193
55 , F 2,0 26-31 VD 3 05.77-06.78 0 432 291 758 185-193
60 2,4 37 HD 6001-3 10.78-07.85 0 432 291 758 185-193

16 B, K 0,7 12 Hatz-E 950 11.74-06.79 0 432 291 809 200-208
18 0,7 Hatz-E 950 02.75-06.79 0 432 291 809 200-208
25 1,0 15 HD 2 01.68-06.79 0 432 210 001 175-183
40 2,0 26 VD 3 05.77-06.78 0 432 291 758 185-193
41 2,0 26 VD 3 05.77-06.78 0 432 291 758 185-193

9 D 0,4 6,6 530 01.78-07.84 9 430 032 177
14 0,6 8,8 HD 1 06.69-08.82 0 432 210 001 175-183

9 Hatz-E 785 U 01.77-07.82 0 432 297 027 110-118

60 1,4 18-21 VD 2 05.77-02.83 0 432 291 758 185-193

345 2,7 37 983 L 12.81-05.83 0 432 281 838 200-208
06.83-03.86 0 432 281 705 220-228

351 2,7 37 983 L 06.86-06.01 0 432 281 705 220-228

Serie 5-70

Serie 400-600

HATRA

Gigant

GW-Serie

TRW-Serie

TW-Serie

HOLDER

A

B

E

P

HUERLIMANN (S+L+H)

H
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355 3,1 43 1053 P 01.82-05.83 0 432 281 838 200-208
06.83-06.83 0 432 281 705 220-228

, F 3,1 43 105.3 P 07.83-02.86 0 432 281 705 220-228
F 3,1 43 1053 P 12.82-06.83 0 432 281 705 220-228

356 Export 2,8 40 916.3 W 10.84-05.86 0 432 291 685 180-188
358 , .4 3,0 44 1000.3 A; 1000.3 W 06.86-05.03 0 432 291 685 180-188
360 3,4 46 H-1103/5 10.79-11.85 0 432 291 737 200-208
361 3,0 44 1000.3 A 12.88-12.90 0 432 291 685 180-188

3,1 44 105.3 P 06.86-06.01 0 432 281 705 220-228
X F 3,0 44 1000.3 A 05.91→ 0 432 281 705 220-228

362 3,0 44 1000.3 A 04.89-04.04 0 432 291 685 180-188
372 3,0 51 1000.3 AT 03.89-03.04 0 432 291 685 180-188
466 , .4 3,7 48 916.4 W 10.84-05.86 0 432 291 685 180-188
468 , .4 4,0 51 1000.4 W 06.86-06.01 0 432 291 685 180-188
470 4,6 53 H-1104/6 09.79-12.85 0 432 291 737 200-208
476 3,7 55 916.4 W 01.85-05.86 0 432 291 685 180-188

V 4,0 54 1000.4 W 12.88-12.91 0 432 291 685 180-188
X F 3,0 55 1000.3 WT 05.91→ 0 432 291 584 180-188

478 , .4 4,0 58,8 1000.4 W 06.86-06.01 0 432 291 685 180-188
480 4,6 60/63 H-1104/7 04.79-12.85 0 432 291 737 200-208
488 T 4,0 65 1000.4 WT 06.86-06.01 0 432 291 685 180-188
490 4,6 66/70 H-1104/8; H-1106/8 T 04.79-12.84 0 432 291 737 200-208
496 T 4,6 70 H-1104/9 T 04.84-12.89 0 432 291 737 200-208
4105 4,0 55 1000.4 WTI 03.89-03.04 0 432 291 685 180-188
5110 5,7 79/85 H-1105; H-1105/10; 03.80-12.84 0 432 291 737 200-208

H-1105/10 T
5116 T 5,7 81 H-1105/11 T 04.84-12.90 0 432 291 737 200-208
6115 Elite 6,0 85 1000.6 W 12.89-12.04 0 432 291 685 180-188
6130 6,8 96 H-1106/12 03.79-12.81 0 432 291 737 200-208
6135 Elite 6,0 96 1000.6 WT 12.89-12.04 0 432 291 685 180-188
6136 6,8 95 H-1106/13 04.84-12.90 0 432 291 737 200-208
6160 6,8 118/121 H-1106/15; H-1106/17 T 03.79-12.89 0 432 291 737 200-208
6165 Master 6,0 121 1000.6 WTI 05.91→ 0 432 291 584 180-188
6170 T 6,8 121 H-1106/17 T 10.84-03.92 0 432 291 737 200-208
6190 Master 6,0 139 1000.6 WTIR 01.92→ 0 432 291 584 180-188

HL 750, 750 A 5,9 109 Cummins 6BT 5.9 03.96→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009
760, 760 A 8,3 149 Cummins 6CT 8.3 04.95→ 0 432 131 794 0 986 430 252 260-270 2 430 105 009

R 200 5,9 101 Cummins 6BT 5.9 02.96→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009
290 LC-3 8,3 144 Cummins 6CT 8.3 02.96→ 0 432 131 812 305-313 2 430 105 009

750 5,9 109 Cummins 6BT 5.9 01.95→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009
760 8,3 149 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 794 205-219 2 430 105 009

200 5,9 101 Cummins 6BT 5.9 01.95→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009
290 LC-3 8,3 144 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 812 205-219 2 430 105 009

120 C 13,4 236 DTI-817 C 02.74-06.86 0 432 291 813 250-258

30 B 4,0 49 D-239 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-12.79 0 432 291 733 225-233

50 B 5,1 64 D-310 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233
11.79-12.79 0 432 291 719 225-233

60 B 5,9 84 D-358 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-06.84 0 432 291 733 225-233

HYUNDAI HEAVY INDUSTRY

HHI-Serie

HL-Serie

R-Serie

IH (INTERNATIONAL HARV.)

D

H
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65 C 5,9 100 DT-358 04.76-12.79 0 432 291 772 225-233 2 430 422 005
90 E 9,4 191 DVT-573 B 01.72-12.85 0 432 291 850 218-226
100 C 13,4 236 DTI-817 C 02.74-12.85 0 432 291 813 250-258
120 C, C Repower 13,4 236 DTI-817 C 02.74-12.85 0 432 291 813 250-258

100 B 2 3,4 42 D-206 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233
11.79-12.86 0 432 291 719 225-233

125 B, B 2 4,0 48/52 D-239 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-12.86 0 432 291 733 225-233

321 4,0 55 D-239 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-12.85 0 432 291 733 225-233

5,1 63 D-310 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233
11.79-12.85 0 432 291 719 225-233

330 13,4 309 DTI-817 C 02.74-06.86 0 432 291 806 250-258
340 13,4 309 DTI-817 C 02.74-06.86 0 432 291 806 250-258

431 4,0 55 D-239 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-12.85 0 432 291 733 225-233

5,1 63 D-310 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233
11.79-12.85 0 432 291 719 225-233

433 , V 2,5 26 D-155 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233
11.79-12.85 0 432 291 719 225-233

510 , B 4,4 58/60 D-268 01.76-12.86 0 432 291 723 240-248
515 , B 5,9 73/78 D-358 09.76-12.86 0 432 291 720 240-248
530 A II 6,6 119 DT-402 10.78-12.86 0 432 291 716 240-248
531 5,1 77 D-310 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233

11.79-12.85 0 432 291 719 225-233
5,9 92 D-358 03.76-12.85 0 432 291 774 225-233

533 , V 2,5 33 D-155 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233
11.79-12.85 0 432 291 719 225-233

560 13,4 309 DTI-817 C 02.74-06.86 0 432 291 806 250-258

644 A, 3,4 44 D-206 04.76-10.79 0 432 291 781 225-233
11.79-12.85 0 432 291 719 225-233

650 HD Yumbo 6,6 120 DT-402 03.78-12.86 0 432 291 716 240-248

744 A, 4,0 52 D-239 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-06.84 0 432 291 733 225-233

844 , A 4,0 55 D-246 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-12.85 0 432 291 733 225-233

S, SA 4,4 59 D-268 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
05.79-12.85 0 432 291 733 225-233

1246 , A 5,9 88 DT-358 02.76-04.79 0 432 291 792 225-233 2 430 422 005
05.79-08.79 0 432 291 733 225-233

1566 9,0 127 DV-550 C 10.74-12.79 0 432 291 035 195-203 2 430 100 048

3654 4,0 48 D-239 03.76-12.78 0 432 291 774 225-233
3944 Yumbo 3,8 46 F 4 L 912 01.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3945 Yumbo 3,8 46 F 4 L 912 01.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3960 Yumbo 5,7 78 F 6 L 912 07.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3961 Yumbo 5,7 78 F 6 L 912 07.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
3964 Yumbo 5,9 77 D-358 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
3965 Yumbo 5,9 77 D-358 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
3980 Yumbo 5,9 77 D-358 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233

7 E 4,0 52 D-239 03.76-04.79 0 432 291 774 225-233
8 B 4,0 48 D-239 03.76-12.78 0 432 291 774 225-233

Serie 100

Serie 300

Serie 400

Serie 500

Serie 600

Serie 700

Serie 800

Serie 1000

Serie 3000

TD
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8 E 4,0 60 DT-239 01.76-04.79 0 432 291 773 240-248
05.79-05.82 0 432 291 733 225-233
06.82-12.86 0 432 291 723 240-248

20 C 9,4 149 DV-573 B 01.72-06.86 0 432 291 851 220-228
E 13,1 168 DV-800 03.74-08.82 0 432 291 810 220-228

25 C 13,4 247 DTI-817 C 02.74-06.86 0 432 291 813 250-258

15 S 1,8 29 OM 636.917/279 01.65-12.83 0 432 217 040 115-120

141 RD 1,0 10 F 2 L 912 07.71-06.82 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
151 -SL 1,9 11 F 2 L 912 04.76-06.82 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

201 -R 9 D 1,9 19 F 2 L 912 06.68-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

341 -R 9 DG, -SL 2,8 29 F 3 L 912 11.68-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

401 -R 9 D 3,8 38 F 4 L 912 06.68-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
451 -R 9 DG, -SL 3,8 38 F 4 L 912 01.74-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

681 -R 9, -SL 5,6 57 F 6 L 912 11.68-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

1101 -R 4 DG 8,5 88 F 6 L 413 V 08.69-12.79 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
1802 -S 4 D 14,1 177 F 10 L 413 11.69-12.79 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

551 S/S, -7 SL 2,8 38 F 3 L 912 04.77-10.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1051 SLS 5,6 78 F 6 L 912 04.77-09.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1131 -7 SL 5,6 78 F 6 L 912 10.86-10.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

1200 , K 0,4 5,9 Hatz-E 79 01.69-06.82 0 432 297 024 110-118

20 C 2,9 40 8035.05.359 02.86-12.90 0 432 291 655 230-242
25 C 2,9 40 8035.05.359 02.86-12.90 0 432 291 655 230-242
30 C 2,9 40 8035.05.359 02.86-12.90 0 432 291 655 230-242

H 2, 4 2,9 40 8035.05.377 11.85-04.89 0 432 291 655 230-242
M 2, 4 2,9 40 8035.05.377 11.85-04.89 0 432 291 655 230-242

H 2, 4 2,9 40 8035.05.377 11.85-04.89 0 432 291 655 230-242
M 2, 4 2,9 40 8035.05.377 11.85-04.89 0 432 291 655 230-242

IRION

DFG-Serie

IRMER U. ELZE

D 100-Serie

D 200-Serie

D 300-Serie

D 400-Serie

D 600-Serie

D 1000-Serie

S

IRUS

U-Serie

IVECO

DI

25

30
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690 6,6 104 6404 T 11.72-12.85 0 432 221 856 230-238
740 6,6 133 6404 A 06.72-08.86 0 432 221 855 230-238 2 430 105 023

1085 , Hydro/4 7,6 125/143 6.466 AZ-01; 6.466 TZ-01 02.82-03.97 0 432 231 860 270-278

4 7,6 128 6076 TRW-30 06.91→ 0 432 131 867 290-304

418 A 4 WD 7,6 124 6466 TT 07.87-07.02 0 432 231 867 175-183

740 7,6 125 6466 AT-01 07.88-07.03 0 432 231 851 270-278
E 7,6 128/146 6076 ADW-03; 6076 TDW-02 02.91→ 0 432 131 867 290-304

744 E 10,0 170 6101 AT-001 05.89-03.92 9 430 233 003 290-298
04.92-05.04 0 432 231 852 255-263

790 D 7,6 120 6466 AT-13 04.90-04.05 0 432 231 851 270-278

844 15,7 216 8955 T 10.84-10.88 0 432 231 830 270-278
860 C 10,0 201 6619 A 10.87-11.90 0 432 231 855 290-298
862 C 10,0 209 6101 AT-012 09.92-01.96 0 432 131 822 290-304

02.96→ 0 432 131 723 290-304
892 D 7,6 151 6466 AT-014 04.90-04.05 0 432 231 860 270-278

985 Harvester 7,6 132 6466 TZ 03.87-03.02 0 432 231 860 270-278
990 D 10,0 201 6616 AT-07 09.88-12.92 9 430 233 003 290-298
992 E-LC 10,0 221 6101 AT-010 01.92→ 0 432 131 822 290-304

1085 7,3 152 6466 AZ-01 07.88-07.03 0 432 231 860 270-278

2258 8,1 188 6081 HZ 005 06.96→ 0 432 131 752 290-304

4050 7,6 94 6466 TRW-06 06.87-12.89 0 432 231 851 270-278
4055 7,6 94-98 6076 TRW-06 01.89-06.92 0 432 231 851 270-278
4240 Power-Shift, 7,6 94/97 6466 DL-01; 6466 TL-09 10.77-12.87 0 432 231 851 270-278

Quad-Range, 
S Quad-Range, 
Sync.-Shift

4250 7,6 106 6466 TRW-20 06.87-12.88 0 432 231 851 270-278
4650 7,6 141 6466 A 03.85-10.88 0 432 131 867 290-304
4755 7,6 145 6076 ARW-09 07.91-05.94 0 432 131 867 290-304
4850 7,6 158 6466 A 05.88-10.88 0 432 131 867 290-304

175 6076 HRW-01 03.89-03.04 0 432 131 865 290-298
4955 R.C. 7,6 203 6076 A 09.87-09.02 0 432 131 867 290-304

4440 Power-Shift, 7,6 114 6.466 TL-01 10.77-10.86 0 432 231 851 270-278
Quad-Range, 
Sync.-Shift

5830 10,0 212 6619 AE-03 10.89-10.04 9 430 233 003 290-298

6710 193 6076 HZ-030 05.91→ 0 432 131 865 290-298
6810 10,0 241 6101 HZ-010 08.91→ 0 432 131 822 290-304

7700 6,6 113 6404 T 01.73-06.82 0 432 221 856 230-238 2 430 105 023

8100 8,1 149 6081 HRW 06 03.96→ 0 432 131 736 290-304
8440 7,6 160 6466 A 07.79-12.80 0 432 231 857 290-298
8560 , -4 WD 7,6 185/187 6076 HRW-01; 6076 HRW-30 03.91→ 0 432 131 865 290-298
8630 10,0 199 6619 A 05.78-12.78 0 432 231 855 290-298
8640 , -4 WD 10,0 199/205 6619; 6619 A 01.80-02.86 0 432 231 855 290-298
8650 -4 WD 10,0 216 6619 A 01.80-10.84 9 430 233 003 290-298

JOHN DEERE

JD

Serie MD 1000

Serie MR

Serie 400

Serie 700

Serie 800

Serie 900

Serie 1000

Serie 2200

Serie 4000

Serie 4400

Serie 5000

Serie 6000

Serie 7000

Serie 8000
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8760 -4 WD 10,0 224 6101 HRW-02 07.89-07.04 9 430 233 003 290-298
230 6101 HRW-01 12.90→ 0 432 231 710 290-298
233 6101 HRW 11 09.92→ 0 432 131 822 290-304

8770 -4 WD 10,0 233 6101 HRW-11 11.92→ 0 432 131 822 290-304
8870 -4 WD 10,0 266 6101 HRW-010 12.95→ 0 432 131 822 290-304

9600 7,6 197 6076 HHO-30 08.91→ 0 432 131 865 290-298

56 6466 D 06.82-10.88 9 430 233 012 220-228
60 7,6 161 6466 A 07.82-10.88 9 430 233 003 290-298

56 .64 7,6 184 6076 AZ-030 04.92→ 0 432 131 865 290-298
66 7,6 205 6076 HZ-031 04.92→ 0 432 131 865 290-298

20 B 11,6 177 OM 355.960 01.69-12.79 0 432 231 886 175-185

30 15,9 236 OM 403 09.76-12.79 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
35 19,9 331 MB 6 V 331 TA 02.76-12.79 0 432 231 023 200-208

12 8,7 88 OM 360 07.69-05.78 0 432 231 880 200-210
663 11,6 177 OM 355 01.69-12.79 0 432 231 886 175-185

10 5,7 93 OM 352 04.74-12.79 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
15 8,7 141 OM 360 07.69-05.78 0 432 231 880 200-210
18 11,6 191 OM 355.970 

Mot.Nr. →527878 03.85-04.85 0 432 231 886 175-185
Mot.Nr. 527879→ 05.85-05.85 0 432 231 775 175-185

B 11,6 177 OM 355 
Mot.Nr. →527878 01.69-12.79 0 432 231 886 175-185

18 B 11,6 177 OM 355 01.76-12.79 0 432 231 886 175-185

3 WT, WTV 1,4 14 F 2 L 411 D 06.76-12.79 0 432 291 857 180-188

5 WT, WTV 1,9 20 F 2 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

8 WV, WVK 2,8 38 F 3 L 912 04.76-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

35 11,4 206 D 2566 MT 02.80-06.80 0 432 231 858 175-183
07.80-06.83 0 432 231 839 185-193

50 21,0 309 OM 404 02.81-12.82 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
386 OM 404 A 02.81-12.83 0 432 231 871 175-183

20 B 11,6 176 OM 355.960 01.80-06.84 0 432 231 886 175-185
07.84-06.85 0 432 231 775 175-185

33 18,3 261 OM 423 03.86-06.87 0 432 231 797 0 986 430 038 175-183
07.87-03.94 0 432 231 764 0 986 430 038 200-208

33 18,3 261 OM 423 04.83-06.87 0 432 231 797 0 986 430 038 175-183
07.87-03.94 0 432 231 764 0 986 430 038 200-208

30 16,0 235 OM 403 01.80-06.83 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183

12 8,7 93 OM 360 06.78-06.85 0 432 231 880 200-210

Serie 9000

XR

XZ

KAELBLE

K-Serie

KVW-Serie

PR-Serie

SL-Serie

VG-Serie

3 W-Serie

5 W-Serie

8 W-Serie

KAELBLE-GMEINDER

KK-Serie

K-Serie

KV-Serie

KVW-Serie

LR-Serie
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12 8,7 93 OM 360 06.78-06.85 0 432 231 880 200-210

12 C 5,7 110 OM 352 06.83-06.87 0 432 231 870 200-210
18 E 11,6 152 OM 355 06.83-06.87 0 432 231 886 175-185

F 8,5 182 Scania-DS 9.60 A 
Mot.Nr. →5094162 03.89-06.89 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
Mot.Nr. 5094163→ 07.89-02.96 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

20 11,6 169 OM 355 06.83-06.87 0 432 231 886 175-185
B 8,5 182 Scania-DS 9.52 A 

Mot.Nr. →5094162 03.89-06.89 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313
Mot.Nr. 5094163→ 07.89-02.96 0 432 131 850 0 986 430 031 305-313

25 B 16,0 199 OM 403 06.83-06.87 0 432 231 873 0 986 430 053 175-183
26 11,0 235 Scania-DS 11.54 A 03.89-02.96 0 432 131 871 0 986 430 120 305-313

18 B 11,6 177 OM 355 01.80-06.85 0 432 231 886 175-185

FM 23.150 K 6,1 112 BF 6 L 913 01.88-01.03 0 432 291 752 180-188

3006 1,9 22 F 2 L 912 01.68-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

4006 2,8 26 F 3 L 912 01.68-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
4007 2,8 26 F 3 L 912 07.80-10.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
4506 2,8 28 F 3 L 912 09.74-06.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
4507 , C 2,8 29 F 3 L 912.29 07.80-07.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
4807 , C 2,8 33 F 3 L 912.33 07.80-07.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

5206 2,8 37,5 F 3 L 912 09.74-06.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
5207 , C 2,8 38 F 3 L 912.38 07.80-07.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

6007 , C 3,0 42 F 3 L 913 07.82-10.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6206 3,8 43 F 4 L 912 09.74-06.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6207 , C 3,8 44 F 4 L 912.44 07.80-07.82 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6507 , C 3,8 46 F 4 L 912 07.82-10.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6806 3,8 49 F 4 L 912 09.74-06.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6807 , C 3,8 49 F 4 L 912.49 07.80-07.82 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

7206 3,8 51 F 4 L 912 09.74-06.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
7207 , C 3,7 51 F 4 L 912.51 07.80-07.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
7807 4,1 55 F 4 L 913 06.83-10.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

, C 4,1 55 F 4 L 913.55 07.80-07.81 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

8006 5,7 59 F 6 L 912 05.70-02.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

10006 5,7 74 F 6 L 912 05.70-02.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
13006 5,7 88 BF 6 L 912 05.72-02.78 0 432 291 835 180-188

36 1,9 25 F 2 L 912 07.78-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
50 V 2,8 34 F 3 L 912 05.78-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
80 4,1 55 F 4 L 913 07.82-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
85 4,7 59 F 5 L 912 05.78-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
86 4,1 60/66 BF 4 L 913 T 01.82-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
90 4,7 65 F 5 L 912 05.78-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
92 4,1 66 BF 4 L 913; BF 4 L 913 T 01.82-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
110 5,7 75 F 6 L 912 05.78-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

PR-Serie

SL-Serie

VG-Serie

KÄSSBOHRER

Flexmobil

KHD

D 3000-Serie

D 4000-Serie

D 5000-Serie

D 6000-Serie

D 7000-Serie

D 8000-Serie

D 10000-Serie

DX-Serie



LAMBORGHINI | B179

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011 LAMBORGHINI

L

120 6,1 81 F 6 L 913 07.80-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
140 6,1 92 BF 6 L 913 05.78-10.85 0 432 291 752 180-188
145 6,1 97 BF 6 L 913 07.80-10.85 0 432 291 752 180-188
160 6,1 110 BF 6 L 913 05.78-10.85 0 432 291 752 180-188
230 A, 9,6 147/150 BF 6 L 413 FR 01.80-12.81 0 432 291 782 180-188
250 9,6 150 BF 6 L 413 FR 01.82-10.85 0 432 291 699 275-283
6007 3,1 42 F 3 L 913 03.82-10.85 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

2003 3,8 44 F 4 L 912 H 09.74-05.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
2004 3,8 51 F 4 L 912 05.78-06.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

45 4,3 66 S 4 D 105 02.91→ 9 430 610 090
85 A 11,0 175 S 6 D 125 02.91→ 9 430 610 094

110 6,0 87 Nissan-B6.60 NA 10.92→ 0 432 291 600 250-258
130 6,0 103 Nissan-B6.60 T 10.92→ 0 432 291 570 250-258
150 6,0 119,5 Nissan-B6.60 T 10.92→ 0 432 291 570 250-258

352 N, LS, SL 1,8 25 982 L 06.74-01.81 0 432 281 838 200-208
362 1,8 27 982 L 04.81-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-04.86 0 432 281 705 220-228
453 2,7 33 983 L 04.81-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-01.84 0 432 281 705 220-228
533 2,7 34 983 L 04.81-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-01.84 0 432 281 705 220-228
553 N, LS, SL 2,7 39 983 P 06.76-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-01.84 0 432 281 705 220-228
554 Compact, 2,8 34 100.3 P 06.87-12.00 0 432 281 705 220-228

Ergomatic
583 2,7 40 983 P 04.83-06.87 0 432 281 705 220-228
653 L, N 3,1 46 105.3 P 06.76-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-01.84 0 432 281 705 220-228
664 Compact HD, 3,1 46 103.5 P; 105.3 P 06.87-12.00 0 432 281 705 220-228

Ergomatic
674 Ergomatic 3,7 48 916.4 W 01.84-05.86 0 432 291 685 180-188
684 L, N 3,8 50 100.4 P 04.83-12.83 0 432 281 705 220-228
754 4,2 55 105.4 P 01.80-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-12.84 0 432 281 705 220-228
774 3,7 55 916.4 W 01.84-05.86 0 432 291 685 180-188

.80 4,0 59 1000.4 W 06.86-12.00 0 432 291 685 180-188
784 L 4,2 58 105.4 P 04.83-12.84 0 432 281 705 220-228
874 .90 4,0 65 1000.4 WT 09.90-12.00 0 432 291 685 180-188

235 F 1,8 25 982 L 10.90-12.99 0 432 281 705 220-228
S 1,8 25 982 L 09.73-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-09.90 0 432 281 705 220-228
483 2,7 35 983 L 05.82-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-01.86 0 432 281 705 220-228
513 V, DT 2,7 35 983 L 03.83-12.95 0 432 281 705 220-228
583 2,8 38 100.3 P 01.84-02.86 0 432 281 705 220-228
613 , DT 3,1 43 105.3 P 01.82-02.88 0 432 281 705 220-228

Intrac

KOMATSU

D

KUBOTA

HX

LAMBORGHINI (S+L+H)

C-Serie

R
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653 F 3,1 46 105.3 P 03.82-05.83 0 432 281 838 200-208
06.83-12.85 0 432 281 705 220-228

683 DT-RM 3,1 44 105.3 P 06.82-12.86 0 432 281 705 220-228
684 F 3,6 51 984 P 03.82-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-12.85 0 432 281 705 220-228
714 DT, 2 RM 3,8 50 100.4 P 03.84-02.88 0 432 281 705 220-228
724 , F 4,2 61 105.4 P 02.82-05.87 0 432 281 705 220-228
754 4,2 53 105.4 P 01.82-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-12.85 0 432 281 705 220-228
854 DT-2 RM 4,2 60 105.4 P 11.76-12.85 0 432 281 705 220-228
955 DT-2 RM 5,2 68 105.5 P 06.79-12.85 0 432 281 705 220-228
1056 DT 5,4 77 Same-986/3 02.77-01.81 0 432 281 838 200-208

105 Formula 75 1000.4 WTI 03.89-12.99 0 432 291 685 180-188
115 Formula 6,0 85 1000.6 W 12.89-12.99 0 432 291 685 180-188
135 Formula 6,0 96 1000.6 WT 12.89-12.99 0 432 291 685 180-188
165 Racing 6,0 121 1000.6 WTI 05.91-12.99 0 432 291 584 180-188
190 Racing 6,0 139 1000.6 WTIR 01.92-12.99 0 432 291 584 180-188

235 DT/S-2 RM 1,8 25 982 L 06.73-12.85 0 432 281 705 220-228

345 , F 2,7 33 983 L 03.88-12.95 0 432 281 705 220-228

483 L, N 2,7 35 983 L 04.83-04.86 0 432 281 705 220-228

503 DT 2,8 37 FL 1003.1 03.71-12.82 0 432 281 068 190-198
550 DT, R 2,7 36 983 L 01.86-12.95 0 432 281 705 220-228
573 -60 N 3,0 44 1000.3 W 02.88-11.90 0 432 291 685 180-188
574 -60 N 3,0 44 1000.3 W 02.88-11.90 0 432 291 685 180-188
583 DT Basso 2,8 38 100.3 P 05.85-02.86 0 432 281 705 220-228

600 3,0 44 1000.3 A 03.89-12.99 0 432 291 685 180-188
653 DT 3,1 46 105.3 P 01.79-03.83 0 432 281 838 200-208

04.83-12.85 0 432 281 705 220-228
654 DT 3,6 49 Same-984 P 07.77-12.81 0 432 281 838 200-208
660 3,1 44 105.3 P 01.87-12.99 0 432 281 705 220-228

F 3,0 44 1000.3 A 06.87-12.99 0 432 291 685 180-188
674 DT, -5, -5 Bosso 3,7 48 916.4 W 10.84-05.86 0 432 291 685 180-188

-70, -70 N, 4,0 54 1000.4 W 06.86-12.99 0 432 291 685 180-188
-70 N Bosso

683 L, N 3,1 45 105.3 P 04.83-06.87 0 432 281 705 220-228
684 DT 3,6 49 984 P 01.82-03.83 0 432 281 838 200-208

04.83-12.85 0 432 281 705 220-228

700 3,0 51 1000.3 AT 03.89-12.99 0 432 291 685 180-188
754 DT 3,6 53 Same-984 P 11.76-01.82 0 432 281 838 200-208
774 -5 3,7 55 916.4 W 06.85-05.86 0 432 291 685 180-188

-80, -80 DT, 4,0 54 1000.4 W 06.86-12.99 0 432 291 685 180-188
-80 N

775 4,0 54 1000.4 W 06.87-12.99 0 432 291 685 180-188
F Plus 3,0 55 1000.3 WT 05.91-12.99 0 432 291 685 180-188

784 DT 4,2 78 1054 P 01.80-05.83 0 432 281 838 200-208
06.83-12.85 0 432 281 705 220-228

874 .90 4,0 65 1000.4 WT 06.86-12.99 0 432 291 685 180-188

956 DT, 2 RM 5,5 70 916.6 W 1 01.84-12.99 0 432 291 737 200-208

1106 DT, 2 RM 5,5 81 916.6 W 2; 916.6 W2 01.84-12.99 0 432 291 685 180-188
1156 6,2 85 105.6 P 06.81-05.83 0 432 281 838 200-208

06.83-12.84 0 432 281 705 220-228
1256 DT 6,2 93 1056 P 06.78-07.81 0 432 281 838 200-208
1306 Turbo DT 5,5 92 916.6 WT 01.84-12.99 0 432 291 685 180-188

100-Serie

200-Serie

300-Serie

400-Serie

500-Serie

600-Serie

700-Serie

800-Serie

900-Serie

1000-Serie
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1356 DT 6,8 99 H 1106-12 12.80-12.84 0 432 291 737 200-208
1506 Turbo 6,8 107 1106 HT 01.84-12.99 0 432 291 737 200-208
1556 6,8 114 H 1106-15 06.81-12.84 0 432 291 737 200-208
1706 Turbo 6,8 121 1106 AT 01.84-12.99 0 432 291 737 200-208

NF 1,7 20 D 325-2 01.72-12.80 0 432 291 029 190-198
NI -F, -R 1,7 20 D 325-2 01.72-12.80 0 432 291 029 190-198
NO 1,7 24 D 325-2 01.72-12.80 0 432 291 029 190-198

517 H, I, M 5,9 132 8061 SI 35 03.92→ 0 432 291 655 230-242
521 H, I 8,1 147 OM-8361 SI 10 03.92→ 0 432 281 704 215-227
624 , H 8,1 147 OM-8361.25 SR 10 03.92→ 0 432 281 704 215-227

3300 AL 4,9 71 8051.05.000 I 03.85-04.98 0 432 291 655 230-242
3350 5,2 72 8065 I 01.83-12.85 0 432 281 718 230-238

AL 5,5 94/99 8061 SI 01.83-12.86 0 432 281 732 200-208
3400 5,9 73 8061.05.000 I 05.86-05.01 0 432 291 655 230-242
3450 5,2 88 8065 I 01.83-12.84 0 432 281 718 230-238
3500 5,5 85 8061.05.000 I 01.85-12.85 0 432 281 718 230-238

01.86-01.00 0 432 291 655 230-242
3550 AL, 5,9 96/110 8061 SI 05; 8061.25.000 SI 03.85-03.01 0 432 291 655 230-242
3600 5,5 99 8061 SI 01.83-06.86 0 432 281 732 200-208
3650 5,9 99 8061.05.000 SI 06.85-06.00 0 432 291 655 230-242
3700 8,1 114 OM-8361 01.83-12.85 0 432 281 710 200-208
3750 5,5 110 8061.25.000 SI 06.85-06.00 0 432 291 655 230-242
3790 8,1 129 OM-8361 SI 10.00 01.91-06.00 0 432 281 704 215-227
3850 8,1 155 OM-8361 S 10 01.91→ 0 432 281 704 215-227
3890 8,1 147 OM-8361 SI 10 01.91-03.01 0 432 281 704 215-227

901 B 2,8 37 F 3 L 912 01.73-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
911 3,8 44 F 4 L 912 04.72-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
921 3,8 51 F 4 L 912 04.72-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

721 5,7 63 OM 352 03.74-06.90 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
731 8,7 88 OM 360 03.74-05.78 0 432 231 880 200-210

911 3,8 44 F 4 L 912 04.72-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
921 , B 3,8 51 F 4 L 912 04.72-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
961 8,5 115 F 6 L 413 V 02.73-06.90 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
971 11,3 154 F 8 L 413 V 02.73-06.90 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
981 6,1 118 BF 6 L 913 04.74-06.78 0 432 291 835 180-188

07.78-06.90 0 432 291 752 180-188

12 D 1,9 21 F 2 L 912 11.69-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
15 D 1,9 21 F 2 L 912 11.69-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
20 3,1 35 F 3 L 913 G 11.84-12.86 0 432 291 652 225-233

01.87-11.99 0 432 191 712 225-233

LANZ

NF-NO

LAVERDA (FIATAGRI)

L

Serie 3000

LIEBHERR

A

PR

R

LINDE

H
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20 D 2,8 34 F 3 L 912 11.69-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
25 3,1 35 F 3 L 913 G 11.84-12.86 0 432 291 652 225-233

01.87-11.99 0 432 191 712 225-233
D 2,8 34 F 3 L 912 11.69-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

30 3,1 35 F 3 L 913 G 11.84-12.86 0 432 291 652 225-233
01.87-11.99 0 432 191 712 225-233

D 2,8 34 F 3 L 912 05.72-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
35 3,8 49 F 4 L 912 06.81-06.97 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

D 3,8 49 F 4 L 912 12.69-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
40 3,8 49 F 4 L 912 06.81-06.97 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

D 5,7 62 F 6 L 912 12.69-12.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
70 5,7 74 F 6 L 912 06.81→ 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

110 5,2 81 Steyr-WD 611.88 01.90-01.05 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
135 6,6 99 Steyr-WD 612.87 01.90-01.05 0 432 281 812 222-230
150 6,6 110 Steyr-WD 612.86 01.90-01.05 0 432 291 617 225-233 2 430 422 005
642 3,5 47 Steyr-WD 411.44 01.90-01.05 0 432 291 622 225-233
644 3,5 47 Steyr-WD 411.44 01.90-01.05 0 432 291 622 225-233
742 3,5 53 Steyr-WD 411.90 01.90-01.05 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
744 3,5 53 Steyr-WD 411.90 01.90-01.05 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
842 3,5 59 Steyr-WD 411.88 01.90-01.05 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
844 3,5 59 Steyr-WD 411.88 01.90-01.05 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
944 5,2 66 Steyr-WD 611.43 01.90-01.05 0 432 291 622 225-233

3680 7,4 129 Valmet-612 DS 06.88-06.03 0 432 292 876 230-238

44 C 7,2 74 Hanomag-D 943 01.75-06.80 0 432 231 869 175-183
55 C 9,5 103 Hanomag-D 962 K 01.75-06.80 0 432 231 869 175-183
66 C 10,8 147 Hanomag-D 963 A 1 01.75-06.80 0 432 231 861 210-218

66 C 10,8 147 Hanomag-D 963 A 1 01.75-06.80 0 432 231 861 210-218
600 C 9,5 103 Hanomag-D 962 K 01.75-06.80 0 432 231 869 175-183
700 C 10,8 129 Hanomag-D 963 K 01.75-06.80 0 432 231 863 175-183

33 B 4,7 59 Hanomag-D 162 B 01.75-06.80 0 432 217 053 130-135

44 C 7,2 74 Hanomag-D 943 B 01.75-06.80 0 432 231 869 175-183

55 C 9,5 103 Hanomag-D 962 B 01.75-06.80 0 432 231 869 175-183

66 C 10,8 129 Hanomag-D 963 B 01.75-06.80 0 432 231 863 175-183

77 C 10,8 184 Hanomag-D 963 A 2 01.75-06.80 0 432 231 861 210-218

600 C 9,5 103 Hanomag-D 962 K 01.75-08.81 0 432 231 869 175-183

700 C 10,8 129 Hanomag-D 963 K 01.75-06.80 0 432 231 863 175-183

MARSHALL (MARSHALL TRACTORS)

D

MASSEY-FERGUSON (MF)

3000-Serie

MASSEY-FERGUSON-HANOMAG

C-Serie

D-Serie

30-Serie

40-Serie

50-Serie

60-Serie

70-Serie

600-Serie

700-Serie
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1020 2,8 38 F 3 L 912 04.72-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1024 3,8 51 F 4 L 912 02.77-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1030 3,8 51 F 4 L 912 04.72-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

1020 2,8 38 F 3 L 912 04.72-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1030 3,8 51 F 4 L 912 04.72-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

30 1,9 21 F 2 L 912 04.72-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

700 , G 3,8 48 OM 314.956 01.76-03.87 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
, G, K 4,0 50 OM 364.908 03.87-07.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

08.88-12.92 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
K 3,8 55 OM 314.957 10.79-02.81 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

03.81-03.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
800 3,8 55 OM 314.957 01.76-02.81 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

03.81-03.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
4,0 57 OM 364.909 03.87-07.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

08.88-12.92 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
900 3,8 63 OM 314.970 Turbo 09.81-03.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

Turbo 4,0 66 OM 364.951 A 03.87-12.92 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1000 5,7 70 OM 353.985 11.82-03.87 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210

6,0 74 OM 366.912 03.87-07.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
08.88-12.92 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210

1100 5,7 81 OM 353.949 10.76-03.87 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
6,0 81 OM 366.908 03.87-07.88 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

08.88-12.92 0 432 231 736 0 986 430 178 200-210
1300 5,7 92 OM 353.957 Turbo 

Mot.Nr. →796308 10.76-10.82 0 432 231 887 0 986 430 056 200-210
Mot.Nr. 796309→ 11.82-03.87 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

Turbo 6,0 92 OM 366.977 A 03.87-12.92 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
1400 Turbo 6,0 100 OM 366.958 A 03.87-12.92 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
1500 5,7 110 OM 353.976 Turbo 07.80-03.87 0 432 231 823 0 986 430 045 200-210
1600 Turbo 6,0 115 OM 366.954 A 03.87-12.92 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210
1800 6,0 132 OM 366.954 A 06.90-12.92 TW 0 432 231 824 0 986 430 046 200-210

15 S 1,4 19 RP 368 06.89-06.04 0 432 291 657 220-228
20 1,3 19 8 LD 665-2 10.86-05.87 9 430 032 170

06.87-06.88 0 432 291 624 210-218
1000 SC 1,0 15 RD 210 10.88-10.03 0 432 193 887 210-218
1300 1,1 22 RD 240 06.81-12.86 0 432 281 717 205-213

01.87-06.96 0 432 291 658 220-228
5000 0,2 6,6 RF 81 03.83-09.86 0 432 281 112 205-213

D 0,4 5,9 RF 80 10.86-12.86 0 432 281 112 205-213
01.87-10.01 0 432 193 887 210-218

DS 0,4 5,9 6 LD 400 10.86-05.87 0 432 281 112 205-213
06.87-10.01 0 432 291 643 190-198

5001 D 0,4 6,3 MD 95 10.89-10.04 0 432 193 883 230-238
7000 0,6 13 RF 140 01.86-12.86 0 432 281 112 205-213

01.87-01.01 0 432 193 887 210-218
9000 0,7 10 MD 170 S 04.92→ 0 432 193 883 230-238

MENGELE

HM-Serie

HR-Serie

MK-Serie

MERCEDES-BENZ

Trac

MOSA

GE
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15000 1,3 19 8 LD 665-2 10.86-05.87 9 430 032 170
06.87-10.89 0 432 291 624 210-218

21 Lomb.-9 LD 625 07.92→ 0 432 291 624 210-218

220 0,6 12 RD 920 06.71-06.81 0 432 281 112 205-213
13 RF 140 01.87-01.02 0 432 193 887 210-218

T 0,6 13 RD 950 06.79-12.86 0 432 281 112 205-213
270 , CB, CF 1,1 22 RD 240 06.73-12.86 0 432 281 717 205-213

01.87-06.94 0 432 291 658 220-228
350 , CB, CBS 1,1 22 RD 240 06.80-12.86 0 432 281 717 205-213

01.87-03.97 0 432 291 658 220-228

180 D 0,4 5,9 RF 80 12.82-12.86 0 432 281 112 205-213

180 D 0,4 6 RF 80 01.86-12.86 0 432 281 112 205-213
01.87-01.01 0 432 193 887 210-218

DE 0,4 6 RF 80 10.87-10.02 0 432 193 887 210-218
250 S 0,8 12 RD 180 12.88-12.03 0 432 193 887 210-218
300 SX 1,0 15 RD 210 12.88-12.03 0 432 193 887 210-218
400 CFD 1,3 19 LDA-914 09.83-12.86 9 430 032 170

SC 1,1 18 Lomb.-9 LD 561-2 10.89-10.04 0 432 291 624 210-218
SX 0,3 19 Lomb.-8 LD 665-2 10.86-05.87 9 430 032 170

06.87-12.88 0 432 291 624 210-218

1025 4,8 105 D 245 E3 01.08→ 0 445 120 141

20 2,1 27 Same-1052 LP 06.79-09.81 0 432 281 838 200-208
10.81-06.94 0 432 281 705 220-228

33 3,1 45 Same-1053 P 06.79-09.81 0 432 281 838 200-208
10.81-12.88 0 432 281 705 220-228

45 4,2 27 Same-1054 P 06.79-09.81 0 432 281 838 200-208
10.81-12.88 0 432 281 705 220-228

55 5,2 75 Same-1055 P 06.79-09.81 0 432 281 838 200-208
10.81-12.88 0 432 281 705 220-228

60 5,7 97 VM-1056 03.80-06.80 0 432 281 776 190-198
65 6,2 93 Same-1056 P 06.79-12.88 0 432 281 838 200-208

118 Same-1056 PT 03.82-12.88 0 432 291 721 200-208
100 6,2 93 Same-1056 P 10.81-12.81 0 432 281 838 200-208

44 4,0 59 Same-1000.4A 01.89-01.04 0 432 291 685 180-188
54 67 Same-1000.4AT 01.89-01.04 0 432 291 685 180-188
72 6,2 96 Same-1056 P 01.89-01.04 0 432 281 838 200-208
90 6,2 109 Same-1056 PS 01.89-01.04 0 432 291 721 200-208
100 6,2 118 Same-1056 PT 03.82-03.97 0 432 291 721 200-208
110 6,2 109/111 Same-1056 PS; Same-1056 PTI 12.86-12.01 0 432 291 721 200-208

35 3,0 44 Same-1005 A 01.88-01.03 0 432 291 685 180-188

90 5,0 65 01.07→ 0 432 133 780 260-272
110 5,0 79 01.07→ 0 432 133 775 260-272

MS

MSG

TS

MTZ (MINSK TRAKTOR WERK)

Belarus

MUZZI

MD

MDS

MDV

NEW HOLLAND

TB
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8 5,7 69 F 6 L 912 01.74-06.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
12 8,5 96 F 6 L 413 01.74-06.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
16 11,3 128 F 8 L 413 04.74-06.87 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

4 1,4 18 F 2 L 411 D 01.74-06.90 0 432 291 857 180-188
5 1,9 22 F 2 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
7 2,8 38 F 3 L 912 03.77-12.84 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
10 3,8 54 F 4 L 912 01.74-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
15 4,7 62 F 5 L 912 01.74-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
20 6,1 106 BF 6 L 913 01.74-06.78 0 432 291 835 180-188

07.78-12.84 0 432 291 752 180-188
25 11,3 147 F 8 L 413 01.74-12.86 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

4 3,8 46 F 4 L 912 09.76-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6 4,7 58 F 5 L 912 09.76-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

5,7 70 F 6 L 912 09.76-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

S 10 0,7 9,2 F 1 L 411 D 01.74-06.81 0 432 291 857 180-188
16 1,4 18 F 2 L 411 D 01.74-06.81 0 432 291 857 180-188

3 2,8 33 F 3 L 912 01.76-06.82 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
4 3,8 46 F 4 L 912 09.76-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
6 4,7 58 F 5 L 912 09.76-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

5,7 70 F 6 L 912 09.76-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
9 5,7 74 F 6 L 912 01.72-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
14 8,5 115 F 6 L 413 01.69-12.79 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
18 HD, LC 11,3 154 F 8 L 413 04.76-06.90 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
25 HD 11,3 154 F 8 L 413 01.72-12.83 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

3 1,9 22 F 2 L 912 01.69-12.78 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

15 (Same) 1,8 25 Same-982 L; Same-982 LP 06.74-01.82 0 432 281 838 200-208
2,1 27 Same-1052 LP 06.74-12.85 0 432 281 838 200-208

25 (Same) 2,7 40 Same-983 P 05.78-01.82 0 432 281 838 200-208
30 (Same) 3,1 45 Same-1053 P 12.74-12.85 0 432 281 838 200-208
40 (Same) 4,2 60 Same-1054 P 06.78-09.95 0 432 281 838 200-208
50 (Same) 5,2 75 Same-1055 P 01.77-09.95 0 432 281 838 200-208
60 (Same) 6,2 93 Same-1056 P 01.78-09.95 0 432 281 838 200-208
80 (Same) 6,2 118 Same-1056 PT 02.85-02.00 0 432 291 721 200-208
90 (Same) 6,2 118 Same-1056 PT 01.80-02.85 0 432 291 721 200-208
95 (Same) 6,2 111 Same-1056 PTI 02.85-02.00 0 432 291 721 200-208
100 (Same) 6,2 118 Same-1056 PT 07.91→ 0 432 291 721 200-208

18 (Same) 1,8 25 Same-982 L 06.74-01.82 0 432 281 838 200-208
24 (Same) 2,1 27 Same-1052 L 06.74-01.87 0 432 281 838 200-208
30 (Same) 2,7 40 Same-983 P 05.78-01.82 0 432 281 838 200-208
36 (Same) 3,1 45 Same-1053 P 12.74-12.88 0 432 281 838 200-208
48 (Same) 4,2 60 Same-1054 P 06.78-12.88 0 432 281 838 200-208
60 (Same) 5,2 75 Same-1055 P 01.77-12.88 0 432 281 838 200-208
70 (Same) 6,2 93 Same-1056 P 01.78-12.90 0 432 281 838 200-208
90 (Same) 6,2 118 Same-1056 PT 02.85-02.00 0 432 291 721 200-208
100 T (Same) 6,2 118 Same-1056 PT 01.80-02.85 0 432 291 721 200-208
101 T (Same) 6,2 111 Same-1056 PTI 02.85-02.00 0 432 291 721 200-208

O & K (ORENSTEIN & KOPPEL)

G-Serie

L-Serie

MH-Serie

Motrak

RH-Serie

RL-Serie

PALMIERI

1500 GN

1800 GN
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491 8,5 115 F 6 L 413 01.73-01.88 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188
556 8,5 115 F 6 L 413 01.73-01.88 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

TY 2 P, 45 3,8 38 F 4 L 912 01.69-01.80 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

18 .01, .15 5,6 54 F 6 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

60 CL, P 3,8 46 F 4 L 912 03.76-03.91 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

75 CL, P 4,7 62 F 5 L 912 06.75-09.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

90 CK, CL, P 5,7 70/78 F 6 L 912 03.75-01.01 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

115 CL, P 5,7 96 BF 6 L 913 07.78-07.84 0 432 291 752 180-188
160 CK, CL 5,7 112 BF 6 L 913 07.78-12.85 0 432 291 752 180-188

220 CK, CL 14,0 166 F 10 L 413 07.76-05.85 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

300 CK, CL 17,0 199 F 12 L 413 03.76-05.83 0 432 291 807 0 986 430 124 180-188

3000 1,7 22 LDA 832 03.77-12.78 0 432 281 791 210-218

R 88 2,7 38 Saviem-598.30 01.68-12.79 0 432 281 844 180-188

R 1451 -4 6,2 107 TD 228.6 01.76-03.81 0 432 291 756 180-188

100 4,0 73 1000.4 ATI 03.89-03.04 0 432 291 685 180-188
110 6,0 81 1000.6 A 12.89-12.04 0 432 291 685 180-188
130 6,0 96 1000.6 AT 12.89-12.04 0 432 291 685 180-188

60 3,0 44 1000.3 A 03.89-03.04 0 432 291 685 180-188
70 3,0 51 1000.3 AT 03.89-03.04 0 432 291 685 180-188

45 2,7 33 983 L 03.73-02.82 0 432 281 838 200-208

130 6,2 92 1056 P 01.78-10.81 0 432 281 838 200-208

70 Export, Spezial 3,6 50 984 P 12.81-08.82 0 432 281 838 200-208
3,8 50 100.4 P 09.82-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-10.87 0 432 281 705 220-228

75 4,2 55 105.4 P 11.78-09.80 0 432 281 838 200-208
Export 3,6 53 984 P 01.81-01.81 0 432 281 838 200-208
Export, Spezial 4,2 55 105.4 P 01.81-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-05.88 0 432 281 705 220-228

POCLAIN

Serie RC

Serie TC-TY

Serie 10

Serie 60

Serie 70

Serie 90

Serie 100

Serie 200

Serie 300

REFORMWERKE BAUER

Metrac

RENAULT

Serie R 50-98

Serie R 300-1000

SAME (S+L+H)

Antares

Aster

Aurora

Buffalo

Centauro

Centurion
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C 2,7 37 983 L 06.80-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-05.86 0 432 281 705 220-228

55 2,7 38 983 P 02.79-06.82 0 432 281 838 200-208
2,8 38 100.3 P 07.82-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-10.87 0 432 281 705 220-228

70 , Allrad 3,6 49 036-984 01.73-02.78 0 432 281 750 200-208

70 3,6 49 984 P 10.81-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-03.88 0 432 281 705 220-228

70 3,6 52 984 P 03.78-12.80 0 432 281 838 200-208

85 4,2 61 105.4 P 12.83-12.89 0 432 281 705 220-228
90 4,0 65 1000.4 AT 09.90→ 0 432 291 685 180-188

35 1,8 25 982 L 01.72-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-01.86 0 432 281 705 220-228

120 6,2 85 1056 P 01.78-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-05.86 0 432 281 705 220-228

55 2,8 40 916.3 A 04.83-05.86 0 432 291 685 180-188
60 Export, Special 3,0 44 100.3 A 06.86-06.01 0 432 291 685 180-188
65 , C 3,7 48 916.4 A 03.83-09.86 0 432 291 685 180-188
70 C, Export, 4,0 51 1000.4 A 07.86-10.01 0 432 291 685 180-188

Special
75 , C 3,7 55 916.4 A 01.84-09.86 0 432 291 685 180-188
80 C, Export, 4,0 59 1000.4 A 07.86-10.01 0 432 291 685 180-188

Special
85 3,7 63 916.4 TA 02.85-05.86 0 432 291 685 180-188
90 C, Export, 4,0 65 1000.4 AT 06.86-04.05 0 432 291 685 180-188

Special Turbo

2,7 37 983 L 07.75-08.85 0 432 281 838 200-208
09.85-10.87 0 432 281 705 220-228

35 1,8 26 982 L 01.81-04.83 0 432 291 737 200-208
05.83-04.86 0 432 281 705 220-228

45 2,7 33 983 L 01.81-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-04.86 0 432 281 705 220-228

55 2,7 39 983 L 01.81-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-04.86 0 432 281 705 220-228

60 3,0 44 1000.3 A 04.87-04.02 0 432 291 685 180-188
75 4,0 55 1000.4 A 04.87-04.02 0 432 291 685 180-188

75 DT, 2 RM 3,0 55 1000.AT; 1000.3 AT 05.91→ 0 432 291 685 180-188

170 6,2 121 105.6 PTI 06.83-06.98 0 432 291 721 200-208

160 6,2 118 105.6 PT 06.79-10.83 0 432 291 721 200-208

4,2 60 105.4 P 09.78-09.80 0 432 281 838 200-208
95 5,2 69 105.5 P 02.79-03.82 0 432 281 838 200-208
100 5,2 72 105.5 P 03.82-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-03.84 0 432 281 705 220-228

90 4,2 65 105.4 PT 03.84-03.89 0 432 281 705 220-228
100 5,2 72 105.5 P 03.84-03.99 0 432 281 705 220-228
110 5,7 81 100.6 P 03.83-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-03.98 0 432 281 705 220-228

Condor

Corsaro

Corsaro Frutteto

Corsaro Synchro

Crop

Delfino

Drago

Explorer

Falcon

Fox

Frutteto

Frutteto 2

Galaxy

Hercules

Jaguar

Laser



B188 | SAME

SAME

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

S

130 6,2 92 105.6 P 04.83-04.98 0 432 281 705 220-228
150 6,2 107 105.6 PS 03.83-03.98 0 432 291 721 200-208

C 4,2 55 105.4 P 06.80-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-12.85 0 432 281 705 220-228

85 , Export 4,2 60 105.4 P 01.78-02.82 0 432 281 838 200-208
90 Turbo 4,2 61 105.4 PT 02.82-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-03.84 0 432 281 705 220-228

85 4,2 61 105.4 P 01.81-10.81 0 432 281 838 200-208
Export, Special 4,2 61 105.4 P 01.81-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-10.87 0 432 281 705 220-228

60 3,1 41 1053 L 01.74-09.80 0 432 281 838 200-208

60 , Frutteto 3,1 44 105.3 P 05.60-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-03.88 0 432 281 705 220-228

90 4,5 65 985 P 01.78-09.80 0 432 281 838 200-208
95 5,2 69 1055 P 02.79-10.81 0 432 281 838 200-208

45 2,7 33 983 L 02.82-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-02.97 0 432 281 705 220-228

80 Synchro 4,2 59 1054 P 02.79-12.80 0 432 281 838 200-208

1,8 22 982 L 01.72-10.81 0 432 281 838 200-208

50 2,7 37 983 L 06.86-06.01 0 432 281 705 220-228
55 C 2,8 40 100.3 P 06.87-06.02 0 432 281 705 220-228
60 , C 3,1 44/46 105.3 P 06.86-06.02 0 432 281 705 220-228

C 3,1 46 105.3 P 06.80-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-12.83 0 432 281 705 220-228

60 3,1 43 105.3 P 11.78-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-12.84 0 432 281 705 220-228

Six 105 5,4 77 986 P 01.77-10.83 0 432 281 838 200-208
5,7 77 100.6 P 03.82-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-10.83 0 432 281 705 220-228
100 5,2 75 105.5 L 01.77-09.80 0 432 281 838 200-208

160 6,0 117 1000.6 ATI 05.91→ 0 432 291 584 180-188
190 6,0 139 1000.6 WTIR 01.92→ 0 432 291 584 180-188

85 4,2 63 105.4 P 01.91→ 0 432 281 705 220-228

130 6,2 92 1056 P 06.81-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-10.83 0 432 281 705 220-228

35 1,8 25 982 L 03.78-04.83 0 432 281 838 200-208
05.83-04.90 0 432 281 705 220-228

45 2,7 33 983 L 03.78-01.82 0 432 281 838 200-208
50 2,7 35 983 L 02.82-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-02.97 0 432 281 705 220-228
60 3,1 43 105.3 P 03.78-04.83 0 432 281 838 200-208

05.83-02.88 0 432 281 705 220-228
62 3,0 44 1000.3 A 03.88-03.03 0 432 291 685 180-188
70 3,8 50 100.4 P 05.83-02.88 0 432 281 705 220-228
75 4,0 55 1000.4 A 03.88-03.03 0 432 291 685 180-188

Leopard

Mercury

Minitauro

Minitaurus

Panther

Ranger

Saturno

Sirenetta

Solar

Taurus

Tiger

Titan

Transporter

Trident

Vigneron
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Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011 SCHLÜTER

S

500 8,3 130 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 812 205-219 2 430 105 009

15 5,9 130 Cummins 6BTA 5.9 01.95→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009
232 5,9 130 Cummins 6BTA 5.9 01.95→ 0 432 131 835 245-259 2 430 105 009
283 8,3 158 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 601 260-274 2 430 105 042

8 W-2 5,9 112 Cummins 6BT 5.9 01.95→ 0 432 131 852 235-249 2 430 105 009
10 , LC-2 8,3 144 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 812 205-219 2 430 105 009
222 LC 5,9 112 Cummins 6BT 5.9 01.95→ 0 432 131 852 235-249 2 430 105 009
292 LC 8,3 144 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 812 205-219 2 430 105 009

210 LC, W, W-2 5,9 112 Cummins 6BT 5.9 01.95→ 0 432 131 852 235-249 2 430 105 009
280 LC-2 8,3 144 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 812 205-219 2 430 105 009

15 8,3 132 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 812 205-219 2 430 105 009

180 -2 8,3 158 Cummins 6CT 8.3 01.95→ 0 432 191 601 260-274 2 430 105 042

25 1,9 24 F 2 L 912 03.74-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

30 2,8 38 F 3 L 912 03.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

26 1,9 24 F 2 L 912 03.74-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

300 1,9 24 F 2 L 912 03.74-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
500 2,8 35 F 3 L 912 03.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
700 2,8 38 F 3 L 912 03.73-12.86 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

250 , K 1,6 22 Farymann-S 10 03.68-12.79 0 432 281 831 175-183
300 1,6 22 Farymann-S 10 03.68-12.79 0 432 281 831 175-183

, K 1,7 24 D 325-2 02.71-12.88 0 432 291 029 190-198
500 2,2 38 OM 615 10.71-12.80 0 432 217 034 115-123

750 V 3,6 50 SDM 110 W 3 06.72-08.80 0 432 291 868 200-208
04.82-08.86 0 432 291 687 260-268

850 , V 4,8 63 SDM 110 W 4 01.74-08.80 0 432 291 868 200-208
04.82-06.83 0 432 291 687 260-268

950 T, TV 4,8 70 SDMT 110 W 4 06.72-08.80 0 432 291 868 200-208
04.82-04.83 0 432 291 687 260-268

1050 T, TV 4,8 74 SDMT 110 W 4 01.74-08.80 0 432 291 868 200-208
V 6 5,7 74 D 0226 ME 51 AS 02.82-05.87 0 432 231 783 185-193

2000 TVL 10,0 147 SDMT 112 W 8 01.80-01.95 0 432 291 691 250-258
2500 VL 11,0 177 D 2566 ME 07.77-07.92 0 432 231 850 185-193
3500 TVL 11,0 235 D 2566 MKE 07.75-07.90 0 432 231 839 185-193

1300 LS 6,9 96 D 0826 TUE 501/502 10.90→ 0 432 131 858 265-273

SAMSUNG HEAVY INDUSTRIY

CX-Serie

LX-Serie

MX-Serie

SE-Serie

SG-Serie

SL-Serie

SCHAEF

HM

HML

HR

SKL

SCHANZLIN

Gigant

SCHLÜTER

Compact

Profi

Serie Euro Trac
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SCHLÜTER

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

S

1600 LS 6,9 118 D 0826 LUE 503/504 10.90→ 0 432 131 858 265-273
1900 LS 6,9 140 D 0826 LUE 501/502 10.90→ 0 432 131 858 265-273

1050 , V 7,0 73,5 SDM 108 W 6 04.82-06.83 0 432 291 864 200-208
1150 V 7,0 77 SDM 108 W 6 04.82-06.83 0 432 291 864 200-208
1250 V 7,0 85 SDM 110 W 6 04.82-06.88 0 432 291 864 200-208

VL 7,0 SDM 110 W 6 06.72-08.80 0 432 291 868 200-208
04.82-06.87 0 432 291 687 260-268

1300 VL 7,4 96 SDM 112 W 6 01.80-01.95 0 432 291 687 260-268
1500 TV, TVL 7,0 99/107 SDMT 110 W 6 06.72-08.80 0 432 291 868 200-208

04.82-11.87 0 432 291 691 250-258
1600 TVL 7,4 121 SDMT 112 W 6 01.80-01.95 0 432 291 691 250-258
1800 TVL 7,4 132 SDMT 112 W 6 07.80-07.95 0 432 291 691 250-258

VL 9,5 121 SDM 110 W 8 06.72-06.82 0 432 291 868 200-208
2000 TVL 9,5 136 SDMT 110 W 8 01.74-08.80 0 432 291 868 200-208

04.82-06.82 0 432 291 691 250-258
10,0 147 SDMT 112 W 8 09.81-09.96 0 432 291 691 250-258

2500 VL 11,0 177 D 2566 ME 07.79-07.94 0 432 231 850 185-193

9 3,8 36 F 4 L 912 03.74-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
15 5,7 77 F 6 L 912 03.73-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

833 2,8 26 F 3 L 912 06.73-06.90 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

10,0 180 WD 615.84 02.82-04.87 0 432 281 699 225-233

988 A 4,4 47 WD 412.41 06.77-03.79 0 432 281 812 222-230

1108 A 6,0 53 WD 610.44 06.77-03.79 0 432 281 812 222-230

8055 2,6 35 WD 311.44 02.82-09.86 0 432 292 874 225-233
WD 311.46 09.86-09.01 0 432 292 873 225-233 2 430 422 004

, a 2,6 35 WD 311.45 02.82-09.86 0 432 292 874 225-233
a 2,6 35 WD 311.47 09.86-02.87 0 432 292 874 225-233

03.87-09.01 0 432 292 873 225-233
8060 , a, 2,6 35 WD 311.40; WD 311.41 01.80-02.87 0 432 292 874 225-233

T, a 2,6 41 WD 311.87 02.87-02.02 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
8065 , a 2,6 41 WD 311.85 09.86-09.01 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
8070 , a 3,5 47 WD 411.43, 44 10.84-10.99 0 432 291 622 225-233

, a, 3,5 43 WD 411.41; WD 411.42 01.80-09.84 0 432 292 885 230-238
8075 , a 3,5 47 WD 411.45, 46 01.84-01.99 0 432 291 622 225-233
8080 , a 3,5 53 WD 411.89, 90 06.84-06.99 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004

, a, 3,5 51 WD 411.85; WD 411.86 01.80-06.85 0 432 292 885 230-238 2 430 422 004
07.82-06.85 2 430 422 004

8090 , a 3,5 59 WD 411.87, 88 01.84-01.99 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
8100 , a 5,2 63 WD 611.40 12.78-05.87 0 432 292 885 230-238 2 430 422 004
8110 , a 5,2 66 WD 611.42, 43 07.84-07.99 0 432 291 622 225-233
8120 , a 5,2 74 WD 611.85/86 12.78-07.84 0 432 292 885 230-238 2 430 422 004

07.82-07.84 2 430 422 004
8130 , a 5,2 81 WD 611.87, 88 07.84-07.99 0 432 291 623 225-233 2 430 422 004
8140 , a 6,6 65 WD 612.40 06.77-12.82 0 432 281 812 222-230
8150 , a 6,6 99 WD 612.87 12.82-12.97 0 432 281 812 222-230
8160 , a 6,6 103 WD 612.85 06.74-12.81 0 432 281 812 222-230
8165 a 6,6 110 WD 612.86 06.86-06.01 0 432 291 617 225-233 2 430 422 005
8170 , a 6,6 100 WD 612.89 05.81-12.88 0 432 281 812 222-230

Serie Super

SENNEBOGEN

SK-Serie

S-Serie

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

Mex-Mobil

Serie 900

Serie 1000

Serie 8000
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V

8300 , a 9,7 180 WD 615.84 02.82-04.87 0 432 281 699 225-233
8320 , a 9,7 206 WD 615.85, 87 05.87-06.89 0 432 191 773 225-233

505 , -4 3,3 48 TD 33 DS 5(311 DS 5) 08.82-08.97 0 432 292 878 205-213

605 , -4 3,3 53 TD 33 DS 6(311 DS 6) 08.82-08.97 0 432 292 878 205-213

705 , -4 4,4 61 TD 44 DS 7(411 DS 7) 08.82-08.97 0 432 292 878 205-213

805 , -4 4,4 70 TD 44 DS 8(411 DS 8) 08.82-08.97 0 432 292 878 205-213

14 0,5 7 3 LD 510 07.71-07.86 0 432 281 751 190-198
18 0,7 9 4 LD 705 07.70-05.87 0 432 281 769 190-198

06.87-12.88 0 432 281 689 190-198
0,8 12 4 LD 820 07.70-05.87 0 432 281 769 190-198

06.87-12.88 0 432 281 689 190-198
130 0,4 7,4 Ruggerini-RD 81 05.82-01.92 0 432 281 112 205-213

0,5 5,1 6 LD 360 01.89-01.04 0 432 291 643 190-198
150 0,5 7,3 3 LD 510 04.84-05.87 0 432 281 751 190-198

06.87-04.99 0 432 281 688 190-198
10 Ruggerini-RD 901 04.84-01.86 0 432 281 112 205-213

180 0,7 9,9 720 01.76-05.87 9 430 032 170
06.87-12.88 0 432 291 624 210-218

330 RS 1,2 24 Ruggerini-RD 952 01.78-12.86 0 432 281 717 205-213
01.87-12.88 0 432 291 658 220-228

4033 DT 1,3 19 914 05.84-05.87 9 430 032 170
06.87-12.89 0 432 291 624 210-218

6055 DT 2,7 33 833 09.83-06.87 0 432 281 791 210-218

.33  DT 1,3 19 8 LD 665.2 06.84-12.86 9 430 032 170

.40 1,9 28 11 LD 625.3 01.87-01.02 0 432 291 624 210-218

2020 0,7 9,9 Lomb.-7 LD 665 I 03.88-12.90 0 432 291 624 210-218
2030 1,0 18 Slanzi-DVA 1030 03.88-03.03 0 432 281 729 180-188
2500 1,2 24 Rugg.-RD 952 01.89-01.04 0 432 291 658 220-228

1,3 19 Lomb.-8 LD 665.2 01.89-01.04 0 432 291 624 210-218
2530 1,3 19 Lomb.-914 01.90-01.05 0 432 291 624 210-218
2536 1,9 28 Lomb.-11 LD 625.3 01.90-01.05 0 432 291 624 210-218
2540 28 11 LD 626.3 01.90-01.05 0 432 291 624 210-218

3030 1,3 19 LDA 914 01.90-01.05 0 432 291 624 210-218
3035 1,6 26 LDW 1503 12.90→ 0 432 217 077 130-138

4035 1,6 26 LDW 1503 12.90→ 0 432 217 077 130-138

6000 , DT, ST 1,6 22 Lomb.-LDA 832 06.84-12.89 0 432 281 791 210-218
2,0 31 Lomb.-LDA 673 06.84-12.89 0 432 281 791 210-218
2,5 38 Lomb.-LDA 833 06.84-12.89 0 432 281 791 210-218

RS/DT 2,8 40 Lomb.-5 LD 930.3 01.90-01.05 0 432 281 791 210-218
6040 1,6 22 Lomb.-LDA 832 09.83-12.89 0 432 281 791 210-218
6042 RS/DT 28 Lomb.-11 LD 626.3 01.90-01.05 0 432 291 624 210-218
6045 RS 2,0 31 Lomb.-LDA 673 09.83-05.87 0 432 281 791 210-218
6050 , RS 2,5 33 Lomb.-5 LD 824.3; Lomb.-5 LD 01.88-01.05 0 432 281 791 210-218

825.3

VALMET

Serie 500

Serie 600

Serie 700

Serie 800

VALPADANA

Serie VMC

Serie 4 RM

Serie 40

Serie 2000

Serie 3000

Serie 4000

Serie 6000
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6055 RS 2,5 38 Lomb.-LDA 833 09.83-05.87 0 432 281 791 210-218
6060 RS 2,8 40 5 LD 930.3 06.87-06.02 0 432 281 791 210-218

7060 2,7 33 Lomb.-833 09.83-12.87 0 432 281 791 210-218
7070 3,3 44 Lomb.-834 09.83-12.87 0 432 281 791 210-218

3,7 53 Lomb.-5 LD 930.4 01.88-12.90 0 432 281 791 210-218

8080 RS 3,3 53 Lomb.-834 07.88-12.89 0 432 281 791 210-218
3,7 53 Lomb.-5 LD 930.4 01.90-01.05 0 432 281 791 210-218

50 5,7 97 1056 SU 01.71-06.80 0 432 281 776 190-198

60 5,7 97 1056 SU 01.71-06.80 0 432 281 776 190-198

20 6,7 137 TD 71 G 08.86-08.01 0 432 191 824 255-263
28 9,6 TD 102 04.87-04.03 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268
30 9,6 200 TD 102 KF 01.91→ 0 432 191 788 0 986 430 167 260-268

50 4,5 TD 45 B 11.91→ 0 432 191 841 245-253
69 TD 45 E 11.91-12.91 0 432 191 723 245-253

70 4,5 85 TD 45 B 11.91→ 0 432 191 800 245-253
90 5,5 115 TD 61 GB 11.91→ 0 432 191 801 0 986 430 494 245-253
120 6,7 148 TD 71 G-285 01.87-01.02 0 432 191 802 245-253

622 D 45 B 03.85-03.00 0 432 191 841 245-253
642 D 45 B 03.85-03.00 0 432 191 841 245-253
841 5,5 87 D 60 A 01.76-06.78 0 432 291 795 200-208
846 5,5 92 D 60 A 01.76-06.79 0 432 291 795 200-208
1240 6,7 118 D 70 B 12.72-06.79 0 432 291 830 155-163
1641 9,6 151 TD 100 A 11.72-06.80 0 432 281 802 205-213
4200 B D 45 B 03.85-03.00 0 432 191 841 245-253

EM TD 45 EM 09.85-07.86 0 432 191 813 245-253
4300 TD 45 03.85-03.00 0 432 191 842 245-253

TD 45 B 03.85-03.00 0 432 191 842 245-253
TD 45 B EM; TJD 45 B 03.85-03.00 0 432 191 813 245-253

B TD 45 B 09.85-06.86 0 432 191 800 245-253
EM TD 45 EM 09.85-08.86 0 432 191 821 245-253

4400 TD 61 01.86-01.01 0 432 191 801 0 986 430 494 245-253
4500 B 147 TD 71 G 01.86-01.01 0 432 191 802 245-253

861 5,5 122 TD 60 B 09.79-07.86 0 432 191 870 0 986 430 033 275-283

2650 5,5 103 TD 60 B 05.79-06.82 0 432 191 864 245-253
2654 5,5 103 TD 60 B 05.79-06.82 0 432 191 864 245-253

4400 5,5 94 TD 60 B 01.79-06.86 0 432 191 864 245-253
4500 7,0 121 TD 70 H 12.79-06.86 0 432 191 850 250-258
4600 10,0 185 TD 100 A 07.80-06.84 0 432 291 727 245-253

6300 4,5 84 TD 45 E 10.92→ 0 432 191 722 245-253

800 5,5 85 D 60 A 01.76-06.79 0 432 291 837 155-163
810 5,5 108 TD 60 A 01.76-06.79 0 432 291 785 180-188
814 5,0 81 TD 50 A 03.69-06.79 0 432 281 885

5,5 108 TD 60 A 01.76-06.79 0 432 291 785 180-188

Serie 7000

Serie 8000

VM (MOTORI/STABILIMENTI MEC.)

50 KVA-Serie

60 KVA-Serie

VOLVO BM

A

L

LM

Serie 800

Serie 2000

Serie 4000

Serie 6000

T
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50 M 3,0 37 F 3 L 912 06.72-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
75 M, R 3,8 52 F 4 L 912 01.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188

1600 A 5,7 78 F 6 L 912 05.73-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
1700 K 5,7 78 F 6 L 912 05.73-12.87 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
2300 K 6,1 112 BF 6 L 913 05.73-06.78 0 432 291 835 180-188

07.78-12.87 0 432 291 752 180-188

30 Pionier 3,0 29 F 3 L 912 03.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
40 Pionier 3,0 29 F 3 L 912 03.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
60 5,7 59 F 6 L 912 03.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
80 5,7 59 F 6 L 912 03.69-12.79 0 432 291 753 0 986 430 067 180-188
160 12,0 136 D 232-8 01.74-12.87 0 432 281 035 180-188
180 12,0 136 D 232-8 01.74-12.87 0 432 281 035 180-188
270 18,0 204 D 232-12 01.74-12.87 0 432 281 035 180-188

WESERHUETTE

HW-Serie

RW-Serie

W-Serie



B194 | ACME

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

A

118 0,8 13 AD 118 01.77-12.82 0 432 281 717 205-213
121 0,8 15 AD 121 01.77-12.86 0 432 281 717 205-213

01.87-12.87 0 432 291 657 220-228
1100 1,1 20 AD 1100 01.77-12.86 0 432 281 717 205-213

01.87-12.87 0 432 291 658 220-228
1200 1,1 22 AD 1200 01.77-12.86 0 432 281 717 205-213

01.87-12.87 0 432 291 658 220-228
1300 1,2 24 AD 1300 01.77-12.86 0 432 281 717 205-213

01.87-12.87 0 432 291 658 220-228

37 VW, W, /2, VW 0,4 5,9/6,5 ADN 37 VW; ADN 37 W; 01.79→ 0 432 281 112 205-213
ADN 37/2, VW

43 0,4 7,4 ADN 43 06.85→ 0 432 281 112 205-213
45 0,5 9,6 ADN 45 01.79→ 0 432 281 112 205-213
48 W 0,5 8,8 ADN 48 W 01.79→ 0 432 281 112 205-213
54 W 0,5 10,2 ADN 54 W 01.79→ 0 432 281 112 205-213
60 W 0,6 12 ADN 60 W 01.79→ 0 432 281 112 205-213

3 I 7,4 94 CP 3 I 06.71-12.81 0 432 281 740 200-208

3 l 4,9 63 CO 3 I 06.71-12.81 0 432 281 740 200-208
l Var, 130 l 5,4 70 CO 3 I Var; CO 3 130 I 06.71-12.81 0 432 281 740 200-208

8031 .04.300 2,8 40 8031.04.300 06.79-06.83 0 432 281 718 230-238
8035 .02.300 2,6 34 8035.02.300 06.73-06.83 0 432 281 718 230-238
8041 .02.310 3,5 56 8041.02.310 06.74-12.80 0 432 281 718 230-238

.04.200, 3,7 53/60 8041.04.200; 8041.04.250; 06.79-06.83 0 432 281 718 230-238

.04.250, 8041.04.300

.04.300
8045 .02.285, 3,5 43/47 8045.02.285; 8045.02.300 06.73-12.81 0 432 281 718 230-238

.02.300
8060 .02.800, 5,2 88 8060.02.800; 8060.02.811 06.73-10.81 0 432 281 718 230-238

.02.811
8061 .04.000, 5,5 81/82 8061.04.000; 8061.04.050; 06.78-06.83 0 432 281 718 230-238

.04.050, 8061.04.060; 8061.04.061

.04.060, 

.04.061
8065 .02.000 5,2 70 8065.02.000 06.73-12.80 0 432 281 718 230-238

8141 .61.200 2,4 53 8141.61.200 06.78-05.83 0 432 297 034 0 986 430 144 125-133

8205 .02.500, 9,8 110/118 8205.02.500; 8205.02.575 06.71-06.83 0 432 281 731 200-208
.02.575

8210 .02.580 13,8 178 8210.02.580 06.71-06.83 0 432 281 732 200-208
8215 .02.513 13,8 147 8215.02.513 06.71-06.83 0 432 281 732 200-208

8360 .05.200 8,1 118 8360.05.200 03.80-06.83 0 432 281 710 200-208
8361 .05.500, 8,1 118 8361.05.500; 8361.05.530 06.78-06.83 0 432 281 710 200-208

.05.530

ACME

Serie AD

Serie ADN

AIFO

CP

Serie CO

Serie 8000

Serie 8100

Serie 8200

Serie 8300
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649 N 62,5 649 N 01.81→ 0 432 291 708 265-273
T 86,8 649 T 01.81→ 0 432 291 707 240-248

685 T 168 685 T 01.83-12.87 9 430 233 014 265-273

110 2,7 80 ADCR110 01.07→ 0 445 110 312

BS 36 11,9 202 BS 36 10.73-06.78 0 432 281 739 230-238

DF 4 4,4 68 DF 4 06.74-12.83 0 432 281 756 210-218
DF 6 6,5 102 DF 6 01.74-12.83 0 432 281 756 210-218
DF 12 13,8 203 DF 12 04.74-12.83 0 432 281 756 210-218
DV 4 21,5 147 DV 4 01.68-02.79 0 432 281 023 195-203
DV 6 32,2 221 DV 6 01.68-02.79 0 432 281 023 195-203
DVX 8 43,0 294 DVX 8 01.68-02.79 0 432 281 023 195-203
DVX 12 64,4 442 DVX 12 01.68-02.79 0 432 281 023 195-203

15 AN 31,8 736 P 15 AN 06.83→ 0 432 231 781 250-258 2 430 105 020
S 31,8 736 P 15 S 06.83→ 0 432 231 780 250-258 2 430 105 020
-2 AN, SR 15,9 420 P 15-2 AN,SR 05.84→ 0 432 231 771 250-258 2 430 105 020

V8 P 15 AN 21,2 394 V 8 P15 AN 02.82-02.93 0 432 231 021 225-233 2 430 105 020
467 V 8 P15 AN 07.83→ 0 432 231 781 250-258 2 430 105 020

S 21,2 467 V 8 P15 S 07.83→ 0 432 231 780 250-258 2 430 105 020
SR 21,2 476 V 8 P15 SR 02.82-02.93 0 432 231 024 225-233 2 430 105 020

V12 BTI 843 14,9 618 V12 BTI 843 06.94→ 0 432 131 769 340-348
-1400 38,2 1029 V12 BTI-1400 10.89→ 0 432 231 739 250-258 2 430 105 020

V12 P 15 AN 31,8 736 V12 P15 AN 02.81→ 0 432 231 781 250-258 2 430 105 020
S 31,8 736 V12 P15 S 02.81→ 0 432 231 780 250-258 2 430 105 020
-2 31,8 810 V12 P15-2 10.89→ 0 432 231 771 250-258

4D19TCI 1,8 114 Yunnei 4D19TCI 08.07→ 0 445 110 318

6.6 6,6 99 NA 6.6 01.89-01.99 9 430 082 714 220-228

TC 6.6 6,6 110 TC 6.6 01.89-01.99 9 430 082 714 220-228
121 TC 6.6 01.89-01.99 9 430 082 716 214-222
122 TC 6.6 07.88-07.99 9 430 082 714 220-228
136 TC 6.6 01.89-01.99 9 430 082 719 214-222

7.8 7,8 136 TC 7.8 05.89-05.99 9 430 082 724

ALLIS-CHALMERS

Serie 600

ANDORIA

Serie ADCR

BARREIROS

Serie B

BAUDOUIN

Serie D

Serie P

Serie V

DONGFENG

Engine

FORD

NA

Serie TC-TCP
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TC 7.8 7,8 158 TC 7.8 06.87-06.97 9 430 082 711 254-262
199 TC 7.8 08.88-11.90 9 430 082 722 254-262

05.89-05.99 9 430 082 722 254-262
12.90-02.91 9 430 082 730 270-278
03.91-08.98 9 430 082 744

TCA 6.6 6,6 118 TCA 6.6 07.86-07.87 9 430 082 713 214-222
08.87-07.96 9 430 082 718 214-222

TCP 7.8 7,8 136 TCP 7.8 10.85-11.90 9 430 082 708 254-262
12.90-10.95 9 430 082 735 254-262

155/166/ TCP 7.8 10.85-10.95 9 430 082 711 254-262
177

125 7,5 97 Brazil 125 10.96→ 0 432 191 641 270-282

240 2,4 54 C 240 05.79-12.89 9 430 610 020

4,4 89 NEF 04.07→ 0 432 133 775 260-272

6076 ADW-30, 7,6 133/140/ 6076 ADW-30; 6076 ADW-31; 02.93→ 0 432 131 867 290-304
ADW-31, 146 6076 ADW-32
ADW-32
AN-030 7,6 187 6076 AN-030 11.91→ 0 432 131 865 290-298
AT-033 7,6 129,5 6076 AT-033 04.95→ 0 432 131 867 290-304
HF-030, HRW 7,6 181/186/ 6076 HF-030; 6076 HRW 35 03.93→ 0 432 131 865 290-298
35 205
TF 7,6 142 6076 TF 01.88→ 0 432 131 876 245-259
TF-030, TRW-30 7,6 131,5/ 6076 TF-030; 6076 TRW-30 03.93→ 0 432 131 867 290-304

142
6081 8,1 205 6081 03.94-04.94 0 432 131 822 290-304

AF-001 8,1 135 6081 AF-001 12.95→ 0 432 131 765 290-304
149 6081 AF-001 10.95→ 0 432 131 737 290-304

07.98→ 0 432 131 765 290-304
150 6081 AF-001 09.95→ 0 432 131 766 290-304

10.95→ 0 432 131 765 290-304
168 6081 AF-001 10.95→ 0 432 131 736 290-304

11.95→ 0 432 131 765 290-304
177 6081 AF-001 01.96→ 0 432 131 752 290-304
180 6081 AF-001 06.95→ 0 432 131 765 290-304
187 6081 AF-001 06.95→ 0 432 131 752 290-304

10.95→ 0 432 131 735 290-304
200/205 6081 AF-001 09.95→ 0 432 131 765 290-304

AN-001 8,1 187 6081 AN-001 06.98→ 0 432 131 752 290-304
AT-001 8,1 142/149 6081 AT-001 11.95→ 0 432 131 765 290-304
AT-02, HDW-02 8,1 135/163 6081 AT-002; 6081 HDW-02 04.96→ 0 432 131 752 290-304
HDW-03 8,1 123 6081 HDW-03 04.96→ 0 432 131 736 290-304
HDW-04 8,1 136 6081 HDW-04 04.96→ 0 432 131 716 290-304
HDW-05/07 8,1 143 6081 HDW05, 07 08.97→ 0 432 131 765 290-304

FORD NEW HOLLAND

Brazil

ISUZU

C

IVECO

NEF

JOHN DEERE

Serie 6000
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6081 HF-001 8,1 175 6081 HF-001 12.95→ 0 432 131 765 290-304
178-203 6081 HF-001 02.96→ 0 432 131 752 290-304
200 6081 HF-001 09.95→ 0 432 131 765 290-304
224 6081 HF-001 09.95→ 0 432 131 766 290-304

HN-001 8,1 225 6081 HN-001 10.94→ 0 432 131 766 290-304
HN-002 8,1 200 6081 HN-002 09.95→ 0 432 131 752 290-304
HRW-01, 8,1 198/205 6081 HRW-01; 6081 HRW-05 10.94→ 0 432 131 765 290-304
HRW-05
HRW-06 8,1 149 6081 HRW-06 03.96→ 0 432 131 736 290-304
HT-001, HZ-001 8,1 186/214 6081 HT-001; 6081 HZ-001 06.96→ 0 432 131 766 290-304
HZ-005 8,1 188 6081 HZ-005 06.96→ 0 432 131 752 290-304
TF-001 8,1 149 6081 TF-001 11.95→ 0 432 131 765 290-304

6101 AF-Code 1601 10,0 217 6101 AF-Code 1601 05.90→ 9 430 233 003 290-298
AF-001, AF-010 10,1 225/242/ 6101 AF-001; 6101 AF-010 03.93→ 0 432 131 822 290-304

285
AT-010 10,1 221 6101 AT-010 01.93-02.93 0 432 131 822 290-304

03.93→ 0 432 131 806 290-304
12.95→ 0 432 131 723 290-304

HF-010, 10,1 260/266/ 6101 HF-010; 6101 HRW-010; 05.93→ 0 432 131 822 290-304
HRW-010, 280 6101 HZ-013
HZ-013

6466 A 7,6 203 6466 A 01.88→ 0 432 131 865 290-298
AF-T 7,6 167 6466 AF-T 01.94→ 0 432 231 857 290-298
AZ-003, 7,6 120/150/ 6466 AZ-003; 6466 AZ-004; 05.90→ 0 432 231 860 270-278
AZ-004, T 164 6466 T

6619 A 10,1 215/226 6619 A 02.94→ 9 430 233 003 290-298
T 10,1 161 6619 T 01.94→ 0 432 231 857 290-298

215 6619 T 01.93→ 9 430 233 003 290-298
T-F01 10,1 200 6619 T-F01 08.93→ 0 432 231 857 290-298

740.60 -360 11,8 265 740.60-360 08.08→ 0 445 120 153
740.61 -320 11,8 236 740.61-320 08.08→ 0 445 120 153
740.62 -280 11,8 206 740.62-280 08.08→ 0 445 120 153
740.63 -400 11,8 294 740.63-400 08.08→ 0 445 120 153
740.64 -420 11,8 309 740.64-420 08.08→ 0 445 120 153
740.65 -240 11,8 177 740.65-240 08.08→ 0 445 120 153

M 2 270/310 M 2 07.90-09.03 0 432 291 656 220-228
ML 636 E 12,0 180 ML 636 E 08.95-09.03 0 432 291 526 250-258
ML 640 T 12,0 280 ML 640 T 11.94-09.03 0 432 291 526 250-258

904 NA 5,6 70 D 904 NA 04.84-09.87 0 432 291 665 225-233
10.87→ 0 432 291 606 260-268

T 5,6 96 D 904 T 09.94→ 0 432 291 606 260-268
906 NA 8,4 105 D 906 NA 05.84-09.87 0 432 291 665 225-233

10.87→ 0 432 291 606 260-268
T 8,4 147 D 906 T 04.84→ 0 432 291 664 225-233

916 T 9,2 132 D 916 T 08.94→ 0 432 291 568 225-233

Serie 6100

Serie 6400

Serie 6600

KAMAZ

Serie 740

LIAZ (CZ)

Serie M

LIEBHERR

D
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916 T 9,2 171 D 916 T 04.90→ 0 432 291 664 225-233
TI 9,2 173 D 916 TI 01.92→ 0 432 291 568 225-233

924 T-E 6,6 110/116 D 924 T-E 11.96→ 0 432 191 591 225-233
TI-E A2 6,7 147-149 D 924 TI-E A2 04.96→ 0 432 191 577 225-233

926 TI 10,0 172/225/ D 926 TI 06.92→ 0 432 291 540 225-233
230 0 432 291 568 225-233

TI-E 10,0 230 D 926 TI-E 10.95→ 0 432 191 591 225-233
TI-E A2 224 D 926 TI-E A2 04.96→ 0 432 191 577 225-233

914 6,1 120 914 07.89→ 0 432 291 664 225-233
T 6,1 110 914 T 01.92→ 0 432 291 568 225-233

916 T 9,2 170 916 T 04.90→ 0 432 291 664 225-233
TI 9,2 173 916 TI 01.92→ 0 432 291 568 225-233

D 9306 T 12,0 230 D 9306 T 06.89→ 0 432 291 585 225-233
TI 12,0 230/270 D 9306 TI 03.92→ 0 432 291 541 225-233

0 432 291 585 225-233
D 9308 T 16,0 255 D 9308 T 07.92→ 0 432 291 585 225-233

TB 16,0 280 D 9308 TB 06.89→ 0 432 291 586 225-233
TI 16,0 360 D 9308 TI 04.92→ 0 432 291 541 225-233

D 9406 TI 300 D 9406 TI 05.93-11.96 0 432 191 665 225-233
12.96→ 0 432 191 541 225-233

D 9408 TI 17,2 330 D 9408 TI 08.94-11.96 0 432 191 665 225-233
12.96→ 0 432 191 541 225-233

400 D 9408 TI 06.93-11.96 0 432 191 665 225-233
12.96→ 0 432 191 541 225-233

TI-E 17,2 420 D 9408 TI-E 01.97→ 0 432 191 618 225-233

0826 LE, LE 52, 6,9 96/110/ D 0826 LE; D 0826 LE 52; 08.90→ 0 432 131 858 265-273
LUE 51/130, 132/140/ D 0826 LUE 51/130; D 0826 
LUE 51/160, 147 LUE 51/160; D 0826 LUE 
LUE 501/502, 501/502; D 0826 TE 101
TE 101

0836 LE 505, 6,9 146/162/ D 0836 LE 505; D 0836 LE 506; 04.03→ 0 432 133 766 0 432 133 797 300-308
LE 506, LE 507, 186/210 D 0836 LE 507; D 0836 LE 508
LE 508
LE 510 6,9 228 D 0836 LE 510 04.03→ 0 432 133 840 0 432 133 841 320-328

245 .30 E3, .35 E3, 4,8 90/100/ D 245.30 E3; D 245.35 E3; 01.08→ 0 445 120 141
.7 E3, .9 E3 115/125 D 245.7 E3; D 245.9 E3

249 4,8 140 D 249 10.07→ 0 445 120 141
260 E3 7,1 169 D 260 E3 01.08→ 0 445 120 141
262 S2 7,9 220,5 D 262 S2 10.07→ 0 445 120 141
263 .1 E3 8,7 257,4 D 263.1 E3 10.07→ 0 445 120 141

8035 .06.200 2,7 38 8035.06.200 09.93-11.95 0 432 291 654 230-242
12.95-12.05 9 432 390 000

Serie 900

Serie 9000

MAN

Serie D 0800

MMZ (MINSK MOTOREN WERK)

Serie D

TÜMOSAN

Serie 8000
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DSJ 7,4 165 612 DSJ 06.88-05.90 0 432 292 876 230-238
TW 0 432 292 875 230-238

06.90→ 0 432 292 866 230-238
TW 0 432 292 867 230-238

650 .10 11,1 303 650.10 11.08→ 0 445 120 142
6501 .10 11,1 266 6501.10 11.08→ 0 445 120 142
6502 .10 11,1 230 6502.10 11.08→ 0 445 120 142

VALMET

612

YAMZ (YAROSLAWL MOTORENWERKE)

Serie 650
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Benutzerhinweise

Im nachfolgenden Kata-
logteil sind Bestellnum-
mern von Herstellern 
anderer Marken, für die 
es einbaugleiche Bosch-
Erzeugnisse oder -Teile 
gibt, aufgeführt. Da die 
verschiedenartigsten 
  Bezeichnungssysteme 
angewendet werden, 
konnten die fremden 
 Bestellnummern nur 
in einer einheitlichen, 
 alphanumerischen 
Sortierfolge geordnet 
werden. Sie weicht bei 
 einigen Herstellern von 
der dort üblichen Sortier-
folge ab. Eine Rückum-
schlüsselung von Bosch- 
zu Fremdnummern ist 
nicht zulässig.

Hinweis

Aus wettbewerbsrecht-
lichen Gründen dürfen 
gegenüber Endkunden  
zur Kennzeichnung von 
Bosch-Teilen nur die 
Bosch-Teile nummern  
verwendet werden.

Notes for users

The following catalog 
section lists part numbers 
of non-Bosch equipment 
for which there are 
inter changeable Bosch 
products or components 
available. Since a wide 
range of dif ferent desig-
nation systems are used, 
we were forced to  
arrange the non-Bosch 
part numbers in a uniform 
alphanumerical order. 
This differs from the  
customary order em-
ployed by some manu-
facturers. Reconversion 
of Bosch numbers back 
to the  numbers of other 
manu facturers is not 
 permitted.

Note

The laws governing  
competition stipulate  
that only Bosch type  
numbers may be used  
vis-à-vis the final  
cus tomer for the identi - 
fi cation of Bosch parts.

A l’attention  
de l’utilisateur

Cette section du cata-
logue reprend les réfé-
rences des fabricants 
d’autres marques pour 
lesquelles il existe des 
produits ou des compo-
sants Bosch de montage 
identique. De multiples 
systèmes de codage  
étant utilisés, les réfé-
rences des pro duits 
d’autres marques ne  
peuvent être reprises  
que suivant un classe- 
ment alphanumérique 
uniforme. Pour certains 
fabricants, ce classe- 
ment peut différer de  
celui qu’ils utilisent 
habituellement. La re-
conversion de référen- 
ces Bosch en références 
d’autres marques n’est 
pas autorisée.

Remarque

En raison des disposi- 
tions légales concernant 
la concurrence seules  
les ré férences Bosch  
peuvent être utilisées 
vis-à-vis des clients finaux 
pour l’identification des 
pièces Bosch.

Avvertenze per  
la consultazione 

Nella seguente parte  
del catalogo vengono  
riportati i numeri di ordi- 
nazione di costruttori  
di prodotti d’altra marca, 
per i quali sono dispo-
nibili prodotti o parti di 
prodotti Bosch di corri-
spondente applicazione. 
Dato che vengono utiliz- 
zati i più diversi  sistemi  
di denomina zione, si è  
potuto ordinare i numeri 
di ordinazione di altra 
marca solo in una se-
quenza di classificazione 
unitaria ed alfanumerica. 
Per alcune case costrut-
trici si differenzia perciò 
dalla sequenza di classi-
ficazione normalmente 
usata. In questo confronto 
le sigle Bosch vanno  
con siderate come dati 
indicativi. Non è ammessa 
una ricodificazione da  
numeri di ordinazione 
Bosch a numeri di altra 
marca.

Avvertenza

Per motivi legati ai  
diritti che regolano 
la concorrenza, per 
l’identificazione dei  
componenti Bosch des-
tinati all’utente finale, 
possono essere impiegati 
solo i codici Bosch. 

Indicaciones  
para el usuario

A continuación se han 
relacionado números de 
pedido de fabricantes  
de otras marcas para los 
que existen productos  
o piezas Bosch de iguales 
caracterís ticas. Dado que 
se utilizan los más diver-
sos sistemas de desig- 
nación, los números  
de pedido ajenos han  
podido relacionarse tan 
sólo en un orden uni-
ficado, alfanumérico. 
En el caso de algunos 
fabricantes, el orden de 
esta clasificación difiere 
del que utilizan habitual-
mente. No es admisible 
la recodificación de los 
números de Bosch en  
números ajenos.

Nota

Por aspectos legales  
relativos a la competen-
cia, de cara a los clientes 
finales únicamente deben 
utilizarse los números  
de piezas tipo Bosch para 
identificar piezas Bosch.
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AGRALE-DEUTZ
6007 001 508 00 0 9 430 082 767
6007 001 585 00 8 9 430 082 759
7.003.008.006.00.6 0 432 297 022

7.003.008.007.00.4 0 434 250 001
7.007.008.006.00.7 0 432 291 838

AGRIA
029 700 0 434 250 001
029 850 1 410 501 072
1132 59729 0 433 270 170

1819 02970 0 434 250 001
1819 02971 0 434 250 107
1819 02985 1 410 501 072
516 67 0 433 271 344

ALFA ROMEO
4792442 0 432 291 654
4796259 0 433 171 082
771 215 0 434 250 063

771215 9 430 037 215

ALTECNA (WEBER-ALTECNA)
763 559 0 433 271 143
767 104 0 433 271 199
769 203 0 433 271 264

772 000 0 433 271 266
772 019 0 433 271 325
772 167 0 433 271 116
772 178 0 433 271 315
772 180 0 433 271 338

773 594 0 433 271 465
774 047 0 433 271 479
774 430 0 433 271 480
774 951 0 433 271 774
775 472 0 433 171 082

775 799 0 433 271 529
775 902 0 433 271 530

AMC (KAVO, HOLLAND)
IO 3314 0 434 250 058

AMERICAN BOSCH
ADN 0 SD 21 0 434 250 001
ADN 12 SD 12 0 434 250 027
ADN 12 SD 520 P 0 434 250 055

ADN 4 SD 24 0 434 250 014
ADN 4 S 2 0 434 200 002
ADN 8 S 2 0 434 200 012

BERLIET
25 851 058 0 432 291 819
25 851 064 0 432 291 767
25 851 066 0 432 281 713

25 855 056 0 433 271 305
25 855 063 0 433 220 155
3 020 411 2 430 422 005
3 020 412 2 430 422 004

BERU
0 135 200 205 0 432 193 768
0 135 200 206 0 432 193 621

BMW
13 53 2 242 711 2 430 190 002

BOMAG
057 107 95 0 434 250 009
057 143 69 0 432 291 752
057 143 70 0 433 271 223

057 143 70 0 433 271 377
057 143 71 0 432 291 753
057 144 01 0 432 291 807
057 144 02 0 433 271 322
057 168 64 0 434 250 009

057 170 04 0 432 227 027
057 170 07 0 433 271 376
057 170 16 0 432 291 699
057 252 18 0 432 291 838
057 260 30 1 410 501 072

057 260 46 0 434 250 001
057 260 66 0 432 297 022
057 260 67 0 432 297 023
057 260 68 0 432 297 024
057 263 75 0 432 297 027

057 278 26 0 432 291 728

BOSCH-EXCHANGE
0 986 441 004 0 414 701 004

BRYCE
HL 140 S 25DX182 P 2 0 433 270 019
HL 150 S 25D 123 0 433 270 019
HL 150 S 25D 450 P 2 0 433 270 159

HL 150 S 26D 546 0 433 271 035
HL 150 S 27D 172 0 433 270 019
HL 150 S 27D 448 0 433 270 049
HL 150 S 27D 548 P 2 0 433 270 019
HL 150 S 27D 553 0 433 270 049

HL 150 S 34D 172 0 433 270 066
H-S 35 B 168 P 6 0 433 250 037
H 110 S 35 B 168 P 6 0 433 250 037
LLS 150-316 0 433 270 159
P 1 SD12 0 434 250 027

P 2 S 4 0 434 200 002
P 2 S 8 0 434 200 012

CASE
A 156323 0 432 131 866
A 156329 0 432 131 883
A 187899 0 434 250 027

J 908513 0 432 191 794
J 909476 0 432 131 880
321 849 2R 93 0 432 291 716
357242 F 000 439 015
3908 513 0 432 191 794

3909 476 0 432 131 880
3919343 0 432 131 835
9967186 0 434 250 027

CASE IH 
(CASE INTERNATIONAL)

390 947 6 0 432 131 880

CAV (LUCAS)
BDLLA 144 S 485 0 433 271 221
BDLLA 145 S 841 0 433 271 422
BDLLA 149 S 774 0 433 271 376

BDLLA 149 S 775 0 433 271 377
BDLLA 150 S 178 0 433 271 043
BDLLA 150 S 186 0 433 271 045
BDLLA 150 S 187 0 433 271 046
BDLLA 150 S2120 0 433 271 268
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BDLLA 150 S 417 0 433 271 180
BDLLA 150 S 815 0 433 271 849
BDLLA 150 S 836 0 433 271 838
BDLLA 25 S 656 0 433 271 322
BDLL 124 S 6857 0 433 271 774

BDLL 140 S 6205A 0 433 220 065
BDLL 140 S 6422 0 433 270 157
BDLL 140 S 6592 0 433 271 112
BDLL 140 S 6608A 0 433 271 360
BDLL 140 S 6611 0 433 271 360

BDLL 140 S 6622 0 433 270 157
BDLL 140 S 6655 0 433 271 325
BDLL 150 S 6028 0 433 270 019
BDLL 150 S 6054 0 433 270 105
BDLL 150 S 6064 0 433 270 066

BDLL 150 S 6072B 0 433 271 027
BDLL 150 S 6310 0 433 271 135
BDLL 150 S 6329 0 433 271 100
BDLL 150 S 6435 0 433 271 214
BDLL 150 S 6472 0 433 271 214

BDLL 150 S 6476 0 433 271 336
BDLL 150 S 6495 0 433 270 180
BDLL 150 S 6511 0 433 271 180
BDLL 150 S 6545 0 433 271 430
BDLL 150 S 6554 0 433 270 159

BDLL 150 S 6556 0 433 271 494
BDLL 150 S 6582 0 433 271 035
BDLL 150 S 6599 0 433 271 433
BDLL 150 S 6602 0 433 271 473
BDLL 150 S 6634 0 433 271 045

BDLL 150 S 6649 0 433 271 422
BDLL 150 S 6665 0 433 271 397
BDLL 150 S 6666 0 433 271 418
BDLL 150 S 6705 0 433 270 181
BDLL 150 S 6730CF 0 433 271 434

BDLL 150 S 6743 0 433 270 174
BDLL 150 S 6780CF 0 433 271 451
BDLL 18 S 6787 0 433 270 162
BDL 110 S 6133 0 433 250 037
BDL 110 S 6267 0 433 250 055

BDN 0 SDC 6434 0 434 250 071
BDN 0 SD 193 0 434 250 063
BDN 0 SD 1930 0 434 250 092
BDN 0 SD 21 0 434 250 001
BDN 0 SD 211 0 434 250 009

BDN 0 SD 216 0 434 250 071
BDN 0 SD 220 0 434 250 072
BDN 0 SD 230 0 434 250 077
BDN 0 SD 6577A 0 434 250 129
BDN 0 SD 6596 0 434 250 001

BDN 0 SD 6754 0 434 250 063
BDN 0 SPC 6209 0 434 250 047
BDN 0 SPC 6389 0 434 250 058
BDN 0 SPC 6651 0 434 250 047
BDN 12 SD 12 0 434 250 027

BDN 12 SD 221 0 434 250 073
BDN 12 SD 6236 0 434 250 027
BDN 12 SD 6517 0 434 250 073
BDN 12 SPC 6A 0 434 250 055
BDN 12 SPC 6290 0 434 250 055

BDN 4 SD 24 0 434 250 014
BDN 4 SD 6299 0 434 250 056
BDN 4 SD 6346 0 434 250 107
BDN 4 S 2 0 434 200 002
BDN 4 S 6157 0 434 200 030

BDN 8 S 2 0 434 200 012
5611 650 0 433 250 037
5611 735 0 433 250 055
5620 680 0 433 270 019
5620 695 0 433 270 105

5620 705 0 433 270 066
5620 722 0 433 271 027
5620 916 0 433 220 065
5621 065 0 433 271 135
5621 085 0 433 271 100

5621 251 0 433 270 157
5621 285 0 433 271 214
5621 513 0 433 271 214
5621 517 0 433 271 336
5621 538 0 433 270 180

5621 554 0 433 271 180
5621 588 0 433 271 430
5621 597 0 433 270 159
5621 599 0 433 271 494
5621 625 0 433 271 035

5621 637 0 433 271 112
5621 646 0 433 271 433
5621 649 0 433 271 473
5621 657 0 433 271 360
5621 669 0 433 270 157

5621 670 0 433 271 360
5621 682 0 433 271 045
5621 696 0 433 271 422
5621 702 0 433 271 325
5621 712 0 433 271 397

5621 713 0 433 271 418
5621 751 0 433 270 181
5621 758 0 433 270 162
5621 777 0 433 271 434
5621 791 0 433 270 174

5621 827 0 433 271 451
5621 830 0 433 270 162
5621 865 0 433 271 045
5621 866 0 433 271 221
5621 867 0 433 271 046

5621 878 0 433 271 268
5621 879 0 433 271 322
5621 880 0 433 271 043
5621 921 0 433 271 376
5621 926 0 433 271 180

5621 927 0 433 271 377
5621 928 0 433 271 849
5621 930 0 433 271 838
5628 930 0 433 271 422
5641 015 0 434 250 001

5641 020 0 434 250 063
5641 033 0 434 250 009
5641 080 0 434 250 071
5641 870 0 434 250 001
5641 892 0 434 250 063

5641 895 0 434 250 092
5641 896 0 434 250 072
5642 010 0 434 200 002
5642 013 0 434 200 012
5642 090 0 434 200 030

5643 014 0 434 250 027
5643 065 0 434 250 014
5643 085 0 434 250 027
5643 095 0 434 250 056
5643 105 0 434 250 107

5643 412 0 434 250 129
5643 450 0 434 250 073
5643 823 0 434 250 077
5643 829 0 434 250 014
5650 091 0 434 250 047

5650 300 0 434 250 058
5650 350 0 434 250 047
5651 052 0 434 250 055
5651 241 0 434 250 055

CDC 
(CONSOLIDATED DIESEL CO.)

390 8505 0 432 191 804
390 8507 0 432 191 812

390 8508 0 432 191 812
390 8511 0 432 191 796
390 8513 0 432 191 794
390 9464 0 432 131 877
390 9476 0 432 131 880

391 8965 0 432 133 877
391 9093 0 432 133 877
391 9343 0 432 131 835
391 9464 0 432 131 877
392 8228 0 432 191 601

392 9343 0 432 131 835

CHEVROLET
MS 053 001 0 432 193 566
MV 053 001 0 432 193 565
MW 053 002 0 432 193 691
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00 077 424 0 432 193 766

CITROEN
1979 11 0 432 287 024
1980 27 0 432 193 728
1981 35 2 430 190 010

1981 38 2 430 190 010
1981 49 2 430 190 010
1984 01 0 434 250 009
1984 09 0 434 250 077
1984 34 0 434 250 237

1984 47 0 434 250 233
1984 63 0 434 250 243
1984 77 0 434 250 171
5 468 793 0 434 250 077
75 62 888 000 0 432 287 024

95 618 404 0 434 250 077
96 009 955 0 434 250 233
96 047 302 0 432 217 201
96 069 910 0 432 217 248
96 122 779 0 434 250 171

96 122 780 0 432 217 248
96 151 697 0 432 217 268
96 154 526 0 432 217 268
96 183 769 0 432 193 728

CONDIESEL
CDLL 140 S 6205A 0 433 220 065
CDLL 140 S 6422 0 433 270 157
CDLL 150 S 6054 0 433 270 105

CDLL 150 S 6064 0 433 270 066
CDLL 150 S 6310 0 433 271 135
CDLL 150 S 6329 0 433 271 100
CDLL 150 S 6435 0 433 271 214
CDLL 150 S 6472 0 433 271 214

CDLL 150 S 6476 0 433 271 336
CDLL 150 S 6545 0 433 271 430
CDLL 150 S 6649CF 0 433 271 422
CDL 110 S 6133 0 433 250 037
CDL 110 S 6267 0 433 250 055

CDN O SDC 6434 0 434 250 071
CDN O SPC 6209 0 434 250 047
CDN O SPC 6389 0 434 250 058
CDN O SPC 6651 0 434 250 047
CDN 12 SD 12 0 434 250 027

CDN 12 SD 6236 0 434 250 027
CDN 12 SPC 6290 0 434 250 055
CDN 4 S 6157 0 434 200 030
C56 11 650 0 433 250 037
C56 11 735 0 433 250 055

C56 20 695 0 433 270 105
C56 20 705 0 433 270 066
C56 20 916 0 433 220 065
C56 21 065 0 433 271 135
C56 21 085 0 433 271 100

C56 21 251 0 433 270 157
C56 21 285 0 433 271 214
C56 21 513 0 433 271 214
C56 21 517 0 433 271 336
C56 21 588 0 433 271 430

C56 21 696 0 433 271 422
C56 41 080 0 434 250 071
C56 42 090 0 434 200 030
C56 43 014 0 434 250 027
C56 43 085 0 434 250 027

C56 50 091 0 434 250 047
C56 50 300 0 434 250 058
C56 50 350 0 434 250 047
C56 51 241 0 434 250 055

CUMMINS
3 280 566 0 433 171 177
3 280 567 0 432 131 852
3 283 507 0 432 133 838

3 283 561 0 432 133 838
3 355 246 9 430 082 753
3 356 053 9 430 082 762
3 357 242 F 000 439 015
3 902 980 0 432 131 877

3 904 197 0 432 131 880
3 906 659 2 430 105 009
3 908 505 0 432 191 804
3 908 506 0 432 191 804
3 908 507 0 432 191 812

3 908 509 0 432 191 799
3 908 511 0 432 191 796
3 908 513 0 432 191 794
3 909 464 0 432 131 877
3 909 476 0 432 131 880

3 911 350 9 430 082 715
3 913 343 0 432 131 835
3 918 509 0 432 191 799
3 918 965 0 432 133 877
3 919 343 0 432 131 835

3 928 228 0 432 191 601

DAF
071232 0 432 291 587
096061 0 432 291 587
105502 0 432 281 111

106307 0 432 281 106
1249239 0 432 291 542
1249424 0 432 291 543
1249950 0 432 191 702
1256049 0 432 191 704

1256050 0 432 191 703
1267412 0 432 291 525
1267413 0 432 291 528
1278695 0 432 191 673
1284416 0 432 191 647

1322504 0 432 291 528
224397 0 432 191 746
224398 0 432 191 745
246075 0 433 220 065
249960 0 432 281 728

261990 0 432 281 101
262411 0 432 281 097
263412 0 432 281 099
263886 0 432 281 097
273026 0 432 291 647

291341 0 432 291 602
376463 0 432 281 097
376463 0 432 281 099
394099 0 432 291 668
397887 0 432 291 627

521517 0 432 291 603
612858 0 432 281 720
657494 0 432 291 702
662463 0 432 291 694

DAIHATSU
23620 54010 000 0 434 250 014
23620 58010 9 432 610 244
23620 76010 000 0 434 250 014

DELPHI
R5643413 0 434 250 237
V5611650 0 433 250 037
V5611735 0 433 250 055

V5620960 0 433 270 049
V5621065 0 433 271 135
V5621085 0 433 271 100
V5621251 0 433 270 157
V5621285 0 433 271 214

V5621513 0 433 271 214
V5621517 0 433 271 336
V5621585 0 433 270 114
V5621588 0 433 271 430
V5621597 0 433 270 159

V5621599 0 433 271 214
V5621599 0 433 271 494
V5621696 0 433 271 422
V5621712 0 433 271 397
V5621713 0 433 271 418
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V5621777 0 433 271 434
V5621821 0 433 271 397
V5621827 0 433 271 451
V5621865 0 433 271 045
V5621867 0 433 271 046

V5621878 0 433 271 268
V5621889 0 433 271 214
V6980093 0 433 171 188
5621649 0 433 271 473
562 1865 0 433 271 045

562 1866 0 433 271 221
562 1867 0 433 271 046
5621880 0 433 271 043
562 1921 0 433 271 376
5628959 0 433 271 774

562 9942 0 433 171 159
5641020 0 434 250 063
5650091 0 434 250 047
6970001 9 432 610 062
6970001 9 432 610 295

6970005 9 432 610 284
698 0087 0 433 175 114
6980093 0 433 171 188

DPICO
A43221-7157 0 432 217 157

DRESSER
1290 177 H 1 0 433 171 206
3055 428 R 92 0 433 271 180
3132 028 R 1 2 430 422 005

3218 251 R 2 0 433 271 849
3218 255 R 2 0 433 271 834
684 658 C 91 0 432 291 806
685 357 C 1 0 433 271 323
705 497 R 91 0 434 250 027

DTC 
(DIESEL TECHNOLOGY COMP.)

5235710 0 414 701 004
5236050 0 414 700 002

5236543 0 414 701 005
5236686 0 414 702 002

DUAP
LLP 150- 22 0 433 171 023
LLS 123 0 433 270 020
LLS 140 BAG 0 433 220 065

LLS 140 BCG 0 433 220 065
LLS 140- 37 F 0 433 271 116
LLS 140- 56 F 0 433 271 266
LLS 140-6205 0 433 220 065
LLS 140-6205A 0 433 220 065

LLS 140- 64 F 0 433 271 325
LLS 140-6422 0 433 270 157
LLS 140-6445 0 433 271 112
LLS 140-6611 0 433 271 360
LLS 140-6622 0 433 270 157

LLS 144- 485 0 433 271 221
LLS 145- 50 F 0 433 271 199
LLS 145- 60 F 0 433 271 264
LLS 149- 774 0 433 271 376
LLS 149- 775 0 433 271 377

LLS 150 CJ 0 433 270 019
LLS 150- 111 (3A) 0 433 271 027
LLS 150- 140 0 433 271 032
LLS 150- 140 (ADK) 0 433 271 032
LLS 150- 171 0 433 270 049

LLS 150- 171 (AGA) 0 433 270 049
LLS 150- 178 0 433 271 043
LLS 150- 178 (AGH) 0 433 271 043
LLS 150- 186 0 433 271 045
LLS 150- 186 (AHF) 0 433 271 045

LLS 150- 187 0 433 271 046
LLS 150- 187 (AHG) 0 433 271 046
LLS 150-2120 0 433 271 268
LLS 150- 393 0 433 270 114
LLS 150- 393 (CJC) 0 433 270 114

LLS 150- 417 0 433 271 180
LLS 150-5469 0 433 270 019
LLS 150-6310 0 433 271 135
LLS 150-6355 0 433 270 159
LLS 150-6372 0 433 270 159

LLS 150-6403 0 433 271 032
LLS 150-6435 0 433 271 214
LLS 150-6472 0 433 271 214
LLS 150-6476 0 433 271 336
LLS 150-6554 0 433 270 159

LLS 150-6556 0 433 271 214
LLS 150-6582 0 433 271 035
LLS 150-6592 0 433 271 112
LLS 150-6665 0 433 271 397
LLS 150-6666 0 433 271 418

LLS 152- 533 0 433 271 246
LLS 159 0 433 271 035
LLS 160- 18 F 0 433 271 143
LLS 160- 255 0 433 271 079
LLS 160- 30 F 0 433 271 143

LLS 160- 62 F 0 433 271 338
LLS 18- 418 0 433 270 121
LLS 25- 722 0 433 271 355
LLS 28- 656 0 433 271 322
LLS 28- 656 (FEF) 0 433 271 322

LLS 30- 678 0 433 271 334
LLS 424 0 433 270 157
LLS 446 0 433 271 112
LLS 582 0 433 270 157
LLS 645 0 433 270 157

LLS 79- 390 0 433 271 160
LLS 79- 390 (CJK) 0 433 271 160
LS 110-1030 0 433 250 055
LS 110-6133 0 433 250 037
LS 110-6267 0 433 250 055

LS 153 A 0 433 250 037
ZSD 0- 193 0 434 250 063
ZSD 0- 21 0 434 250 001
ZSD 0- 211 (B2A) 0 434 250 009
ZSD 0- 220 2BK)) 0 434 250 072

ZSD 12- 12 (AB) 0 434 250 027
ZSD 12- 221 (2BA) 0 434 250 073
ZSD 4- 24 (BD) 0 434 250 014
ZSD 4-6299 0 434 250 056
ZSD 4-6453 0 434 250 056

ZSP 0-6209 0 434 250 047
ZS 4- 2 (B) 0 434 200 002
ZS 8- 2 (B) 0 434 200 012
030001 0 433 271 397
030002 0 433 271 418

030005 0 433 220 065
030009 0 433 271 214
030015 0 433 271 135
030029 0 433 270 157
030032 0 433 271 214

030037 0 433 271 336
030041 0 433 270 159
030046 0 433 271 360
030047 0 433 270 157
030058 0 433 271 035

030102 0 433 270 049
030103 0 433 271 180
030104 0 433 271 043
030107 0 433 271 045
030109 0 433 271 046

030113 0 433 271 268
030125 0 433 271 160
030127 0 433 270 114
030131 0 433 270 121
030140 0 433 271 221

030151 0 433 271 322
030156 0 433 271 079
030167 0 433 271 032
030195 0 433 271 376
030196 0 433 271 377

030198 0 433 271 246
030204 0 433 271 334
030205 0 433 271 355
030856 0 433 171 023
30 433 285 217 0 433 220 065
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30 433 335 019 0 433 270 019
30 433 335 049 0 433 270 049
30 433 335 114 0 433 270 114
30 433 336 027 0 433 271 027
30 433 336 032 0 433 271 032

30 433 336 043 0 433 271 043
30 433 336 045 0 433 271 045
30 433 336 046 0 433 271 046
30 433 336 079 0 433 271 079
30 433 336 160 0 433 271 160

30 434 265 012 0 434 200 012
30 434 315 001 0 434 250 001
30 434 315 009 0 434 250 009
30 434 315 014 0 434 250 014
30 434 315 027 0 434 250 027

30 434 315 072 0 434 250 072

EICHER MOTORS
ID000382 F 002 C7Z 214
ID000466 F 002 C7Z 215

FAUN
0794 141 0 434 250 001
0795 060 0 434 250 009
4791 341 0 433 271 377

4795 848 0 432 291 807
4795 849 0 433 271 322
4796 380 0 433 271 186

FENDT
F 022 200 710 740 0 434 200 012
F 131 204 710 171 0 432 291 029
F 131 204 710 200 0 433 270 114

FIAT
DLL 124 S 500 W 0 433 271 774
DLL 124 S 500 W 0 433 271 774
DLL 139 S 80 WS 0 433 271 529

DLL 139 S 81 WS 0 433 271 530
DLL 140 S 37 F 0 433 271 116
DLL 140 S 37 F 0 433 271 116
DLL 140 S 56 F 0 433 271 266
DLL 140 S 56 F 0 433 271 266

DLL 140 S 64 F 0 433 271 325
DLL 140 S 64 F 0 433 271 325
DLL 140 S 77 F-S 0 433 271 480
DLL 140 S 77 FS 0 433 271 480
DLL 140 S 81 WS 0 433 271 530

DLL 145 S 19 F 0 433 271 147
DLL 145 S 50 F 0 433 271 199
DLL 145 S 50 F 0 433 271 199
DLL 145 S 60 F 0 433 271 264
DLL 145 S 60 F 0 433 271 264

DLL 150 S 74 F-S 0 433 271 465
DLL 150 S 74 FS 0 433 271 465
DLL 150 S 76 F 0 433 271 479
DLL 150 S 76 F 0 433 271 479
DLL 160 P 85 W 0 433 171 082

DLL 160 S 18 F 0 433 271 143
DLL 160 S 30 F 0 433 271 143
DLL 160 S 30 F 0 433 271 143
DLL 160 S 52 F 0 433 271 315
DLL 160 S 52 F 0 433 271 315

DLL 160 S 62 F 0 433 271 338
DLL 160 S 62 F 0 433 271 338
DN 12 SD 12 0 434 250 027
4465546 0 434 250 092
4477218 1 410 501 072

44772180 1 410 501 072
46400848 0 434 250 162
46400868 0 434 250 162
4745297 0 432 291 740
4750504 0 432 281 704

4760838 0 433 271 266
4763926 0 433 271 116
4772223 0 433 271 465
4779161 0 433 271 480
4792442 0 432 291 654

4796257 0 432 191 829
4796259 0 433 171 082
4800029 0 432 291 655
4810522 0 432 291 648
4810552 0 432 291 648

4811446 0 432 291 595
4824164 0 432 291 604
4824170 0 432 291 605
4845691 0 432 191 760
4851446 0 432 291 595

4854908 0 433 271 529
4854913 0 433 271 530
500 3034 85 0 432 117 002
500 3282 86 0 432 193 666
5468793 0 434 250 237

60808711 1 410 501 072
637938 0 434 250 027
649677 0 434 250 027
7110942 0 433 271 266
716123 0 434 250 027

7161230 0 434 250 027
75204009 0 432 281 748
75204072 0 433 270 114
75208927 0 432 191 812
75285539 9 430 082 289

756510 0 433 271 143
757175 0 433 271 147
7589292 0 434 250 145
7604122 0 432 231 864
76343760 0 432 217 195

763559 0 433 271 143
763915 0 433 271 116
7643209 0 432 217 195
7643210 0 434 250 233
766335 0 434 250 027

767104 0 433 271 199
767387 0 433 271 315
768365 0 433 271 266
769203 0 433 271 264
770074 0 433 271 338

770578 0 433 271 325
770881 0 433 271 315
770882 0 432 281 732
770882 0 433 271 732
770883 0 433 271 266

770902 0 433 271 325
771062 0 433 271 338
771066 0 433 271 325
771215 0 434 250 063
771215 9 430 037 215

771216 0 434 250 063
771354 0 432 297 034
7778148 0 434 250 162
8122175 0 432 291 753
8122176 0 432 291 752

94700208 0 432 291 740
9612277980 0 434 250 171
98420738 0 432 191 741
98443049 0 433 175 048
98453258 0 432 193 842

98453274 0 433 175 054
98466050 0 434 250 162
99443744 0 432 193 757
9944875 2 430 190 002
9950771 2 430 190 002

FIAT-ALLIS
75202896 9 430 082 276
75206873 0 432 191 804

FORD
BF0X 9E527 BA F 000 439 015
BF5T 9E526 A 9 430 082 767
BF5T 9F593 AA 0 432 193 835

BF5X 9E526 A 9 430 082 759
BF5X 9E527 C 0 432 133 877
BF6T 9E526 A 9 430 082 769
BF7X 9E527 AA 9 430 082 762
BF8X 9E526 BA 0 432 133 838
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BF9T 9E527 BA 0 432 193 731
BF9T 9F593 A 0 432 193 583
BG1X 9E527 AA F 000 439 015
D4NN 9E527 B 0 433 271 418
D8NN 9E527BB 0 433 271 397

D9NN 9E527 BA 0 433 271 451
E4HN 9F593 BB 9 430 082 708
E5HN 9F593 BA 9 430 082 711
E 830839 S 2 430 105 046
F2NN 9F593 AB 0 432 191 688

R844F 9K546 BAB 0 432 191 836
R95VW 9F593 BA 0 432 193 838
TAF 130201 9 430 082 745
TE3 130 219 A 2 430 105 009
TF3 130201 9 430 082 753

TJG 130201 0 432 191 812
TRA 130201 0 432 191 812
T12 130201 9 430 082 289
V94DD 9E527 AA 0 434 250 162
1C1Q9 K546 BA 0 432 133 791

1C1Q9 K546 CA 0 432 133 790
1010441 0 432 193 838
1129191 0 432 133 791
1129192 0 432 133 790
1576492 0 434 250 092

1599916 0 432 291 713
1599917 0 432 291 712
1626403 0 432 291 712
2RD 130201 9 430 082 752
2SY 130201 0 432 191 812

5003236 0 434 250 129
5011702 0 432 191 836
6067599 0 432 297 039
6128929 2 430 105 046
6135648 0 432 191 836

7072682 0 434 250 162
713F 9E527 AAB 0 433 271 360
775F9 E527 AA 0 434 250 092
805F 9K546 AAA 0 432 297 039
826F 9K546 AAA 0 432 291 713

826F 9K546 GAA 0 432 291 712
83EF 9F593 AA 0 434 250 077
844F 9K546 BAA 0 432 191 836
844F 9K546 BAB 0 432 191 836

FORD NEW HOLLAND
E6HN 9F593 AA 9 430 082 714
F2NN 9F593 AB 0 432 191 688
81 876 871 0 432 191 688

FORD OTOSAN
1C1Q 9K546 BA 0 432 133 791
1C1Q9K546CA 0 432 133 790

FRIEDMANN U. MAIER
D 1 LMK 140/ 3 0 433 220 065
D 1 LMK 144/ 1 0 433 271 221
D 1 LMK 149/ 2 0 433 271 223

D 1 LMK 150/11 0 433 270 066
D 1 LMK 150/12 0 433 270 019
D 1 LMK 150/29 0 433 271 260
D 1 LMK 150/31 0 433 271 046
D 1 LMK 150/ 4 0 433 270 020

D 1 LMK 150/44 0 433 271 027
D 1 LMK 150/45 0 433 271 032
D 1 LMK 150/46 0 433 271 045
D 1 LMK 150/48 0 433 271 135
D 1 LMK 150/49 0 433 271 214

D 1 LMK 150/59 0 433 271 043
D 1 LMK 150/ 6 0 433 271 035
D 1 LMK 154/ 1 0 433 271 160
D 1 LMK 160/ 3 0 433 271 143
D 1 LMK 28/ 1 0 433 271 322

D 1 MK 1 101 0 433 250 037
D 1 MK 1 104 0 433 250 055
D 1 MK 1 105 0 433 250 055
D 1 Z 1.00 0 434 250 001
D 1 Z 1.001 B 0 434 250 009

D 1 Z 1.0014 0 434 250 063
D 1 Z 1.0015 0 434 250 072
D 1 Z 1.0016 0 434 250 077
D 1 Z 1.043 0 434 250 014
D 1 Z 1.044 0 434 250 056

D 1 Z 1.12 0 434 250 027
D 1 Z 2.04 0 434 200 002
D 1 Z 2.08 0 434 200 012

GMC 
(GENERAL MOTORS CORP.)

MV 053 001 0 432 193 565
MW 053 002 0 432 193 691

HANOMAG GMBH
3090 238 M 91 0 432 192 884

HANOMAG (RHEINSTAHL AG)
151 124 009 0 434 250 014
194 906 160 2 430 100 048
511 197 000 0 434 250 027

HATZ
40003000 1 410 501 072
40004600 0 434 250 001
40006600 0 432 297 022

40006700 0 432 297 023
40006800 0 432 297 024
40037500 0 432 297 027
40055700 0 432 291 865
40072500 0 432 291 838

40082600 0 432 291 728
40082610 0 432 291 728
40120900 0 432 291 692
40120901 0 432 291 692
50415400 0 433 171 338

HENSCHEL
2910 12 159 2877 0 432 291 029

HINO
236501080 0 434 250 014
236501160A 9 432 610 002
236501180 0 434 250 009

6051172000 0 434 250 014
6302170020 0 434 250 009

HYUNDAI
33815 42020 9 432 610 062

IFA
SD 1 ZD 0 0 434 250 001
SD 1 ZD 01 0 434 250 009
SD 1 ZD 12 0 434 250 027

SD 2x0, 35x110 0 433 250 037
SD 2 Z 4 0 434 200 002
SD 2 Z 8 0 434 200 012
SE-170-66-1 0 433 270 182
016253 0 433 270 182

IH (INTERNATIONAL HARV.)
B 943 277 0 433 271 322
J 908 513 0 432 191 794
J 909 476 0 432 131 880

305 542 8 R92 0 433 271 180
3132 028 R 1 2 430 422 005
321 824 6 R93 0 432 291 719
3218 248 R 2 0 433 271 838
321 825 0 R93 0 432 291 733

3218 251 R 1 0 433 271 891
3218 251 R 2 0 433 271 849
3218 255 R 2 0 433 271 834
321 829 9 R93 0 432 291 720
321 849 2 R93 0 432 291 716



C8 | IH

IH

Bosch Automotive Aftermarket 2010 | 2011

I

383 317 C 1 2 430 100 048
465 495 C 91 0 432 291 035
673 128 0 R91 0 432 291 850
673 167 C 1 0 433 220 123
673 168 C 1 0 433 220 122

684 658 C 91 0 432 291 806
685 357 C 1 0 433 271 323
705 497 R 91 0 434 250 027
759 034 R 91 0 434 250 027
761 248 R 91 0 434 250 009

762 712 R 91 0 434 250 001

INJECTOR
SL 3 LS 1 0 433 270 019
SP 1 A 1 0 434 250 027
SP 1 A 2 0 434 250 001

SP 1 S 1 0 434 250 027
SP 1 S 2 0 434 250 001
SP 2 S 1 0 434 200 002
SP 2 S 3 0 434 200 012

ISUZU
1-15300-105-0 9 430 610 024
1-15311-016-0 9 432 610 018
1-15311-265-0 9 432 611 546

5-15300-089-0 9 430 610 023
5-15300-115-0 9 430 610 025
5-15311-006-0 9 430 037 214
5-15311-006-0 9 432 610 007
5-15311-006-1 9 432 610 007

5-15311-016-0 9 432 610 018
5-15311-020-0 9 432 610 024
5-15311-021-0 0 434 250 063
5-15311-021-0 9 430 037 215
5-15311-021-0 9 432 610 003

5-15311-027-0 9 432 610 025
8-42198-930-0 9 432 610 003
8-94114-604-0 9 430 610 026
8-94219-893-1 9 432 610 021
8-94220-084-2 9 430 610 028

8-94220-084-3 9 430 610 150
8-94361-591-0 9 432 610 023
8-94390-383-0 9 432 610 641
8-94476-623-0 9 432 610 023
8-97023-227-0 9 432 610 337

8-97109-670-0 9 432 610 452
8-97115-508-0 9 432 610 455
8-97116-136-0 9 432 610 062
8-97382-945-0 9 430 613 958
9-15311-001-0 0 434 250 014

9-15311-042-0 0 434 250 009
9-15311-042-0 9 432 610 002

IVECO
104164 0 432 291 604
2145081 0 433 271 322
42520822 0 432 191 798

42522116 0 432 291 644
4465546 0 434 250 092
4477218 1 410 501 072
4745297 0 432 291 740
4750104 0 432 281 704

4750504 0 432 281 704
4791121 0 432 291 677
4792442 0 432 291 654
4792443 0 433 271 774
4796257 0 432 191 829

4796259 0 433 171 082
4800029 0 432 291 655
4810522 0 432 291 648
4810552 0 432 291 648
4824164 0 432 291 604

4824170 0 432 291 605
4845691 0 432 191 760
4845692 0 433 171 171
4845694 0 433 171 172
4851446 0 432 291 595

4851446 0 432 291 655
5000001311 9 430 037 215
5000789576 0 432 291 672
500301121 0 432 193 798
500301632 0 432 291 519

500302483 0 432 193 818
500302484 0 433 175 074
500303485 0 432 117 002
500304921 0 414 701 006
500307714 0 432 291 514

500310306 0 432 191 537
500317998 0 433 271 530
500321797 0 432 193 666
500324435 0 414 700 002
500328286 0 432 193 666

500334269 0 432 193 641
500339059 0 414 701 006
500363382 0 414 700 002
500363382 0 414 700 003
500380884 0 414 700 003

500390441 0 432 133 838
5010330263 0 433 171 474
503135604 0 433 271 673
61315024 0 432 191 818
61316334 0 433 171 095

61316336 0 432 191 818
61317616 0 432 191 818
61318176 0 432 191 763
61319197 0 432 191 731
61320138 0 432 191 731

7589292 0 434 250 145
770881 0 433 271 315
770882 0 432 281 732
770883 0 433 271 266
771066 0 433 271 325

771215 0 434 250 063
771215 9 430 037 215
771354 0 432 297 034
7778148 0 434 250 162
8094754 2 430 105 009

8094757 2 430 105 042
8094773 0 433 271 480
8096535 0 432 117 002
8097343 0 433 171 082
8110854 0 432 281 704

8122172 0 432 291 807
8122175 0 432 291 753
8122176 0 432 291 752
98413207 0 432 291 580
98414185 0 432 291 555

98417928 0 432 193 848
98417929 0 433 175 050
98418944 0 432 191 733
98420738 0 432 191 741
98420909 0 434 250 168

98428113 0 432 193 847
98428651 0 432 191 728
98428652 0 433 171 226
98428654 0 433 171 225
98428680 0 432 191 732

98435368 0 432 291 559
98438150 0 433 175 048
98443049 0 433 175 048
98443145 0 432 291 554
98451056 0 432 193 845

98452365 0 432 191 725
98452366 0 433 171 231
98453259 0 432 193 843
98453259 0 433 175 054
98453274 0 433 175 054

98454947 0 432 191 692
98458045 0 432 291 549
98466049 0 432 297 057
98466050 0 434 250 162
98476031 0 432 193 842

98480701 0 432 191 679
98487816 0 432 191 692
98499901 0 432 191 646
99434327 0 432 291 516
99443744 0 432 193 757
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9944432 0 432 193 730
99444432 0 432 193 730
99445057 0 414 700 002
99448109 0 432 193 792
99450992 0 432 193 798

99453427 0 432 291 514
99460961 0 433 175 114
99485546 0 414 700 002

JOHN DEERE
AR 10 307 3 9 430 233 003
AR 53 091 0 432 221 856
AR 70 186 0 432 231 857

AR 70 187 0 432 231 860
AR 70 188 0 432 231 851
AR 73 100 0 432 231 855
AR 73 847 0 432 231 857
AR 74 664 0 432 231 860

AR 74 665 0 432 231 851
AR 86 888 0 433 271 864
RE 10 934 9 430 233 012
RE 10 935 9 430 233 012
RE 30 970 0 432 131 867

RE 47 803 0 432 231 710
RE 48 359 0 432 131 822
RE 64 184 0 432 131 752
RE 64 391 0 432 131 736
RE 65 467 0 432 131 723

RE 66 631 0 432 131 716

KÄSSBOHRER
8 311 999 279 0 433 271 355
8 311 999 398 0 432 231 819
8 311 999 500 0 432 231 814

8 311 999 549 0 433 271 334
8 311 999 550 0 432 231 839
8 311 999 551 0 432 231 850
8 312 000 386 0 432 231 873
8 312 000 388 0 433 271 221

8 312 000 447 0 432 231 870
8 312 000 448 0 433 271 268
8 312 000 611 0 432 217 054
8 312 032 676 0 434 250 072

KHD
0154 19 01 02 0 434 250 009
0155 19 06 01 1 410 501 072
0155 19 07 80 0 432 227 027

02111985 2 430 105 049
072 1215 0 434 250 063
076 7387 0 433 271 315
076 9203 0 433 271 264
077 1066 0 433 271 325

077 1115 0 432 281 719
077 1215 0 434 250 063
077 1355 0 432 297 034
12020197 0 434 250 001
12152939 0 434 250 027

12152947 0 433 270 114
12152965 0 434 250 063
12153040 0 432 281 035
12153044 0 432 291 029
12153048 0 432 291 731

163 743 0 434 250 001
213 4185 0 433 271 223
213 4944 0 432 291 857
213 4950 0 433 271 246
214 5079 0 432 291 807

214 5081 0 433 271 322
214 7859 0 432 291 782
219 5057 0 433 271 186
223 3085 0 432 291 753
223 3086 0 433 271 376

223 3272 0 432 291 752
223 3273 0 433 271 377
241 9608 0 433 271 322
330 6446 0 434 250 001
336 9521 0 434 250 009

337 2153 1 410 501 072
337 2161 0 432 227 027
414 3814 0 432 291 699
414 5591 0 432 291 698
414 8899 0 432 291 644

415 0926 0 432 291 669
415 2044 0 432 291 652
415 2901 0 433 271 376
415 3182 0 432 191 798
415 4141 0 432 191 798

415 7216 0 432 291 753
415 7220 0 433 271 376
415 8546 0 432 291 752
418 4965 0 432 291 644
418 6695 0 432 291 553

422 1433 2 430 105 026
423 0141 0 432 191 712
423 2373 0 432 291 753
474 5297 0 432 291 740
812 2172 0 432 291 807

812 2175 0 432 291 753
812 2176 0 432 291 752
994 4569 0 434 250 009
994 6410 0 433 271 322
994 6411 0 433 271 376

KOMATSU
6131-11-3530 9 432 610 102
6162-13-3302 9 430 610 094
6162-13-3320 9 432 610 144

6202-12-3130 9 432 610 021
8853-17-2104 9 432 610 002

L‘ ORANGE
LLS-BAW 0 433 270 020
LLS-BDA 0 433 270 019
LLS-BDG 0 433 271 263

LLS-BDN 0 433 271 027
LLS-BFO 0 433 271 032
LLS-BFV 0 433 270 049
LLS-BHT 0 433 271 035
LLS-BHW 0 433 271 043

LLS-BHZ 0 433 271 045
LLS-BJA 0 433 271 046
LLS-BJJ 0 433 270 159
LLS-BJO 0 433 271 268
LLS-BKN 0 433 271 027

LLS-BKY 0 433 271 100
LLS-BLF 0 433 271 112
LLS-BLY 0 433 271 112
LLS-BLZ 0 433 271 135
LLS-BMM 0 433 220 065

LLS-BNH 0 433 271 147
LLS-BNK 0 433 270 066
LLS-BNV 0 433 270 101
LLS-BOK 0 433 270 159
LLS-BSY 0 433 271 180

LLS-BTC 0 433 271 322
LS-ABR 0 433 250 037
LS-AHH 0 433 250 055
LS-ALP 0 433 200 126
PS 0 D 21 0 434 250 001

PS 0 D 211 0 434 250 009
PS 12 D 12 0 434 250 027
PS 12 D 148 0 434 250 055
PS 12 D 186 0 434 250 055
PS 4 D 24 0 434 250 014

PS 4 D 6299 0 434 250 056
PS 4-176 0 434 200 030
PS 4-2 0 434 200 002
PS 8-2 0 434 200 012

LAMBORGHINI (S+L+H)
2 4719 200 0 0 432 291 685
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LANCIA
DLL 124 S 500 W 0 433 271 774
DLL 139 S 80 WS 0 433 271 529
DLL 140 S 37 F 0 433 271 116

DLL 140 S 56 F 0 433 271 266
DLL 140 S 64 F 0 433 271 325
DLL 140 S 77 F-S 0 433 271 480
DLL 140 S 81 WS 0 433 271 530
DLL 145 S 19 F 0 433 271 147

DLL 145 S 50 F 0 433 271 199
DLL 145 S 60 F 0 433 271 264
DLL 150 S 74 F-S 0 433 271 465
DLL 150 S 76 F 0 433 271 479
DLL 160 S 18 F 0 433 271 143

DLL 160 S 30 F 0 433 271 143
DLL 160 S 52 F 0 433 271 315
DLL 160 S 62 F 0 433 271 338
DN 12 SD 12 0 434 250 027
4465546 0 434 250 092

4477218 1 410 501 072
44772180 1 410 501 072
46400848 0 434 250 162
46400868 0 434 250 162
4745297 0 432 291 740

4750504 0 432 281 704
4760838 0 433 271 266
4763926 0 433 271 116
4772223 0 433 271 465
4779161 0 433 271 480

4792442 0 432 291 654
4796257 0 432 191 829
4796259 0 433 171 082
4800029 0 432 291 655
4810522 0 432 291 648

4810552 0 432 291 648
4811446 0 432 291 595
4824164 0 432 291 604
4824170 0 432 291 605
4845691 0 432 191 760

4851446 0 432 291 595
4854908 0 433 271 529
4854913 0 433 271 530
5468793 0 434 250 237
60808711 1 410 501 072

637938 0 434 250 027
649677 0 434 250 027
7110942 0 433 271 266
716 123 0 434 250 027
716123 0 434 250 027

7161230 0 434 250 027
75202896 9 430 082 276
75204009 0 432 281 748
75204072 0 433 270 114
756 510 0 433 271 143

756510 0 433 271 143
757 175 0 433 271 147
757175 0 433 271 147
7589292 0 434 250 145
7604122 0 432 231 864

763 559 0 433 271 143
763559 0 433 271 143
763 915 0 433 271 116
763915 0 433 271 116
7643210 0 434 250 233

766335 0 434 250 027
767 104 0 433 271 199
767104 0 433 271 199
767 387 0 433 271 315
767387 0 433 271 315

768 365 0 433 271 266
768365 0 433 271 266
769 203 0 433 271 264
769203 0 433 271 264
770 074 0 433 271 338

770074 0 433 271 338
770 578 0 433 271 325
770578 0 433 271 325
770881 0 433 271 315
770882 0 432 281 732

770882 0 433 271 732
770883 0 433 271 266
770 902 0 433 271 325
770902 0 433 271 325
771 062 0 433 271 338

771062 0 433 271 338
771 066 0 433 271 325
771066 0 433 271 325
771215 0 434 250 063
771215 9 430 037 215

771216 0 434 250 063
771354 0 432 297 034
7778148 0 434 250 162
8122176 0 432 291 752
94700208 0 432 291 740

98420738 0 432 191 741
98443049 0 433 175 048
98453274 0 433 175 054
98466050 0 434 250 162

LAVALETTE
DL 100 S 532 0 433 200 126
DL 110 S 522 0 433 250 037
DL 110 S 523 0 433 250 037

DL 110 S 525 0 433 250 037
DN 0 SD 21 0 434 250 001
DN 0 SD 211 0 434 250 009
DN 12 SD 12 0 434 250 027
DN 12 SP502 0 434 250 055

DN 12 SP562 0 434 250 055
DN 12 SP563 0 434 250 055
DN 4 SD128 0 434 250 107
DN 4 SD 24 0 434 250 014
DN 4 S 2 0 434 200 002

DN 4 S 506 0 434 200 002
DN 8 S 2 0 434 200 012
F-DL 110 S1030 0 433 250 055

LEYLAND
0-680 STANDARD 0 433 220 065

LIEBHERR
500 27 23 0 433 271 221
560 08 04 0 433 271 223
560 08 04 0 433 271 377

LOMBARDINI
5989 006 0 1 410 501 072
644R 030 0 0 432 193 887
644R 040 0 0 432 291 657

644R 056 0 0 432 193 883
6615 031 0 0 432 291 624
6615 045 0 0 432 291 642

MACK (TRUCKS)
114 GC 322 0 432 191 757
114 GC 322 0 433 171 173
114 GC 324 P 4 0 433 175 062

736 GB 333 P 3 9 430 233 008
736 GB 337 P 7 0 432 191 757
736 GB 338 P 2 0 432 191 757
736 GB 343 P12 0 432 193 796
736 GB 343 P 7 0 432 193 833

736 GB 49B M 3 0 432 193 528
8183276117 0 432 292 887
9350434250009 0 434 250 009
9352430100048 2 430 100 048

MAGIRUS-DEUTZ
072 1215 0 434 250 063
077 0883 0 433 271 266
077 1066 0 433 271 325

077 1115 0 432 281 719
479 2443 0 433 271 774
479 6259 0 433 171 082
484 5692 0 433 171 171
6131 6334 0 433 171 095
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6131 6337 0 432 191 818
812 2176 0 432 291 752
9841 7929 0 433 175 050
9842 0909 0 434 250 168
9842 8652 0 433 171 226

9842 8654 0 433 171 225
9844 3049 0 433 175 048
9844 5449 0 433 171 231
9845 2366 0 433 171 231
9845 3274 0 433 175 054

MAN
A7 70100 3454 0 433 270 121
00 02487 1066 0 433 270 101
11 22007 0004 0 434 250 027

11 22007 2005 0 434 200 002
11 22007 2010 0 434 250 027
11 23207 0001 0 434 250 001
11 23298 0009 1 410 501 072
51 10100 6028 0 432 131 631

51 10100 6029 0 432 131 633
51 10100 6036 0 432 191 414
51 10100 6037 0 432 191 417
51 10100 6038 0 432 191 415
51 10100 6039 0 432 191 418

51 10100 6060 0 432 191 249
51 10100 6061 0 432 191 250
51 10100 6082 0 432 133 765
51 10100 7274 0 432 231 778
51 10100 7359 0 432 131 809

51 10100 7363 0 432 131 788
51 10100 7364 0 432 133 855
51 10100 7365 0 432 131 784
51 10100 7373 0 432 131 759
51 10100 7374 0 432 131 760

51 10100 7377 0 432 131 820
51 10100 7382 0 432 131 755
51 10100 7386 0 432 133 841
51 10100 7387 0 432 133 840
51 10100 7388 0 432 131 723

51 10100 7389 0 432 131 734
51 10100 7390 0 432 131 733
51 10100 7391 0 432 133 842
51 10100 7397 0 432 131 702
51 10100 7410 0 432 133 819

51 10100 7421 0 432 191 483
51 10100 7422 0 432 191 482
51 10100 7436 0 432 133 796
51 10100 7437 0 432 133 796
51 10100 7437 0 432 133 797

51 10100 7441 0 432 133 799
51 10100 7442 0 432 133 798
51 10100 7448 0 432 191 415
51 10100 7449 0 432 191 414
51 10100 7450 0 432 191 416

51 10100 7451 0 432 191 418
51 10100 7452 0 432 191 417
51 10100 7453 0 432 191 419
51 10100 9028 0 432 131 631
51 10100 9029 0 432 131 633

51 10100 9374 0 432 131 760
51 10100 9387 0 432 133 840
51 10100 9389 0 432 131 734
51 10100 9390 0 432 131 733
51 10101 7153 0 432 231 014

51 10101 7197 0 432 231 864
51 10101 7207 0 432 231 850
51 10101 7215 0 432 231 839
51 10101 7225 0 432 231 820
51 10101 7264 0 432 231 795

51 10101 7268 0 432 231 791
51 10101 7271 0 432 231 788
51 10101 7274 0 432 231 778
51 10101 7287 0 432 131 861
51 10101 7288 0 432 231 768

51 10101 7291 0 432 231 767
51 10101 7293 0 432 231 751
51 10101 7305 0 432 131 863
51 10101 7310 0 432 131 853
51 10101 7317 0 432 131 858

51 10101 7321 0 432 131 866
51 10101 7333 0 432 231 718
51 10101 7338 0 432 131 831
51 10101 7339 0 432 133 872
51 10101 7349 0 432 131 820

51 10102 0146 0 433 271 334
51 10102 0150 0 433 271 355
51 10102 0202 0 433 171 159
51 10102 0216 0 433 175 053
51 10102 0219 0 433 171 259

51 10102 0225 0 433 171 360
51 10102 0238 0 433 175 120
51 10102 0246 0 433 175 204
51 10102 0260 0 433 175 267
51 10202 0219 0 433 171 259

51 11100 7436 0 432 133 797
51 11103 7046 0 432 131 866
51 98701 0114 2 430 105 049
81 10101 0011 0 432 291 782
88 10101 6001 0 432 291 844

88 10102 6202 0 434 250 009
90 80112 2154 0 434 250 009

MANN (MANN & HUMMEL)
W920/82 0 434 250 058

MARELLI
DLLA 124 S 1001 W 0 433 271 774
DLLA 139 S 1235 W 0 433 271 529
DLLA 140 S 1017 W 0 433 271 480

DLLA 140 S 1236 W 0 433 271 530
DLLA 140 S 242 W 0 433 271 116
DLLA 140 S 563 W 0 433 271 266
DLLA 141 S 662 W 0 433 271 325
DLLA 142 P 221 W 0 433 171 180

DLLA 142 P 87 W 0 433 171 084
DLLA 144 P 144 W 0 433 171 130
DLLA 144 S 485 W 0 433 271 221
DLLA 144 S 992 W 0 433 271 781
DLLA 145 S 448 W 0 433 271 199

DLLA 145 S 556 W 0 433 271 264
DLLA 146 P 154- W 0 433 171 165
DLLA 150 P 205 W 0 433 171 171
DLLA 150 P 326 W 0 433 171 231
DLLA 150 P 91/ W 0 433 171 117

DLLA 150 P 99 W 0 433 171 095
DLLA 150 S 1016 W 0 433 271 479
DLLA 150 S 186 W 0 433 271 045
DLLA 150 S 187 W 0 433 271 046
DLLA 150 S 2120 W 0 433 271 268

DLLA 150 S 975 W 0 433 271 465
DLLA 150 S 997 W 0 433 220 186
DLLA 154 P 206 W 0 433 171 172
DLLA 155 P 306 W 0 433 171 221
DLLA 155 P 307 W 0 433 171 222

DLLA 155 S 942 W 0 433 220 173
DLLA 160 P 209 W 0 433 171 173
DLLA 160 P 85 W 0 433 171 082
DLLA 160 S 227 W 0 433 271 143
DLLA 160 S 255 W 0 433 271 079

DLLA 160 S 641 W 0 433 271 315
DLLA 160S 684 W 0 433 271 338
DLLA 28 S 656 W 0 433 271 322
DLLA 79 S 390 W 0 433 271 160
DLL 150 S 790 W 0 433 270 174

DN 0 SD 193 W 0 434 250 063
DN 0 SD 1930 W 0 434 250 092
DN 0 SD 21 W 0 434 250 001
DN 0 SD 211 W 0 434 250 009
DN 0 SD 220 W 0 434 250 072

DN 0 SD 254 W 0 434 250 112
DN 0 SD 266/ W 0 434 250 129
DN 0 SD 301 W 0 434 250 162
DN 0 SD 307 W 0 434 250 168
DN 12 SD 12 W 0 434 250 027

DSLA 145 P 300 W 0 433 175 048
DSLA 145 P 330 W 0 433 175 054
DSLA 150 P 448 W 0 433 175 074
SLLA 149 S 774 W 0 433 271 376
0 433 171 416 0 433 271 032
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0 433 171 614 0 433 171 434
0 433 175 260 0 433 175 114
0 433 270 192 0 433 270 174
0 433 271 555 0 433 271 315
0 433 271 577 0 433 271 221

0 433 272 979 0 433 271 614
41 07810006 00 0 433 171 095
41 07810007 00 0 433 171 117
41 07810008 00 0 433 171 130
41 07810012 00 0 433 171 171

41 07810013 00 0 433 171 172
41 07810016 00 0 433 171 231
41 07810018 00 0 433 271 221
41 07810020 00 0 433 271 376
41 07810033 00 0 433 220 173

41 07810034 00 0 433 220 186
41 07810035 00 0 433 271 268
41 07810041 00 0 433 271 781
41 07810042 00 0 433 271 045
41 07810043 00 0 433 271 046

41 07810044 00 0 433 271 160
41 07810045 00 0 433 271 322
41 07810050 00 0 433 271 079
41 07810052 00 0 433 171 084
41 07810054 00 0 433 171 165

41 07810055 00 0 433 171 173
41 07810056 00 0 433 171 180
41 07810059 00 0 433 171 222
41 07810064 00 0 433 175 048
41 07810074 00 0 433 171 221

41 07810080 00 0 433 175 054
41 07810081 00 0 433 175 074
41 07820009 00 0 434 250 129
41 07820025 00 0 434 250 168
41 07820028 00 0 434 250 112

41 07820030 00 0 434 250 162
41 76355900 00 0 433 271 143
41 76710400 00 0 433 271 199
41 76920300 00 0 433 271 264
41 77200000 00 0 433 271 266

41 77201900 00 0 433 271 325
41 77216700 00 0 433 271 116
41 77217800 00 0 433 271 315
41 77218000 00 0 433 271 338
41 77359400 00 0 433 271 465

41 77404700 00 0 433 271 479
41 77443000 00 0 433 271 480
41 77459500 00 0 434 250 063
41 77460000 00 0 434 250 092
41 77462400 00 0 434 250 027

41 77462500 00 0 434 250 001
41 77462600 00 0 434 250 009
41 77462800 00 0 434 250 072
41 77495100 00 0 433 271 774
41 77519500 00 0 433 270 174

41 77547200 00 0 433 171 082
41 77579900 00 0 433 271 529
41 77590200 00 0 433 271 530

MASSEY-FERGUSON-HANOMAG
2913 759 M1 0 434 250 027
3090 238 M91 0 432 192 884
3090 296 M91 0 432 192 883

MAXION
2730064 M1 0 433 270 114
77161 0 433 271 214
77164 0 433 250 055

77373 9 430 082 736
77374 9 430 082 737
77424 0 432 193 766
77427 9 430 082 764
77431 9 430 082 766

77502 0 432 193 582
77503 0 432 193 583

MAZDA
PN40 13 TW0 9 432 610 199
PN40-13-TW0 9 432 610 199
RF03-13-650 0 434 250 063

R201-13-640 9 430 610 055
SE08-13-640 9 430 610 019
SE08-13-650 9 432 610 010
SE08-16-650 9 432 610 010
SL01-13-640 9 430 610 034

SL01-13-650 9 432 610 027
S210-13-640 9 430 610 007
S210-13-650 0 434 250 063
S210-13-650 9 430 037 215
S210-13-650 9 432 610 003

0636-13-650 9 432 610 008
3998-13-650 9 432 610 000
4874-13-640 9 430 610 011

MEFIN (HIDROJET)
RO-DLLA 141 S 662 0 433 271 325
RO-DLLA 145 S 448 0 433 271 199
RO-DLLA 150 S 13 R 0 433 271 214

RO-DLLA 150 S 25 0 433 271 100
RO-DN 0 SD 18 0 434 250 063
RO-DN 0 SD 51 0 434 250 009
RO-DN 12 SD 12 0 434 250 027
0 433 271 199 0 433 271 199

0 433 271 325 0 433 271 325
0 833 271 005 0 433 271 214
0 833 271 100 0 433 271 100
0 834 250 002 0 434 250 063
0 834 250 006 0 434 250 009

0 834 290 000 0 434 250 027

MERCEDES-BENZ
000 010 15 51 0 432 193 758
000 010 16 51 0 432 193 768
000 010 20 51 0 432 193 768

000 010 21 51 0 432 193 758
000 010 47 51 0 432 193 639
000 010 48 51 0 432 193 637
000 010 66 51 0 432 193 625
000 010 67 51 0 432 193 623

000 017 01 12 0 434 250 027
000 017 07 76 2 430 105 049
000 017 13 12 0 434 250 009
000 017 16 12 9 430 037 214
000 017 30 12 0 433 271 045

000 017 36 12 0 433 271 268
000 017 39 12 0 433 271 046
000 017 55 12 0 433 271 160
000 017 55 21 0 432 217 034
000 017 60 12 0 433 271 221

000 017 64 21 0 432 231 886
000 017 69 12 0 434 250 072
000 017 71 12 0 433 271 268
000 017 74 12 0 434 250 014
000 017 86 21 0 432 231 887

000 017 97 21 0 432 231 880
001 017 17 21 0 432 231 873
001 017 21 21 0 432 217 054
001 017 27 21 0 432 231 870
001 017 33 21 0 432 231 871

001 017 49 12 0 432 217 157
001 017 53 21 0 432 231 827
001 017 81 21 0 432 231 814
001 017 86 21 0 432 231 824
001 017 87 21 0 432 231 823

001 017 89 21 0 432 231 819
001 017 98 21 0 432 231 764
002 017 12 21 0 432 231 775
002 017 16 21 0 432 217 131
002 017 18 02 0 432 231 722

002 017 18 12 0 432 217 290
002 017 21 21 0 432 231 770
002 017 22 21 0 432 217 131
002 017 23 21 0 432 217 142
002 017 29 21 0 432 231 766
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002 017 33 21 0 432 231 764
002 017 34 21 0 432 217 157
002 017 36 21 0 432 217 131
002 017 37 21 0 432 217 161
002 017 42 21 0 432 231 760

002 017 43 21 0 432 231 759
002 017 46 21 0 432 231 750
002 017 48 21 0 432 231 760
002 017 49 21 0 432 231 743
002 017 52 21 0 432 231 737

002 017 53 21 0 432 231 732
002 017 58 21 0 432 231 736
002 017 72 21 0 432 131 803
002 017 73 21 0 432 231 766
002 017 89 21 0 432 231 722

002 017 97 21 0 432 231 717
002 074 29 21 0 432 231 766
003 017 00 21 0 432 231 677
003 017 01 02 0 432 231 713
003 017 01 21 0 432 231 713

003 017 04 21 0 432 231 717
003 017 14 21 0 432 231 704
003 017 18 21 0 432 231 701
003 017 26 21 9 430 082 311
003 017 29 01 0 432 217 266

003 017 29 21 0 432 217 266
003 017 36 21 0 432 231 693
003 017 44 21 0 432 231 688
003 017 48 21 0 432 231 685
003 017 49 21 0 432 231 684

003 017 54 21 0 432 231 681
003 017 55 21 0 432 231 680
003 017 57 21 0 432 231 678
003 017 58 21 0 432 231 677
003 017 59 21 0 432 231 675

003 017 60 21 0 432 231 676
003 017 70 21 0 432 131 802
003 017 71 21 0 432 131 801
003 017 72 21 0 432 131 800
003 017 73 21 0 432 131 805

003 017 74 21 0 432 131 804
003 017 75 21 0 432 131 803
003 017 78 21 0 432 131 798
003 017 85 21 0 432 131 793
003 017 86 21 0 432 131 794

003 017 92 21 0 432 131 781
003 017 93 21 0 432 131 780
003 017 95 21 0 432 217 290
004 017 05 21 0 432 131 768
004 017 11 21 0 432 191 501

004 017 12 21 0 432 231 659
004 017 14 21 0 432 231 663
004 017 15 21 0 432 231 661
004 017 16 21 0 432 231 665
004 017 25 21 9 430 082 768

004 017 27 21 0 432 191 587
004 017 28 21 0 432 131 727
004 017 29 21 0 432 131 726
004 017 30 21 0 432 131 728
004 017 31 21 0 432 131 731

004 017 32 21 0 432 131 730
004 017 33 21 0 432 131 729
004 017 37 21 0 432 191 589
004 017 38 21 0 432 191 551
004 017 47 21 0 432 191 587

004 017 48 21 0 432 193 766
004 017 52 21 0 432 191 554
004 017 61 21 F 000 439 000
004 017 65 21 0 432 191 526
004 017 83 21 0 432 191 485

004 017 98 21 0 432 191 459
004 074 05 21 0 432 131 768
005 017 10 21 0 432 193 583
005 017 11 21 0 432 193 582
005 017 13 21 0 432 191 446

005 017 14 21 0 432 191 437
005 017 21 21 0 432 191 407
005 017 22 21 0 432 191 400
005 017 23 21 0 432 191 394
005 017 24 21 0 432 191 396

005 017 39 21 0 432 191 363
005 017 40 21 0 432 191 360
005 017 41 21 0 432 191 359
005 017 45 21 0 432 191 348
005 017 46 21 0 432 191 347

005 017 53 21 0 432 191 384
005 017 57 21 0 432 191 372
005 017 77 21 0 432 191 304
005 017 79 21 0 432 191 307
005 017 82 21 0 432 191 302

005 017 83 21 0 432 191 301
005 017 85 21 0 432 191 303
006 017 14 21 0 432 193 480
006 017 15 21 0 432 193 481
601 017 00 60 2 430 501 011

617 017 03 60 2 430 501 009
906 017 02 60 2 430 105 049

MICO
DN 0 SD 193 9 430 037 215
DN 0 SD 2110 9 430 037 214

MITSUBISHI
MD050590 9 430 610 005
MD074540 9 430 610 009
MD103301 9 430 610 154

MD103301CKD 9 430 610 154
MD196607 9 430 610 179
MD603630 9 432 610 005
MD603900 9 432 610 006
MD620189 9 432 610 062

MD620889 9 432 610 295
ME015202 9 430 612 563
ME016315 9 430 610 102
ME016527 9 430 037 214
ME017801 9 430 610 046

ME020996 0 434 250 014
ME035748 9 430 610 971
ME191379 9 430 613 739
ME200204 9 430 610 420
ME723055 9 432 610 227

ME723105 9 432 610 062
ME730810 9 432 610 361
ME731688 9 432 610 295
ME738945 9 432 610 478
MM300152 0 434 250 014

MM300819 0 434 250 009
P 1003 0 434 250 014
04230 03000 0 434 250 014
09340 00010 0 434 250 014
09340 00080 0 434 250 009

30061 20300 0 434 250 014
30661-53400 9 432 610 031

MOTORPAL
DCE 12 S 610-76 0 434 250 027
DCE 4S6 1048 0 434 250 056
DCR 0S6 1052 0 434 250 058

DCR 0S6 1054 0 434 250 047
DCR 12 S 610-53 0 434 250 055
DC 4 S 620-74 0 434 200 002
DC 8 S 620-82 0 434 200 012
DN 0 PDN 112 9 432 610 062

DN 0 SDN 177 9 432 610 021
DN 0 SD 193 0 434 250 063
DN 0 SD 1930 0 434 250 092
DN 0 SD 21 0 434 250 001
DN 0 SD 211 0 434 250 009

DN 0 SD 220 0 434 250 072
DN 0 SD 230 0 434 250 077
DN 12 SD 221 0 434 250 073
DN 15 PDN 100 9 432 610 006
DN 4 SDND/NP 90 9 432 610 031

DN 4 SD 24 0 434 250 014
DOP 124 S 430-4141 0 433 271 774
DOP 140 S 335-3901 0 433 271 325
DOP 140 S 344-3903 0 433 271 266
DOP 140 S 429-4486 0 433 270 157
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DOP 140 S 432-3904 0 433 271 116
DOP 144 S 435-4424 0 433 271 221
DOP 144 S 438-4124 0 433 271 835
DOP 144 S 534-4192 0 433 271 781
DOP 145 S 431-3902 0 433 271 199

DOP 149 S 429-4439 0 433 271 376
DOP 149 S 430-4440 0 433 271 377
DOP 150 P 428-3830 0 433 171 031
DOP 150 P 431-3822 0 433 171 023
DOP 150 S 425-4488 0 433 270 159

DOP 150 S 426-4126 0 433 271 838
DOP 150 S 427-4713 0 433 271 451
DOP 150 S 428-4456 0 433 270 049
DOP 150 S 428-4476 0 433 271 397
DOP 150 S 428-4491 0 433 271 494

DOP 150 S 428-4498 0 433 271 135
DOP 150 S 428-4725 0 433 271 418
DOP 150 S 430-4169 0 433 271 849
DOP 150 S 430-4436 0 433 271 032
DOP 150 S 430-4461 0 433 270 114

DOP 150 S 430-4730 0 433 271 434
DOP 150 S 431-4432 0 433 271 046
DOP 150 S 431-4492 0 433 271 422
DOP 150 S 431-4493 0 433 271 336
DOP 150 S 432-4433 0 433 271 268

DOP 150 S 435-4426 0 433 271 043
DOP 150 S 437-4431 0 433 271 045
DOP 154 S 432-4434 9 432 610 018
DOP 154 S 433-4435 9 432 610 024
DOP 155 S 418-4478 0 433 271 261

DOP 155 S 438-4742 0 433 220 173
DOP 158 S 435-4469 0 433 271 160
DOP 160 S 428-4497 0 433 271 263
DOP 160 S 434-4726 0 433 271 305
DOP 18 S 160-1425 0 433 270 121

DOP 25 S 165-4437 0 433 271 355
DOP 28 S 245-1438 0 433 271 322
DOP 33 S 170-1426 0 433 270 182
DO 110 S 235-29 0 433 250 037
DO 110 S 240-4204 0 433 250 055

MTU
000 017 60 12 0 433 271 221

MWM-DIESEL
6 0530 01 0 0009 0 434 200 002
6 0530 01 0 0013 0 434 200 012
6 0530 01 0 0015 0 434 250 027

6 0530 01 0 0017 0 434 250 009
6 0530 01 0 0031 0 433 270 114
6 0530 01 0 0061 0 434 250 063
6 0530 20 0 0036 0 432 281 035
6 0530 20 0 0049 0 432 291 029

6 0530 20 0 0053 0 432 291 756
6 0690 12 0 0136 1 410 501 072
9 0530 20 0 0009 0 432 291 756
9 0530 20 0 9013 9 430 082 276
9 0530 20 0 9013 9 430 082 289

9 0530 20 0 9020 9 430 082 289
9 0530 20 0 9026 9 430 082 745
9 0530 20 0 9029 9 430 082 752
9 0530 20 0 9032 9 430 082 759
9 0530 20 0 9034 9 430 082 767

9 0530 20 0 9035 9 430 082 769
9 0530 20 0 9040 0 432 193 731
9 0530 20 0 9041 0 432 193 691
9 0530 20 0 9048 0 432 193 566
9 0530 20 0 9051 0 432 193 565

9 0690 72 5 9007 2 430 105 026

NATTER
DED 0 S 341 0 434 250 001
DED 0 S 346 0 434 250 009
DED 0 S 361 0 434 250 047

DED 0 S 373 0 434 250 058
DED 12 S 343 0 434 250 027
DED 12 S 365 0 434 250 055
DED 4 S 349 0 434 250 014
DELL 140 S 844 0 433 270 157

DELL 140 S 853 0 433 220 065
DELL 140 S 889 0 433 271 116
DELL 140 S 913 0 433 271 112
DELL 140 S 988 0 433 271 266
DELL 144 S 980 0 433 271 221

DELL 145 S 798 0 433 271 147
DELL 145 S 942 0 433 271 199
DELL 145 S 989 0 433 271 264
DELL 150 S 670 0 433 270 020
DELL 150 S 678 0 433 270 019

DELL 150 S 763 0 433 271 027
DELL 150 S 780 0 433 270 049
DELL 150 S 790 0 433 271 035
DELL 150 S 808 0 433 271 032
DELL 150 S 826 0 433 271 045

DELL 150 S 833 0 433 271 046
DELL 150 S 847 0 433 271 043
DELL 150 S 861 0 433 271 214
DELL 150 S 909 0 433 270 101
DELL 150 S 918 0 433 271 100

DELL 150 S 953 0 433 270 114
DELL 150 S 973 0 433 270 157
DELL 160 S 730 0 433 271 143
DELL 160 S 888 0 433 271 143
DELL 160 S 964 0 433 271 315

DELL 79 S 866 0 433 271 160
DEL 110 S 643 0 433 250 037
DEL 110 S 821 0 433 250 055
DEZ 4 S 42 0 434 200 002
DEZ 4 S 64 0 434 200 030

DEZ 8 S 45 0 434 200 012

NEW HOLLAND
99434327 0 432 291 516

NIPPONDENSO
DLLA 160 S 295 ND147 0 433 271 528
ND-DLLA 144S304ND127 0 433 271 377
ND-DLLA 150S314ND109 0 433 271 046

ND-DLLA 150S344ND108 0 433 271 043
ND-DLLA154S324ND119 9 432 610 018
ND-DLLA 158S354ND107 0 433 271 160
ND-DLLA160P9 9 432 610 244
ND-DLLA 25S661ND144 0 433 271 355

ND-DLLA 28S 656 0 433 271 322
ND-DLLA 30S751ND143 0 433 271 334
ND-DN0SDND163 9 432 610 021
ND-DN 0SD 193 0 434 250 063
ND-DN 0 SD 193 9 430 037 215

ND-DN0SD21 0 434 250 001
ND-DN0SD211ND1 0 434 250 009
ND-DN 0 SD 2110 9 430 037 214
ND-DN0S126B 9 432 610 010
ND-DN 12 SD 12 0 434 250 027

ND-DN15PDN100 9 432 610 006
ND_DN 4 PD 57 9 432 610 284
ND-DN4SDND90 9 432 610 031
ND-DN 4 SD 24 0 434 250 014
ND-DN 4SD 24 ND 0 434 250 014

ND-DN 4 SD 24 ND 80 0 434 250 014
093400-0010 0 434 250 014
093400-0011 0 434 250 014
093400-0060 0 434 250 001
093400-0081 0 434 250 009

093400-0100 0 434 250 027
093400-0370 0 434 250 014
093400-0500 9 432 610 008
093400-0760 0 433 271 322
093400-0800 0 434 250 014

093400-0890 0 434 250 001
093400-0900 9 432 610 031
093400-0950 0 434 250 001
093400-1060 0 433 270 157
093400-1070 0 433 271 160
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093400-1080 0 433 271 043
093400-1090 0 433 271 046
093400-1160 0 434 250 027
093400-1190 9 432 610 018
093400-1220 0 434 250 001

093400-1270 0 433 271 377
093400-1300 9 432 610 010
093400-1310 0 434 250 063
093400-1310 9 430 037 215
093400-1310 9 432 610 003

093400-1400 9 430 037 214
093400-1430 0 433 271 334
093400-1440 0 433 271 355
093400-1470 0 433 271 528
093400-1630 9 432 610 021

093400-1830 0 434 250 077
093400-1880 0 433 271 214
093400-1950 9 432 610 004
093400-2700 0 434 250 092
093400-5060 9 432 610 006

093400-5090 9 432 610 244
093400-5571 9 432 610 284

NISSAN
16600 D8700 0 432 191 674
16600 D8702 0 432 191 674
16600 D8703 0 432 191 675

16600 D8800 0 432 191 675
16600 D8801 0 432 191 675
16600 D9702 0 432 217 230
16600 T7200 9 430 610 056
16600 T9000 9 430 610 004

16600 V0702 9 430 610 014
16600 V0725 9 430 610 027
16600 Y8400 9 430 610 003
16600 Y8401 9 430 610 038
16600 Z5519 9 430 610 044

16600 05E11 9 430 610 059
16600 05E12 9 430 610 059
16600 05E26 9 430 610 033
16600 05E86 9 430 610 037
16600 36W00 9 430 610 006

16600 43G02 9 430 610 048
16600 43G21 9 430 610 065
16600 43G22 9 430 610 065
16600 63G00 9 430 610 135
16600 69T02 0 432 193 814

16600 9C600 0 432 117 001
16620 V0700 9 432 610 002
16620 V0701 9 432 610 003
16620 V0702 9 432 610 004
16620 Y8400 0 434 250 063

16620 Y8400 9 430 037 215
16620 Y8400 9 432 610 003
16620 Y8402 9 432 610 026
16620 Z5000 0 434 250 009
16620 Z5000 9 432 610 002

16620 Z5512 9 432 610 073
16620 0F000 9 432 610 199
16620 01T61 9 432 610 211
16620 05E85 9 432 610 042
16620 43G02 9 432 610 077

16620 49W00 9 432 610 011
16620 50L00 9 432 610 023
16620 50L85 9 432 610 042
16620 54T01 9 432 610 288
16620 63G00 9 432 610 199

16620 65N00 9 432 610 199
16620 89TA1 9 432 610 455
16620 90009 9 432 610 199
16620 96500 0 434 250 014
16620 97004 9 432 610 026

16625 05E00 9 431 610 282
16625 43G00 9 431 610 605
16626 V0702 9 431 610 275
16626 43G00 9 431 610 604
16626 7F400 2 430 190 010

16700 D9708 0 432 117 001
74500 00840 0 432 291 600
74500 0941 0 432 291 600

NISSAN-DIESEL
16600 T7200 9 430 610 056
16600 T9000 9 430 610 004
16600 Y8400 9 430 610 003

16600 Y8401 9 430 610 038
16600 Z5519 9 430 610 044
16600 36W00 9 430 610 006
16600 43G02 9 430 610 048
16600 43G21 9 430 610 065

16600 43G22 9 430 610 065
16600 63G01 9 430 610 135
16620 V0701 9 432 610 003
16620 V0702 9 432 610 004
16620 Y8400 9 432 610 003

16620 Y8402 9 432 610 026
16620 Z5000 9 432 610 002
16620 Z5512 9 432 610 073
16620 0F000 9 432 610 199
16620 01T61 9 432 610 211

16620 43G02 9 432 610 077
16620 50L00 9 432 610 023
16620 54T01 9 432 610 288
16620 63G00 9 432 610 199
16620 90009 9 432 610 199

16625 43G00 9 431 610 605
16626 43G00 9 431 610 604

OMAP
OLL 124 S 3990 0 433 271 774
OLL 140 NL 424 0 433 270 157
OLL 140 S 217 0 433 220 065

OLL 140 S 37 F 0 433 271 116
OLL 140 S 56 F 0 433 271 266
OLL 140 S 6205 0 433 220 065
OLL 140 S 64 F 0 433 271 325
OLL 140 S 6422 0 433 270 157

OLL 140 S 9233 0 433 271 480
OLL 144 S 485 0 433 271 221
OLL 144 S 5826 0 433 271 406
OLL 144 S 7878 A 0 433 271 835
OLL 144 S 808 0 433 271 410

OLL 144 S 982 0 433 271 467
OLL 144 S 992 0 433 271 781
OLL 145 S 19 F 0 433 271 147
OLL 145 S 50 F 0 433 271 199
OLL 145 S 60 F 0 433 271 264

OLL 149 S 7969 0 433 271 377
OLL 149 S 7979 0 433 271 376
OLL 149 S 9898 0 433 271 376
OLL 150 NL 123 0 433 270 020
OLL 150 NL 159 0 433 271 035

OLL 150 NL 582 0 433 270 157
OLL 150 NL 69 A 0 433 270 105
OLL 150 P 22 0 433 171 023
OLL 150 S 10072 0 433 271 479
OLL 150 S 111 0 433 271 027

OLL 150 S 140 0 433 271 032
OLL 150 S 178 0 433 271 043
OLL 150 S 186 0 433 271 045
OLL 150 S 187 0 433 271 046
OLL 150 S 2120 0 433 271 268

OLL 150 S 238 0 433 270 066
OLL 150 S 393 0 433 270 114
OLL 150 S 417 0 433 271 180
OLL 150 S 469 0 433 271 214
OLL 150 S 6130 A 0 433 270 101

OLL 150 S 6208 0 433 270 019
OLL 150 S 6225 0 433 270 049
OLL 150 S 6310 0 433 271 135
OLL 150 S 6329 0 433 271 100
OLL 150 S 6355 0 433 270 159

OLL 150 S 6372 0 433 270 159
OLL 150 S 6407 0 433 271 032
OLL 150 S 6435 0 433 271 214
OLL 150 S 6507 0 433 271 214
OLL 150 S 6602 0 433 271 473
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OLL 150 S 6705 0 433 270 181
OLL 150 S 6730 0 433 271 434
OLL 150 S 6743 0 433 270 174
OLL 150 S 9199 0 433 271 465
OLL 152 S 533 0 433 271 246

OLL 153 S 529 0 433 220 123
OLL 160 S 18 F 0 433 271 143
OLL 160 S 30 F 0 433 271 143
OLL 160 S 3208 0 433 271 152
OLL 160 S 3243 0 433 271 232

OLL 160 S 3246 0 433 271 152
OLL 160 S 3257 0 433 270 041
OLL 160 S 3260 0 433 271 079
OLL 160 S 52 F 0 433 271 315
OLL 160 S 62 F 0 433 271 338

OLL 160 S 626 0 433 271 305
OLL 160 S 705 N 0 433 270 170
OLL 160 S 721 0 433 220 155
OLL 18 S 418 0 433 270 121
OLL 18 S 629 0 433 270 162

OLL 25 S 722 0 433 271 355
OLL 28 S 656 0 433 271 322
OLL 30 S 678 0 433 271 334
OLL 79 S 390 0 433 271 160
OL 110 NH 153 A 0 433 250 037

OL 110 S 6133 0 433 250 037
OL 110 S 6267 0 433 250 055
ON O SPC 6209 0 434 250 047
ON 0 SD 193 0 434 250 063
ON 0 SD 1930 0 434 250 092

ON 0 SD 21 0 434 250 001
ON 0 SD 211 0 434 250 009
ON 0 SD 220 0 434 250 072
ON 0 SD 6577 0 434 250 077
ON 0 SD 6577 A 0 434 250 129

ON 0 SD 6596 0 434 250 001
ON 0 SPC 6389 0 434 250 058
ON 12 SD 12 0 434 250 027
ON 12 SD 6517 0 434 250 073
ON 12 SPC 6290 0 434 250 055

ON 12 SP 6 A 0 434 250 055
ON 4 SD 24 0 434 250 014
ON 4 SD 6299 0 434 250 056
ON 4 SD 6346 0 434 250 107
ON 4 S 2 0 434 200 002

ON 4 S 6157 0 434 200 030
ON 8 S 2 0 434 200 012

OPEL
3456664 0 434 250 063
8 21 100 0 432 287 024
8 21 151 0 434 250 063

8 21 151 0 434 250 092
8 21 167 0 434 250 233
90322366 0 434 250 233
90542650 2 430 190 002

PERKINS
2645 C 608 0 433 270 174
2645 C 609 0 433 270 181
2645 C 612 0 433 271 434

2645 C 620 0 433 271 473
2645 F 005 0 432 291 638
2645 F 009 0 432 291 620
2645 F 013 0 432 193 828
2645 F 017 0 432 193 817

26 46678 0 433 271 214
26 46679 0 433 271 214
26 46685 0 433 271 135
26 46688 0 433 270 159
26 46690 0 433 271 494

26 46692 0 433 271 336
26 46694 0 433 271 430
26 46824 0 433 271 433
26 46825 0 433 271 473
26 46828 0 433 270 174

26 46831 0 433 271 422
26 46842 0 433 270 181
26 46844 0 433 271 434
26 46848 0 433 270 174
31990 0 433 250 037

35504 0 433 250 055

PEUGEOT
1979 11 0 432 287 024
1980 27 0 432 193 728
1980 68 0 432 117 002

1981 35 2 430 190 010
1984 01 0 434 250 009
1984 09 0 434 250 077
1984 34 0 434 250 237
1984 47 0 434 250 233

1984 63 0 434 250 243
1984 77 0 434 250 171
5 468 793 0 434 250 077
7562 888 000 0 432 287 024
95 618 404 0 434 250 077

96 009 955 0 434 250 233
96 047 302 0 432 217 201
96 069 910 0 432 217 248
96 122 779 0 434 250 171
96 122 780 0 432 217 248

96 151 697 0 432 217 268
96 154 526 0 432 217 268
96 183 769 0 432 193 728

POCLAIN
B 0943277 0 433 271 322
C 1243221 0 433 271 376
F 1243293 0 432 291 753

F 1843271 0 432 291 782
V 1343265 0 432 291 752

RENAULT
00 00 154 333 2 430 422 004
00 03 020 411 2 430 422 005
00 03 020 412 2 430 422 004

00 24 871 061 0 434 200 002
00 25 851 058 0 432 291 819
00 25 851 064 0 432 291 767
00 25 851 066 0 432 281 713
00 25 855 056 0 433 271 305

00 25 855 063 0 433 220 155
00 48 100 065 0 432 297 034
08 51 244 200 0 434 250 001
08 54 292 300 0 433 250 037
08 55 787 700 0 433 270 114

09 08 200 079 0 432 297 024
50 00 041 067 0 432 281 066
50 00 042 566 0 433 270 162
50 00 042 648 2 430 422 005
50 00 044 940 0 432 281 093

50 00 289 363 0 433 171 171
50 00 289 364 0 433 171 172
50 00 295 492 0 433 270 170
50 00 560 839 0 432 231 850
50 00 567 708 0 433 271 732

50 00 587 608 0 432 231 868
50 00 588 506 0 433 271 355
50 00 589 289 0 433 271 334
50 00 592 825 0 432 281 695
50 00 631 231 0 433 271 671

50 00 659 162 0 432 281 708
50 00 659 163 0 433 271 410
50 00 667 707 0 432 231 747
50 00 667 708 0 433 271 732
50 00 670 711 0 433 271 732

50 00 670 711 0 433 271 735
50 00 670 712 0 432 291 621
50 00 676 305 0 432 231 741
50 00 676 306 0 433 271 728
50 00 678 956 0 432 231 702
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50 00 684 134 0 433 271 675
50 00 684 556 0 432 133 881
50 00 686 053 0 432 291 558
50 00 686 053 0 433 271 673
50 00 686 054 0 433 271 673

50 00 686 134 0 432 291 560
50 00 686 135 0 433 271 675
50 00 686 784 0 432 291 557
50 00 686 978 0 432 291 548
50 00 686 978 0 433 271 664

50 00 686 979 0 432 291 548
50 00 686 979 0 433 271 664
50 00 691 225 0 432 131 823
50 00 691 225 0 433 171 230
50 00 691 226 0 433 171 230

50 00 691 232 0 433 271 671
50 00 691 343 0 432 231 699
50 00 691 343 0 433 271 663
50 00 691 344 0 433 271 663
50 00 691 362 0 432 133 871

50 00 691 451 0 432 231 700
50 00 691 451 0 432 231 747
50 00 691 504 0 432 133 870
50 00 694 276 0 433 171 262
50 00 694 847 0 433 171 366

50 00 694 854 0 432 191 630
50 00 694 855 0 433 171 369
50 00 783 983 0 433 271 406
50 00 785 794 0 432 291 710
50 00 785 794 0 432 291 718

50 00 785 795 0 433 271 839
50 00 785 857 0 432 291 718
50 00 785 858 0 433 271 835
50 00 787 978 0 433 220 173
50 00 787 988 0 433 220 173

50 00 788 377 0 433 271 835
50 00 789 576 0 432 291 672
50 00 789 578 0 433 271 791
50 00 790 173 0 432 291 661
50 00 790 174 0 433 220 186

50 00 790 175 0 433 271 781
50 00 815 113 0 433 271 467
50 00 815 470 0 433 171 082
50 00 821 334 0 433 220 155
50 00 821 336 0 433 270 121

50 00 823 060 0 432 191 757
50 00 823 061 0 433 171 173
50 01 001 311 0 434 250 063
50 01 001 311 9 430 037 215
50 01 013 887 0 433 171 225

50 01 824 595 0 432 193 845
50 01 824 596 0 433 175 048
50 01 831 446 0 433 175 074
50 01 832 559 0 433 175 054
50 01 833 363 0 432 193 842

50 01 836 669 0 434 250 162
50 01 838 496 0 432 231 667
50 01 838 558 0 432 191 757
50 01 842 340 0 432 193 796
50 01 842 340 0 432 193 833

50 01 842 343 0 432 193 796
50 01 848 043 0 432 117 002
50 10 248 529 0 433 171 387
50 10 248 560 0 433 271 625
50 10 248 561 0 432 231 668

50 10 248 698 0 432 231 667
50 10 248 699 0 433 271 614
50 10 258 075 0 432 131 785
50 10 258 076 0 433 171 334
50 10 258 083 0 432 131 771

50 10 258 084 0 433 171 361
50 10 258 084 0 433 171 370
50 10 258 090 0 432 131 767
50 10 258 091 0 433 171 361
50 10 258 091 0 433 171 370

50 10 258 322 0 432 131 742
50 10 258 324 0 432 131 742
50 10 258 325 0 433 171 452
50 10 258 330 0 433 171 338
50 10 258 484 0 432 131 732

50 10 258 485 0 433 171 463
50 10 258 491 0 433 171 437
50 10 258 876 0 432 131 714
50 10 258 878 0 433 171 485
50 10 284 085 0 432 193 833

50 10 284 086 0 432 193 796
50 10 284 126 0 433 175 062
50 10 284 127 0 433 175 096
50 10 284 955 0 432 193 528
50 10 295 113 0 432 191 616

50 10 295 114 0 433 171 400
50 10 330 263 0 433 171 474
50 10 437 223 0 432 193 534
50 10 437 343 0 433 175 321
77 00 028 199 0 434 250 112

77 00 112 880 0 432 193 610
77 00 112 883 0 432 193 611
77 00 663 363 2 430 190 002
77 00 713 853 0 432 297 045
77 00 740 296 1 410 501 072

77 00 854 406 2 430 190 002
77 00 861 770 0 432 217 259
77 01 003 454 0 433 270 121
77 01 014 324 0 432 231 014
77 01 028 199 0 434 250 112

77 01 034 984 0 433 175 050
77 01 035 958 0 434 250 168
77 01 036 120 0 433 171 231
77 01 040 216 0 434 250 162
77 01 044 354 0 433 175 114

77 01 208 199 0 434 250 112
77 04 002 224 1 410 501 072

ROTO-DIESEL
RDLL 140 S 6205A 0 433 220 065
RDLL 150 S 6064 0 433 270 066
RDLL 150 S 6310 0 433 271 135

RDLL 150 S 6329 0 433 271 100
RDLL 150 S 6435 0 433 271 214
RDLL 150 S 6476 0 433 271 336
RDLL 150 S 6511 0 433 271 180
RDLL 150 S 6554 0 433 270 159

RDL 110 S 6133 0 433 250 037
RDL 110 S 6267 0 433 250 055
RDN 0 SDC 6577 0 434 250 077
RDN 0 SDC 6577B 0 434 250 237
RDN 0 SDC 6751C 0 434 250 233

RDN 0 SDC 6751 G 0 434 250 243
RDN 0 SD 21 0 434 250 001
RDN 0 SD 6754 0 434 250 063
RDN 12 SD 6236 0 434 250 027
RDN 12 SD 6517 0 434 250 073

RDN 12 SPC 6290 0 434 250 055
RDN 4 SD 6299 0 434 250 056
RDN 4 S 2 0 434 200 002
RDN 8 S 2 0 434 200 012
R56 11 650 0 433 250 037

R56 11 735 0 433 250 055
R56 20 705 0 433 270 066
R56 20 916 0 433 220 065
R56 21 065 0 433 271 135
R56 21 085 0 433 271 100

R56 21 285 0 433 271 214
R56 21 517 0 433 271 336
R56 21 554 0 433 271 180
R56 21 597 0 433 270 159
R56 41 015 0 434 250 001

R56 41 892 0 434 250 063
R56 41 906 0 434 250 233
R56 41 923 0 434 250 243
R56 42 010 0 434 200 002
R56 42 013 0 434 200 012

R56 43 085 0 434 250 027
R56 43 095 0 434 250 056
R56 43 410 0 434 250 077
R56 43 413 0 434 250 237
R56 43 450 0 434 250 073

R56 51 241 0 434 250 055
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ROVER
ERR 3339 0 432 193 835

RUGGERINI
644 30 0 432 193 887
644 39 0 432 291 658
644 40 0 432 291 657

644 56 0 432 193 883

RUVILLE
375101 0 433 271 046

RVI 
(RENAULT VEHICULES IND.)

50 00 042 648 2 430 422 005
50 00 592 825 0 432 281 695

50 00 659 162 0 432 281 708
50 00 691 225 0 432 131 823
50 01 838 518 0 432 281 695
50 01 838 541 0 432 231 741
50 10 295 113 0 432 191 616

50 10 437 223 0 432 193 534

SACHS 
(FICHTEL & SACHS AG)

1 986 004 000 0 434 250 027

SAME (S+L+H)
247191600 0 432 291 721
247191800 0 432 281 705
24719200 0 432 291 685

247192000 0 432 291 685
247192800 0 432 291 584
24719290 0 432 193 883
247290100 0 433 271 079
247290400 0 433 270 041

4270 0 434 250 009

SAVIEM
00 24 871 061 0 434 200 002
00 25 851 058 0 432 291 819
50 00 041 067 0 432 281 066

50 00 042 566 0 433 270 162
50 00 042 648 2 430 422 005
50 00 044 940 0 432 281 093
50 00 560 839 0 432 231 850
50 00 588 506 0 433 271 355

50 00 659 163 0 433 271 410
50 00 785 794 0 432 291 710
77 01 003 454 0 433 270 121
77 01 014 324 0 432 231 014

SCANIA
1107959 0 432 131 871
1107960 0 433 171 165
1302561 0 432 131 846

1302563 0 433 171 188
1302738 0 432 131 848
1303806 0 432 131 824
1303806 0 432 131 846
1304238 0 432 131 850

1304240 0 433 171 180
1318812 0 432 131 850
1327374 0 432 131 824
1327375 0 433 171 222
1327376 0 432 131 825

1327377 0 433 171 221
1332198 0 433 171 218
1338083 0 432 231 691
1340592 0 432 131 812
1340655 0 432 131 807

1340663 0 433 271 649
1353117 0 432 131 789
1358965 0 432 131 773
1358966 0 432 131 773
1360009 0 433 171 358

1364499 0 432 131 758
1364500 0 433 171 398
1365391 0 432 131 773
1373002 0 432 131 758
1375440 0 433 171 434

1375913 0 432 131 751
1379460 0 432 131 738
1381219 0 432 131 744
1382121 0 414 701 005
1383222 0 432 131 724

1384170 0 432 131 751
1387056 0 432 131 703
1391028 0 432 131 713
1391030 0 432 131 712
1397338 0 432 191 494

1397340 0 432 191 495
1404591 0 432 131 692
1408335 0 414 701 005
1409193 0 414 701 008
1420276 0 432 131 684

1420379 0 414 701 007
1421380 0 414 701 016
1424462 0 414 701 005
1425077 0 414 701 005
1428273 0 414 701 005

1434121 0 432 191 464
1434122 0 432 191 465
1434235 F 000 439 012
1440577 0 414 701 017
1440578 0 414 701 018

1440579 0 414 701 019
1440580 0 414 701 020
1454161 0 414 701 005
1455860 0 414 701 007
1455861 0 414 701 008

1455862 0 414 701 016
1497364 0 414 701 005
1497385 0 414 701 007
1497386 0 414 701 008
1497387 0 414 701 016

1529749 0 414 701 005
1529750 0 414 701 007
1529751 0 414 701 008
1529752 0 414 701 016
1548472 0 414 701 038

1548475 0 414 701 040
1730800 0 414 701 036
1730888 0 414 701 036
1732454 0 432 131 616
1749104 0 414 701 042

1766547 0 414 701 042
1766549 0 414 701 037
1766551 0 414 701 040
1766553 0 414 701 038
220174 0 433 271 027

232142 0 432 281 748
232611 0 432 281 747
276115 0 432 292 886
276117 0 432 292 887
276870 0 432 231 838

309503 0 432 292 882
313505 0 432 292 880
313508 0 432 292 881
325707 0 432 231 799
332394 0 432 292 879

349170 0 432 131 878
349701 0 433 171 084
352658 0 432 192 882
369288 0 432 192 881
369289 0 433 171 117
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380807 0 432 131 873
380808 0 433 171 130
380812 0 432 131 871
381234 0 432 131 878
385888 0 433 171 084

389676 0 432 131 859
389677 0 433 171 163
397246 0 432 192 876
574339 0 432 131 846
574344 0 432 192 876

574347 0 432 131 773
574355 0 432 131 724
574359 0 432 131 712

SCHAEFER-
EINSPRITZTECHNIK

DK 25 0 433 271 116
DN 10-U228 0 434 250 027

DN 10-U 230-01 0 434 250 009
DZ 30 0 434 250 009

SEAT
000 446 554 6 0 434 250 092

SEAT ERSATZTEILE
038 130 073 AG 0 414 720 215

SIGMA
IBMD 5272 0 433 270 049
IBMD 5273 0 433 271 100
IBMD 5826 0 433 271 406

IB 5100 0 433 200 126
IB 5270 0 433 250 055
IB 5275 0 433 250 037
12 GD 10 0 434 250 009
12 GD 10 A 0 434 250 009

12 GD 12 0 434 250 027
6 G 20 H 1 0 434 200 002
8 GD 10 0 434 250 001

SIMMS
NH 153 A 0 433 250 037
NH 330 0 433 250 037
NH 390 0 433 250 055

NH 525 0 433 250 037
NL 1 A 0 433 270 019
NL 123 (F) 0 433 270 020
NL 127 0 433 270 066
NL 139 A 0 433 270 101

NL 159 0 433 271 035
NL 17 0 433 270 019
NL 18 0 433 270 019
NL 258 0 433 270 019
NL 395 0 433 270 157

NL 424 0 433 270 157
NL 428 0 433 271 035
NL 435 0 433 271 112
NL 446 0 433 271 112
NL 474 0 433 271 112

NL 515 0 433 270 049
NL 518 0 433 270 159
NL 547 (F) 0 433 271 360
NL 551 0 433 270 159
NL 582 (F) 0 433 270 157

NL 645 (F) 0 433 270 157
N 12 S 12 0 434 250 027
N 4 S 2 0 434 200 002
N 8 S 2 0 434 200 012

S.N.V.I.
00 01 116 148 0 432 291 753
00 01 116 150 0 433 271 376
00 01 117 294 0 432 291 807

00 01 117 298 0 433 271 322
00 01 117 409 0 433 271 322
50 00 788 377 0 433 271 835

SONACOME (S.N.V.I.)
1116148 0 432 291 753

SSANGYONG
002 017 34 21 0 432 217 157
661 017 31 21 0 432 217 157

STANADYNE
29300 0 432 131 850
773594 0 433 271 465

STEYR 
(STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

213 0 08 0112 0 434 250 001
311 00 08 0048 0 432 291 623

311 00 08 0123 0 432 291 622
311 00 08 0124 0 432 291 623
409 08 0071 0 432 281 812
413 C 08 0005 0 434 250 009
516 20 80 7500 1 0 432 231 029

609 B 08 0023 0 434 250 027
610 60 08 0016 0 433 271 260
610 60 08 0017 0 432 281 771
612 00 08 0185 0 432 291 649
612 00 08 0205 0 432 291 640

612 60 08 0036 0 433 271 425
612 60 08 0050 0 433 271 425
612 60 08 0128 0 432 291 617
614 08 0081 2 430 422 004
615 60 08 0007 0 432 281 709

615 60 08 0025 2 430 422 005
615 60 08 0148 0 432 191 817
615 60 08 0178 0 432 191 773
615 60 08 0218 0 432 191 773
815 60 08 0282 0 432 281 699

915 60 08 0148 0 432 191 773

SWARAJ MAZDA
LP08-13-H50 F 002 C7Z 206

TOYOTA
23620 54010 0 434 250 014
23620 54020 9 432 610 031
23620 58010 9 432 610 244

23620 76010 0 434 250 014
23620 78030 0 433 271 528

UNIC
000 050 032 0 434 250 027
000 766 335 0 434 250 027
000 770 881 0 433 271 315

000 770 882 0 432 281 732
000 770 883 0 433 271 266
000 771 033 0 432 281 732
000 771 062 0 433 271 338
000 771 066 0 433 271 325

000 771 115 0 432 281 719
000 771 215 0 434 250 063
000 771 215 9 430 037 215
000 771 354 0 432 297 034
002 134 185 0 433 271 223
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002 145 081 0 433 271 322
061 315 024 0 432 191 818
4 750 405 0 432 281 704
61 316 336 0 432 191 818
984 113 207 0 432 291 580

98 413 207 0 432 291 580

UNIPART
18 ERR 3339 0 432 193 835

VALMET
110 150 0 433 270 114
110 170 0 434 250 009
140 470 9 430 082 276

145 140 9 430 082 289
836 316 933 0 433 271 043
836 339 088 0 432 292 876

VALTRA DO BRASIL
145140 9 430 082 289

VOLVO
1257147 1 410 501 072
1328096 0 434 250 092
14261266 0 432 291 654

1542155 0 432 297 032
1542303 0 434 250 063
1542303 9 430 037 215
1543753 0 432 291 635
1545102 0 432 191 848

1545501 0 432 191 795
1556157 0 432 291 562
1556446 0 432 291 534
1677158 0 414 701 004
20381597 0 414 702 010

20440409 0 414 702 010
20440412 0 414 702 007
20440415 0 414 702 006
238470 0 433 271 032
238896 0 433 271 043

240339 0 432 281 873
240339 0 433 271 043
3155044 0 414 702 010
3165869 0 414 702 002
3183295 0 414 702 006

3183496 0 414 702 007
3803239 0 432 297 032
3803244 0 432 191 870
3964829 0 414 702 002
3978713 0 432 193 572

3978724 0 432 191 466
3978820 0 432 191 405
3978867 0 432 193 536
420805 0 432 191 724
422950 0 432 191 770

422954 0 432 191 771
424530 0 432 191 815
425287 0 432 191 719
425369 0 432 191 710
425369 0 433 171 247

425370 0 433 171 247
425618 0 432 191 635
425693 0 432 191 611
465286 0 432 291 795
465872 0 432 191 822

465873 0 432 191 822
466513 0 432 191 870
466931 0 433 171 023
467653 0 432 291 760
468217 0 432 281 761

468627 0 432 291 759
468748 0 432 191 863
470115 0 432 191 852
470933 0 432 191 788
471611 0 432 191 825

477504 0 432 191 736
477953 0 432 191 634
478605 0 432 191 737
478682 0 432 191 721
4787654 0 432 191 864

4787813 0 433 171 031
479443 0 432 191 730
4880308 0 432 291 727
4880892 0 432 191 841
4880894 0 432 191 842

4880895 0 433 171 061
4881573 0 432 191 813
4881621 0 432 191 801
4881622 0 432 191 802
4881653 0 432 191 800

5001801 0 432 291 760
72094 0 434 250 001
8112561 0 432 291 534
8113224 0 432 193 676
8113286 0 414 702 002

8113408 0 414 702 010
8113554 0 432 191 466
8192362 0 432 191 460
8192561 0 432 191 634
8192895 0 432 193 676

8192931 0 433 171 556
8192932 0 432 191 506
8194094 0 432 191 612
848228 0 432 191 808
870255 0 434 250 009

870280 0 434 250 009

VOLVO TRUCK
3978867 0 432 193 536

VW (VOLKSWAGEN)
TAF 130 201 9 430 082 745
TE3 130 201 9 430 082 715
TE3 130 219 A 2 430 105 009

T 121 302 01 9 430 082 289
T 121 302 05 9 430 082 276
T 121 302 05 9 430 082 289
028 130 201 G 0 432 193 838
028 130 201 L 0 432 217 272

038 130 073 BN 0 414 720 313
041 835 31 9 430 082 276
062 130 205 0 432 193 731
068 130 201 B 0 432 217 079
068 130 201 C 0 432 217 077

068 130 201 E 0 432 217 084
068 130 202 F 0 432 217 240
068 130 202 FX 0 432 217 240
068 130 202 G 0 432 217 242
068 130 211 0 434 250 063

068 130 211 9 430 037 215
068 130 211 C 0 434 250 092
068 130 219 1 410 501 072
068 130 283 0 434 250 063
068 130 283 9 430 037 215

07Z 130 073 D 0 414 720 210
07Z 130 073 F 0 414 720 210
07Z 130 073 FX 0 414 720 210
07Z 130 073 N 0 414 720 309
070 130 073 N 0 414 720 228

070 130 073 R 0 414 720 310
074 130 201 C 0 432 193 823
074 130 201 G 0 432 193 716
074 130 201 J 0 432 193 662
074 130 201 K 0 432 193 669

074 130 201 T 0 432 193 552
074 130 202 M 0 432 193 608
074 130 202 P 0 432 193 621
074 130 202 Q 0 432 193 619
074 130 202 R 0 432 193 608
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074 130 202 S 0 432 193 617
074 130 204 D 0 432 193 508
2RD 130 201 9 430 082 752
2RD 130 201 A 9 430 082 767
2RE 130 201 9 430 082 769

2RK 130 201 A 9 430 082 762
2TA 130 201 9 430 082 759
2T0 130 201 A F 000 439 015
2U0 130 201 A F 000 439 015
47 235 2 430 105 009

710 130 1 410 501 072

ZEXEL
NP-DLLA 150 P 9 9 432 610 244
NP-DLLA 153 SN 7131 9 432 610 211
NP-DLLA153SN7131 9 432 610 211

NP-DLLA 154P N 007 9 432 610 027
NP-DLLA154PN007 9 432 610 027
NP-DLLA 154S 304N474 9 432 610 025
NP-DLLA154S304N474 9 432 610 025
NP-DLLA 154S 324N413 9 432 610 018

NP-DLLA154S324N413 9 432 610 018
NP-DLLA 154S 334N419 9 432 610 024
NP-DLLA154S334N419 9 432 610 024
NP-DLLA 157 PN 090 9 432 610 288
NP-DLLA 158S N 638 9 432 610 073

NP-DLLA158SN638 9 432 610 073
NP-DLLA 160 PN 036 9 432 610 227
NP-DLLA 160 PN 140 9 432 610 361
NP-DLLA 171 S334NP84 9 432 610 102
NP-DLLA171S334NP84 9 432 610 102

NP-DLL 155 SN 521 9 432 610 144
NP-DLL155SN521 9 432 610 144
NP-DN 0 PDN 112 9 432 610 062
NP-DN0PDN112 9 432 610 062
NP-DN 0PD N 113 9 432 610 077

NP-DN0PDN113 9 432 610 077
NP-DN 0 PDN 121 9 432 610 199
NP-DN0PDN121 9 432 610 199
NP-DN 0 PDN 123 9 432 610 337
NP-DN 0 SDN 177 9 432 610 021

NP-DN0SDN177 9 432 610 021
NP-DN 0SD N 187 9 432 610 011
NP-DN0SDN187 9 432 610 011
NP-DN 0 SDN 187 9 432 610 023
NP-DN0SDN187 9 432 610 023

NP-DN 0SD N 187 9 432 610 042
NP-DN0SDN187 9 432 610 042
NP-DN 0SD 126 9 432 610 008
NP-DN0SD126 9 432 610 008
NP-DN 0SD 126 A 9 432 610 010

NP-DN0SD126A 9 432 610 010
NP-DN0SD193 0 434 250 063
NP-DN 0SD 193 9 432 610 003
NP-DN0SD193 9 432 610 003
NP-DN 0SD 193 NP 1 9 432 610 004

NP-DN0SD193NP1 9 432 610 004
NP-DN 0SD 193 NP 2 9 432 610 026
NP-DN0SD193NP2 9 432 610 026
NP-DN0SD21 0 434 250 001
NP-DN0SD211 0 434 250 009

NP-DN 0SD 211 9 432 610 002
NP-DN0SD211 9 432 610 002
NP-DN 0SD 2110 9 432 610 007
NP-DN0SD2110 9 432 610 007
NP-DN 10 PDN 130 9 432 610 295

NP-DN12SD12 0 434 250 027
NP-DN 15PD N 100 9 432 610 006
NP-DN15PDN100 9 432 610 006
NP-DN 30SD N 180 9 432 610 005
NP-DN30SDN180 9 432 610 005

NP-DN 4 PD 57 9 432 610 284
NP-DN4SDNP90 9 432 610 031
NP-DN4SD24 0 434 250 014
NP-DN4SD24NP80 0 434 250 014
NP-DN 4S 1 9 432 610 000

NP-DN4S1 9 432 610 000
NP-DN4S2 0 434 200 002
NP-DN8S2 0 434 200 012
105000-0020 0 434 200 002
105000-0210 0 434 200 012

105000-0380 0 434 200 002
105000-0520 9 432 610 000
105000-1010 0 434 250 001
105000-1020 0 434 250 001
105000-1030 9 432 610 008

105000-1080 0 434 250 009
105000-1080 9 432 610 002
105000-1130 0 434 250 014
105000-1220 0 434 250 027
105000-1380 0 434 250 009

105000-1510 0 434 250 009
105000-1530 0 434 250 014
105000-1600 0 434 250 027
105000-1650 9 432 610 007
105000-1730 0 434 250 001

105000-1740 0 434 250 063
105000-1740 9 432 610 003
105000-1760 9 432 610 004
105000-1770 9 432 610 021
105000-1790 9 432 610 026

105000-1800 9 432 610 005
105000-1850 9 432 610 010
105000-1870 9 432 610 011
105000-1871 9 432 610 023
105000-1930 9 432 610 031

105000-1940 0 434 250 014
105007-1000 9 432 610 006
105007-1120 9 432 610 062
105007-1130 9 432 610 077
105007-1210 9 432 610 199

105007-1230 9 432 610 337
105007-1260 9 432 610 284
105007-1300 9 432 610 295
105007-1350 9 432 610 478
105009-0060 9 432 610 042

105015-3630 9 432 610 102
105015-4130 9 432 610 018
105015-4190 9 432 610 024
105015-4740 9 432 610 025
105015-5210 9 432 610 144

105015-6380 9 432 610 073
105015-7131 9 432 610 211
105017-0070 9 432 610 027
105017-0360 9 432 610 227
105017-0750 9 432 610 244

105017-0900 9 432 610 288
105017-1400 9 432 610 361
105017-1770 9 432 610 452
105017-1840 9 432 610 455
105025-0530 9 432 610 641

105025-0700 9 432 611 546
105100-5990 9 430 610 971
105111-1230 9 430 610 001
105111-1231 9 430 610 014
105111-1281 9 430 610 027

105111-4021 9 430 610 094
105118-4461 9 430 610 102
105118-5381 9 430 612 563
105118-7373 9 430 613 958
105118-8022 9 430 613 739

105141-1880 9 430 610 003
105141-1961 9 430 610 004
105141-2000 9 430 610 038
105141-2061 9 430 610 150
105141-2080 9 430 610 005

105141-2130 9 430 610 006
105141-2240 9 430 610 007
105141-2422 9 430 610 059
105141-2440 9 430 610 055
105141-2512 9 430 610 033

105141-2540 9 430 610 056
105141-2660 9 430 610 037
105148-1010 9 430 610 009
105148-1120 9 430 610 048
105148-1150 9 430 610 065

105148-1221 9 430 610 135
105148-1282 9 430 610 154
105148-1301 9 430 610 420
105148-1311 9 430 610 179
150623-4300 9 431 610 275
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150623-4500 9 431 610 282
150623-5200 9 431 610 604
150623-5500 9 431 610 605
150623-7400 2 430 105 042
150623-7500 2 430 105 009

943261-0001 0 434 250 001
943261-0002 0 434 250 009
943261-0003 0 434 250 063
943261-0012 0 434 250 014
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AllradantriebAA
Für Fahrzeuge mit automatischem GetriebeAG
Für Fahrzeuge mit AbgasentgiftungAGF
AbgasrückführungAGR
Bei Bestellung beachten: in
Düsenhalterkombination mit NBF
(Nadelbewegungsfühler) ist Düsenwechsel nicht
möglich. Eingebautes Erzeugnis muß am
Fahrzeug oder Motor ermittelt werden.

ATW

Bosch, nur als Ersatz für Bosch-AusrüstungBO
Einbaugleiches Bosch-Erzeugnis oder Teil für CAVCAV
Zexel-FertigungDKF
Für Abgasnorm EEC 96E96
Für Abgasnorm EEC 99EC9
Auch Ersatz für VorgängerEFV
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 2EU2
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 3EU3
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 4EU4
Für Betrieb in grossen HöhenFBH
Für Euro 2/B-MotoreFE2

Für Fahrzeuge mit HandschaltgetriebeGS
Für Motor mit geändertem ZylinderkopfGZK
Für Injector Klasse 1, mit Kennziffer 1 oder
Farbkennzeichnung blau

I1B

Für Injector Klasse 2, mit Kennziffer 2 oder
Farbkennzeichnung grün

I2G

Mit Kennzeichnung Klasse AKKA
Mit Kennzeichnung Klasse BKKB
Mit Kennzeichnung Klasse CKKC
Mit Kennzeichnung Klasse YKKY
Kennzeichen: gelbKZE
Nicht für kalte ZonenKZN
Einbaugleiches Bosch-Erzeugnis oder Teil für
Lucas

LUC

Für Abgasnorm Euro 96N13
Für Fahrzeuge ohne AbgasentgiftungNAG
Nicht für Euro 2/B-MotoreNE2
Nicht für Abgasnorm Euro 3NE3
Normale AusführungNOR
Ohne AllradantriebOAA

Ohne AbgasrückführungOAR
Ohne KennzeichnungOKN
Farbkennzeichnung rosaRSA
Für SonderfahrzeugeSFZ
Technische Handelseinschränkung, Ersatz kann
nur beim Fahrzeughersteller bezogen werden

THE

Zur eindeutigen Identifikation der Bosch-Nummer
muß die Datenkarte des Fahrzeuges vorliegen.
Die beim Erzeugnis aufgeführten Komponenten
müssen mit denen in der Datenkarte
übereinstimmen.

TNK

Eingebautes Erzeugnis muss am Fahrzeug oder
Motor ermittelt werden.

TW

Für Abgasnorm US 99U99
Mit Düsen VorfilterWBF
Farbkennzeichnung: weißWEI
Ohne Düsen VorfilterWOF
WahlweiseWW
Für Zylinder 1X10
Für Zylinder 2 - 6X56

Nkw / Kleintransporter

Land- oder Baumaschine

Stationärmotor / Einbaumotor

Hubraum in l/ccm

Motorleistung in kW (PS)

Motortyp

Exportland

Datum / Einbauzeitraum

Sonderfälle

Bestellnummer

Austauschnummer

Unit Injektor

Unit Injektor Exchange

Düsenhalterkombination NBF

Öffnungsdruck Injektion

Wärmedichtscheibe

Düsenhalter Typformel

Düsenhalter Bestellnummer

Düsenhalter Zexelnummer

Düsenhalterkombination Bestellnummer

Düse Typformel

Düse Bestellnummer

Düsenhalterkombination, erste Stufe

Düsenhalterkombination, zweite Stufe
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All-wheel driveAA
For vehicles with automatic transmissionAG
For vehicles with emission controlAGF
Exhaust gas recirculationAGR
Note when ordering: Nozzle change not possible
in nozzle and holder assembly with needle motion
sensor. Product fitted must be determined on
vehicle/engine.

ATW

Bosch, only as replacement for Bosch equipmentBO
Interchangeable Bosch product or part for CAVCAV
Zexel productionDKF
For emission standard EEC 96E96
For emission standard EEC 99EC9
Also replacement for predecessorEFV
For vehicles with emission standard Euro 2EU2
For vehicles with emission standard Euro 3EU3
For vehicles with emission standard Euro 4EU4
For high altitude operationFBH
For Euro 2/B enginesFE2

For vehicles with manual transmissionGS
For engine with modified cylinder headGZK
For injector class 1, with code number 1 or blue
color coding

I1B

For injector class 2, with code number 2 or green
color coding

I2G

With identification code class AKKA
With identification code class BKKB
With identification code class CKKC
With identification code class YKKY
Identification: yellowKZE
Not for cold climatesKZN
Interchangeable Bosch product or part for LucasLUC
For emission standard Euro 96N13
For vehicles without emission controlNAG
Not for Euro 2/B enginesNE2
Not for emission standard Euro 3NE3
Standard versionNOR
Without all-wheel driveOAA

Without exhaust gas recirculationOAR
With no markingOKN
Color coding: PinkRSA
For special-purpose vehiclesSFZ
Technical trade restriction, replacement can only
be obtained from vehicle manufacturer

THE

The vehicle data card is required for definite
identification of the Bosch number. The
components listed with the product must
coincide with those on the data card.

TNK

The product fitted must be identified on the
vehicle or engine.

TW

For emission standard US 99U99
With nozzles/pre-filterWBF
Color coding: whiteWEI
Without nozzles/pre-filterWOF
OptionalWW
For cylinder 1X10
For cylinders 2 - 6X56

Commercial vehicle / small transporter

Agricultural machine / construction
machine

Statonary engine / built-in engine

Capacity in l/ccm

Engine power output in kW (HP)

Engine type

Export market

Date/ Production period

Special case

Part number

Exchange number

Unit injector

Unit injector exchange

Nozzle-and-holder assembly NBF

Injection opening pressure

Thermal packing plate

Nozzle-holder assembly type designation

Nozzle-holder assembly part number

Nozzle-holder assembly Zexel number

Nozzle-and-holder assembly part number

Nozzle type designation

Nozzle part number

Nozzle-and-holder assembly, first stage

Nozzle-and-holder assembly, second
stage
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Transmission intégraleAA
Pour véhicules avec boîte automatiqueAG
Pour véhicules av. dépollution de l'échap.AGF
Recyclage des gaz d'échappementAGR
Attention à la commande : l'injecteur de
l'ensemble injecteur/porte-injecteur avec capteur
de déplacement d'aiguille ne peut pas être
remplacé. Le produit installé doit être déterminé
sur le véhicule ou le moteur.

ATW

Bosch, uniquement comme remplacement pour
équipement Bosch

BO

Produit Bosch équivalent ou pièce pour CAVCAV
Fabrication " Zexel "DKF
Pour norme antipollution CEE 96E96
Pour norme antipollution CEE 99EC9
Remplacement aussi pour ancien modèleEFV
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 2EU2
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 3EU3
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 4EU4
Pour fonctionnement en altitudeFBH
Pour moteurs Euro 2/BFE2

Pour véhicules avec boîte manuelleGS
Pour moteur avec culasse modifiéeGZK
Pour injecteur classe 1, avec code 1 ou code
couleur bleu

I1B

Pour injecteur classe 2, avec code 2 ou code
couleur vert

I2G

Avec désignation classe AKKA
Avec désignation classe BKKB
Avec désignation classe CKKC
Avec désignation classe YKKY
Identifiant : jauneKZE
Pas pour zones froidesKZN
Produit Bosch équivalent ou pièce pour LucasLUC
Pour norme antipollution Euro 96N13
Pour véhicules ss dépollution de l'échap.NAG
Pas pour moteurs Euro 2/BNE2
Pas pour norme antipollution Euro 3NE3
Version standardNOR
Sans transmission intégraleOAA
Sans recyclage des gaz d'échappementOAR
Sans désignationOKN

Code couleur roseRSA
Pour véhicules spéciauxSFZ
Restriction commerciale technique, les pièces de
rechange ne peuvent être commandées qu'auprès
du constructeur

THE

Vous devez disposer de la carte signalétique du
véhicule pour l'identification exacte de la
référence Bosch. Les composants énumérés pour
le produit doivent correspondre à ceux de la carte
signalétique.

TNK

Le produit monté doit être déterminé sur le
véhicule ou le moteur.

TW

Pour norme antipollution US 99U99
Avec préfiltre injecteurWBF
Code couleur : blancWEI
Sans préfiltre injecteurWOF
Au choixWW
Pour cylindre 1X10
Pour cylindres 2 à 6X56

Véhicule utilitaire / Fourgonnette

Machine agricole ou machine de travaux
publics

Moteur stationnaire / moteur incorporé

Cylindrée en l/cm3

Puissance du moteur en kW (ch)

Type de moteur

Pays d'exportation

Date/période de montage

Cas spécial

Référence

Numéro de remplacement

Injecteur-pompe

Injecteur-pompe de rechange

Ensemble injecteur/porte-injecteur NBF

Pression d'ouverture injection

Rondelle d'étanchéité thermique

Porte-injecteur réf. alphanumérique

Porte-injecteur référence article

Porte-injecteur numéro Zexel

Ensemble injecteur/porte-injecteur référ.
article

Injecteur réf. alphanumérique

Injecteur référence article

Ensemble injecteur/porte-injecteur,
premier niveau

Ensemble injecteur/porte-injecteur,
deuxième niveau
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Trazione integraleAA
Per veicoli con cambio automaticoAG
Per veicoli con depurazione dei gas di scaricoAGF
Ricircolo gas di scaricoAGR
Da considerare al momento dell'ordinazione: nel
gruppo portapolverizzatore completo, dotato di
sensore spostamento ago non è possibile
sostituire il polverizzatore. Il prodotto installato
deve essere verificato sul veicolo/motore.

ATW

Solo come ricambio per l'equipaggiamento BoschBO
Prodotto o parte Bosch di dimensioni identiche
per CAV

CAV

Fabbricazione "Zexel"DKF
Per norma sui gas di scarico EEC 96E96
Per norma sui gas di scarico EEC 99EC9
Ricambio anche per il modello precedenteEFV
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 2EU2
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 3EU3
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 4EU4
Per l'utilizzo ad alta quotaFBH
Per Euro 2/B-MotoreFE2

Per veicoli con cambio meccanicoGS
Per motore con testata modificataGZK
Per iniettore classe 1, con numero identificazione
1 o contrassegno blu

I1B

Per iniettore classe 2, con numero identificazione
2 o contrassegno verde

I2G

Con sigla classe AKKA
Con sigla classe BKKB
Con sigla classe CKKC
Con sigla classe YKKY
Contrassegno: gialloKZE
Non per zone freddeKZN
Prodotto o parte Bosch di dimensioni identiche
per Lucas

LUC

Per norma gas di scarico Euro 96N13
Per veicoli senza depurazione dei gas di scaricoNAG
Non per Euro 2/B-MotoreNE2
Non per norma gas di scarico Euro 3NE3
Versione normaleNOR
Senza trazione integraleOAA
Senza ricircolo dei gas di scaricoOAR

Senza contrassegnoOKN
Contrassegno colorato rosaRSA
Per veicoli specialiSFZ
Limitazione tecnica per il commercio, il ricambio
può essere acquistato solo presso il costruttore
del veicolo

THE

Per un'identificazione sicura del numero Bosch
deve essere disponibile la scheda dati del veicolo.
I componenti riportati sul prodotto devono
coincidere con quelli nella scheda dati.

TNK

Il prodotto montato deve essere rilevato sul
veicolo o sul motore.

TW

Per norma gas di scarico US 99U99
Con prefiltro polverizzatoreWBF
Contrassegno colorato: biancoWEI
Senza prefiltro polverizzatoreWOF
A sceltaWW
Per cilindro 1X10
Per cilindri 2 - 6X56

Veicoli commerciali / camioncini

Trattore o macchina per l'edilizia

Motore stazionario / motore incorporato

Cilindrata in l/ccm

Potenza motore in kW (CV)

Tipo motore

Paese d'esportazione

Data/Periodo di montaggio

Caso specifico

Numero di ordinazione

Numero sostituzione

Unit Injector

Unit Injector Exchange

Gruppo portapolverizzatore NBF

Pressione di apertura iniezione

Rondella di isolamento termico

Portapolverizzatore formula tipo

Portapolverizzatore numero di
ordinazione

Portapolverizzatore numero Zexel

Gruppo portapolverizzatore numero di
ordinazione

Polverizzatore formula tipo

Polverizzatore numero di ordinazione

Gruppo portapolverizzatore, primo stadio

Gruppo portapolverizzatore, secondo
stadio
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Tracción totalAA
Para vehículos con cambio automáticoAG
Para vehículos con desintoxicación de gases de
escape

AGF

Retroalimentación de gases de escapeAGR
En el conjunto inyector con detector de
movimientos de aguja no es posible el cambio de
inyector. Tenerlo en cuenta al cursar el pedido. El
producto instalado tiene que averiguarse en el
vehículo/motor.

ATW

Bosch, sólo como producto de substitución para
el equipo Bosch

BO

Producto Bosch de dimensiones idénticas para
CAV

CAV

Fabricación ""Zexel""DKF
Para norma de gases de escape EEC 96E96
Para norma de gases de escape EEC 99EC9
También sustitución del anteriorEFV
Para vehículos con norma de gases de escape
EURO 2

EU2

Para vehículos con norma de gases de escape
EURO 3

EU3

Para vehículos con norma de gases de escape
EURO 4

EU4

Para el funcionamiento en grandes alturasFBH
Para Euro 2/Motores BFE2
Para vehículos con cambio manualGS
Para motor con culata modificadaGZK
Para inyector clase 1, con código 1 o
caracterización de color azul

I1B

Para inyector clase 2, con código 2 o
caracterización de color verde

I2G

Con identificación clase AKKA
Con identificación clase BKKB
Con identificación clase CKKC
Con identificación clase YKKY
Distintivo característico: amarilloKZE
No para zonas fríasKZN
Producto o pieza Bosch de dimensiones idénticas
para Lucas

LUC

Para norma de gases de escape EURO 96N13
Para vehículos sin desintoxicación de gases de
escape

NAG

No para Euro 2/Motores BNE2
No para norma de gases de escape Euro 3NE3

Versión normalNOR
Sin tracción totalOAA
Sin retroalimentación de gases de escapeOAR
Sin designaciónOKN
Caracterización de color rosaRSA
Para vehículos especialesSFZ
Restricciones técnicas del comercio, el recambio
sólo se puede adquirir del fabricante del vehículo

THE

Para identificación inequívoca del número Bosch
se debe tener a la vista la tarjeta de datos del
vehículo. Los componentes enumerados en el
producto deben coincidir con los de la tarjeta de
datos.

TNK

El producto montado se debe determinar en el
vehículo o en el motor.

TW

Para norma de gases de escape US 99U99
Con prefiltro de inyectoresWBF
Caracterización de color: blancoWEI
sin prefiltro de inyectoresWOF
A elecciónWW
Para cilindro 1X10
Para cilindro 2 - 6X56

Vehículos industriales / de transporte
pequeño

Maquinaria agrícola o de construcción

Motor estacionario / motor industrial

Cilindrada en l/ccm

Potencia del motor en kW (CV)

Tipo de motor

País de exportación

Fecha/periodo de fabricación

Caso especial

Número de referencia

Referencia de intercambio

Unit Injector

Unit Injector Exchange

conjunto inyector-portainyector NBF

presión de apertura inyección

Disco a prueba de calor

Formula tipo portainyector

número de referencia portainyector

Número Zexel portainyector

Nº referencia conjunto inyector-
portainyector

Formula tipo inyector

número de referencia inyector

Conjunto inyector, primer escalón

Conjunto inyector, segundo escalón
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